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Большинство понимает под войной лишь вооружённое столкновение. Между тем, всё  вовсе не так. Ещё в 3-ем тысячелетии до нашей эры китайский мудрец  описал  7 этапов войны: ссоры,  разрыв связей, разрушения экономик и так далее. Наконец, вооружённое столкновение.  Нынешние состояния в мире удобно  представить в виде алгоритмов войны – кратко и ёмко. Алгоритм в Европе возник, как искажение   имени  «Ал – Хорезм», арабского  математика средних веков, автора векторной алгебры. Всего за всю историю человечества произошло около 15000 тысяч  войн. На каждый год мира приходиться 12 лет войны. При этом уничтожено около 6 миллиардов жителей.  Нынешнее состояние мира укладывается в алгоритмы, как обобщённые подходы и объяснения причин и следствий, развивающиеся методы и средства. 

Итак, ближайшие крупные первая и вторая мировые войны начались и закончились. А как с третьей мировой? Она началась сразу после второй, с Фултонской речи Черчилля. По Сталину он и есть поджигатель войны.
Итак, первый алгоритм имел целью атаку на человеческий разум, разложение его изнутри. Методами реализации были искажения действительности и  беспардонная ложь через СМИ. Этот этап назвали «Холодной войной», которая, как посчитали  в постсоветском пространстве, закончилась с развалом СССР. На самом деле изменились только её  содержание и интенсивность.   То относительно затухает,  как  ответ на уступки стороны, то продолжается и поныне с большим остервенением, перерастая в следующий алгоритм – в войну информационно-психологическую, имеющие  общие корни и связи с целями войны.    Основная причина остаётся – противостояние  капитала и труда, захват территорий и ресурсов. 

30-ти летний опыт «Холодной войны» дал впечатляющие результаты в оболванивании разума масс. Капитализм стал восприниматься им  как нечто совершенное по сравнению с социализмом. Как разочаровались  потом страны соцлагеря, испытав на себе в течение 20-30 лет прелести капитализма. Здесь говорим не о мнениях отдельных индивидов, которым удалось урвать для себя кусок жирного пирога, пользуясь преступностью предавшей власти. К примеру,  1% населения России владеет 70% её богатств, ест с золотой посуды и ходит в позолочённые унитазы, а остальные, зачастую,  не имеют крышу над головой и сторожат  мусорные ящики. Для выводов здесь и далее используем  закон больших чисел. 

Однако для полного захвата и разрушения противной стороны одной «холодной войны» оказалась недостаточной. Низы хотя и были оболванены, но были терпеливы и инертны,  на баррикады не шли. Тогда приступили к разработке и реализации другого  алгоритма, к подкупу и склонению к предательству верхов. Этот алгоритм, известный исследователь капитализма и коммунизма А. Зиновьев,  назвал « Иглой убить слона». 


Как известно, всякое  предательство начинается с доверия. Общественность СССР бесконечно доверяла власти, убеждённая в её правоте на примерах построенного социализма, побед  во второй мировой войне и  в космических исследованиях. Высшие эшелоны власти имели неограниченное доверие и могли быть вседозволенными. 
Идеологи Запада,  уделяя массу времени и средств разложению социализма, нашли бреши в иерархии власти. А именно, после Сталина  к власти пришли карьеристы и дилетанты, пользующиеся бесконтрольностью народа. Началось саморазложение среды, со следствиями которой пытаются бороться и поныне. К примеру, с передачей Крыма Украине карьеристом и дилетантом Хрущёвым  

Не всё было так просто, как покажется на первый взгляд. По инициативе евреев была проделана Западом  большая работа. Дело в том, что Запад не обладал чётко выраженной идеологией и методологией, как евреи, которые имеют  постоянно совершенствуемый  ими военный устав. В переводе на гражданский язык эти уставные документы называются «Ветхий завет», «Тора» и их многие производные:   Протокол сионистских мудрецов,  1911.  Катехизис евреев СССР,  1958. В них утверждаются -  все, кроме евреев, не люди (экскременты), подлежащие превращению в рабов и уничтожению.  
Евреи не нация,  в известном смысле  болезнетворные бактерии,  несущие с собой чуму, поражающую  кровь. Так мировые кризисы и войны инициировали  евреи, к примеру, первую и вторую мировые. Их уставные документы пересматриваются еврейским конгрессом и подтверждаются по актуальности, как «Ветхий завет» в 2002 году. На местах евреи руководятся раввинами, имеющими неограниченную власть. В целом, эта сионистская военная организация, возбуждающая  экономические кризисы и революции. Методы борьбы с евреями, если не адекватны борьбе с эпидемией, то не эффективны. Пример  эффективной борьбы показал лишь Гитлер. 
 
Главные пути  функционирования евреев – проникновение в «Главную квартиру» и овладение СМИ  (по Форду),  со всеми отсюда вытекающими  последствиями. Евреи, владеют острым нюхом, (как животные). Первые,  учуяв падаль,  устремляются туда. К примеру, когда начались политические и социальные беспорядки в России,  в 1905 году, туда была командирована Ротшильдом уголовная  команда во главе с  Л.Бронштейном (Троцким). Для чего его вызволили  его из английской тюрьмы. В истории народов такая намеренная целевая установка мало   известна, поскольку скрытна.  Заметим, засланы не войска, а команда – бацилла заражения и разложения, что весьма показательно. 
Они немедленно проникли в Главную квартиру, заняв главные государственные должности, средства массовой информации и правоохранительные органы (до 90% состава), используя их для решения основных уставных целей. Так зародились  разлагающие деяния, названные троцкизмом. Они закончились  убийством Троцкого, оставшиеся сторонники которого  перешли на   сторону Гитлера, поставившего целью поголовное уничтожение евреев.  На что рассчитывали троцкисты – евреи? На получение материальных выгод, вопреки жертвам - сожжениям своих соплеменников в крематориях. Тоже весьма показательно. Так людское племя  не поступает.

Почему имперская идеология всегда смыкается с сионизмом. Потому, что цели и задачи их совпадают -  порабощения народов.  Сионисты конкретизировали цели в  методах и деталях, посвятив целые тома устава: обман, захват власти и средств массовой информации, разложение умов, разрушение экономик, развязывание революций, геноцид народов, превращение их в рабов и, наконец, уничтожение,    и мировое господство. Инициаторами разложения выступают евреи, а реализации  поручаются чужим рукам.  Так американские евреи финансировали Японию в войне против США. На этом немало нажились. К вооружением Гитлера  сопричастны тоже евреи. Заметим, еврейский конгресс трижды объявлял войну Гитлеру.  При этом евреи фронты не открывали, за них воевали другие. Но во второй мировой войне выиграли только евреи. Это они навязали противоправный  Холокост и обязали немцев пожизненно платить дань.  В первой мировой войне евреи,  по утверждению Бисмарка,  шпионили на обе воюющие стороны одновременно. Бактериям чужды общечеловеческие понятия чести и справедливости. Зацепившись как клещи на любое тело, евреи сосут кровь и размножаются до тех пор, пока животное само ни падёт от истощения. Россия находится на этом пути.  Ничего кроме омерзения не вызывают евреи у народов всего мира.
Разложение  СССР снизу оказалось невозможно, вот тогда приступили к подкупу  верхов, чтобы воспользовавшись доверием к ним и их неограниченной властью,  добиться конечных целей. Имена предателей теперь всем известны: Горбачёв, Ельцин, Путин, Медведев, Немцов и сотни других; большая часть госдумы, поголовно руководители СМИ и тысячи лжецов - подкупленных рупоров; неправительственные организации, финансируемые Западом; сотни тысяч из   пятых колонн. 
Верхи не только предали, но и приняли клятву  на верность перед преступными международными  орденами, число которых превышает 1,5 десятка. Эти ордены руководятся из единого центра в Нью-Йорке, состоящего из  евреев -  идеологов и финансистов,  и президентов США. На местах их решения  реализуются  раввинами,  без спроса   исполнителей. В частности,  в течение 2-х лет президент Путин получал указания от раввина Бен Лазаря 30 раз. 
Выход живым из орденов не предусматривается. Тому примеры Саддам и Кадафи.  Нужно быть идиотом, или считать таковым общественность  страны, чтобы заявлять о какой - то демократии,  по  американски. 

Так было осуществлено разложение СССР,  полное пленение (заражение) России евреями и Западом.  Ныне Россия  подконтрольная колонизированная  территория, бескровный её возврат к прежнему состоянию невозможен. 


Как поступает любой супостат с пленённым народом и ресурсами? Начался полный, невиданный в истории народов грабёж. Реализуется следующий  алгоритм. Нет слов, которыми можно было полностью описать этот грабёж, разве что перейти на   названия.

Обманная приватизация, выплата  несуществующих царских долгом 70-ти летней давности, передача в руки исконных врагов целых отраслей науки и  военных производства, достижений космической техники. Упразднение собственных стандартов, перекачка нефти,  газа и других национальных  ресурсов колонизаторам, заключение кабальных договоров. Бесконечные политические, дипломатические и экономические уступки. Разрушение самой передовой в мире системы образования, попрание коммунистической морали и переход на животные инстинкты. Все этапы загнивания государства перечесть. При этом русские,  словами  евреев,  публично продолжают бить себя в грудь и заявлять о великодержавности и патриотизме.  Они потеряли возможности высказывать  собственные  мнения, не прошедшие еврейские фильтры. Де-факто этот алгоритм даже идиотизмом нельзя назвать. Нет таких примеров в истории народов.   
Вместо того, чтобы судить предателей и открытых врагов, повесить их на площади как повесили итальянцы Муссолини голым за ноги, пускаются в лживые объяснения. Как же объясняют  события СМИ и подконтрольные евреям власти. Собственно, в России нет  другой власти, корме еврейской, даже президенты и премьеры передаются евреями по наследству. Судя по результатам,  касающихся благополучия народов,  эта власть антинародная, сионистская, бактериальная.
 Жалки попытки «оппозиций» решить проблемы демократическим путём, намеренно занимающихся самообманом.  Поскольку эта «дермократия» вовсе не демократия, а навязанная евреями и Западом метод оболванивания населения. Если случиться,  люди  проявят волю,  то выборы считаются не состоявшимися по надуманным причинам до тех пор,  пока не выберут угодного для евреев индивида, естественно,  ярко выраженного предателя интересов народа. Возьмите примеры выборов на всём постсоветском пространстве, начиная с Ельцина. Даже, если в голосованиях не пожелала участвовать три  четверти избирателей. Теперь сложившаяся воровская бандитская верхушка сама избирает себя столько раз,   сколько ей угодно, до конца жизни.     Всё, что может сделать народ, это облить чёрной краской памятник еврейскому ставленнику, как Ельцину. Теперь вот хотят поставить  памятник Немцову – правой руке Ельцина, тоже принявшему клятву верности колонизаторам. Памятники Ленину и Сталину снесли. Памятник герою России, разведчику  второй мировой войны, крымской татарке  Алиме  Абденановой  воздвигли  на свои деньги местные жители, а предателю Ельцину – евреи на государственные,  по распоряжению Медведева. Так кто есть кто? Нужны ли доказательства?

Как же «управляется» страна (алгоритм), если она управляется. Как лживо возносятся «достижения» высшей власти.  Чтобы воровать и разрушать мозгов не нужно, достаточно инстинктов. Теперь обнаруживаются, что мозги у власти вовсе не значатся. Совершаются ли вынужденно и,  хотя бы условно, тормозные моменты на пути разложения. Изначально утвердимся: достижениями могут считаться только те результаты, которые принесли народу положительные результаты, любые, даже ничтожные. Поскольку все другие - вознесения  лжи, оболванивания народа через СМИ.

Рассмотрим алгоритм управления колонизированной страной.   Придётся этот алгоритм назвать ублюдочным,  поскольку он состоит из разных несовместимых частей: советизм, западнизм и феодализм (по А. Зиновьеву). Иными словами, система управления страной не существует. Для реализации  каких-либо решений президенту страны нужно выезжать на места и  толкать на путях вагонетки с грузом. Естественно, по отбытию президента   вагонетки останавливаются. Это метод управления назван в странах постсоветского пространства «Ручным управлением».  

При такой «системе», власти сами по себе, а подведомственные территории  и процессы сами по себе.  Чем заняты тогда верхи? Бесконечными публичными заседаниями и совещаниями, отчётами и самоотчетами, как правило, показывающими желаемые за действительные, т.е.  лживыми.  Президент заслушивает подготовленные ответы,  играя «в поддавки». Эта игра продолжается более четверти века. Люди перестали смотреть такие репортажи по телевидению, слушать радио и читать газеты.  
Для доказательства достоверности приведем лишь фрагменты итогов  алгоритмов.  Алгоритм разложения разума. Одним из основных средств  заражения и разложения евреями разума являются овладения СМИ. Теперь СМИ переросли  в средства ведения мощной информационно - психологической войны, подчинённой общим целям уничтожения народов, превращения их в рабов и достижения мирового господства. Весьма разнообразны методы разрушения основ разума, оболванивания населения, в целом СМИ,  ставшими инструментами лживых искажений морали, менталитета историй,  быта. Здравомыслящие люди перестали верить кому- либо  и чему-либо, а увидев еврейские лица и их сторонников на экране, отключают телевизоры. Кино и киноэкраны, из мощных  средств  информирования  реальности,  превращены  в демонстрацию нечистот.
Как известно, люди отличаются от животных разумом, во всём остальном эти те же животные,  со всеми вытекающими отсюда последствиями. Конечные цели  евреев в разложении разума заключаются в низведении разума до животных инстинктов, подчинении жизни людей  животным инстинктам. Освобождения людей  от всех человеческих свойств: любых обязанностей, чести, совести, сердечности и морали. Оглянитесь вокруг, что стало с коммунистической моралью, выборки лучших достижений человечества за века, в том числе из религий. Человек возрождался из обезьяны тысячи лет, вернулся в прежний образ за столетие. Каковы нынешние моральные устои, если их можно назвать таковыми? Потребление и  секс ради удовольствия, не размножения. Детей по нужде покупают. Вседозволенности  по этим двум животным инстинктам, названным евреями основными. Да   по всёвозрастающим масштабам и настолько, насколько позволяют доллары. Не по потребностям. Жизнь ради удовольствий. Заполучить доллары ради удовольствия и вседозволенности, любыми методами. Всё продаётся,  всё покупается. Таковы повороты  от человека к животному.  Судя по результатам, евреям удалось добиться своих конечных целей во всём Западе, теперь и в постсоветском пространстве.   
Овладение евреями СМИ происходит одновременно с проникновением в Главную квартиру объекта заражения. Возможна ли эпидемия заражения, если человека не лишить его качеств. Нет. Разложение разума и следствия  строятся по животному инстинкту,  присущему каждому - жить без забот и трудов, «на дармовщину». К примеру, зачем трудиться, когда можно отложить яйца в тело другого животного, когда они  выедят  тело  последнего и вырастают в монстра. Откладывания яиц протекает скрытно. Когда монстр же состоялся, поздно что-либо предпринять
Итак,  овладения СМИ протекают скрытно и исподволь, под видом благих пожеланий. Далее, по  команде из главной квартиры, путём обманов и подкупов евреи овладевают всеми СМИ и становятся ведущей силой во властной структуре, называя себя четвёртой силой, хотя являются первой, если Главная квартира уже захвачена. Трудно понять, где было начало, а где конец. Так случилось в России. Общественность так и не поняла до сих пор, как оказалась в плену евреев, чему способствовала глубокая скрытность заражения организма. Возврат к прежнему состоянию возможен,   если борьбу с евреями построить методами  избавления от болезнетворных микробов.
Рассмотрим некоторые детали заражения и разложения разума в России и других частях постсоветского пространства.

1. Оболгания истории, морали и достижения прежней власти. Причём, как по Геббельсу, чем чудовищнее ложь, тем больше сходит за правду. Сравнительные практические результаты в процветании страны и жизни людей не имеют никакого  значения. К примеру, во второй мировой войне победили США и Франция, а не СССР. Эту ложь вбили так глубоко повседневной пропагандой, что многие в  мире так и считает. 

2. Экономически СССР был с разорённым  большевистским управлением  экономикой. При этом не упоминается о том, что экономически СССР обошёл всю Европу. Впереди оставались лишь США.   Именно поэтому, чтобы остановить поступь СССР,  и была развязана Западом мировая война
3. Организация колхозов привела к массовому голоду. При этом не упоминается, именно благодаря созданию колхозов, СССР стал великой сельскохозяйственной страной  и преодолел разруху, построил промышленность и социализм. Евреи утверждают, что были повсеместные недовольства и восстания крестьян. Вопреки факту, никто из крестьянства не пошёл на поводу немцев, все передали свой скот государству и перегнали в незанятые части страны. Ни одно сословие общества, ни оказалось так верным советской власти.
4. Возносятся ложные утверждения о массовых репрессиях. Тогда как репрессии были необходимы, как ни  одной стране мира. Во - первых, в результате социалистической революции было неизбежное расслоение общества на классы,  со всеми отсюда вытекающими последствиями. Во- вторых, надвигалась мировая война, немцы занялись организацией пятых колонн. К примеру, был раскрыт заговор «маршалов» с подачи английской разведки, боявшейся усиления Германии. Пришлось проводить неизбежную  ревизию частей Красной Армии, её командного состава. В третьих, репрессии стали массовыми, вопреки необходимости, благодаря именно  евреям, поскольку руководили практической реализацией репрессии на местах и занимали руководящие должности во всех правоохранительных органах.  Воспользовавшись моментом,  реализовали свои исходные цели – геноцид населения.
Но репрессии оказались не столь массовыми. Население СССР возросло на многие миллионы человек. При Путине население России сократилось на 40 миллионов.  Об этом  СМИ молчат. Всё же репрессии оказались достаточными, что немцам не удалось воспользоваться услугами пятых колонн по разложению страны изнутри. Не было ни одного выступления групп против советской власти, их уничтожили до начала войны.  Этот факт особенно бесит врагов СССР, включая еврейство

5.  Развязали беспримерные  оболгания  деятелей социалистического строя, государства, промышленности и науки, вопреки  достигнутым ими колоссальным результатам, которые нынешним жидовским правителям и не снились, не могут быть достигнутыми в принципе. Именно поэтому еврейская власть ополчилась на прошлое, 
чтобы опорочить и снизить планку достижений. Именно по этой причине, существование нынешней власти находиться под большим вопросом. 
6.   Всего из  лживых  еврейских  СМИ не охватить, они бесконечны и вызывают омерзения, прошедших становление  людей, благодаря советскому строю, отдавшим жизни, труд, проявивших героизм во славу страны.

Отметим некоторые результаты алгоритма разложения разума по этапам. Навязав преступную систему образования,  еврейские власти добились того, что последние поколения в возрасте 30 лет перестали мыслить, сравнивать, решать. Их деяния направлены лишь к одной цели, как бы нажиться,  не затрачивая усилий, не трудиться, заняться реализацией животных инстинктов:  жирно есть, заниматься сексом и сладко спать. Производящий труд – основной путь развития  любого народа  отменён де- факто.  Научные школы развалены. Учёные степени  подменены на докторов философии, магистрантов, бакалавров, внедрения результатов для оценки достоверности исследований отменены.   Если к тому, добавить повсеместную коррупцию, на уровне Нигерии, то нет индивидов, в основном чиновников, которые, имея деньги, ни остепенились.  К примеру, в Казахстане до развала СССР было 1000 докторов наук. Через 20 лет после суверенизации Республики  стало их больше 30 тысяч. Учёных тьма, а учений  нет. Совершенно очевидно,   случился не всплеск разума, а падение нравов и взлёт преступности. Пришлось МОН РК создать отдел по выявлению плагиата. Не помогло. 

Может быть,  возникло новое поколение  высокой квалификацией. Ничего похожего. К примеру, правительство РК выделило громадные средства для написания школьных учебников, включая на казахском языке. Написали и издали за взятки. Закончилась эта эпопея большим позором. Представьте себе, написал учебник для школьников «доктор философии», не умеющий даже грамотно излагать свои мысли, если они были. Учебники пришлось выбросить на свалку в виде их непригодности. 
Другая сторона медали. Суверенизация республики предполагает анализ состояния и программ развития в новых условиях. За помощью власти обратились к американцам, затем к японцам. Они собрали свои шпионские сведения и убрались во свояси.  Ни один учёный Казахстана не участвовал в разработках. Чиновники за крупные гранты привлекли к разработке «своих людёй». Естественно,  внедрения программы программ провалились в  виду их непригодности и коррупционности обстановки.   В целом, ежегодно затрачиваются колоссальные средства на образование, науку и программы. Было бы лучше, если сонмы чиновников этими работами вовсе не занимались. Во всяком случае,  сохранили бы здоровье детей и деньги. Теперь на воротах некоторых  предприятий висят объявления, выпускников учебных заведений РК на работу не принимаем. Известен случай, в Западном Казахстане пригласили на работу  40 человек, выпускников вузов Алматы, Уральска, Москвы, в том числе отличников учёбы. После проведённого собеседования никого на работу не приняли, поскольку выяснилось, они не владеют основами производства. Чем ни рекорд Гинесса. А тысячи чиновников МОН РК процветают, живут за счёт государства и взяток. Так по всей иерархии власти. Многих из них знаю лично

В частности,  мне стыдно называться доктором наук, и профессором, потому называюсь советским доктором и профессором, в отличие от нынешних  сонм дилетантов. Казахстан  крупная республика,  по её состоянию делать достоверные выводы. 
Нет никаких  оснований считать, образование, наука и расстановка кадров в других республиках функционируют принципиально иначе. Системы адекватны, следовательно,  и результаты такие же. Отличия могут быть только в частностях. Кадры, управляющие образованием и наукой, как и всех других отраслей, состоят из лжеучёных, дилетантов, поражённых эпидемией еврейства, нанятых на ограниченный срок по размерам  взяток и  клановым принципам. 
Алгоритмы разрушения экономики, путём ограбления ресурсов по  невиданным в истории народов масштабам
Как известно, постсоветское пространство обладает самыми большими природными, а также созданными руками сотен поколений богатствами, в результате которых СССР стал мировой державой. Основной целью разложения евреями и Западом страны стали присвоения этих богатств. СМИ объявили - основой причиной бед является коллективная собственность, а не частная. Абсолютное ложное утверждение, вопреки социалистическому Китаю, который  теперь стал великим страной, вместо разложенного СССР, благодаря коллективной собственности на средства производства. Так начался повсеместный «переход»  на частную форму собственности по команде предательской власти. На самом деле началось беспримерное ограбление богатств, принадлежащих только, именно только,  народу и никому иначе. В народе процесс назвали «прихватизацией». Пример  подали преступник – президент Ельцин и  его команда: Березовский, Гусинский, Абрамович и сотни других, присвоивших природные месторождения за бесценок,  заводы, земли и так далее. Так были присвоены 262 предприятия, кормившие всю страну, угольные шахты, нефти и газодобывающие отрасли. Иными словами весь перечень предприятий, приносивший прибыль, чем была жива  страна.  Естественно, были присвоены  все основные СМИ, ежесуточно оболванивающие население.
В захвате  собственность участвовали  в массовом порядке и  иностранные корпорации. Запад и евреи беспримерно обогатились, а постсоветское пространство одномоментно обнищало, перешло с хлеба на отруби, как в Казахстане -  хлебной житницы страны. Теперь оппозиция робко требует отменить результаты противоправной приватизации у Путина. Тот посылает их куда подальше.  Вот в чём и заключается суть основного противостояния народа и жидовской власти.     Зная, что народ не простит, да и Запад недоволен, жиды постсоветского пространства готовятся к противостоянию,  в этом также суть выделения громадных  средств на укрепления вооружённых сил. 
Оказалось,  мало уничтожить промышленность и сельское хозяйство, поставив  собственных производителей в неравное положение, закрыв им вход на собственные рынки, открыв их  для всего Западного, заключив кабальные договора, отменив собственные стандарты, приняв навязанные Западом условия поставок. В частности,  разработанный на деньги США закон о техническим регулировании (подписанный предателем–президентом Медведевым),  по существу технологическая диверсия в экономику России и  республик  постсоветского пространства. 
Вся эта совокупность мер в нынешних условиях и есть  заключение   населения в рабство. Западу рабов содержать накладно, поэтому назвав «борющимся за демократию», перевели в положение рабов. Им уже ничего не принадлежит, кроме собственных рук. При этом оплачивают их труд намного ниже, чем за такой же труд иностранного рабочего. Они беззащитны, в полном смысле,  как рабы. Жаловаться некому, жалобщиков увольняют. Власть не их - предательская. Профсоюзы, если и где созданы, то  подкуплены. Осталось подчиняться или повеситься. «Гул» толпы унюхали жиды. Так могут выйти и на улицы с лозунгами «Долой»
Всё имеет пределы, бытовое бесконечное воровство, спекуляции и даже рабская жизнь. Но  Запад не  собирается ограничиваться.  Им мало качать нефть и газ за бесценок, поставлять на рынки России непригодные для потребления продукты питания. Теперь хотят присвоить Сибирь и качать по трубам воды Байкала. Пришлось с одобрения 
« русских» евреев, в частности выступая в Германии несколько лет назад,  возразить Путину по  беспредельности Западом присвоения. Так и самим может мало достаться. Да и власть можно потерять. Запад не пожелал делиться, как принято по бандитским понятиям. 
Этот шаг был продуманный и вынужденный. Непросто отказаться от беспрекословного выполнения клятв, чреватым наказанием,  отлучениями от привилегий,  должностей, вплоть до смертной казни. К тому же еврейство России связывают с Западом тысячи договоров, приобретённые недвижимости, счета в банках, политическая поддержка. 

 
Так начались расхождения между Западом и еврейской властью России. Складывающуюся ситуацию, в особенности прохождение точки невозврата,  Путин, обладающий острым нюхом, как всякий еврей, заранее чувствовал, готовился к ней.   

Перевёл прихватизированные средства на имя жены, развёлся с ней, переселил вместе с детьми в Англию. Только потом решил сыграть ва-банк. Не сыграть было бы плохо, российская ситуация предельно ухудшается, сыграть -  не лучше, Запад приступит к наказаниям. Пришлось сыграть и лично  заверить народ, что будет до конца верен народу и не покинет Россию. При этом многие даже не догадывались о его клятве верности исконным врагам отечества, да и запасной аэродром в Англии  может примет посадку.
Так, благодаря поддержке еврейских СМИ, Путин из предателей «переродился» в спасителей отечества. Нужно считать до времени, пока его не вынудят поступить иначе. 


Вот те причины, по которым Запад повернулся к «Лесу передом, а к России задом». Но даже при этом еврейская российская власть боится свершать адекватные шаги. Бесконечно уступает, пятиться в болото небытия.  Вот причины тех «непоняток» российской дипломатии. Всё сдали без сопротивлений, этот процесс продолжается. Несмотря даже при открывшихся перспективах на Восток, на санкции Запада по  имуществам и средствам в банках, военным угрозам,  лишениям  свободы перемещения,  еврейство продолжает цепляться за Запад. Почему. Из истории второй  мировой войны известно, евреи будут ради своей выгоды финансировать  даже врага, как Японию против США.    Так что отношения рабского  подчинения  России Западу определены,  пока  еврейство у власти
 
Как же оболванивается российский народ при таком истинном положении дел. Враньём и показушными мероприятиями. Рождён тезис, нужно защищать Путина. Он патриот, спаситель отечества. За ним, евреи как за щитом. Народ оболванят,  власть и деньги останутся при них. Даже организовали публичный круглый стол, «15 лет правления Путина». Всё в мажорных тонах. Предложили, нужно избрать Путина  в четвёртый раз. СМИ уже запустили   круглосуточное информационно- психологическое давление на население, те же методы информационной войны,   пока цели не будут достигнуты. 
Подведём кратко реальные итоги правления Путина,  и только  в названиях
1. Развалена вся функционировавшая промышленность. На местах заводов торчат только закопчённые  трубы, к примеру,  вдоль всей транссибирской железной дороги.
2. Производство сельхозпродуктов отброшено на десятки лет назад, земли приватизированы и пустуют. Леса горят. 
3. Моральные устои растоптаны до уровня животных инстинктов
4. Число безработных, только по официальным данным, достигла  в 2015 году одного миллиона человек.

5. Около 50% населения находится за чертой бедности

6. Население больное. Так в школы поступают 80% здоровых детей, а выпускаются таковыми лишь 20%. Физическая культура отсутствует, подменена уроками сдач спортивных нормативов. Табеля успеваемости есть, а табеля состояния здоровья учащихся не предусматриваются. Известны смерти школьников на спортивных дорожках

7. Передовая система образования СССР заменена на тестообучение, оболванивание молодого поколения

8. Система управления страной отсутствует, «ручное управление» не может быть системой в принципе.
9. Выявив болевые точки, Запад приступил к удушению. Санкции уже нанесли ущерб экономике на десятки миллиардов долларов. Только на благоустройство Крыма нужны 200 миллиардов долларов. Затраты на содержание Донбасса и Луганщины не поддаются подсчёту. Начала  известны, а концы   не видны;  пока  ни придушат совсем.  
10. К импортозамещению, как к реальному восстановлению предприятий,    власти не могут даже приступить. Не имеют о нём представления. Воровать - не строить. 
11. Малый и средний бизнес задавлен  властями. Бесконечно меняют правила не в пользу бизнеса

В целом,  чем дальше, тем хуже. 

Как же объясняют истинное положение вещей еврейские власти  и СМИ. 

Во-первых, организацией рекламных, «показушных» мероприятий с колоссальными затратами:

- Организацией зимней олимпиады в тропиках (Сочи).  У кого не хватило ума транжирить. Для подготовки  одного медалиста из сотен тысяч не вполне здоровых школьников требуются  миллионные затрат Народ нищенствует, болен. До них нет никому дела. Путин не нашёл времени даже заняться взрывом на АПЛ «Курск» и гибелью моряков.  Красоваться среди спортсменов - ни хоронить погибших.
- Проведением чемпионата мира по футболу. Затраты будут не мерянные. Наняли за миллионные зарплаты (в долларах) иностранных тренеров. Но футбол в России как был, так и остаётся на уровне регионального 
- Обустройство дикого острова «Русский» со строительством до него  крупнейшего в мире моста.  Даже на подведение дорог к мосту затрачены миллиарды. Для чего? Чтобы  отличиться, провести в разовом порядке экономический форум. 

Глупо также, как построить мост через пруд, открыть лавки и  торговать (по Гоголю). Растранжирили деньги и забыли. Теперь не могут никак заселить территорию. Готовы выделить каждому бесплатно один га земли. 
Всего не перечислить. Глупости бесконечны, как время и космос, к тому же,  если деньги не свои.

Во-вторых. Власти удерживаются исключительно за счёт оболванивания населения и лжи СМИ. Когда нет  фактов, организуются платные пасквили. Приведу лишь один из эпизодов, демонстрировавшихся по ЦТ. Не далее, как 08.04.2015, заявили. Оказывается, крестьяне ждали после ВОВ роспуска колхозов. Видимо, ЦТ хотят доказать общественности неправомерность организации  колхозов и оправдать  нынешнюю дикую приватизацию. Но,  сидящий рядом с ведущим, другой эксперт, возразил – Не было    об этом никаких намерений правительства. Эксперта  тут же убрали из экрана. 
Присутствовавший второй эксперт  продолжал – Жуков, в не зачитанном при Хрущёве докладе, якобы  заявил о некомпетентности Сталина в войне. Ложь,  от которой даже уши вянут. Во-первых, Жуков в своей книге, опубликованной в 70-х годах прошлого века (после снятия его с должности министра обороны), отозвался о стратегическом, политическом и военном таланте Сталина лестно. Во-вторых, Жуков лишь солдат- исполнитель, не ему судить о гиганте Сталине. Попытки жидов заменить Сталина Жуковым, первого  выкинув из мавзолея, второму поставив рядом памятник, закончились ничем. К тому же Жуков, оказался карьеристом и вором.  Подыгрывая Хрущёву, участвовал в аресте и расстреле Берия. Хрущёв назначил его министром обороны, а после расстрела  Берия снял.

 Из Германии вывез ворованные бриллианты, ковры, картины, мебель в 4-х железнодорожных вагонах. Жуков был уличён, имущество конфисковано и возвращено государству. Он должен был отбывать тюремное заключение, как его подельник генерал   Телегин  (25 лет в Соловках). Сталин спас Жукова от позора,  не лично его, а честь страны, закрыв дело (сохранился протокол разбирательства). Вот таковы примеры  работы еврейских СМИ

Зададимся вопросом. Почему и вдруг нынешние СМИ начали  лить потоки крокодильевых слёз по жертвам ВОВ, собираются провести пышные парады. Когда же прошлые 20 лет обливали потоками нечистот итоги и деятелей ВОВ. Евреев «Жареный петух клюнул». Не исключаются  последний алгоритм в войне. Кто же будет защищать страну? Сами евреи не возьмут оружие в руки. Но в СМИ дошли до того, что евреев стали причислять к партизанскому движению.  Вначале, внедряя  идеологию «Каждый сам за себя», добились того, что патриотизм отпал, как некогда хвост человека. Вот теперь  стараются нарастить его снова.  
Еврейские власти, начали вдалбливать   в сознания масс людей  забывающуюся  героическую   победу и доминирующую  роль СССР во второй  мировой войне. Зачем нужно было 30 лет  оплёвывать эту победу,   включая роль вождя Сталина, чтобы снова начать отмывать и оттирать? Видимо, жидовская власть  забыла о памяти  народа. Солгавшему раз - кто поверит; тем более,  никогда не произносившему правду. Как той уличной  проститутке, которая представляется снова непорочной девушкой. Жизнь вынудила.   Ведь нынешняя власть прежде предала,  в числе прочих, и победу во второй мировой войне.  Ныне празднует Пурим, день  подлости и вероломства, признает Холокост. Разве потери (1, 5 миллиона) евреев, отсидевшихся за спиной других, сравнимы с массовым героизмом и числом погибших граждан СССР. Что-то Путин от таких сравнений воздерживается. В угоду кому?
Чем же закончится эта третья мировая война для России и постсоветского пространства. Война уже охватила весь мир. Поджигатели изначально известны – евреи и  Запад. Утверждение Сталина остаётся в силе: «Мир можно сохранить и упрочить, если народы мира возьмут дело сохранения мира во всём мире в свои руки и  будут отстаивать  его до конца». 
На пути сохранения мира стоят евреи и Запад. Если народы так и останутся разобщёнными, то война  закончится закабалением и уничтожением большей части человечества, постсоветское пространство  не исключение, и захватом ресурсов. Следовательно, борьба за мир означает, прежде всего, борьбу против евреев  и империалистов Запада.  Эффективные   пути  и методы борьбы за мир определят сами народы. Острота  диллемы сохраняется:  либо – либо
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