Была ли или будет Россия великой державой?  Никогда!
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Обратимся к хронологии  неоспоримых фактов   последних 200-х  лет и известных всему миру:

1. Крымская война 1854 года, закончившаяся полным поражением России

2. Японская война 1905 года, закончившаяся полным поражением России

3. Первая мировая война 1914 года, закончившаяся полным поражением России

4. Отречение царя от российского престола

5. Развал общественного строя и  экономики

6. Гражданская война 1917-20 годов, закончившаяся  полным поражением сторонников самодержавия
            Разве в этом перечне немощи и позора есть хотя бы намёк на великодержавность. Если эта великая держава, то что же называется большим разлагающимся  трупом. И только в пьяном бреду можно заявлять о великодержавности и  оболванивать народ России. Как?! 
Путём непрерывного обмана населения. Например. Все помнят песню о героической гибели крейсера «Варяг». Полная ложь! Я по случаю виделся с юнгой крейсера, уже седым старцем,  в 1956 году на его публичной лекции. Так вот что он сообщил. Действительно, «Варяг» оказался запертым в Корейской бухте. Попытавшись вырваться, увидели на горизонте японские военные корабли. Тогда «Варяг» вернулся в бухту, даже не попытавшись принять бой. Командир крейсера приказал юнге открыть кенгистоны (люки). Вся команда сбежала с поля боя и сошла на берег живой и  невридимой [1]. 

Тогда  почему  власть запустила эту ложь о гордом, непреклонном героизме! Чтобы выветрить из памяти людской полное поражение российского флота в Цусимском проливе. Далее  японцы подняли со дна бухты крейсер и продали его англичанам. У них попытались перекупит русские, чтобы поствить на прикол на Неве  для демонстрации «великого» русского  духа. Англичане, уразумев цели России,заломили такую цену за этот металлолом, что от покупки пришлось отказаться. На этом «героическая» эпопея «Варяга» не закончилась. На Николавеском судостроительной верфи начали  строить под этим названием авианосец. Но тут равалили СССР, деньги закончились. Что делать с ржавеющим металлоломом. Продали китайцам. А россияне продолжают петь песню «Врагу не сдаётся наш гордый «Варяг», пощады никто не желает….». 
Из всего флота один эсминец избежал  пленения за счёт скорости, воспользовавшись  суматохой в дыму горящих судов,  сдающихся в плен японцам. Дойдя до берега, также утопили боевой эсминец. Команда во главе с капитаном Рудневым сошла на берег. За этот «подвиг»  царь подарил капитану  золотое оружие. Руднев  вернулся в своё имение, что в  Тульской губернии.
 Из опубликованных исторических записей посланников английской королевы ко двору Ивана Грозного узнаём такие вопиющие подробности русского бытия, что  чтения  зверств  и унижений  вызывают ужасы и позор [2,3]. Записи были признаны самой Россией и Европой. Авторы удостоены почестей и подарков. Но было унизительно признать царям, как они ползали на коленях перед ханами, лизали им сапоги, ели остатки мяса вместо собак. Поэтому дважды запрещали издания трудов, а издателей третировали. 
Единой государственности в лице России до Ивана не было. Она образовалась  под единым монгольским игом  из разрозненных княжеств. Без монголов так и оставались бы островками в болотах.  Эти колонизированные княжества были  частью Золотой орды. Столица была перенесена в Москву, власть досталась по наследству  князю Ивану, объявившим себя первым русским царём. По праву наследника Иван постепенно присвоил остатки распавшей  Золотой орды. Так  Россия стала большой территорией 
Далее, цари, преимущественно европейского происхождения, имея цель стать «Вашей светлостью»,  по примеру  европейских королей, решили предать забвению прошлое и надиктовать  другую, угодную  себе историю.  Царь Александр I выделил стипендию Карамзину и  заказал ему  историю России. Историю не о том, что было и есть, а кем захотелось казаться. Эта «история»  была столь нелепа и ложна, что над ней хохотала вся  Европа. Царь признал её классической. Она стала основой всех других  изданий, даже  советских времен. Потому истории России, основанной не реальных событиях,  не существует до сих пор. Не сдай «такую историю», не получишь ни аттестата, ни диплома. Намеренно засоряют молодые умы таким хламом.  Вот такие иезуитские порядки!  
Кем и как планировался  распад России, вначале ХХ века, а именно с 1905 года, когда начался разброд в обществе. Евреи почувствовали запах падали и устремились в Россию. Рокфеллер организовал команду во главе с Л.  Бронштейном (Троцким), вытащив его из английской тюрьмы [4]. Большевики  были ещё малочисленны, отбывали сроки в тюрьмах и ссылках. Евреи,  воспользовавшись моментом, проникли во власть. Власть Советов, вплоть до середины 30-х годов прошлого столетия,  состояла на 90% из евреев. Последние должны были, как и ныне, захватить полностью власть и начать раздел территории и ресурсов. Исконная еврейская шакалья манера. Почему они всюду изгонялись. 
     Но на  беду евреев,    на их  пути встал великий  стратег Сталин. На  XIII съезде  РКП/б/, состоявшегося  в 1924 году, после кончины  Ленина, разгромили  в открытой дискуссии  троцкистов [5].  Интересна последующая их судьба,  закончившаяся в рядах немецко - фашистских войск. Вот кого защищают жиды, клевеща на большевиков!

   Да,  была создана трудом, потом, кровью и жизнями ряда поколений великая держава СССР. В его составе была и Россия. Не более того. Теперь эта Моська, из басни Крылова,    называет себя  Слоном. Развал СССР и последующие события были таковы. Русские предали самого себя, строй, идеологию, сдались в плен  евреям и пятым колоннам, помогли  «Убить иглой слона»[6], подменить существующую власть предателями Ельциным, Горбачёвым, Путиным, Медведевым и другими. Далее под их началом  великая страна развалилась на глазах. Образно представляя, евреи и их западные коллеги оседлали  русского ишака, икающего  о своём величии, и погоняют его. 
Утеряны экономический, политический суверенитеты, развалили всё и вся, ресурсы присвоили, преимущественно евреи.   Национальные богатства хранятся в кармане США, всё ворованное власти переводят в оффшоры, создают там запасные аэродромы. В один момент дядя СЭМ может их присвоить. Так бывало не раз. Вот почему власти России заискивают и унижаются перед Западом, рассчитывая на  снисхождение. Западные партнёры   смеются России в лицо, продают ей остатки со своего стола. Русские считают за честь, если Обама подаст руку Путину, бывает и не подаёт. История повторяется, только на другом уровне.   Западные партнёры    ещё не перевели  ишака на мясо  только потому,  что сохраняются вооружения советских времён. Сирию бомбят на самолётах 70-го года выпуска. Главнокомандующий, по кличке «Моль», устраивает по телевидению клоунаду. Заслушивает отчёты командующих войсками. Те докладывают, сколько бомб сбросили над беззащитным с неба населением. Эта карательная операция признаётся военным подвигом и выдающимся стратегическим прорывом. Одурманенные обыватели (хвалясь)   раздувают зоб. Вот такова общая картина. 
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