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Как известно, основным звеном любого структуры  управления чем-либо, кем-либо является контроль качества исполнения. Сложившаяся система контроля развалилась вместе с распадом СССР. Вновь пришедшим к власти в постсоветском пространстве потребовалось вместо  бывшей создать собственную систему.  Сущности  производств (под этим названием имеются и другие  работы), заключающиеся в технологических процессах, последовательно разрушались,  начиная с Хрущёва, когда были упразднены отраслевые министерства. К моменту распада процессы отстали от мирового уровня на десятилетия и потеряли конкурентоспособность. Но новым властям нужно было доказать свою дееспособность, поэтому взяли курс на соблюдение форм исполнения, минуя базис, на котором зиждется любое производство.  Так повсеместно ввели так называемые международные стандарты - Системы менеджмента качества (СМК). Где ни в одном официальном издании СМК не упоминается технологический процесс, за исключением того,  что имеется в виду под процессом «всё то,  что имеет входы и выходы». 
В стандартах отсутствовал стержень – образно говоря,  шашлычная палочка, на которую нанизывается содержание шашлыка. По изначальной постановке стандарты - «Без царя в голове». Далее  всё и началось -   создание во всём постсоветском пространстве тысяч   новых структур по обучению, консультациям, разработкам, сертификациям; центров, лабораторий, издательств, газет, журналов и литературы. В этой мутной воде все вдруг стали специалистами. Даже читали лекции и знатоки из-за бугра. Например, в Астане читала лекции бывшая официантка из США. Были задействованы миллионы, как правило,  дилетантов,  затрачены в течение двух десятков лет миллиарды долларов.

Были и такие, кто во спасение попытался нанизать СМК на стержень технологии. К ним отношу и себя. Создал СМК на ряде предприятий машиностроения, образования, центра стандартизации и, наконец, в комплексе - ГРЭС г. Аксу, шахта г.  Екибастуз,  ремонтный завод г. Павлодар, уже пройдя большую производственную школу, будучи в ранге доктора технических наук по технологиям и  профессора общесоюзного образца. Все созданные СМК были успешно сертифицированы международным органом ТЮФ, находящимся под контролем головного штаба в Швейцарии (г. Цюрих). Разработчиков сам обучал, они выполнили курсовые  на заданные темы.

Но вот незадача. СМК по существу отвергал  введение технологий. Управление именно технологиями выпадало из сертификатов качества. 

Заказчики СМК быстро уяснили, что для её разработки и сертификации

требуются много времени и   ресурсов, а реального эффекта, практически  нет, сколько об этом  ни говорили и ни писали. Тогда они стали отказываться разработки, а стали поголовно покупать за дёшево сертификаты соответствия, чему способствовала  повсеместная коррупция. Так известный специалист в области  СМК Ю.П. Адлер заявил в открытой печати - В РФ 90% сертификатов куплены. 

В итоге. В постсоветском пространстве в реальности отсутствует контроль качества, осуществляется только видимость контроля. Качественно всё то, за что дали взятку. Статистические данные не считаю нужным приводить, они все известны. Бесконтрольность качества означает (по   военным понятиям)  «утерю управления войсками»,. Вот и отравляются люди, тонут суда, падают самолёты и ракеты. Советские ресурсы выработаны, дальше будет только хуже.

Но власти не остановились, пошли дальше. Ввели закон о техническом регулировании. Теперь за квинтэссенцию качества нужно принять то, что отвечает требованиям технических регламентов (ТР). Со времени принятия закона прошло около 10 лет. Положение напоминают ситуацию, о которой в народе говорят: «Цыгане шумною толпою толкают задом паровоз». Опять задействованы миллионы дилетантов, затрачены миллиарды долларов, но паровоз даже за территорию станции не вытолкали. Смею заверить,  не разработан ни один (ТР), отвечающий научным, методическим, организационным или иным любым другим требованиям. Два плюс два никогда не будет равен 5 или  7,  10, если даже в состав утверждающих «цыган» входят  НИИ, Думы, министры и Президенты. Диалектика есть диалектика. Без основ, которыми являются классификаторы стандартов и инварианты требований,  ТР не создать. Об этом писал ещё раньше.

Со времени суверенизации стран СНГ прошло 20 лет. Каждая страна варилась в собственном соку с поправкой на российскую действительность, поскольку здесь сосредоточены идеологи развала, демократии, капитализации. Отменили всесоюзные стандарты и вместе с ними вековые результаты науки и производства. Наконец, осознали, что Западу, кроме сырья, от постсоветского  пространства ничего не нужно. А закон о техническом регулировании нужен Западу, чтобы реализовать экономическую диверсию и подсоединить  постсоветское пространство к своей водосточной трубе. Иначе США не выдели РФ доллары  для  разработки закона. Лично мне непонятно, кто нами управляет,  то ли дилетанты, то ли предатели.

Вот теперь новое структурное образование – Таможенный союз. Кстати вынужденный союз. Куда иначе сбывать неконкурентоспособную продукцию. Переход на ТР таможенного союза  блеф,  не лучше прежнего. Нужно создать нормативное пространство Таможенного союза, в перспективе - единого экономического пространства.  Ввести свои обязательные стандарты, взяв за основу общесоюзные стандарты. Их объём достаточен и велик, около 350 тысяч страниц текста. Меньше всего должно интересовать, как посмотрит на этот процесс международное сообщество, считай колонизаторов с большим опытом закабаления. 
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