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Состояние постсоветского  пространства по всем сферам жизни населения и стран общеизвестно [1,2,3,4,5  и многие другие]. Причём не по заявлениям, а по реальности. Необходимость каких-либо доказательных  подробностей отпадает.  Западная цивилизация, которую  ставят в пример власти, разваливается. Перманентные экономические кризисы налицо, системы предотвращения населения от продуктового отравления нет, оплот духовности - христианство опорочено  под грузом педофилизма. Впервые за  600 лет папа римский вынужден был подать в отставку. Что осталось на Западе человеческого. Удобства за чужой счёт,  добываемого насилием и обманом. 

Возникает вопрос, как властям постсоветского пространства  удаётся удерживаться на занимаемых должностях, продолжая  грабить всё и вся, мародерствовать, превратив ограбление подавляющего большинства населения в принцип праздной жизни несравнимого меньшинства. Воровство и откровенный «бандитизм по закону» апробированы  за прошедшие 20 лет до мелочей. Никакого напряжения умов не нужно.  Алгоритмы   одобрены властными структурами,   принимаемыми ими мерами видимости борьбы. Честная жизнь стала ругательской. Далее всё хуже. Министр А. Сердюков, под руководством которых уворованы миллиарды (пока 13  миллиардов  на конец февраля 2013г.), даже не желает отвечать на вопросы следователей. Случайно ли специалиста по табуреткам назначили на должность маршала – министра обороны? Результаты «обороны» клана «Сердюков» налицо. Развернулись  мародёрства кланов, кто больше урвёт. «Едят» жителей до скелета.   Почему население терпит насилия?  Оно глубоко обмануто, молодые поколения  зомбированы. Как? Вопрос для непосвящённых и социальных идиотов. 
Понятие «вор в законе» стал  анахронизмом.  Теперь его подменили.  «Президент, Министр, Судья, Прокурор, Губернатор, Аким,….,    в законе». В целом,  «Власть в законе».  Почему президенты не публикуют свои доходы и расходы. Каждый из их становится одним из самых богатых людей в мире уже за первый срок правления. Не за одну же зарплату! Потому, что он «Президент в законе»  и  есть «вор в законе». «Генеральный вор »  по партийной и властной иерархии. Под страхом расправы населения этот «Генеральный» никогда не сознается в своих злодеяниях.  Узнают,   могут повесить голым за ноги, как некогда повесили Муссолини вместе с его любовницей.  Коммунистов подменили бандитами, вот и вся перестройка. После  смерти президента, если преемник окажется честным, что маловероятно, такого  к шайке не подпустят,  то памятники,  поставленные ему при жизни,  порушат, а труп сожгут и развеют по ветру. Так как же  им удаётся «усидеть» сейчас? Отбрасывая частности,  рассмотрим основные принципиальные пути
1. «Власти в законе» почти поголовно вступили в мировые тайные преступные организации (ТПО), цель которых присвоение ресурсов и геноцид народов мира, в первую очередь постсоветского пространства. «Власти в законе»,  вступая дали клятву,  исполнять  поручения ТПО без спроса и оглядки. Это клятва выше по обязательности исполнения, чем  присяга собственному народу, произнесённая на конституции или библии. Взамен  «Власти по закону» получили  индульгенции на все виды совершённых или возможных преступлений по отношению к собственному народу и родине, если она у них есть. Их устами и делами руководят ТПО. Образно говоря, запустили в массовом порядке хорьков в курятники - в республики постсоветского пространства, где народ, по сложившейся прежней морали, считала, что власть всегда ратует за его счастье. Поэтому не может  понять, почему катастрофически гибнут жители в мирное время. За 8 неполных лет деятельности  одного «Президента в законе» погибло 47, 5 миллионов россиян, из них 12,5 умерли от голода [1,2]. Геноцид продолжается. Люди не верят своим глазам. Может быть,  сложились  несчастные стечения обстоятельств?  Да, хорьки в курятниках и есть те обстоятельства. Но когда зверь  разоряет  гнёзда,  поедает птенцов, то даже мелкие беззащитные птицы (стрижи, скворцы), защищаясь,  нападают на него стаей.  Ничего подобного не видим в странах постсоветского пространства. Более того,  продолжают «избирать» «Президентов в законе». Эта картина противоречит всем законам диалектики. Удивительно! Разве люди, будучи в здравом уме,  могут поступать таким образом [3]. Почему? Они обмануты и зомбированы
2. Рассмотрим  ряд принципиальных путей, ставших обманным прикрытием откровенного геноцида. Как известно, спортивные достижения являются доказательством  здоровья нации. А здоровая нация не гибнет, а процветает. Но только не в республиках постсоветского пространства. Здесь всё наоборот. Почему? 
Спорт является доказательством здоровья нации только в одном единственном случае, если основывается на  всеобщем охвате населения физкультурой. Целью физического воспитания является привитие физической культуры, направленной на сохранение, развитие и укрепление здоровья и на увеличение продолжительности жизни. Задачи, вытекающие из цели,  привития системных знаний и навыков - личной гигиены, режимов труда, питания и отдыха, улучшения, укрепления и сохранения здоровья. В целом задачи,   начиная с момента рождения до кончины, представляющие физическую культуру каждого, не ставятся и не решаются [4].  
Допустим,  завоёваны несколько  золотых медалей на олимпийских играх, но призывать в ряды вооружённых сил некого, поскольку призывники в большинстве случаев больны. По заявлению  главного санврача РФ,  в школы поступают 70% здоровых детей, а выпускаются здоровыми только 20%. Подавляющее  большинство населения - 80% больны.  Ко времени наступления биологической зрелости молодой человек не пригоден ни к труду, ни к защите страны,  ни к продолжению рода. 
           Итак,  одна золотая  медаль на миллион или несколько миллионов жителей. Но СМИ круглые сутки вещают об этой медали и не слова о том, сколько миллионов умерло от голода, холода, болезней,  закончили жизнь самоубийством (13  из каждой  тысячи жителей – рекорд!). Но если бы средства,  отпущенные на получение медалей, затратить  на развитие физкультуры, поддержание здорового образа жизни, то была бы совсем иная картина. Об этом власти прекрасно осведомлены. Но действуют по предписаниям  ТПО. Вполне по Гитлеру -  Никакой профилактики здоровья, только водка и табак! Но посмотрите, сколько слёз и соплей льют «Президенты в законе», посещая места героической гибели защитников родины. 
Только на сооружения объектов Сочинской олимпиады уже затрачено 1,5 триллиона рублей, на  проведение затратят ещё столько же, и миллиарды - на содержание объектов в рабочем состоянии после олимпиады,  в регионе, где температура в феврале месяце +17 градусов. Именно в этом месяце планируется  проведение  олимпиады.  Следовательно, эта зимняя олимпиада проводится совсем с иными целями, противоречащими  здоровью нации. «Здоровье – главное  богатство» (каз. пословица).   Если не для здоровья, то для чего?
На моей памяти был единственный случай, когда на  летних московских олимпийских играх  1980 года заняли первое место по числу завоёванных медалей, а на закрытии игр продемонстрировали ранее невиданную в мире массовость физкультурного движения в стране. Как доказательство, тогда не было никаких проблем со здоровьем населения, его численность только росла, достигнув около 240 миллионов. Но в составе того правительства, несмотря на потоки нечистот,  поливаемые  теперь на него  нынешними «Властями в законе»,   не было членов ТПО, не было предателей собственного народа. Ныне антикоммунизм стал государственной политикой.
В целом, можно заключить. Спорт - лишь цветная  обёртка, внутри которой находится больное гниющее и гибнущее   население. Проблема массовости физкультуры даже не ставится, поскольку противоречит целям ТПО.
3. До сих пор нет общепринятых  толкований, что такое любовь. Но в нынешние времена паразитирование  на этом понятии достигло таких масштабов, что стало одним из основных путей   намеренного развращения и геноцида. Не считаю себя специалистом в данной области. Но, обладая здравым смыслом, следуя     диалектике, прожив до 75 лет (из них в одном браке 53 года), повидав многое из жизни других   народов, сравнивая и анализируя, а также изучая жизнь животных,  попытался восстановить изначальные основы понятия о любви [5]. 
В основе всего находится природный инстинкт размножения, что реализуется  влечением к сексу,  присущим  всему живому, включая и человека. Стартовым  моментом служат времена года и активность солнца. У каждого вида  животного старты случаются по-разному. Но у всех связаны с законами природы.  У всех животных это влечение проходит после полового акта. 

Люди отличаются от животных единственным признаком, они имеют мораль. Есть мораль – человек, нет морали – животное. Трагедия нынешних времён заключается в том, что убрав на пути геноцида  мораль, людей превратили в животных [6].  Более того,  привили людям такие акты любодеяний, которые отвергаются законами диалектики,   животными   и всеми  религиями: 
Гомосексуализм, лесбиянство, педофилия, зоофилия,  развратные  соития (анальные, оральные). 

Искусственное прерывание беременности (убийства), половое насилие, проституция, включая детскую. 
Оголения перед экранами, изображения гениталий крупным планом и процесса совокупления. 
Нет нужды и далее описывать  подробности.  Все развращения  в деталях и вариантах ежечасно впрыскиваются через глаза и уши в нервные системы индивидов всех возрастов, зомбируя население.  Примеры  исполнения  рекламируются. Все развлекательные программы и детективы начинаются и заканчиваются сексом, по которым обучается жители. Результаты налицо. 
Вырождение человечества, вымирание  населения нанесением ущерба потенциалу зачатия и развития ребёнка, умерщвлением его в утробе матери и убийством после рождения, в целом сокращение рождаемости  и рождение больных детей.  Как упоминалось, в школы поступают только 70% здоровых детей. А почему не 100%, что было бы вполне естественно. Потому, что 30% детей оказались больными уже при родах. Прекрасное «достижение» властей. 
У плохого семени не бывает хорошего племени. Естественно, если под влиянием СМИ секс и беременность культивируется в школах с 10 -11 лет, то каков   будет потенциал  деторождения  у женщины к 18 - 20 годам, как и у мужчины к 29-30 годам,  среднему сроку женитьбы.  Ради статистики власти распорядились считать новорожденного весом в 500 г. здоровым и обязали больницы их выхаживать. Власти  патологически развращены ложью и  карьеризмом.
Развратный секс заканчивается не только процессом совокупления, а является причиной десятков преступлений, проституции, развращения душ, самоубийств. Всё эти процессы преподносятся в СМИ как романтическая любовь, сравнимая     с отношениями  Ромео и Джульетты. Развратные русские бабы    женят на себе детей и даже внуков. Своего рода педофилия,  не охваченная  уголовным кодексом.  Более того,  свои изображения  эти «супруги» помещают в СМИ (за большие деньги)  рядом с Ромео и Джульеттой.  Нонсенс. Совокупление бабушки с  внуком неестественно,   хотя бы по одной причине. У них не бывает детей, каких бы магов бабушки  ни посещали, чтобы родить.  Изначально секс у бабушки вызван её  развратной ненасытной натурой. Она  готова совокупляться хоть с взводом солдат. Внук же рассчитывает на материальное возмещение. «Вот и вся любовь!»
В целом, та «любовь», которую усиленно культивирует нынешние власти, вовсе не любовь, а изощренная реализация инстинктов, не культивируемых даже животными,  с целью нанесения непоправимого ущерба росту численности населения, порождения патологий у будущих родителей и их потомства, разложения семейных отношений, увеличения смертности и преступности.
4. Что же скрывается за  рекламными щитами  «Повышение качества обучения на основе  западной системе образования».  Когда известно (по  заключению ЮНЕСКО от  1970 г),  западная система образования находится  в глубоком кризисе. Советская система образования была лучшей в мире, что признали даже исконные враги СССР после окончания холодной войны. Но под   руководством  ТПО «Власти в законе» пристроили советскую систему из головы каравана в его хвост, к умирающей системе.  Жизнь последней искусственно поддерживается  рекламами и привлечениями  абитуриентов, преимущественно  из других стран. Чтобы убедиться, посмотрите вокруг – Кто из выпускников западной системы образования показал выдающиеся результаты в постсоветском пространстве. Увидели? Никто, поскольку они растворились бюрократической среде преступного властного сообщества. Все их достоинства заключаются в тривиальном владении иностранным языком. За те пять лет и потраченные деньги можно научить и попугая говорить на любом языке. 
 Разрушена главная основа развития общества и государства – принципы подготовки и расстановки  кадров. Если кадры решают всё, то  нынешние кадры не решают ничего. Только воруют и разрушают. К такому   исключительному результату  пришли не сразу, а через много лет. 
Всё началось в 1956 году с Хрущёва. Был такой троцкист, большой карьерист и дурак. Толковые словари не разъясняют значение последнего слова. Но народ мудр. Согласно народному фольклору, так называют индивида, не умеющего сравнивать. А Хрущёв был не просто  дурак. Он был дурак с идеями и неограниченной властью. Такой дурак очень опасен.  Не уходит (если не выгонят) с поста,  не  приведя к  катастрофам.  Чего стоят его идеи – Догоним и перегоним США  по производству молока и мяса, а также по  числу учёных и инженеров. Он оболгал Сталина и, как следствие,  всю советскую  мораль. Поскольку  почитаемая тень слона (Сталина) заслоняла его – Моську. Вот он и поднял лай на весь мир. 
Обнаружилось,  свой клеветнический доклад о Сталине он не зачитывал на политбюро, но до его зачтения на ХХ-м съезде КПСС ознакомил (согласовал) с ним ЦРУ. Если выстроить в одну цепь: смерть Сталина от отравления (сохранилось заключение врача по результатам вскрытия его тела), согласование текста клеветнического доклада с исконными врагами, написание в тайне монографии, пересылка  её опять в ЦРУ, не случайная эмиграция сына Хрущёва в США, то приходишь к неизбежному заключению. Хрущёв предал Советский Союз, принял участие в убийстве вождя. Вывод,  Хрущёв был не тот дурачок – простачёк, отплясывавший гопак перед вождём, а затаившийся троцкист - предатель. В РКП/б/ он был принят (переметнулся)   по рекомендации Кагановича, но остался троцкистом по первоначальной партийной принадлежности, где в его услугах не нуждались. 
Всех кто не был с ним согласен,  сместил с должностей. Так маршала Рокоссовского, когда тот отказался клеветать на Сталина,  лишил всех должностей,  и привлёк вместо него Жукова, известного уголовным послевоенным прошлым. Был обыск у последнего, передача наворованного богатства государству, разбирательство, решение Сталина: оставить в партии,  не сажать в тюрьму. Протоколы сохранились. Сталин не захотел нанести ущерб авторитету СССР, заключением в тюрьму лица, по его поручению подписавшего акт о капитуляции Германии. Для сравнения, его подельника-генерала, коменданта Берлина судили и расстреляли. Имели все основания поступить также и с Жуковым. За равные преступления - равные наказания! Теперь нынешние ТПО и «Власти в законе», желая вытеснить Сталина,  всячески возносят Жукова. Хотят  вытеснить солдатом  вождя народов,  политического и военного стратега. Нонсенс. Чего стоят сами «вытеснители»? Плюнь  им глаза, для них божья роса. Вот он уровень мышления нынешней власти. 

За три года после прихода к власти Хрущёв заменил все выпестованные сталинские кадры на тех, кто безоговорочно выполнял все его волюнтаристские выходки.  Он не понимал, что творил, если понимал, то предательски пренебрёг последствиями. Вместе со Сталиным  выкинули (из Мавзолея) советскую мораль и историю СССР, развалили  социалистический лагерь.  Без активной помощи внешних врагов не обошлось.
 Было порезано всё молочное стадо на мясо, животноводство откатилось на десятки лет назад. Помню, узбеки выгнали даже своих ишаков на улицы (на ничейную территорию), чтобы за них не платить налоги. Для  выполнения  плана,  молоко много раз разбавляли водой. Подготовку инженеров и учёных поставили на поток, запретили ставить  двойки за неуспеваемость в школах и вузах, исключать неуспевающих.  
Опорочил начисто идею строительства коммунизма, теперь нынешние  враги всех мастей пугают коммунизмом народы мира, естественно,  с большим умыслом. Не один дурак в истории народов мира ни совершил столько масштабных преступлений. У нынешних властей был образец для подражания. Но они ещё руководствуются решениями ТПО, имеющих  целью неотвратимый геноцид жизней, умов и душ.

Рассмотрим процессы развала системы образования.  Имею по процессам  выверенные суждения, поскольку прошёл  на  пути к вершинам знаний и навыков  все этапы  обучения, производства и учительства. 
Обучение: РУ, техникум и вуз (по вечерней системе), московская аспирантура. 
Производство: токарь, технолог, конструктор, главный инженер, председатель ТК по стандартизации «Машиностроение» РК.  
Учительство: учебный мастер, доцент, профессор, зав выпускающей кафедрой, начальник управления стратегического развития вуза, Председатель Совета старейшин университета,  член Президиума научно-методического совета СССР. Привожу перечень из трудовой биографии для того,  чтобы читатель мог убедиться в моей информированности, объективности и основательности приводимых ниже суждений
Придя к управлению,  нынешние «Власти в законе»  закрыли одномоментно подготовку всех  технических специалистов (Казахстан), прекратили всякое централизованное снабжение учебных заведений, обрекая их на вымирание. Профессорам стали платить во много раз меньше, чем шоферам. Дефицит преподавательских кадров возрос. 
Вопреки этому,  число вузов увеличили в 5 и более раз. Число университетов и академий, а также их филиалов,  возросло бессчётно.  Представьте себе, молоко разбавили водой в 5-ти кратном объёме. Что получилось?  Мутная жидкость,  не пригодная  для питья или   стирки. Даже собаки не станут её лакать.  
 Например, в одном казахстанском городе районного масштаба открыли три университета,  разместив их в избах.  В РФ открыли университеты всюду, например,  в  Москве, в  одной  комнате.  Власти имущие,   создавая  другую систему образования (на самом деле не образования вовсе),   решили нажиться на поголовном желании населения «Учиться, учиться и учиться», как завещал Ленин.  С каждого обучающегося брали во всё возрастающих размерах  деньги, затем  их делили по всей вертикали власти. Каждый из преподавателей брал взятки индивидуально, за что и сколько считал нужным
Коррупция охватила все сферы  получения знаний и навыков. «Власть в законе» пошла на преступления безнаказанным  присвоением коррупционных потоков  денег за  издание приказов об открытии, лицензирование, ежегодные аттестации, выдачи сертификатов качества, назначения на должности. Один из высокопоставленных чиновников доверительно мне сказал, что подпись в приказе о назначении на должность ректора стоит один миллион долларов. Причём ректоры назначаются на определённый срок, при его продлении размеры взятки возрастают

Будучи председателем совета старейшин,  в Павлодарском государственном университете организовал поголовное анкетирование студентов дневного обучения, ещё в 1998 году,   с вопросом – Берут ли преподаватели взятки. Заочники отказались участвовать в анкетировании, заявив - Если мы не будем давать взятки, то университет  не окончим. 
Выяснилось, что 75% преподавателей берут взятки. Патология коррумпированности тогда ещё не достигла апогея.  Результаты поимённо  были вывешены на досках  объявлений, опубликованы в областной газете  и отосланы в Министерство по подчинённости. Никаких, даже попыток остановить коррупцию, ни с чьих сторон не последовало. В данном случае не приятие мер означало одобрение
Меня невзлюбила администрация области и республики, начались преследования и наветы. Пришлось подать на них в суд, решением которого мне выплатили деньги за нанесенный моральный ущерб. Не желая участвовать в поголовных преступлениях, уволился из университета (по собственному желанию) в 2000 году. Только было жалко оставлять на ограбление студентов. Они до сих пор, все 30 моих выпусков, благодарны за преподнесённые мной знания и навыки, поддерживают со мной связи, многие даже из дальнего зарубежья. Знал наперечёт всех, кто не пожелал брать взятки. Их теперь и вовсе не осталось
Руководствуясь законом больших чисел, можно моделировать систему нынешнего постсоветского образования. Система представляет коррумпированный  конвейер. На входе конвейера - протестированные по усмотрению властей абитуриенты,  заплатившие за предполагаемое обучение большие деньги. Или за них уплатил госбюджет (налогоплательщики).   Процесс обучения представляет собой движение конвейера от станции к станции,  от преподавателя к преподавателю с вручением взятки каждому из них. В конце -  вручение диплома об образовании. При этом не обязательно что-либо знать, но обязательна уплата вузу установленной суммы за ежегодное обучение   и каждому преподавателю за оценку в зачётной книжке.  Никакой науки, повторение устаревшей полвека назад информации. Наука, состояние которой я когда-то проверял по поручению правительства,  вымерла вместе с исполнителями
Преподаватели, не нежелающие, даже не вполне соблюдающие установленные преступные порядки, увольняются по надуманным причинам. Я и  сам уволился, получив моральную компенсацию. Это был единственный случай в том университете, когда выиграл суд. 

Так называемый профессорский - преподавательский состав (ППС) за  20 лет выродился в сообщество коррупционеров, потерял квалификацию, не пригоден ни к обучению, тем более к  воспитанию кадров.  С кого должны брать пример воспитуемые? Точка возврата к прежнему качеству образования пройдена. Система уже образования похоронена. Мёртвому припарки не помогут. Достоверность предложенной модели системы образования находится на уровне 90%. 

Полная аналогия имеется с присвоением учёных степеней и званий. Не стал «учёным» только ленивый. Даже вчерашние телефонистки, без высшего образования стали докторами биологических наук, за которых проголосовали учёные советы известных университетов. Учёные степени покупаются, как любые другие дипломы и аттестаты,  даже на базаре. Об этом можно судить с большой достоверностью по результатам защищённых диссертаций, нигде не получивших применения. Наука без внедрения по спросу  не  область новых знаний, как положено ей быть по статусу, а горы макулатуры, гниющих в архивах. 
Теперь, если бы вдруг изменилась власть, которая бы захотела вернуться к качественной подготовке кадров, то она не будет в состоянии что-то реально предпринять, ни  вычистив эти  авгиевы конюшни, представляющие систему образования постсоветского пространства.
Имею основания для такого заключения. После увольнения из ПГУ меня пригласили на должность  начальника управления стратегического развития Павлодарского педагогического института (ПГИ), в один  из старейших учебных заведений области. Была поставлена задача - поднять качество обучения. 
Вступив на должность,  организовал с ППС ряд семинаров, в том числе международных,  с привлечением иностранных специалистов из Германии и Швейцарии по качеству. Разработал программу перехода на стандарты качества  с последующей сертификацией системы международной организацией ТЮФ.  Начал учить ППС  разработке  новых стандартов. Выяснилось,  что ППС не готов к такой работе. Мои обучения и консультации не помогли. Видимо, ничего подобного никогда не разрабатывали. Тогда я сам разработал  стандарты, согласовал их с ТЮФ. Далее обнаружилось, ни ректор, ни его команда, ни ППС не готовы внедрять  новые стандарты.  У них не оказалось  знаний и навыков. Тупик. Об этом я написал в своём заявлении, почему  покидаю столь  высокую должность. ППИ согласился со мной и выплатил добровольно большую сумму неустойки. 
Прошёл ряд лет. Сменялись ректора. Кого среди них только ни было Один из них попался на взятках. Иначе где набрать  сумму, для вручения подписанту, чтобы тот согласился на продление  срока  ректорства. «Простили». Ректорствует в другом вузе.  Среди сменяющихся ректоров был и  горняк по специальности. Видимо дал взятку  больше других. Горняк мог бы  махать кайлом, вырубая уголь, но учить педагогическому мастерству?! Видимо, «Власти по закону» руководствовались принципом, кто больше даст «на лапу».
Но вот пущен слух, не будут лицензировать вузы, где не занимаются наукой. Вузы поверили, по незнанию. Нигде в вузах  не занимаются наукой. Всех не сократишь.  Но перепугавшись,   опять обратились ко мне, чтобы я развернул НИР в ППИ, зная,  что разработал новую парадигму образования под названием «Система синергетического и обобщающего образования» [7]. Я предложил 10 тем на уровне кандидатских и докторских диссертаций с последующим возможным финансированием по госбюджету. Но поставил перед потенциальными разработчиками одно условие  – непременное внедрение, поскольку «на полку» не работаю. Жаждущих заниматься наукой   не нашлось. Имею основание заключить -  и теперь наука в вузах отсутствует. Претендентов не было раньше,  нет и теперь.  СМИ могут врать  сколько угодно. Так что никто не должен обидеться, что вузы отнёс к авгиевым конюшням, подлежащим вычищению.
Результаты обучения. Производства не принимают неучей на работу. Безработица среди молодёжи более 50%, имея в виду выпускников не могущих найти работу по специальности. Никого этот факт не волнует.  Деньги за обучение  получены, дипломы вручёны. Дескать,  у нас рынок трудовых ресурсов. Но системы образования постсоветского образования сами намеренно не входят в рыночные отношения. Так проще и безнаказанно грабить. Конкуренция по качеству обучения отвергается начисто.  По заявлению СМИ 70% дипломов – купленные. Последние годы взялись сокращать число учебных заведений. Известно, когда ума не хватает, то крупное - разъединяют  или мелкие - объединяют.  В истории есть тому масса примеров. Причём  никто не назвал, почему и кто эти мелкие  наплодил. По какому критерию одни вузы сокращают, другие оставляют, называя объединением? Если ряд авгиевых конюшен объединить, то они не станут святым местом.  По существу, эта попытка «Властей в законе» нажиться на сокращениях. Останутся те, кто больше даст «на лапу»
В целом успешно осуществлена диверсия в советскую систему образования и расстановки кадров – основу развития человеческого потенциала, обществ и стран постсоветского потенциала. Её идеологи и исполнители имперский запад, сионисты, ТПО и вся иерархия власти на местах. Пройдена точка возврата к человечности, людские общества выродились в популяции животных. 
5. Законы,  программы развития, дорожные карты, послания. Создаются видимости руководства и заботы. На самом деле грабёж и геноцид населения продолжаются в усиленном режиме. 

Сколько было законов о коррупции. Не счесть. А объёмы и число коррупционеров непрерывно и кардинально  растут. Метастазой коррупции охвачены все страны и общества. Она стала  раковой  опухолью.  Почему? Потому что издаваемые законы  защищают коррупционеров, уводят их от наказания и гнева народов. 
Сколько было законов и постановлений о ЖКХ. Не счесть. А жилой фонд безвозвратно разрушается. Так в Казахстане генерирующее оборудование устарело на 83%,  электросети на 65%,  сети водоснабжения на 71%. В других республиках состояние ЖКХ аналогичное. Объёмы платежей за коммунальные услуги возросли в десятки раз по сравнению с советскими временами и продолжают расти. Темпы платежей за коммунальные услуги опережают темпы инфляции. ЖКХ стало удавкой на шее. Узел затягивается на горле всё туже.  Почему? Потому, что изданные законы защищают грабителей и воров, уводят их от гнева населения и наказаний. Власти не хотят и не состоянии содержать жильё,  находящееся даже в государственной собственности, решили их  приватизировать полностью. 
Сколько было законов о качестве и сколько создано  структур по контролю над  качеством продуктов, строительства, санитарной и пожарной безопасности.  Не счесть. Число контролирующих организаций выросло до небес. Все контролируют, все берут взятки. Издали указ, контролёры посещают предприятия, заранее уведомив их об этом и получив разрешение прокурора. Нонсенс. А качество всего и вся кардинально упало. Водка не водка, колбаса не колбаса, творог не творог. Почему? Причины те же. 
Разработан на деньги США закон о техническом регулировании (а в США умею считать, задаром деньги не дадут), отменили собственные стандарты, производство и потребление оказались без руля и ветрил. 

Хочу спросить москвичей, самых продвинутых и избалованных номенклатурой продуктов. Всегда и всё свозили в Москву, обрекая на голод области и республики.  Кто из вас теперь ест парное мясо  и  овощи с местных грядок,  пьёт парное молоко? В основной массе -  никто. Людей  из периферии москвичи называли «мешочниками», закрывали магазины в выходные дни, чтобы те, в свободное от работы время,  не вывезли продукты в голодующие края. Но есть божий суд!

По телевидению заявили, такой мегаполис невозможно прокормить натуральными продуктами, нужно переходить на ГМО продукты. Более того рекламируют меню из кузнечиков, сверчков, жуков, навозных червей… Скоро москвичам  придётся перейти на дерьмо,  непременно поставляемое Западом – светом очей и устремлений  русских. Своего, как всегда не хватит. Поставка дерьма по газопроводу, только в обратном направлении. Маршрут уже узаконен и трубы проложены.
Меня порой удивляет, как вы там живёте. Когда – то, лет 40 назад,  я жил в Москве. Теперь туда страшновато заезжать. Питаетесь ГМО продуктами (считай отравленными), дышать нечем, доехать до работы – проблема, на улицах толчея несусветная. В метро по утрам не зайти, а после работы вас оттуда выбрасывают, выдавливая как пасту, называемой людской массой. Поделом, получили то, что заслужили. Изменился даже климат, наверное,  божье наказание. 
Перейдём к прожектам мирового масштаба. Разработан и осуществлён проект крупнейшего  моста  на необитаемый остров Русский. Вероятно, власти  нацелились  попасть в книгу рекордов Гинесса,  по  разделу -  глупости.  По степени необитаемости остров аналогичен острову Робинзона Крузо. Только климат здесь суровый  и вокруг скалы. Изначально там был только пограничный пост. Сообщения с материком не было вовсе. Солдаты голодовали из-за отсутствия подвоза продуктов. Чтобы не умереть с голоду они были вынуждены, нарушая воинскую дисциплину, дать по радио сигнал SOS. Старшие поколения помнят этот случай. 

Вот теперь «Президенты в законе» решили там провести международный экономический форум (других мест не нашли), построив изначально мост и  дорогу к мосту сквозь горы и грязи,  а на самом острове возвести университет. Кого будут учить?  «Пятниц»?  Как будто университетов  было мало в г. Владивостоке, где начало моста.  Кстати их число в этом городе одновременно сократили. Нонсенс!
Такие программы не придут в голову  даже в дурном сне. Здоровые умом такое не совершат. Может быть, были какие-то политические соображения! Может хотели что-то доказать японцам или китайцам? Если были эти или любые другие соображения, то почему,  когда всё случилось,   до сих пор содержаться в большом секрете. А в такой подробности рассматриваем эту программу, поскольку  все другие как две капли воды похожи друг на друга. По идейной постановке, колоссальным затратам, разворовыванию средств, качеству исполнения и содержанию объектов. Жёстко соблюдается алгоритм: прожект (зачастую идиотский) – затратное  проектирование - выделение крупных денежных средств – разворовывание значительной их части – некачественная реализация – ремонт по  ходу разваливающейся стройки – поддержание в пригодном состоянии (не всегда, могут потом забыть из-за  ненадобности построенного объекта) – ловля, для видимости, коррупционеров.  В прежние времена за такие деяния исключили бы из партии и расстреляли. Теперь говорят – Не 37-й год! А жаль!  Рано или поздно начнут «расстреливать». Других путей  остаётся всё меньше
О сочинской олимпиаде уже писалось.  Всё точно также. Отпущенные деньги разворовали, не скажет никто,  сколько. Недостроенные объекты разваливаются. Недостроенный мост на остров Русский уже  горел, но  не сгорел (поскольку  металлический), горы упали, перегородив дорогу  к мосту. Виновные есть, но они ли на самом деле? Никого не посадили, деньги уже в оффшорах, считай утеряны. Из всех государственных программ, они так называются только потому, что деньги вынимают из карманов жителей Реализуется, примерно,  каждая десятая программа, да и то не до конца. Но власти не стоят на месте. Продолжают плодить программы, для распила. 
Практика других республик представляет полное подражание старшему брату, поскольку срабатывает номенклатурная привычка вышедших из одного ЦК и ЗК. Так в г. Семипалатинске японцы построили громадный, экономически неоправданный  мост. Ура! Гром победы раздавайся! Через некоторое время опять позвали японцев, поскольку мост в виду  отсутствия профилактики начал разваливаться. Те, увидев, были в шоке.
 Алгоритм прожектов соблюдается полностью. Можно было в томах описать десятки  проектов: «Аул», «Дороги» и так далее. Но нет нужды. Опять всё по алгоритму. Вот теперь, опять громадный проект – Международная выставка «Экспо – 2017». Затраты будут немереные. Что собирается доказать и позаимствовать Казахстан. Во-первых, «Не по Сеньке шапка». Во-вторых,  что собирается позаимствовать, когда даже на построенных иностранцами предприятиях работать некому, поскольку по личному распоряжению Президента   одномоментно, с  1998 года были закрыты все учебные заведения и кафедры по подготовке технических кадров. Не обошлось без прямого указания ТПО
Но его окружение полностью «одобрямс». Уже начали отчитываться. Так в Павлодарской области были созданы при советской власти 8 крупнейших тепловых  станций на дешёвом Экибастузском угле. Самая крупная, по мощности 2-я в мире,  ГРЭС-1 мощностью 4000 Мвт. Остальные ему подстать. В области производится самая дешёвая электроэнергия,  за копейки. Так нет же, выполняя волю Президента,  начали создавать  ветровые электрические установки, мощностью около 200 вт. Глупости людские, как и космос – беспредельны. Не жалко  денег, они  не свои, да ещё можно и для себя урвать. 
6. Статистика, как система беспредельной лжи властей
Как известно, есть три вида обмана: прямая ложь, косвенный ответ и статистика. Не буду останавливаться на первых двух  видах. Рассмотрим последний – статистику. При добросовестном использовании она является инструментом научного анализа. Но может быть беспардонным средством обмана, как в данном случае.


Статистика предполагает следующие этапы: излечение данных, формирование и их обработка, представление результатов. Власти не удосуживаются добросовестными извлечениями, формированиями и обработкой. Сразу и непосредственно берут факт, если даже его и нет, то надумывают, и выдают результат, угодный «Властям в законе». Причём, ещё как заметил ещё Геббельс, чем информация далека о правды, тем она в большей степени принимается за истину. 

Не описать все случаи лжи властей, остановимся на некоторых заметных случаях. Всем известно, как уменьшается в мире число рабочих мест и увеличивается безработица. Так властям постсоветского пространства хочется прослыть борцами за обеспечение населения  рабочими местами.  Ежедневно СМИ докладывают динамику увеличения занятости населения. Но сказать правду, следовательно,  показать своё немощь и безделие. Вот стараются за счёт лжи подогнать данные, чтобы они были блики к общим мировым. Вот здесь статистика как средство лжи незаменима. 

Как известно, СССР был сельскохозяйственной державой. Как наследство,  около 40% населения проживает на селе. Работы, как правило, там нет. Каждый выживает,  как может. Приходилось питаться отрубями. Село обнищало. Миллионы разбежались в города в поисках работы. Тысячи деревень исчезли как таковые.  Но более половины жителей так и осталось жить в деревне. Выживают за счёт огорода и  подворья из  мелкой живности. 
Вот какую статистику выдают «Власти в законе». Они зачислили всех,  кто имеет огород и мелкую живность в «самозанятые», то есть как имеющие работу. Причём самозанятым,  считается любой, кто имеет хотя бы одну! курицу.  Вот так число рабочих мест увеличили сразу процентов на 30. Такой беспардонной лжи не знает история. 

Полно  используется статистика при подсчёте средней зарплаты. Один имеет в месяц миллиарды, другой несколько сот рублей.  Первых около 1% населения, вторых подавляющее большинство. Вот и выводят среднюю зарплату на уровне мировых. При этом скрывают, что разница доходов между богатыми и бедными стремиться к бесконечности.  Близкие соотношения доходов между «Властями в законе» и честными тружениками в принципе невозможны. 

 Итак,  повсюду. Размеры сумм минимальной корзины, минимальной пенсии и так далее.  Хотелось бы,   чтобы «Власти в законе» сами просуществовали на эти деньги хотя бы один день. Но так было не всегда. 
         Например, нарком внутренних дел СССР получал зарплату примерно равную зарплате шахтёра, а пенсию можно было прожить вполне сносно. Так куда же деваются деньги. На дворцы, самолёты, автомашины, пьянки, содержание любовниц, даже  гаремов, на создание запасных аэродромов, если возникнет угроза заключения в тюрьму. Лучше жить в Англии и Швейцарии, иметь в зарубежных банках миллиарды долларов. Этот перечень бесконечен. Что только ни придёт голову в условиях вседозволенности. Так миллиардеры России,  Казахстана и из других республик живут в этих и других странах. Закупили там дворцы, виллы.   Дети их там уже давно. Другие ещё не отъехали, поскольку входят  в число правящих  страной «Воров в законе». Мародёрствуют. 

  На кого надеется населению?  На оппозицию! Её нет.  Так называемой «оппозицией» являются те, кого по тем или иным причинам конкуренты отогнали от кормушки. Хотят опять вернуться к корыту. Они пишут (если пишут) программы вывода населения от нищеты и произвола. Голосят «во всю ивановскую», создают видимость борьбы. Кого из них посадили в тюрьму за политическую борьбу?! Никого. Потому что борьбы-то реальной нет. 

«Где народ, там и стон. Эх, сердечный. Что же значит твой стон бесконечный». 

«Никто не даст нам избавления, ни бог, ни царь и ни герой, добьемся мы освобождения своею собственной рукой!» 
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