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Семья – группа людей, состоящая из мужа, жены, детей и других близких родственников, живущих вместе. Вид социальной общности, важнейшая форма  организации личного быта. Социальная роль семьи определяется её нравственным участием в воспроизводстве самого человека, в продлении человеческого рода. Основные принципы функционирования  семьи: любовь, долг, взаимное уважение, забота о воспитании детей, забота взрослых детей о родителях. В связи с совершенствованием семьи на первый план выдвигаются нравственные, эстетические и психологические отношения. Семья  должна находиться под защитой государства.

Деградация – постепенное ухудшение, утрата ценных свойств и качеств, упадок


Народ -  население, жители той или иной страны, государства. Нация,  национальность, народность. Трудовой народ. Люди. 


Проституция—продажа женщинами своего тела с целью добыть средства к существованию. Продажность, беспринципность.
Развалить – Привести в полное  расстройство, в упадок, Разрубить, рассечь, разделить

Разложить – довести до полного  морального упадка, расстройства, упадка

Разврат – Половая распущенность, беспутная половая жизнь. Испорченность общественных нравов, моральное разложение


Растленный – дошедший до полного морального разложения, лишённый каких-либо нравственных принципов.

Любое человеческое  образование  структурно состоит из следующих составляющих: 
личность, семья, общество (страна), правительство ( или его заменяющее звено). Именно в таком порядке. Всё последующие структурные образования являются производными от предыдущих

Объективно нарушение законов диалектики в любой из указанных структур порождает недовольства, демонстративные выступления,  забастовки,  вплоть революций. Естественно, правительства обязаны чутко следить за изменениями внешних и внутренних условий в стране и своевременно вводить регулирующие воздействия по согласованию с общественностью. Практически нет ни одной страны, где бы эти требования полностью и своевременно выполнялись. Де-факто постсоветское пространство явилось тем  полигоном, где индивид и семья за короткое время перетерпели такие изменения от самого высокого понимания назначения и функционирования семьи до полного разложения. Поэтому  на его примере можно проводить полнофакторный анализ, подтверждаемый практикой самой жизни. Тому были и есть много причин. Рассмотрим динамику собственно  семьи. 

Если семья как таковая базируется и в качественном и  количественном отношениях на её составляющих – индивидах, то,  казалось бы,  благополучие страны обуславливается именно совокупностью простых людей. И заканчивается отношением правительства. Практика же постсоветского пространства показывает, что дело обстоит совсем наоборот. Впоследствии, именно постсоветские правительства определили жизненные условия народа, семьи и личностей, их деградации.  

Так личности намеренно разложены до уровня социальных идиотов 
[1]. Например, нагнетают, что конец света вот- вот наступит по предсказанию астрологов, магов или любых других шарлатанов,  оплаченных самими правительственными СМИ; либо также скоро планета земля столкнётся с другой планетой. Вот эту скороконечную чушь, вопреки диалектике,  бесконечными повторениями принуждают  верить большинству населения так, что нынешние невзгоды типа отсутствия крыши над головой, голод, холод, нищета  кажутся вполне терпимыми и временными. 
К тому же запрещается законами государств демонстративные выступления без разрешения правительства. Загнали  народ в железную бочку без права возражения. Была большая тюрьма стали 15 маленьких во главе со своими начальниками [2]. 
Или, допустим, нынешнее правительство, лично президент самый лучший из всех по утверждению СМИ и нужно избирать именно его. Заметим, что он за предыдущие долголетние времена пребывания на этой должности совершил столь явных и косвенных, невиданных в историях,   преступлений против собственно народа, что нужно его судить международным судом со всеми вытекающими отсюда последствиями. Он не считает нужным даже отчитаться за свою «работу». Развалили всё, что только можно развалить. Идеологию, мораль, образование, науку, космонавтику, медицину,  сельское хозяйство, промышленность. Россия потеряла экономический, политический, продовольственный суверенитеты.  Подсоединили страну к водосточной трубе Запада, питают людей отравленными продуктами. Такое положение дел не могло присниться лет 30 назад даже в дурном сне. Так численность населения РФ уменьшилась на 47 миллионов человек, а при Путинском правлении 12,5 миллионов  умерли от голода, выехали из России  2 млн. человек [3,4]. В РФ 3 миллионов проституток,  многие из них могут быть вашими родственниками, 5 мил. бомжей, 3 мил. бездомных, 40% населения на грани бытия,  или нищенствует и голодает, в то время когда те,  кто сидит в кремле питаются кошерной белужьей икрой.  И есть еще миллионы брошенных детей. Становиться правилом убийство детей самими родителями, продажа их зарубеж. Страны даже установили квоту – продать не более 10 тысяч (в Казахстане) детей. Естественно, в России в десятки раз больше. Потом СМИ  льют крокодиловы слёзы о том, что их купившие  убивают и насилуют. 
Может быть, Путины ведёт   к светлому будущему, к капитализму. Да ведут, только к существованию  в разложенном капитализме. Причём сознательно и планомерно.  Как признали известные апологеты капитализма о его разложении во всемирном экономическом форуме.
Чтобы это заключение  ни выглядело надуманным и   частным мнением, предоставим слово международному форуму в Давосе, состоявшемуся  несколько позже того  (в январе 2012 г.),   когда в основном была уже написана   настоящая работа. В форуме приняли участие 2500  крупных бизнесменов, в том числе около 70 миллиардеров,  наживших свои богатства  именно при нынешнем капитализме [5].  Их  неудачниками не назовёшь. Естественно, сохранить капитализм  они стремятся всеми силами и возможностями. Но вынуждено пришли  к другим мнениям. 

«Американская модель, якобы приносящая  процветания  и не знающая циклов и скачков, испарилась» (см далее материалы форума в январском Интернете)

«Разочарование людей вгоняет собравшиеся в Швейцарии элиты в ступор. Ведь они полагали, что бум последних лет был следствием триумфа рынка над государством. Но ситуация стремительно меняется, и теперь банкиры, предприниматели и политики вдруг стали призывать к усилению госрегулирования и приветствовать планы спасения экономики,     а также подчеркивать значение России и Китая, представленных на форуме в роли спасителей капитализма».      Заметим, в России  менталитет во многом ещё социалистический, а Китай - социалистическая страна. 

"Вера в смесь глобализации, финансовых инноваций и рыночного фундаментализма пропала. Государство снова в моде"
«...американский 'долгозавр' следует путем Британской Империи, то есть выдыхается и переживает упадок»

«....каждый должен понести ответственность за последствия кризиса в соответствии с той ролью, которую он сыграл в его возникновении»
”В мире сложилась недопустимая ситуация, когда банки более не выполняют своих подлинных функций. Задача банкира - это не спекулировать, а анализировать риски, которые могут быть связаны с выдачей кредитов”
«В прошлом году проблема неравномерного распределения богатства стала движущей силой движения «Захвати Уолл-стрит» от Каира до Нью-Йорка, основной мишенью которого стал 1% богатейших людей мира».
«Глобальный социально-экономический порядок будем меняться, хотим мы этого или нет, бизнес должен быть сосредоточен на решении двух задач – получении максимальной прибыли и обеспечении социальных гарантий, более значительном распределении богатств».

 
«Смерть капитализму (говорит Давос)» – заголовок подборки статей.  "У нас ужасающее падение нравственности, мы живём взаймы, мы не инвестируем в будущее, мы уничтожили социальное согласие в обществе, и мы находимся перед угрозой полностью потерять доверие людей", сказал Клаус Шваб (Klaus Schwab), основатель ежегодного Всемирного экономического форума в Давосе. "Решение проблем устаревшей и разрушающейся модели капитализма, может быть только полной перестройкой системы. Мы живём в эпоху глубоких изменений, нам срочно необходимы новые способы мышления," сказал 73-летний идеолог капитализма.  «Капитализм в его нынешнем виде больше не подходит для нашего мира», также заявил основатель и председатель ВЭФ Клаус Шваб: «Мы не выучили уроки кризиса 2009 г. Срочно необходимы глобальные преобразования, а начать надо с возрождения чувства социальной ответственности». 
«Чтобы реализовать, а не ограничить потенциал человечества в нынешнем веке, требуются новые модели развития, смелые идеи и личное мужество, считают организаторы форума». «Вот и прозвучали слова, по нашему опыту, означающие смерть существующего строя. -  "Перестройка" и "новое мышление». Стоило усердно строить в России, последние 20 лет капитализм, чтобы в один прекрасный день узнать, что "капитализм в его нынешнем виде, не имеет права на жизнь в нашем мире".  Россия и вместе с ней всё постсоветское пространство   ищут спасения, цепляясь за тонущее  судно.

Кроме утверждения конца капитализма,  в Давосе муссировались разные мнения.  К ним относятся предложения  по совершенствованию капитализма путём изменения распределения денег между богатыми и бедными, ремонта системы,  сохранения и ставки на рыночную экономику. Отмечали ужасающие падения нравственности,  но никто не предложил её сохранение, тем более какое-то развитие. В основном были заблуждения безнравственных, разбогатевших и сытых.  Но сытый голодному не товарищ, отсюда и  беспредметная говорильня вокруг и около.  Никто не сказал, что нужно переходить от капитализма обратно к социалистическому переустройству мира. 
Народ – социальные идиоты, посему  соглашаются и голосуют вопреки всему,  под диктовку   СМИ, захваченной иудеями [6]. Избрали же Путина президентом РФ на третий срок в 2012г. Так что,  это  самое постсоветское пространство представляет собой самое лживое пространство. Если изъять всю ложь, то оно может исчезнуть совсем.  Если и наступит конец света в обозримом будущем, то приведут к нему нынешние правительства.
Определимся, что за всемогущие СМИ, кто ими управляет, каков механизм воздействия, Поскольку будьте даже преступником мирового масштаба, падшим донельзя, всё равно «изберут» президентом, если такая цель преследуется СМИ.
Выясняется,  миром правят  не правительства и президенты (куклы), а всего 9 иудеев, которые собираются один раз в месяц [2]. Изначально так и пошло, когда право печатать бесконтрольно дензнаки выкупили у президента США Вильсона Рокфеллер, Морган и компания. Воспользовавшись этим правом,  наводнили весь мир долларами - фантиками, не подкреплёнными золотым запасом. Так что США - многократный банкрот и живёт, паразитируя,  более века засчёт  других. Более того, исповедуя мировое расовое господство,  иудей хлынули  в США,  организовываться на дармовые деньги. Теперь половина их живёт в США, другая в Израиле, по существу представляя единое образование. Управляя финансами, иудеи управляют самими США. Это они дают добро - кого выбирать президентом США, как ему вести себя относительно  Ближнего Востока и Африканских стран. Например, Обама предложил признать Палестину полноправным членом ООН. Иудей приказали ему - «К ноге!». Обаме пришлось отказаться от своего предложения. Израиль продолжает бомбить Палестину и не собирается уходить от захваченных её территорий. Это иудеи субсидировали милитаризацию Японии и Германии перед второй мировой  войной. Вот теперь эти 9 человек заранее предопределяют судьбы многих в мире. Всё остальное – лживая болтовня, тиражируемая СМИ Запада и России. А что казахи? Они играют на домре, поскольку ничего другого не умеют, а верхушка не желает, делать. Природных ресурсов верхам хватит на  век, а после хоть потоп. «Царствуй лёжа на боку». 
Теперь о СМИ. За последние полвека СМИ стали могучим оружием воздействия на сознания и практику масс: идеологического, военного вмешательства, дезорганизаций, организации бандформирований, обмена разведданными, конкретного инструктажа. «Революции» делают по телевидению и Интернету. Причём эти никакие не революции, а смена правительства, неугодная Западу. Теперь на непосредственные  захваты Запад зачастую не идёт. Хотя на Ливию напали всем миром, благодаря попустительству России. Поскольку иудеи  теперь управляют и РФ. Теперь цветные революции организуются из кабинетов организационно, материально, информационно, в том числе ставят на посты своих марионеток. Так выборы Путина организовали иудеи. У самих русских не хватило бы ума. Тому доказательство глуповатая оппозиция. Они полагали, что власть добровольно отдадут «демократическим» путём. Нет большего  заблуждения.  Оппозиции не имеют доступа даже на Красную площадь. Такого не было никогда в истории России.
Некоторые механизмы организации выборов. 70% эфирного времени вещал Путин и всё время лгал и лгал, обещая райские кущи, основы которых полностью развалил за предыдущие десятилетия. Остальные 30% получила оппозиция, которых предварительно чернили в тех же СМИ. Организовали голосования на дому, считай платные, выводили идиотов на улицы в защиту Путина, опять за деньги и так далее. Россияне отказались признать выборы честными, до сих пор бастуют. Теперь их поштучно сажают в тюрьмы. Сайты оппозиции в Интернет блокируются.  Европейский Союз заявил, выборы были нелегитимными и не честными. Да и только. А где массовые протесты? Но это понятно. Избрали же своего, иудея. 
Очевидно, ситуация с выборами повторится во Франции при избрании президента, поскольку эту должность там уже занимает иудей. Он себя уже проявил, инициировав нападение на Ливию, вылавливает исламистов, которую могут! совершить преступления. Сам президент уже давно преступник. Вполне по Ветхому завету. Теперь заявил, что нужно кончать с президентом Сирии Асадом.  Впереди Иран. СМИ стали настоящим звериным рупором, хотят - облают, хотят - загрызут.
Но что произошло? 

1. Подтвердился факт, что постсоветское пространство – пространство социальных идиотов.
2. Возможная точка поворота России к социальным и общечеловеческим ценностям пройдена и осталась позади. 
3. Впереди только падение в небытие по всем направлениям. При этом из СМИ видится и слышится, вот – вот будем в раю. Очередная  дата -   когда умрёт обещающая власть и не с кого будет спросить. 
Прежде всего, семья - базовая структурная составляющая государства,  состоящая в свою очередь из личностей. Любое государство обязано изначально предопределить свойство личности и обеспечить его формирование. Как любой текст пишется  по алфавиту, так и состояния  семей, обществ  и стран  создаются  свойствами её индивидуальностей, личностей. 

Естественно, формирование личностей и семей вытекает из стратегии строительства страны. Нужно ли здесь уточнять, что руководители стран изначально должны владеть стратегическим мышлением, проверенным мировой практикой. Такие люди рождаются весьма редко и не выбираются из общей массы нынешними избирательными системами.   Во всяком случае,  к настоящему времени не известны ни Наполеоны, ни  Ленины, ни Сталины. Практика так называемого нынешнего мирового сообщества, в основном бандитского,  показывает,  «лидеры» ведут людей, к пропастям: к мировым войнам, экологическим катастрофам, самоуничтожению масс. Нет титанов, а взамен есть  жулики и воры, руководствующиеся личными мотивами. 

Рассмотрим формирования личностей и семей в двух антиподах: в гитлеровской Германии и в СССР. Как следствие,  вторая мировая война  была главным образом войной двух идеологий: капиталистической и социалистической. На западе, в частности в Германии,  личности воспитывались на расовом превосходстве одних народов над другими,   человеконенавистнической, захватнической  идеологии, по принципу – человек человеку волк. Реализовывались  от гитлерюгендов  до фашистских бонз. Важен был результат, а не средства и пути его получения. Вот примерно такой идеологии придерживается нынешнее население «развитого» Запада.
Другие страны запада, хотя и  в открытую и не поддерживали фашистов, но способствовали становлению и Германии,  и Японии. Например, иудеи, которые управляя финансами США, субсидировали эти страны на пути их милитаризации, скрытно нацеливая на уничтожение страны Советов. 
Кто развязал войны в Ираке, во Вьетнаме, Ливии, субсидирует бандитские выступления в странах Ближнего Востока и Северной Африке. Те же самые ненасытные международные бандитские сообщества под разными лживыми прикрытиями, типа борьбы за права человека. На самом же деле развязывают войны для того, чтобы жить за счёт чужих ресурсов. Скрывается  менталитет расистов - конститадоров, имеющий тысячелетние истории.
 Но можно ли иначе строить семью. Можно и нужно. Что показал ХΙΙΙ съезд РКП/б/ ещё в 1924 году [7].
«Товарищи,.. Нам сейчас приходиться заботиться об организации не только юношества, но и детей.... Наша задача – неизмеримо более сложная, потому что перед нами стоит не только   проблема создания кадров, которые могут быть брошены вот теперь же в самый маленький срок на тот или иной административный, хозяйственный или идеологический командный пост, но и перед нами - задача подведения величайшего социалистического фундамента для создания будущего основного людского капитала....


Перехожу к вопросу о пионерах, ..., который ставится впервые;  ...наиболее радующим коммунистический глаз является организация юных пионеров.  И это - создание нового типа людей, с новыми отношениями, новыми навыками, новыми устремлениями, новой психологией и с новым идеологическим настроем, это есть основное приобретение, которое обеспечивает развитие на целые годы нашего будущего.


И здесь мы имеем детскую организацию, которая своими слабыми ручонками разрушает старые семейные отношения, т.е. ведёт  медленный подкоп под самую консервативную твердыню всех гнусностей старого порядка


...О нескольких проблемах, которые стоят перед нашими товарищами из организации юных пионеров. Проблема руководства. .... Затем проблема очень крупного порядка, которая состоит в том, как увязать организацию этих юных пионеров с организациями социального воспитания. Есть тенденции, когда в большинстве пионерами руководит организация комсомольская: около   75% руководящего состава юных пионеров находится в руках комсомольцев....

...Каков фактический рост членов комсомола? ... В октябре 1922 года было 247 тысяч членов, к 1 мая 1924 года их насчитывается около 595 тысяч. Ленинский прирост в общем и целом дал...., около 67  тысяч, а в процентах – около 11 процентов.


Товарищи, когда мы смотрим на работу наших юношеских организаций и когда видим эти подрастающие, идущие на смену кадры, когда мы видим всю совокупность перерождающихся старых бытовых тканей, когда мы понимаем эти процесс и отдаём себе отчёт и когда мы надеемся сами руководить этими процессами, - тогда мы сможем сказать с полным правом и совершенно со спокойной совестью: наше дело есть дело непобедимое. ....у нас вырастает новое поколение, у нас переделывается весь народ, у нас не только старики, но, переделывая других и переделывая свою собственную природу, вырастают тысячи и миллионы, которые придут нам на смену. И в этом  наша социальная гарантия того, что дело, которое мы начали, не удастся съесть никому - ни купечеству, ни торговому, ни иностранному, ни нашему доморощенному капиталу


По результатам доклада и выступлений в  прениях было принято постановление «О работе молодёжью», в том числе по главам: 

1 Организационное обеспечение пролетарского  руководства и социальный состав организаций молодёжи

2. РКСМ и трудящийся молодёжь

3.Партия и РКСМ

4 Работа РКСМ

5 Высшая школа и молодёжь


Как показала вся последующая жизнь, постановление РКП/б/ было полостью выполнено и дополнено  в последующих годах во благо народов СССР. Именно эти кадры построили великий Советский Союз, создали великую державу социализма, сокрушили всех внешних и внутренних врагов, разгромили Германию и её сателлитов с громадным промышленным потенциалом и ресурсом населения в 400 миллионов человек. Очень точное и горькое признание сделал на международном суде в Нюрнберге  один из руководителей фашистской Германии Герман Геринг – «Мы всё правильно рассчитали, ошиблись только в советском  человеке».  Вот об этого человека сломала зубы фашистская Германия и весь поддержавший её Запад. 
Ставка на человека – вот основная черта социализма. После войны, подняли из руин порушенную страну без чьих- либо кредитов, отменили карточную систему раньше Англии, которую опять поднимал весь Запад, запустили человека в космос,  подняли целину,  организовали социалистический лагерь в противовес капиталистическому.  И никакие обливания нечистотами и ложью Западом и его  наймитами  великой истории страны и свершений её кадров не опровергнуть истин, поверенных временем и миром. Настанет время, когда в этих нечистотах задохнуться  их инициаторы и авторы. 
Какие свойства семьи были созданы социализмом  в массовом порядке, повсеместно.
1. Труд в лучших традициях и менталитетах народов. Диалектически природа предоставляет мало  объектов, которые мог бы использовать   человек без преобразования: воздух, солнечный свет, ветер, ягоды, вода. Поэтому человечество занято в основном трудом по преобразованию продукта в пригодный для употребления вид. Именно труд является основой существования человечества. Всё что создано в мире является результатом труда человека. Пренебрежение этой основой или отнесение труда  на вторые и другие роли неизбежно порождает деградацию человеческой популяции. 

Лентяев, не желающих жить честным трудом,  обманщиков все осмеивали и презирали. Трудовое воспитание в семье было приоритетным. «Труд – дело чести и геройства» был возведён в культ. Трудящиеся были основной и преобладающей массой в народе. Иные образы были не мыслимы в принципе.
Семейный труд, подряд был в почёте, где коллективизм, патернализм, обучение и передача опыта  проявлялись в лучшей форме и наиболее эффективно. Трудовые, бригадные коллективы наследовали опыты семей. Артельный труд стал всеобщей идеологией. Вне коллектива жизнь индивида теряла смысл.

Поскольку по результатам труда оценивался человек, то другие критерии отступали на вторые планы, в  том числе национальности, социальное происхождение. Ценились взаимопомощь, интернационализм, терпимость. Именно труд был тем стержнем, на который нанизывались все другие свойства, как мясо и овощи -  на шашлычную палочку. Без этого  стержня всё остальное как бы рассыпалось и теряло должный смысл. Совсем не случайно в СССР было введено высокое звание – Герой социалистического труда, самое высокое среди других. Ни в одной стране мира честный самоотверженный труд не был вознесён так высоко. Трудящийся  – самый уважаемый в  государстве  человек  в правовом и  во всех других отношениях. Его обидеть никто не мог.
Семья находилась под защитой государства, имея в виду её целостность. Разводы разрешались, но осуждались, поскольку наносили ущерб воспитанию молодых поколений. Разведённые муж и жена не назначались на ответственные должности,  связанные с руководством и воспитанием людей, например, на педагогические, партийные и административный должности, как морально не устойчивые, не обеспечившие  благополучие  своей собственной семьи 
2. Создание семьи. Известны прекрасные, проверенные временем традиции, передаваемые из поколения в поколения многими народами мира. В этом смысле, при советской власти произошёл разрыв традиций. Поскольку состоявшиеся  богатые старейшины с традициями  были изгнаны из общества молодыми неимущими и обиженными. Вместе с ними были частично  преданы забвению  диалектически выверенные традиции. 
Например, у тюркских народов, в частности у казахов,  перед сватовством собирались советы старейшин. Они определяли  происхождения жениха и невесты.  Критериями оценки служили четность, добросовестность в родах, незапятнанность членов семей и близких вплоть до седьмого колена. С плохими людьми не роднились. Прекрасная традиция, ограждающая безопасность будущей семьи. 

Почему так глубоко,  до седьмого колена?? Существовало и до сих пор существует правило, более близкое родство считалось кровосмешением,   не допускалось категорически. Из истории известны другие примеры, когда эти  правила  из корыстных интересов не соблюдались, например, у иудеев и европейских народов. В  результате, рождались  уродливые дети, близорукие, паршивые, малорослые  и так далее, всех уродств не перечислить. Также известны случаи вырождения царствующих родов, например, рода Романовых.  Он царствовал более 300 лет. Кровосмешения допускались сплошь и рядом ради сохранения трона. Кончилось тем, что последний из рода (Николай II) оказался по существу недееспособным. Почему историки  упорно игнорируют всем биологически известные факты? Всё пытаются свалить на большевиков. Стоит почитать дневники царя перед революцией. Чем он занимался? Много спал, рисовал, когда страна валилась в штопор. А где было чувство врождённой ответственности? А было ли оно.
При французском дворе наследственная болезнь (несвёртываемость крови) передавалась из поколения в поколения. Как будто- то  все оглохли и ослепли. Именно по этому симптому прослеживают историки родословную французского двора.  
Напротив, известны боевые племена кипчаков, создавших государство от корейского полуострова до Дуная и Рима. Их (мамлюков) приглашали на службу египетские фараоны, роднились ради получения потомства  цари Востока. Они состояли в гвардии Наполеона. Так что принципы создания семей нужно считать одними из основополагающих в развитии обществ. 
Но ведь даже при выборе собачьих пар следят за их родословными, чтобы соблюсти и поддержать свойства породы. Так же поступают со всеми видами одомашниваемых животных. Миллионы «дворняжек», бегающих по дворам, и есть следствия нарушения законов природы. Люди точно также вырождаются. Хотя их никто не называет «дворняжками», каковыми они являются на самом деле. Почему же человек сплошь и рядом пренебрегает законами природы- наследственности, нисходит до уровня дворняжек? 

Поскольку советская власть поставила цель – Кто не был никем, тот станет всем, то,  как во всяком плюсе были и минусы. Плюсы были в том, что ранее притеснённые народы получили просторы для развития. Минусы проявлялись в том, что не из каждой пары дворняжек родится  борзой.  Семья создавалась преимущественно на основе любви и уважения. Больше влияли эмоции, чувства, предчувствия верности выбора, мнения общественности (тоже не маловажный фактор), чем расчёт и разум. 
Со временем половое влечение, степень новизны  постепенно угасали.  А что оставалось? Уважение, обязанности, если они успевали возникать. До золотой свадьбы не доживает, как правило, подавляющееся большинство населения. И не потому, что раньше умирают. 
 Причём до сих пор не существует толкования, что такое любовь. Биологическое начало никем не опровергается. Любовь является одним из основных природных инстинктов – потребление, выделение и размножение. Она присуща всей  флоре и фауну. Реализуется по закону  естественного отбора.  Иначе не было бы развития вида. Но насколько длиться это начало? В явном виде,    не дольше полового влечения, что демонстрирует животный мир.  Для многолетнего функционирования семьи явно недостаточно. Тогда остаются и продолжают действовать уважения, обязанности, экономические причины, общественные мнения.  
Совсем другое дело, когда любовь возводится в некий непререкаемый культ и принимается как аргумент,  даже при вынесении судебных приговоров.  Не говоря уже о том, что на этом чувстве была построена вся литература, кино и прочие пути эмоционального воздействия  на человека.  Убери это понятие из обихода, ничего не останется от  восторгов. « Я помню чудное мгновенье!» Когда поэт «с божьей помощью овладел Ею», кончилось и мгновенье (читайте его дневники).  О Керн   поэт забыл сразу, в числе сотен других. Но мгновенье  воспевают потомки до сих пор. 

   Любовь – половой инстинкт  от природы, её трактовка в  той или иной мере искажается человеком из корысти или по заблуждению
3.Обязанности семьи как структуры общества. Общество, государство поддерживая в том или ином виде институт семьи, планирует определённые обязанности, закрепляемые,  как правило, в законном порядке. Рождение и воспитание детей, содержание престарелых родителей детьми, служба в рядах вооружённых сил, поддержание признанного  общественно порядка и норм поведения. Заметим  сразу, чем выше моральные устои общества, тем лучше соблюдаются эти обязанности. И,  наоборот, при падении морали  приходиться заставлять, преследуя по закону. Возникают проблемы. Всех не посадишь. 
Поимённые падения качества семьи постсоветского пространства было запланировано и реализовано Западом – как основного препятствия на путях закабаления народных масс. Цели и задачи  чётко обобщил   президент США Клинтон,  заявив прямо: «Мы не сможем победить  Советский Союз в обычной войне. Это неприступная крепость. Мы можем победить Советский Союз только другими методами:  идеологическими, психологическими, пропагандой, экономикой». 
Однако, разложить можно только то, что дозволено развалить. До хрущёвских времён бытовала ситуация, называемая моральным единством советского народа, основанное на свойствах личностей и устоях семьи. Это единство развалилось не вдруг, хотя старания,  подрывы  внешних врагов в лице капитала всегда присутствовали
Руководящая роль партии большевиков была вынужденной мерой, начиная с защиты советской власти. Других возможностей и путей не существовало. Разброд в обществе, расслоения  были налицо. Именно партийное руководство и спрос со своих членов позволили сцементировать общество под единой идеологией в интересах всего трудового народа.
Надвигалась война, времени на переустройство не было. Далее разразилась война, когда без героизма не только всего народа в защиту своих не интересов, но и всей партии и её членов,  было никак не обойтись.  В самые трудные времена действовал призыв – Коммунисты вперёд. Так своими жизнями коммунисты завоевали авторитет перед всем народом и государством. В члены партии вступали перед атакой на врага. Погибали уже членами партии. Такие порядки вступления в партию не были нигде в мире. Это теперь вступают в члены правящих партий, названных народом «Партиями жуликов и воров»,  ради личных корыстных целей. 
В послевоенное время настало время, когда руководить народным хозяйством должны были не идеологи – коммунисты, а профессионалы-  хозяйственники. Партия должна была уступить руководящую роль на производстве и оставить за собой только формирование и защиту социалистической морали и воспитания масс.  Такое переустройство начал осуществлять Сталин при жизни,  постепенно нивелируя роль Политбюро до партийных комитетов в центре и на местах. Члены Политбюро должны были потерять влияния и привилегии, заняться конкретной  идеологической работой с массами. Такая роль членов Политбюро не устраивала. Они по-прежнему хотели оставаться всесильными. Теперь бытуют мнения, что Сталин умер не своей смертью, а, его по существу, убили. Как видно мотивы для убийства налицо. Каковы же были механизмы реализации, видимо,  так и останутся в тайне. Но вот факт, после смерти Сталина все его намерения были отменены, опять восстановлено Политбюро, сохранены прежние должности за их членами. Будь жив Сталин никто не посмел бы повернуть историю вспять,
Далее развернулась война между членами самого Политбюро за занятия высших должностей. Так Хрущёв, исключительно за счёт подлых методов,  стал генеральным секретарём партии, хотя Сталин  был только секретарём, постепенно отходя от этой роли в пользу Председателя Совета Министров.
Здесь уместно отметить, насколько были готово высшее руководство к руководству страной после кончины вождя.  Обнаружилось, что оно в основном дилетантское, ставшие большими начальниками не выдвигая своих идей и отстаивая их, а занимаясь только поддакиваниями. Причём сам Хрущёв не имел никакого образования, перешёл в РКП/б/ из партии Троцкого, где себя никак не проявил, по рекомендации  Кагановича,. А. Микоян проявил исключительно приспособленцем, готовым предать любого ради должности.  Так называемая антипартийная группа (Молотов, Каганович, Маленков и «примкнувшийся» к ним Шипилов) не смогли отстоять своих позиций. Видимо, не хватило профессионализма, поскольку всю жизнь отсиживались за спиной Сталина.
Но одно дело занять правдой - неправдой высшую должность, другое -  утвердиться в ней,  показать своё моральное право. Вот здесь был запущен на полную мощь механизм клеветы на Сталина, поскольку народ сравнивал Хрущёва со Сталиным, как моську со слоном. Нужно было доказать, что именно он,  Хрущёв - не моська. Он захотел быть по авторитету равным  Сталину. Сама попытка не столько смешная, сколько - идиотская. Моська так и не стала слоном, но   был нанесен колоссальный ущерб мировому коммунистическому движению, социалистическому лагерю и моральным устоям. Выкинул Сталина из гроба, что присуще только шакалам. Для реализации своих целей Хрущёв привлёк всех отъявленных клеветников и пасквилянтов. В течение 3-х лет всё выпестованные сталинские кадры  были устранены от государственного управления. На смену пришли дилетанты и подхалимы. Вначале награждал пасквилянтов Ленинскими премиями, затем изгонял из страны. Чего стоит только история с А. Солженицыным. Это время было названо хрущёвской оттепелью. На самом деле была не оттепель, а разложение устоев социалистического  общества. Далее начался сплошной волюнтаризм в промышленности, сельском хозяйстве, образовании и науке. Падение СССР, начавшееся тогда, продолжается весьма интенсивно и сегодня, но уже под руководством выродков в лице пятой колоны и сионистов. Только теперь уже (после избрания Путина) пройдена точка поворота общества к человеческим устоям, оно уходит  в животный инстинктивный мир. Никакими войсками, танками не удаться управлять постсоветским пространством на прежнем уровне. Вне морали применение сил бесполезно. Вот так Запад привёл и сам пришёл к дикому капитализму, со всеми вытекающими последствиями. Во всём мире идут демонстрации по «Захвату Уолл-стрита», перешедшими в походы под названием «Антикапитализм». От народа не скроешь, чья собака ест чужое мясо.  Запад пытается переложить бремя наживы на народы Ближнего Востока и Африки, организуя смены существующих режимов путём привлечения коммандосов. Не далее как вчера (01.04.2012) собрались «друзья Сирии» во главе со стервятником, госсекретарём США Клинтоном,  чтобы свергнуть президента Асада. Собрались  шакалы, их набралось больше сотни, чтобы,  объединившись, загрызть страну. По какому праву, по праву зверя
Разложить личности до уровня социальных идиотов удалось. По устоям семьи разложение проявляется следующим образом.
1. Не можешь жить не работая, то работай – вот главный лейтмотив жизни. Жить не работая означает: сидеть на шее родителей, воровать, убивать, заниматься проституцией как женщинам, так и мужчинам, бандитствовать, причём начиная с детского возраста. Лгать, лжесвидельствовать, брать взятки. Выйти замуж за богатого, желательно за иностранца, родить и далее жить за счёт алиментов. Бороться за наследство. Если долго ждать, то лучше убить наследодателя. Родителей бросить или выжить из квартиры. Понятия честь, совесть ушли в прошлое. Главное добиться, чтобы были доллары в кармане, банке. Всё остальное не имеет значения. В чести преступления всех видов и методы ухода от наказаний. Тысячи и тысячи, совершив крупные преступления, живут по крышей западных служб. Нынешние президенты закупили недвижимости за рубежом, содержат там свои деньги и  детей. Для случая вынужденной посадки изначально подготовили запасные аэродромы.  Кто поверит их патриотическим заверениям в СМИ. Да они закрылись от гнева народа миллионами вооружённых сил и средств, охраняющих их жизни. Дело дошло так далеко, что закрыли для посещения Красную площадь в Москве. Площадь историческая,  назначение которой всегда было  местом  для выражения лояльности, отчётности и поддержки правительства своей страны. Теперь люди выходят на эту же площадь для того, чтобы выразить своё проклятие действующему  президенту, его партии жуликов и воров. Наиболее яро протестующих  (30 человек) посадили в тюрьмы. За что? За то,  что посмели протестовать без разрешения на то правительства. Верх идиотизма! А площадь закрыли. Но всю страну не закроешь.
2. Создание семьи стало бизнесом на пути паразитического образа жизни, в особенности в РФ. В других  республиках поступают также. Так за последние годы даже около 1000 киргизок, считавшиеся наиболее отсталыми,  вышли,  замуж за случайных турок,  южных корейцев и других узкоглазых,  и  пребывают в положении рабынь. 
Школьницы, согласно массовому анкетированию,  мечтают стать валютными проститутками, выезжают в массовом порядке зарубеж, отдают  себя в притоны и подобные заведения, а также в любовницы. Их общая кличка русская – «Наташки». Стараются смолоду выйти поскорее замуж, причём за богатого, чтобы вести праздный образ жизни. Родить, чтобы жить за счёт алиментов.  Половое разложение со школьного возраста, с 11 лет и раньше стало правилом. 
Если же случилось выйти замуж «по любви», то используют мужа исключительно для бытовой эксплуатации,  создания праздной жизни   «прекрасной» половине. В чём же проявляется её прекрасность, кроме предоставления услуги, согласно природному инстинкту? Ни о каком профессиональном росте мужа, внутрисемейной специализации, совместном усердном труде и нет речи. Начинаются трения на бытовой почве, из-за неудовлетворённости  женщины экономической и физической. 
Последняя стала правилом не потому, что так слабы  мужчины, а потому что, благодаря насаждениям  СМИ, ненасытность женщины стала её  патологией. Такая женщина может обслужить взвод пользователей услуги и остаться  довольной. Тому доказательством служат   массы проституток по телефону 
Государство с себя сняло заботу о молодом поколении. Выживай,  кто и как может. Молодые семьи, включая военнослужащих,  десятками лет  мыкаются по чужим квартирам. Не желание служить в рядах вооружённых сил стало массовым. Не хотят защищать то, чего нет - страну, ставшей мачехой. 
Нужно ли утверждать, при таком положении народа правительства постсоветского пространства существуют только благодаря силовым структурам и «крышеванию»  Запада, куда за бесценок перекачивают природные ресурсы. Взамен же подключили свои народы к его водосточной трубе. Шаг вправо, шаг влево и  Запад немедленно свергнет своих коммандосов.  Кто же из коммандосов откажется от своих наворованных богатств и гаремов. Западу всё равно, хоть сожительствуй с госсекретарём США, лишь не прерывались потоки  нефти и газа по трубам в их сторону и отходы производства в обратную. Так около 70% ВВП  России составляют перечисления Запада за природные ресурсы, львиную долю которых забирают обратно за «отходы» В целом,  нет властного потенциала у правительств постсоветского пространства, на всё воля Запада. «Друзья», наподобие Сирийских, соберутся,  чтобы загрызть ставшим неугодным режим очередного президента. Последние чётко об этом представляют. Каждый сверчок – знает  свой шесток!
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