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Еврей никому не товарищ. Не  потому, что он биологически несовместим ни с кем из других наций и народов. А потому, что живёт по «Ветхому завету», получает систематически наставления от раввина и прощения от всех совершённых подлостей в праздник Йом Кипур. «Ветхий завет,  как никогда актуален в нынешние времена», как постановил еврейский конгресс в 2002 году. Другой ежегодный еврейский праздник «Пурим», когда по навету еврея Мордехая были уничтожены 75 тысяч неевреев.   Ни один народ в мире не празднует «Подлость», кроме евреев.   В этот день еврею разрешается напиться до такой степени, когда он путает местами «Здравие Мордехаю» с  «Проклятием Аману» - казнённому  по навету. История народов мира, в том числе  - эта история изгнания и преследования евреев за подлости, обманы, организации путчей и кризисов с эгоистическими целями. Нет народов и  стран,  откуда  бы ни изгонялись евреи (иуды,  жиды) без права возврата. Из России они были изгнаны указом царицы Елизаветы с тем же условием.  Но аналогично болезни грязных рук, они как микробы вновь и вновь проникали в организмы людей. Закрепились они в США, благодаря предательству их президента, давшему им право печатать доллары  сроком на  100 лет. Единственный случай, когда частные лица печатают государственные казначейские банкноты. Срок закончился только 2013 году. Но за целый век было отпечатано столько ничем необеспеченных  долларов, благодаря которым евреи совершили  массу вероломных подлостей: от финансирования войн, свержения правительств до экономических кризисов. Теперь президент США  может быть избран только под контролем евреев. Их больше в США, чем в Израиле. Евреи пленили США к началу прошлого века, Европу - несколько позже, а Россию - после кончины Сталина


Вся верховная власть России была подкуплена, она предала собственный народ, развалила великую страну. Евреями оклеветана  великая  советская история, не имевшая аналогов. Русский народ был настолько оболванен, что встал на путь предательства, покусился  на братские народы. Во главе  России были поставлены евреи Ельцин, Путин, Медведев.  Результатами их деяний был геноцид русских. Так только за два срока правления Путина их численность уменьшилась на 40 миллионов. Промышленность, сельское хозяйство, образование, здравоохранение развалены. Порушены мораль и основы функционирования.  Россия стала колонией Запада. Путин,  Медведев и их команда стали членами международных мафиозных орденов. Приняли клятву на верность, которая выше по приоритету присяги президента перед собственными народом. Выход живым и из ордена не предусматривается. Руководят  орденами   из Нью-Йорка, а на местах - раввины.  Кстати  Саддам Хусейн, Кадафи тоже  были членами орденов. 
Путин только за два года встречался со своим раввином Бен Лазарем 30  раз. Выглядят очень смешным заявления Путина о защите русских. Его практика совсем другая. Почему он так терпим в ответ на бесчинства Запада? Еврейские СМИ выдают его бессилие  за мудрость.  К военному противостоянию  не готовы.  К любому другому достойному сопротивлению - тоже. Одного  надуманного патриотизма мало. А если Запад опубликует скрытые протоколы, клятвы на верность, что  ждёт путиных. Наступил час истины, когда под угрозой оказалась президентская власть. Бежать некуда. Израиль, чтобы не злить США, не примет Осталось только ждать конца, который не за горами. 

День за днём мир видит,  как затягивается паутина, Запад начинает поглощать Россию, превращённой  блоком евреев  с американцами в пищевой компост. Только идиотам не понятно -  призыв «Создадим Европу  Лиссабона до Владивостока» означает поглощение стран постсоветского пространства. Все договоры, борьба за права человека и демократию  - пустышки, прикрытие и уловки зверя. Неужели вероломства Гитлера было мало?!
