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Жасимов Макар Мусаевич, докт. техн. наук, профессор


Чтобы меня не обвинили в  предвзятости,  желании умалить  реальные достижения, отсутствии должного права и патриотизма, пиаре, карьерных или иных целях,  изначально  представлюсь. По результатам  чего   можно  заключить - как никто другой имею полное основание для критической оценки результатов управления правительства Казахстана,  имея в виду, что  объективная критика полезнее  угодничества
Биография моя  и  Президента РК  начинались практически одинаково. Я закончил вечернюю семилетнюю школу рабочей молодёжи и ремесленное училище в 1955 году в г. Куйбышеве (ныне Самаре). Затем работал на производстве токарем, техником, инженером технологом и конструктором, секретарём комсомольской организации (по совместительству),  главным инженером завода. Учился вечерами: техникум, институт, очная московская аспирантура, защиты там же диссертаций, работа в качестве заведующего выпускающей кафедрой,  замдиректора по качеству центра метрологии и сертификации, начальника управления стратегического развития университета и  председателя Технического комитета  «Машиностроение»  РК. Из последних  должностей уволился по собственному желанию, не желая участвовать во  взятках, метастаза которой поразила всю республику. Поскольку, мы профессионалы, оказались в  ситуации, либо воруй, либо увольняйся.  Неоднократно приглашался на высокие комсомольские и партийные должности.  Считая, что в политике нельзя удержаться, тем более расти,  не поступившись с собственной совестью, отказался. 
Опубликовал более 400 научных работ на 9-ти языках народов промышленно развитых стран, внедрил их результаты практически во всех отраслях промышленности, на сотнях заводах. Образцы технологий и техники демонстрировал на выставке «Конверсия -98» лично Назарбаеву и его сопровождающим лицам: министрам, академикам, руководителям предприятий. Не ожидали и были очень удивлены, что в г. Павлодаре разрабатывают и внедряют технологии и средства производства ракетно-космических комплексов, атомных подводных лодок, средств связи и измерений. Никто и ничего похожего на выставке не показал.  

 Систематически занимаюсь анализом экономической и социальной  ситуаций, проблемами импортозамещения, технического регулирования и качества продукции. Так что всегда поддерживаю высокую научную, производственную, педагогическую   форму.   Не  «брюзжащие старики», как любят называть продавшийся СМИ, когда им нечем крыть, а аналитик и учёный в самом высоком смысле этих слов, доказывающий свою состоятельность практическими результатами.  Глупости нынешнего правительства РК вижу насквозь: в начале бахвальства, по ходу их трансформации и чем они могут или заканчиваются.

По национальности казах. По крайней мере, 13 моих ближайших дедов были чистокровными казахами.  Три моих старших брата погибли во второй  Великой Отечественной войне, отец и дядя вернулись калеками. Мать умерла от непосильного труда и горя в 41 год. Помню последнее письмо одного из братьев (командира взвода), написанного в   окопах   Сталинграда: «Мороз, буран, из тел своих товарищей сложили защитные брустверы над окопами, всюду бомбят и стреляют, отбиваемся гранатами...» 

Сам из сирот, только благодаря советской власти, комсомолу, партии и труду, не канул в лету, выучился, достиг профессиональных высот. Чту свои  корни и учителей. В дни православных праздников ставлю в храмах им свечи.  
 Всё, что распродаёте,  вы власти, порой за бесценок, разваливаете и на чём жируете, создано и защищено нами. Не думаю, что среди вашего окружения много найдётся людей,  обладающие такими правами и основаниями. Именно Мы, а не вы, власти – совесть народа. Себя считаю «Последним из Могикан».  
Для сравнения. Г-н Назарбаев начинал биографию примерно также. Он не долго  держал в руках совковую лопату, будучи горновым,  так не получив системного образования.  Стал секретарём комсомольской организации металлургического комбината в г. Темиртау, в то время, когда я был секретарём   машиностроительного завода   Караганды.
Теперь по существу - на основании слов лично самого Назарбаева. В 1995 году он, выступая по центральному телевидению,  сказал:
- Нам не нужны инженеры. Пусть готовят те,  кому они нужны. Необходимо  прекратить к 1998 году выпуск технических специалистов. Нам нужны экономисты, юристы.  
Он не смог понять, на инженерах держится любое производство. Вот так,  бывший «горновой с совковой лопатой», в один момент закрыл технические кафедры, которые создавались десятилетиями с помощью центральных вузов Москвы и Ленинграда. Разрушил технический и технологический фундамент развития. При жизни нынешнего  поколения теперь его не восстановить. ПТУ  упразднили одномоментно. 
Число студентов увеличили с 225 до 600 тысяч, число вузов в 3-4 раза, в том числе создавая университеты в саманных избах.  Присвоение учёных  степеней и званий взяли в «собственные» руки. Национальную академию наук закрыли. 

Поскольку взяточничество в РК запредельное, по этому показателю республика занимает одно из самых последних мест в мире,  то учебные заведения и советы по защите диссертаций превратились в лавки по торговле дипломами любых  видов. Они продаются на базарах. Но страна продолжает платить за обучение и за учёные степени преподавателям, которые забыли даже дорогу в библиотеку. Нонсенс.
Система образования до сих пор не вошла в рыночную экономику, собирают деньги и печатают дипломы. Выпускников на работу не берут даже при наличии  вакансий,  поскольку ничего не умеют делать. Например, крупное нефтегазовое месторождение Западного Казахстана пригласило на вакантные должности 40 выпускников вузов и университетов. Половина из них имела на руках красные дипломы. При предварительном собеседовании обнаружилось, они не владеют элементарными знаниями и навыками. Никого из них на работу не приняли. Более того, на воротах ряда предприятий вывесили объявления: «По вопросам  приёма на работу выпускникам учебных заведений Казахстана не обращаться». Поставлен рекорд Гинесса по бестолковости  Минобрнауки РК, которого нельзя превзойти. 
  По заявлению,  опять же Назарбаева,  перед руководителями СМИ РК в канун  нового года 2013: «Выпускники после окончания алматинских и астанинских университетов, учатся ещё год  при нефтепромысле, чтобы их приняли на работу». Иными словами,  16 лет обучения в школе и университете пропали даром. Всё нужно начинать с ПТУ, с верстака.  Разве нужны университетские знания  и владения тремя языками, чтобы крутить гаечные ключи? 
Сколько потеряно здоровья. В школу поступают учиться 70% здоровых детей, а выпускаются таковыми только 20.  Лучшая часть жизни, здоровье и надежды  потрачены впустую. Ломаются судьбы, растёт молодёжная преступность. Полиция не справляется с ней. А сколько бахвальства правительства РК  слышим ежедневно.  Уши вянуть. 
«Академики» новой (уже назарбаевской)  формации написали по госзаказу учебники для всех школ начальных классов. Учебники прошли экспертизу  всех госорганов (как -  вопрос к «правоохранителям»), и   были изданы    массовым тиражом. При первых попытках обучения школьников   обнаружились в них вопиющие грамматические, содержательные и педагогические  ошибки. Правительству РК пришлось их вынужденно признать и отозвать учебники в виду  непригодности.  Разве может быть факт позорнее?  Историям народов мира  такие «достижения» правительств не известны. 
«Академики» не разработали ни одной программы развития РК. Доверились японцам и штатам. Они собрали интересующую их информацию и убрались во свояси. Разработанную мной  программу импортозамещения очно  одобрили акимы всех областей, руководители производств, министры, губернаторы сопредельных областей РФ. Но похоронил программу премьер- министр РК, поскольку она расходилась с его планами «прихватизации». 
Министра промышленности и торговли, издавшего приказ о внедрении программы, сместили на более низкую должность и убили. При очередной «туристической» поездке в Японию членов правительства РК обнаружилось,   что именно по такой программе японцы выходили в 1949 году из послевоенной разрухи. «Шило в мешке не утаишь». Об этом я, запертый  в информационном вакууме, конечно, не знал. 
Из кого формирует г-н Назарбаев свою команду. Согласно заявлению «Голоса Америки», опубликованному в АиФ,  80% команды состоит из южан, а из них 80% из рода шапрашты – рода Назарбаева. Клановый принцип подбора и расстановки кадров налицо. Природные богатства Казахстана и мощи СМИ направлены на создание саманного культа личности Президента. 
Дурной пример заразителен. Чем закончилось возведение при жизни золотых памятников  и обожествление до высот   национального героя и благодетеля – «Туркменбаши»,  всем известно. Не успело его тело остыть, начался демонтаж памятников, замена портретов на фасадах домов изображениями  следующего претендента. Так разваливаются фальшивые саманные культы личности.

Разрушен  на десятилетия  фундамент  любого  развития страны – подготовка  и подбор кадров. Никакой супостат не смог бы совершить такое преступление. Что с горечью приходиться осознать. Казахстан традиционно,   следует как заднее колесо велосипеда за передним, за Россией, оставаясь в духовном плену. Но Россия свою систему образования уже похоронила. Рады тому, что в табеле по качеству образования,  оказались на 20-м месте, а были некогда на первом. Переднее колесо полностью увязло в протухшем болоте. Казахстан  там же.  Ссылается, как правило,  на «цивилизованные» страны, образования которых уже давно находятся в кризисе, о чём заявило ЮНЕСКО ещё в 1970 году. Узкий  круг лиц Запада по  наживе преуспел,  но  прогнил в моральном, социальном отношениях. Этого не может видеть только слепой. Следовать Западу означает вести свой народ в пропасть социальных взрывов. Например, в Жанаозене расстреляли  демонстрантов, около 16 убитых  и сотня раненных. Весь Казахстан не расстреляешь. 
Впереди  новые проблемные задачи. Вкратце изложу, хотя судя по фактам,  нынешнее правительство РК не только не в состоянии их решать, но  даже понять, поскольку  не умеют сравнивать. Таковых на Руси издревле называют дураками.  
Суть вот в чём. Объёмы информации росли в 60-х годах прошлого века в 2 раза каждые 10 лет,  к концу века увеличивались во столько же раз каждые 5 лет.  К 2020 году прогнозируется рост объёмов информации в 2 раза  каждые 72 дня. Система   насилует молодёжь, заставляя  учиться с 6  до 25 лет, пока не научаться делать что-то полезное.    Для не умеющих сравнивать сообщаю, биологическая зрелость индивидов наступает в  16 лет. Родители борятся с природными инстинктами детей,    содержат взрослых индивидов и их семей,   становятся несчастными по определению. К тому же половина «детей» после окончания учёбы  -  безработные. Они имеют право на нормальную человеческую жизнь. Преступления молодёжь совершает из-за  неудовлетворённости.  Главное, проучившись 20 лет, индивид не овладевает и десятой частью знаний, выработанных человечеством. Тестированием системно лишают их думать. «Прозападное» образование их не спасёт. Сколько можно издеваться над детьми, они же ваши. Действовать вопреки диалектике, означает быть битым вовсе времена. 
К 16-17 годам общеобразовательное и профессиональное обучения должны быть полностью закончены,  а индивид подготовлен к труду. Причём качество обучения обязано  быть кардинально выше, удовлетворять  спрос потребителей в целом и в частностях.  Вместо этого правительство РК, как  медведь из басни Крылова,  погубил «несметное число деревьев», пытаясь гнуть дуги. 
Выходы есть. Они под ногами. Нагнись и увидишь. Нынешним методам познания свыше 2500 лет. Метафизические, механистические и детерминистские  методы  формирования знаний и обучения  устарели  на века.  Нужно перейти на другую парадигму обучения – Систему синергетического и обобщающего образования.  Она полностью разработана, фрагментально апробирована, опубликована в печати  и Интернете.

Казахстану нужно представлять себя не столько затратными организациями  форумов, выставок и прочих рекламных презентаций, сколько постановкой новой парадигмы обучения, чем оказать великую на все времена услугу миру. Что проку, всемирные форумы религиозных конфессий проводили в Астане 4 раза, но так и не пришли к единому мнению – есть ли бог.  Кому теперь молиться? Поговорили, поговорили, сказали - Молодец Назарбаев,  и разошлись, чтобы продолжить войны. Внедрив новую парадигму образования,  Казахстан станет новой Меккой науки. Такие затраты окупятся сторицей. Пока этого не поймёт и не скомандует президент РК, другие так и останутся на уровне «одобрямс», сами не ведая чего. 
За 21 год суверенности были десятки  программ развития РК, народные деньги растранжирены. Программы продолжают рожать, выделять деньги на их реализацию, «распиливать» их и  перекладывать в  карманы. Все провалы не описать. «Опусы» не могли быть реализованы в принципе, поскольку противоречат диалектике. Например, колхозы и совхозы распустили, полагая, что кормить население будут фермеры на мини тракторах, величиной с черепах. Растратить  деньги, чтобы наши великие степные просторы вспахать мини тракторами, когда это не всегда под силу даже «Кировцам» - верх глупости. В результате,  вначале сельчане сьели своё подворье, перешли на отруби, кинулись в города искать еду и работу. Перешли в бомжи. Или вешайся. Казахстан по этому показателю занимает одно из первых мест в мире: 13 из  каждых 1000 человек закончили свою жизнь суицидом. Такие данные привела Д. Назарбаева.  Естественный прирост населения составляет 14 на тысячу жителей (АиФ,2012, №52). Баланс налицо. 550 сёл уже закрыли. 
Правительство продолжает жировать. Построить бетонную дорогу в  свою зону отдыха ему показалось мало. «Набравшись»,  гонят  дорогие автомашины вне правил дорожного движения. Эту дорогу жители окрестных сёл назвали «дорогой смерти». Теперь заканчивают сооружение параллельной  6-ти полосной бетонной дороги, протяжённостью более 220 км.  Понятия совесть, мера, ответственность остались в далёком прошлом. 
Последние годы Назарбаев объявил годами инновационного и индустриального развития и всеобщего труда. Опять  же на народные деньги заказали проекты ряда новых предприятий, построили  их опять же иностранцы, а работать там некому. Чтобы допустить казахстанцев к «кнопкам», вначале их обучают зарубежом. «Запустили» около 160 предприятий. Гром победы раздавайся! А экспорт готовой продукции упал на 14,5%. Опять сели в лужу. 
Заврались окончательно. Статистика используется как инструмент беспардонной лжи. Намеренно берут за базу отчёта не ситуацию в Казахстане до начала правления режима: тысячи действующих предприятий, 4 млн. крупного рогатого скота, 36 млн. овец и так далее, а положение после 15 лет правления режима, когда вся инфраструктура разрушена, а живность съедена. Чтобы любое «достижение» по сравнению с нулём показалось бесконечно большим.  

Как известно, народ делает не то,  что говорит мулла, а  то, что он делает. Образцы того, что не нужно что-то  делать и жить припеваючи (дорогие машины и дворцы), показывают сами власти, члены правящей партии «Нур Отан».  На последнем съезде «Жас Отан» рабочих не оказалось Молодёжь по примеру не желает заниматься производящим трудом, а рвётся в чиновники. Так называемые «жасотановцы», «болашаковцы» - состоявшиеся нахлебники или стремящиеся ими быть. Что ждёт Казахстан?! 
 Мы, старшее поколение, сильные моралью  и верой, испытавшие величайшие боевые и материальные трудности, а также  радости побед,  были счастливы и горды свершениями. Надеемся  пережить     захлёстнутость  организованной преступностью, нищетой и рабским мышлением властей.  В наследство мы оставляем свою мораль, природные ресурсы и наработки во всех сферах жизни.
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