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Взяточничество – получение взяток, вымогательство, превышение власти. 
Коррупция – подкупность, продажность, должностных лиц и общественных деятелей. 

Народ исстрадался от взяточничества и коррупции. Из всех народов мира русские является наиболее ограбляемыми, подвергнутыми  произволам коррумпированных властей и общественных деятелей. Поэтому он,  безусловно,  заинтересован  и готов бороться   с  указанными преступлениями.  Власти, судя по реальным делам,   против. Поскольку  коррупция и взяточничество являются основными путями  их обогащения и произвола. Таковы истины, подтверждённые многолетней практикой  нынешней жизни. Всё остальное от лукавого.

Во главе властной структуры находятся президенты, как и во всём постсоветском пространстве. Здесь  акцентировано внимание на русских, являющихся доминантой среди других национальностей в среде по насаждения коррупции,  взяточничества.  Другие народы следуют за русскими, даже не задумываются. Так исторически повелось.   Например, казахи играют на домре. 
«Мы начинаем фронтальное наступление на преступность, взяточничество и коррупцию» (Ельцин, 1993 г.). Было заявлено,  когда уже преступность и коррупция захлестнули  весь государственный организм. Одновременно с этим заявлением он же наложил вето на закон по борьбе с коррупцией. С тех пор такой методике «борьбы» следуют все президенты. «Коррупция разъедает страну» (Путин, 2000). «....коррупция – враг «номер один» ( Медведев, 2008). 
В России идёт непрерывная «борьба» с коррупцией. Тогда почему она только увеличивается?  Парадокс. По этому показателю Россия опустилась   на одно из последних мест в мире, на уровень  Буркина-Фасо.  Конечно,  не из-за  незнаний  или дефицита   властных полномочий. Намеренно следуют принципу – шаг вперёд, два назад. Достаточно проследить  содержания правительственных постановлений, указов, работы  Госдумы, заявлений в  СМИ. 
Коррупция – эта многоголовая гидра. И никто  не будет рубить сам себе головы, хотя через СМИ усиленно пытаются нас убедить в обратном. 
 Это они, власти  являются главами преступных  анклавов. Это они торпедируют всякую реальную борьбу с коррупцией и преступностью. Оберегая свою команду, уходят от ответственности. Такова практика,   являющаяся  критерием истины. Почему же власти  оказались в шайке волков, а не в среде поедаемого народа?

Вопрос принципиальный. Взятка – это  не только конкретная мзда за предоставление прав и льгот от имени государства. Ещё и подкуп всех и вся -  за назначение на должности,  лживую информацию, голоса избирателей. В реальности - полный отход от деловых принципов руководства. Все эти пустопорожние заявления, игра мускулов, законы –  не более чем дымовая завеса. Обнаруживается, что они даже не желают отсчитываются перед «избравшим» их народом. Кому же они подчинены, кто же ими руководит? Дядя Сэм и раввин Бен Лазарь.   Президенты и их команды  работают в тесном контакте с раввином Бен Лазарем. За несколько лет правления Путин имел около 30 непосредственных контактов с раввином. Медведев,  ещё за три дня до вступления в должность, посетил и заверил раввина, что сделает для иудеев больше, чем они ожидают.  Ельцин летал в Израиль на поклон.  Раньше  отчитался перед Бушем старшим по состоявшемуся сговору о развале  Союза. Заметим, не перед президентом Горбачёвым.   Нужно быть глухим и слепым, чтобы не понять по чьему сценарию состоялся развал. 
 
Согласно Ветхому Завету и  Торе, устные указания раввина первичны,  обязательны для исполнения. Всё остальное, включая  мораль и законы России,  вторично. Следуя Торе,   никто из посетителей синагоги не признается в сионизме, поскольку клятвопреступления  - обычное дело,  ежегодно и  в обязательном порядке прощаемое раввином. Только  иудеи - люди, а русские и другие народы – гои (экскременты), подлежащие заклятию (уничтожению) – Мухин Ю.И. Евреям о расизме. Алгоритм, М., 2006. Русские,  вы ещё живы,  так радуйтесь пока!
Так можно ли победит  окончательно и бесповоротно коррупцию и преступность. Можно. Но не при нынешней власти и    не под руководством так называемой «оппозиции». Её по существу нет. А есть отогнанные от кормушки вчерашние не задавшиеся чиновники. Они борятся за доступ к кормушкам. Нет большей глупости, чем ждать передачу власти, заигрывая с ней.  Прав тот, у кого в руках черпак. А он в руках  иудеев. Подфартишь, плеснут  в миску, нет – дадут по башке  тем же черпаком. 

Без широкого привлечения широких народных масс с коррупцией не справиться. Апробированную методику я изложил в открытом письме Медведеву. Решил проверить его искренность. Оно опубликовано массовым тиражом в центральной «Независимой газете» (01.07.2008). Не прочесть его он не мог. Но проигнорировал. Поскольку для президента страшней  народа зверя нет
 
Суть решения проблемы проста и легко реализуема, Группа населения, потенциально подпадающая к взяткодателям,  охватывается  массовым анонимным  анкетированием. Где напротив фамилии или фамилий чиновников ставится вопрос – берёт взятки или способствует этому. Да или нет. Анкетирование - именно анонимное. Иначе люди не будут сотрудничать с властью, давно вышедшему из доверия. 

Организуют анкетирование администрация, если она заинтересована в искоренении коррупции, любая партия или общественная организация. Выполнение работ можно поручить существующим избирательным участкам, подведение итогов им же.  При этом результаты  обрабатываются по закону больших чисел, когда отдельные мнения могут как угодно отличаться от истины, а среднее от большого числа - неизбежно приближается к истине. Тогда всякие  измышления отпадут сами собой. 
Как обязательно, результаты анонимного, но поимённого для чиновника, анкетирования обнародуются: вывешиваются на досках объявлений, публикуются  в газетах,  передаются на телевидение,  помещаются в Интернет. Глас народа достоверней  всех информаций. Это и будет открытое общество на деле, без искажений СМИ. Что равносильно направлению света прожекторов на крыс и тараканов.
 Предложения по устранению коррупции выдвигаются организаторами. 
Они  могут быть такими:
1. Оказание недоверия в занятии должности
2. Направление следственной группы по анализу деяний чиновника,  с последующим привлечением к уголовной ответственности
3. Предупреждение

4 Подведение итогов принятых мер

Президенты и Думы пусть определяются с кем они и почему, зная,  что от народного гнева никому не спастись. Никому не позволено затыкать рты и поступать вопреки мнению народа. Только так можно утвердить народную власть. Всё остальное – пустопорожний звон. Смею заверить, что через год- полтора коррупция и взяточничество будут искоренены. 
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