Как бороться с взяточничеством и коррупцией?!


Со страниц газет и экранов телевизоров не сходят победные репортажи о мероприятиях по борьбе с взяточничеством и коррупцией. Но заметных положительных сдвигов явно не достаточно, если не сказать наоборот. В чём причины? Они лежат на поверхности, стоит только задуматься.


Общество само  воспитывает взяточников, считай преступников, с молодых лет. Всем известно, что профессиональные учебные заведения (ПУЗы) поражены взяточничеством. Чтобы не быть голословным, приведу пример. Ещё несколько  лет  назад студенческим комитетом, при поддержке Учёного совета,   было проведено в Павлодарском государственном университете массовое анонимное анкетирование  «Преподаватели глазами студентов». Среди прочих вопросов в анкете спрашивалось:  «Берёт ли преподаватель (указывалась Ф.И.О) взятки?». Так были проанкетированы все преподаватели,  работающие на очном обучении, во всех потоках, где они проводят занятия. Студенты заочного обучения, испугавшись возможных последствий, отказались участвовать в анкетировании.   Выяснилось,  75% преподавателей берут взятки.  Что было установлено по фамильно. Статистические данные  опубликованы в областной газете. Но никем  никакие меры не  предприняты. Всё сошло, как бы за норму.  

Вместо  бесконечного брюзжания о низких окладах и  жизни  за счёт взяток, те же преподаватели могли бы обучать в интересах конкретных работодателей, получая за это вторую зарплату. Этот путь был реализован  в том же университете, функционировал в течение ряда лет на одной из кафедр. Но не получил распространения.  Если  преподавателю  нечего предложить производству, то и  не нужно предоставлять ему  кафедру. Рынок тем и хорош, что отбрасывает балласты. 


Теперь обратимся к механизму воспитания молодых преступников. Преподаватель систематически берёт, а учащийся даёт взятки, совершая преступление. У индивида систематически, в течение всего периода обучения,   воспитывается устойчивый, проверенный собственным опытом безнаказанный механизм достижения успехов и благополучия  без труда и стараний. Более того, на   его глазах честные студенты остаются в проигрыше, притесняются преподавателями. Создаётся целостная преступная атмосфера  в ПУЗе.  Так ли в каждом учебном заведении поголовно  может установить   Министерство образования и науки  (МОН) РК. Но оно не хочет,  и не будет выяснять, ибо в этом у него свой интерес. Кроме того, там же работают «воспитанники» тех же учебных заведений. 

Они  стараются занять наиболее «прибыльные» должности   во властных структурах,   правоохранительных, судебных, представительских (депутатских) органах.   Им удаётся достичь своих целей  за взятки,  в особенности при поддержке родственников. Только «неудачники» занимаются производством, где нужно получать конкретные результаты. На что, как показывает практика,  взяточники  не способны. Производственники, естественно,  попадают в контингент  взяткодателей, иначе им не выжить. Ежегодно вылавливаются  сотни  коррупционеров, но их ряды систематически пополняются десятками тысяч. 

Нужно изменить пути  борьбы с преступностью. В рыночных условиях  мнение потребителей является, бесспорно, приоритетным. Главным потребителем,  также неоспоримо, является учащийся. Тогда и нужно в массовом порядке, под руководством МОН РК, провести анонимное анкетирование преподавателей глазами студентов. Видимо, у МОН РК, как всегда, найдёт повод, чтобы уклониться. Тогда я обращаюсь к Президенту РК Назарбаеву Н.А. с этим же предложением. Преподавателям- взяточникам нужно отказать в продлении контракта на работу. Для этого достаточно власти у самого учебного заведения, если оно действительно заинтересовано в искоренении преступности. Но, если обнаружиться, что 75% и более преподавателей берут взятки, то нужно отобрать у этого ПУЗа государственную лицензию на право обучения. Поскольку  не выполняет одну их основных своих обязанностей по воспитанию молодёжи. Фактически   ПУЗ самостоятельно уже  потерял право на воспитание.  Школы воспитания преступников необходимо  закрыть. Только так можно исключить  массовое пополнение рядов  взяточников  и коррупционеров.


Ранее не раз докладывалось  МОН РК, как прекратить выпуск неподготовленных кадров  путём перехода:   

· на экономические методы руководства системой образования;  

· на выделение государственных грантов для  обучения  по результатам реального трудоустройства выпускников по специальностям; 

· на новые стандарты   управления ПУЗами в рыночном  и международном пространстве; 

·  на обучение по обобщённым специальностям и многое другое.  

Представлены соответствующие  развёрнутые проекты  предложений. Возражений МОН РК не имел и не имеет.   «Но воз и ныне там». В то же время  известно, что многие государственные  программы остались и остаются не довыполненными или  не выполняются, именно из-за необеспеченности профессиональными  кадрами,  с высокими моральными устоями. 


Как известно, скорость движения каравана предопределяется    самым тихоходным транспортом, находящимся, естественно,  в хвосте. Именно таким транспортом в настоящее время и является   МОН РК.  Напротив, во все времена образование обязано быть опережающим. 
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