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Чему и кому верить? Ничему и никому. К такому заключению пришло подавляющая часть населения постсоветского пространства. А ведь совсем недавно люди без оговорок верили радио, печати, правительству. Обрыв случился ни в один день. А из-за систематического расхождения практики жизни с тем, что  круглосуточно  нам вдалбливают СМИ. Пространство намеренно деформируется,  превращая людей в зверей на пути закабаления. Все разумные люди понимают это. Но газеты некоторые из них  вписывают, хотя подписка сошла сравнительно на нет.  Например, я один, в большом доме на 300 квартир,  получаю «АиФ, Казахстан». Почему? Хочу знать, как власти собираются нас надуть. Поскольку завтра  будет всё наоборот обещаниям. Произойдут  события вопреки всем посланиям, программам, законам. Такая информация стоит затраченного времени и денег. 
История завсегда писалась по заказу властей, в угоду царствующему режиму; творилась  волюнтаристски, без учёта  мнения большинства. Какие методы только ни использовались. Ото лжи, искажённой статистики, ухода от ответа, увёртки и до замалчивания. В ходу поговорка: «Если из истории выкинуть ложь, то это не значит, что останется одна правда. Может вообще ничего не остаться». Анализ того, что останется  из истории Российского государства, если из неё выкинуть ложь, не входит в задачу настоящей статьи. Рассмотрим только отдельные события, навязанные народам,  как -   правда. Сквозь эту призму «правды» можно рассмотреть всё остальное. 


Всем известна  «героическая гибель» крейсера «Варяг».  В народе  поют: «..Прощайте, товарищи, с богом – Ура!. Последний парад наступает». Люди настолько поверили в это, что внимательно следили, что потом стало с затонувшим крейсером. Назвали в его честь строящийся атомный авианосец. (Не достроили, продали на металлолом).  А как было на самом деле?!

Мне случайно пришлось увидеться с бывшим юнгой «Варяга» в 1956 году,  в читальном зале г. Чирчик. Он занимался публичными рассказами  о случившимся. Видимо, по плану общества «Знание». Тогда я ещё верил официальной истории. Юнга предстал перед слушателями в виде пожилого щупловатого     и  седого старца в бескозырке с лентой «Варяг». Вот что он рассказал. «Варяг» оказался запертым в Корейской бухте. При попытке выйти  из бухты увидели на горизонте японские корабли. Выстрели по ним  два раза, ни в кого не попали, и вернулись в бухту. Мне капитан приказал открыть кингстоны. Что я и сделал. Все моряки сошли на берег. Крейсер затонул».  А где вся эта героика?! Без боя затопили боевой крейсер! 

Власти показали то, что хотели увидеть, вопреки всем фактам. Лгали. Как известно, «Варяг» накануне не участвовал в Цусимском морском  сражении. Это позорное поражение русских от японцев детально описал в толстой книге другой автор, тоже очевидец.    Японцы при примерном равенстве сил показали полное превосходство в тактике ведения войны. Русской эскадрой  (14 крупных военных судов) командовал  князь из царской фамилии. Японского плена избежал только один  корабль – «Изумруд», вернее убежал из окружения, используя превосходство в скорости - 13 узлов. Пресса продолжает врать, якобы японцы превосходили в скорости – 18 узлов. Матросы после бегства сошли на берег, корабль затопили. За эту «доблесть» капитан корабля Руднев был награждён царём золотым оружием. Для сравнения, во время Отечественной войны отступающим населением были взорваны сотни заводов и мостов, скот угнали на Восток.  Тысячи, избегая пленения,  присоединились к своим. Так должно было и быть! Никто не считает их  героями.  Никто не пел «Прощайте товарищи..» 
О Синопском сражении с турками прожужжали все уши. Но где объективность? Если о победах трубят, а о  поражении полное молчание, то какая  эта история?  Где выводы и уроки для следующих поколений. Такая история, действительно, ничему не учит. С тех пор стал больше верить очевидцам, не пропускал с ними встреч. 
Так о тактике ведения боя в гражданскую войну узнал из встречи с командиром разведки армии Будённого, генералом Вершигорой. Мне было интересно узнать, как силой одной конной армии удалось разбить наголову 14 полков белогвардейцев под Царицыном, состоящих в большинстве своём из офицеров. Настоящее геройство и воинская доблесть! Оказалось,  русские офицеры отстали в тактике ведения войны, не использовали тачанки с пулемётами. Атаковали  по старинке, «стенка на стенку».

 А участником Великой Отечественной войны был каждый  вернувшийся живым. Рассказов  воевавших и переживших хватало. Так формировалось моё самосознание.
Зачастую не выдерживает критики и история хрущёвских времён. Мы были сами свидетелями. Возьмём «Героическую целинную эпопею». Были почти самопожертвования многих участников. Но в целом эта была очередная хрущёвская авантюра из ряда таких – Как догоним и перегоним США по производству молока, мяса и числу учёных и инженеров. До сих пор так догоняют, что не только ни догнали и перегнали, но и  отстали навсегда. 

К такому масштабному освоению целины не были готовы: ни технологически, ни материально -технически. Вспашка была отвальная, глубокая, до 20 -25 см. Сам участвовал во вспашке.  Весь тонкий слой чернозёма вывернули наружу, который от сильных ветров улетучился. Поднялись повсеместно чёрные земляные бури, заслонившие всё небо и солнце.  Известно, каждый сантиметр  чернозёма восстанавливается естественным путём в течение 100 лет. Случилась экологическая катастрофа, земля потеряла урожайность надолго. Если принять во внимание нынешнее состояние экологии, то такое национальное богатство, как урожайность земли,  потеряна почти навсегда. 
Естественно, земля усохла. Зерновые, кроме сорняков,  погибли. Убирать зачастую было нечего. Списание полей тогда вошло в практику. Руководившим процессом Л. Брежнев был отозван в Москву – сбежал от ответственности. Наш исконный враг Черчиль так отозвался о Хрущёве: «Это надо суметь оставить Россию без хлеба». Все мы помним, чем дышали и как побирались за мукой, крупой. Вот тогда начали покупать Канадскую кормовую пшеницу для голодающего народа. Позор! 
Но сжалилась природа. Следующий год был дождливым. «Будет дождик, будет гром, нам не нужен агроном!». Вот так и теперь. На три года засухи  один почти дождливый. В Казахстане две беды – Плохой урожай и плохой урожай. При плохом урожае  нечего убирать, при хорошем -  некому убирать и негде хранить. Власть есть власть, но с пузом  и орденами. Объявляли битву за урожай, сгоняли на уборку зерновых войска с автомашинами, студентов и  комбайнёров с комбайнами  со всех уголков Союза. Тогда, исследуя этот процесс (не бардак, где относительный порядок), предложил, официальным письмом на имя председателя Совмина (ныне он Президент республики),  выпускать комбайны с шириной жатки не 4,5 метра, а 9 метров. Поскольку пшеница низкорослая, малосоломистая, со средней урожайностью  5 – 7 ц/га. Молотилки комбайнов, выпускаемых под  урожайности  Украины и России,  работают вхолостую.  Самосвалы должны быть с 3-х сторонней выгрузкой, их скорости на малом ходу нужно уравнять со скоростью движущегося комбайна, чтобы зерно ни просыпалось при разгрузке, и на токах обойтись без привлечения ручного труда.

 Можно обойтись без привлечения войск   и студентов и перевозки техники из других республик. Сэкономить миллиарды расходов, ускорить темпы уборки.  Всего то и нужно  было договориться с комбайновым заводом «Ростсельмаш» и Минским автозаводом,  практически без больших  затрат. Но «Мишинкин совет лишь попусту пропал!» С тех пор прошло более 30 лет. Американцы реализовали это предложение, поставляют в Казахстан зерновые комбайны с шириной жатки 12 м., а Красноярский комбайновый завод – с шириной жатки 9 метров. А ведь, именно в Казахстане,  впервые освоили выпуск опытных образцов широкозахватных жаток  шириной 16 метров. Теперь порой слышишь,  в Казахстане не было науки. Здесь нет заинтересованных голов и властей.
И это ещё не всё. Распахали все пастбища. Скот стало трудно содержать. Изменился баланс  народного хозяйства. Поскольку в Казахстане климат резко континентальный. Здесь зона рискованного земледелия. Тысячи лет  основным занятием было скотоводство. Казах был искусным животноводом, скот берёг больше себя. «Малың қалай? Жаның қалай» (Как скот, как люди) –справлялись при встрече. Заметим, вначале скот, потом люди.  Ибо без скота нет и жизни. Вот остался казах без основного занятия и источника питания. Без мяса он обмельчал физически. Что можно увидеть на спортивных соревнованиях. Волк, питающийся  капустой,   теряет вес и боевые  качества. Если, конечно, раньше ни сдохнет. Японцы наоборот, выросли «на голову». Поскольку они   перешли в основном  с рыбного питания на мясной. Мои деды и отец были ростом под два метра, а я меньше их на две головы. Поскольку выживал  на картошке и капусте. 
К тому же около 1,5 миллиона приезжих целинников так изменили состав населения, что казахи оказались в меньшинстве и стали терять национальную идентичность, со всеми вытекающими отсюда весьма негативными последствиями. До сих пор треть населения не знает родного языка. Стали манкуртами. 
А что вещали СМИ - Гром победы раздавайся!
Как  не вспомнить коллективизацию кочевых народов. Всех животных  отобрали и согнали в общую кучу,  которые погибли от бескормицы. Людям  нечего есть. Голод. Казахи стали переселяться (разбегаться)  кто, куда. Мои предки, потеряв всё имущество (скот),  – в  Башкирию,  совхоз «Зелёный клин», на лесоповал.  Другие казахи, спасаясь от голода - в ближнее и дальнее зарубежье, усеивая дороги умершими от голода сородичами. Погибла треть народа. Таковы факты. …Опять,  «Гром победы раздавайся»

Не забыть и репрессии. Отца моей жены расстреляли в 1937 году, когда ей не было года от роду. Сталин согласился на репрессии, чтобы заранее подавить «пятые колонны», используемые Гитлером для блицкрига. Евреи, захватившие все репрессивные органы, организовали лагеря и массовые расстрелы во исполнение своей идеологии – геноцид на пути мирового господства. Прополка всех выдающихся и инакомыслящих, в том числе  и  казахов,  продолжается и поныне. Велика сила инерции мышления  и методов исполнения. Где наша оппозиция, народные герои? Где Кенесары, Махамбет, Амангельды, Сейфулин и тысячи других? Вырезали под корень. Остались те, кто безропотно идёт туда, куда погонят. Не важно,  кто гонит и куда. Лишь бы кормили исправно. Как здесь ни сформироваться властям на клановой и бандитской основе. 
Наконец, развалили СССР, вопреки волеизъявлению народа, высказанного на всесоюзном референдуме. И началось мародёрство гибнущей страны, продолжающееся и в настоящее время. Реальную историю скрывают тестированием. Если не заучишь подготовленные ответы, не получишь образования.
Достаточно и этих фактов, чтобы охарактеризовать историю, как насилия над народом кучки шарлатанов, предателей, воров и бандитов в ранге мародёров.   Одновременно совершается массовый обман народа, якобы всё совершается в его интересах. Практика жизни показывает истинное лицо мародёров всех мастей.
Что же собой представляют СМИ. Труба,  из которой льётся непрерывно поток лжи. Показывают, как президент раздаёт поручения, которые только таковыми и остаются.  Не президент, а порученец. Больше-то и показывать нечего. Путин сказал то, сказал это. Народу нужны не заморочки, а реальные дела. Всё что можно развалить развалил и  растранжирил. До сих пор жили на советском наследстве. Оно уже кончается. Даже освоенные процессы не могут запустить. Пример тому провал запуска ракетоносителя «Протон». После двух провалов  сознались, наконец, производство не может обеспечить качество. Дожились. В общем,  как в том анекдоте – Поехали, сказал попугай, когда его из клетки кошка потащила. Поехали,  говорит Путин, когда  его потащили  друзья (как сам признал) Абрам и Сэм. 
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