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Вопрос далеко не праздный. Актуальность его вызывается рядом причин. Среди которых необходимость знать самим русским свои старшие поколения, а старшим -  новых русских. К сожалению, даже частичного  понимания не наблюдается. Истории русских представляют собой сплошные ложные построения, восхваляющие одни стороны, замалчивающие другие, а зачастую - прямые ложные утверждения, прививаемые столетиями целым поколениям в волевом порядке. 

Необходимо  чётко и осознанно представлять  значимые основные  свойства каждого индивида и хотя бы нынешнего общества: моральные устои, способности и желания заниматься производящим трудом,  защищать семью и  отечество, склонности  к преступлениям. И многое другое.   Ответы на вопросы в один присест не найти. «Дорогу одолеет идущий». 

Чтобы определиться, что ожидать,  вступая с русским  в контакт: визуальный, слуховой, физический, деловой. Интернационалист он или националист. Можно ли «с ним идти в разведку», не бросит ли раненного товарища, не предаст  ли на  допросе.  Насколько он надёжен в дружбе. Ценит ли и соблюдает  верность семье, супругу (е), детям.  Каковы его приоритеты: родина, мать, семья, личные интересы. Такие  и аналогичные знания необходимы  партнёрам по бизнесу, при разработке планов, программ, заключении договоров и соглашений, включая в особенности  международные.  

Предвижу возражения обывателя. Чего  здесь рассуждать, русский он есть русский, таковым он остаётся навсегда. Такие возражения противоречат законам диалектики. Меняется природа вокруг нас, имеется в виду окружающая нас жизнь, объективно меняются и люди. «Я живу потому, что меняюсь». «За 50 лет – общество новое, за 100 лет- страна» (казахская половица).  
Второе возражение – сколько людей,  столько же  особенностей. Нельзя  сформулировать достоверные  общие выводы.  Против такого возражения есть мощный аргумент,  закон больших чисел: «Крайние случаи могут,  как угодно отличаться от истины, тогда как среднее от количества больших измерений бесконечно приближается к истине» Следовательно,  поведения десятков или даже сотен людей могут отличаться как угодно от истины,  тогда как выводы,   основанные на миллионных результатах,  бесконечно близки к  истине, собственно  и есть истины. 

Анализируя жизнь   каждого русского, начнём с её изложения   в   ХVI  веке посланником  английской королевы Джеромом  Гарсеем    ко двору Ивана Грозного.    Посланник был принят с почётом. Он систематически выезжал в Англию и возвращался обратно. Написал книгу «Записки о России»: о русских, об их царе, о  нравах и быте в обществе. Книга была издана, в том числе на русском языке, принята  обществом. Достоверность содержания  книги никем не оспаривалась. Оценена  как данность. Позже книга  не раз запрещалась к изданию и   снова разрешалась.
Был и такой журналист Меньшиков. Он опубликовал в Петербургской газете, в 1905 году пространную аналитическую статью: «Была ли у России история». По его утверждению и не было. При этом использовал Записки посланника английской королевы к русскому двору. Но странным образом,  эти извлечения из  Записки, например, о порядке работы Госдумы, 12 способах обогащения Ивана Грозного  и многое другое,  в последующих переводах отсутствуют. Закрались сомнения, всё ли из Записки воспроизведено. Пришлось извлечь из Интернета книгу Джерома Гарсея «Записки о России»,  издания примерно 1590 г. Цитирую  с перевода 1968 года. Другие, боле ранние,  переводы, на которые ссылался Меньшиков,  не обнаружил. Естественно, и выдержки, приведенные Меньшиковым, исчезли. Но в книге  достаточно материала, чтобы получить полное представление о порядках тех  времён. Поскольку непосвящённому читателю нужны достоверности, то пришлось пойти  на многочисленные цитирования из Записок. Выдержки здесь охвачены в кавычки.  Весь космос истории можно получить, обратившись к оригиналу.   
Не обойтись и без описания рабства русских «под «игом»   монголов. 

 Упомянем и «Слово о полку Игореве»,  якобы доказывающее существование русской письменности в   ХII- ХIII  века.  Оригинала рукописи нет. Копии из ничего - не могут быть в принципе.  Так считают во всём мире. Иначе,  как скроешь  скрыть плагиат. Для сравнения,  рунические казахские письмена V-VI веков  сохранились в камне, в виде обращения хана к потомкам. Остатки каменных строений находятся в степях нынешней  Монголии. Копия, отлитая японцами  в пластмассе,  установлена в университете г. Астаны. А оригинала Слова, написанного русским в недалёком прошлом, нет. Был интерес, чтобы его и не было. А ведь эту абракадабру (Слово) в школах  заставляли учить наизусть. Каково?! 
Вот так вдалбливалась в сознания целых поколений  прямая или косвенная ложь. Теперь стало ещё хуже. Мышление, как процесс, отвергается. Всех обязали сдавать тесты, в которых «подготовлены» ответы. Не выучишь «ответы», не получишь документ об окончании школы, не продолжишь образование, например в вузе. Система образования  превращена в тестообучение. Выучил тесты, можешь учёбу не посещать. Вот  таким абсурдом стала  нынешняя система образования. Изначальная деформация умов запланирована в школе с 6 по 18 лет. Сколько потерь здоровья и молодости, если отбросить даже материальные затраты, не счесть [1]. Такое не могло  присниться даже в дурном сне.
Если таким мусором с детства засорить умы, вкупе с шовинистической исключительностью,  то подмена человека  на псевдочеловека (клона) состоялась.   Так и есть. А как быть с профессиональным образованием? Никакими «ответами» даже на  тысячи вопросов  методы и приёмы труда не охватить. В результате,  после  получения диплома половина выпускников остаётся без работы. Устраивается кто и где как может. Такие «специалисты» никому не нужны. Чтобы прожить,  они  совершают любые  виды преступлений, спекулируют, занимаются проституцией. Верхом достижения считается:   стать  чиновником,  вступив в «Единую  партию России». Там и вовсе не нужно что–то знать, кроме как приспосабливаться и восклицать «Одобрямс».  Из этой партии  формируется будущее России. Но без силового  вмешательства отстранить власть имущих не удастся. Добровольно от «корыта» не уйдут.  К ним относится и оппозиция,  специализированная в качестве дымовой завесы прикрытия преступлений властей  
Примем во внимание  и историю Карамзина, над которой хохотал весь западный мир. Поскольку в конкурсе на её написание было одно важное условие – нельзя цитировать или ссылаться на иностранные источники. По этой причине все западники отказались участвовать в конкурсе. Заметим, что среди учёного мира  того времени, в том числе в России, доминировали  немцы, голландцы и другие  европейцы. Карамзин написал историю из условия  функционирования  России в замкнутом пространстве, как бы  в консервной банке. «Всё так, как мы считаем,   или – никак». Для написания истории в нескольких томах автору была установлена царским указом стипендия. Как известно, кто платит, тот и заказывает музыку.

Основой всех исторических изданий царских времён были представления Карамзина. Отличались все истории содержанием,  прославляющим существующую власть.  Под названием «История СССР»  написана та же карамзиновская история России  с поправкой на время. История правления царей, потом партии. Другие народы практически не упоминаются, как – будто их и не было вовсе. Между тем известно, что у ряда народов царских окраин была более глубокая  история и менталитет.  
Нет информации, позволяющей вынести суждения о русской морали, менталитете, отношений к семье и так далее. Сплошной «ура- патриотизм» или «смерть врагам». В этом смысле,  худшим вариантом является художественная литература, оплаченная  построчно. Попробуй  из «кучи навоза найти зерно истины». Теперь новые русские по представлению СМИ изучают «Синдром Власова» - как предательство по объективной необходимости. Как после таких пассажев СМИ ни обратиться к русской натуре. Может она действительно базируется на этом самом синдроме. Как соотнести подвиги Матросова, Гастелло, Космодемьянской, Карбышева и миллионы других героев  с этим синдромом. Каким синдромом руководствуются теперь?
Рекомендован русским и учебник истории, написанный американцами на деньги Сороса. Там утверждается героизм американцев и присваивается победа во второй мировой войне. В войне,  подготовленной на деньги США,  через евреев. Преданы забвению  20 миллионов советских людей, жизнь которых положена на алтарь победы. Как пройти индивиду сквозь эту чащобу лжи, не погибнуть  и извлечь правду?  Нужно совершить гражданский подвиг. Вот такая обстановка намеренно создана верховной еврейской властью России.  Как ни вспомнить слова чешского журналиста Юлиуса Фучика, замученного в фашистских застенках: «Люди,  я любил вас, будьте бдительны!». 
Настоящая работа предполагается  быть отличной от всех известных тем, что не базируется на лживые истории,  изданные законы, конституции, заявления властей и прочих представлениях  СМИ.  Хотя   без  сравнительных ссылок на них не обойтись. Практика – вот критерии истины. Если каждый свой шаг индивид сверяет с практикой, то ему трудно  ошибиться. 

Человек с рождения впитывает практику - примеры  жизни. Тому утверждениями  служат казахские народные пословицы, прошедшие проверки в веках: 
«Что увидел в гнезде, то и совершишь в полёте», 
«Делай не то, что говорит мулла, а то,  что оно делает».  
 Информация, полученная в процессе обучения, так и остаётся ею, если не подтверждается ежечасно самой жизнью, практикой. Более того, она воспринимается как намеренно вводящая в заблуждение или (вольно или невольно) забывается, чтобы не засорять память. В семье ребёнок  видит примеры родителей и близких людей. 
Муллы  нынешней жизни – члены властной структуры, чиновники всех рангов. Люди вольно или невольно делают не то, что они говорят, а то, что они делают. Поскольку эти слуги народа живут всегда лучше  самого народа. Чиновники не занимаются производящим трудом, ходят под галстуком, имею хорошие квартиры, даже дворцы, ездят на дорогих машинах, имеют счета в банках и имущества зарубежом, содержат любовниц и  гаремы. Даже не соблюдают правил дорожного движения. Вот так хочет жить любой индивид. Хорошо  жить не запретишь. Прежде чем осуждать людей,  в особенности молодёжь, не лучше ли на самого оборотиться. 

Не всегда было так. Мы старшие поколения помним, руководящим работникам запрещались излишества.  Условия для их работы создавались, но не более того. Министр внутренних дел Берия получал зарплату около 13 тысяч рублей в месяц, а шахтёр-стахановец – 30 тысяч. Наш вождь Сталин всю жизнь проходил в одном кителе. Чтобы его похоронить, пришлось срочно сшить новый китель. Мы брали пример с них. Стахановцами стали миллионы, а чиновников было 12 тысяч на весь Советский Союз,  против 120 тысяч только в нынешней  России, не считая примазавшихся.
Когда маршал Жуков привёз вагонами из Германии краденые дорогие вещи (вместо того, чтобы их  передать пострадавшему  народу),  у него дома и на даче провели тотальный обыск, всё краденое имущество конфисковали. Его самого обязаны  были выгнать из партии и судить. Сталин  лично,  разбираясь (сохранился протокол), его простил. И  не потому, что он Жуков, а потому, что не хотел нанести урон авторитету советского народа. Ранее он Жукову  доверил подписать акт о капитуляции Германии и принять парад победителей на Красной площади. Жуков  же оказался преступником. Мир не должен был увидеть в его лице банального вора и преступника. От такого позора народу не отмыться в веках. А тех,  с кем  вместе воровал маршал, например,  генерала Телегина, выгнали из партии,  судили и сослали на Соловки. Такая судьба ждала и Жукова.
Нынешний президент России поставил Жукову  памятник на Красной площади. Вчерашнему вору нельзя ставить памятник, если не хотите, чтобы следующие поколения ни  стали ворами.  При этом  пытаются заслуги в победе над фашистами присвоить Жукову, заменить вождя Сталина солдатом и вором.   Это называется намеренная ложь и подлог. 

А теперь бывший мебельщик, назначенный министром обороны,  Сердюков вместе со  своими любовницами обокрал всю оборонную отрасль. Он на свободе, ведёт праздную жизнь,  президент никак не может  найти под его преступления статью уголовного кодекса. Естественно, он крал вместе с верхами, которые  его и крышует. Какой новобранец пойдёт добровольно служит под его началом, отдавать свою жизнь за родину - отечество Сердюковых, президентов  и их  команды? Идя в атаку, к чему  должен призывать  солдат? Раньше,  за Родину! за Сталина! А теперь? За Путина!, Медведева!, крышующих воров и предателей,  и пятые колонны.   Чтобы убедиться, среди нынешней  молодёжи  провели анкетирование: Будете ли защищать Родину?  Получили  ответ: Было бы за что! (АиФ, 2013, №41). Газетой сделаны выводы – Патриотизм теперь имеет отрицательный оттенок. Иными словами,  он изжил себя. 
«Комсомольская правда провела анкетирование среди московских школьниц: Кем хотите стать. Получили ответ: Валютной проституткой. Принимая во внимание  тысячи аналогичных случаев,  заметим -  Моральная деформация  русских  состоялось
Следовательно, минуя все надуманные демагогические измышления, потоки лжи, льющиеся из СМИ, послания президентов, конституцию, законы, являющиеся на деле фиговыми листочками,  будем опираться на объективные данные, на практику.  

Правда -  всегда нелицеприятна. Придётся потерпеть и принять, если хотите узнать истину.  Углубимся в историю примерно на тысячу лет. По моральным критериям  русские делятся на четыре  типа.  Причём, нельзя русских с разной моралью слить воедино,  как вещества с разным химическим составом и удельным весом.  
Русские до  ΧIΧ века.  
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На  каждом веку были разные русские. При этом, разделяя их,     руководствовался в основном сменой морали. Мораль - совокупность принципов и норм поведения людей по отношению друг к другу и к обществу; нравственность.  Всё духовное состояние общества и   проявления  в быту предопределяются моралью. Из  морали  формируется  многовековой менталитет. Менталитет – образ мыслей, склад ума  Потеря морали адекватно возврату к животному состоянию, а отсутствие морали означает, что индивид так и остался животным. Тому служат доказательствами тысячи примеров, один из которых  показан ярко и доступно в мультфильме «Маугли». В так называемом «цивилизованном» мире  настолько попираются  общепринятые нормы морали, когда люди совершают деяния, вопреки законам  природы, отвергаемые самими животными, что задаёшься вопросом. Человек ли стоящий перед вами индивид?  Какие ответы можно  дать  на вопрос, когда гомосексуализм,  убийство ребёнка в чреве матери предусмотрены    законами  государства. Живые вступают в сексуальные отношения с мёртвыми. 
Вопросов и примеров  много, важно главное.  Мораль является базовой категорией, предопределяющей человечность общества. Зная мораль прошлую и настоящую, можно найти объяснения и прогнозировать поведение народа (страны)  в будущем. Данная популяция  людей или животных?  Вот главный вопрос, который встаёт перед неопределившимся  индивидом. В частности,  не найдя  ответа на этот вопрос, тысячи людей, около 3% населения,  в особенности молодых, заканчивают свою жизнь самоубийством. Страшная цифра. А сколько «потерянных», разочарованных, не счесть. 


Мораль  зарождается  и развивается  на основе условий жизни, бытия, имея глубокую предысторию. Мораль на людях мало заметна. Но поскольку животные и людские миры обуславливаются  одними законами природы, то  параллели между ними вполне уместны. Возьмём  семейство псовых.  Допустим,  изначально были волки, затем собаки. Внутри собачьей породы,  в зависимости именно условий жизни наблюдаются такие метаформозы: волкодавы, борзые, бульдоги, болонки, дворовые (беспородные) всех  возможных окрасов и так далее.  И так случилось не вдруг, а в течение длительного, но обозримого времени. Отсюда,  именно с позиции диалектики и практики бытия  попытаемся дать найти ответы на заголовок настоящей работы. 

Здесь обнаруживаем, в данном случае нет достоверной истории, опираясь на которую можно было создать логические построения. 500 лет русские находились под «игом монголов» и других завоевателей. Но детальных  описаний о нём  практически нет. Но 500 лет не тот отрезок, от которого можно отмахнуться. За пять  веков рабства могли произойти любые метаформозы с   народом. «Если из истории выбросить всю ложь, то это не значит, что останется только правда. Может вообще ничего не  остаться». Видимо, так и случилось. 
Верхи стыдятся признать  рабство, унижения и предательства, которые они совершали, чтобы получить должности их рук монгольских ханов. Верхи не дают себя клеймить низам.  Лучше «замолчать», как будто ничего и не было. Или соврать. Например, есть сведения, что Куликовская битва  в 1380 году была  между русскими князьями за первенство, а хан Мамай был  приглашён  для подавления одной из  сторон.   Помните «Запасной полк», решивши судьбу сражения. Если русские бились с монголами и их  прогнали, «иго» закончилось бы Куликовской битвой. Тогда  почему же платили дань монголам ещё более 100 лет??  Крымскому хану Иван Грозный платил дань до самой своей смерти в конце 16-го  века. Дань платят только рабы. По факту «иго» монголов отпало лишь к 1584 году. Оно продолжалось около 500, а не 300 лет. Вбили в сознания миллионов русских о проявленном героизме на Куликовском поле. Обнаруживается,  эта была лишь драка за власть местных князьков под кураторством хана Мамая. Вот так власти одурачивают свои народы. Так князьки «героизмом» прикрыли собственные  предательства и унижения в течение веков.  
  Была ещё польская колонизация. А опасность еврейского  пленения  народов мира присутствовала во все времена [2]. Они брали в плен не силой оружия, а биологически, скрывая свои национальности и намерения.   Проникали в кровь в виде бактерии, захватывали верховную власть и управляли народом как скотом. Тому доказательством служат истории евреев.  Все народы мира изгоняли со своей территории  евреев за совершённые подлости. Из истории народов мира известно, что все революции были начаты иудеями  с одной только целью – наживы. Они свергли многие королевские династии и посадили туда своих людей. Они не умеют созидать,  а научены только  обманывать и присваивать. Едут в места обетованные,  где можно нажиться на несчастье других народов. Пример тому Египет, Каанан, Ирак (Вавилон), Греция, Иран, Хазария, Турция, Ср.Азия, Ю. Америка, Лат. Америка, США, Канада, Англия, Австралия, Франция Германия, Швейцария, Россия, Африка, Ближний восток, Кавказ, Балканы. Отовсюду их выгнали. Из России выселили  в 1722 году по царскому  указу, без права возврата. Выгнали в дверь,  они влезли в окно. «Чума» еврейская   повторяется каждый раз, как только народы теряют бдительность. 
Что собой представляла Русь тех времён. Островки феодалов  на болотистых и лесных полянах. Их называли ещё князьками, как  предводителей племени. Право на княжение получали  из рук монгольских ханов,  пройдя обряд полной потери личности и становления предателя. На коленях проползали между кострами, дым которых изгонял у них злые мысли сопротивления, заползали по лестнице Ставки, лизали сапоги у хана и клялись ему в верности. Ели остатки мяса, вместо   собак.  Чтобы убедить хана  в своей  верности, князьки  женились  на азиатке, отсюда до сих пор сохранились имена  «принцесса Турандот». Жена из Ставки правила феодалами. Эта традиция сохранилась у русских даже в советские времена. Чтобы стать первым секретарём партии нужно было жениться на русской. Так женой монгольского секретаря (хана) Цеденбала была жена русская. Вот такие гримасы истории. Не говоря  уже о секретарях партии союзных республик. Но если сложилось так, что секретарь женился раньше, чем успела его захомутать  русская жена, то вторым секретарём обязательно назначался русский. Через него центральная власть управляла республикой. 
  Моголы поступали проще и открыто. При каждом феодале  был наместник монгольского хана. Вызов князька в Ставку означал его казнь. Администрирование  велось  по монгольским образцам и указам.  Разговаривали на смеси монгольского и старорусского языков. Сохранились примеры  этой абракадабры. Так разрозненные княжества, подчинённые единому центру,  приобретали форму  единой колонии. Междоусобица пресекалась на корню. «Монгольское иго» было сравнительно  либеральным, по сравнению с последовавшим   за ним русским игом, игом бывших рабов, что вполне естественно.   Собирали ежегодный дань и ренту с каждого феодала, не принуждали к переходу к своей вере, не насаждали волевым порядком свой язык и образ жизни. Церковь освобождалась от налогов. Русские поставляли периодически пленников  в лице молодых мужчин и женщин.  


От монголов русские переняли  язык, одежду, тактику ведения войны. Халат, малахай, шапки с отороченным мехом, сапоги, штаны. Виды оружия - луки, сабли, мечи, доспехи.   До монголов русские ходили в длинных домотканых рубахах без штанов и   в лаптях.     Освоили верховую езду  и уход за лошадьми. Позаимствовали у монголов  и тактику ведения боя,  что показал при битве на Чудском озере А. Невский, прошедший выучку у монголов.  Сами монголы, являясь господствующей нацией, имели другие моральные устои и менталитет. 

Заметим заимствование языка. В «великом могучем русском языке», как называют свой язык теперь  русские, около 50% слов тюркского происхождения, 30% европейского. Так на проверку обнаруживается, что русский язык представляет собой собрание языков народов, под игами  которых были русские. В Сталинские времена издавались словари с указанием происхождения слов. Затем без объяснений объявили все слова русскими, а язык «великим и могучим». По аналогии с  присвоением территорий. Но территориальные границы можно  убрать, а корни слов не убрать. Вот даже такое слово, ставшее «исконно» русским – «Ура».  И грянуло русское - Ура! Корень этого слова «Ур», по казахский – «Бей». Когда бежишь в атаку и кричишь «Ур!!, да ещё с открытым ртом, то возникает само слово «Ура». Теперь, не понимая смысла слова,    русские кричат «Ура», приветствуя руководителя парада войск. 
Есть буквы алфавита, по которым нет русских слов, начинающейся с этой буквы. Например, буква «А». Когда русских допекли оппоненты, то нашлось всё -  таки одно слово -  «Авось».  И так атака была «отбита». А как по остальным буквам? Да, язык – сущность народа. Тогда,  кто такие русские? Даже теперь трудно найти индивида чисто русской национальности. Тем более, нет основания,  считать   язык и себя великим перед другими народами и нациями. Слово «Великий» в данном случае не  синоним большого. Для величия нужны другие критерии, а не собрание языков других народов. Никто не называет, например,  большой  базар великим. Он может быть большим, но не великим.
Для сравнения. Язык Пушкина (русского, араба по происхождению) состоял из 21 тысячи слов, Шекспира (англичанина)– из 15 тысяч, Ауэзова (казаха)  – из 17 тысяч. Словарь казахского языка содержит 166 тысяч слов. Даже одно слово «Мужчина» имеет 15 синонимов. Но менталитет народа таков, что никогда сравнивая себя с другими народами, казах не скажет, что он велик. Природная скромность не позволит.
Но рабство породило у русских иные  качества.  Объективно, раб более жесток,  кровожаден,  низок и  бахвален, чем хозяин. 

Рабство породило  свойства русского характера, вошедшие в кровь и гены,  оставшиеся навсегда.  Рабски преклоняться только перед сильным, всяким иностранцем.  Унижаться и унижать слабых, кровожадность и бесконечная жестокость, полное падение нравов до животных инстинктов и даже превышения их. Отсутствие стыда, совести, достоинства, благожелательности,  понятия  военного   братства. Предательство во имя сиюминутных выгод, обман, разбой, убийства  и многое другое, характерное для  стад  животных и звериных  стай. 

Отвлекаясь,  замечу, бывая в составе делегаций среди других народов и наций уже в нынешние времена, например на Кавказе,  замечаешь готовность русского унизиться,  принимая еду из других рук, насытиться на «халяву». «На халяву и уксус сладкий». Куда девались  элементарные достоинства,  даже  уважаемых  мною профессоров?  

 Механизмы отношений и детали полностью не восстановить. Но «Копни каждого русского – найдёшь татарина» (А. Пушкин). Даже анализ происхождения известных русских фамилий, позволяет сделать аналогичное заключение: Кутузов, Аксаков, Тургенев, Юсупов и тысячи других.  Корни фамилий – монгольские (татарские), а окончания русские  

Как известно, критерием истины является практика, которую нынешние русские всячески скрывают. Нет ни одной описанной исторической правды,  на которую можно опереться. Сотни лет идёт засорение мозгов поколений ложью,  возвеличивающей русских. Пришлось искать правду в анализах самих русских, а также  в дневниковых записях  иностранных очевидцев.  Эти записи, как правило,  запрещали публиковать, а если и публиковали  в русском переводе с иностранного, то с обширными комментариями к тексту, типа он не знал, не владел и так далее. Хорошо, что  не смогли обвинить в злом умысле. Как основательно    нужно знать иностранцу и увидеть, чтобы нелицеприятно описать дикости и ужасы, проявления  звериных инстинктов.  

Но вот монгольская империя распалось на отдельные ханства,  без какого-либо влияния русских. Великие империи имеют свойство распадаться. Образовались  громадные малонаселённые географические пространства, относительно слабо защищённые.  Поскольку организованные сопротивления монголы подавили ещё раньше. Там, куда моголы не дошли, там народы сохранили свою обороноспособность. 
Как повели себя русские на  основе приобретённого в рабстве менталитета, имея свободу рук. Начались междоусобные войны феодалов за первенство. Война шла путём уничтожения противников, проявлением невиданных жесткостей. Имена  князьков и деталей борьбы нет нужды упоминать. Междоусобные войны начались по мере ослабления Ордынской власти, достигли своего апогея при Иване Грозном, московском князе, позже возведённого в ранг первого русского царя. Все зверства, которые совершал он,  нынешние русские относят к свойствам его характера. На самом деле он был один из  бояр того времени, один из русских. Всё его окружение было соучастниками преступлений, участвовали в грабеже,  казнях и дележе  награбленного. Насилие  и жестокость породило само рабское,  русское общество. 
Замечу,  так обращаться русским с собой позволили не все народы, в особенности те, которых миновали монгольские захваты. Так, например,  война русских с чукчами длилась около 150 лет, начиная с 1630–х  годов. Часто чукчи кончали жизнь самоубийством всей семьей, так как не хотели умирать от рук завоевателей. «Покорители» Сибири подорвали доверие коренного народа своей вероломностью. Русские  позвали  на переговоры 12 чукотских старейшин и всех убили. После такого вероломства доверие чукчей к русским было подорвано,  и они не доверяют русским. Русские насиловали, убивали и сжгли всё на своём пути. Чукчи,  собравшись, дали ряд крупных сражений, убили атаманов.  Русские были наголову разбиты, сенат вынужденно предпочёл прекратить военные действия к  1771 году.  Форпост русской власти на северо-востоке Сибири перестал существовать. После себя русские оставили ненависть на века, сожженные стойбища и сифилис.
 Продолжим описания по Джерому Гарсею. «В заключение скажу о царе Иване Васильевиче. Он был приятной наружности, имел хорошие черты лица, высокий лоб, резкий голос - настоящий скиф, хитрый, жестокий, кровожадный, безжалостный, сам по своей воле и разумению управлял как внутренними, так и внешними делами государства; проходя мимо его могилы или упомянув его имя, люди крестились и молились, чтобы он вновь не воскрес, и проч.»  
Изначально он себя назвал татарином, поскольку его мать была татарка, затем немцем. Видимо были столь позорны и ненавистны окружавшие его русские, на которых он не хотел быть похожим. Время его правления 1533- 1584 г.г, больше полувека. За это время он   закрепил  менталитет общества   животных,  показал  тысячи  примеров проявлений, ставшими правилами жизни в последующих веках, вплоть до настоящего времени. Мораль не возникает вдруг, проникнув в гены и кровь,  не исчезает. Проявляется на новых примерах и в будущем. Теперь раздаются голоса россиян, забудем прошлое, установим российскую идентичность. Бред. Как будто всё зависит от хотения. Русского  не переделать, даже если выкачать всю кровь и залить другую. Только насильственная мера, порождающая  угрозу существованию, может принудить его вести другой образ жизни. Но как только угроза исчезнет, всё возобновится вновь. Так было  при Сталине и после него. К тому же  всячески поощряется и насаждается СМИ и властями животный образ существования, что можно увидеть и услышать из практики нынешней  России. Между тем, русские даже не извинились перед другими народами за совершённые ими злодеяния, в отличие от немцев.
Какое же  само население? «По природе этот народ столь дик и злобен, что, если царь не имел такую тяжёлую руку и такое суровое управление, он не прожил бы так долго, поскольку постоянно раскрывались заговоры и измены против него. Кто мог подумать тогда, что столь большие богатства, им оставленные, будут вскоре истреблены, а государство, царь, князья и все люди так близки к гибели. Плохо  приобретёшь – скоро потеряешь».  Чем ни аналогия состояния страны  после развала СССР. Проявление рабской наследственности налицо
Коснёмся быта. «Русские люди полнотелы, большинство из них имеют животы, скрывающие талии, с плоскими головами и лицами, ничего не выражающими. Одежда их невесела и неприятна для глаз». 

«В незнакомой мне земле вращался среди русских – людей чрезмерно грубых, к порокам  низким склонных. Народа, способного быть в свите Бахуса, поскольку пьянство в их природе. Пьянство – все их наслаждения. А если однажды имеют трезвую голову, то и тогда нуждаются в советчике... Он не заботиться в еде, если есть что выпить. Возможно, мужик имеет весёлую, обходительную жену, которая служит его грубым прихотям, - он всё же ведёт животную жизнь, предпочитая мальчика в постели женщине. Жена, чтобы вернуть долги пьяного мужа, бросается от вонючей печки к дружку, превращая в публичный свой дом. Весь скот – овца, и жеребёнок, и корова – зимуют там, где спит мужик, все вместе под одним кровом. Семь месяцев стоит зима, но солнце яркое, как в мае. Умершие зимой  без погребения,  лежат в гробах еловых;  богач или бедняк. Зимою землю не прокопать никак». 


Обратимся к методам правления царя, его обогащения, захвата чужих территорий, обращения с населением.

«Царь жил в постоянном страхе и боязни заговоров и покушений на свою жизнь, которые раскрывал каждый день, поэтому он проводил большую часть времени в допросах, пытках и казнях, приговаривая к смерти знатных военачальников  и чиновников. Князь Иван Куракин был раздет донага, брошен в телегу, засечён до смерти на торговой площади шестью проволочными кнутами, которые изрезали его спину, живот и конечности. Другой, пожалевший наказанного,  был повешен на виселице голым за пятки,  четыре палача резали его тело с головы до ног. Многие другие были убиты ударами в голову и сброшены в пруды,  озёра на корм рыбам, которые так разжирели, что ничего кроме жира на них ничего нельзя было разглядеть.

Князь  Борис Тулупов, будучи уличён в заговоре против царя,  в сношениях с опальной знатью, был посажен на кол, заострённый так, что пройдя через всё   тело, он вышел  у горла; мучаясь от боли и оставаясь живым 15 часов, князь разговаривал со своей матерью, княгиней, которую привели посмотреть на это ужасное зрелище. Она почтенная добрая женщина, за этот поступок была отдана на поругание сотне стрельцов. Её раздувшееся нагое тело было приказано отдать псарям, бросившим его голодным псам, растащившим тело  на  куски»  Этот перечень бесконечен, пытки и казни систематически проводились тысячами  в течение всего периода правления царя. 

Еще  пример,  казни Бомелиуса – фаворита двора.  «Его руки ноги были вывернуты из суставов, спина и тело изрезаны проволочным кнутом; он признался во многом таком, чего не написано и чего нельзя  было пожелать, чтобы царь узнал. Царь прислал сказать, что его зажарят живьем. Его сняли с дыбы, привязали к деревянному шесту или вертелу, выпустили из него кровь и подожгли; жарили до тех пор, пока в нем казалось, не осталось никаких признаков жизни, затем бросили в сани и провезли через Кремль. Я находился среди многих, прибежавших взглянуть на него, он открыл глаза, произнося имя бога; затем его бросили в темницу, где он и умер»
Рассмотрим методы обогащения царя. Из описания журналиста Меньшикова. Князькам   разрешал беспредельно грабить своих людей. (Так зародились нынешние олигархи). Народ  совсем обнищал. Нечего стало кушать  и одеть, а зимы суровые. А поборы росли. Поэтому люди,  бросивши свои насиженные места,  бежали в леса и болота, куда недобраться. Следующим шагом царь приказывал князю  собрать, например, шапку блох для лечебных целей. Когда приказ не исполнялся,  князя казнил как заговорщика, а его имущество забирал себе. В Записке подробно описаны ещё 11 методов обогащения. 
Теперь позволяют по аналогии грабить и воровать окружению президента и премьер – министра, затем у них отбирают награбленное и украденное под видом борьбы с коррупцией, начинаются опять дележи. Грабители уходят от наказаний, а Грозный их казнил. Продолжают  праздную жизнь за счёт миллионов, переведенных заранее в оффшоры. Объёмы переводов одного порядка с годовым бюджетом государства. Причём и президент,  и премьер перечень своих богатств  скрывают. Недавно Путин развёлся с женой.   С чего бы?  Евреи не разводятся. Более того, они женятся на своих сёстрах, чтобы богатства не ушли из семьи. Именно из-за  кровосмешения евреи бывают так уродливы и не воинственны.  Наоборот, трусоваты, тщедушны, порхаты, слеповаты, лысоваты, хитры, вороваты и подловаты. Хилого  Медведева часто бивали его сверстники, чего  не может до сих пор им простить. Последние годы евреи исправляют эти недостатки, женившись на русской, вливая в организм здоровую кровь. Например, артистка Миронова  сама выбирала жену своему сыну - ядреную русскую  бабу. Еврейские старухи бывают умными.  
Теперь Путин перевёл свои миллиарды на жену и детей. Опять - «гол как сокол». Живёт на зарплату. Так он ушёл от уголовной ответственности, готовится к следующим перевыборам. Жена  и его дети в Англии. Семья похохатывает над электоратом. Всё подготовлено, чтобы сбежать. По полной аналогии поступило всё его окружение. «Делают  то, что делает мулла, а не то, что он говорит» ежесуточно по телевидению и печати.
Дума работала следующим образом. После бани, распаренные бояре,  садились,  в длинных шубах до пят  и  высоких колпаках на  лавки, расставленных в зале,  вдоль стены. Царь объявлял свою волю, все одобряли и расходились. Теперь Дума ещё принимает  законы в угоду власть имущим, за что получает плату несоразмерную своему присутствию.  

Захватнические войны велись постоянно. Были «присоединены» Казанское, затем Астраханское ханства. Вместе с ними народы Поволжья:  чуваши, мордва, башкиры, удмурты. «Татары из казанского ханства были более стойкие войны, чем сами русские, поэтому царь использовал их для подавления князей и бояр». Около 40% войска царя были татары.
«Раздувшись от честолюбия, хвастаясь,  он выступил в поход с  большим войском к границе  Ливонии и  Швеции.  На пути предавал смерти всех мужчин, женщин и детей.  Ужасны были вопли гибнущих в жестокой резне, пожарах и опустошениях; женщин и девушек, раздетых донга, несмотря на мороз, без жалости избивали, привязывали по три и по четыре к хвостам лошадей и тащили, полумёртвых – полуживых, заливая кровью дороги и улицы, полные мёртвых тел стариков, женщин, младенцев; среди них были и знатные люди, одетые в бархат, камку и шёлк, украшенные драгоценностями, золотом и жемчугом; люди этого края – красивейший в мире народ,  как по своей породе, так и благодаря сухому и холодному климату страны. Богатства, взятые деньгами, товарами и другими сокровищами, а также 600 ограбленных церквей не поддаются перечислению». Грабёж продолжался, пока царь со своим войском ни был наголову разбит и ни бежал с позором

«Царь, вернувшись в Великий Новгород,  где оставалась его добыча и пленные, хотел отомстить его жителям за измену и коварство, так как он был разгневан на этот город за его присоединение к недовольной знати; он ворвался туда с тридцатью тысячами своих татар и десятью тысячами своей охранной стражи, которые обесчестили всех женщин и девушек;  ограбили и захватили все, что находилось в этом городе, его казну, сосуды, сокровища, убили людей,  молодых и старых, подожгли их склады, хранилища товаров, воска, льна, сала, кожи, соли, вин, одежды и шелка; растопившиеся сало и воск залили стоки на улицах, смешиваясь с кровью 700 тысяч убитых мужчин, женщин, детей; мертвые тела людей и животных запрудили реку Волхов, куда они были сброшены. История не знает столь ужасной резни. Разрушенный такими действиями город был оставлен безлюдным и пустынным, а царь вернулся с армией и пленными из Ливонии в город Москву. По пути  он приказал своим военачальникам и другим чиновникам выгнать из городов и деревень в округе на 50 миль  людей всех сословий; дворян, крестьян, купцов, монахов, старых и молодых, с их семьями, добром и скотом и отправить их очистить разрушенный Новгород. Это было новой казнью, так как многие из них умерли от чумы, зараженные воздухом города, в который они попали; такая мера не могла пополнить население, хотя много людей разного возраста были согнаны туда из отдалённых мест. 

Эта жестокость породила столь сильную всеобщую ненависть, подавленность, страх и недовольство во всем государстве, что возникло много попыток и замыслов сокрушить этого тирана, но ему удавалось раскрывать их заговоры и измены с помощью отъявленных негодяев, которых он жаловал и всячески поощрял, противопоставляя главной знати....

Боясь неповиновения внутри государства, а особенно усиления своего старинного врага – Скифского хана, хана Крыма, подстрекаемого, как он обнаружил  его (Грозного) знатью и подданными, он набрал огромную армию из самых отдалённых своих провинций, из поляков, шведов и собственных подданных, числом в 100 тысяч конных 50 тысяч пеших, - как и для собственной охраны и силы  (о чем постоянно заботился), так  и для решающего сражения с Крымом,-  таковы были приготовления к вторжению на его земли....

Враг,  не теряя времени,  быстро продвигался к Москве, находившейся уже в 90 милях, где царь считал себя в безопасности. Но когда враг приблизился к великому городу Москве, русский царь бежал с двумя своими  сыновьями, богатствами, двором, слугами и личной охраной в 20 тысяч стрельцов.....Неприятель зажёг высокую колокольню св. Иоанна, но в это время поднялся сильный ветер, и  распространившийся огонь  в течение шести часов обратил в пепел все церкви, дома, палаты, построенные почти полностью из сосны и дуба, как в городе, так и в округе на 30 миль. В этом свирепом огне сгорели и задохнулись от дыма несколько тысяч мужчин, женщин, детей; та же участь постигла и тех, кто укрылся в каменных церквах, монастырях, подвалах, погребах...
Крымский царь со своими войсками наблюдал этот большой пожар, удобно разместившись в прекрасном Симоновым монастыре,  на берегу реки в четырех милях от города, захватив награбленное  и отобрав  богатства у тех, кто  успел спастись бегством от пожара...

Русский царь бежал все дальше со своими сыновьями и богатством, направляясь к большому городу Вологде,  в 500 милях от врага. ... Когда враг ушел, он распустил свою армию, которая не сделала в его защиту ни одного выстрела: допрашивал, пытал, мучил многих воевод и военачальников, приговорил некоторых к смерти, конфисковал их добро и землю, разорил их роды и семьи» 
«Хан Крыма прислал со своим послом Грозному кинжал  с предложением - добровольно перерезать себе горло. Но Грозный не послушался и продолжал откупаться данью».
Обогащение путём конфискации  имущества было одним из основных методов, кроме грабежа с насилием. Теперь этот процесс  назвали приватизацией.

«В день св. Исайи царь приказал вывести огромных диких и свирепых медведей из темных клеток и укрытий, где их прятали для его развлечений и увеселений в Великой слободе. Потом привезли в специальное огражденное место около семи человек из главных мятежников, рослых и тучных монахов, каждый из которых держал крест и четки в одной руке и пику  в 5 футов длины в другой. Вслед за тем был спущен дикий медведь, который рыча, бросался с остервенением  на стены; крики и шум людей сделали его еще более свирепым, медведь учуял монаха по  его жирной одежде, он набросился на него, поймал и раздробил ему голову, разорвал тело, живот, ноги и руки, как кот мышь, растерзал в клочья платье, пока не дошел до его мяса, крови и костей. Так зверь сожрал первого  монаха, после чего стрельцы застрелили зверя. Затем другой монах  и другой медведь были стравлены, и подобным образом, все семеро, как и первый, растерзаны. 

Митрополиты, епископы, священнослужители всех обителей, имевших казну и доходы, прибегли к челобитью и подверглись ниц перед царем, чтобы утих его гнев и недовольство; они соглашались удовлетворить его своими страданиями и отпущением грехов, но также обещали выдать ему  тех, кто участвовал в заговоре и  ужасных преступлениях против него...Упомянутые митрополиты повергают к престолу его милосердия точный список всех богатств, денег, городов, земель и других статей доходов, принадлежащих разным святым.... Своими стараниями  духовенство избежало уничтожения своего сословия, но не могло  повлиять на непоколебимое требование царя отдать ему 300 тысяч марок стерлингов, которыми он,  таким образом,  овладел. Кроме того, он получил многие земли, города, деревни, угодья и доходы, пожалованиями которых усмирил недовольство своих бояр». 
Устрашения, казни, присвоения, обман,  подкуп,  были обычными методами правления  царя и его приближённых, ставшими правилами жизни всех его подданных, всего общества. После смерти царя, как бы передохнув, бояре возобновили междоусобицу за влияние и трон. Назначали  кого- либо из им угодных,  либо прикрепляли протектора, как к  Борису Годунову прикрепили  дядю Ивана Грозного, Микиту Романовича, персону поважнее, чем царь. «Микиту околдовали, он лишился  дара речи...»
Естественно,  Русь слабела, на неё планировала напасть и расчленить Польша, ещё в  1580 году. Наконец,  осадила Смоленск в 1609 г. и захватила Москву в 1610 году, начала готовить захват страны и трона. Между тем русские свергли и убили самозванца Лжедмитрия. 
«Поляки вторглись с сильной многочисленной армией, напали на слабые духом москвитян, много военачальников храбрых солдат было убито с обеих сторон,  вновь захватили Москву, приговорив многих к смерти. Царь князь Василий и разная знать были захвачены в плен, их поместили под строгую охрану. Теперь они стали оскорблять и притеснять русских повсюду ещё сильнее, чем раньше; захватив их имущество, деньги, сокровища и богатства. Русские покорились и стали вассалами, признав короля Польши своим царем и правителем, и просили его официальной грамотой. Чтобы его сын стал их царем, был коронован и жил среди них в Москве. Но король не согласился на это и не доверил им особу своего сына. Новому царю, князю Василию был прислан приказ принести присягу польской короне, польский король теперь признавал Россию своей территорией»  

«..Бунты и недовольство черемисы, ногайцев, мордвы, татар, черкесов с их князьями и правителями, которые были хорошими войнами и наездниками, были вызваны тем, при русском царе они привыкли к лучшему обращению, а теперь терпели стеснения в своих привилегиях от поляков; они оказали и себе и русским большую услугу. Собравшись в большое войско, напали на поляков и поставили  их в опасное положение: грабили, убивали и истребляли их, заставив поспешно бежать с тем, что они успели награбить и захватить. Так они очистили всю страну»
В историях, написанных русскими, татары и другие инородцы даже не упоминаются, слов благодарностей,   признания воинского братства не было,  и нет. Как-будто не другие народы, а только сами русские изгнали поляков. Такой менталитет стал правилом и сохраняется в веках



Читателю хотелось  бы узнать, а где были Минины и Пожарские? Кто здесь врёт, то ли Джером Гарсей, то ли русские летописцы, войдя в раж самовосхваления. Записки Гарсея признаны всем миром задолго русских историй, читались царями и королями тех времён, возражений не было. 


Впоследствии мы будем неоднократными свидетелями пренебрежения теми, кто за них,  русских проливал кровь и погибал. Так русские пришли к утверждению, что во второй мировой войне победили русские, а миллионы погибших  за их свободу нерусских,  не причём. Только из моей семьи погибли три брата, отец и дядя вернулись инвалидами. Вот текст последнего письма одного из моих братьев. Он воевал взводным, защищая Сталинград.  «Мы в окопах, на правом берегу Волги,  мороз, буран, из погибших наших товарищей соорудили бруствер. Повсюду стреляют и бомбят, отбиваемся гранатами». Его прах собрали по частям и  похоронили в одной барской могиле. Братья  доказали свой патриотизм и проявили настоящее геройство.   Никогда и никому нельзя простить забвение их памяти. Мои дети из Казахстана ездили ко дню Победы на «Мамаев курган», возложили цветы. Воевали 1 миллион 600 тысяч казахстанцев. Из них удостоены звания Героев Советского союза 457 человек, из них только казахов - 100. Всего погибли в битвах 660 тысяч.
Что делают русские? Они на парад Победы приглашают американцев, французов англичан, а из республик -  никого. Предали фронтовое братство. Разве они могут теперь называться людьми? Наследственная рабская кровь, ничего не попишешь. Пресмыкаются, чтобы получить послабления. Но не тут–то было. Те же американцы и поляки наставили русским ракеты вбок. Хотя перед поляками дважды просили прощения президенты России за несовершённые преступления. Напротив, поляки замучили 100 тысяч пленных красноармейцев,  не похоронили и даже не подумали извиняться. Богатства русских хранятся в США, которые распоряжаются ими по своему усмотрению. Ресурсы выкачиваются по трубопроводу в Европу, взамен обратно поставляют «объедки». Раньше князья, как собаки,  ели объедки со стола Ордынцев, привыкли. Теперь едят объедки европейцев и США.  Где предел предательству и унижениям? Опять рабское, наследственное.
Такой народ не может быть свободным. Рабы, есть рабы. Были рабами монголов, поляков, немцев, теперь -  евреев. Был короткий отрезок времени, когда русских из рабства попытался вывести грузин (Сталин). Этот факт не могут  ему простить, даже выкинули его из Мавзолея. Так поступают  шакалы, питающиеся мертвечиной. В истории русские цари, как правило, были нерусского происхождения. Очевидно, рабское общество не способно породить индивида нерабского  мышления, способного возглавить страну. Вот и теперь, на самый опасный участок, во главу войск вынужденно поставили прямого потомка Чингисхана – С. Шойгу. Прежние воеводы -  русские предали,  проворовались, возникла угроза национальной безопасности. Имеют место массовые дезертирства из рядов вооружённых сил. По официальной статистике число дезертировавших и уклонившихся от армейской службы было равно в 1911 году числу призывников. Это в мирное время. А что случиться,  когда начнутся боевые действия? Обокрасть и унизить раба можно, но добровольно отдать жизнь за ограбившего его страну никто не хочет. 
Всего не описать, но достаточно извлечений из Записок. Автор записок Джером Гарсей не какой-нибудь враг Руси, как может показаться, а полноправный посланник английской королевы, уважаемый всеми русскими царями, обласканный подарками  Он приезжал много раз в течение десятков лет, привозил послания своей королевы царям и вывозил обратную почту, как до, так и после публикации Записок. Никто ни до, ни после не упрекал его  в  необъективности. Другое дело, что эти Записки  сводят на нет   лживую  писаную историю Руси. Но  «Чего  на зеркало пенять, коль рожа крива»
Кончился ХVIII век  вместе с ним и  «смутные времена». Начался ΧIХ век.  Опомнившись, попытались жить по другой,  утверждённой царями морали. Но её в сознания людей не привнесёшь волевым порядком, как и теперь.  Слушают, но поступают согласно тому, что прижилось в крови  и генах. Посмотрим, что же получилось. Итак,  официальная мораль введена  1824 году -  Православие, самодержавие,  народность

Под этой моралью Россия потерпела сокрушительные поражения в Крымской войне 1854 года, в Японской войне 1905 года, в Первой мировой войне 1914 года, обрушила империю в 1917 году. Итак,  новая мораль возвеличивания нации не состоялась. Кроме позора поражений, она ничего не принесла.  Чем было доказано самой историей, мораль не пишется,  а создаётся самим историческим бытиём. Иными словами,  менталитет    рабов  остался  незыблемым.

Кончился ΧIХ век, оставив Россию в полной разрухе, население голодным, раздетым  и в лаптях. Начался ΧΧ век. Началось  освобождение  русских от рабского мышления – Мы не рабы, рабы не мы! Так писал неграмотный люд на классных досках в 20-х годах прошлого столетия. Подвиг освобождения от рабства совершили большевики под руководством великого Ленина и гениального Сталина. Ни до того, ни после Россия не была и, очевидно, не будет великой державой, сколько ни пыжься. Нужен великий вождь и патриотический  народ. Где они теперь? 

Большевики сформулировали новую мораль, следуя которой Советский Союз стал великой державой. Эта мораль впоследствии названа « Кодексом строителя коммунизма». Первые лозунги и призывы советской власти были таковы: Мир народам, землю крестьянам, фабрики рабочим! Кто не работает, тот не ест! Всем равные права. Всенародная грамотность. Здоровье народа. Интернационализм. Пролетарии всех стран соединяйтесь! Какая теперь страна, вся  ООН, проститутка в руках Запада, может, если  не призвать, то только объявить такие лозунги? Что же плохого в этих призывах. В них столько прекрасного, но объявляющие смерть всем видам эксплуатации, войнам, насилию, преступлениям, чем живы теперь США, его сообщники  и весь мир дармоедов. Эти лозунги были и есть во все времена  костью в горле. Ни выплюнуть, ни проглотить. 
Вот первопричина всех противостояний! Одни за сохранение старых ужасных  порядков, другие - трудящиеся массы,  за их свержение. Всё остальная борьба - только нюансы. Подавляющее большинство народов мира оболванена, доведена до уровня животных инстинктов и не понимает сущности вещей, диалектики. 
Над миром взошло солнце и осветило мрак веков. Весь мир  проснулся и содрогнулся. Понял,  кто есть кто. «За дело Ленина и Сталина будьте готовы! Всегда готовы!» Дело не в именах. Завистники увидели только их.  Народ боролся за своё кровное дело. Таков стал  призыв всех молодых и старых. Так зарождались трудовые и военные подвиги во имя торжества человечества. 
Разве такое мог ожидать весь старый мир насилия. Только за провозглашение таких призывов убивали, топили, жгли в топках паровозов, гноили в тюрьмах. Весь мир в  лице Антанты обрушился на молодую республику. Прежними собственниками была развязана гражданская война. Их тоже можно понять. Никто и никогда  не сдаст добровольно свою собственность, независимо от способов приобретения. Что  не могут понять, или не хотят понять,  нынешние идиоты от оппозиции, примазавшиеся к корыту.  Эта война была объективной необходимостью не только за собственность, а,  прежде всего,  войной между старыми и новыми идеологиями. 
Весь остальной мир объявил бойкот молодой республике, возвели железный занавес, лишив источников информации, доступы к технологиям и средствам производства. Провокации на границах не прекращались ни на один день. Но победить народ с новой  идеологией нельзя. Что доказывалось ежедневной практикой строительства великой державы. Прежде всего, великой идеологической  державы. 
Создали передовую промышленность, коллективное сельское хозяйство, лучшую системы образования и науки, массовое физкультурное (оздоровительное) движение. Приняли новую сталинскую конституцию, когда «Все народы равны в созвездии братской страны».  Спасли мир от коричневой чумы – фашизма. Всего не описать. Да и не нужно. На чём жируют нынче предательская власть,  вся пятая колонна и олигархи? На том, что было создано потом и кровью десятки поколений советских людей. «Сталин принял лапотную Россию, а оставил после себя атомную»  (Черчиль). Наследие заканчивается. Развалив страну, разрушили всё. Но,  ни в один день. Когда  весь имперский Запад понял, что силой не загнать обратно в рабство свободный народ. Нужно разложить его изнутри, организацией пятых колонн, прежде всего,  за счёт предателей. Вспомните, как получали князьки власть из рук монгольских ханов. Предательство в крови рабов. Точно такие же процедуры с поправкой на время  проходили Ельцины, Горбачёвы, Путины, Медведевы, Яковлевы, Черномырдины, Гайдары, Чубайсы, еврейские СМИ и  тысячи других. Только,  так называемых неправительственных проимперских организаций,  около 3000.  Созданы под руководством Путина хасидские боевые отряды, из призванных  из  всего мира  еврейских отморозков, и  ждущих команды «Фас»
Всё началось с  убийства Сталина, его оклеветания,   разрушения коммунистической идеологии и уничтожения выпестованных в течение десятков лет кадров. Как известно, Хрущёв был троцкистом, дилетантом и карьеристом. После прихода к власти он организовал клеветническую компанию против Сталина и его морального наследия. «Моська лает на слона» чтобы самой стать слоном. Стал возводить свой культ.  Как ни комично, но такова суть оклеветания. Разве может быть что-то более смешным и трагичным. 

  Примечательно, текст этого клеветнического доклада, до зачтения на ΧΧ съезде КПСС, Хрущёв согласовал со спецслужбами Запада. Это предательство и было началом всех начал по разрушению советского строя и страны. Западники назвали это время «оттепелью». На самом деле эта была не оттепель, а полноводие, землятресения и пожары одновременно. Когда преступления Хрущёва перешли все возможные и невозможные границы, его свергли. Заметим, не судили, не повесили, а дали отсидеться на даче. Напрасно. За это время он  написал клеветническую книгу, которую переправил вместе с сыном в США. Воспитал себе подобного. Другой его сын убил по пьяни морского офицера, за что был осужден на 10 лет,  условно. Затем он попал в плен. Немцы использовали его, возили по передовой.  Хрущёв-сын предлагал советским войскам сдаться. Его поймали партизаны, судили и расстреляли. Хотя сам Хрущёв -  старший буквально ползал на коленях перед Сталиным, плача и умоляя простить его сына. Что свидетельствует  охрана. Пока Сталин ни приказал вывести Хрущёва из кабинета. Вот такой предатель, беспринципный лжец  и падшая личность  оказалась  на вершине власти. Только его подлое окружение могла позволить ему взойти на трон.
Естественно, его предательство не могло быть поддержано советским народом, свято верившим своему вождю, за исключением части партийной верхушки, принимавших участие в убийстве вождя и сильно испугавшихся предстоящих экономических реформ, намеченных лично Сталиным и начавшихся решением предыдущего пленума КПСС. Согласно этой реформе Политбюро упразднялось, руководство страны из рук военных переходило в руки профессионалов – экономистов. Председатель Совмина становился главой страны. Политбюро, состоящее из генералов и маршалов, не хотело лишиться своих привилегий -  командовать тем, не зная чем. Кроме того, делегаты съезда были подобраны Хрущёвым таким образом, что  именно они были инициаторами и участниками репрессий, в чём клеветнически обвинили Сталина, свалив всё с больной  головы на здоровую.  Хрущёв, будучи секретарём Украины,  заваливал  Политбюро расстрельными списками, Сталин ему отказывал ни раз. Сохранились резолюции на его письмах: «Никита уймись». 

Да,  репрессии были  с одобрения Сталина, но с целью не допустить захвата страны Гитлером до начала войны организацией пятых колонн. Как это ему удалось со всеми захваченными ими странами. «Блиц криг» заключался именно в разложении страны до начала военных действий. Сталин нанёс упреждающий удар. Раскрыли, судили и расстреляли маршала Тухчевского. За ним стояли сонмы обманутых офицеров, планировавших ввести немецкие танки в Москву вовремя парада. Нужно было срочно выявить поимённо всех предателей.  Однако этим одобрением Сталина воспользовались евреи, мечтающих о геноциде народов [3]. Именно они были руководителями всех репрессивных органов, организаторами лагерей заключённых.  Многие из партийного руководства, занимались доносом на неповинных людей, чтобы выслужиться. Именно они представляли списки на преследования и расстрелы. 
После съезда всех поголовно реабилитировали, чтобы ещё больше очернить Сталина.  Так было совершено второе предательство интересов народа,  уже партийным съездом. Начала теряться вера народа власти, партии и СМИ, которые  раньше были незыблемым авторитетом. 
После съезда всё сталинское руководство были смещено, включая и директоров  предприятий  всёго Советского Союза.  Были назначены руководителями, отобранные   не по квалификации и деловым качествам, а по признаку верности лично Хрущёву. Так было совершено третье предательство – разогнаны кадры. Их заменили  подхалимы, дилетанты и карьеристы. Преступники  хрущёвского набора.  Именно эти кадры способствовали забвению советской идеологии, началу и утверждению преступности во всех республиках. 

Без них не состоялся бы захват власти ставленниками Запада, предателями интересов народа - хрущёвским  набором:  ельциными, горбачёвыми и другими  в союзных  республиках. Именно с них начались падения производственного и хозяйственно потенциала страны, производственной дисциплины и  массовые приписки. Неизбежные следствия волюнтаризма. 
Кстати,  именно тогда мне предложили занять должность в Кировском райкоме партии г. Караганды , как инициативному технологу завода. Этот райком был значимым   потому, что курировал 18 угольных шахт и ряд заводов. Предложили  должность,  выше той, которую занимал нынешний президент Казахстана, тогда  комсорг металлургического комбината в г. Темиртау. Не понимая до конца происходящего, но чувствуя разлагающуюся ситуацию, ответил отказом. Не хотел стать игрушкой в руках карьеристов. Пошёл в науку. 

Без предательства руководящего состава не могли быть осуществлены волюнтаристские, абсолютно шарлатанские  приказы Хрущёва: Догнать и перегнать США  по производству молока и мяса. Обогнать США по числу инженеров и учёных, упразднить отраслевые министерства, создать совнархозы и десятки таких приказов и распоряжений. В связи с упразднением отраслевых министерств разрушили базу развития технологической науки. В стране возник дефицит товаров народного потребления. Какой вывод сделали мы,  рядовые граждане. Ежегодные снижения цен на товары нужно забыть. Будет только повышения. С тех пор прошло более полувека. Повышение цен ни разу даже не остановилось, всё время повышаются. Что является лучшим доказательством того, что властвуют страной шарлатаны, воры и предатели. Всё остальное лживая болтовня властей в оправдание своих преступных деяний. [4.]
 Без содрогания нельзя  познавать   хрущёвщину, поставившую  страну перед экономической и политической катастрофой. Помню свою поездку по  приглашению на Сызраньский турбинный завод, чтобы  оказать  консультации. Увиденное,  потрясло. Громадное предприятие с 500 тонными кранами, с высокими  потолками под  45 метров, карусельными  станками с диаметром стола 19 метров, токарными  станками  длиной 14 метров и другими аналогичным оборудованием были остановлены для перепрофилирования под производство кукурузных комбайнов. Для неспециалистов объясню. «Приспосабливали  слонов для сборки  спичечных коробок». Верх  идиотизма. 

Премьер министр Индии Д. Неру посетил завод, поскольку он  реорганизовывался для производства  кукурузных комбайнов для Индии.  Рабочие развлекали его  тем, что катали  на столе карусельного стола. Цирковой номер!

В заключение Хрущёв объявил ускоренное строительство коммунизма в течение жизни нынешнего поколения. Как оценили  хрущёвщину исконные враги советской власти. Президент США Никсон – «СССР развалится к 1980 году». Черчиль – «Это нужно суметь оставить Россию без хлеба». На самом деле многие граждане СССР остались не только без хлеба, но и без штанов. Так наступил коммунизм по - хрущёву. 

Но это только внешняя сторона дела. Как обстояли дела с моралью и менталитетом советских людей?
Люди изначально приняли все преступления, совершённые Хрущёвым и его кликой, как явление временное. «Ошибка» руководства. Хотя Запад провозгласил конец социализму, в том числе во всём мире. Был разрушен весь социалистический лагерь за счёт предательства России, русских. С другими нациями и народами традиционно русские не считались и не спрашивали их мнений. 

Но Запад, как всегда,  лгал. Не было объективных предпосылок для забвения социализма и его вершины – коммунизма.  Теперь не знают,  как спастись  от великого социалистического Китая, прямого наследника СССР. На предательство всех не приходится рассчитывать. Китайцы, кубинцы и другие народы -  не русские.
Население СССР ждало, но постепенно, под влиянием предавшей  власти  разрушалась воспитанная советской властью мораль. Какая именно.
1. Производящий труд основа созидания настоящего и будущего. Кто не работает, тот не ест. Труд дело доблести и геройства. Никто в мире не может опровергнуть это утверждение. 
2. Образование - вторая основа созидания. Не зная, ничего не можешь создать. «Учиться, учиться и учиться»- так завещал нам Ленин. Тяга к образованию была настолько велика, что люди стали утверждать – Хочешь стать человеком – учись!  Впервые в мире СССР стал обществом всеобщей грамотности.

3. Равные права всем гражданам. Поистине прорыв в мышлении всех народов. Принята новая конституция, названной Сталинской, которая гарантировала на деле равность всех и во всём, независимо от национальности и вероисповедания. Созданы на основе  языковой и территориальной общности  16 союзных,   десятки автономных республик и областей.
4 Упразднена частная собственность на средства производства. Все наработанные богатства передавались в общественную собственность. На её основе  было бесплатное образование, медицинское обслуживание, бесплатное жильё, охранялась стран от внешних врагов, развивалась наука, техника, создавались новые предприятия. Коррупции, взяточничества не было и помине. Именно на вере в свою народную власть укреплялась мораль строителя социализма и коммунизма. На вере, если будешь добросовестно  трудиться и учиться  станешь тем, если и был никем. Автор настоящей работы в точности так и поступил, работал по 12-14 часов в сутки, в том числе учился по вечерней системе, начиная с начальной школы (7-го класса),  в течение 50 лет [5]. Должности и материальный достаток приходили как бы сами собой, без обращений, предоставлялись советской властью. Скромные потребности моей семьи обеспечивались полностью. Такие достижения стали возможны благодаря советской власти, комсомолу и партии большевиков. Мы считали и считаем себя счастливыми тем, что жили в советское время. Были горды своей работой, страной и верой в людей и будущее. 
Хотя жизнь прошла по нашей семье  тяжёлым катком. Пережили и голод,  и холод, репрессии и  войну. Из нашей семьи погибли на фронтах войны 3 брата; отец и дядя вернулись калеками, мать умерла от горя и непосильного труда в 41 год. Мою сиротскую долю приняла на себя советская власть. Её подвиги и ошибки были обусловлены болезнью роста.
И наконец, вернёмся к русским. Всё свершения в СССР совершались под доминирующим влиянием русских. Они были принужденно интернациональны, совершили боевые и трудовые подвиги. Учили нас грамоте. Передовым приёмам труда. Строили будущее страны. Я благодарен своим учителям, в том числе советским русским, гордился ими.  С  некоторыми из них состоял в постоянной переписке до самой их кончины, по церковным праздникам ставлю им свечи храмах, хотя сам не православный. Мои дети поступают  так же. Храню последнее письмо одного их моих учителей, проф. Чарнко Д.В., бывшего технического директора Сталинградского  тракторного завода. В нём он благодарил меня за дружбу и оповещал о скорой своей кончине и прощался. 
Но,  ни долго музыка играла. Наступили времена перемен. «Чтобы жить тебе в эпоху перемен» - китайское проклятие. Вот под это проклятие попали все советские люди. «Перемены» наступили ни сами собой, а были созданы теми людьми, которые  были обязаны создать нам прекрасное будущее,  верховной властью. Ждали мы покорно и дождались, что нас предали. «Так не может быть» - думали мы. Люди нашего советского воспитания не могут пойти на предательство!  Всё оказалось прозаичней. 
Во времена Сталина высокие советские качества русских поддерживались жёсткостью его власти. После его кончины руки потенциальных преступников оказались развязанными. 50 лет  оказались лишь коротким эпизодом истории, явно недостаточным, чтобы советская мораль перешла в  менталитет  русских. Вспыхнули, дожидавшиеся животные   инстинкты, взявшие верх над коротким воспитанием. Эти инстинкты возникли не сами по себе. Они возникли из  рабской психологии,  прошли апробацию в течение веков русской истории. Убийства слабых, жестокость, вероломство, унижение и самоунижение, предательство, измены семье, гомосексуализм, обман, воровство, грабёж, шовинизм, фашизм, насилие везде и во всём.  
Сталин, имея  в руках кувшин с джином, держал его пробку заткнутой. Его умерщвление стало равносильно выпадению пробки.  Вся прежняя аморальность    выскочила  из кувшина,  как джин.

Уж не перебарщивает ли автор, может подумать читатель?  Проследите шаг за шагом действия властей и их последователей.  Тогда неизбежно  обнаружите в каждом шаге  аморальность из приведённого перечня или их совокупность.
Итак, кто и как развалили Советский Союз. Совершено предательство  народа, вопреки его воле. Кто эти предатели? Ельцин, Кучма, Шушкевич, Козырев и все эта пьяная клика, собравшаяся в сауне Беловежской пущи. Они доложили сразу президенту США Бушу, а не президенту Горбачёву, который оказался на проверку не меньшим предателем 
Вспомните, что и Хрущёв вначале доложился Западу, а также как князьки для получения власти из рук  монгольских ханов, проползали  сквозь костры очищения,  лизали сапоги ханам и  ели  объедки с их стола, как собаки. Все и эти процедуры в том или ином «современном» виде прошли все претенденты на власть,  властвовавшие или властвующие в России. Горбачёв, Путин, Медведев, Немцов, Яковлев, Чубайс, Черномырдин, Гайдар. Всех не перечислить. Их теперь тысячи. Нет,  надобности   перечислять  ими   совершённые  преступления, которые всем известны.  Начиная от геноцида народа до уничтожения основ его жизнедеятельности. Ни одно правительство мира не совершило такие чудовищные преступления против собственного народа. Поскольку ни один народ, как русский,  не  возник из рабства. Раб физиологически  похож на человека, а в душе он животное, хуже животного, превзошёл его, благодаря более развитому, чем у животных,  уму. Животное, привычное   снаружи, ужасающее изнутри. Будущее России предопределено именно поколениями таких рабов. Вот так,  в течение тысячелетия наследственно прослеживается рабская сущность  русского. 
Попутно приведу непреложную истину: Каждый народ имеет такое правительство, которое заслуживает, каждый народ несёт полную ответственность за деяния своего  правительства.  Следовательно, слово русский относится в  равной степени,  как к народу, так и к его правительству. 
Проследим  практику  совершений русских, начиная с Хрущёва. Предали всех и вся: социалистический лагерь, все дружественные страны, следовавшие в фарватере СССР, их лидеров, прошедших русские наставления.   Хонеккера, Живкова, Чаушеску, Наджибуллу, Кастро, руководителей компартий, борцов за свободу своих народов, как курда Абдуллу Оджлана и десятки  других. При этом предательства совершены без объяснения причин, только в угоду утробе русских. Так русские за короткое время оказались в полном одиночестве и стали выполнять кабальные условия Запада. Например, выплачивать царские долги, а вывезенное  царское золото оставили в банках Запада. Всех унижений русских не перечесть. Горбачёва принимали не как государственного деятеля, а на даче. Путина принимали в частной забегаловке. Обычное дело,  кормить слуг на кухне. Вы можете себе,   представить такое обращение со Сталиным?
Отдельная статья - попытки закабалить  союзные республики, поскольку там ещё  власть не состоялась, вооружений и войск не было. Послали русские ОМОНы с танками для подавления мирных демонстраций, разожгли войны в регионах - в Карабахе, Приднестровье и Чечне. Предали фронтовое братство и дружбу народов. 
Совершили ряд вероломных актов. Например,  договорились с Казахстаном о едином рублёвом пространстве. Вопреки чему русские отпечатали втихую новые дензнаки, отменили единовременно старые рублёвые дензнаки и сбросили их железнодорожными составами в Казахстан, введя его экономику в коллапс. До такого вероломства не додумался даже Гитлер. А вот Ельцин, Черномырдин, Гайдар  и их окружения совершили такую подлость.  «Сами приползут» – заявил Черномырдин. Но никто не приполз, пережили русский фашизм. Приползли сами русские (Лужков), просить хлеба. Москвичи отказались есть канадскую кормовую пшеницу, чем раньше кормили казахов. 

Всех  злодеяний русских не перечесть. Чего стоят только договоры о поставках и взаимных услугах. Кабальные договора в пользу русских. У кого сохранилась толика ума,  поняли бы,  такие договора не могут быть долгосрочными. Мир уже не тот, когда провозгласили: Православие, самодержавие, народность. Нет ни всеобщего православия, ни самодержавия, ни народности. В войсках содержат только попа, а мулле туда нет дороги. В кого должны стрелять мусульмане, в иноверца русского или в своего единоверца? Нужно быть идиотом, чтобы заложить такую бомбу в войсках.

Насилия продолжаются. Без доверия не могут быть союзы. А какое доверие может быть к природным  предателям, истинным  и нынешним    рабам евреев. Так что распад самой России – вопрос времени. 
Власти ищут и находят врагов русских. Выходцев из республик Средней Азии загнали в кабалу - убирать за собой дерьмо. Но этого оказалось мало. Безбожно лгут на их счёт. «11миллионов мигрантов заполонили Россию. Спасай русских!». Спасать их взялся еврей Жириновский. 

 Но оказалось,  половина из мигрантов  приехали на платную учёбу и в качестве туристов. И не только из Средней Азии. Большая часть из оставшихся имеют официальные визы на въезд. На них наживаются,  все кому не лень. Живут и работают в ужасающих условиях.  Нужда принудила. Поскольку производства у них закрылись под доминирующим влиянием русских. Перестали покупать производственные изделия.

 Разве бандиты, как их здесь называют,   заработанные гроши будут высылать своим семьям, а не пропивать,  как русский. Притесняют на каждом шагу. Но без них не могут обойтись. Теперь  Дума сочиняет новые законы, как бы ещё более их закабалить. Так с людьми не поступают.  Полное фиаско ожидает русских и по национальным  отношениям внутри страны. Мигранты вырвутся из кабалы и отблагодарят хозяев

Наконец сформулируем мораль нынешних русских, основываясь на их практике. Мораль не пишется, как бы ни пыжились СМИ и власти.  Но она есть  и складывается из конкретного бытия. 
Доллар всё, остальное ничто. Есть доллар, ты человек, нет доллара - ты никто. Даже, не объект для обсуждения. Добыть доллар любыми путями. Победителей не судят, не пойманный не вор, деньги не пахнут. Всё продаётся, все покупается. Все должности без исключения, власти, суды, полиция, прокуроры, СМИ. Весь перечень государственной структуры. Вот такая мораль и есть основа нынешней жизни русских. 
А как же быть с советскими русскими, многие из которых не продаются и не покупаются. Ситуация аналогичная во всех бывших союзных республиках. Верхи в них формировались, как и в России, из хрущёвских набора преступников.  Советских  выкинули из обихода. Нет их ни на государственной службе, ни  на частной. Они умерли, повесились или доживают своё существование на нищенской  пенсии. Иногда, ради показухи,  приглашают «на фронтовые сто грамм».  Кормят по праздникам супами в общественной столовой, как нищих. Это тех, благодаря которым жирую олигархи.   
В этом смысле очень показательна жизнь советских артистов. Поскольку телевизор смотрит большинство населения. Некоторые умерли в одиночестве на дому, их кончину  определили соседи по запаху, как народного артиста Филиппова. Артиста Белова не нашлось -  кому  похоронить. Масса артистов оказалось не у дел. Советская, общечеловеческая идеология предана забвению, как и её утверждавшие артисты. 
Другие ссучились, предали идеологию, благодаря которой они стали известными, народными, заслужили уважение народа. Теперь играют сами себя, разговаривают на тюремном жаргоне. Но подловатую и помятую рожу уже не восстановить. Хотя очень  стараются,  всячески оплёвывают лидеров социализма, чтобы допустили  к кормушке. Образовали сучью зону. Лишь один выдержал    пресс. Народный артист    Жженов - «Лучше буду есть солому, но рекламить не пойду!». А ведь именно он, в отличие от ссучившихся,  пережил лагеря,  ни честь,  ни совесть свою не обменял на доллары
Евреям, заполонившим все экраны,  проще. Раньше скрывались под гримом и другими фамилиям и национальностями. Теперь обнаглели и появляются даже в ермолках

Но в отличие от артистов,   профессионалов  производства так просто от  дела не устранишь. Нужно соблюдать внешнюю законность. Чтобы народ не догадался об истинных намерениях. Неофициально   предъявляют ультиматум. Или с нами ты воруешь, берёшь взятки и делишься с нами, или будем портить тебе жизнь.  Как раб изгаляется   ещё не описал  ни один поэт. Нет таких слов.
Либо ты теряешь свою честь и совесть, становишься преступником, либо увольняешься. Пишу не понаслышке. Сам  проходил эту процедуру ни раз. Отношения властей к советским совпадают на территории бывшего СССР.  Даже в мою защиту  родители студентов поместили своё обращение в Интернете.  Судился и выиграл. Выплатили компенсацию  за нанесённый мне моральный ущерб. Что далось не просто. Но работать в среде,  где всё построено на взятках,   не счёл возможным. Взяточничество и тестирование уничтожают  всё качество образования. 
Так было со мной ещё три раза. Хотя  мой  профессионализм только возрастал, как и предоставляемые мне должности. Начальник центра научно-технического развития, Начальник управления стратегического развития университета, Председатель технического комитета «Машиностроение» республики. Занимался программами промышленного импортозамещеения Казахстана, одобренными  всеми акимами областей и губернаторами соседних краёв РФ. Но оставалось лишь постоянным моё личное отношение к криминальным структурам власти. Я за здравие, а они за упокой.  Детализированную программу, вопреки приказу министра промышленности Оспанова (светлая ему память, его убили),  зарубил премьер-министр Казахстана Кажгельдин.  Поскольку консолидация сил, уход от повального импортозамещеения  противоречили  его целям – развалить  и присвоить. Развалил, присвоил, лично получил медаль из рук президента и сбежал за границу. Таких преступников более 2000, заграница их не выдаёт. Особенно много наследников преступности  скрывается в России. Они  друзья России, её подельники. «Скажи,  кто твой друг, скажу кто ты».  Вот она истина, которую не скроешь
 Сумма выплат  за моральный ущерб при каждом добровольном моём увольнении достигла миллиона тенге. В итоге,  четырежды уезжал на белом коне победы. Но против системы не попрёшь. Теперь на заслуженном отдыхе. Готов был изменить эту криминальную структуру власти. Как сказал мне один известный банкир: «Вот кто должен быть премьер-министром». Я ему: «А кто меня допустит». Думаю,  таких, как я,  ни один десяток.
Пишу  эти строки не для самовосхваления. Чтобы столько раз побеждать и остаться живым, нужны  недюжинные знания и нервы. Другие предпочли повеситься. Как,  например, известный терапевт - онколог, а также агроном -  Герой Социалистического труда из нашей области. Пишу в защиту редких,  оставшихся честных работников, посвятивших  свою жизнь службе людям. Здоровья оставшимся живым  и светлая  память погибшим в неравной борьбе!  
А как же быть с необходимостью трудиться. Поскольку производящий  труд – основа существования любого живого. Как без труда нет и развития. Но вот парадокс Российской жизни. Труд не входит в число приоритетов. «Трудом праведным не построишь палат каменных» (русская пословица). Труд стал судьбой  неудачников. Слово «Неудачник» на Западе, теперь и в России, равносильно приговору быть нищим,  изгоем общества во все оставшиеся времена,  со всеми отсюда вытекающими последствиями. Никто из русских не хочет стать неудачником, изгоем. Любое другое занятие лучше труда. Вот такая реальная мораль. 

Лучше украсть, отобрать, убить. В особенности в стране,  где законы не работают, всё продаётся и покупается. Генезис  преступности на Руси таков. Издревле,   всё начинается с головы. «Рыба гниёт с головы», таково заключение  самого русского народа. А кто голова? Царь. В частности первый царь -  Ивана Грозный.  Его преступления вошли в кровь и гены, стали моралью и менталитетом русских, что доказательно проявилось  во всей последующей истории жизни и быта русских. Не буду приводить перечень  преступлений, в том числе над  инородцами.  Все преступления не охватить. Они известны, не забываются  народами. Поэтому не задавайтесь вопросами. Почему русских вытесняют из всех   территорий. К ним  в республиках кровный счёт.  Помните царский приказ:  «Как увидишь туземца, стреляй».  За всё приходится расплачиваться. 
Сделаем разрыв во времени.  Остановимся на преступления Хрущёва и его клики, заменившего в стране царя. Никакой царь не обладал такой властью. Эти преступления указаны выше, а также и в других работах. Преступная идеология и практика, как заразная болезнь,   распространились в народе. Как известно очеловечивания животных -  медленные,  тысячелетние  процессы. А возврат к животным инстинктам, от человека к обезьяне – почти мгновенный. Не нужно никаких усилий, только сними запреты. Не стоит удивляться, что «озверение» было так быстрым. Так случилось и теперь. Везде и всюду.

 Дошли до самых низов, заразили  даже души  школьников и детей. Идёт  процесс взаимообогащения методами  и средствами  преступлений между  верхами и  низами. Преступность достигла    фантастического  разнообразия  и  массовости. Вдруг преступления прекратились бы по божьему велению. Жизнь в России остановится. 
Теперь  преступления начинаются с детства. Вот пример. В Москве дети детсадовского озраста  убили свою престарелую бабушку за то,  что она не дала им деньги «на мороженное» из своей нищенской пенсии. В школах отбирают друг у друга завтраки. Одних привозят на личных авто  обогатившиеся воровством их родители, другие добираются, как могут. Одни шикуют, другие нищенствуют. Зарождается антагонизм.  Смеются над плохо одетой учительницей. 
Детская проституция стала обыденным делом. Школьницы мечтают стать валютной проституткой, а мальчики вором в законе. Преступность и соответствующая  мораль закладывается в детсадах и школах. А дальше,  кому  и как удастся войти в преступный мир. Специализаций не перечесть. У каждого из них своя психология, своя мораль. У кого родители преступники,  проходят у них обучение, получают первичный капитал.   Другие начинают   голубятниками - чердачным ворами, форточниками, крадут из авто и очищают карманы жителей, становятся рэкетирами, домушниками, фармазонщиками, киллерами  и так далее. Всех видов преступлений не перечислить. Так образовался нынешний преступный мир, крышуемый  властями, имеющии свой интерес. Собирают дань
Чиновничество наживается на взятках, используя доверенную ему государственную власть. Доверие арендуется на определённый срок, по истечении которого взнос увеличивается. На низах скапливаются миллионы, а на верхах - миллиарды. Самое безопасное занятие - войти и стать членом чиновничьей шайки.  Путь начинается,  как правило,  с протеже родителей или близких родственников, которые вошли туда раньше. Есть  и другой путь – стать членом правящей партии, доказать там свою преданность бандитскому братству. На этом пути полезно прикупить дипломы об образовании или учёной степени. Они продаются возле каждого  метро или на базаре. Пути преступности бесконечны. Без брезгливости их не описать. Но такова действительность.  Гнусна, как сама жизнь в болоте преступности. 
Все утверждения   властей о борьбе с преступностью не более чем дымовая завеса, зарывающие  истинные намерения. Тому служит прямым доказательством факт, чем больше «борьбы», тем выше уровень и объёмы преступности. Полиция заявила, что не справляется с молодёжной преступностью, как -  будто с другими справляется. Тюрьмы переполнены, приходится периодически объявлять амнистии и выпускать из тюрем преступников. 

Объёмы коррупции возросли в десятки раз. По этому показателю Россия занимает одно из первых мест в мире. Переводы денег в оффшоры растут,  стали соразмерными с объёмом госбюджета Изощрённость СМИ во лжи безмерна. Верховная власть организует театральные еженедельные представления по телевидению,  наподобие – Всё хорошо, прекрасная маркиза, всё хорошо, лошадь сдохла,  конюшня и дом с имуществом сгорели.  вместе. В остальном, прекрасная маркиза, всё хорошо, всё хорошо. 
Разве не сгорела треть лесов России, половодье затопили целые районы, вымирают и народы от холода и голода. Но Театральные представления с отчётами и поручениями президента продолжаются, вместо того,  чтобы показывать наказания преступников
Cоюзы, типа ЕврАзов,  не имеют перспективы. Кто поверит в дружбу предателей. В вечную дружбу лошади и наездника. Да,  была великая дружба народов Советского Союза на основе полного равноправия, вынесшая тяжёлые годины сохранения  и развития страны. Нынешняя болтовня о «вечной дружбе», только оскорбляет память [6]. Как ни вспомнить теперь казахскую пословицу, которая стала забываться в советские времена – «Имеешь друга русского, держи наготове боевой топор».
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