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Без экскурса в историю не обойтись. Рабство, как  следствие колониального господства,  формируется  не одномоментно. Господство является   результатом взаимодействия совокупности исторических  условий    и    процессов -  разведывательных, торговых,  переговорных, дипломатических, политических, экономических, информационных и военных акций.
Рассмотрим  конкретику предмета обсуждения. Империей, закабалившей территории нынешних республик постсоветского пространства, была Россия, и в определённом смысле пока таковой и остаётся. 

Изначально, по крайней мере, у нынешних поколений и  живших 100 лет назад, усиленно насаждалась мысль о «добровольном присоединении»   к России, в том числе Средней Азии, Украины, Кавказа, Прибалтики и малонаселённых регионов Сибири. Всю территорию Сибири вплоть до Дальнего Востока и Аляски вначале разведали через  засланных  «первопроходцев» - разбойных отрядов Ермака, Хабарова и других,  затем объявили своей. Откуда в ходу  и  фраза- «Россия  произрастает Сибирью». 
Не все с такими «объявлениями»  согласились. Например,  чукчи разбили наголову посланные русские войска.   Были войны со  странами за обладание  сопредельных территорий, а также бòльшей частью - с восставшим коренным населением. Вот так создавалась империя - обманом, огнём и мечом. 
До того времени захваченные народы имели многовековые истории, менталитет, мораль и   высокую культуру. Но к моменту захвата оказались разобщёнными и  в  стороне от географических путей.  Например,  тюркские народы, в частности казахи,  имели города, строительные комплексы с библиотеками, канализацией и банями, а также письменность. В степях Монголии обнаружили  комплекс – памятник  хану Культегину,  с посланием потомкам. Моголы отказались передать памятник Казахстану. Текст послания был выбит на граните памятника. Отлитая японцами копия текста ныне хранится в университете им. Льва Гумилёва в г. Астане. 
Обнаружили Золотое одеяние война - от шлема до обуви.  Хранится в государственном музее  г. Алматы. Раньше все археологические находки  сразу увозили в Эрмитаж и прятали в его запасниках. Там до сих пор хранятся сотни археологических доказательств высокой культуры. Перечень не публикуется, а экспонаты по принадлежности не возвращаются. Иногда удаётся вырвать их за крупные взятки, минуя дозволения верховной власти. Так был возвращён отлитый  бронзовый казан (котёл).  Напоили до пьяна директора. За ночь выломили стену (в ворота  казан  не проходил), вытащили краном. К утру стену заложили, как всё и было. Ныне казан, как священная реликвия,  демонстрируется в г. Туркестане. 
В целом было принято  уничтожать могильники, все культурные и другие ценности или выкрасть. Например, мавзолей захоронений казахских ханов под Жаиком (Уральском) был варварски разграблен казаками, кости выброшены из могил. Что бы почувствовали русские, если разграбили захоронения в Петропавловской крепости, а кости усопших выкинули. Комплекс - памятник Культегину был тоже разрушен, Для назидания потомкам русские   сделали его мишенью для боевых стрельб.  
Казахами писались  философские труды. Например, работы Аль-Фараби  (870-950 г), из  Туркестана, сохранились до сих пор в крупнейших библиотеках мира, но не в России. Изучаются, поскольку опережают даже нынешние времена. В частности нотную грамоту он перевёл в цифры. Его «Философские трактаты» есть и в моей личной библиотеке. Аль-Фараби  в мире почитают  вторым Аристотелем. 
В противовес Россия написала свою историю (Карамзин), которой,  по заключению известного историковеда и журналиста Меньшикова (газета «Петербургские новости» 1905г), и не было.   При её написании запрещалась ссылка на внешние литературные источники. Над этой историей смеётся до сих пор весь Запад. В этом свете  и капитальные труды Льва Гумилёва в России не в почёте.  Труды, на основе исторической правды,  сводят на нет  «историю» Карамзина.   Мурад  Али – главный редактор журнала «Вокруг света» был уволен за то, что он написал и издал книгу «Полынь половецкого поля» (1994г).  
По заказу императрицы в ХVІІІ веке написали «Слово о полку Игореве».  Естественно,   оригинала нет, иначе бы ложь обнаружилась. Лживыми утверждениями оригинал не воспроизведёшь. Пустили слух, что его увёз один башкир из  Астрахани. Разве могут быть какие-то иные доказательства, кроме оригинала?  (Это «Слово» - абракадабру заставляют заучивать школьников).  Оно  якобы «доказывает» об имевшейся в Х11 веке у русских  письменности.  Кто возражал – Аксаков, Тургенев  и другие, не принимались  во внимание. А более поздние аналитики, как О. Сулейменов, нещадно преследовались. Не  сметь! Вот так,  по - держимордовски  насаждалось не существовавшее в природе  культурное  превосходство русских над остальными народами.  Вот таковой  оказалась  в реальности  высокая культура и мораль  русских тех времён. Так   народы загонялись в психологическое рабство с далеко идущими последствиями 
Впрочем, ничего оригинального. Так поступали и колонизаторы всего мира. Например, в Х1Х веке,  в Лондоне приходилось слышать – «Берегись!».  Затем из окон на головы прохожих  выбрасывалось содержимое ночных горшков. О канализациях  не было и речи. Напротив,  1000 лет раньше,  функционировала городская канализационная система в г. Туркестане. Сравнительные археологические находки умышленно замалчиваются. 
Иногда удивляешься, почему вся Европа умывается из лоханки  или  раковины, предварительно  набрав воду и   заткнув пробкой сток. Антисанитарийно!  А  тюрки  даже руки моют в проточной воде. В силу привычки, не было канализации, поэтому даже  короли мылись в бочках.  
 
Остановимся на менталитете и  морали, как основы жития любого общества. Менталитет не выдумаешь. Дикому разбойному люду  не привьёшь. Он складывается тысячелетиями,  образом жизни самого народа. Тогда откуда у русского менталитет? Обмани, захвати и присвой. Вполне - разбойный.   А вне морали человек – животное. Здесь не поспоришь!
Менталитет на основе морали строителя коммунизма русские по глупости отвергли, вообразив себя выше. А ведь эта мораль была квинтэссенцией всех верований народов.  До сих пор у россиян нет какой -либо    морали. Как известно, вне общечеловеческого менталитета и морали ни один закон работать не будет. Так и есть. Разброд в российском обществе вполне  закономерен и сохранится на многие годы, если не навсегда. Что ни чиновник,  ни бизнесмен или добывающий средства не производящим трудом  – вор, даже бандит. Конкурентов убивают. Воровство стало культурой общества.  Но пока не все воры, потому ещё не доросли, хотя усиленно к этому стремятся. Следовательно,  обязательно будут. Соседство с ворами, даже в коммунальной квартире,   – опасное. 
Да, в истории, возможно,  были  обмены письмами, подписания каких-то договоров и других бумаг, не все из которых сохранились. В конечном счёте,  собственно бумаги ничего не доказывают. Но вот наступил 1870 год, когда царским указом вся территория, например, Средней Азии объявлялась русской. Территории были поделены на губернии, назначены генерал- губернаторы.   Административные и военные методы  колонизации Россией других  территорий (Кавказа, Сибири...) здесь не рассматриваются,  в виду обширности вопроса. Но методы колонизации  одни и те же, отличаются лишь частностями

Итак,  свершилась юридически, а гораздо раньше психологически, полная бесповоротная колонизация. Есть царь, страна с  колониями (империя),  колонисты (рабы). Понастроили военные узловые укрепления: Петропавловск, Павлодар, Устькаменогорск, Семипалатинск, Верный и другие. Был царский указ – Увидишь туземца, стреляй. И стреляли. К колонизаторам имеется кровный счёт у многих народов.  Он не забывается.   Отсюда у казахов пословица – «Имеешь друга русского, держи  в готовности  боевой топор!» Она и теперь актуальна. 
Русские называли колонистов  туземцами, а жителей – туземными.  Затем начались массовые переселения русских. Мало захватить, но ещё нужно заселить и освоить. Причём с лучших плодородных земель туземцев сгоняли на  полупустынные и пустынные территории,  а их места заселяли русские.  До сих пор поколения тех русских,  считая себя «господами». Стремятся не дать  изменить названия городов и сёл, носящих царские и русские имена, мечтают  о реванше. При этом не могут понять, что  Россия теперь - колония Запада, сама в рабстве. Никто не позволит в открытую навязывать  волю империи, канувшей в лету [1]. 

Сами русские поступили иначе. Одним махом изменили  название   Ленинград на Санкт- Петербург и всех  городских улиц. Забыли, что все народы Союза ССР защищали  Ленинград. Забыли, как плакали жители осаждённого города, читая на фронтонах домов обращение – стихи Джамбула: «Ленинградцы дети мои, ленинградцы – гордость моя!....» Защищали бы другие народы Петербург,  остаётся под вопросом. 
Теперь «обнаруживается»,  другие народы  -  не причём. Только русские  воевали и победили во второй отечественной войне. Эта  подлость перед памятью миллионов, отдавших свои жизни. Из Казахстана были призваны в действующую армию около миллиона человек, 500 войнам  присвоено звание Героев Советского Союза. 
Естественно, есть и последствия.  Американцы теперь считают, победили  они, а русские только помогали.  И поделом. «Не плюй в колодец – испить придётся». Но уже плюнули! Теперь пытаются оправдаться, но поздно. 

Потом пришла советская власть. Казахи  её не ждали. Идея  социализма, как солнечный свет,   осветила всё вокруг. Но благодаря советской  власти казахи стали, хотя бы конституционно,  равными в правах с русскими.   «Закон,  по которому все мы равны в созвездии братских республик страны» (Джамбул). Хотя русский шовинизм был осуждён, но в  сознании колонизаторов сохранился, поскольку был привит с молоком матери в течение веков. «Законы» приходят и уходят, а шовинизм  остаётся. В быту шовинизм  продолжал процветать, что не однажды испытал на себе.  

Оставшись сиротой, родные  погибли на войне (три брата погибли, мать умерла,  не вынеся горя и тяжкого труда в тылу, отец и дядя вернулись калеками), пришлось учиться в ремесленном училище г. Куйбышева (ныне Самары). Что стало ещё возможно благодаря советской власти, проявившей заботу о сиротах и бездомных. Сколько перетерпел оскорблений и унижений на национальной почве, живя в Самаре, не перечесть. Проявленный  шовинизм я простил, но не  забыл. Простил потому, что нашлись про  советски  настроенные русские, которые меня выучили и помогли стать в квалификационном отношении тем, кем стал. К сожалению,  учителей  уже не стало. В их память ставлю по праздникам свечи в церквях, хотя по рождению я мусульманин.  Чем вызываю удивления окружающих. 

Теперь же в России   убивают тех,  кто имеет другой цвет кожи или  разрез глаз. Убивают африканских студентов, убили капитана – казаха, приехавшего на стажировку в  Санкт – Петербург. Так шовинизм выродился в откровенный фашизм. Что чётко проявилось на следующем этапе истории  - развале СССР и образовании суверенных республик. Когда советскую власть упразднили, дремавшая метастаза шовинизма вспыхнула во всю силу.  

Советская власть навязала  создания колхозов у скотоводов. Сама идея колхозного строя - хорошая. Может быть,  она была единственным путём выживания из нищеты и разброда. И не только казахов. Но были недопустимыми  методы её  реализации на местах. «Скажи,  снять волосы - снимут голову!». Частично умерила чиновников прыть статья Сталина «Головокружение от успехов». 

Домашний скот – жизнь казаха. Скот забрали, растранжирили и погубили. Половина казахского населения вымерла от голода вместе со скотом. Умерших подбирали на улицах и дорогах.   Грузили в подводы и сваливали в большую яму. До прихода советской власти в Казахстане проживали около 7 миллионов человек, остались с учётом репрессий около 3-х миллионов. 

Были и массовые репрессии. Идея и организация уничтожения гоев под видом защиты советской власти  принадлежат иудеям [1]. Осталась гонимая толпа, обречённая на голод и дальнейшее вымирание. Начальниками всех лагерей  без исключения были евреи. Фамилии их теперь известны народу.  Только еврейский Ветхий завет обязывает  обманывать, заниматься ростовщичеством (напротив - ислам запрещает),   уничтожать  всех неевреев (гоев) и  присваивать их имущество, а уцелевших  превращать в рабов. За такие подлости иудеев  последовательно изгоняли со всех концов света -  Палестины, Рима, Испании. Хотели всех евреев собрать и переселить в Мадагаскар. Иначе с ними не могли уже справиться, как только заключив их в одну «консервную банку».  Помешала война. После объявления еврейским конгрессом войны Германии,  Гитлер  решил  уничтожить евреев.   Не успел. Хотя никто из иудеев оружие в руки и не брал. Без труда, сгоняй и убивай,  как скот.   Даже помогали фашистам сгонять некоторые сами евреи- раввины. Вот она предательская сущность. Иудеев  защитил Сталин. Им повезло. 
 
Именно на основе    доносительства,  поощряемого  еврейским руководством,  был в годы репрессий вырезан весь национальный цвет. 
Теперь льют крокодиловы слёзы, в том числе и те, кто сам донёс. Их фамилии стали известны из архивов КГБ. Начались  мести потомков. Но быстро сообразили, архивы закрыли и даже сожгли. А зря! По-прежнему ходят «в святых» и подлецы. Следовательно, история может повториться. Ждут команду – Фас! Если кресла под чиновниками загорятся, а   у олигархов начнут конфисковывать  наворованное, то  команда непременно поступит. Начнут вырезать всех оставшихся честных и патриотично настроенных. Так что,  живи и оглядывайся. 

Вся верховная власть в Союзе ССР была русская, по крайней мере, состояла из славян с  включениями  евреев, проникших в «главную контору  врагов» [1].  Вынося решение о роспуске Союза ССР, заговорщики в лице банды Ельцина и примкнувшего к ним Горбачёва, заявили – Хватит кормить туземцев, Россия для русских!   До сих пор некоторые депутаты   стоят на  позиции русского национализма, чтобы завоевать голоса избирателей.  И вот   уже более 20  лет жирует на думских хлебах. Но как, быстро выяснилось, всё обстоит наоборот,  русские жировали за счёт выкачивания ресурсов из республик. 

Главный настрой  русских заключался в том, чтобы, пользуясь беззащитностью новых образований, установить там имперские порядки. Осуществить долго вынашиваемые злые намерения. Как и всякое  действие  вызвало  обратно направленное противодействие.  Республики в унисон также объявили, например, Грузия - для грузин. До сих пор они  воюют с русскими. Начался массовый отток  русских на свою историческую родину. У местного населения тоже накопились к ним обиды и счёты. Но никто в них  не стрелял, как с «туземцами» поступали русские по царскому указу. Началась полная политическая неразбериха, а страна упала в экономический коллапс. От гражданской войны за раздел территорий спасла только алматинская конференция, где с большим трудом удалось договориться. 
Граничное разделение республик сохраняется и признаётся межгосударственными. Хотя значительные территории были ещё до того присвоены Россией,  тем же царским указом. Позже, при   образовании республик в составе СССР,  эти территории изначально были отчуждены, как например, Оренбургская, Омская, Курганская, Челябинская   и другие области, Алтайский край. Посмотрите на карту тех времён, вся она в казахских названиях: городов (Барнаул, Курган .....), вод (Шубаркул, Шайтанкул...) и тысяч  аулов, всех не перечесть.  Потом казахские названия   изменили   до неузнаваемости или  вообще перечеркнули и обозначили цифрами. Так согласно биографическим данным, народный артист СССР и режиссер Ш. Айманов родился и вырос в ауле №...,  Дальше хуже. Стали писать  казахские фамилии с окончанием – ов (ев). Большинство фамилий и  теперь не казахские. Другие фамилии и имена подвергались насмешкам.  Курсанта Б. Момышулы, впоследствии Героя Советского Союза  и командира дивизии,  вызывали из строя по кличке  «Шило-мыло». Вот так,  с большим трудом   таланты проявляли   себя,  прорастая сквозь асфальт колониализма
Здесь следует отметить  принципиальную и стойкую позицию Назарбаева.  А ведь заговорщики планировали образовать отдельное славянское государство в составе  России, Украины и Белоруссии. Тогда тюркам ничего не оставалось бы делать,  как создать Туркестан, а кавказцам - свою конфедерацию.  Прибалты уже отделились.  Молдавия хотела войти в состав  Румынии. Зауралье и Дальний Восток захотели  образовать свой край. Вот тогда войн не удалось бы  избежать. Удержать  порядки - это вам не под пьяную голову в сауне принимать решения о роспуске СССР. Хотели вседозволенности, мародёрства, но могли и головы потерять. Вообщем дилетантов и провокаторов  было на конференции предостаточно. Прозорливость там и не ночевала. К такому повороту событий заговорщики не были готовы. Пришлось,  скрепя сердцем,  согласиться. Об этом сих пор русские жалеют. Но выше головы не прыгнешь.
Затем русские  попытались и пытаются взять  реванш экономическим путём.  «Сами приползут на коленях!» - так заявил премьер – министр Черномырдин, как оказался  - ярый шовинист, из нераскулаченных казаков. Нашлись и идеологии, типа Солженицына, которые трактовали Казахстан - как «мягкую подбрюшину России», имея в виду всё Левобережье. «Отвоевать его, остальные пусть живут (сдохнут) в пустынях».  Без евреев  тоже не обошлось.   Чего только стоят гайдаровские реформы и подлости по отношению к «братским» республикам. Веру и надежду республик   обрушили в один момент. А чтобы они не проявляли строптивость, стравили одни народы против других. Так войну в Нагорном Карабахе разжёг Горбачёв с подачи Аганбегяна (тупой академик). Войну в Приднестровье  развязал Лукьянов. Для подавления восставших  были посланы спецвойска  в Прибалтику,  Баку, Тбилиси.  Эта методология усмирения    ещё раньше была отработана Горбачёвым  подавлением восставших в Казахстане, 1986 году, когда их давили танками.    Видел я  работу спецвойск   собственными глазами - центральную площадь в Баку  окружили  танками и спецотрядами  со всеми отсюда вытекающими последствиями. 
В течение 20 лет Россия настраивает русских на отделение от Казахстана, созданием собственных автономий на севере Республики и на Алтае. Естественно, с последующим присоединением их к России. Нынешние границы Казахстана Россия признала последней. Вот таким оказался наш «старший брат». Так  что царская власть  ему в помётки не годится. Вот теперь, когда «старший брат» полностью раскрылся, сбросив маски и оголив  оскал,   хочет создать единый экономический союз во главе с жидами, прообразами козлов-провокаторов на мясокомбинате. В конечном счёте, любые союзы,   прежде всего,  союзы между людьми. Но кто поверит теперь русскому, как  волку в овчарне или хорьку в курятнике. Сопротивления союзам нужно искать в истории отношений народов.  Нынешние планируемые союзы, это современная форма колонизации. И ничего другого. Понятно  даже любому идиоту. Вот и Украина  не хочет восстанавливать  отношения с Россией, хотя налицо интересы  экономик стран. Она даже против придания какого-либо статуса русскому языку. Почему? Помнят, что в царские времена украинский язык был запрещён. Он был не в чести и советские времена. Такое было отношение ко всем республикам. Казахи чуть не потеряли свой родной язык, половина из них не владеет им и теперь. Было стремление русификации   всего  и вся. Без знания русского языка казахи  не могли не только устроиться на работу, но и даже купить хлеба в магазине. Представьте себе, в Москве   без знания немецкого (монгольского, польского ...)  языка нельзя купить хлеба. 
Нет языка – нет и нации. Даже намеревались отменить нации и называть всех советскими. Теперь уверяют украинцев, что де мы славяне, нужно быть вместе.  Хотя украинцы может и  не славяне, а тюрки. Такие доказательства  имеются.

Однако всё по порядку. Президентами в Республиках стала вчерашняя парткономенклатура и преступники. Например, Янукович дважды до президентства привлекался к уголовной ответственности. Ю. Тимошенко посадили на семь лет в тюрьму. Другим пока удаётся избежать заключения.  Активными и готовыми  к действиям по захвату власти оказались члены ЦК и ЗК (заключённые).   Так пришли к власти  предавшие пролетариат партсекретари и воры в законе, быстро ставшие олигархами. Например, в Москве раньше  не было ни одного, теперь больше чем где нибудь долларовых миллиардеров.  Все богатства добыты преступным путём! Президенты республик - самые  богатые в мире. Стали ставить себе золотые памятники, скупать недвижимости зарубежом и организовывать в странах частого пребывания гаремы, прятать валюту и материальные ценности в бетонированные подвалы. Никто их них не уступит при жизни свои богатства, чем и диктуются ситуации на местах. «Бедный хочет быть богатым, богатый – богом!» (казахская пословица).  Стремления к безграничному богатству следует отнести к патологии. Все богатства не присвоишь, со всеми женщинами не переспишь. Что даже Чингисхану не удалось.

Что унёс с собой в могилу бывший президент Туркмении?  Даже золотой памятник, который он воздвиг себе,  пока не сломали, всё-таки золотой, но отодвигают из центра города на окраину. 
Кто такой Ельцин? В памяти народной – предатель. А где его наворованное?  У  Березовских и Абрамовичей... в Лондоне, у Гусинского... в Израиле,  а также в оффшорах.  

Но Сталин всю жизнь проходил в одном кителе, никакой собственности не имел, даже места его отдыха  принадлежали народу.  Но вот он  умер. Теперь из всего советского пространства известны  миру только два  бренда: Ленин и Сталин. А нынешних президентов люди забудут. 
Одномоментно богатства разграбят. 
Однако вернёмся к отношениям между «старшим и младшими» братьями. Как старший предавал младших,  частично сказано выше. Наиболее доверчивым младшим оказался Назарбаев. Он поверил обещаниям и каким-то бумажкам  (и верит до сих пор). Поверил Ельцину,  Черномырдину (вернее,  мордину) и Гайдару о создании единого рублёвого пространства. Те в тайне отпечатали новые рублёвые дензнаки, а прежние, вышедшие из оборота,  железнодорожными составами сбросили в Казахстан, ввергнув его  в экономический коллапс (июль 1993г). Все накопления казахстанцев превратились в пыль.  Курс обмена сбережений в сбербанках  был 500 рублей  к одному казахстанскому тенге, отпечатанному с опозданием в Лондоне. Разве известны  бòльшие предательства и  коварства? Безо всякого военного вмешательства поставили республику на колени. 
Воспользовались слабостью, решили  добить. Более того, выгребли запасы пшеницы по договору, а платить за неё не стали. Вывезли баллистические ракеты с атомными боеголовками из Казахстана. Вся их ценность заключатся в урановых головках. Их выплавили и отдали за бесценок исконному  врагу – США. Владельцу имущества - Казахстану не вернули ничего. Намеренно разорвали все экономические отношения и договоры о поставках. 

Как известно, все механосборочные  заводы изначально  концентрировали в Центре, Казахстану отвели  роль поставщиков комплектующих. Например, торпеды  для подводного флота изготавливал Алма-атинский завод им Кирова. Россия отказалась от их приобретения, хотя торпеды  были современные и устанавливались на атомных подводных лодках, например на «Курске».   А в Казахстане нет флота, в том числе подводного и пусковых установок. Завод без заказов обанкротился. 
Под выпуск автомашин в г. Миассе (на Урале)  было развёрнуто производство дизельных двигателей в г. Кустанае. От двигателей Россия отказалась, другого применения им в Казахстане не нашлось, завод обанкротился. Такие злодеяния были совершены относительно подавляющего числа субъектов промышленности. Даже в редком случае, когда сборочное производство дислоцировалось в Казахстане, как Павлодарский тракторный завод, а поставщиками комплектующих были около 70 заводов СССР, то, чтобы сделать его неконкурентоспособным,  многократно подняли цены  поставок. Заметим, по личному распоряжению Черномырдина. Например, стоимости дизельных двигателей и трансмиссии из Барнаула стали превышать во много раз стоимость собранного трактора. Завод обанкротился в пользу Волгоградского тракторного завода.
Казахстану пришлось пойти трудный путь становления с колен на ноги. Что стало возможным в основном трём стратегическим направлениям деятельности:
Приглашение иностранных инвесторов для разработки и сбыта природных ресурсов на выгодных им условиях
Установление консенсуса между народами Казахстана созданием Ассамблеи народов 

Проявление менталитета и морали казахов, приютивших в тяжёлые годины всех без исключения ссыльных, переселенцев и эвакуированных. Никому не дали умереть. Делились последним. Люди такое не забывают. Не случайно, по истечении времени, когда страсти улеглись, установился баланс между  выезжающими из Казахстана и возвращающимися  обратно. 
Естественно,  президент Назарбаев проявил стратегическое видение и гибкость, заслужив уважение народов  
В целом, русские предали весь социалистический лагерь и его лидеров. Теперь Россия – предатель-одиночка, прикреплённый к заду Запада. Не случайно, Казахстан, да и другие Республики стали договариваться с США и Китаем без посредников.  Так «старший брат» выродился. Не дай палец – откусит руку.
Теперь о рабстве. Прежде всего, без психологического плена индивид не   станет рабом, хотя  бы вынудили его физически.   Вольный духом рано или поздно освободиться от навязанного рабства. В этом смысле первая задача потенциального колонизатора заключается в том, чтобы навязать духовное превосходство. К тому же,  если физическое принуждение к рабству длиться сотню  лет, колонизатор имеет информационное превосходство, то через многих   поколений  удаётся ему разбавить    свободный  дух колонистов. Такова объективность.  Так случилось с казахами – потомками Чингисхана. Он ведь был тюрком  по происхождению. Согласно  известному  генеалогическому дереву все ханы казахов были прямыми его потомками.  Изначальные сопротивления народа подавлялась превосходящей военной силой, вождей убивали, их потомков тоже. Например, хан Кенесары  воевал против гнёта русских много лет. Его убили в 1847 году, голову отрезали, отвезли царю, череп храниться в Эрмитаже. Череп казахам не выдают, чтобы лишить почётного захоронения. Но памятник Кенесары   воздвигли  в центре г. Астаны,  одним из первых после образования Республики Казахстан.  Народ помнит и чтит своего хана. Таких войн  были десятки. О них запрещали говорить и вспоминать. Память народную  усиленно стирали. 
Прошли годы. Угнетённые и разделённые толпы, лишённые руководства и  памяти вынужденно стали говорить – Есть белый царь и ставленник царя – губернатор. Любая  форма вольнодумства (не свободы) нещадно  преследовалась.  Такова история порабощения, психологического и физического рабства. 
Так продолжалось почти 250 лет. Казахов  вообще отучили  принимать самостоятельные решения. Раньше был царь, потом ЦК партии и их ставленники на местах. Среди них попадались и такие, какие усиленно уничтожали казахское население, типа недоброй памяти секретаря ЦК Ф. Голощёкина. Были редкие исключения, типа Мирзояна. Народ называл его Мырзажан -  «Щедрая душа». 
Права, предусмотренные советской властью,  были развеяны репрессиями. Народ оказался безмолвным, как  омертвевшая степь, выжженная солнцем, охваченная пожарами и ветрами. Любые,  ещё зелённые ростки, стремящиеся к самостоятельности, обвинялись в национализме, немедленно выпалывались и уничтожались. Так было с движением «Алашорда». Практика её деятельности была вполне лояльной. Обращались с предложениями к органам советской власти.  Его членов арестовали и уничтожили, кроме тех, которые в шкурных  интересах публично покаялись и начали воспевать великорусское влияние  на судьбы казахского народа. К таковым относится  М. Ауэзов. В «Алашорде» он был членом редакции газеты «Сары Арка». Впоследствии, раскаявшись,  написал книгу «Путь Абая», вполне в духе русских «воспеваний», и получил Ленинскую премию. Более того, предав первоначальные идеи об автономии республики, перейдя на сторону русских, стали   заниматься доносами и очернительствами тех, кто был талантливее их. Так был по доносу арестован  и расстрелян С. Сейфулин – первый нарком,  установивший советскую власть в Акмолинске (ныне Астане), поэт и писатель. Кстати именно он указал в своей книге, что Ауэзов – алашординец и член редколлегии. Вот Сейфулину эту информацию  не простили. Помимо доноса,  один из  и покаявшихся  (С. Муканов),  дал ему отрицательную характеристику. Так устранялись конкуренты. Таких репрессированных были сотни. Их  тайные захоронения  находят  под Алматой.   Теперь установлен памятник С. Сейфулину в центре Астаны. Могут же  у нас безнаказанно каяться, не называя имён преступников. 
Но  встречались и другие, хотя весьма редко.  Так   Г. Мусрепов, защищая своего коллегу, заявил – Если Беймбет Малин враг, то и я враг! За что его исключили из партии и сняли с должности начальника отдела ЦК КП. Был партийный деятель и писатель, стал в один момент - никто! Чудом уцелел от ареста.  Ещё раньше он информировал Сталина о произволах, чинимых Ф. Голощёкиным. Позже последнего  судили и расстреляли.
Вот такая была трагическая судьба уничтожения  национального самосознания. Мало что народ был задавлен, поощрялось доносительство и дальнейшее уничтожение инициативы и выдающихся личностей. Так было достигнуто  психологическое рабство казахов на все времена. Казахи, как заднее колесо велосипеда,  катятся по колее переднего русского колеса,  никуда не сворачивая,  вынося   тяжесть и  запахи  чужого зада.   Тому служит доказательством все основные решения нынешнего правительства Казахстана. Общий принцип – Делай как русский. Вот оно психологическое рабство в действии. Логика действий, вытекающая из реальностей, осталась навсегда в стороне. 
Может быть, русские руководствовались этой логикой. Ничуть. Под предводительством  пятой колонны, действовали по алгоритму, прописанному в «Протоколе сионистских мудрецов» и «Катахезисе  евреев в СССР».  Как выясняется, такова принципиальная политика нынешней власти России. Приведу пример из последнего постановления её правительства о Сколкове. Затраты планируются колоссальные. Но в чём суть. Оказывается,  в каждой финансируемой теме должен быть обязательно задействован иностранец, лучше несколько. Нужно ли доказывать, на кого будет работать Сколково.  Идеологическая зависимость и передача информации заложены изначально. Разве в таких условиях Россия может стать конкурентоспособной, разрабатывать секретные вооружения. Верховная власть   может  и не знать, чем занимается Сколково, каковы результаты. Напротив, Запад будет знать раньше и в деталях. 
Вот на эту выжженную казахскую степь «Бог послал кусочек сыра», иными словами - суверенитет. За него никто не воевал,  он упал нежданно с неба. Естественно, никто не был готов к  руководству суверенной республикой. Поскольку казахи  и их потомки, способные к самостоятельному мышлению,  были уже напрочь уничтожены. Оставались только  рабски покорные и обереженные толпы. Дальнейшие события вполне закономерны. Люди  из ЦК и ЗК подобрали упавшую власть. Но легко было взять власть, но трудно её удержать. Чтобы удержать,  начали спешно подбирать  кадры власти. Для информации,   ленинские принципы подбора  кадров были таковы -  политические (верность идеям революции), деловые  и другие.  
Поскольку никаких первоначальных идей, кроме наживы и тщеславия 
у захвативших власть и не было, то был  единственный принцип. Индивид должен быть верным хозяину (отдаёт чем-то собачьим). Все остальные качества не имели значения - с головой или без,  завербованный шпион и  любые другие. А кто эти  самые верные?  Родственники по крови.   Срабатывает животный инстинкт.
Прошло около 5-7 лет. По результатам обследования «Голоса Америки» из  наиболее влиятельных чиновников  окружения Назарбаева 80% были южане.  Из последних - 80% оказались из рода шапрашты, рода Назарбаева. Но это первый уровень в иерархии власти. Другие уровни (их не счесть) занимают родственники чиновников   первого уровня: жёны, дети, братья, племянники, сватья и так далее. Опутали плесневой паутиной всех и вся. Клановость с верху до низу.  Никто из них (ни до, ни после) как руководитель себя не проявил. В разговоре, как правило, обнаруживается    нулевая квалификация. Порой не понимают о чём идёт речь. Встречался я с премьер министрами,  министрами,  вице-министрами, председателями комитетов, начальниками департаментов министерств, акимами областей  и  чиновниками почти всех уровней иерархии  власти. Разрабатывал детализированные программы развития республики, их обсуждали и  одобрили   на республиканских форумах представителей промышленности, науки  и администрации всех уровней, в том числе из соседних областей России. Был подписан приказ министра промышленности и торговли (Оспанов) о внедрении программ. Впоследствии из корыстных  интересов  премьер-министр РК (Кажгельдин) остановил реализацию.  Сбежал с наворованным за рубеж.  Последующие премьеры (Токаев, Ахметов) устроили проволочки. Всё осталось на бумаге. Экономика РК пришла в упадок.
Позже,  из уст командированного по заимствованию опыта   одного из руководителей РК (Турысбеков) узнал, оказывается,  точно по такой  программе Япония выходила из послевоенной разрухи. По возвращению   
он предпринял новые попытки реализации программы, но теперь на его пути встал Ахметов. Видимо,  он ещё «не наелся»  Меня каждый раз приглашали для консультации и реализации программ в  Астану.  Но что проку.  Вывод один – верховная власть заинтересована в разделении ресурсов и их присвоении, но не в их консолидации, установлении технологических связей, формировании общей собственности производителей. Естественно, все премьеры теперь богатые люди, успели наворовать. Токаев имеет дом на Рублёвке....., Ахметов построил замок в Павлодаре, владеет землями и заводами. А ведь совсем недавно жил на одну зарплату прораба участка в г. Екибастузе.

Ещё один показательный факт из практики весьма высококвалифицированных учёных-производственников. Мы в составе докторов наук, профессоров, имеющих крупные апробированные наработки в области энергетики и экологии,  пришли с предложениями по проблемам  экологии   на приём к руководителю Павлодарской области (акиму), позже вице-премьеру РК  Жабагину А.  В области дислоцированы крупнейшие на планете тепловые электростанции. Известно, если со спутников просматриваются города, то  этот регион  закрыт  дымом. Снимок напечатали газеты. 
Получили от акима такой ответ – Вы не тем занимаетесь. Вот я был в Швейцарии, там при каждом доме построили мини фабрику по переработке отходов (дерьма) и штамповке из них таблеток для   продажи населению. Вот чем нужно заниматься!
Чем ни сюжет из басни Крылова «Осёл и соловей». Ведь речь шла о судьбах миллионов людей  ряда областей  Казахстана и России. Вот такие «ослы» вершат судьбы народов.
Продолжу представления кадров, как основы  будущего любой страны.

Так ректором крупного педагогического института в Павлодаре был назначен горняк. Ему бы кайлом махать, а занимается обучением педагогов.  Как с ним вести речь о качестве образования? Заметим, в Казахстане докторов педагогических наук десятки, избыток налицо. За  несколько  лет  там же в ректорах побывал, кроме горняка, взяточник (его поймали за руку). А    их предшественник организовал собственный гарем из сотрудниц вуза.  Каков  следующий ректор,  станет скоро известно.  Всем им доверено обучение и воспитание молодого поколения. Но что примечательно, все они непотопляемы, опять на таких же высоких должностях в системе образования. Задайтесь вопросом,  по каким принципам их подбирают

Неутешительный вывод. К нему пришёл после 15 лет творческой работы,  отданных на восстановление экономики и процветание населения. Патриотично настроенные, честные и квалифицированные люди не нужны Казахстану. Они только мешают воровать и бездельничать, в том числе своим беззаветным примером. Так я оказался «Последним из Могикан» из  вымирающего поколения производственников и учёных,  воспитанных советской властью. Страна, не  отбирающая таланты, не может быть   конкурентоспособной Может быть, есть и другие в постсоветском пространстве, но они мне не известны.
Все советское руководство, главным образом из народного хозяйства,  распалось  в связи с развалом экономики. Рынок товаров ещё не сложился. Да и директора не были готовы к жизни при   рыночных отношениях. Люди  были среднего и старшего возрастов со сложившейся психологией. Они   были подобраны персонально по деловым  принципам,   в верности никому не клялись. Может быть,  они и не летали, но и ползать  не могли. Потому, образно говоря, рассеялись и вымерли.
Но одномоментно всё нынешнее  руководство вдруг оказалось обладателями высших учёных степеней и званий. Видимо, чтобы доказать свой профессионализм. Так сам Назарбаев, закончивший только ПТУ,  стал доктором экономических наук, академиком РАН. Как известно, как только индивид занимает пост, его секретари с зачётной книжкой обходят преподавателей и получают оценки за «знания». Тому пример, как закончил сельхозинститут  Горбачёв.
Жена президента   Сара -  телефонистка из узла связи стала  доктором биологических наук. Может быть,  биологи из МГУ «восторженны» её работами.  Дочь Дарига -  доктор политехнических наук, зять Рахат– дважды доктор наук, генерал  и так далее. Известна казахская  поговорка «Делай то,  что говорит мулла, но не делай то, что он делает», но люди  поступают наоборот. Они делает то, что и делает мулла. Так было везде и всегда. 
Естественно, только очень ленивый и  безденежный не стал   «учёным».  Дипломы учёного и выпускника любого учебного заведения  теперь  можно купить на базаре. Никто в Казахстане уже «не грызёт гранит науки». Научная работа опорочена.  Труд в целом  не стал обязательным занятием. Достаточно занять место за столом среди «своих» и иметь  большую ложку. Академия наук распущена. АН КазССР был филиалом АН СССР. Создавался филиалом и таковым и оставался. За все годы существования не сделал ни одного открытия. Функционировал  как соисполнитель тем общесоюзной АН,  вне конкретных проблем республики. Здесь процветала та же клановость и корпоративность. Вне границ  корпоратива любая инициатива  подавлялась. Меня пригласили избраться член - корреспондентом. Отказался, зная тамошние нравы.   И оказался прав. Позже,  людям на смех  развелось тьма академий и академиков - шарлатанов.  
 Поскольку связи с производствами  и исполнение конкретных заказов не были изначально, то,  когда централизованное финансирование прекратилось,  АН ушёл в небытие, став общественной организацией. Те академики,  если ещё живы, существуют  на стипендию президента, чем он частично компенсировал свои ошибки по преждевременному роспуску АН, хотя,  реорганизовав его,  можно было бы использовать научный потенциал. Творческий потенциал в народе был и остаётся большим. Но  ни одна программа развития РК не создавалась с участием отечественных учёных советского образца. Власти оказались неспособными ставить реальные  задачи. Поскольку   не знали экономику, в том числе республики, даже «приобретя» высокие   учёные степени. Тем более, не имели никаких идей.  Проще было за большие деньги (не за свои же) обращаться к американцам и японцам, например, по разработке программы развития машиностроения. Те основательно разведали плачевное состояние республики, выявили болевые места для своего бизнеса и убрались во свояси. После чего  премьер–министр Токаев заявил – Машиностроение  не нужно. Такие редкие  глупости не говорил ни один премьер в мире. 
Премьер – министрами оказались вчерашние прорабы участков, даже иностранные шпионы. Известны их подпольные клички, например «Гнус». Порочность клановости проявляется всюду. Экономика упала донельзя. Рынки отдали иностранцам. На них они что хотят, то и творят. Ножницы цен налицо. Промышленная продукция стоит во много  раз  дороже реальной стоимости, а сельскохозяйственная - во столько же раз дешевле. По стоимости  литр бензина примерно стоит столько же,    сколько килограмм пшеницы, литр пива    в 2,5 раза дороже литра молока. Чтобы купить один трактор,  нужно продать стадо коров. Таких не нашлось, и коров тоже.  Цены на лекарства взлетели в десятки раз. На установленный прожиточный минимум не прожить, даже не похоронить. Властям всё известно. Но им наплевать, поскольку власть самоназначенная. Главное, чтобы был доволен  непосредственный его начальник, он же родственник. Никакого повышения квалификации.  Главное,  знать,  кого и где лизнуть, а кого и где куснуть.   Все правоохранительные органы охраняют и защищают клан. Борьба с коррупцией видимая. Казахстан по этому показателю занимает одно из последних мест среди 186,  стран наравне  с Россией.   На самом деле власть имущие  и есть взяточники. На чём держится республика. На природных богатствах, доставшихся от предков. Сбывают их за бесценок и взятки. Например, литр нефти имеет энергетическую стоимость в сотни раз дороже той,  по которой она продаётся зарубеж. Казахстанской делегации в США задали вопрос – Взятки, которые мы даём при заключении договоров, включать в смету расходов?  Вопрос остался без ответа.
Естественно, теперь иностранцы творят что хотят. Вместо тенденции национализации ресурсов, идёт денационализация, по принципу «После нас хоть потоп». Программа импортозамещения провалена, ничего казахстанского они   приобретать не хотят. В десятки раз превышая стоимости ввозимых средств,  переносят их в цены добычи нефти, газа и других природных ресурсов. Образовали зарубежом свои дочерние предприятия,  для ведения двойных расчётов. Дурят власти республики беспредельно. Особенно   их произвол сказывается на национальных кадрах. Они имеют такую же квалификацию, как и ввозимые из-за  границы  рабочие и служащие. Зачастую казахстанские кадры -  выше по квалификации. Сказывается советская школа. Выполняют одну и ту же работу. Но казахстанцам платят во много раз меньше, лишают их социальных гарантий. Более того,  их систематически выдавливают с рабочих мест, осуществляя денационализацию кадров.  Как такой произвол стал возможен? Так всегда поступали с рабами. Почему?! Потому что их продали за взятки в рабство, как приложения к ресурсам.  Иностранцы и казахские чиновники в сговоре. Очень показательно, инвестиции в Казахстан во много  раз превышают инвестиции в другое постсоветское пространство. Нигде нет такой вседозволенности и наживы. 
Доказательствами являются недавние декабрьские события 2011 года  в Жанаозене, когда ввели войска и вышедших на улицу демонстрантов  расстреляли. 14 человек убиты, сотни ранены. Рабы, доведённые донельзя,  вышли на улицы, начали громить,  что под руку попадёт. Приезжали чиновники всех рангов, с людьми отказались встречаться (премьер – министр Масимов) и посадили «зачинщиков» (термин царской охранки)  в тюрьмы.  Первопричины всем ясны, люди не хотят быть рабами, требуют человеческих условий жизни. Долготерпение у людей против блока иностранцев и продажных чиновников лопнуло. Хотя терпеливее казахов трудно найти людей. Терпеть научили за века колонизации.  Довели их до выступлений против власти, а не для  разгрома киосков. Кем нужно быть, чтобы, скрыв политические причины,   наказывать  за киоски. Да таких начальников «не всякий осёл повезёт». 
Оценили сгоревшие киоски дорого, а  жизни людей - дёшево. Например, один придорожный туалет  (под  Павлодаром) стоил 2 миллиона тенге, а за каждого убитого власти обещали выплатить 1 миллион. Вот такие «расценки»  у нынешних властей. Ни один владелец нефтедобычи или чиновник не наказан за произвол, за расстрел. Акимы  отделались условными сроками, да и для того,  чтобы отделаться от возмущенного народа. Прошёл почти год, противостояние народа и властей нарастает, город окружён войсками, на каждом участке города дежурят полицейские. Создаётся база для постоянного пребывания там войск (газета «Республика, каз.»,  31.07.2012). Подобные  истории были в Атрау и на других месторождениях природных ресурсов,  и будут повторяться. 

Но может быть ситуации лучше в  и местном бизнесе. Нет. Здесь правят бал кланы. Жирные куски присваиваются (приватизируются), народу даже не известно,  кем и как. Цены на оказания услуг этим учреждением, даже системой,  взвинчиваются до небес, персоналу платят чуть больше прожиточного минимума, остальные деньги  присваивается. Жирные куски распиливаются среди  родственников в зависимости от его места в клане. При этом   ставка  даже самого тупого, но своего бездельника   во много  раз  больше  ставок    сотрудников, выполняющих основные работы, Последних держат в чёрном рабском теле. Возражать нельзя, уволят в тот же день. Права и демократия – полная чушь. Кто же попытается, находясь среди воров, «качать права»? 
Сошлюсь только на одну систему контроля качеством РК. Чтобы оценить качество на нынешнем уровне никакого ума не надо, даже вахтёр  может иметь своё мнение.   Система приватизирована. Качества нет и в помине, ни в пищевой промышленности, ни в строительстве, ни в системе оказания услуг, нигде. Например, дома и мосты разваливаются до сдачи комиссии, дороги не выдерживают и десятой доли срока службы.  «Законы» таковы, что никого нельзя поймать за руку. Ни тогда, когда производит некачественную продукцию, ни тогда, когда  её сбывает, тем более при вручении  взяток. Изначально опорочена система контроля.  Но без сертификата о качестве и лицензии ничего нельзя делать и продать.. Так  выстроена   система грабежа и попирания прав  в государственном масштабе. Полный произвол. 

Что ожидает в перспективе систему качества. США перешли на непосредственную экономическую диверсию. На свои деньги, а там умеют считать, разработали Закон о техническом регулировании и провели через Думу в 2004 году. Казахстан, соблюдая принцип заднего колеса велосипеда,  ввел два года спустя «свой» Закон. Заметим, ¾ экспорта России и Казахстана  составляют сырьевые ресурсы, которые приобретает Запад без всяких условий, почти за халяву. Россия уже вошла в ВТО, а поправки к закону США о дискриминации в торговле, введённые более 30 лет назад,   ещё не отменили. Но дело даже не в этом. Основу закона представляют Технические регламенты (ТР).  Затрачены на их разработки миллиарды, но до сих пор не разработали ни одного. Составили только нечто подобное. Поскольку методология разработки и научные основы ТР отсутствуют. Я опубликовал в Центральной печати неопровержимые данные об этом. Возьми в руки любой ТР - сплошные недоразумения. Естественно, дырами в ТР воспользуется Запад. Судиться бесполезно. Ярмо на шею уже накинули. Теперь будут нещадно хлестать плёткой, чтобы вёз больше и быстрее. Участь вполне рабская. Но вот кто и как обрёк народ на рабство СМИ,  молчат. 
Присылали мне на отзыв десятки стандартов, все отослал обратно с отрицательными заключениями. Не желая участвовать в этой уголовщине, добровольно отказался от должности Председателя технического  комитета, созданного по моей инициативе задолго до издания Закона.
Теперь открыта дорога для поставки товаров низкого качества, пользоваться которыми запрещено на Западе. Их теперь называют «Нездоровая продукция». Не хочешь отравиться, не покупай еду в магазине. Работай напрямую с деревней, минуя власти и посредников. До деревни  западный «прогресс» ещё не добрался.

О конкурентоспособности по ценам и говорить не приходиться, поскольку в постсоветском пространстве «утеряно  управление войсками»  (экономикой).  Всюду техногенные катастрофы, пожары, наводнения. Отрасли  экономики разорены.  Нужно бы Казахстану остановиться, оглядеться. Но не может в виду рабского мышления. 
Возвращаясь к цепи двойного рабства,  заключим. Итак, казах - раб по исторически сложившимся обстоятельствам. Он раб русского, хотя не закреплён юридически. Не может мыслить иначе, как подражая русскому начинанию, пусть даже глупейшему и вредному для него лично. Так он начал курить и пить,  подражая русскому. Раньше ведь не знали ни табака, ни водки. Так везде и всюду. Уничтожены системы образования и  воспитания, по лекалам русских. Система образования сама по себе, а потенциальные работодатели сами по себе. Они не стыкуются. «Учёные» работодателей  обходят стороной, чтобы не узнали, насколько он далёк от реальности и глуп. Система торгует дипломами, а предприятиям приходится принимать на работу  случайных людей. Кто-то должен работать. Среднестатистический казах не получил ни исконного казахского, тем более русского,  воспитания. Он - шала казах.  Точного перевода нет. Но не ничего хуже, чем быть презренным шала – казахом. Дело даже не в знании языка, среди русскоязычных казахов встречаются  и патриоты, а в рабской психологии, в отсутствии национального я.  Он манкурт ( Ч. Айтматов). 
При вступлении на должность каждый даёт публичную клятву на верность. Но нет никакой надежды, что клятва будет соблюдаться. Хотя стало известно, что круг  особо приближённых лиц (апостолов) дают клятву верности президенту ещё в особых условиях. На четвереньках заходишь (заползаешь),  не поднимая глаз в особый   кабинет, где на троне восседает президент, клянёшься по заученному тексту и целуешь руку хозяина. Дико! Но даже такой ритуал не помогает.  Некоторые  апостолы сбежали зарубеж, чтобы его не «привёли в расход», например,  за то, что критиковал и имел виды на   президентство.  Чтобы их поймать  и наказать,  подняли на ноги все секретные службы, резидентов разведок в ряде  стран, раскрыв  шпионские сети. Но апостолы и их сообщники пока живы, пользуются покровительствами Запада и публикуют на многих языках мира о  ханских порядках  в Акорде. Тому пример зять президента Рахат Алиев. В Казахстане запретили не только издавать,  но и читать его книгу «Крёстный тесть». Видимо, очень «достал» он своего тестя. 
И это не всё. Десятки из  окружения президента, включая его родных и близких, являются членами тайных организаций (орденов), преимущественно руководимых  евреями, имеющих цели мирового господства. Эти преступные организации, которые в известной степени правят миром без отчёта,  ведома и согласия народов. Их главари собираются раз в месяц в Нью-Йорке и решают, сколько должно умереть от голода, эпидемий, войн,   считая, что  только они имеют право на жизнь в составе «золотого миллиарда», остальные 6 миллиардов жителей планеты должны исчезнуть [2].
Развязывания войн, свержения правительств и создания перманентных экономических кризисов, -   дело их рук. Цели  западного мира очевидны. Какие преступления совершили  С.Хусейн, М. Кадаффи  и другие. Уже уничтожены миллионы жителей, а богатства их присвоены. Полагаю,  ни один их них и даже все вместе взятые не совершили столько преступлений, сколько президенты США.  Ирония судьбы. 
При вступлении в  орден является обязательным ритуал произнесения клятвы на верность. Причём клятва ордену является приоритетным перед другими, включая присягу президента  народу, произнесённому, положа рук на конституцию страны. Известно, живым  из ордена никто не выходил.  Так же  известно,  президент Казахстана, Путин, Медведев  и их окружения является членом ряда тайных обществ (орденов). Они слуги чужих господ. Выводы пусть сделает каждый сам.
Всех  механизмов заключений  в рабство не описать. Нужны отдельные исследования. Сделаем краткое резюме. 
Казахи оказались в русском рабстве в результате   колонизации  Россией в течение  последних 250 лет. Рабство проходило под   ружьём: расстрел при появлении на виду русского, выселение из плодородных земель, лишение всех свобод и прав, психологическое порабощение. После  падения российской империи и царской власти  часть территории казахов была объявлена республикой. Казахи приобрели конституционные права. Де-юре права есть,  де-факто нет. По-прежнему казахи ничего не решали. За них всё решали русские. Психологическое рабство оставалось, которое стало явным в связи с суверенизацией республики. Власти Казахстана по-прежнему ничего не  делают иначе, чем русские,  в виду психологической зависимости, впитавшейся в кровь за сотни лет. Как следствие,  вера в старшего брата, экономические, политические  и другие  уступки.  К чему этот «старший брат» и вынуждает, имея известные преимущества. 

Суверенитет не принёс казахам  улучшения жизни, а позволил руководству творить произвол в ограниченном республиканскими границами пространстве. Раньше зарвавшихся чиновников пугали Москвой, теперь - полный беспредел. Свободы, права, демократия оказались фетишем. Так рядовой казах оказался на цепи двойного рабства: традиционного русского, и кланового казахского в купе с транснациональными компаниями. 

Почему Казахстан имеет некоторый авторитет в международных организациях. Здесь проявил чудеса изобретательности Назарбаев.  Так никто кроме него не собирал форумы всех религиозных концессий.  Он провёл четыре форума, создав при этом информационный бум, СМИ захлёбывались от восторгов. Построил  даже общий молельный дворец с отдельными входами по каждой вере. Но что закономерно, никто не перенял эстафету. Ни Ватикан, ни Саудовская Аравия, ни Китай. Конечно, не из-за их бедности. Причина налицо. Говорильня, даже с  благими  намерениями, остаётся говорильней.  Что же в итоге.  Начиная со второго форума,  обсуждали, но так и   не пришли к общему согласию   по коренному вопросу – Есть ли бог?! Тогда кому и зачем молиться. Объективно, необходимость в последующих форумах отпала. Ждём, зачем и кто надумает  собрать пятый форум. 

В 2012году провёли  международный экономический форум в Астане. Опять СМИ в   восторге. Опять благие намерения - нет силовым решениям проблем, толерантность, транспорентность. Вообщем, «Ребята, давайте жить дружно!» Правильно. Но поговорили, поговорили,  разошлись  и забыли. 

Такие же  благие  программы развития республики. Последняя идея - типа   «Общество всеобщего труда». Наконец, вынужденно признали  неоспоримый приоритет труда над всем и вся. А где были раньше? Понятно, Россия такую идею не провозглашала. Ей это и не нужно. Верхи живут  прекрасно и без труда. 
Но кто захочет трудиться в поте лица, когда воровство стало почти национальной культурой, проповедуемое верхами  собственными примерами. Таких программ были многие десятки, оставшихся не выполненными.  Создаётся впечатление,  Казахстан и его президент самые «продвинутые» в мире. Естественно, затраты на такие  «гудки парохода» по масштабам Казахстана были колоссальные, но движение судна  еле видно. Возвели помпезные мечети. Их было 250,   стало 3500. Молитвами людей к труду не привлечёшь.  Народ  как всегда   будет делать то, что делает «мулла». 
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