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В разделении населения по свойствам и интересам  заинтересованы все, как сами слои населения, так и  общества (страны). Первые для  налаживания контактов и связей, вторые, чтобы адресно управлять. При этом под управлением понимается планирование, организация, координация и контроль. Разделять или распределять означает классифицировать. 

 
Классификация – система распределения каких-либо однородных  предметов или понятий по классам, отделам, и т.п. по отличительным общим признакам.

Класс – разряд, подразделение. В науке – совокупность однородных предметов, обладающих каким-либо  определённым качеством, свойством,  отношением. В биологии - одно из крупных подразделений в систематике растений и животных. Класс млекопитающих. Класс земноводных. В математике - подразделение чисел – совокупность трёх соседних разрядов чисел. Первый класс составляют единицы, десятки и сотни.


Классами называются большие группы людей, различающиеся по их месту в исторически определённой системе общественного производства, по их отношению

 ( большей частью закреплённому и оформленному  в законах) к средствам производства, по их роли в общественной организации труда,  а, следовательно, по способам получения и размерам той или иной доли  общественного богатства, которой они располагают (Ленин, Великий почин: Рабочий класс. Класс капиталистов, Антагонистические классы. Борьба классов)

Классовый –  Классовая борьба. Классовые противоречия,  Свойственные определённому классу, его идеология, выражающий интересы определённого класса. Классовая точка зрения


При    социалистическом способе производства различия между классами стали стираться. После  разрушения СССР и перехода к дикому капитализму,  общества  стали напоминать  винегрет, состоящий из десятков овощей.  К тому же оказались значимыми  забвения прежней коммунистической морали, замена его везде и всюду единственным  критерием – долларом. Образовалась такая людская каша, что зачастую стало невозможно определить, кто есть кто.

Созданы другие государственные структуры, переняты   законы состоявшегося западного капитализма. Однако, практика прошедших 20 лет показала утерю централизованного государственного управления. Чужое, перенятое без разбора,  не прижилось. Жизнь по чужим колодкам не удалась. Вынужденно появилось понятие – «ручное управление». Под ручным управлением понимается воздействие лично первого лица страны. Как,  например, обнаружение невыполнения на местах  законов, программ, постановлений. Установление им же новых  сроков по объёмам, качеству и затратам. Но и эти установки могут выполняться во время его присутствия, потом возвращается всё «на круги своя». Такое состояние в военном деле, где всё делается по уставу, называется «потеря управления войсками». 

20 лет немалый срок в интенсивно меняющихся ситуациях в мире. Страны постсоветского пространства пережили ряд метаморфоз воздействия на  общества. Развалить, разворовывать - не строить. Случайно  пришедшие к верховной власти персоны развалили всю прежнюю систему управления. При этом ввели ряд утверждений, которыми должны люди руководствоваться: «Разрешено всё, что не запрещено». (Прежние запреты были в целом сняты, новые не изобрели), «Никакого планирования – рынок сам всё установит», «Бери столько власти, сколько можешь управиться» и так далее. Очевидно, этим шарлатанам от власти даже не известны классические законы рынка, сформулированные ещё Адамом Смитом 300 лет назад. Все усилия властей были направлены на мародёрство ресурсов омертвевших   стран. В результате  1% персон владеют 71% богатств народов (АиФ,2013,№44). Достигнут мировой рекорд. В условиях лёгкой наживы число мародёров от власти кардинально увеличилось. Так в СССР - великой державе по территории, числу производств,  республик   и народов, бюрократическая структура состояла из 12000 работников. То в РФ – обрубке СССР, с разваленными отраслями и исчезнувшими производствами, численностью населения и территорией в два раза меньшими,  число чиновников возросло до 120000 и более. В 10 раз. Если ситуация, когда «Один с сошкой, а семеро с ложкой» привела к разрушению  царскую Россию, то нынешняя ситуация, когда «Один с ложкой, а 70 с ложкой», жизнь стала возможной только за  счёт пожирания  природных богатств, принадлежащих будущим поколениям. Этот факт преподносится СМИ как великое достижение властей. Какие мы богатые газом и нефтью! При этом укрывают – кому принадлежат эти богатства, как ими распоряжаются.  Запущен процесс экономического убийства стран.   Волки жиреют, непомерно плодятся, число поедаемых ими баранов катастрофически уменьшается, да так, что олигархи вынужденно перешли на каннибализм. Народы гибнут от холода и голода, а олигархи, «вышедшие из грязи в князи»,  транжируют   и  скрывают   украденные и незаконно присвоенные богатства. Состояния стран уже вопиющие. 

В таком  состоянии обществ выбор признака классификации стал проблемой. Чтобы люди, наконец, узнали,  кто есть кто. А персоны,  пришедшие на смену существующей власти, могли бы определиться с приоритетами. Предатели, воры и бандиты  не могут быть правительством, как они себя называют. Они паханы, воры по  сочинённым для себя законам.

Пришедшие на смену власти должны определиться, кого поддержать, а кого подвергнуть  преследованию, в том числе уголовному. Если страна не хочет развалиться и стать рабами, то такой выбор придётся сделать. Иначе кому и зачем нужно правительство? 


Начнём с основ жития любого общества, даже,  если оно находится  в виду отсутствия морали, на уровне популяции  животных. Основой любого существования, не говоря уж развития, является  труд, да не просто труд, а производящий труд. Под производящим трудом понимается производство товаров и материальных услуг. Например, к производящему труду относятся уборка выращенного урожая, изготовления техники, обучения, лечения, строительство и ремонт, концертная деятельность и тому подобные. 

 
Так СССР стал великой державой благодаря изначальному принципу создания страны. «Кто не работает, тот не ест», «Труд - дело доблести и геройства». Ничего подобного нет  не только в практике стран постсоветского пространства, но и даже в их конституциях. Иными словами,  падение от царства свободы к рабству заложено конституциями. Этого факта никому не опровергнуть. Итак,  куда идут народы постсоветского пространства?  К нищете и рабству. Тому порукой являются нынешние власти,  с её неуёмной жадностью к наживе и полным беспределом. 

Итак, основным признаком классификации должно  быть отношение  к производящему труду. Количество населения, занимающееся производящим трудом, составляет примерно 1/3 часть постсоветского общества. В одних странах это отношение больше, в других существенно меньше. Чем же занимаются остальное общество. Чем угодно, только не производят ничего, могущего  быть употреблённого в виде продукта или  товара. А именно - спекулируют, воруют, обманывают,  судят, ловят преступников, пользуются правом назначения на должности,  разрешения или лишения (коррупция), создают массу надуманных институтов обследования и планирования, назначают налоги, издают законы, заседают и так далее. Видов непроизводящего занятия тысячи и тысячи. Этим промыслом заняты 2/3  населения. Реальную цифру  власти скрывают, чтобы уйти от ответственности. «Ворон ворону глаз не выклюнет». Всячески лгут. Например, если имеешь одну курицу, то отнесут к числу самозанятых, имеющего работу. 

Налицо два класса, занимающихся производящим трудом и наживающихся на чужом труде. Класс трудящихся и класс паразитов. Число паразитов всё возрастает, они препятствуют созданию и функционированию производящих объектов, пользуясь своим правом побора. Так за год закрылись в РФ тысячи предприятий малого бизнеса. Почему? Чтобы получить разрешение на открытие нужно 30% от размера будущей прибыли дать чиновнику в виде взятки, ещё  столько же дать  налоговикам, возвратить  кредиты  в 34% от общего объёма заимствованных средств, давать взятки сонму проверяющих и контролирующих чиновников. Ежедневно на предприятии могут работать от 3 до 10 команд контролёров. Их вовсе не интересуют ни качество, ни соблюдения санитарных норм или пожарной безопасности. Важно получить взятку. После чего подписывают любое заключение и отбывают восвояси. 
Когда же работать? На какие деньги закупить и содержать оборудование, платить рабочим? Разве любой разумный индивид  будет и может заниматься производящим трудом? Прибыльней и спокойней ничего не делать,  арендовать на установленный срок чиновничью должность. Такова реальная ситуация. А всякие  заявления властей о развитии малого и среднего бизнеса являются ложными, обманом непосвящённых. 
Есть и другие пути избежать властного беспредела. Нужно изначально платить долю прибыли кому-то из выше  стоящих  чиновников от власти, например, президенту. Только  тогда никто и никогда не будет донимать поборами. Кто  посмеет поднять руку на пахана? Так большинство банков принадлежат семейству президентов. Это они дают кредиты под 30-40% годовых. Мировой рекорд. При экономических кризисах спасают кого? Правильно,  банки,  а не производства, причём  за счёт налогоплательщиков. Банковские работники, ничего не производя полезного, имеют самые высокие зарплаты. Шахтёры рубают уголь на глубине 300 и более метров, почти в полной темноте при влажности 90%, в респираторах. Получают на порядок меньше, нищенствуют и гибнут. Банкиры кейфуют, питаются икрой и ездят на дорогих иномарках. Власти, бандиты и банкиры относятся к одному классу. Паразитизм налицо. 
Беден индивид,  производящий. «Трудом праведным не построишь палат каменных». Непомерно богаты представители власти и их крышуемое окружение. Грабят и обманывают они бесконтрольно и безмерно. Страны превращены в анклавы преступности. Подбор и расстановка кадров клановая и криминальная. Запрещены понятия «Свержение власти», Насильственное свержение, Демонстрации для  свержения», даже критика президента.  Чтобы выйти на демонстрации  населению требуются разрешения властей. Вот такая демократия на длину собачей цепи. Лаять  можешь, но  только у своей конуры. Такова свобода слова.  
Так жить дальше нельзя.  Социализм наступит.  Власти разбегутся по оффшорам и зарубежам. Для чего всё давно подготовлено. Выкуплены дворцы, деньги в валюте хранятся там же, дети и жены, даже гаремы,  давно там. Достигнуты договорённости о невыдаче перебежчиков по затребованию ограбленного народа. Зарубежье заинтересовано не только в выкачке за бесценок природных ресурсов, но и в притоке воровских денег. «Деньги не пахнут», вот их принцип. Потом найдут причины, деньги отберут, а самих пустят по миру. Такие опыты уже имеются. Поступят так,  как поступили  с литературным героем -  Остапом Бендером на польской границе. Бойся, предатель, вор и бандит, жить и жизни. 
Итак,  есть два класса: трудящихся и паразитов. На одного с сошкой приходится 70 с ложкой.  Противоречия интересов названных классов мирным путём не решить. «Верхнего - на низ!»  Есть такая игра, известная с детства.

Оппозиция же занимается прикрывающей болтовнёй, чтобы не отогнали от корыта с кормушкой.  Такая оппозиция наруку властям
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