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Это слово было запущено в обиход газетой «Московский комсомолец» по случаю провальной игры футболистов на чемпионате Европы по футболу. Хотя поимённо никто и не был назван, газета имела в виду футболистов. Столько было финансовых вложений, надежд и рекламы,  и на тебе! Заранее настроенная на победу общественность  оказалась в шоке. В указанном слове  выражена реакция  общества. Критики нашли,  хотя и резкое, но объективное отражение. Думаю,  и впоследствии будут употребляться слова, выходящие за пределы интелегентных выражений, поскольку такова ситуация, которую уже  нельзя выразить общепринятым запасом слов. 

Правительство России уже много лет делала и делает ставку на создание витрин, которые якобы отображает действительность, не жалея ни средств, ни сил,  чтобы прикрыть повальные  провалы своей практики. Одной из витрин должны были стать спортивные достижения. На первопричины провалов повсеместно наложено «табу». Такая игра – Говори,    но не называй первопричины.

Спорт лишь одна из тысяч сторон жизни  страны. Если вкладывать, если не во все, то хотя бы в основные стороны (отрасли),  столько средств как на витрину спорта, то никакой денежный печатный станок не выдержит такой нагрузки. Неизвестно – выдерживает ли в реальности.  Например, на Сочинскую олимпиаду уже вложено  денег, по сумме превышающие в три раза затраты на всю культуру. То ли ещё будет. Тем не менее, больших, опережающих другие страны, достижений   российского спорта в Сочи не нужно ожидать, как уже заявил один из спортивных руководителей - Мутко, памятуя результаты Лондонской олимпиады. Иными словами, за деньги, сколько ни печатай и раздавай, золотые медали не купить. Тупик налицо! Так в чём дело? Вот причины никто не хочет называть, как-будто палку проглотили. Если кто и назовёт, то его стараются не замечать. Не  напоминает ли ситуация сюжет из басни Крылова «Квартет» -  А  вы, друзья, как ни садитесь, всё в музыканты не годитесь. 

Страна живёт, в данных обстоятельствах от случая к случаю -  провал, мнимый успех, опять провал. Так и пока в спорте, вопреки всему, поскольку народ талантлив.  А в других отраслях - провал,  развал  - не видно дна. Это нужно суметь превратить космодром в   площадку    для запусков чужих спутников и продуктовых запасов.  Даже и это не сумели сделать, то двигатель откажет, то керосин кончится, то персонал подвёдёт.    Позор! Прибыльное дело стало  убыточным. Что ни запуск, то миллиарды на ветер. А какое было лицо великой державы!  Была советская космонавтика, российской не стала. Хоть в оправдание  публично прозаседайся. Уж очень хочется  показать «работу». Кому нужна такая «музыка»?  Можно этот перечень развалов  продолжить до бесконечности. 

Для извлечения первопричин, они как шило в мешке, сколько не утаивай, обязательно вылезут. Нужен системный подход, хотя бы  в определённом отрезке времени. Рассмотрим достижения в советском, теперь российском,  спорте на летних олимпиадах с 1952 года, когда страна впервые приняла в них участие. Изначально они были во все годы триумфальными: 1952 – 56 – 60 – 64 – 68 – 72 – 76 – 80. Вопрос -  какое общекомандное место займёт советская сборная,   даже не ставился. Ответ был  ясен изначально. Советская  гимнастика, бокс и другие основные виды спорта  имели в мире неоспоримый авторитет. 
Видел я советскую сборную, включая футбольную и гимнастическую команды, их показательные выступления на только что построенном стадионе «Пахтакор» в Ташкенте,  перед её вылетом в Мельбурн. Ощутил   их высокий моральный дух служения стране, народу. Никто и не думал тогда, сколько каждый получит за медаль. Но разве можно забыть имена гимнастки Л. Латыниной, стайера В.  Куца и тысяч других олимпийцев тех времён   Это теперь головы спортсменов забили компьютерами,  а на глаза надели  доллары – очки. Сравнивая прежние  высоты и нынешние результаты  можно сказать – провалы налицо. Потери спутников и золотых медалей в Лондоне  по спортивной гимнастике,  боксе, стендовой стрельбе, плаванию и другим ведущим видам произошли по одним и тем же причинам.  
Медалисты  в известном смысле герои, а не уроды.  Но четвёртое общекомандное место - не успех.  Такое выступление  было названо «успехом»  для сокрытия  первопричин провала и сохранения чиновниками своих постов.


Были ли предугаданы и указаны первопричины провалов в спорте? Да, были.  «Но Мишенькин совет лишь попусту пропал». Например, газета Советская Россия опубликовала мою статью «Утерян феномен – человек советский» (08.04.2011).  Назовём первопричины

1. Развеяны кадры. В России есть всё, чтобы подняться с колен, на которые она поставлена нынешней властью.  Виновные имена, ушедшие от наказания, и предыстории  всем известны. Но нет Кадров, иными словами,  нет Головы.  Истинные моральные ценности подменены фальшивыми установками – долларами. 
2. Воспитание физической культуре заменены  уроками  сдачи спортивных нормативов. Имеются случаи смерти школьников на беговых дорожках. По официальным данным (санврача Онищенко) - 70% детей приходят  в школы здоровыми, а выпускаются таковыми  только 20%. Так во что превратили школы? В принудительные лагеря, где дети оставляют своё здоровье? А что получают взамен?  Разве не обязаны   школы быть центром развития здоровья. Грамотой  можешь недостаточно владеть, а здоровым быть обязан. Больной по жизни никому не нужен. Санитарный врач обязан работать наравне с учителем физкультуры. У каждого школьника должна быть индивидуальная карточка здоровья, где прописаны режимы учёбы, физической нагрузки,  питания и отдыха. Есть развитие здоровья-,  успеваешь по физкультуре, нет – нужно пересматривать  индивидуальную программу школьника.   Иначе для чего нужны уроки физкультуры, санврачи, а в целом – школьное обучение. 
Массовость физкультуры, спорт только как следствие, должна быть обязательной.   Яркий пример тому был продемонстрирован массовыми выступлениями физкультурников на стадионе в Лужниках, в день закрытия Олимпиады 1980 года. Вот она «утерянная»  советская школа, которой воспользовались китайцы и достигли впечатляющих успехов. В оправдание чиновники говорят, дескать их много, а россиян – мало? А раньше китайцев было мало? Уши вянут слушать такие рассуждения. Горячие головы предлагают заменить учителей физкультуры тренерами, отбирать подающих надежды на завоевания медалей и воспитывать их отдельно. Что на самом деле и происходит. Кому нужен такой «показушный» спорт. Только властям,  для самоутверждения. Такова одна из первопричин нынешнего состояния здоровья населения и колоссальных затрат на  получение медалей. 
3. А где наши выдающиеся инженеры, математики, физики, производственники?  Рассеяны. Основы их воспроизводства разрушены, например тестированием.   Занимаясь тестированием более 25 лет,  с целью определения текущей успеваемости и посещаемости лекций, отмечу,  в мире нет ни одной производственной или иной модели, адекватно описывающей реальные события жизни. Определённо, те,  кто разрабатывает тесты с иными целями, не знают что хотят. «Ответь на то, не знаю на что». 
Тестирование изначально применялось для проверки простейших знаний уличного движения, регулируемого светофорами.  Из русского народного фольклора известно, дураки -  те, кто не умеет сравнивать. В толковых словарях  такого слова нет. Сдаётся мне, что системой образования России ведают, прошу заранее извинения, чиновники и их академическое окружение, лишённые умения  сравнивать. 
Как можно проверить тестированием готовность инженера к производственной деятельности. Нонсенс. Производство - феномен, представленный синтезом практики сотен  поколений,  не имеет сформулированной ни физической, математической, организационной или любой другой модели. И так по всем видам производящей  деятельности человека. Учёба превращена в принуждение через заучивание, когда индивид,  окончив школу и вуз,  не владеет  и десятой  долей знаний, выработанных человечеством. Между тем лучшие годы (до 30 лет) отнимают у человека для учёбы. Вместо радости познания мира индивид загружает память информацией, большая часть которой оказывается невостребованной. 
Наконец,  достигли вершин капитализма – массовой молодёжной безработицы и преступности. Круглые сутки телевидение демонстрирует и учит ни добросовестности, ни труду, а преступлениям. Насилие и воровство,  становятся национальной культурой, лицом страны.  Уже некуда сажать  преступников. Тюрем и средств для их содержания   не хватает. Власти «борятся» со следствиями ими созданными.  
4. Казахская пословица гласит – Караван выправляется по ходу движения. Так ли это в данном случае? Ничуть. Не может караван 
выправиться, если движется в обратную сторону. 
Как сказал Медведев – Мы живём на советские проценты. 
С этим не поспоришь. Но проценты заканчиваются, как, например, лётные ресурсы и  число выпущенных  самолётов. Всем миром, с привлечением иностранцев,  «перестройщики» создали  один самолёт гражданского назначения (СуперДжет). Теперь от позора никак не могут избавиться. Катастрофы и отказы  постоянно преследуют этот самолёт с момента выпуска. 
Но коль народ живёт, а президенты царствуют    за счёт советских процентов, почему власти  кусают давшую руку, систематически «моськи лают на слона».  Сталин – «изверг». Сколько погубил душ. А сколько душ погубила нынешняя верховная власть России. Интернет приводит цифру в 10 и более миллионов. Но главное при этом не создали, а разграбили и разрушили созданное.  Подвиги на войне и в труде совершались,  оказывается,  по глупости и пьяни. Вместо того, чтобы заниматься накопительством и остаться  живыми. Труд превращён из дела чести и доблести в занятие неудачников. 
Ленин оказывается национал-предатель (Путин). А почему не сознаться, что Путин, Медведев и их окружения (Немцов, Костин и другие) являются членами тайных организаций (орденов) преимущественно еврейских, имеющих целью мировое господство. Один важнейший момент - вступающий даёт клятву верности. Клятва  ордену  выше рангом, чем  присяга народу, которая  произносится с   приложенной  на конституцию страны рукой. Так кому служат  члены тайных орденов? Почему Путин систематически посещает раввина Бен Лазаря? Что у них общее, тактика  развала России? Почему Медведев, за два дня до его избрания президентом, посетил того же раввина и заверил, что евреи получат больше, чем ожидают. 
Известно, что 9 главарей этих тайных обществ собираются ежемесячно в Нью-Йорке, где решают, сколько должно погибнуть людей, какие правительства свергнуть, где и как развязать войну. Правят миром эти девять, в том числе через банки. Реальная политика эта та, которую диктуют банки. Почему и правительства при экономических кризисах кидаются спасать банки. Нынешние войны – это войны религий и банков с целью овладения ресурсами и уничтожения «излишнего» народа.  Неизбежно  приходишь к выводу – караван движется в обратную сторону от реальных интересов народа. 
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