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Задача  настоящей работы заключалась  в том, чтобы сбросив многослойные плевелы в адрес коммунизма,  сравнить с лучшими достижениями капиталистических стран то,  что было до развала СССР – как пример коммунизма в отдельно взятой стране, а также оценить настоящее состояние и прогнозировать будущее.  Не когда нибудь, а сейчас, время, когда жители планеты, спустя 20 лет,  убедились, что, переходя на  капиталистическое общественное устройство, потеряли несравнимо большее, чем пробрели. Тому является доказательством ностальгия большинства населения  по прошлой жизни, хотя нынешние масс - медиа ежедневно и круглосуточно пытается убедить в обратном. 
Пока минуя другие параметры,  обратимся к социально-бытовому  и к  психологическому состоянию индивида. Сюда не включаем жирующих преступников всех мастей, баснословно обогатившихся  за счёт предательства интересов страны и мародёрства народного достояния. 

До написания статьи ознакомился, наряду с другими,  с  трудами А. Зиновьева, который,  не являясь апологетом ни одной из систем, капиталистической или коммунистической, провёл обстоятельный  их анализ в течение 50 лет [1,2 и другие]. Ввёл много новых терминов и определений, как  «западнизм» и другие. Происходящее в настоящее время прогнозировал, пройдя преследования, эмиграцию и возврат обратно в страну, добился признания широкой общественности. Со многими его утверждениями можно согласиться.
Да, коммунизм не имеет две стадии: начальную и высшую. Он един. Состояние советского общества сталинских и брежневских времён было коммунистическое по  подавляющему большинству итогов, что доказано на фактах, но ещё не подвергнуто объективному   и обстоятельному исследованию. Восхваление достоинств  коммунизма и пороков капитализма одной стороной и уничижительная критика коммунизма и превосходства капитализма противной стороной -  большей частью ложны и предвзяты  как следствие  холодной войны. Хотя темпы, наработанные в её процессе,  методы и средства масс-медиа по оболваниванию населения,   расширяются.

Да, идея  коммунизма зародилась  на Западе, вернее в западной Европе. Вначале Запад  не усмотрел в нём громадную угрозу своему существованию. Заранее согласился  с экспериментами по коммунизму в России, как выразился Бисмарк в беседе с Лассалем. Тому были существенные  причины. Издавна Запад планировал колонизацию России, её территории и богатства. А тут экспериментальная неразбериха    могла  оказаться как никогда кстати. Да и евреи, с их особым чутьём к обману и присвоению, не могли остаться в стороне. Так Рокфеллер уже 1905 году командировал Л. Бронштейна (Троцкого)  с командой в Россию. Для чего пришлось вытащить его из английской тюрьмы и оплатить расходы [3]. На фоне  поражения в японской войне и революции 1905 года намечался распад российской государственности.  «Манифест коммунистической партии» К. Маркса и Ф. Энгельса и другие их труды послужили идеологической основой зарождающегося коммунизма. Запад и не предполагал, что посеяв зуб дракона, последующие 70 лет будут бороться с самим драконом, чтобы он его  не поглотил. 
Так был сделан эпохальный подарок русскому народу. Но русский народ предал. «Русский народ стал, в сущности,  народом-предателем» (А. Зиновьев).
Идеология коммунизма  ни оказалось  бы так значимой  для мира и России, если её  реализацией ни руководили В. Ленин и И. Сталин. Два нерусских, признанных всем человечеством, гения. Таких вождей,  и полководцев как Сталин, никогда не было в истории русских, очевидно, и не будет. Русские вначале дождались смерти Ленина, ранив  выстрелом в упор. Затем продолжали покушаться на его тело - М. Никитин (1934 г) и Крысанов (1967 г). Потом   убили  Сталина и  выкинули его из мавзолея. Теперь намереваются  сделать тоже самое и с Лениным. Пока они были живы, не смогли их победить, даже всем миром. Решили надругаться над  их телами. Так поступают только шакалы.  Очевидно, их дух так же страшен для новых русских, как и лик. Предательством коммунизма и  гениальных вождей русские заслужили презрения всего человечества. 
Но этим дело не закончилось. Русские предали весь социалистический лагерь, составляющий около половины всего передового человечества. Предали конкретно страны, способствовали их развалу, предали руководителей коммунистических и трудовых партий. Например, посеяли беспорядки в Румынии, Болгарии, Венгрии и в большинстве других стран социалистической ориентации, добились извержения их строя и бесчинства толпы над их руководителями. Чем ни шакалья стая? Хотя раньше сами русские способствовали  их выдвижениям.  Так предали  Хонеккера, Чаушеску,  Наджибуллу, Живкова, Оджлана  и сотни  других. В результате Россию «ушли» из Азии, Африки,  Латинской Америки и Европы. Там пока принимают русских как туристов, но не более того.
Русские  предали весь советский  народ, который благодаря  коммунистической партии, сталинской конституции,  моральному и национальному  единству,  сплотился в одно нерушимое  боевое братство. Совершил беспримерные   трудовые подвиги, строя    коммунизм, пролил  реки крови и потерял  миллионы жизней, защищая общее отечество.  
Предавая братьев по труду и оружию, русские пытались ещё превратить  республики в прежние колонии царских времён.   «Сами приползут на коленях» - так сказал после волевого роспуска СССР русский премьер-министр  Черномырдин.  Но никто не приполз. Ограбленные и отвергнутые  Западом приползли сами русские. Потоки фактов не  опровергнуть.  За восстановление отношений русским приходиться  теперь платить, как Кавказу, Украине и другим.  Но кто поверит предателям? 
Зарубежье, Китай,   Куба, и десятки других страны не смогли простить предательства. Россия  стала холуём Запада. Теперь  отношения к русским в мире - как к предателям и холуям. Читаешь  этот позор, как бы  отпечатавшийся  у них на лбу. В царские времена такой знак выжигали на лбу калёным железом.  Только представьте себе, с таким знаком ходят, если не все русские, то вся верховая власть. Уж она  заслужила.  В мире ненавидят преимущественно  три нации: за разбой и убийства американцев (из США),  за идеологию мирового господства  и практику подлости евреев, за предательство  и попрание коммунистической морали  русских. 
Как ни холуйствуй, русские никогда не станут Западом, поскольку у них другой менталитет. Изначально Россия наследовала Золотую Орду. Отвергая  своё возникновение, русские растоптали  свою историю – основу менталитета. 
Нынешние власти России ведут фиктивную политику, в масс-медиа разглагольствуют,  оболванивая народ, а на самом деле выполняют указания нью-йоркской девятки, являясь их марионетками. 
Все эти этапы, включая пленение евреями России, представлены в моих блогах (http://www/ Твиттер/ М. Жасимов/№38913691 – более  50 работ).
Ленин и  Сталин построили коммунизм, хотя назвали его начальным  этапом перехода к коммунистическим отношениям – развитым социализмом. Брежнев, хотя не внёс в его совершенствование  нового, но поддержал общую инерцию  развития, хотя её назвали «застоем». Именно при нём население  СССР увеличилось на 100 миллионов  человек. Случись такое в Европе, крах был бы неизбежен. Не случайно, там перестали рожать, поскольку такое население ни прокормить без  чужих ресурсов. Для сравнения: за два срока правления Путина население России уменьшилось на 40 миллионов, а 12,7 из них умерли от голода. Сельское хозяйство и промышленность развалились. Могут ли быть более убедительные  доказательства. Опережая события, замечу, издавна Запад строит своё бытиё на чужой крови  и богатствах
Сталин был последним марксистом, писавшим свои труды. Теперь, даже для руководителей  низших   звеньев,   пишут  речи, которые они даже толком  прочесть не могут. Этих писарей назвали в народе «борзописцами». Это они, в основном евреи,  определяли политику ЦК после Сталина. 
Хотя коммунизм в СССР был построен не вполне по Марксу и Энгельсу,  стартовая идеология, несомненно,  принадлежит им. Капитализм был в их времена другим. Но гениальность Сталина заключалась в том, что эту идеологию он развил и утвердил на практике. А практика была неимоверно трудной. По существу в течение 70 лет весь советский народ находился в состоянии войны со всем остальным миром, пытавшимися покончить со страной социализма как можно в кратчайший срок. «Принял Сталин страну лапотной, а оставил атомной» -  как выразился исконный враг СССР Черчиль.  Ведь никто-нибудь, а именно он много раз встречался со Сталиным: в военных противостояниях, начиная с 1918 по 1945 годы, затем на дипломатических  фронтах.  Столько же раз уходил битым. Черчиль  официально  признал гениальность Сталина,  выступая в английском парламенте  по случаю годовщины кончины Сталина. Так и   сказал: «Я ничего ему не мог противопоставить. Он был истинным вождём своего народа». Так мог сказать только выдающийся человек западного мира  о гениальном вожде. Чего стоят теперь неуклюжие и лживые нападки масс-медиа на Сталина. 
Экономическое состояние индивида, населения страны в целом,  уверенность в настоящем и будущем  определялся практикой коммунизма (развитого социализма), оставленной народу Сталиным. Как теперь выясняется,  сами руководители страны, даже Генеральные секретари ЦК КПСС, как признался Андропов,  не смогли понять ни его наследия, ни Сталина.  О  развитии коммунизма не могло быть и речи. 

А ведь Сталин незадолго до своей кончины планировал и начал осуществлять поворот, уходя от идеологических штампов к руководству экономикой в интересах  конкретных  людей. Так на последнем при жизни Сталина пленуме ЦК  было принято решение - упразднить Бюро ЦК, оставив только комитет с филиалами в регионах.  Намечались громадные преобразования. Это  означало, упразднить Бюро ЦК,  оставив комитету  только вопросы идеологии и воспитания, а руководство страной поручить  Совету  Министров. Тогда главным действующим лицом становился Совет  Министров - команда профессионалов экономики, а не секретарь ЦК.  Кстати, после смерти Сталина  Хрущёв  первым делом и волевым порядком присвоил себе звание Генерального (Сталин оставался первым секретарём до самой своей кончины). Указанное  решение пленума касалось  всех действующих тогда членов ЦК, в основном военных, мало смыслящих в экономике. Они изгонялись на периферии, теряли власть и привилегии. Именно поэтому,  после Сталина сразу же  отменили решение пленума, оставив себе все властные полномочия. С чего собственно и начался волюнтаризм и произвол в экономике. Запад здесь был не причём. Последовала  вся эта чехарда – «Догоним и перегоним США по производству молока и мяса, инженеров и учёных»; упразднение отраслевых министерств, создание совнархозов и свиносовхозов, перевод сельского хозяйства преимущественно на кукурузу  и так далее. Дальше - больше. На XXII съезде КПСС постановили – «Нынешнее поколение страны будет жить при коммунизме» (в  1980 году). Как следствие начался безудержный подъём цен, стало нечего кушать. Опять Черчиль ни оставил ситуацию без внимания: «Это нужно суметь оставить Россию без хлеба!».  Заметим, критерием успешности или провала в управлении страной всегда было и остаётся состояние цен. Вся  лапша, которую нынешние власти вешают на уши народу, является  введением народа в заблуждение. Посмотрите на цены последних 20 лет и послушайте «послания» Президента. Стыд, совесть и честь здесь и не ночевали. 
Ни однажды видел Хрущёва со стороны и слушал его  речи. Тогда Ташкент  был воротами для полётов в страны Азии и Африки. Примет спиртное в аэропорту, весь красный то ли от жары, то ли от выпитого, соберёт митинг на 70-ти тысячном стадионе «Пахтакор» и часа четыре несёт всякую околесицу. На другой день даже половину его речи  не обнаружишь в газетах. В общем, распоясался. Разве так относился к народу Сталин?  У советских граждан нет другого примера для сравнения. Но разве Моська может сравниться со слоном? 
Так вот, с 1960  года началось повышение цен на товары первой необходимости. До того, ежегодно   правительственным постановлением систематически объявлялось  снижение цен.  Народ всегда ждал это постановление. 
Одновременно в 1961 году поменяли деньги в соотношении 1 к 10. Народ потерял все свои накопления. Помню до 1960  года, один кг помидор стоил в Ташкенте 20 копеек (после пересчёта на новые деньги от 1960 года – 2 коп.) Средняя моя зарплата (токаря заводя) была 1500 рублей.  Имея 10 рублей в кармане можно было выходить за покупками.  Теперь цена тех же помидоров  там же, не говоря о Москве, в  сотни  раз выше. Заметьте, каждый раз правительство находит оправдания, переводя миллиарды рублей в оффшоры, приобретая дворцы в Англии и Швейцарии. Даже унитазы во дворцах - золотые. А пенсионеры не в состоянии оплатить услуги ЖКХ, воды нет, отопления нет, мёрзнут и голодают. Не власть, а шайка преступников.  
 Для сравнения, всю жизнь Сталин проходил в одном кителе. Перед похоронами пришлось сшить новый китель. Но когда (позже)  выносили Сталина   из мавзолея для  захоронения у его стены, золотые пуговицы на кителе срезали новые русские. Разве такая  власть заслуживает что-то,   кроме омерзения. А ведь  мы её видим по много раз в день по телевидению.   За них голосуют, подают им   руки.  Вот уж действительно, «Каждый народ имеет такое правительство, какое заслуживает!»    Нынешняя  власть - порождение

предавшего  народа. 
Когда А. Зиновьев в 1978 году эмигрировал в Германию, будучи профессором МГУ,  там у него спросили о его зарплате. Удивились, узнав сумму, и заключили - вы обеспечивались как солдат. Его объяснения даже не приняли в расчёт. С подачи западного масс-медиа,  так считали   и  в СССР.

Может быть,  теперь примете в расчёт мои доводы. Зарплата в СССР составляла только малую, может быть 1/10 часть расходов на жизнеобеспечение индивида. Даже без калькуляции расходов доказывается материальная обеспеченность советского человека при коммунизме. 

Квартиры предоставлялись государством бесплатно. Ныне нужно брать кредит в банке и превратиться в его раба. Всю жизнь нужно расплачиваться. А как обеспечить детей жильём? Топор долгов всегда висит над головой, не давая свободно дыхнуть. На своём примере  скажу. Начиная с 24 лет, будучи техником на заводе  и кончая заведующим кафедрой, в течение 28  лет получил четыре квартиры  из рук государства, бесплатно. Хорошие, новые,  3-4 комнатные. Я – рядовой гражданин страны, один из миллионов, стоял в очереди, никому взятки не давал, родственников в вышестоящих органах не имел. Мои дети тоже получили отдельные квартиры. За все  мне и в  век бы не расплатиться. Квартплата была мизерной, около 1-2% от зарплаты. Теперь мне приходиться платить за воду холодную и горячую, электроэнергию,  за лифт, мусоропровод, услуги КСК (иногда подкрутят краны), мелкий и капитальный ремонты, уборку территории двора, вывоз мусора. Цены за содержание квартиры систематически повышаются. Власть всегда находит   причины. 
Образование я получил то же бесплатное, даже платили   стипендию. Причём получил лучшее, чем зарубежное,  образование. Позже не раз встречался с инженерами и учёными из дальнего и ближнего зарубежья. Они не знают и не владеют половиной того, чему меня научили в СССР. Мои работы они публикуют в престижных журналах Запада и платят приличные гонорары. А ведь будучи пастушком, оставшись сиротой, не видев,  даже паровоза до 14 лет, прошёл обучения в ремесленном училище Самары, техникуме Ташкента, институте Караганды, аспирантуре Москвы. Сколько стоит такое обучение? Было бы оно возможно при капитализме? Остался бы слугой какого-нибудь помещика.  Могу с полным основанием заявить, «Меня вывела в люди советская власть и заводская проходная». 
Да,  за товарами первой необходимости иногда приходилось выстаивать очереди, но в семье всё было: сыты, одеты, обуты. Одной зарплаты хватало, хотя  не шиковали.

Возможность  остаться без  работы  и не приходила в голову. Всегда знали, советская власть не даст пропасть. Кто  такие Бомжи, Бичи и Беспризорники, Массовая преступность, когда нельзя ночью выходить их дома, а детей нужно сопровождать в школу и обратно, спасаться за железными дверями и окнами в решетках,  узнали  только теперь. Общество живёт как в зоопарке. Звери на свободе, а остальные  за решёткой.
А если ты заболел? Лечение в больнице США стоит  тысячу долларов в сутки. Везде по-разному. Где больше, где меньше. Сколько раз за всю жизнь мы болеем? Не счесть. Меня уже не было бы на этом свете. И горел, и тонул, и под колёса транспорта попадал. И жизни членов моей семьи врачи спасали не раз. Лечили  бесплатно.    Никакими бы деньгами  не расплатиться.
 Опасность ограбления среди белого дня, воровства и насилия детей и так далее, а также остаться без работы (как миллионы людей в Европе и США) теперь всегда присутствует в уме каждого  индивида. Да,  если не украдёшь, то и не проживёшь. Что  стало принципом жизни  всех. Ты никому не нужен, тебе никто не нужен. Ничего не проси, никому не верь, опасайся  всех и каждого. Как в джунглях. 
Для сравнения - туристы и гости столицы удивлялись: «По Москве можно поздно ночью ходить одному, никто не тронет. Да вы  живёте уже при коммунизме». Русские не смогли понять и оценить. Имеем - не ценим, потерявши – плачем.  
Возвращаясь к  А.  Зиновьеву. Как он разобрался, живя в Мюнхене. В СССР  он был обеспечен не как солдат, а как генерал Вермахта. В числе прочих причин, поэтому и  вернулся в Россию.  Так что же приобрели  русские,  предав коммунизм. 1% новых русских владеют 71% всех богатств, остальные живут в нищете, в страхе за свою жизнь,  детей и семью. Ни квартиры, ни образования, ни лечения бесплатно  не получить. С ЖКХ не расплатиться. В один момент можешь оказаться на улице, без средств к существованию и крыши над головой. 

За то в магазине полно барахла по спекулятивной цене и подтравленной еды из Европы.  Ешь, не хочу. Были бы деньги. А они есть? Угодишь хозяину, то  что – то получишь. Нет – коленкой под зад. Со времён СССР сохранился избыток квалифицированного персонала. «Мы не рабы,  рабы не мы» - утверждения советских времён. Теперь  без пресмыкательства и лжи не обойтись. Уж как это происходит, всем ясно и без представлений. Например, прекрасная плеяда советских артистов, ради куска хлеба,  какие только  гадости ни говорит про советскую власть, которая вывела их в люди.  Вы их видите каждый день. Поскольку на пропускном пункте стоят евреи

Эй,  русский! Предав коммунизм, своих вождей, боевых братьев по оружию и друзей поменял - Что на Что?  Поменял гордого своими свершениями, обеспеченного советского человека, уверенного в своём будущем,   на бесправного и нищего   холуя. Каким был до революции, таким и остался. Таков менталитет русского, здесь ничего не исправить. Рождённый ползать - летать не смог, даже когда,  однажды по случаю, подбросили под небеса. 
Коммунизм оказался в кризисе  не потому, что были какие-то объективные первопричины   хода развития человечества. Кризис может быть при любом строе. Для сравнения, капитализм находится в перманентном кризисе. «Коммунизм – молодость мира и его возводить молодым» - В. Маяковский. А потому, что были искусственно созданы обстоятельства. Когда Запад, борясь с коммунизмом в течение 70 лет,  понял, что силой его не одолеть, пошёл  путём  подкупа и предательства русских верхов. Иначе всё оставалось  незыблемым,  СССР функционировал бы ещё сотни лет. Так  Запад   обнаружил -  китайцы и китайская власть  не продаются. А ведь по  уровню развития и состоянию экономики Китай был на два порядка ниже СССР. Теперь развивается с темпами 7-15% в год, аналогично СССР при строительстве коммунизма. Китай представляет основную угрозу гегемонии Запада. Пока Запад так и не нашёл пути противостояния Китаю. Запад рычит, огрызается, но отступает, как зверь перед превосходящей  силой. Вся борьба ещё впереди. 
Однако всё по порядку. Гитлер был орудием Запада. Западные страны специально подготовили гитлеровскую Германию для нападения на Советский Союз. Эти вещи сейчас бесспорны, это общеизвестно
Евреи из США предоставили заём Японии (сателлиту Германии) в 200 миллионов долларов. Японцы подготовились и напали на США, поскольку Сталин их обыграл и выиграл время. Почему-то об этом молчат масс-медиа. Их подкупили те же евреи. Англия заигрывала на дипломатическом фронте. Но Сталин всех переиграл  дипломатически. Другого пути у Запада уже не осталось, как,   напав  на СССР,  развязать войну на два фронта. Сталин заставил Гитлера совершить принципиальную ошибку на старте. Чем всё закончилось,  всем известно
Цель прежняя, западная: колонизация, захват ресурсов, уничтожение населения и превращение оставшихся в рабов; заодно убить коммунизм в зародыше. Эта цель осталась только мечтой Запада. Более того СССР расширил своё влияние  на мир, создав лагерь стран социализма и других стран социалистической ориентации. Образовался  полюс  - великая держава, взявшая дело сохранения мира в свои руки. У Запада оставался единственный путь – попытаться разложить соцлагерь изнутри. Так была начата, с подачи Черчилля,  холодная война. Основная её цель была направлена на идеологическую и психологическую обработку широких слоев населения и создание прозападно ориентированной массы советских граждан, фактически игравших роль "пятой колонны» Запада и занимавшихся (вольно или невольно) идейно-моральным разложением советского населения (не говоря уж о прочих функциях). Так было создано диссидентское движение. Одним словом, основная работа велась по линии разрушения советского общества "снизу". Тут были достигнуты серьезные успехи, ставшие одним из факторов будущей контрреволюции.  Все ресурсы  и средства Запада, усилия миллионов сотрудников были направлены на достижение названной цели. Официально холодная война длилась более  60 лет. При этом никакими методами и средствами не гнушались. 
Одновременно, под влиянием коммунизма в том числе, менялся облик капитализма. Собственник капитала уже не был единственным  его владельцем  [1]. Капитализм изменил форму от «дикого» до «народного». Хотя сущность его осталась прежней. Народ в своей массе участвует в функционировании капитализма, хотя его влияние номинальное, как и получаемая прибыль. Но он акционер, голосует. Голос есть, а в кармане также пусто. Так создаётся видимость общей собственности. Конечно, с народом считаются, с ним заигрывают. Что-то и ему перепадает. 

Процесс эволюции феномена собственности протекал по таким линиям. Сосредоточение в руках отдельных людей и групп огромных средств, как в виде средств производства, так и в виде денег. Но они уже не могут  по своему произволу прикрыть предприятие. А главные функции здесь могут исполнять другие лица, наемные, избираемые, назначаемые. Одним словом, складывается сложная, многомерная и многоступенчатая сеть отношений собственности и управления предприятиями. Отношения собственности не исчезают. Они лишь трансформируются и занимают различные позиции в системе социальных отношений иного рода.


В слой собственников попадают рентнеры, живущие на проценты, пенсионеры, получающие пенсию через банки, и вообще все граждане, пользующиеся услугами банков. Они, так или иначе,  являются владельцами каких-то средств, участвующих в каких-то предприятиях через банки. Пусть это не приносит большинству из них прибыли. Но ведь социальную основу западного общества образует неполучение прибыли, а деловой аспект, лишь создающий возможность для прибыли и поддающийся ее воздействию в качестве своего следствия. Миллионы собственников, о которых идет речь, являются уже не собственниками в первоначальном смысле слова, но собственниками потенциальными и фиктивными. Когда все суть собственники, понятие собственности теряет смысл. Эти миллионы являются собственниками вынужденными. Все общество в целом теперь превратилось в единый деловой механизм, взяв на себя часть функций собственников и сделав само понятие собственности бессмысленным

Частным предпринимателем является предприниматель, который характеризуется такими определяющими признаками. Во-первых, он есть юридически признанный субъект дела, то есть он занимается предпринимательской деятельностью по праву. Во-вторых, он организует и ведет дело (предприятие) на свой страх и риск, не подчиняется в этой функции государству, несет ответственность за результаты дела и за его судьбу.
Предприятие не является частным, если им распоряжаются учреждения власти, начиная от местных властей и кончая центральной. Такие предприятия включают в "общественный" сектор. Общественный сектор принято отождествлять с коммунистической экономикой. Плохую (сравнительно с частным сектором) работу его считают свидетельством экономической несостоятельности коммунизма. Это ошибочно

После 1917 года, в течение почти семидесяти лет, наступил необычайный подъем идеологии и практики коммунизма.  В мире доминировало представление о западном обществе как о капиталистическом. Причем с негативным оттенком даже в самих западных странах.

С победой Запада в "холодной войне" против Советского Союза и его блока слово "капитализм" стали употреблять в нейтральном и затем в уважительном смысле. Причем как обозначение социального строя западных стран. Реабилитировали слово и переосмыслили то негативное, что ранее с ним ассоциировали. Началось безудержное восхваление частной собственности и капитализма со всеми их проявлениями в человеческом поведении (а они в течение ряда столетий были предметом критики, негодования и презрения со стороны лучших представителей рода человеческого), прославление эгоизма, корыстолюбия, жестокости и т. д.,  как якобы самых светлых мотивов прогресса человечества. 

Армия безработных является конкурентами для человека, ищущего работу. Политики конкурируют за места министров, президентов и прочие должности. Деятели культуры конкурируют за славу и гонорары. Гангстеры конкурируют за возможности обирать жертвы. Короче говоря, формула "Человек человеку волк" есть формула реального западного общества. Общество прилагает усилия к тому, чтобы как-то ограничить и ослабить действие ее. Но она была, есть и будет одной из опор и движущих сил западного общества, несмотря ни на что. Она есть неустранимый закон.
А что предпринимало послесталинское советское руководство? Во-первых,  оно не понимало сущности  коммунизма. Работы Маркса и Энгельса остались в прошлом веке. Теперь и капитализм не тот. С трибун продолжали читать надуманности  «борзописцев», приплачиваемых Западом. Казалось бы,  нужно противостоять лживой западной пропаганде. Как и кто? Эта растерянность сыграла свою роль. Даже по советскому масс- медиа можно было привести, хотя бы тот минимум статистических данных, характеризующих советский и  капиталистический образы жизни людей. Не понятно, чем занимались миллионы экономистов и  политологов. Систематикой и сравнениями в защиту коммунизма   никто не занимался. Вместо этого запрещали слушать «Голоса». Нужно-то было только доказательно опровергать их сообщения. Люди,   убедившись, сами перестали бы их слушать. 
Даже при этом коммунизм оставался нерушимым. Решающий удар Запад нанес, используя  предателей. Когда город длительное время находится в осаде (коммунизм был в осаде все 70 лет),  ищут предателей, чтобы те открыли  врагам ворота крепости. Так и случилось. Кто они эти предатели?  Горбачёв, Ельцин, Кравчук, Шушкевич, Козырев  и другие. Это они приняли фиктивное решение о роспуске СССР и доложились перед Бушем. О деталях предательства перед исконным врагом  описано в моих работах. Даже - в открытом письме персонально Путину, как  их преемнику. Казалось бы,  русский народ был обязан выступить против решения, принятого вопреки его волеизлиянию. Народ был обязан арестовать предателей, судить и повесить.  Как считает и А. Зиновьев. Но народ, разложенный хрущёвским оттепелем и западными масс-медиа,  промолчал. Предал то, что было завоёвано потом, кровью и жизнями миллионов. Поэтому нет русским прощения. Общество разложено и  атомизировано. Его потомкам  нет места среди людей. Сами русские об этом не признаются, но чувствуют. Так продавшаяся  интелегенция задаётся вопросом - Если на страну  нападут, то за кого будет воевать молодёжь? Что посеяли, то и пожнёте. Точка возврата уже пройдена.
Что же имеют русские теперь? Кем и как управляются? Советская система сломлена. Что получили взамен. Колонизированная территория по социальному закону принимает систему колонизаторов. Тем более,  эта была одной из главных целей Запада. Но,  ни один к одному. При всём желании  такая компиляция,   согласно тому же  закону,  невозможна. Россия переняла некоторые признаки  системы, по форме и на ступень ниже, которые можно было бы осуществить. Как  избираемость представителей власти. Хотя на самом деле власти  выбирают и назначают  сами себя. «Технология» выборов всем известна. Главное, чтобы избранный, допустим президент, был угодный Западу. Иначе Запад   не признает выборы законными. Все другие прегрешения, даже преступления, заранее  прощаются. Начиналось всё  с согласования Громыко с Вашингтоном - выдвижения Горбачёва на пост Генерального секретаря ЦК КПСС. 
Переняли частную собственность на средства производства и рыночную  экономику времён дикого капитализма.  «Всё решит сам рынок» - таково было решение властей. Видимо, им не были известны  даже работы  А. Смита (ХVIII век). Дилетантство властей беспредельна.
Естественно, развязались животные инстинкты,  и   началась необузданная  преступность. Тем более Запад запретил расстрелы, освободив руки всем преступникам, в том числе  правоохранительным органам. «Стреляй первым!» – вот суть происходящего. Коррупция, политическая и экономическая  проституция охватили все сферы жизни, достигнув невиданных масштабов.  Одним словом,  вскрылись  «язвы капитализма» в расширяющихся масштабах.
Но это не значит, что одномоментно  упразднили всё советское. Оно осталось в виде бесчисленных  структур с  миллионами  сотрудниками  госбюджетных сфер, действующих  по законам коммунальности – каждый сам за себя, слово начальника закон, за общие результаты никто не несёт ответственность; виновных не найти, круговая порука.   Его нынешнее название ему «советизм». Вот такая гримаса истории
Колонизированная страна, так или иначе, согласно тому же закону социологии, заимствует принципы и идеологию прежнего общественного строя – феодального. Реанимировано  православие. Православие — это феодальная дореволюционная дремучая средневековая идеология.   Она стала доминантой. В этом смысле марксизм был на два порядка выше.  
Итак, порождён ублюдок – гибрид. В животном мире ублюдком называют потомок от разных животных. По существу  ублюдок означает эволюционную несовместимость. Кто знает, если имперский Запад примет,   как  мужеложство,  лесбиянство, и скотоложство, то,  что можно  ожидать. 
Рождён гибрид: советизма – западнизма – феодализма.  Сложился социальный ублюдок, какого в истории человечества еще никогда не было. И его еще придется долго изучать. Это трио не может называться системой, поскольку   оно зарождение разных общественных строев и менталитетов. Компоненты   не сопрягаются, не имеют общей идеологии, тем более морали. Управлять  этим гибридом может,  например власть (президент) о трёх головах. Каков гибрид, такая   должна  быть и власть. Но поскольку действующий президент имеет только одну голову, как кажется, то  он «управляет» всеми «вручную», как теперь называют такое управление. Каждая из компонентов гибрида живёт по своим законам, имеет свой поводок для воздействия. Есть и ещё один – коррупция, представляющая общий каркас. Без него гибрид рухнет. Поэтому призывы покончить с коррупцией означает покончить с Президентом и его кампанией. 
Насколько долго может прожить такой гибрид.  Как угодно долго, если не будет какой-то катастрофы.  Во всяком случае, власти делают всё для этого.
Через масс-медиа бесконечно оболванивается население. Учение превратили в тестообучение, чтобы будущее потомство не могло мыслить. Образование  в основном - платное. Учат как-то читать, в вот понимать прочитанное - не обязательно. Таблицу умножения можешь не знать, есть калькулятор. Вы заметили, продавцы в бутиках не могут обойтись без калькулятора. Без него они, как без рук.  
Хочешь получить должность – купи диплом на любом углу. Что-то знать не обязательно. Тому примером  являются депутаты Госдумы с купленными дипломами (учёными степенями).   Церковь добивается, чтобы православие преподавали в школах. Вчерашние воинствующие атеисты посещают церкви и крестятся, даже евреи. Как известно, «Религия - опиум  для народа» (Ленин). Теперь люди верят в чертей, магов и прочих шарлатанов. Это они предрекают каждый раз конец света, не имея об этом представления. В общем,  с намеренным искажением  сознания народа принципиально всё ясно 


Ещё одна примечательная особенность. Численность внутренних войск  и органов правопорядка существенно больше, чем войск обороны страны. Оно и понятно. Страшен не внешний враг, от него можно отбиться ракетами с атомным зарядом. В конечном счёте,  можно предать и продаться. Страшен  мужик, дикий  бунт народа. Но времена уже не те, научились разлагать толпу на походах. Народ  атомизирован. 

Так почему же коммунизм будет?! Ещё в прежние времена кукольник С. Образцов, объездивший половину земного шара со своим театром, увидевший страдания народов,   сказал: «Так жить нельзя. Знаю, коммунизм будет». В конечном счёте, проснутся народы и придут к коммунизму. Другого пути выжить нет. Либо  умрут. Это социальный закон бытия. Хотя принимаются колоссальные меры по предотвращению восстановления  коммунизма. 
 
В борьбе миров могут быть два исхода:
1. Реализуется иудейская идеология мирового господства под влиянием масс-медиа и давлением американского оружия. Тогда будет уничтожено 90%  населения планеты, останется 1/10 часть – золотой миллиард, преимущественно евреи. Оставленные  живыми гои - экскременты, по утверждению «Ветхового завета», станут рабами.  Все ресурсы земли окажутся в руках иудеев. 

2. Люди земли не дадут себя уничтожить, победят агрессоров, построят другой  мир, занимающийся  производящим трудом и живущий по закону: «Кто не работает, то не ест». Примеры есть, например,  кибуцы в Израиле. Название  этой жизни может  быть разным, но суть одна. Это и есть коммунизм. Он уже был среди древних народов. «Когда Адам пахал, а Ева пряла – кто был господином!» (лозунг чешских крестьян, восставших   под предводительством Яна Гуса в XIV веке). 
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