Компетентный собеседник

Образование как лицо мира

Мы думали, какой бы информповод привести для интервью с доктором технических наук, профессором Макаром ЖАСИМОВЫМ, и вдруг поняли, что никакого повода искать не надо. Потому что сфера, которой посвятил свою жизнь Макар Мусаевич, то бишь образование, всегда будет неисчерпаемой темой для споров и критики. А казахстанская система образования рождает столько тревог и претензий, что ей впору посвящать отдельную рубрику. В то же время бывший заведующий кафедрой технологии и оборудования машиностроения ПГУ Макар Жасимов хорошо известен не только как высококлассный преподаватель, но и как стойкий борец с косностью и несправедливостью, а также как публицист, посвятивший много статей проблемам образования (Эти статьи легко найти в Интернете, набрав в поисковых системах фамилию автора) . Тему беседы мы очертили довольно широко: почему наше образование в загоне и как нам исправить ситуацию?
За партой мы стареем?
- Макар Мусаевич, я пытаюсь понять, почему денег в казахстанское образование вкладывается все больше и больше, а отечественный диплом ценится все меньше и меньше?

- Я проанализировал систему казахстанского образования сверху донизу. И, безусловно, понять наши проблемы невозможно без изучения опыта советской системы – все-таки наше образование было своеобразным филиалом российского. Вы думаете, в России оно лучше? Да ничего подобного! Принципиальные ошибки одни и те же. Объем новой информации в мире растет с бешеной скоростью. Индивид не может усвоить и десятой доли знаний и навыков, выработанных человечеством. Однако же, вместо того чтобы менять содержание и методы обучения, бесконечно увеличиваются сроки получения образования.

- Вы, наверное, против двенадцатилетки? Критики 12-летнего обучения твердят, что в 18 лет девушка уже рожать должна, а парень думать не о госэкзаменах, а о том, как семью прокормить.

- Да. Я считаю, переход к 12-летнему школьному образованию в Казахстане лучше остановить. Увеличение сроков получения образования в свете современных требований - путь совершенно тупиковый, поскольку нельзя объять необъятное, и жизнь к тому же конечна. Биологическая зрелость индивида наступает в 16-17 лет, а учиться нужно 18 лет, начиная с шести, и так и не достигнуть квалификационного уровня, востребованного работодателем. Я предлагаю закончить все образование, в том числе и профессиональное, в 17 лет.

- Если нельзя объять необъятное, значит надо сужать размах объятий?

- Этим и занимаются. Поскольку увеличением сроков обучения не удаётся достичь желаемых результатов, наши «светлые умы» стали дробить профессии на узкие специальности и специализации, чтобы придать профессиональному обучению какой-то законченный вид. Например, профессию инженер-механик машиностроения расчленили на десятки специальностей: технолог, конструктор, менеджер, метролог, ремонтник и так далее. В России готовят по 350 специальностям, в Казахстане, при несопоставимости численности населения, производств и ресурсов, примерно по 300. Но ведь для этого нужно иметь столько же оснащённых выпускающих и множество других смежных кафедр, лабораторную базу, педагогические кадры, инфраструктуру, учебную литературу (по закону на казахском языке).  А как в Казахстане «пишут» учебники, всем известно. Учёных много - учений нет. Получение высшего образования неизбежно превращается в профанацию. 

Как вузы стали лавками

- Как получилось, что лучшее в мире советское образование скатилось в яму?

- Изменилась общественная формация – мы пришли к капитализму. До этого образование ориентировались на государственное планирование. Когда же бизнесу развязали руки, число вузов увеличилось раза в три. Но рынок предполагает работу на потребителя, а учебные заведения работают сами по себе. То есть наша система образования не вошла в рыночную экономику.

 - Судя по тому, сколько денег с нас берут за высшее образование, мы очень даже вошли…

- Деньги, конечно, берут! Но вузы не интересует будущее студентов, не интересует мнение работодателя, почему тот не берет выпускника на работу. А учебные заведения, в рыночном пространстве находящиеся вне рынка, объективно скатываются до лавок по торговле документами об образовании, учёных степенях и званиях. Так называемый государственный контроль как мертвому припарки. В условиях коррупции никакой контроль не поможет. Мы пришли в полный тупик. Морали нет. Царит принцип капитализма: каждый сам за себя. Прибавьте коррупцию, и получите результат.

- По-моему, коррупция – это фундамент всех негативных явлений в нашем государстве, того, на чем строится, а точнее разрушается наше общество. И бесчисленное количество докторов наук, которое вдруг объявилось в Казахстане – одно из проявлений формализма и коррупции.

- Я провел исследование на эту тему, даже написал статью «Ау, где вы ученые?» - не опубликовали. Так вот, к моменту суверенизации в Казахстане была тысяча докторов наук. Через десять лет их стало 10 тысяч. Сейчас их 15-20 тысяч. Дошло до того, что стали переписывать друг у друга диссертации. В министерстве образования даже ввели отдел по выявлению плагиата.

- Вы как-то рассказывали, кто на самом деле писал диссертации нашим павлодарским акимам. 

- Было и такое.. У нас так: если чиновник имеет большие деньги и до сих пор не стал ученым, так это от лени.

- Получается, те, кто вчера списывал в школе, сегодня списывают у настоящих ученых.

- Так и есть. Но главный порок даже не в этом. Бог с тобой - ходи в докторах. Но платят ведь не за работу, а за эту докторскую степень. Из двух преподавателей, которые работают одинаково, но один из которых имеет степень, а другой нет, доктор будет получать существенно больше. Обычному преподавателю платят около 30 тысяч тенге, а доктору –около 100 тысяч.

Бюрократ – это звучит гордо

- Похоже на разворовывание бюджета…
- Да как хотите назовите! По-моему, это преступление. А ведь настоящим труженикам обидно. Это я к тому, что трудом сегодня нельзя многого добиться. Ты должен или украсть, или обмануть, или должен иметь крышу. Кроме того, в этой системе отсутствует ответственность. Преподаватель что-то отчитал, дипломы раздали – и все. Где эти дипломники? Они растворились в бюрократической среде. Бюрократический аппарат раздувается. Почему? Потому что чиновникам нужно куда-то пристраивать своих детей, и они открывают новые рабочие места…

- Почему, по-вашему, молодежь не хочет идти в профтехучилища? Ведь хороший слесарь или сантехник сегодня может зарабатывать гораздо больше плохого юриста?

- Во-первых, это непрестижно. Молодому человеку надо быть экономистом, сидеть в конторе в белом воротничке, а не в робе с трубами возиться. Опять же, сантехнику взятку не дадут, а чиновнику – дадут. В нашем обществе сейчас все многое построено на воровстве и нечестном труде. Раньше нам внушали, что труд – дело чести, доблести, геройства. Мы с женой оба сироты, но своим трудом вышли в люди. Я начинал учеником токаря... Раньше действовал закон: трудись, и тебе воздастся по заслугам. Сегодня: трудись, и ты умрешь.

- Не поэтому ли и дороги ремонтировать некому?
- В том числе и поэтому. Вспомните, сколько полезных программ принимало наше государство. Была программа строительства жилья, ремонта дорог, поднятия села – чем они кончились, вы знаете. Из последних – «30 прорывных проектов». Сейчас доложили, что ни черта эти прорывные проекты нам не дали. Какую программу ни возьми – ни одна не выполнена. Во-первых, некому выполнять. А во-вторых, они выполняются только для вида. На самом деле, чиновники распределяют деньги между собой, и до адресатов    

мало что  доходит. Сейчас вот Казахстан взялся за нанотехнологии.  Я спрашиваю: кто будет этим проектом руководить? Оказывается, бывший министр индустрии. А чем он раньше занимался? Говорят, крупами. Логично, думаю: Полагают: если крупу измельчать до невозможности, то получатся нанотехнологии.

- Тогда уж манотехнологии! Вообще как-то странно слышать о передовых технологиях в Казахстане, где и советский научный багаж, кажется, утрачен.

- Когда все советское стали уничтожать, Казахстан обратился к Западу за опытом. А на Западе, согласно Болонскому соглашению, все наши ученые степени ликвидировались, и мы перешли на систему магистров и бакалавров. Я тогда обращался к министру образования: кто такой бакалавр? Что он может делать на производстве? В классификаторе специальностей предусмотрены ли магистры и бакалавры? Нет. Но если они не нужны в производстве, не запрягаем ли мы телегу впереди лошади? Бакалавр от инженера отличается тем, что не имеет никакой практической подготовки. Он ничего не умеет делать, и поэтому идет торговать на рынок. Я приведу пример 2007 года: в Западном Казахстане иностранная нефтегазовая компания проводила прием на работу молодых специалистов. Они проэкзаменовали 40 выпускников из Москвы, Алматы, Уральска, треть из которых была с красными дипломами, и ни одного не взяли на работу. Имеется полная аналогия с выпускниками Павлодарских вузов
Правильные знания - на все случаи жизни

- Мы уже достаточно раскритиковали и казахстанскую, и российскую систему образования. Что же делать?

- Это коренной вопрос. В 1970 году ЮНЕСКО, делая анализ образования, заявила, что система образования в мире находится в кризисе. Одна из причин в том, что мир познается метафизическим путем. Начало берёт от  еще от Аристотеля. Представляя мир линейным по Ньютону и детерминированным по Лапласу искажают реальную действительность. Когда вчерашний студент приходит на производство, ему говорят: забудь все, чему тебя в институте учили. Производство многогранно, как сама жизнь, и те крохи знаний, которые дали студенту в вузе, не помогут. Надо овладеть методикой познания и методикой преобразования знаний. Вы спрашиваете: что делать? Нужно преподавать инварианты знаний – это нечто такое, что действительно на все случаи жизни.
- Какие-то универсальные модули?
- Не модули, а законы. Например, фундаментальные законы производства, которые не меняются от смены координат. Вы можете сто раз менять предприятия или специальности, а инварианты знаний останутся прежними. Инварианты знаний нужно давать и в школе, и в профтехучилище. Приведу простой пример. В школе отдельно изучают сложение, вычитание, умножение, деление, возведение в степень и извлечение корня. На самом деле, все эти действия - инварианты сложения. Например, вычитание – это сложение с обратным знаком. Сам мир создавался путем сложения микрочастиц. Язык тоже имеет свои инварианты. Как можно 15 лет изучать язык и не знать его? Это же надо ухитриться! Перестаньте нас оболванивать! Ведь достаточно изучить инварианты, допустим, романской группы языков, и овладеть английским, немецким, французским и другими языками можно будет за год. 

- Такую парадигму образования называют синергетической. Где-нибудь в мире внедрена такая система?

- Нет. Это новое. Чтобы изменить наше образование, нужно признать, что мы зашли в тупик.  И потом, применительно к нашей стране нужно, во-первых, разработать рыночный закон об образовании. Во-вторых, организовать постоянно действующие семинары по обучению, моральному и физическому воспитанию. И, в-третьих, внедрять новую парадигму образования. То есть надо создавать инварианты знаний и методологию преобразований знаний, чтобы они становились удобоваримыми в каждом конкретном случае. Это меняет систему образования в целом. И еще важное следствие – люди получают полноценное и правильное  представление о мире, о тех процессах, которые в нем происходят. 

- Вы говорите о вещах мировоззренческого порядка…
- Да, это естественно. Ведь новое образование не случится само по себе. Для этого нужно  изменить сознание, а это относится к жизни в целом. Но если говорить вообще о жизни, то тебя никто не будет слушать. Скажут: демагог нашелся. Поэтому я шел снизу вверх, от рабочей специальности к философии образования, чтобы все свои выводы подтверждать практикой.

Быть честным должно быть выгодно
- Гармоничное существование в мире связано не только с умениями и навыками, но  и со здоровьем человека. Поэтому родители зачастую больше озабочены здоровьем своего школьника или студента, нежели суммой полученных знаний.

- Да, настоящее образование дает человеку, во-первых, знания и навыки, во-вторых, воспитание и, в-третьих, физическое здоровье. И, может быть, начинать лучше со здоровья. По статистике, например в Алматы, в школу приходит около 80 процентов здоровых детей, а выпускается 20 процентов. Так что же – мы отдает детей в школу хирения и старения? К примеру, что такое урок физкультуры? Это, зачастую насилие над здоровьем. Урок преследует цель, чтобы ученик сдал нормативы, тогда как единственной целью и критерием может быть здоровье школьника. Уроки физкультуры должны быть принципиально иными. Школьника надо научить правильно питаться, правильно трудиться и отдыхать. Школа должна быть центром повышения и развития здоровья. Зачёты должны ставиться по состоянию здоровья с участием врача, а не по сдачам нормативов 
- А какую воспитательную функцию вы вкладываете в синергетическую систему образования?

- Вспомните историю. Богослужители говорили, что человек рожден во грехе и должен всей жизнью эти грехи искупать. Советские идеологи внушали, что мы должны служить стране. Капиталистическая идеология постулирует, что человек человеку волк. Ни одна из этих догм не верна. Они навязываются маленькому человеку, который чист и безгрешен, который рождается, чтобы смеяться и радоваться. Зачем молодому поколению навязывать какие-то обязательства? Человек никому ничего не должен. Что такое честность, порядочность, трудолюбие? Зачем ему это надо, если рассуждать с позиции только что родившегося человека? Если это ему нужно, он признает это своим и будет так жить. Если нет – он будет искать другую мораль. Поэтому воспитание целесообразно строить на экономических принципах: если ты будешь нечестным или лентяем, тебя не возьмут на работу, за тебя не выдадут замуж дочь… Если хочешь сразу разбогатеть, можешь ограбить банк, но знай, что такой образ жизни продлится недолго. 

- То есть вы проповедуете мораль целесообразности? 

- Да. Необходимо, чтобы общество востребовало эти качества характера. У воспитания далеко идущие последствия для государства. Если человек эгоист, он строит эгоистическую политику, и общество становится эгоистичным, и страна. Почему сегодня весь мир должен подчиняться Америке? Почему они позволяют себе убивать в Ираке, чтобы обеспечить себе доступ к нефти? Потому что критерием их образования был эгоизм. А ведь надо считаться с тем миром, в котором живешь. Земля становится маленькой, расстояния «сокращаются», информация доходит моментально - мир становится единым хозяйственным организмом, и в основе всего лежит воспитание. Воспитание определяет лицо мира.
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