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Анализируются причины безработицы среди бакалавров – выпускников вузов. Формальные подходы при перестройке системы образования привели к тому, что не были учтены структура, менталитет, традиции и требования предприятий. В результате содержание обучения и качество подготовки бакалавров оказались ниже тех требований, которые предъявляются производствами.


Предлагаются апробированные пути решения проблемы: вхождение вузов в рыночную экономику, адресная подготовка специалистов по запросам потребителей.
The reasons of unemployment among bachelors – graduates of high schools are analyzed. Formalistic approaches at reorganization of an education system have led to  that has not been taken into account(has not been discounted) structure, mentality, traditions and requirements of the enterprises. In result the maintenance(contents) of training and quality of preparation of bachelors appeared below those requirements which are showed by manufactures.


 The approved ways of the decision of a problem are offered: occurrence of high schools in market economy, address preparation of experts by inquiries of consumers.



Как известно, большинство стран постсоветского пространства находится на пути вхождения в мировое образовательное пространство. Проблема усложняется тем, что менеджеры образования увидели основную задачу не столько в том, чтобы преподносить с опережением знания и умения по обеспечению  инновационного развития производств, сколько в том, чтобы поменять наименования профессий и квалификаций выпускников по образцам некоторых стран с рыночной экономикой.


Система образования любой страны, предназначенная способствовать её развитию, изначально основывается на структурах, традициях, менталитете и конкретных потребностях основных отраслей. Министерства,  изменяя систему образования, вольно или невольно признали полное тождество всех основных характеристик своих производств и стран  с рыночной экономикой. Что не соответствует действительности.


Было: выпускник общеобразовательной школы – рабочий – техник – инженер, учитель, философ….(специалист) - кандидат наук – доктор наук по специальности.  Стало: выпускник  общеобразовательной школы разных ступеней – выпускник колледжа – бакалавр – магистр – доктор философии. Министерства изменили систему образования в одностороннем порядке, не считаясь с состоянием рынка трудовых ресурсов. Потребители выпали из процесса перестройки. Даже не были  внесены коррекции в тарифно-квалификационные справочники по вопросу,  где и какие должности могут занимать бакалавры и магистры. Более того, существенно различаются методологии обучения в учебных заведения постсоветского пространства  и странах дальнего зарубежья. 


И вот результат. Уже идут массовые выпуски бакалавров. Один из факультетов Казахстана выпустил в этом году 150 бакалавров. На предприятиях спрашивают: «Кто такой бакалавр? Он специалист?» «Нет», - отвечает вуз. «Тогда он нам не нужен».


Здесь дело не  в том, что производственники не воспринимают непривычное для них название.  Их возражение - по существу: бакалаврам преподают теорию, не учат умениям и практическим навыкам. Профессиональная практика сокращена до минимума. Так, например,  по государственным стандартам Казахстана она составляет 8% от всего времени обучения. Бакалавры не могут заменить техника, а инженера - тем более.


Между тем ситуация была вполне предсказуема. Волею судьбы я прошёл все ступени образования: сельская семилетняя школа, ремесленное училище (г. Самара), техникум профтехобразования (г. Ташкент), вечерний политехнический институт (г. Караганда), аспирантура (г. Москва). После окончания каждого  учебного заведения и в последующем работал по специальности: токарь, техник- технолог, инженер – технолог (конструктор), главный инженер, директор,  профессор, зав. выпускающей кафедрой университета (в течение 30 лет), председатель и член общесоюзных и республиканских технических и методических Советов. Обследовал и внедрял свои научно-методические разработки, проекты и стандарты на сотнях заводах и учебных заведениях СССР, ближнего  и дальнего зарубежья. Создаю системы менеджмента  качества предприятий и разрабатываю стратегии развития образования. И,  как следствие, имею обоснованное мнение, проверенное многолетней практикой, относительно того, чему учат, как учат, как  и чему нужно учить, а также  опыт подготовки специалистов в рыночной экономике.


Ещё 8-10 лет назад, когда обсуждалась проблема перестройки образования, через СМИ не раз  предлагал: нужно бы посчитаться с требованиями производств. Вначале определить производственный статус бакалавра: какие он должности может занимать, есть потребность в бакалаврах? Если есть, то сколько? Если нет, то нужно предусмотреть такие программы обучения, чтобы бакалавры могли найти своё место и вписаться в производство. Но – увы! «Мишинкин совет лишь попусту пропал». Проблему трудоустройства бакалавров теперь можно и нужно  решать вхождением образовательных заведений в рынок трудовых ресурсов. При этом неважно, как будет называться выпускник вуза. Важно только то, что умеет делать и может приносить пользу на своём рабочем месте.


Это путь нами опробован в 90-х годах, получены хорошие результаты. Распределялись по местам работы потенциальные выпускники на 2-3 курсах обучения. Предприятия  участвовали в конкурсе  за право приглашения нашего выпускника. Конечно, нужно было кафедре наработать высокий авторитет по качеству подготовки, чтобы создать такую ситуацию. Предприятия  частично платили  кафедре за обучение студентов  по заказанным учебным программам, студентам выплачивалась вторая стипендия, им гарантировались оплачиваемые места практики, преподаватели получали вторую зарплату, за счёт предприятий укреплялась материальная база кафедры. Причём, если на защите дипломных проектов представитель завода ставил оценку «отлично», то по месту работы  выпускнику выплачивался повышенный оклад. Таким путём были подготовлены и приняты на работу, например,   около  30 наших инженеров в Экибастузский  ГРЭС – 1, крупнейшую  электростанцию мира. Для непосвящённого изложенное кажется фантастикой. Для подтверждения можно было бы привести документы. Но им теперь веры нет. А вот если увидите ведомости получения студентами дополнительных стипендий, выплат ППС вторых зарплат, поступления денежных средств на лицевой счёт кафедры «Технология машиностроения» Павлодарского госуниверситета, то придётся поверить. Именно таким путём можно войти в рыночную экономику и мировое образовательное пространство. Образование может развиваться только в одном случае, если оно нужно потребителям. И никакие формальные подходы не спасут положения.
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