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В названии приведена  формула бытия человечества.  Как известная аналогия «Кто владеет информацией, тот владеет миром». Информация лишь средство, инструмент  овладения душами людей. Значимость информации велика, но она не является конечной целью.   Конечной целью является захват сознания каждого индивида и масс в целом и последующее управление миром для реализации своих намерений.

Всякое воспитание через обучение  объективно сводится к формированию сознания, души. Ибо «Дух первичен, всё остальное вторично». Утверждение «В здоровом теле, здоровый дух» - ложное, намеренно искажённое. В частности, всё  обстоит иначе «В здоровом духе, здоровое тело»
За завоевание пространства сознания изначально шла ожесточённая борьба на региональном уровне между группами и кланами, охватившая затем страны и континенты. Эта борьба - идеологическая,  оболванивание масс введением богов и  затем  стремлением к единобожию, чтобы единолично владеть паствой, как следствие и миром. В основе всей борьбы была  и есть одна причина – владение мировыми ресурсами: материальными и людскими. Всё остальные целевые утверждения, как показала тысячелетняя  практика, ложные прикрытия, маскировки истинных намерений.
Эта практика показала борьбу не только между кланами и классами, овладевших имуществом паствы, но и за верховенство навязанных богов. Какой - «Истинный бог», а какой ложный – Лжебог. Эти различия утверждены Зороастром, а много веков спустя повторены и Хритосом.  По декларативным заявлениям, оформленным в виде «святых писаний»: Библии, Корана, Ветхого завета, Торы, и других, обязательных для бесприкословного исполнения  паствой, религии отличаются. В одних проповедуются от имени бога благодеяния, справедливость, человечность, мир, а в других - разделения людей по происхождениям, кастам, а также установки к обману и насилию,  геноциду и превращению в рабов, как в Ветхом завете. 
Что же  показывает практика, являющейся критерием истины? Бесконечные религиозные войны по уничтожению неверных (кому и чему?). Походы за гробнем господним. Существенно позже,  тысячи лет спустя, в 2002 году, на мировом форуме всех религиозных конфессий, так не пришли к выводу о  том,  есть ли бог на самом деле (об  этом позже).
Истории религий, богов здесь затрагиваются не ради споров, которые не удалось разрешить даже мировому форуму - высшему  собранию теологов, а только для того, чтобы удостовериться, пространство сознания, души человечества не есть некоторое случайное образование, а поле идеологической борьбы и войн. На этом пути достигнуты колоссальные успехи в исключительном оболванивании человечества, да так, что даже известный руководитель великой державы, к примеру Хрущёв, задавал идиотский вопрос   первому космонавту Гагарину: «Видал ли он бога на небесах». Вот уж действительно, чтобы понять и оценитиь индивида, достаточно выслушать его вопрос
Опустимся с небес на землю,  и рассмотрим механизмы и этапы  формирования, состояния сознания человека, его души. Не столько для того, чтобы проследить  историю вопроса, сколько для выявления первопричин, извлечения уроков и продолжающейся практики оболванивания населения [1].  
Здесь под изменением сознания  понимается развитие, рост, укрепление сознания и напротив – падение, разложение и хаос сознания. Первопричиной  борьбы является присвоение общественной собственности. Последователи Истины утверждают,  общественная собственность принадлежит всем, кто её создаёт. Сторонники Лжи по своему обосновывают   присвоение  общественной собственности и обворовывание,  ради ведения паразитического образа жизни. Эти паразиты и представляют тех  самых «Семерых с ложкой над одним с сошкой»

Чтобы понять,   как сложилось так, что паразитов  с  ложкой оказалось семеро, в настоящее время и существенно больше, над одним с сошкой,  неизбежно  нужно было углубиться в тысячелетние истории вопроса. Хотя известно, люди с сошкой никогда не соглашались с таким присвоением  общественной собственности. «Когда Адам пахал, а Ева пряла, кто был господином?!» - лозунг восставших крестьян. Более того совершались революции, к примеру,  Великая Октябрьская социалистическая революция. Напротив, сторонники Лжи во все времена, вплоть по  настоящее время, брызжа слюной, используя власть,   стремятся опорочить народовластие в любом его проявлении. К примеру, таковы методы и сути  нынешних  СМИ, всех властных структур и религии в странах, где господствует принцип Частного ( не коллективного) присвоения общественной собственности 

Изначальным поводом  частного присвоения общественной собственности   стало утверждение якобы о существовании бога. До сих пор, хотя истекли тысячелетия,  существование бога осталось недоказанным, даже самими главными теологами всего мира. 
Как стало традицией, в г Астане один раз в три года созывается всемирный форум всех религиозных конфессий: христиан, мусульман, иудеев, буддистов и всех других. Перед вторым форумом, в 2002 году собрался секретариат форума из самых известных теоретиков и практиков  религий всего   мира, с целью  подготовки проекта решения форума. Сразу возникла проблема: «Есть ли Бог ?!». Долго спорили, но так и не пришли к единому мнению. Проблема  осталась  без ответа, форум оставил проблему открытой и в последующих годах, к примеру и в 2015 г . Если бы бог существовал, этот факт не стали бы скрывать. Кому теперь молиться?!  Так было разрушено утверждения  всякой религии, связанной с именем бога.  Посему заключаем, никто в этом мире не имеет и не может иметь других никаких мнений,  вопреки постановлению   форума, выше которого  по статусу нет,  и не может быть в принципе другого собрания.

Рассмотрим изменения   сознания  за многие тысячелетия  последовательно, согласно законам диалектики, примерам всего живого. Человек  есть животное, существующее  по законам диалектики,  как любое живое. Единый дух человека, его сознание условно состоит из  двух начал. Дух эгоистический   и дух общественный, соответственно  ради исполнения личного  и общественного интересов. По-другому человек (индивид), минуя общественные интересы и защиту,  не может выжить в природе.

Для уяснения обратимся к примерам природы: муравей, пчела, воробей, рыба, лев, волк и так далее, бесконечно. Почему любые субъекты природы образуют сообщества, рои, стаи, прайды? С единственной целью – Чтобы выжить. А выжить можно только и только единственным образом - Путём общественных взаимодействий. Иначе ни муравей, ни пчела,  ни любой другой субъект не выживут. Таков универсальный всеобъемлющий  закон природы. Следовательно, объективно  в каждом индивиде содержится два начала – эгоистическое и общественное. Индивид может удовлетворить собственный  эгоизм, живя в сообществе и выполняя его правила.

Вместе с тем,  в каждом едином духе существуют  две противоположности, согласно закону единства и борьбы противоположности. Иначе нет развития духа. Чего больше, а чего меньше диктуются природными условиями  существования. К примеру, в семье,  быту, обществе, на войне. Таково  начало всех начал.

Древние племена жили первобытной общиной, в условиях первобытного коммунизма. Основными чертами первобытной общины, ее способа производства и образа жизни являлись: коллективный труд и коллективное потребление, отсутствие частной собственности, вначале полное отсутствие разделения труда, возникновение его по мере развития производительных сил, отсутствие классов. Община представляла собой кровнородственную  родовую организацию.  Продукт  труда был общим, или коллективным, распределяющимся поровну и потреблявшимся тоже сообща.
Однако, первобытные  люди жили в постоянном страхе за свои судьбы. Случались пожары и потопы,   сверкали молнии, шли дожди и дули сильные ветры. Для спасения от  природных катаклизмов первобытные общины  преклонялись и просили защиты у отдельных окружающих объектов, причём тех объектов, которые они видят рядом, а не на небесах и вне известности. У каждого племени был свой объект – тотем.   Субъекты преклонения - тотемы объявлялись священными и  неприкасаемыми. На них налагались табу.    Как доказана практикой человечества,  вера в тотемы и ожидания от них спасения были мифическими,  переросшими в мистику. Тем не менее, изначально заложенная вера не выводится произвольно,  не исчезает,  передаётся из поколения в поколения, сохраняется в генах. Так до сих пор в Индии считаются священными коровы, у некоторых  племён – обезьяны, у других крысы. Азиаты носят обувь с загнутыми вверх носками, чтобы не ковырнуть землю. Она объявлена священной. На Алтае молятся тополю и даже дырке в углу избы. Мифы могут быть разрушены только образованием, доказательствами  практики. Почему образование так опасно для религии. Не случайно оно заменяется тестированием –  заучиванием подготовленных догм. Общества против тестирования, а правительства и попы навязали  силовым порядком, чтобы люди вообще разучились думать. Стремления людей к знаниям всегда было  велико. Это стремление  никак не отвергнуть, а вот направить в ложное русло можно, что и преднамеренно делается правительствами, например,   стран СНГ во главе с Россией. Тестирование в нынешней форме и содержанию преступно.
Но мировоззрения, основанные на мифах и мистике, не только ни могут быть развеяны, но и развиты и расширены, если есть заинтересованные сторонники такого хода жизни, как увидим впоследствии,  класс дармоедов.    Естественно, это были наиболее хитрые люди - жрецы, захотевшие,  жить не работая.  Жрецы  научились использовать страх людей,  занимающихся производящим трудом. Далее жрецы объединились в храмах (в церквях) и объявили себя  способными предвещать события; они, дескать,   и только они  могут влиять на ход событий, предсказывать и влиять на жизнь людей. Естественно, за это люди  должны отдавать одну десятую часть своего дохода (десятину и больше) и вносить разовые пожертвования. Кто не хотел подчиняться этим правилам,  публично подвергались остракизму, предавались анафеме. 

 
Итак, зарождения  мистики  явились следствиями невежества и страха первобытных людей перед природными катаклизмами с одной стороны, и поддержкой и сочинения новых  мифов корыстными людьми – жрецами с другой стороны, поставивших чёткую цель – жить  счёт других людей, занимающихся производящим трудом.
Численность населения росла, естественно и  число племён и общин. У каждой из них был свой тотем. Число тотемов и табу стало безмерным, зачастую повторяющееся. Управлять такими общинами стало практически невозможно. К тому за один тотем нужно  было вносить только одно пожертвование. Экономические потери жрецов налицо. Более того, первобытные племена стали путаться, кому молиться, за что вносить пожертвования. Начались брожения. Тупик. Возникла необходимость существенного укрупнения тотемов и табу. Тогда бесчисленное множество тотемов стали заменять явлениями природы. Они  по тем временам знаний имели счёт: потоп, ветер, дождь, огонь, война.  


Жрецы объявили - как им удалось выявить своей прозорливостью и бесконечными молениями, каждое природное явление управляется отдельным  богом.  Поскольку образ бога неизвестен, человек он или ещё кто, то жрецы  вознесли его на небеса. Он есть, но людям не виден. Так был создан субъект, существование которого не доказано до сих пор.  

       Знания людей о природе росли.  Каждому явлению нужно было найти своего бога. Так число богов стало расти. Их стало больше сотни. Вот так закончился очередной этап введения масс в заблуждения. Опять тупик.
         Нужно было и дальше что-то делать. Выдумывать, чтобы удерживать массы в неведении. В этом смысле, известные греческие боги - Зевс, Посейдон, Венера и другие из этой сотни, представляющие десятые производные шумерских богов, введённых около 10000 лет раньше.  

Ещё один важнейший фактор, позволяющий жрецам, теперь священникам всех мастей, вести праздный образ жизни. Как известно, любой труд должен быть организованным, как и защита трудящихся перед внешними обстоятельствами. Так появились управители, ханы, короли, цари, императоры и президенты   Они тоже не желали гнуть спины за сохой и отдавать продукты жрецам. Тогда жрецы нашли ещё один хитрый ход. Они объявили   управителей представителями богов на земле.  Ему де власть дана самим богом.
Так плодами обмана стали пользоваться  и священники, и власть. Их объединяет,  ставшим общим,  принцип -  жить за счёт других. В священных писаниях появилось утверждение: «Кто не признаёт существующую власть, тот не мой раб». Имеется в виду,  ни раб божий. Или раб, или никто. Со всеми вытекающими последствиями.

Если президент  даже проворовался, но сан божества за ним церковь сохраняет. Он (король, царь), дескать,  управляет по велению бога. Ввели в тексты гимнов стран  слова: «Боже царя (короля) храни...». Так священники  и короли нашли линию идеологической смычки. Первые морочат умы людей, вторые обеспечивают силовое обеспечение. Круг замкнулся. Скажи по другому - посадят, замучают, убьют. Что доказывается практикой жизни, как и порочность  этого круга. 
Опираться  на воли  сотен богов опять  стало невозможно. Третий тупик. Ситуация  вызвала необходимость централизации власти путём  укрупнения   богов, соответственно росту населения и формированиям наций и стран. Видимо слово «укрупнение»  уместно, поскольку никем не доказано, кого или что физически представляет собой бог. Так появились единые  боги народов, наций, стран и континентов. Таким образом,  реальные истории народов доказывают сущности идей  появления богов, их непрерывные укрупнения,   вызванные   ростом населения земли, необходимостью централизации управления,  с целью одностороннего извлечения выгод.
Чтобы избежать дальнейших тупиков,  жрецы пошли дальше. Между богами и жрецами был поставлен пророк – идеолог той или иной веры. Такими идеологами стали пророки Авраам, Моисей, Иисус, Магомед. Поскольку бога никто не видел, сочинять достоверные мифы и мистику  тоже не просто, то жрецы стали поступать по примеру пророков, идеологии которых изложены в священных писаниях 
 


Попытки перехода от многобожия к единобожию по  всем верам в целом предпринималось   много веков. Пока безуспешно. Поскольку боги в каждой вере вводились  для решения  разных,   несовпадающих целей.


К примеру,  основная цель форумов   мировых религий в г. Астане  состояла в том, чтобы прийти  к общему согласию за столом переговоров:  Бог есть, он один для всех. Следовательно,  цели и задачи народов одни  и те же. Пора договариваться.   
Но вот незадача. Не договорились даже о том, есть ли бог вообще. Следовательно,  был снят вопрос о единобожии. К тому же форумы могли представлять некоторую потенциальную опасность. Вдруг договорятся? Тогда,  кто противник, кого нужно  закабалять и уничтожать?  Зачем мировому бандитизму  непреодолимая головная боль? Но такая опасность противоречила бы изначальному смыслу религий. Не могли священники  всего мира самоликвидироваться,  и дать народам реальную свободу.

Рассмотрим, как религия, вместе со своими сообщниками – властями, повисла тяжким грузом на шеях народов, которым стало трудно всплывать. Окончательно  их пока не утопили, вынашивая идею о золотом миллиарде, только потому, что идеологов и власти  некому прокормить.
Началась борьба между учредителями богов, поскольку  для мирового господства было мало иметь просто бога. Нужен был бог, отвечающий коренным интересам данного  народа.   Так появился Лжебог еврейский. Да ещё какой! Отличие этого бога от других заключалось  в том, что он призывает к присвоению общественного  имущества, ресурсов, совершать любые преступления ради наживы и закабаления. Такой бог полностью отвечает спросу и мечте евреев. Введение  Лжебога было осуществлено евреями после  выселения    их вавилонским царём  в Персию, где эта попытка не удалась.  Путём наветов и подкупов захватив царскую власть, евреи стали   издавать  от  имени  царя еврейские  лжеучения, распространять наветы и осуществлять геноцид коренного народа. Этот день наветов, клеветы и уничтожения противников (75 тысяч персов) празднуется евреями с 459 года до н.э., как Пурим.   Хотя и в последующие века евреев изгоняли со всех других мест, куда они проникали, в том числе и из Персии, они  празднуют Пурим, как день мечты и  исполнения желаний, там, где есть хотя бы один еврей;  за закрытыми дверями, чтобы уйти от избиения массами.  Причём в этот день разрешается напиваться еврею до такой степени, когда он путает местами «Во славу (Мордехаю) с проклятием» (Аману). Мордехай преступник, жид, а Аман визирь хана, патриот, оклеветанный Мордехаем. По словам Амана, этот «враждебный народ  по законам своим противный всякому народу. Один только этот народ всегда противится всякому человеку, ведет образ жизни, чуждый [нашим] законам и, противясь нашим действиям, совершает величайшие злодеяния, чтобы царство наше не достигло благосостояния…» Сказано,  будто вчера! Такого Пурима - праздника подлости нет ни у одного народа мира.

Другие преступления  религий известны, к примеру,  из истории народов Индии. 
 Ведическая религия в Индии в период становления раннего рабовладения развилась в брахманизм, называемый эпохой разложения арийского духа. Брахманы (жрецы, которые исполняли священные гимны Вед во время обрядов) монополизировали толкование Вед.  Составленные брахманскими школами т.н. «Законы Ману» явились основой рабовладельческого законодательства и не имели ничего общего с общинностью и коллективностью общественного сознания арийцев. В «Законах Ману» уже изложено «извечное правило жизни 4-х варн». Самую высшую варну составляют брахманы.  «Брахман – ученый или неученый – великое божество. Даже,  если бы брахманы занимались всякими непозволительными делами, они должны быть почитаемы, во всяком случае, ибо [каждый из них] – великое божество», «Боги земли - брахманы». «Вследствие своей исключительности, превосходства происхождения, соблюдения ограничительных правил и особенности посвящения, брахман – владыка варн», «по их милости существуют другие люди». 

Для каждой из варн брахманы указывали род занятий: кшатриям (воинам) - охрана подданных и неприверженность мирским утехам, вайшиям - пастьба скота, торговля, ростовщичество и земледелие, шудрам - служение 3-м варнам со смирением. Каждый должен оставаться в той варне, в которой рожден, исполняя предписанные брахманами правила добродетельной жизни, чтобы заслужить благоприятную карму, ведущую к лучшему перерождению. Браки, ведущие к смешению варн, не должны заключаться. Но так как они все равно заключались, то общество делилось еще и на касты, каждой из которых указывалось свое место в обществе и занятия. Так в Индии появились «низкорожденные»», «презренные», «неприкасаемые». Брахманские «Законы Ману» гласили:  «Тот член, каким человек низший ударит высшего – именно он – у него должен быть отрезан… Низший, пытающийся занять место с высшим, должен быть изгнан с клеймом на бедре, зад его надо заставить отрезать… У хватающего за волосы, ноги, бороду, шею… надо отрезать обе руки», и т.д.. 

Гонение последователей Будды и изгнание буддизма из Индии браминами породило печальную судьбу Индии. Будда приносил народам Индии свободу уничтожением системы каст. Идеалом в буддизме является пекущийся о благе других, посвятивший себя помощи  страждущему человечеству. Но Индия, изгнав буддизм, предпочла рабство. Главное зло Индии заключается в застывшей системе каст, которая, с утратою истинного знания и с падением нравственности среди правящих каст, превратилась в железные тиски, удушающие способнейший многомиллионный народ.

Да, много чудес в Индии, но и много ужасов! Это как бы подтверждает закон – чем ярче Свет, тем чернее тьма. Потому – нигде вы не встретите такой духовности и утонченности, как здесь. Если бы этой прекрасной стране удалось излечить разлагающие ее язвы, то расцвет ее изумил бы весь мир [2].
Но вот долготерпение народов мира закончилось. Мир взорвался как колоссальный резервуар из-за бесконечного накачивания мракобесия, присвоения общественной собственности, колонизации и геноцидов народов. Грянула Октябрьская революция в России, поддержанная пролетариями всего мира. Изначально был построен социализм в одной стране. Шествие социалистической идеологии распростанилось  на весь мир. Возникла угроза мировой революции. Её удалось остановить миру капитала неимоверными усилиями: развязываниями нападений на страну социализма, войнами всех видов и форм, включая военную интервенцию  Антанты и её сателлитов, гражданские войны, «холодную» войну, опусканием «железного  занавеса», всемирным бойкотом. Всех подлостей не перечислить. Капиталистам пришлось повернуться «лицом к народу», изворачиваться, уступать, что не было  невозможно в принципе без света  Октября.
Практически все 70 лет СССР находился в состоянии необъявленной и объявленной войн с миром капитала, затрачивая колоссальные людские и материальные ресурсы. Ничего империалисты не смогли сделать с миром социализма. Народы  встали на защиту своих завоеваний всем миром. Более того, страны Азии, Африки, Латинской Америки освободились от оков колонизации, стали распоряжаться своей судьбой, образовался лагерь социализма. Всего не описать. 


 В двух словах о достижения коммунистической идеологии, страны социализма. СССР стал великой державой, костью в горле в странах капитала. Достиг невиданных в истории народов успехов в образовании,науке, промышленности, сельском хозяйстве, медицине, социальном обеспечении своих граждан и так далее. Теперь запад пытается умалить эти успехи тем, что не хватало, к примеру, колбасы. Да,  были недостатки, вызванные ведениями войн, а  также волюнтаризмом в руководстве после кончины вождя народов Сталина. Но разве они сравнимы с сотнями  миллионов смертей от голода и холода, миллионами нищих,бездомных, беженцев от войн, развязанных Западом; с  хищническим захватом природных ресурсов. Все эти и другие преступления  видят и переносят на себе народы мира. Приведенных выше штрихов явно недостаточно для характеристики мира мракобесия, где существует частное присвоение  общественности собственности. Более того, Нью-Йоркская девятка,  под еврейским началом,объявила себя мировым правительством. Оно  поставило  цель уничтожить около  7 миллиардов населения мира, оставив один – «золотой» миллиард, состоящий из себя и своих сообщников, чтобы присвоить весь мировой ресурсный потенциал. Вот такой невиданный зверь, кровожадный хищник предстаёт перед всем миром. Любые деяния против такого хищника оправданы. И они  должны быть предприняты для спасения мира людей и природы.

Однако, вернёмся к теме формирования сознания человека. Царская Россия оставила после себя безграмотное население, не могущих ни писать, ни читать, миллионы нищих и бездомных, разваленную страну, колонизированные и бесправные окраины. Победа Октябрьской революции состоялась,несмотря на непрерывные внешние и внутренние войны потому, что изначально Советская власть объявила и воплотила принцип – Мир народам, землю крестьянам, фабрики рабочим,хлеб голодным. Отменила частную собственность, отделила  религию   от государства, придя к выводу –«Религия опиум для народа» (Ленин).

Несмотря на труднейшие условия,  объявила программу - Всеобщего образования. Выделила громадные средства на её реализацию. Главное - реализовала эту программу в течение четверти века. В невиданно короткие сроки страна стала самой грамотной и читающей в мире. Это наследство советской власти сохраняется и по сей день. Естественно,такое же внимание было уделено развитию науки. 

Особое  внимание уделим  формированию сознания, души советского человека. Отбросив религиозные догмы, всё образование  и наука были построены на законах диалектики и потребностях общества. Вот одни из основных принципов, почему советская система образования и воспитания признана лучшей в мире, она не превзойдена и по настоящее время. Так западную систему образования ЮНЕСКО официально признало в 1970 году, как  находящуюся в кризисе. Заменить её на Западе советской системой не могут в принципе, Поскольку что  означало бы разрушение собственного фундамента. Более того, навязали западную систему образования постсоветскому пространству, чтобы закрепить свою колониальную политику. Преступлением являются решения властей постсоветского пространства о переходе  на западную систему образования. Идиотизм решения заключается ещё в том, что власти отдают детей учиться Западу, затрачивая колоссальные средства. Более того, пытаются создать по западным лекалам университеты, объявив их элитными. Эта элитность  заключаются в том, что львиная доля затрат выделяется из бюджета.

Вернёмся к принципам формирования сознания советского человека, к соотношению эгоистичного и общественного в сознании. Ибо именно в этом заключается исключительная особенность советского образования, обусловившая  советский образ жизни. 

Вот эти принципы:
1    Основа - социалистический строй,  общественное присвоение результатов труда. 

2. Всеобщее бесплатное образование со степендиальным обеспечением, включая беспризорных  и обездоленных. Вечернее и заочное обучения. Приём  на обучение осуществлялся по конкурсу, что обеспечивало приток талантливой молодёжи 

3.   Религия отделена  от государства.

4.  Из двух начал сознания: эгоистического и общественного, безусловное предпочтение отдаётся общественному, служению народу, Родине

5.    Вся специфика образования и воспитания строится по потребностям общества

6.  Гарантированная работа по избранной специальости и жилья после окончания обучения

7.  Вознаграждение каждому по труду, исключения расовых и других  отличий происхождения, полный интернационализм  везде и всюду. 


Ни в одной стране с частным присвоением результатов производства нет и не может быть такой программы обучения воспитания. Эта программа детализирована до предела при  её реализации. В примеру, всех нищих, сирот, беспризорников собирали по дворам,  вокзалам, снимали с крыш вагонов создавали  детские дома, фабрично-заводские обучения, кормили, одевали, обучали специальности и устраивали на работу с предоставлением общежития. Опускаю все другие подробности системы, известные всему миру. 

Все этапы обучения и воспитания автор этих строк прошёл лично: обучение в ремесленном училище, техникуме, вузе (преимущественно по вечерней форме) аспирантуре, стал кандидатом, доктором наук, профессором. Имел время и возможности понять и оценить систему обучения и воспитания. С ужасом думаю, ни будь советской власти, быть бы мне пастушком у помещика или Ванькой Жуковым из известного рассказа. Поэтому никакие невзгоды и лишения, потери матери и близких на войне, наветы и ложь нынешних СМИ  не могут опорочить советскую идеологию и власть. Преимущества  были несоизмеримо великими.

Успехи системы образования и воспитания показали факты проявления  патриотизма, гражданственности и массового героизма в труде, при защите Родины. К примеру, во время ВОВ  были награждены  орденами и медалями 37 миллионов человек, стали  Героями Советского Союза около 11600 человек,  Героями Социалистического Труда - около 20 605 человек, многие стали дважды и трижды героями, в том числе лица более 30 национальностей. 450 героев повторили  подвиг Матросова (татарина по национальности). Только в боях под Смоленском потери  в живой силе у немцев были больше, чем при захвате всей Франции.

СССР стал мировой спортивной державой. Никто не смог его опередить на Олимпиадах, на мировых первенствах. Такова была сила патриотизма при защите чести Родины. Физкультура стала повседневностью. Даже на предприятиях делали физкультпаузы (гимнастики) во время работы. Напротив, в Испании рабочие не могли отойти от конвейера сборки по естественным надобностям, поэтому надевали резиновые брюки
Исчезли первопричины для уличной или другой преступности. Никто не смел тронуть человека труда ни днём, ни в любой час ночи  в любой точке страны. Приезжавшие иностранцы считали, что мы живём уже при коммунизме. СССР стал примером для подражания со всеми отсюда вытекающими последствиями. 
Именно они не давали покоя преступникам из мира капитала, которые всегда боялись и бояться потерять присвоенное ии наворванное. СССР был остаётся (даже после его разрушения) бельмом на глазу, неустранимым страхом

Но вот после кончины вождя Сталина  пришли к власти дилетанты и предатели. Не буду уточнять кто, как и когда. Они известны. Поступь социализма остановалась.  Евреи, как 2500 лет назад Персию, пленили Россию захватили власть, поставили своего царя (президента), разложили страну, только ещё в более ужесточённой форме [3,4]. Началась деградация строя, которая закончилась распадом великой державы. 


От социализма одномоментно перешли к дикому капитализму. Фрагментально, основные результаты перехода таковы


1.Отменили социалистическую  идеологию. Каждый сам за себя, доллар всё, остальное ничто. Эгоизм в сознаний стал приоритетным, исключительным и общепризнанным. Патритизм отпал, ка некогда хвост человека. Гражданственность исчезла  сама собой. 
 
2. Все отрасли народного хозяйства развалились, от заводов остались закопчённые трубы, от колхозов и совхозов -  заброшенные поля; бесхозные леса горят. Коррупция и воровство стали повсеместной. 
3. Образование стало платным.  Поступление на учёбу и получение  оценок без взяток невозможны. Число фиктивных учебных заведений увеличилось больше, чем на порядок. Воситание фигурирует только в чиновничьих отчётах. Какое может быть воспитание без морали?  Если в школу поступают 70% здоровых детей, то после окончания выпускаются таковыми только 20%.   Основа здоровья - физическая культура подменена рекламированием достижений спорта, на которую  транжирятся колоссальные средства. При этом обнаружилось,  долларами нельзя компенсировать патриотизм. Страна потеряла статус великой спортивной державы, стала третьеразрядной.  Дипломы об образовании и учёных степенях продают на базарах

 
4 Достжения науки и производства передали Западу, учёные и квалифицированные специалисты миллионами эмигрировали в поисках лучшей доли. 
 
5. Беспризорность стала массовой, детей  продают как товар. В нищете оказались более половины населения. Численность жителей России, только за время правления Путина,  сократилась на 40 миллионов. Преступность зашкалила все возможные пределы, начиная от самих властей, по всей иерархической ступени. Коррупция охватила все сферы. Честным производителям не  места в стране, ставшей криминальной.

6. Ложь стала преобладающей во всех сферах, в особенности в СМИ. Протестуя, демонстранты в Москве выходят с транспарантами на руках: «Путин врёт как дышит»


Если «Любой американизм – это деградация, особенно в образовании» (АиФ, 2015, №29),  то «Путинизм, жидовщина – потопление  в болото». Торчат только головы Чпокка (аббревиатура из Интернет, означающая: чиновничья путинская олигархическая коррумпированная  команда), взобравшегося на плечи граждан.

А как же обстоят дела с сознанием, душой жителей Европы. Эгоизм стал предпочтительным во всех отношениях. Мужчины добровольно снимают с себя обязанности главы семьи,  переходят в домохозяйки, уходят в декретный отпуск. Меняют пол, становятся геями, заключают однополые браки. Женщины наоборот,  становятся мужеподобными и лесбиянками, занимают должности министров обороны. Всё реже выходят замуж.  Пренебрежительно относятся к мужу, часто их меняют. Секс стал товаром.  Предпочитают вести одинокий образ жизни. Не хотят рожать  и воспитывать детей. Их покупают, к примеру,  из постсоветского пространства. Следующий этап разложения -  переход на скотоложство. Можно  как угодно поступать вопреки  природному назначению. Но природа имеет свойство мстить, деградируя общество. Последствия уже просматриваются.



Итак, впервые в Советском Союзе было создано  сознание людей в полном соответствии с законами природы и  в интересах общества. Основанием было общественное присвоение результатов труда. Частное присвоение исключает в принципе такую возможность.


Отмена советской системы образования и воспитания неизбежно порождает деградацию общества и разгул животных инстинктов. Так и случилось, тем более отмена была преднамеренной, выгодной и насаждаемой нынешней властью.   Дилемма - либо народ сметёт нынешнюю власть, либо его потопяят  в болоте, которому нет дна
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