   Кто - враги народов.  Их идеология, цели, методы и средства присвоения ресурсов   и уничтожения населения. Очищение    социальных организмов
Жасимов М.М., доктор технических наук, профессор

Несколько важных замечаний из хода  обсуждений проблем на ежегодных всемирных экономических форумах в Давосе, в работе которой принимают участие президенты стран, банков, корпораций,   их команды. Более представительных  собраний фигурантов не бывает.  Для сравнения,  в работе ООН принимают участие только дипломаты, реализуя в той или иной мере экономические интересы сторон. Поскольку политика – квинтэссенция экономики.
Как известно, мир сотрясают из года в год перманентные экономические кризисы. Нет им конца. Естественно,  выступающие с таким ходом событий соглашаются  и  ищут пути выхода и кризисов. При этом борются со следствиями. Никто и никогда не называет виновных и первопричины зарождения кризисов. Конечно не потому, что их ни знают и ни видят.  Соглашаются,  например,  даже  с тем, что капитализм в нынешнем виде себя исчерпал [1] . Об этом заявляют не коммунисты, они  работе форума не участвуют, а главные апологеты капитализма. Поговорили, поговорили и разошлись. И так каждый год, на этом или другом всемирном или региональном  экономическом форуме. А кризис продолжает нарастать.
Между тем кризисы задуманы, инициируются   и осуществляются главарями   мировых финансов. Назвать их поимённо,  под  страхом быть уничтоженными, если не всегда физически, то материально,   не может никто. Чтобы раскрыть первопричины кризисов сделаем экскурс в недалёкое прошлое, на 100 лет назад. 
Именно 100 лет назад Рокфеллеры  и Морганы выкупили у президента США Вильсона право печатать государственные казначейские билеты – доллары.  Никто,  кроме евреев США, таких договоров никогда не имел.  Нажива ростовщичеством  является одним из главных пунктов идеологии иудеев. Об этом несколько позже. Началось безраздельное печатание банкнотов и финансирование евреями всего и вся, чтобы  получать баснословные прибыли. Например, евреи финансировали первую и вторую мировые войны и другие процессы, приведшие к мировым катастрофам.  Нельзя не упомянуть, что иудеи финансировали японцев, выделив 200 миллионов долларов, для подготовки ко второй мировой войне. Потом, освоив эти деньги, японцы напали на США. Так от имени США евреи предали сами США. В частности,  крупнейший  экономический кризис 1929 года в США случился по  вине иудеев. 
Между тем срок  действия договора между правительством США и евреями на печатание долларов закончился через сто лет,  в нынешнем  2013 году.  За эти сто лет было напечатано столько ничем не обеспеченных, например золотом, долларов, что зависла вся мировая денежная система. Точное количество пустых бумажек не знает никто, называют сотни триллионов. В самих США случился финансовый обрыв. Теперь, начиная с 2013 года,  без решения конгресса США бесконечно  печатать доллары нельзя,  под угрозой потери США суверенитета. Вдруг все страны вернут доллары,  имеющиеся у них на руках,  правительству США. Нужны сотни составов и судов для их перевозки. Тогда США – многократный банкрот.  Ни печатать доллары тоже не могут, нечем оплачивать  долги. Вот эту ситуацию сами американцы назвали «финансовый обрыв». США оказались  перед пропастью – обрывом. Теперь ищут компромиссы. Объективно их нет. Без обмана собственного народа и мировой общественности не обойтись. Опять обманут. А так называемая «мировая общественность» будет согласно кивать  головой, как тот ишак,  отгоняющий мух. 
Путём подкупа или иных действий евреи по существу овладели все мировой финансовой системой. Экономические кризисы приносят им баснословные прибыли. Этот процесс отработан ими во всех подробностях. Свернуть с этого пути они не дадут, по крайней мере,  в ближайшие десятилетия. Пойдут в ход все отработанные и апробированные методы. От подкупа, цветных революций, борьбы за права человека (выдумка еврея Бжезинского) до физического устранения. Хотя предложения других стран по  переходу на национальные валюты уже витают в воздухе. Но что проку. От инстинкта ишачества  вдруг не избавишься. Нужны гениальные вожди, а они рождаются не каждый век.

Всё вышеизложенное только актуализирует необходимость выявления врагов народов мира. Ими не могут быть, в отличие от вождей,   отдельные персоны. Чтобы привести в действие   планы и программы мирового  масштаба,     нужны значительные  силы, с собственной идеологией, целями, методами и средствами исполнения.  
Идеология

На каком «утверждении» основывается  идеология,   порождающая столь  масштабные страдания народов всего мира? Идеология просписана в  «Ветхом завете» и вытекающих из него писаниях: Тор, Протокол сионских мудрецов, Катехизис евреев в СССР и другие источники с учётом накопленного опыта и предстоящих задач [ 2].  Цитаты из них приводим в кавычках 
«...Бог дал евреям власть над жизнью и имуществом других народов...» «И будут цари питателями твоими, и царицы их  кормилицами твоими; лицом до земли будут кланяться тебе и  лизать прах ног твоих, и узнаешь, что Я Господь, что  надеющиеся на Меня не постыдятся. Ибо народ и царства, которые не захотят служить тебе,- погибнут, и такие народы совершенно истребятся» «И придут иноземцы и будут пасти стада ваши; и  сыновья чужестранцев будут вашими земледельцами и вашими виноградарями».

Если иудеи — это господствующая над миром раса, то кто же тогда все остальные? Талмуд решает вопрос  предельно просто. Остальные — это вообще не люди: «...Подобно тому, как человек превосходит животных, 

так евреи превосходят все народы на земле,  только иудеи  имеют право считаться людьми» «Человеком не признается никто другой кроме Иудея, ибо одни Иудеи произошли от первого человека, а все прочие народы от нечистого духа, и должны собственно  называться скотами»  «...В то время как все евреи рано или поздно попадут в рай, все другие люди, а особенно христиане и мусульмане, прокляты и будут погружены на вечные времена в чаны с желчью и грязью».  Религия иудаизма запросто приравнивает не-иудеев к экскрементам. По отношению к ним дозволено делать всё, до полного их заклятия (уничтожения)
«Закон дозволяет Иудеям убивать всех  не-иудействующих,….
Пленение иудеев будет продолжаться до тех пор, пока господство иноплеменных народов не будет уничтожено. Поэтому евреи, которые убивают акумов, войдут в четвертый чертог рая» «Ко всему этому можно добавить и слова из молитвы,  в которой евреи накануне своей Пасхи призывают своего «бога» «истребить из поднебесной» все прочие  народы».

«Бог приказал давать гоям деньги взаймы, но давать их не иначе, как за проценты; следовательно, вместо оказания этим помощи, мы должны делать им вред». «Разрешается, говорит талмуд, бороться против гоев посредством ростовщичества, а также обманывать их». Одна из первопричин, реализация которой порождает экономические кризисы. Вот её и не называют в Давосе. Но народы не обманешь. Демонстрации под лозунгом «Долой Уолл - стрит»  захлестнули весь мир. Демонстрации разгоняются полицией - не евреями.
Для  завладения чужим имуществом  пригодны любые способы, от обмана и кражи до убийства. «Подобно тому, как можно со спокойной совестью убить дикого зверя и завладеть его лесом, так же можно убить,  или изгнать гоя и завладеть его имуществом.  Имущество не-еврея подобно покинутой вещи, его настоящий владелец еврей, который первый ее захватит». 


«...иудеи признают над собой только иудейский суд, и любое отступление от этого  принципа наказуемо. И какой бы ни был суд — иудеям на нем предписано руководствоваться не стремлением к истине и  справедливости, а своей выгодой и выгодой своих соплеменников: Талмуд в таких случаях разрешает иудеям  лжесвидетельствовать и освобождает их от произносимых клятв». 

«Всякий раввин наравне с Моисеем имеет право  издавать законы. «Изречения раввинов — это слова самого Бога живого»  «Если раввин заявляет тебе, что твоя правая рука есть левая, а левая — правая, надо  придавать веру его словам» «По определению талмуда, кто прекословит раввину, тот прекословит самому Богу» «...Каждый же, отступающий от слов раввинов,  заслуживает смерти.... Кто издевается над словами раввинов, тот будет терзаем в кипящих испражнениях»


Именно раввины возглавляют кагал — орган  управления иудейской общиной, а также бет-дин — катальный суд. Власть их поистине беспредельна: «Еврей может быть отлучен от синагоги за  неповиновение приказаниям своего раввина, за пренебрежение,  оказанное религиозным обрядам...» В определенном смысле раввины оказываются даже круче самого господа Бога. По крайне мере, они сами так говорят: «Все, что раввины постановляют на земле, есть закон для Бога». «Раввины обладают монаршей властью над Богом: что они захотят, он обязан исполнить непременно» «евреи... обязаны решать дела... не по внушениям совести или по  государственным законам, а по указанию кагала и бет-дина». Вывод – евреи живут не по морали и законам человечества. Следовательно, они вне людского общества, вне людей. Де факто - эта отдельная популяция нелюдей. 
И — специально для педофилов: «По смыслу Талмуда можно жениться на девочке, когда ей три года и один день»

У всех  народов есть праздники. Как правило, празднуют дни великих побед, например, победу во второй мировой войне. У иудеев есть два всенародных праздника: Пурим и Йом Кипур.    Пурим празднуют потому, что    иудеям тогда удалось осуществить  наветы, подлости, и на  основе которых добились уничтожения 75 тысяч ничем не повинных не-евреев.  Эта вековая история широко известна. Так визирю Мордехею удалось пристроить свою дочь в жёны к не-еврею хану, через неё оклеветать главного визиря  Амана, защищавшего свой народ. Затем,  по приказу хана подвести под уничтожение и истребить всех гоев – не-иудеев. Праздник подлости и вероломства! Только у иудеев. Кстати,  характеристика иудеев и их намерений, данная Аманом хану, дословно достоверна и поныне. Как-будто она написал вчера.


Другой праздник – Йом Кипур . Праздник, когда  иудеи собираются вокруг синагоги. Выходит раввин и с первой звездой произносит слова всепрощения: совершившим клятвопреступления, воровство и всех другие подлости,  убийства, которые удалось скрыть.  Зная  и этот иудейский менталитет,  народы  не признают  иудеев  свидетелями на  судах  и других разбирательствах (в царской России был такой закон). Это теперь, почти каждый иудей судья,  адвокат,  эксперт или ведущий программы. Как правило,  бесконечно лгут  и не сходят  с экранов телевизоров, следуя своим священным писаниям. Они лжецы по определению.  


Известен холокост, когда якобы уничтожили 8 миллионов иудеев. Эта иудейская ложь опровергнута документально, прямым подсчётом [3]. Книга опубликована на 50 языках народов мира.  Автора преследовали иудеи всюду. Удивительно, как остался жив, хотя его сторонника убили. Оказалось, что были истреблены  в числе других народов около  1,5 миллиона иудеев. Причём большинство иудеев были убиты после объявления войны Гитлеру  еврейским конгрессом. Так всегда поступают с воюющей стороной.  Иудеи физически не воевали, они только, как всегда,  настраивали  мир против немцев. Теперь Германия платит дань 8 миллионам иудеев и их родственникам. В некоторых странах существует закон, по которому за отрицание холокоста привлекают к уголовной ответственности, как Амана. Это нужно  суметь. На такие «подвиги»  другие народы мира, кроме иудеев, не способны. Так фашисты, идеологические по духу братья иудеев, убили каждого 7-го поляка, каждого 4-го белоруса и около 20 миллионов советских граждан. Германия  дань не платит никому, кроме евреев.
В 2010 году численность иудеев во всём мире оценивалась в 13,4 миллиона, или около 0,2 % от всего населения Земли. Около 42 % всех иудеев проживает в Израиле и столько же проживает в США и Канаде, большинство остальных проживает в Европе. 

Как же так, при сравнительно малой численности, иудеи оказывают несравнимо значимые  влияния на судьбы других народов мира. Сравнения численностей населения    ничего не выявляют. Например, кто такой китаец, индус? Обыкновенные люди, живущие по человеческой морали и законам. А еврей? Он нелюд, находящийся согласно Ветхому завету вне  человеческой морали и закона. Здесь никакими словесными описаниями их не обойтись. Сколько ни опиши, всё будет мало и оспоримо. Без перехода моделированию, без абстрагирования объектов для исследования их свойств на абстрактных представителях не установить проявлений и влияний в натуральных условиях. При этом абстрактные  представители  не имеют никаких чувственных  или других связей с объектами изучения, как например, любой объект в механической модели представляется точкой, да и только.
Перейдём к биологическому  моделированию объектов анализа, используя   свойства, вытекающие из идеологии и менталитета народов, используя закон (теорему) больших чисел.

Условно примем любого жителя мира: китайца, индуса или любого другого  за млекопитающего, крупного или мелкого, что  не имеет значение.  Производящий труд  у них в основе жизни. Они реальным «трудом» добывают себе пропитание,  существуют по  закону естественного отбора
Напротив, по агрессивной, эпидомологической и разрушительной идеологии, вполне уместно абстрагировать   еврея как  болезнетворного микроба. Заметим, если все биологические субъекты остаются физиологически постоянными  в течение своей жизни, то бактерии многократно меняют свои виды, формы и меры воздействия в зависимости от сопротивления разлагаемого ими организма. Производящий труд запрещён еврею Ветхим заветом. 
 Сколько живут в мире китайцев или индусов – каждых более  миллиарда, в том числе в США.  Они могли захватить финансовую (экономическую) и политическую власть в США? Могли они инициировать экономические кризисы? Такие  вопросы даже не уместны по абсурдности.  Не тот у них менталитет. А евреи захватили. Теперь они решают,  кто будет президентом США, определяют его внешнюю и внутреннюю политику, подчинив её интересам Израиля и всего мирового еврейства [4]. А ведь горстка евреев прибыла в составе  сброда со всего мира – конкистадоров, искателей приключений, беглых каторжников и воров, когда иудеев выгнали из Испании. Они численно никакой силы не представляли.
Как удалось сделать евреям?  Опять  рассуждения, на основе    проявления человеческих возможностей,   не уместны. Здесь используем модель. Микроб  через слюну,  по воздуху, которым дышим, проникает в кровеносную систему и  бесконтрольно размножается. Так массы евреев эмигрировали из Европы в США, как только Рокфеллеры и Морганы получили право бесконтрольно печатать доллары. Далее сделали всё то,  что делают микробы,  вполне  по Ветхому завету. Так США   оказались неизлечимо заражёнными   преступностью: обман, воровство, убийства. Поскольку под воздействием  микробов   человеческая  мораль выродилась  в  животные инстинкты. Главный критерий -  если есть счёт в банке – ты человек, если нет, то никто. Причём, достоинство индивида  предопределяется размером кошелька. Подобного утверждения не было  нигде во всём биологическом пространстве.    Изначально такая «чума» была  только в США. За тем эта эпидемия  бактериально  распространилась по всему миру: страны Европы и постсоветского пространства, обуславливая обман, воровство, предательство  и убийства. Таким образом, преступность порождена бактериальным вырождением  общечеловеческой  морали  в единственный эквивалент жизни -  доллар.  Именно так и никак иначе. 
Евреи заражают не столько физиологически. Хотя от смешанных браков с иудеями зачастую рождаются неполноценные дети. Видимо влияют гены еврея. Сколько заражают общества патологией наживы, обмана, убийства,   вплоть до разрушения существующих режимов,  как правило,  чужими руками. Еврей не возьмёт оружие в свои руки, он вложит его в чужие  руки.  Этой «чуме»    нет официального названия. Не потому, что  было мало заражённых. Сколько разрушительных историй, столько эпидемий. А потому, что человечество ещё  не осознало в должной степени сущности еврейства, как носителя эпидомологических болезней. 
Из истории народов мира известно [5], что все революции были начаты иудеями  с одной только целью – наживы. Они свергли многие королевские династии и посадили туда своих людей. Они не умеют созидать,  а научены только убивать и воровать. Едут в места обетованные,  где можно нажиться на несчастье других народов. Пример тому Египет, Каанан, Ирак (Вавилон), Греция, Иран, Хазария, Турция, Ср.Азия, Ю. Америка, Лат. Америка, США, Канада, Англия, Австралия, Франция Германия, Швейцария, Россия, Африка, Ближний восток, Кавказ, Балканы 
Это не везде,  где разжигались войны и уничтожались нации, но был и есть повсеместно геноцид. Банды безбожников, а они таковыми и являются, торгуют человеческими органами, изобретают самые страшные оружия, климатические, бактериологические, химические и прочие другие. Свержение всех правых или национальных государств идеология евреев. Все газеты, ТВ, Банки, и бумажные  деньги, печатание которых сосредоточенно в руках этих преступников.
Теперь «белые»,  изучая жизнь африканских племён,  поражаются. В Африке живут 3000 племён, говорящих на 1000 языках.  Континент вполне лояльно относится к другим племенам. Так обнаружили в Африке племя людоедов, говорящих на чистейшем русском языке Толстого и Пушкина 
[ 6]. Нынешнем москвичам, с засорённой иностранщиной речью,  есть у кого поучиться. Племена  выживают.   При этом в племенах принципиально нет обмана, воровства, убийств. Потому, что они живут по законам естества, евреи до них ещё не добрались. У них нечего взять.  А если  бы добрались, то съели бы их, освободив народы от естественных врагов.  На Ближнем Востоке евреев не съели потому, что мусульмане не людоеды, но изгнали.
Но ведь до проникновения иудеев была политическая система в США. Куда она девалась? Условно всякую политическую систему можно представить в виде деревянного скелета (остова). Так евреи, захватив финансовую систему США, стали как муравьи – древоеды (ещё один образ микроба) выедать политический остов,  пока он ни развалился  и  ни рассыпался.  Так евреи полностью захватили власть в США. На захват ушло 20 лет, как заключил аналитик всемирного еврейства Г Форд [7 ]. История  США – это история бесконечного разбоя и грабежа конкистадорами  всех времён,  под доминантным влиянием  еврейства. 200 лет уничтожения и оттеснения местных племён от их исконных территорий и жизни за счёт рабов, завезённых из Африки. Настоящее исчадие ада. Есть чем «гордиться». Только, благодаря лживым еврейским СМИ они стали «образцами демократии», которая там и не ночевала. 
Все ли евреи одинаковы? Есть ли среди них частности?  Бывают. Как-то я сказал пожилому  еврею, что рядом со мной,  лет 50 назад на заводе работал  токарем еврей. Он ответил

 – Так он же тысячник? Даже среди тысячи евреев встречается один дурак. 

Он был прав, поскольку согласно Ветхому завету еврею запрещается заниматься производящим трудом. Здесь «тысячники», если они могут встретиться,  не принимаются во внимание. 

Используем    закон больших чисел, а именно  Бернулли: «Крайние случаи могут,  как угодно отличаться от истины, когда  среднее значение от большого количества измерений как угодно близко к истине». Подавляющее большинство иудеев посещает синагоги,  и действуют по директиве раввина. Иными словами, по Ветхому завету, но  с поправкой на время и ситуации. Лгут, обманывают, убивают, зная свою безнаказанность и всепрощение раввина. Жить вне раввината никому не позволят. Порядки там как в нацистской Германии. Таким образом,  выводы на основе обсуждаемой  модели достоверны не менее, чем на 90%. 
Как евреи организованы на практике. Если у других верующих молятся богу или аллаху, то иудеи получают чёткие инструкции и помощь от кагала  и прощения от бога в лице раввина за все совершённые или предполагаемые преступления  по отношению ко всем другим.  Синагога  это   командный пункт и  штаб еврея одновременно.  В каждом населённом пункте есть синагога, в странах - их объединения со своими главными раввинами. Например, в России - главный раввин Берл Лазар, который систематический инструктирует Путина (за год он посещает  раввина около 30! раз), Медведева  и других лиц - как уничтожить подвластное им население [5 ]. Несчастные россияне. Живут  несбыточными  надеждами.  Других намерений у раввина нет и   не может быть по определению. Кстати, в России посещают синагоги  больше евреев, чем в США (как заявили на днях по российскому центральному телевидению). 

Цель

Она единственная – мировое господство, со всеми отсюда вытекающими подцелями и задачами. Основная  задача - уничтожение всего населения земли, за исключением  одного миллиарда – «золотого» миллиарда, в число которого, естественно,  входит всё еврейство. «Подобно тому, как можно со спокойной совестью убить дикого зверя и завладеть его лесом, так же можно убить,  или изгнать гоя и завладеть его имуществом». Именно во исполнение  этой задачи была разработана в США  ВИЧ-инфекция (СПИД) и заражена ею население африканских стран. Но случилась осечка. Оказалось,  болезнью  заражаются и белые люди, включая и  евреев. Пришлось искать противоядие. Пока оно не найдено. Но если найдут, то, естественно,  оно будет недоступно африканцам и азиатам. Цены назначат недоступные простым людям. Иначе,  зачем заражали. Не для того, чтобы вылечить
Оружия массового уничтожения не применяют только по единственной причине – от её воздействия пострадают  и евреи. Поэтому поиск альтернатив уничтожения продолжается. Пока ввели через ООН договор:  оружие массового уничтожения не может  иметь никто, кроме США вместе с Израилем, Англии, Франции, России и других,  у кого уже есть. Они  могут разрабатывать новые виды оружия массового уничтожения   и совершенствовать методы применения  имеющегося. Но  другим - не сметь. Основная цель – оставить безоружным мир,  предстоящий уничтожению.  Нарушителей стараются задушить любыми мерами,  так называемого мирового, считай бандитского,  сообщества, в том числе  КНДР, Иран.  Мировой бандитизм,  с ядерной или схожей по степени воздействия дубинкой,   определился и решает   судьбы народов. А что ждёт народы мира по их планам общеизвестно. К этой судьбе исподволь готовят мир. Ежедневно, силами «учёных»,  маг и прочих лжецов предсказывают конец света. Не важно,   что предсказания  не сбываются. Ложь есть ложь, как то, что конец света должен был  уже наступить  в декабре 2012 года. 
Какой только апокалипсис  ни предвещают. Падение метеоритов размером в полземли, столкновение планет, раскол земного шара и извержение вулканов, выход инопланетян из глубин  земли, где они живут якобы тысячи лет. Такой   чушью непрерывно  бактериально заражают человечество.  Это заражение имеет и прикладную цель. Люди должны терпеть ограбления и издевательства иудеев  над ними, поскольку их насилия  ничто по сравнению с предстоящим концом света
Евреи действуют  по «Ветхому завету» тысячи лет. Как ни скрывай, а преступления  любого иудея выдают его с головой.  Как реагировал на подлости и преступления   окружающий евреев  мир?  Всегда одинаково. Ненавидели евреев, называя их жидами, преследовали, как не поступали ни с каким другим народом, изгоняли из страны. Так евреев выгнали из Египта, затем из Палестины и из Рима, не разрешали селиться евреям в городах. Затем выгнали и из Испании. Пришлось слиться  с конкистадорами, обманывать и убивать местные индейские племена. Так исторически начали образовываться США с доминантным  участием  евреев. Здесь они нашли свою благодатную нишу – ростовщичество. Конкистадорское,    бандитское  окружение нашло этот способ наживы вполне уместным, не в пример мусульманским странам.
Подлости есть подлости. За них изгоняли жидов и из других стран. Так царским указом от 1772 года жидов выселили из России без права возврата. Англия и другие страны Европы планировали  выселить всех евреев  на остров Мадагаскар.  Было за что. Помешала вторая мировая война.

Но может быть,  по истечении веков суть евреев изменилась. Они извлекли уроки из истории их гонений?  Ничего подобного. Всемирный еврейский конгресс постановил 2001 году - считать «Ветхий завет» основным идеологическим оружием и соблюдать неукоснительно  все его пункты. Какова нынешняя организационная структура еврейств. Она развивается. Появились тайные преступные организации (ТПО) по достижению мирового господства реализацией конкретных планов и программ. 

Так ежемесячно собираются в Нью-Йорке 9 человек из самых  высоких  еврейских  кланов. Они решают, сколько, где, кого ликвидировать, кто будет президентом страны,   кого обанкротить, какие будут цены на нефть  и так далее [8 ]
Ниже по уровню находятся  ТПО, по миру их около 30,  в каждом до нескольких  сотен членов. В них входят президенты стран, банкиры, госсекретари, дипломаты, руководители СМИ, ведущие  журналисты, даже члены их семей. Так читая АиФ,  порой удивлялся, как резко  пишет журналист Костиков, в прошлом помощник предателя Ельцина. Теперь знаю, он пишет с подачи ТПО, членом которой он является. И таковы активные деятели СМИ, являющиеся доверенными лицами ТПО
Несколько особенностей  ТПО. Каждый вступающий даёт клятву верности. Причём эта клятва по уровню выше той, что произносит, положа руку на конституцию (библию),  президент страны перед избравшим его  народом. Иным словами, члены ТПО являются клятвопреступниками по определению. Клятва,  данная ТПО обязательна для выполнения, если бы даже пришлось умереть. Выход живым из ТПО не предусматривается.  Кому и что делать решается  руководством ТПО и доводится до исполнителя,  без спроса  мнения и желания последнего. Практически все президенты стран постсоветского пространства, его доверенное окружение, члены их семей, журналисты, которые еженедельно вещают со страниц газет и телеэкранов, являются членами ТПО, выполняют их директивы [9 ]. Так будет,  пока всех  не изведут. Такова ваша судьба.  Видимо,  точка возврата Россией уже пройдена, общество бактериально превращено   в популяцию животных [10]
 Каковы методы и средства работы иудеев. Чего  они достигли. 
Методы массового физического уничтожения общеизвестны: войны атомные, биологические, климатические, химические, информационные. Если первые методы применять воздерживаются исключительно ради самосохранения самих врагов, то последний  получает всё большее применение.  Информационная война стала использоваться  для лишения любой страны управления, настройки населения против собственного правительства, духовного разложения масс, поголовного контроля над личностями  и многих других целей без страха быть наказанным. 

Любой метод применяется после принятия политического решения. Доминантную роль в его выработке играют евреи, в особенности,  если  страна находится у иудеев в плену: США, Европа, Россия… [ 8  ]. Напомню жидовскую директиву «Пленение иудеев будет продолжаться до тех пор, пока господство иноплеменных народов не будет уничтожено» Физическая  реализация  осуществляется  средствами и людскими ресурсами пленённых и других стран, но не самих  иудеев.  Тому есть тысячи примеров  практики: «революции» на Ближнем Востоке и в странах Африки, бомбёжки Ливии силами НАТО. При этом Россия, пренебрегая своими вложенными в Ливию миллиардами, осталась сторонним наблюдателем. По существу,  предала дружественную страну, как и  многих других, отдав их на съедение агрессорам. Здесь без решений  ТПО и нью-йоркской девятки не обошлось. Так  Россия потеряла  своё влияние и присутствие на  континентах и в мире. Теперь она ни никакая  не великая,  и вообще не держава.  Но продолжает себя мнить. С ней никто из сильных мира сего уже не считается.  

Перейдём к конкретным   методам и средствам  разложения стран изнутри, агрессивному микробиологическому  заражению живого организма, каковыми являются любая  состоявшаяся страна и её общество. Сошлёмся  на методы и средства заражения СССР, великой державы современности, ставшей костью в горле на пути мирового господства немецких нацистов и  сионистов. Тем более, это событие последнее мировой значимости, повлекшее переустройство мира. Процессы прошли  на глазах всего мира и свежи в памяти народов. 

Многие не знают, что задача разложения страны, в том случае ещё России,  была поставлена жидовской верхушкой ещё в далёком 1905 году. Рокфеллер вытащил английской тюрьмы Л. Бронштейна (Троцкого), финансировал  и командировал его в Россию во главе еврейского сброда [7]. Обстановка этому способствовала. Россия потерпела сокрушительное поражение в русско-японской войне,  в обществе начались брожения, начались расстрелы восставшего народа. Но откровенно встать во главе  бушующих  толп, тем более с еврейскими лозунгами, не позволяла обстановка. Евреев откровенно ненавидели, как и в настоящее время, например,  в США (50-70% населения). Лозунг «Бей жидов, спасай Россию!» был в ходу, практиковались  еврейские погромы. Нужно было пристроиться  к борцам за счастье народа. Далее под видом борьбы за счастье народа разлагать общество изнутри, вполне по-жидовски. А истинными борцами были члены названной  позже Российской  коммунистической  партией  большевиков – РКП/б/,  лучшие представители которой тогда пребывали в тюрьмах и ссылках.  Народ видел,  кто есть кто, и авторитет большевиков среди населения непрерывно рос. Большевики видели единственное препятствие на пути к счастью народа – царская власть. Изначально нужно было её свергнуть. Цель евреев была та же,  только в другой постановке – разрушить существующий режим, независимо как бы он ни назывался, чтобы потом нажиться на мародёрстве.  Именно поэтому евреи объединились с большевиками, не раскрывая своих истинных намерений. Опять,  вполне по-жидовски. 
При этом они  и не думали идти в штыковую атаку, вместе с большевиками. Иудеи всегда  распоряжались    чужими жизнями. Они  проникли в структуры  власти,  редакции газет,  правоохранительные и  судебные органы. У микробов свои методы проникновения. Так одним из распространённых  методов проникновения является смена фамилии, а по национальности (в паспорте)  обозначиться, например, русским.   Что равносильно тому, как если бы еврей поменял  одежду на милицейскую форму и предстал  как защитник  интересов народа. Приведу пример из своей практики. Как-то лет 40 назад, стою на заводе, в  курилке среди конструкторов, технологов – поголовных евреев. Они вели  среди себя публичный опрос: кто есть кто. Один отвечает – я русский, другой – украинец, третий – опять русский. И так среди двух десятков евреев не нашлось ни одного еврея.  Меня никто не спросил. Я – казах (что видно по наружности)  сказал, что  еврей.  Все,  окружили  меня, очень удивились. Ответил им -  Прежде всего,  я  интернационалист и  не могу допустить, чтобы исчезли все евреи.  Вы перешли в русские, поэтому я перехожу в евреи. 
Метод со сменой фамилии и национальности (для маскировки)   бандитский, ибо человеку с честными намерениями не нужно одевать маску. Он получил массовое распространение из-за  недопонимания и допущения властями сущности иудеев, их стремлений -  втереться в доверие населения, не ожидающего подвоха и предательства. Так  получили массовое распространение  фамилии: Алмазов, Арбатов,  Осенев, Зорин и так далее. Как будто  они рождены не матерями. Не может рожать Арбат 

 (московская улица), Алмаз (минерал), Осень (время года). И в нынешние времена Медведев, Лужков и миллионы других евреев имеют  не свои по факту рождения истинные фамилии и национальности.  Пока люди разберутся кто из них кто, иудей успевает сотворить свои подлые дела. 
Как-то полвека назад  я спросил у еврея – Почему  поменял фамилию. Он ответил 
– Пусть теперь меня выявят.  
Хотя никто за ним не охотился. Но еврей готовился изначально к подлости, надев на себя овечью шкуру. 
Иудеи патологически бояться возмездия. Эта трусость из-за тысячелетних  непрерывных преследований и изгнаний  стала одной из сущности иудея. Топор возмездия всегда висит над евреем. Ибо любой живой объект обладает чувством  мести за нанесённые  увечья и обиды не только к еврею, но к его потомству. Этот страх постоянно живёт в каждом еврее. 

Как доказательство проникновения  привожу состав советского правительства 17-21 годов
ЦК большевиков 9 из 12 евреи, Совет Народных Комиссаров- 22члена 17 евреи. Военный комиссариат-43члена 33 евреи. Наркомдел-16членов 13 евреи, Наркомфин -30 членов 24 еврея, Наркомюст - 21 член 20 евреи, Наркомпрос -53 члена 42 еврея, Наркомат соцобеспечения -6 членов 6 евреев, Наркомат труда - 8 членов 7 евреев, Комиссар провинций 23 члена 21 еврей, ... Журналисты 41 член 41 еврей.  

В нынешнем правительстве России безраздельно господствуют евреи,  начиная от президентов. Даже считать их не нужно. Видимо цифра 90% от общего состава будет близка к истине

Путин В.В - еврей по деду Мордхо, имеется полное портретное совпадение, по матери - еврейке. Жена тоже еврейка. Личный его раввин – Берл Лазар –хасид, хабатник, считающийся отморозком даже среди самих евреев. 
Рядовые  жители страны должны знать,  чем хасиды-хабадники отличаются от других иудеев. Если отбросить все религиозные расхождения, которые для гоев (т.е. всех неевреев), не имеют никакого значения, то главным останется следующее: – Еврейское (хасид-хабадное) царство во главе с царем – мессией, наступит тогда, когда евреи совершенно истребят на земле все существующие народы и к этому каждый еврей должен стремиться всю жизнь и всеми способами. В том числе и с помощью кровавых жертвоприношений, которые угодны «богу». Должны быть уничтожены до последнего человека, все, в том числе и евреи – полукровки и неправильно верующие евреи (по мнению хасидов), т.е. подавляющая часть евреев, не принимающих Хабад.
 Остальные иудеи, в отличие от хасидов, считают, что некоторую часть гоев нужно оставить в живых в качестве рабов, для черной работы и развлечений. 

Медведев Д.А. вовсе не Дмитрий и не Медведев  В системе документаций еврейских общин (Ктуба – брачный договор, фиксация обрезания, совершеннолетия), в базах данных раввинских судов сей иудей  значится как Менахем Ааронович Мендель (по паспорту почему-то русский). Отец – Аарон Абрамович Мендель, по паспорту Анатолий Афанасьевич, как можно догадаться, тоже записан русским. Мать – Циля Вениаминовна, еврейка. Жена  Светлана Моисеевна Линник - еврейка.
Таким образом, первое, что прямо бросается в глаза, президентом стал еврей, почему-то скрывающий своё настоящее имя, фамилию, национальность и религиозную принадлежность. Избирателям хотелось бы знать, почему? Либо он этого стыдится, либо подозревает всё население поголовно в антисемитизме. Хотя антисемитизм – по праву  метод санобработки. В любом случае прослеживается попытка надуть публику, всучив ей не то, что написано на упаковке. И Путин и Медведев посещают христианский храм, место собрания своих исконных врагов и крестятся.  При этом они боятся, что кто-то может выкрикнуть - Долой жидов, спасай Россию. Если в Буша, когда тот держал речь на трибуне, кинули ботинком. То почему не могут поступить аналогично с Путиным и Медведевым. Конечно, его тут же схватят и посадят, как группу Pussy Riot  «за оскорбление религиозных чувств». Введение санобработки нужно  признать необходимостью ради  выживания, как в своё время поступили с  троцкистами.  Главной причиной  не эффективности является тотальная неосведомлённость российского  населения о жидовском засилье и кознях, культивируемая жидовскими СМИ. Перелом в ситуации окажется возможным только при условии ТОТАЛЬНОЙ ОСВЕДОМЛЁННОСТИ НАРОДА, которую следует обеспечивать всеми средствами, и в первую очередь с помощью альтернативных, электронных средств массовой информации.
Было бы скучным занятием перечисление всех евреев в Правительстве РФ. Проще  и  верней заключить, чтобы занять сколь-нибудь значимое место в политике, бизнесе в других областях,  не будучи евреем, невозможно,   а если так дело пойдет с демографией то и некому…[ 5 ]. Прожидовленная (ещё живая и уже неживая) российская элита - активисты Единой России, через откровенное холуйство отрабатывают свое право оказаться в числе  рабов иудеев. Но тут они крупно просчитались, ибо хасиды рассматривают их только, как свое кошерное стадо, а договариваться с животными (гоями) для них – нонсенс.
Не встречая широкой поддержки в среде российских евреев, Лазар обратился к Путину за разрешением ввезти в страну 50000 хасидских боевиков. Такое разрешение было получено. Их вербовали по всему миру, но в основном в Нью-Йорке, обещая места во власти, в бизнесе и полную безнаказанность. Сейчас эта частная армия религиозных отморозков только ждёт команды «Фас!». На просторах одной восьмой части суши разгорается кровавая драка на истребление. В неё оказываются втянутыми всё более широкие слои населения. Ясно, что ничем хорошим это закончиться не может. Тем,  кто ратует за план Путина стоит помнить, что за период от 1917-2000г.,  по подсчётам думских экспертов-демографов, Россия понесла демографические потери не менее 100 млн. человек.  А за  период президентства  Путина (неполных 8 лет)   население страны сократилось  на 47 млн. Причём,  12,5 млн. умерло от голода.  

Добавим, в стране сегодня 3 мил. проституток, многие из них могут быть вашими родственниками, «вот истинный всплеск человеческого самосознания и совершенства»,  5 миллионов  бомжей, 3 миллиона бездомных, 40% населения на грани или нищенствует и голодает. 
Совсем не случайно, теперь, когда скоро будет сто лет со дня октябрьской революции, обездоленные россияне задаются следующими вопросами [5 ]
Кто совершил в России октябрьский переворот в 1917 году и создал режим еврейской оккупации? - Евреи! 

Кто развязал гражданскому войну, террор против Русского народа и сейчас осуществляет геноцид? - Евреи? 

Кто организовал голод и репрессии, унесших миллионы русских жизней? - Евреи! 

Кто сотворил в Советской России блатную торговлю с пустыми полками магазинов? - Евреи! 

Кто являлся руководящей и направляющей силой в КПСС? - Евреи! 

Кто отнял собственность у Русского народа в 1917 г. и сегодня через приватизацию присвоил ее? - Евреи! 

Кто правит Россией и взвинчивает бешеные цены? - Евреи! 

Таким образом, в злодеяниях, совершенных КПСС, виноваты,  прежде всего,  евреи! 

Но самое интересное то, что евреи, вчерашние коммунисты, вырядившиеся в одежды демократов, сегодня обвиняют порядочных людей, состоящих в КПРФ, в преступлениях, которые они не совершали и не могли совершить, а потому никак не могут быть виновными. 

Исходя из вышеизложенного, необходимо разъяснить  народу - кто истинный виновник.
Заключение.
Методы борьбы с эпидемией болезней общеизвестны. Судя фактам вымирания населения, превращения  общества людей в популяцию животных, российская общественность в частности,  как и любая поражённая евреями страна,  обязана провести «санобработку» от вредоносных  микробов. 
1. Идеология, формы, виды и методы деятельности еврейства прописаны в Ветхом завете и производных писаниях: Тора, Протокол сионских мудрецов, Катехизис евреев в СССР и другие. А именно:
1.1. Только иудеи признаются  происшедшими от первого человека, только они люди, остальное человечество - нелюди,  скоты, гои, экскременты и так далее, другие   оскорбительные названия
1.2. Нелюди должны подвергаться систематическому обворованию, обману, насилию и превращаться в рабов, поголовно уничтожаться  вплоть до последнего гоя. 

1.3. Эти преступная идеология  культивировались тысячелетиями,  внедрялась в  сознания еврейских масс, вошла в кровь и пот всех поколений иудеев, реализовывались на практике по отношению к другим народам.

1.4.  Всееврейский конгресс подтвердил в 2001 году незыблемость  и возросшую актуальность Ветхого завета 
1.5.  Всё  расширяющаяся практика еврейства  стала возможной благодаря соблюдению скрытности под угрозой отлучения от синагоги и смерти иудеев за раскрытие тайны намерений  и информирование нелюдей.  
1.6.  За совершённые преступления и подлости евреи изгонялись 
отовсюду, где их популяции становились заметными: из стран всех континентов, пока они не захватили власть в ряде стран Европы, в США, России и других, закрепились  и стали реализовывать преступную  идеологию в крупных масштабах. 

1.7 Созданы структуры реализации идеологии – Тайные (масонские) преступные организации (ТПО), имеющие цели мирового господства, захвата  мировых ресурсов, уничтожения нынешних 6 миллиардов жителей земного шара, кроме одного «золотого» миллиарда, в числе которых должны остаться  всё еврейство и их потомки, разбросанные по всему миру. 

1.8  Низовые структуры, синагоги (кагалы) руководятся раввинами, наделёнными неограниченными правами по выполнению актуализированных предписаний  Ветхового завета, всепрощению (Йом Кипур) любых преступлений каждого еврея и празднованию удавшихся  преступлений против человечества (Пурим). 

Очищение населения от бактериального заражения
1. Человечество на пути к выживанию, сохранению физической и духовной свободы обязано осознать громадную опасность, порождаемой еврейством, большей,  чем  фашистский нацизм. Информировать об опасности все слои населения снизу доверху. Масштабы должны быть на уровне былого информирования населения о необходимости и методах гражданской обороны. Для сравнения угроз - немецким нацистам не удалось поработить Советский Союз, а евреям удалось его разложить и пленить Россию. Опасен скрытый враг
2.  Признать  идеологию Ветхового  завета и его производных,  призывающими к уничтожению человечества и присвоению его ресурсов евреями их потомками путём терроризма, войн, обмана, воровства, убийств в массовых масштабах. В целом считать  Ветхий завет античеловеческим, расистским, далее нетерпимым

3. Тайные масонские и подобные  организации, преследующие цели мирового господства и насильственного присвоения мировых ресурсов, считать преступными, а их членов преступниками.

4. Упразднить синагоги, проповедующие Ветхий завет

5. Смену фамилий и национальности при отсутствии биологических оснований считать незаконными, несущими потенциал  преступности

6. Не допускать евреев и их родственников к непроизводящим отраслям страны: государственным управленческим  структурам, к СМИ, правоохранительным органам, государственным секретам 
7.  Взять под государственный контроль СМИ, как основные средства воздействия на духовность населения

8. Считать вышеизложенные меры не проявлением национальной нетерпимости, а на основании  бесчисленных фактов, как оздоровление (санобработку) общества,  страны и их защиту от внешних и внутренних врагов.
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