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Под ушедшим караваном имеется в виду Советский союз, расстояние до которого уже  четверть века.  Великое видится на расстоянии. Позарились  на дешёвый ширпотреб, ГМО продукты и  западную поп – музыку. Получили взамен гибнущее население,  дермократию, нищету и рабство. 

Во все времена движущийся караван сопровождался собачьим лаем. «Собаки лают, в караван идёт». Так было тогда и сейчас. Весь  западный мир, не лучше  тех собак, сопровождал СССР. Теперь лают вслед, когда каравана и след простыл. Почему? Может быть потому, что нынче в постсоветском пространстве караван так и не сформировался. Имеет место броуновское движение потерявшихся масс, включая самих  собак.  Нет ни идеи, ни морали, ни веры. А может быть лают адресно и по заказу? Вот вопрос.

Теперь о «стандартизации» истории. Отметим пока только одну причину стандартизации написания истории России. Нынешние власти страшат сравнения, результаты которого ничем ни опровергнуть, ни оболгать. Было  великое наследие. Нынешние власти так усердно мародерствовали, что осталось  только разбитое корыто.  
История обязана охватить не только прошлое, но и настоящее, а также заложить основы  будущего. Что же писать о настоящем, тем более о будущем. Полное фиаско! Вот и придумали такой стандарт - писать историю прошлого, но не трогать ничего из настоящего, как выразились по телевидению разработчики стандарта, не трогать «период  путинского правления». Оставить потомкам….,если они останутся. Из трёх частей истории представить только одну. Разве эта история?! Ложь и обман населения уже заложен самим подходом к написанию  истории России. Алгоритм  дальнейших действий чётко просматривается: написать и утвердить «историю», заставить заучить всех школьников «правильные» ответы на тестовые вопросы. Иными словами привить ложные мысли, как истинные. Другим, не сдавшим тесты, закрыть пути в жизни. История народов мира ещё не знала такого  прецедента.    Еврейско-русское правительство перешло все разумные границы.
 
Разработчикам показалось мало - не писать о настоящем, планируют  ушедший караван так облаять, так облить и покрыть дерьмом,  вопреки фактам, чтобы  под ним исчез   громадный скелет. Чтобы издали был виден только тень-призрак из лживых наслоений. Судя по  шагам  властей и подвластных им еврейских СМИ, ожидается именно такая   «история» России, соответствующая нынешнему менталитету русских. Зададимся вопросом,  как такую историю  создать. Весьма просто. Ни одной реальной цифры, ни одного реального сравнения. Например, привести: в  результате репрессий уничтожено масса народа, голодомором – во много раз больше, из-за неумелого ведения войны убито 27 миллионов людей, истреблено  в войне 8 миллионов евреев. При этом,  сколько людей погибло за два  срока  путинского правления - ни слова. Население России уменьшилось на 47 миллионов человек, их них 12,5 миллионов умерли от голода! В мирное время [1].  
Согласно архивным  данным репрессировано 1, 2 миллиона   человек. Из них 200 тысяч расстреляно. Для чего. Чтобы избежать разложения страны гитлеровскими пятыми колоннами. Удалось [2]. Но евреи воспользовались моментом, чтобы устроить неоправданный геноцид. Именно  они были организаторами и исполнителями убийств. Сохранились документы, как Сталин останавливал еврейский геноцид. 
В войне погибли не 8, а 1,5 миллиона евреев и только потому, что объявив  войну Гитлеру, они отсиделись за чужими спинами, приписав 6,5 миллионов для объявления холокоста и взимания денег у немцев  [3]. Цифра 27 миллионов вообще взята с потолка. Она постепенно  увеличивалась еврейскими СМИ. Видимо, дальнейшее увеличение  пока невозможно. В перспективе могут довести до 50 и более миллионов, с них  станется.  Вот такая повсеместная ложь. 
Может быть,  нынешние власти в чём- то правы, оценивая «сталинскую эпоху» (термин Черчилля).  Ничуть, как раз всё наоборот. Сошлёмся на оценку главного исконного врага социализма во все времена. Ещё в 1919 году Черчилль в составе английской эскадры пытался захватить Петроград. Но пришлось убраться  во свояси. Далее в составе Антанты Запад напал на молодую республику Советов, провоцировал гражданскую войну, полностью вооружив белогвардейцев, и бесконечные стычки на границах. Изолировал СССР и опустив железный занавес отчуждения.  Наконец, вооружил Гитлера и вероломно напал на СССР. Активное участие во всех событиях принимал участие Черчилль, оставаясь одним из идеологов разрушения страны Советов. Опять полное фиаско. За что поплатился и сам Черчилль, он был снят с должности премьер-министра и отодвинут на задние дворы политики. Запад пришёл к выводу – открытой войной СССР не одолеть, в чём убедились после провала последнего плана (Дробшот)  по массовой атомной бомбардировке городов СССР.  Развалить страну можно,  только разложив её изнутри. Поскольку при живом Сталине развал не удастся, то решили его  убить. План удался. 

Весьма интересна оценка, данная сталинской эпохе Черчиллем. Оценки других политиков не столь значимы. За 30 лет сталинского правления они приходили и уходили, не оставив заметного следа, кроме Гитлера. Сразу после убийства Сталина Черчилль выступил 1954 году в Фултоне с программной речью. В ней и в последующих выступлениях он признал, что «Сталин был великим вождём своего народа, принял Россию с сохой, а оставил с атомной бомбой». Тогда же он  предложил приступить к развалу страны, объявил холодную войну. Мы советские люди помним эту речь.. 
Выдающийся  антикоммунист Черчиль, от своего лица и также от лица  покойного президента Ф. Рузвельта, в своем выступлении в палате общин 21 декабря 1959 г в канун 80-летия со дня рождения уже умершего Сталина,  сказал: 

«Большим счастьем было для России, что в годы тяжелейших испытаний страну возглавил гений и непоколебимый полководец Сталин. Он был самой выдающейся личностью, импонирующей нашему изменчивому и жестокому времени того периода, в котором проходила вся его жизнь. 

Сталин был человеком необычайной энергии и несгибаемой силы воли, резким, жестоким,  беспощадным в беседе, которой даже я, воспитанный здесь, в Британском парламенте, не мог ничего противопоставить. Сталин, прежде всего, обладал большим чувством юмора и сарказма и  способностью точно воспринимать мысли. Эта сила была настолько велика в Сталине, что он казался  неповторимым среди руководителей государств всех времен и народов. Сталин произвел на нас величайшее впечатление. Он обладал глубокой, лишенной всякой паники, логически осмысленной мудростью. Он был непобедимым мастером находить в трудные моменты пути выход из самого безвыходного  положения. Кроме того, Сталин в самые  критические моменты, а также в моменты торжества был одинаково сдержан и никогда не поддавался иллюзиям. Он был необычайно сложной  личностью. Он создал и подчинил себе огромную  империю. Это был человек, который своего врага уничтожал своим же врагом. Сталин был  величайшим, не имеющим себе равного в мире,  диктатором, который принял Россию с сохой и оставил ее с атомным вооружением. Что ж, история, народ таких людей не забывают»
Гитлер с восхищением говорил о Сталине (после Сталинградской битвы): «На этом примере снова видно, какое значение может иметь один человек для целой нации. Любой другой народ после  сокрушительных ударов, полученных в 1941—1942 гг., вне всякого сомнения, оказался бы сломленным. Если с Россией этого не случилось, то своей  победой русский народ обязан только железной твердости этого человека, несгибаемая воля и героизм которого призвали и привели народ к продолжению сопротивления. Сталин — это именно тот крупный противник, которого он имеет как в  мировоззренческом, так и в военном отношении. Если тот когда-нибудь попадет в мои руки,  окажет ему все свое уважение и предоставит самый  прекрасный замок во всей Германии. Но на свободу  такого противника уже никогда не выпустит. Создание Красной Армии —  

грандиозное дело, а сам Сталин, без сомнения, —  историческая личность огромного масштаба».

После таких глобальных оценок, чего стоит лай прикормленных и  поклявшихся в верности Западу псов. Никак не хотят признать, что без Сталина нет истории последних двух веков. 
Подробней остановимся на «историзации России», поскольку к той беспардонной лжи, что возводят евреи, добавятся  другие, вытекающие из исконного менталитета русских. Только  тогда получится «целостная история России» в нынешнем токовании.

Как известно, любая история пишется по заказу властей и отображает мнение последних. Стало правилом, смена власти сопровождается переписыванием истории страны. Тому есть бесчисленное множество примеров. Потому история перестала быть наукой. Стала декларативным инструментом самоутверждения,  вопреки фактам. Её назначение оболванить население и  указать отцов нации, спасителей и врагов. Если при ЕГЭ не признаешь указанные «правильные» ответы, то дальнейшие пути закрыты. Вот так из предателей делают волевым путём отцов нации. Учат любить одних и ненавидеть других. 

За 20 лет СМИ набрали такие темпы во лжи, что мало-мальски просвещённому индивиду слушать и видеть стало не возможно. Никаких фактов, доказательств. Сплошной лай Моськи на Слона, даже вопреки мнению заказчиков, в руках которых находятся верёвочки,  за которые дёргают марионеток. Последние очень  стараются, чтобы получить мзду. Как выяснилось,  в России около 3000 организаций, исполняющих заказы Запада, не считая предательской властной верхушки. 
Этим старанием вызван вал   (32 предложения) по написанию истории для школ. Если уж пишутся и реализуются законы России  на деньги США, как например, «Закон о техническом регулировании»,  загнавший в кабалу всю экономику, то заказать историю – обычное  дело. Система образования порушена, навязать ей свою волю и протестировать проще простого. Осталось выбрать какой лучший вариант в деле оболванивания. С этой целью решили основательно подготовиться, разработав стандарты.  
Россия имеет большой опыт в написании историй, угодных режиму. Первым,  официально назначенным Александром 1   историком,  был Карамзин Н.М. (1766-1826)  с пенсионом в 200 рублей  Потом вся Европа хохотала над  его историей.  Но мнение  царя не обсуждается,  а принимается. Так история Карамзина, возводящего самодержавие в абсолют, стала базовой. Хотя были  и другие подходы, например, Сперанского. 
Дело ещё в том, что на написание истории был объявлен конкурс, основной пункт которого гласил: «При написании ссылка на иностранные  источники запрещается».  Объективно, написать историю вне космоса отношений с другими странами, в том числе с просвещенной Европой, было невозможно. Предрекалась отсебятина  в угоду. Потому западники отказались участвовать в конкурсе и хохотали над результатами исполнения заказа. В Европе - смешно, а в России – классика.  Так и повелось
Для смеха были и другие основания. После монгольских  и польских  нашествий, вызвавшие консолидацию и сопротивления русских, был в 1613 году избран царь, боярин Михаил Романов. Менталитет  русских   того времени системно изучался посланником английской королевы ко двору Ивана VI (Грозного) Джеромом Гарсеем: «По природе этот народ столь дик и злобен, что, если царь не имел такую тяжёлую руку и такое суровое управление, он не прожил бы так долго, поскольку постоянно раскрывались заговоры и измены против него. Кто мог подумать тогда, что столь большие богатства, им оставленные, будут вскоре истреблены, а государство, царь, князья и все люди так близки к гибели Плохо  приобретёшь – скоро потеряешь». 

Полный повтор событий становления и развала  СССР, не так ли? Чем и здесь доказывается,  сущность деяний целого народа предопределяется его менталитетом. 
 «Русские люди полнотелы, большинство из них имеют животы, скрывающие талии, с плоскими головами и лицами, ничего не выражающими. Одежда их невесела и неприятна для глаз». 

«В незнакомой мне земле вращался среди русских – людей чрезмерно грубых, к порокам  низким склонных. Народа, способного быть в свите Бахуса, поскольку пьянство в их природе. Пьянство – все их наслаждения. А если однажды имеют трезвую голову, то и тогда нуждаются в советчике... Он не заботиться в еде, если есть что выпить. Возможно, мужик имеет весёлую, обходительную жену, которая служит его грубым прихотям, - он всё же ведёт животную жизнь, предпочитая мальчика в постели женщине. Жена, чтобы вернуть долги пьяного мужа, бросается от вонючей печки к дружку, превращая в публичный свой дом. Весь скот – овца, и жеребёнок, и корова – зимуют там, где спит мужик, все вместе под одним кровом. Семь месяцев стоит зима, но солнце яркое, как в мае. Умершие зимой  без погребения,  лежат в гробах еловых;  богач или бедняк. Зимою землю не прокопать никак». 

Эти выдержки взяты из книги Джерома Гарсия, опубликованного на русском языке при его жизни, потом запрещённой, снова разрешённой вначале ХIХ века и опять  запрещённой. (Правда глаза режет). Посланник много раз приезжал, и каждый раз уважительно принимался во дворе,  и возвращался с почётом в Англию. Он не злопыхатель, не враг, а беспристрастный аналитик. Его книгу теперь могут обнаружить только авторы глубоких исследований, обывателю она не доступна. Не сомневаюсь в том,  что на неё не будет ссылок и в истории России, планируемой к написанию. Естественно, без  объяснения  причин, почему из дикого народа  вышли в «культурный», означает снова впасть в дикость
Правили Русью цари из династии Романовых  148 лет, до 1761 года. При этом Пётр I, желая отойти от  дикости русских и «подлости обыкновенной» (по выражению Петра I),   насильно насаждал культуру Запада  на Руси,  вплоть до браков с иностранцами. Первая его сожительница – Екатерина I,  ставшая императрицей после кончины царя, была  взята в плен солдатом в Прибалтике  и спала   с ним  под телегой. Затем у солдата её  отобрал  А. Меньшиков и использовал в том же качестве.  Наконец, царь забрал  пленницу  у Меньшикова. Кто такая Екатерина I – походная постельная принадлежность. Понятия о чистоте царского рода не существовало. 
С 1761 года, после смерти Елизаветы Петровны,   правили Русью Гольштейны – Готторпы,  причисляя  себя к Романовым. Славянская кровь из царских династий исчезла навсегда. Вот откуда систематическое тяготение к Европе, родине правящей элиты. Внедрённое духовное преклонение перед всякой иностранщиной стало за  много веков одним из основных свойств менталитета
Русские цари, вплоть до свержения последнего из них, не отличались родовитостью.  Династия Романовых вовсе  несравнима с тысячелетними китайскими династиями  или монгольскими династиями Чингизидов.  Занимали и теряли царский трон России претенденты без роду и племени, в зависимости от случайно складывающихся  ситуаций. Каждый из царей,  в силу своего происхождения, диктовал политику.  Вся дворянская знать следовала  ей,    другие сословия  не могли как-то повлиять. Они находились в рабском подчинении.

 Вчерашние лютые враги зачислялись в друзья, а друзья без разбора предавались, что накладывало отпечатки на умонастроения народа. Все страны Европы побывали как во врагах, так и в друзьях русских. Духовные близости и  обязательства не принимались во внимание..
В поздние  времена возникла острая необходимость ответа  на работы Джерома Гарсея. Запретами на издания Россия не защищалась от дикости.
Царствующие иностранцы на троне России завязывают переписку с просвещённой Европой  и пытаются выдать нечто доказывающее обратное. Так было написано «Слово о полку Игореве», оригинала которого нет. Полный фальсификат, Как-будто бы  представляющий русскую письменность Х11 века. Если «Слово..»  написано русским в Руси, то где оригинал? Заметим, что в эти века по соседству, в Азии писались философские трактаты, оцифровывались музыкальные ноты, переводились Аристотель и Платон, делались астрономические открытия.  См. труды Аль-Фараби (870-950), Аль- Бируни (973-1048), А. Навои (1441-1501)  и многих других. Их русские считали варварами. И  взялись доказывать не доказуемое – мы де тоже были с усами. Так что заказная восхвалительная история Карамзина, рассмеявшая Европу, вполне укладывается в логику России тех  времён. 
Много было славных побед русского оружия, как и горьких поражений. Первые вознесли  до небес, а вторые почти забыли, уроки не извлекли, нашли «стрелочника» и успокоились. Не случайно, последние два века были годами сплошных позорных поражений, только за исключением Сталинской победы, достигнутой беспрецедентным единением советского народа под призывом «За Родину, за Сталина!»  Нынешнее состояние России тому доказательство.  

«Когда я умру,  на мою могилу нанесут много всякого мусора, но ветер перемен безжалостно сметён их» (Сталин). Ветер перемен в мире усиливается, который безжалостно сметёт и лживую,  «стандартизованную» историю.
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