Манифест новой власти (на примере казахстанской оппозиции)
 
Есть ли оппозиция в Казахстане?! По существу  нет. Почему? 
Оппозиция означает противопоставление своих взглядов или политики другим взглядам или политикам. Следовательно, чтобы называться оппозицией, как минимум нужно  иметь свои отличающиеся взгляды и политику. Лучше,  если взгляды и политика оформлены в виде манифеста, предназначенные для  вовлечения масс и  реализации в обозримом будущем.   
Здесь под манифестом понимается письменное обращение объединения (партии), имеющий программный характер; письменное изложение принципов. 
Теперь обратимся к практике «оппозиции» (далее ОП) в Казахстане. Чем отличаются их программы от программы партии власти. Принципиально ничем. Как сетуют ОП,  программы партии власти состоит  преимущественно  из программ ОП, выдвинутых ими во время предвыборной кампании. Дескать,  они уворованы. Может быть. Но почему такое стало возможным. Конечно не столько  потому, что одни честные,  другие нет. Объективно потому, что цели у них одни и те же  – быть во  власти. Если суть одна, то варианты  преподнесения не столь важны.  
Иметь власть выгоднее, чем бизнес. Для успешного ведения бизнеса нужно много трудиться, иметь способности. Для того чтобы усидеть у власти, не нужно что-то делать (ни сеять, ни пахать) и иметь всё то, что   и  бизнесмен. Механизмы приобретения, включая обогащение,  общеизвестны из практики.  Но если ещё ты или твои родственники предприниматели (бизнесмены), то считай, попал в «Страну чудес», где ты начальник.   Делай что хочешь,  живи в безопасности.  Пиши законы под себя, пользуйся поддержкой себе подобных и депутатской  неприкосновенностью. 
Одна примечательная особенность и у программ партии власти,  и у программ ОП. По форме они представляют     заботу о народе, таков их   рекламный  дизайн. Но реальные  дела далеки от обещаний. 
На  самом деле, кто  такие руководители и лидеры ОП. Они  вчерашние депутаты и госслужащие, оттеснённые, извините, от кормушки более удачными конкурентами.  Теперь  кусают  локти. 
Для того чтобы называться ОП и народ поверил ей  нужно иметь манифест, состоящий не из пустопорожних заявлений, а из таких принципов, реализация которых гарантирована и приведёт каждого к процветанию. Даже  «процветание» страны в целом вовсе не означает благополучие каждого. Процветают одни, нищенствуют другие. Положение  множества не есть положение каждого. Тому  достаточно доказательств. Народ в Казахстане один из образованных в мире. Он поймёт, где правда, а где обман. 
Но,  допустим,  предложен   манифест, будет ли он реализован? Ведь опять, в который раз, обманут.
В манифесте должна  быть указана гарантия выполнения, обратная связь избираемого с избирателем. В-первых, голосование по партийным спискам – камуфляж. Со всех не спросишь. Но такой поход закладывает потенциал угодничества и верноподданность председателю партии,  не избирателям. Шаг вправо, шаг влево и ты вне партийного списка. Даже, если депутат  избрался персонально, тоже мало толку.  Помахал ручкой избирателям, только тебя  и видели. Все эти «отчёты» перед избирателями – чистейшая проформа. Вы видели или слышали  когда- нибудь, чтобы по результатам отчётов отозвали депутата.
 Каждый обязан выдать визитку-карточку доверия избирателю, где изложены его основные обещания. В случае невыполнения своих обещаний, избиратель бросает карточку в почтовый ящик. Когда карточек наберётся  более 50% от числа проголосовавших за него, депутат автоматически лишается полномочий. И никаких бюрократических проволочек. Никакого спасения от гнева избирателей. Когда избранный чувствует себя на коротком поводке, он ведёт себя иначе. Избиратель же приобретает право голоса не только при избрании, но и на  все время работы его депутата.
В каждой стране имеются масса законов. Но нет такого закона, исполненного в виде устава, начиная от избрания,   принципов и регламента работы, лишения депутатства  и кончая привлечением к уголовной ответственности.  Всякие кодексы чести в этом смысле – дымовые завесы, по которому никого  к ответственности не привлечёшь. Избирателю  нужны не чьи-то чести, а  честности в конкретном исполнении. 
Причём этот закон должен быть гармонизирован с законами диалектики, а не с  частными примерами. Люди живут  по законам диалектики, а не по примерам. Если нет сформулированных законов в явном виде, нужно опереться на тысячелетние опыты и менталитет народа.  Поскольку частные примеры зачастую   диаметрально противоположны.     Соблюдая одни примеры,  станешь злодеем, а соблюдая другие – ангелом. Например, Гитлер и мать Тереза, гаремы и моногамия,  кичливая  роскошь и нищета. Некоторые деятели, за неимением других доказательств, обосновывают свой произвол примерами. Так можно противопоставить библию богу. 
В то же время опыты, подтверждённые тысячелетней практикой народа в своё благо, весьма близки к истине, к закону диалектики.   По диалектике   крайние случаи  могут,  как угодно отличаться от истины, тогда как среднее от большого количества случаев,  близки как угодно к истине. Тысячелетний положительный опыт и есть неограниченное множество.  Кстати, обратите внимание на преподнесение материала СМИ. Когда по отдельным случаям, а не по  средним от множества, выдают желаемое за действительное. Обман присутствует, но попробуй,  схвати за руку.
Вернёмся к  манифесту. Закон – регламент (устав) должен быть таким, чтобы не оставлял  депутату   никаких  обходных лазеек. Каждый избранный, начиная с самого верху до низу,   обязан ежегодно декларировать свои доходы. Избегания декларирования, равно как и искажения данных, преследуются в уголовном порядке.  И никак иначе
Клановость и семейственность от  природы в каждом. Эти свойства   действиями  властных структур породили   бедствие национального  масштаба. 
Лозунг «Полное удовлетворение всех потребностей населения» - утопичен. Не хватит никаких биоресурсов земли. Реален другой принцип, тоже трудно   достижимый, но выполнимый, - достаточное удовлетворение жизненно необходимых потребностей. В этом смысле тысячелетний опыт народов Казахстана,  выраженный в непререкаемых   пословицах, гласит:
    «Аса байлық – жанға қас!» Излишнее богатство – враждебно  жизни
    «Қанағатсыз – бақытта жоқ». Без умеренности  – нет счастья.
    «Ассаң – төглесін». Перейдёшь разумное - прольёшься
         Казахстан занимает одно из первых мест в мире по коррупционности. Ведётся с ней  борьба. Но  не  эффективная, поскольку  борются  не с причинами,  а со следствиями. Породили коррупцию предприниматели от власти. По принципу  «Я тебе – ты мне».  В совокупности они представляют многоголовую гидру (дракон). Дракон не будет сам себе рубить головы. Если по случаю  демонстративно и отрубит, то взамен вырастут десятки других. А первопричины заключаются в  законах  и порядках.  В них заложены громадный коррупционный потенциал и механизмы реализации. Например, в законе РК об образовании от 2007 года и состоянию на июль 2009 года предусмотрены 135! разрешительных  функций всех ветвей власти,  от правительства до  акима района /1/. 
И нет ни одного пункта поддержки инициатив индивида, вознаграждения его по труду. Экономически механизмы управления даже не упоминаются. Казахстан же себя объявил страной с рыночной! экономикой.  В реальности, как чиновник решит, так и будет. А как он решает всем известно. Система образования является одной из самых коррумпированных. Разве в этих условиях можно удовлетворить спрос на преподавателей. Если  даже  в каждой области создадут ни по одному, а по нескольку педвузов и  затратят миллиардные  ресурсы.  
             И последнее, в ряду обоснований манифеста. Основоположник  современной политэкономии Адам Смит ещё 230  лет назад, рассматривая бытиё  с позиций морали и нравственности,  гражданственности и государственности, а также  экономики, написал /2/
«Для того  чтобы поднять государство с самой низкой ступени варварства до высшей ступени благосостояния, нужен лишь мир, легкие налоги и терпимость в управлении; все остальное сделает естественный ход вещей»
В его труде есть множество едких замечаний по поводу «низких и хищнических методов», которыми пользуется класс предпринимателей  и выражается искреннее сочувствие к судьбе рабочего человека - не слишком популярная позиция в ту эпоху!
«Правительство, представляющее собой собрание избранных предпринимателей, - это, вероятно,  худшее из правительств».
«Великие нации никогда не беднеют из-за расточительности и неблагоразумия частных лиц,  но они нередко беднеют в результате расточительности и неблагоразумия государственной власти»  Он также прогнозировал нынешний экономический кризис.
Объективность и достоверность выведенных им закономерностей  бытия   человеческого общества  подтвердились в веках.
 
 
Основные положения  манифеста таковы.
 
1.     Правительство не  должно  представлять собрание  предпринимателей,  не быть худшим по составу из всех возможных вариантов.
2.     Каждый избираемый обязан вручить избирателю карточку обратной связи, доверия. Каждому избирателю предоставляется реальное и непосредственное право отзыва депутата в любое время, если обещания, данные ему,  не выполняются
1.     Каждый избранный, с самого верха до низу,  обязан декларировать  свои доходы по закону.  Искажения доходности считать уголовным преступлением
2.     Пересмотреть законы РК, убрав из них потенциал проявления коррупции. Перейти к экономическим механизмам управления. Продолжить борьбу с коррупцией.
3.     Исключить по закону клановость  и семейность в  государственных структурах. 
     6.  Полное удовлетворение спроса всех потребностей считать утопией. Нужно ввести принцип: «Необходимое и достаточное удовлетворение потребностей людей». Излишнее богатство должно по закону доказываться праведностью их приобретения 
     7.  Далее формулируются те благие намерения ОП, для случая, если она придёт к власти. Практически они присутствуют во всех программах. Уж в этом то все поднаторели. Но отличие настоящего манифеста заключается в том, что выполнения обещаний диктуются самим существованием избранной власти. Или ей не быть. На других условиях избирателям не стоит   и голосовать.
В качестве послесловия замечу.  Захотят ли предприниматели под таким манифестом  идти во власть или быть членом партии власти?!  Альтруизм, жертвенность, патриотизм - это для пролетариата.  Власть денег   не признаёт этих категорий, она космоплитична.  Маски долой!  Вот здесь и выявятся -  кто есть кто. 
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