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Чем вызвано обращение к данной теме и её разработка. Любой народ предпринимают те или иные действия на основе менталитета и морали. Именно они являются объективной стартовой платформой принятия решений. Независимо от того, сознают или не сознают эту связь. Поколения и правители приходят и уходят, а связь остаётся. Поскольку менталитет формируется в течение тысячелетий. Мораль, являясь формой трактовки менталитета, видоизменяется чаще, соответственно времени.При этом, если мораль не укладывается в основы менталитета или даже противоречит ему, то наступает кризис в обществе, что имеет место во многих точках мира. Страны (республики) постсоветского пространства выпали из одного Союза ССР,имея одну и ту же платформу для последующего развития (падения). Всех событий в каждой из республик не перечесть.Однако диалектикой заложены основы, которые никому не миновать. Этими основами, обуславливающими прошлое, настоящее и будущее народа являются менталитет и мораль. В этом смысле другие причины малозначимы. Менталитет и мораль позволяют раскрыть первопричины событий,например в Казахстане. Методологию раскрытия и результаты можно распространить на всё постсоветское и другое пространство. 
Казахстан пережил многие исторические катаклизмы. Несмотря на них, менталитет народа развивался и углублялся без скачков и перерывов. Удивительное явление, достойное пристального изучения.
При этом под менталитетом понимается склад ума, образ мыслей (из немецкого словаря); способность мышления, интеллект, склад ума, умонастроение (из английского словаря).
Мораль,как правило, является проявлением менталитета. Под моралью понимается совокупность принципов и норм поведения людей по отношению друг к другу и к обществу; нравственность. Всякое внешнее проявление индивида основывается на его внутреннем содержании, на менталитете.Эта аксиома.
Менталитет не возникает и не исчезает вдруг, без длительного воздействия первопричин; складывается за много веков под воздействием условий и практики жизни целого народа. Следовательно, чтобы раскрыть тему, необходим экскурс в историю с глубиной, позволяющей проследить корни менталитета. При этом основаниями могут быть исключительно события, послужившие условиями формирования менталитета народа. Не удаляясь в далёкую старину, остановимся на ближайших двух тысячелетиях, достаточных для уяснения менталитета казахов. За истекшее время природа эволюционировала,но катаклизмов не было. Озёра и реки усыхали, засухи бывали, но не в той степени, чтобы изменились методы хозяйствования народа. 
В начале и течение первого тысячелетия основными занятиями населения было скотоводство, в меньшей степени металлургия и ремесленничество.Скотоводство было кочевое или полукочевое. Кочевое означает непрерывное движение за скотом по некоторому ареалу (кругу) в зависимости от времён года. Скот пасся на тебеневке. При полукочевом скотоводстве весной и летом скот находился на пастбищах (литовках), а глубокой осенью и зимой отгонялся на зимники. Преимущественно содержали лошадей, овец, коз верблюдов; крупный рогатый скот в меньшей степени, на содержание которых зимой требовались корма. 
При кочевом скотоводстве люди жили в юртах, а женщины и дети на повозках,запряжённых быками. При полукочевом скотоводстве жили в юртах и в зимниках-простейших строениях полуземляного типа. 
Владение землёй было родовое, распределяемое по общему согласию между сородичами. Скот принадлежал каждой семье. Управлялся род общиной. Её главой был старший одного из родов или султан, избранный народом. Имело место имущественное неравенство. Богатство определялось количеством скота. Считался богатым человек, владеющий тысячей голов лошадей, остальная живность не в счёт. Некоторые владели до 10000 голов. Такой владелец назывался баем. Бедные имели10-15 голов лошадей. Бедные сородичи привлекались к обслуживанию скота бая на договорных условиях. Султан представлял род во всех внешних отношениях, в спорах, тяжбах с соседями и даже мог возглавить войсковое соединение, состоящее из своих сородичей.
Ряд родов объединялись в племена и в жузы. А из жузов могло образоваться ханство. В каждом жузе могло быть от несколько сотен тысяч до полутора миллионов человек
Изначальной ячейкой была семья, затем род.Соответственно старшими были мужчины (отцы) и султаны. В семье рождались, росли и воспитывались. Семья и род были и кормильцами и защитой. Вопросы женитьбы и замужества решались главами семьи, обсуждались и получали добро на родовых совещаниях старейшин. При этом исключительное внимание обращалась на чистоту крови. Жених и невеста не могли сочетаться браком, если по родственной (отцовской) линии были ближе 7 поколений.Каждый казах был обязан помнить свой род, имена ближайших 7 отцов, дедов, прадедов и так далее. Так строгое отношение к чистоте крови позволяло сохранять и растить здоровое племя. Не случайно, среди казахов тех времён не встречаются кривые,косые, плешивые. Казахов, как отважных и сильных воинов, приглашали ханы, цари других стран. Старались иметь от них потомство. Например, они (мамлюки) служили при египетских фараонах. Мамлюки были и среди гвардейцев Наполеона. 
Напротив, другие народы (евреи) женились на своих сёстрах, чтобы сохранить богатство в семье. Что явились причиной рождения тщедушных, слеповатых,носатых, пархатых потомств.
С людьми с «плохой кровью» браки не разрешались.Имеется в виду людей, замешанных в неблаговидных поступках. О чём всегда помнили старшие поколения. 
Кочевое скотоводство вынуждает в поисках лучших пастбищ покрывать колоссальные расстояния. Аулы располагаются на расстояниях в сотнях и более и километрах друг от друга. Степь,жара, безводье, снега, бураны. В таких условиях одинокий путник (жолаушi) был обречён. Поэтому его встречают как гостя, как «гостя от бога». Не бывает незваных гостей.«Незваный гость – хуже татарина» (исключительно русское изобретение). Появление гостя нельзя предугадать. Поэтому всё лучшее, что есть в доме, берегут для«гостя», независимо от того, кто он есть. В нашей и в других семьях всегда было так, по крайней мере, ещё в середине ХХ-го века.
Казахи-пастухи доверчивые и добродушные люди до сих пор, чем многие пользуются. Они одни из лучших пастухов в мире, понимающие душу животных. Когда один казахи видит другого,то первым делом спрашивает: – Малың қалай, жанның қалай (как скот,как люди). Ставят на первое место животных. Ибо понимают, без животных нет и жизни. 
Естественно, между родами и даже внутри них была негласная конкуренция за лучшую жизнь.
Вот такая социальная организация общества за тысячелетия заложила основы менталитета:
- культ старшинства;
- заботы о потомстве, стариках и женщинах;
-защита семьи, рода, скота, пастбищ от недругов (патриотизм);
- соблюдение морали рода (чистота помыслов и деяний); 
- беспрецедентное гостеприимство, сопереживание. 
Для доказательства объективности изложенного, сошлюсь на два события
Прошло 1000 лет, а менталитет, во-первых, сохранился, несмотря на такой промежуток времени, и, во-вторых, подтвердился на практике, во время второй мировой войны.
Эта война была большим несчастьем (погибли миллионы, включая казахов) и великим испытанием. Из осаждённых территорий эвакуировались сотни тысяч семей, выселялись из насиженных мест миллионы:немцы, поляки, чеченцы, ингуши, крымские татары, карачаевцы и другие народы; преимущественно в Казахстан. Привозили в товарных вагонах и сбрасывали вдоль железной дороги на промёрзшую землю, в холод, без тёплой одежды, еды и воды. На наших глазах. Мы видели слёзы детей и смерть стариков. Разве такое забудется, хотя прошло более 60 лет. 
Тогда казахи всем миром пришли на помощь. Русские, хотя и они тоже проживали здесь, но отстранились, даже не давали вёдра, чтобы казахи могли напоить несчастных. Казахи, в том числе и моя семья, кормили, поили, одевали и приводили к себе домой на поселение. Никому не дали погибнуть. Более того, высланные народы власти заставляли работать, а трудодни им не платили. Тогда каждая казахская семья делила свои заработанные трудодни пополам:себе и семье «гостя». О том, как казахи их приняли, спасли от смерти, помогли выжить помнят все переселенцы и проявляют бесконечную благодарность. Например,когда председатель колхоза после войны вышел на пенсию, переселенцы подарили ему «Волгу». Шаг по тем временам беспредентный. Многие после развала СССР выехали за границу,например, в Германию. Там принимают немцев из Казахстана иначе, чем из России.Поскольку первые проявляют черты характера присущие казахам: доброту, сопереживание, трудолюбие, честность. 
Я отношусь к своим сородичам критически,но всегда горжусь тем, что в труднейшие годы они проявили свой национальный менталитет
Но ведь эвакуировали в Казахстан и целые творческие коллективы: Союзы писателей (А. Толстой и другие),Союз кинематографистов (И.Пырьев и другие), Большой театр (Г.Уланова и другие).Казахи, себе в ущерб, всех приняли лучшим образом. Но в советской литературе и кино никто даже не обмолвился о проявленном подвиге казахов по отношению к переселенцам. 
Для сравнения, в соседнем русском Алтае точно также выбрасывали из товарняков выселенные народы. Как мне рассказывали очевидцы, местное население посмеялось над ними, большинство из которых не выжили. Вот такой менталитет русских [1]. Разве они могли даже понять и оценить подвиг казахов. Показательно, после развала СССР дома переселившихся из Казахстана на свою историческую родину русских, сжигают сами русские, поскольку те, перенявшие казахскую мораль, трудятся не покладая рук, не пьянствуют и богатеют. 
В последующем Казахстан пережил четыре периода истории:
монгольский, послемонгольский, русской колонизации,советский и находится, теперь, на пятом.
На территории Казахстан последовательно сменяя друг друга существовали разные каганаты и государства: огузов, Караханидов, кимеков, кыпчаков. В процессе монгольского нашествия, в начале ХIII века, сложились улусы Монгольской империи - Джучи и Джагатая, давшие территориальный вариант Казахскому ханству. Монголы считали, что города не нужны, земледелием не стоит заниматься. Поэтому они порушили все города и объекты земледелия. Структуризация общества и последующие порядки основывались на своде законов и установлений под названием «Великая Яса Чингиз – хана». Самая мелкая единица в структуре – тысяча домов, далее десять, сто тысяч. При этом не разрушали родовое строение казахов. 
Население нещадно эксплуатировалось. Каждый из десяти домов обязан был поставить в монгольское войско одного война, а с каждой сотни голов - выделить одну голову на пропитание монголам. Во главе улусов стояли ханы, обязательно из Чингизидов. Ханство было монопольным правом Чингизидов. Монголы были сравнительно малочисленны и не сведущие в хозяйствовании. Культурный уровень их был не высок. Они оставались верхушкой военного правления, отдавая остальное на откуп местному населению. Постепенно, в течение 200 лет, они, ассимилируясь, растворились среди казахов. Если до монгольского нашествия казахи были в основном европеоидными, то после стали монголоидно - европеоидными.
От монголов казахи позаимствовали монополию выдвижения ханов из Чингизидов. Так все последующие ханы из казахов были Чингизидами, вплоть до колонизации русских.Развилась почтовая и ямская связь. Вернулись к орошаемому земледелию и восстановлению городов. 
В послемонгольский период продолжилась прерванная эволюция. Из факторов,повлиявших на развитие менталитета и морали, отметим «Жеты – Жаргы» Тауке хана (конец ХVI века).В нём утвердились правовые основы казахов, введен институт биев, представляющий Совет ханов, биев, военоначальников,старейшин родов, батыров. На Совете принимались важнейшие решения внешней и внутренней политики.
Значительное место отводилось уголовно-правовым нормам: убийство, увечье, изнасилование,побои, оскорбление, несоблюдение правил сыновней предпочтительности, воровство и другие. Предусматривалась смертная казнь через повешение или побитие камеями.Одним из основных наказаний был «кун», т.е можно было откупиться, с согласия родственников: 1000 баранов за убийство рядового человека, за убийство султана размеры куна увеличивались в 7 раз. За кражу нужно было внести возмещение хозяину имущества в 27 кратном размере.Кроме смертной казни предусматривалось конфискация имущества, остракизм и предание публичному позору. Решения выносил бий, он же судья. Его слово не оспаривалось. Бий мог быть как из знатного рода, так и из низких сословий. Решение Совета ханов и биев был обязательным для исполнения все населением. 
И раньше и теперь было весьма значимо «Слово». «Упавший от побоев встанет, а падший от слова не встанет никогда». «Кто не остановится перед словом, того ничем не остановить». Эти исконные казахские пословицы вошли в кровь и стали мерой жизни. Для примера, именно «Слово»биев объединило все три жуза против джунгарского нашествия. Было много таких примеров во все времена. Разрозненные феодальные племена и роды можно было объединить только Словом. Другие средства были бессильны. Бии были мудрыми и ораторами.
Период русской колонизации. Планы по захвату Степи выносил ещё Пётр I. Он направил в 1714 году две экспедиции по 2000штыков для добывания «песочного золота». Они были наголову разбиты, поскольку«полезли в воду, не зная броду». Его последователи прошли другим путём – «дипломатическим». К «штыкам и пушкам» перешли гораздо позже, хотя и в первых походах пушек было достаточно. Царскими«Инструкциями…» предписывались выявлять состояния дел в области обороны,разногласия, межэтнические раздоры; никогда не допускать их согласия, в потребном случае нарочно поднимать их друг на друга и тем смирять…
С другой стороны, казахи находились в затруднительном положении из-за нападений джунгар, калмыков, башкир.Трагические события в казахской степи в первой половине ХVIII века сложились из-за бездействия России. 
В документах о вхождении в состав России от 1731, 32, 34, 38, и 40 годов двумя этническими объединениями – жузов, полным молчанием обойдены такие очень важные межгосударственные аспекты. Проблемы административно – территориальных переделов, границ, перспектив использования земельных фондов, размещения казачьих отрядов, расселения русских переселенцев, запрещение казахам на расстояниях в 50 километров от крепостных баз косить, кочевать и так далее. Эти требования были установлены силовым путём русскими, позже на пути превращения вассальной зависимости Казахстана в колониальную. 
Все зло, которое принесло русское самодержавие за 200 летнюю колонизацию, не перечесть. Ущерб был несравнимо больший, по сравнению с монгольским нашествием. В последнем случае были разрушены города, позже восстановленные, а русские порушили души, которые продолжают разрушаться. 
Первые попытки описать порушенное приведены в трудах по истории Казахстана[2,3,4 и др.]. Этими трудами воспользовался и автор настоящей работы.Формулировки в них большей частью обтекаемые. Что является следствием двух причин
- Талантливая национальная интелегенция систематически «выпалывалась» и уничтожалась.
- Оставлены в живых только те, кто, пригнувшись, приспособились под русский колониальный режим и встали ему на службу. «Не преклоните колен, преклонивши от хитрости,преклонёте от слабости, и подниметесь даже в праздник свой». Вот теперь,приобретя формальный суверенитет, интелегенция не может подняться с колен. 
Минуем все перипетии колонизации, они во всех историях человечества примерно одинаковы, русские не придумали ничего нового. Остановимся на разрушениях ими менталитета и морали (нравственности) казахов. Столкнулись два менталитета: казахский и русский[1]. Менталитет последних,напомню, заключается в следующем: Захвати,насилуй, сожги, предай, обмани и убей ( под флагом шовинизма).
По известному принципу – разделяй и властвуй, был создан институт доносительства; вербовка доносителей, формирование из числа предателей интересов народа подобострастного чиновничества; сеяние вражды и разрушение родоплеменного единства и связей, а также национальной культуры, языка,традиций и обычаев. 
Осуществлялись дикие варварские репрессии по уничтожению казахов как нации; обрусению, превращению их в бесправную массу, лишению имущества, земель, пастбищ и крупного скотоводства –основы материальной жизни казахов 
За 200 лет было внесёно насильственным путём в менталитет свойство – Доносительство.Это свойство было широко использовано во время репрессий, организованных и исполненных евреями в 30-х годах прошлого столетия. Всё репрессивное руководство, включая руководителей лагерей, было еврейским. Они используют Сталина как ширму, для скрытия своих злодеяний[5, 6]. 
Вывели Слово из казахского менталитета, используя его для обмана, доносительства, уничтожения потенциальных врагов. Слово потеряло былую приоритетную значимость и вес. Зачем разбойнику Слово, когда его основное средство –насилие. Разве можно было остановить Ермака Словом.
Заявления о том, что русская колонизация принесла образование и культуру исключительно ложное. По статистике примерно1%населения владело грамотой, в основном дети баев. Все культурные ценности, в том числе обнаруженные при археологических раскопках, вывозились в Россию, и содержаться в подвалах Эрмитажа; даже головы наших ханов – борцов за свободу казахов. До сих пор их не можем вернуть, чтобы предать земле. Сами русские, сколько ни копались в земле, ничего ценного не обнаружили, кроме берестяных грамот под пешеходным настилом в Новгороде. Чем подтверждается заключение известного журналиста Меньшикова о том, что у России не было истории. (См. подшивки Петербургских газет за 1905 год). Если вывезти из Эрмитажа всё украденное за300 лет, то, что там останется. Однако, несмотря на запреты по возврату на государственном уровне, экспонаты всё удаётся урвать из цепких рук.Например, Тай Казан (громадный котёл), отлитый нашими металлургами из цветных металлов с фигурными изображениями, был вывезен по принадлежности в г. Туркестан из Эрмитажа путём взлома стены, в ворота не проходил. Естественно, за крупные взятки. Вот теперь, так приходится выкупать у «старшего брата» наши украденные экспонаты. Таких экспонатов в Эрмитаже не счесть. 
Советский период. Пролетарскую революцию в феодальном и колониальном Казахстане не ждали. К тому же люди жили в основном скотоводством, рабочий (пролетарский) класс отсутствовал. Революцию перенесли из метрополии, навязали вопреки диалектике военизированным путём. Тем оглушительными были последствия. Перечислю плюсы и минусы установления советской власти. 
Плюсы:
- Казахи приобрели равные права с другими жителями СССР. «Закон по которому все мы равны в созвездии братских республик страны» (Джамбул)
- Население Казахстана стало поголовно грамотным, создана система образования
- Построены тысячи фабрик и заводов и железных дорог
- Распахали Целину, но развеяв по ветру верхний плодородный слой у 30% пашен(миллионы гектаров). Для восстановления потребуется более 300 лет
- Все обездоленные взяты под защиту советской властью, никому не дали погибнуть и остаться неграмотным
- Была великая победа в Отечественной войне
- Внедрён принцип каждому по труду,каждому по способностям
- В основном обеспечили население бесплатным жильём
- Врачебные услуги и образование стали бесплатными, трудящиеся лечились в санаториях. 
- Укрепилось моральное единство народов
- Организованной и молодёжной преступностей, проституции как таковых не стало, из-за отсутствия социальной почвы. Но всё познаётся в сравнении. Например, ныне в одной алматинской газете помещают до 400 объявлений с предложением своего тела женщинами от 18до 58 лет (по телевыступлению правозащитницы Савостиной). Создаётся мнение, что Алматы стал городом проституток. Проституция же лишь следствие порушенной морали 
-Люди гордились своей страной и были готовы защищать её. 
- Декларирована и реализовывалась мораль строителя коммунизма
Минусы:
- Были голодные годы: 1921-22, 1932-33гг
- Репрессии инакомыслящих
- Численность казахов уменьшилось наполовину; люди вымерли от голода, репрессий, бежали от голода и преследований в сопредельные страны, погибли, защищая Советский Союз
- Обрусение казахов стало центральной политикой, казахи в значительной степени потеряли свой национальный язык и самобытность, предано забвению история народа. 
- Подбор и расстановку кадров осуществляла Москва по степени верности русским
- Среди жителей не было безработных,нищих, но и богатых тоже. Действовала уравниловка
- Лишенное стимулов население обленилось. 
Вот таковы основные результаты советского периода
Как повлияли эти результаты на менталитет и моральный облик казахов. По провозглашению равноправия, морали строителя коммунизма как бы возобновился менталитет многовековой давности у оставшегося в живых народа: гостеприимство, толерантность, вера в будущее. 
Но также развилось доносительство и нетерпимость на бытовом уровне, чем воспользовалось еврейское руководство, чтоб уничтожить лучшую часть народа. В душах был посеян страх безвинных наказаний. Слово стало средством преследования и доноса. Провозглашённая мораль расходилась с практикой управления страной. Но жалобы населения не составлялись без внимания. Даже письма, адресованные Сталину, доходили до него и принимались меры. Не в пример, нынешние власти полностью отгородись от людей, им до них нет дела. Даже, если люди совершают акты самосожжения на площади перед правительством. 
Провозглашённая власть народа с большими недочётами, но осуществлялась. Приоритет отдавался труду, его результатам. Трудящиеся имели будущее, а преступники отбывали наказания. 
Период суверенитета. Суверенитет лишь форма речи. На самом деле, даже Россия не обладает экономическим, следовательно, и политическим суверенитетом. Допустим США, где находятся на сбережении деньги России (нашли место хранения, в кармане у бандита), их конфискует, по примеру Кипра. И что?! Россия не имеет никаких путей возврата или наказания бандита. Образно говоря, утрёт сопли и успокоится.
Другой вариант. Если Запад прекратит поставки продуктов, пусть даже отравленных. Народ без еды выйдет на улицу и сметёт еврейское правительство. Вариант страшен для евреев. Могут вспомнить царские времена, когда их по царскому указу выселили без возврата из России. На практике был лозунг «Бей жидов, спасай Россию». Поэтому еврейское сообщество, костьми ляжет, но не допустит свержения их власти.
Суверенитета у республик постсоветского пространства и того меньше. Но каждая имеет своё «избранное» правительство,представляет собой анклав, где может творить всё, что ему заблагорассудится. Никто ему не указ. Рассмотрим плюсы и минусы суверенизации
Плюсы:
- Идёт восстановление истории и культуры, национального самосознания. Например,установили, что тюркская письменность имеет начало более 2-х тысяч лет назад.Нашли в камне остатки памятников письменности. Археологи выкопали воина в золотом одеянии и сотни других образцов древнейшей культуры. В целом обнаружили25 тысяч мест, имеющих исторические доказательства культуры.
- Идёт восстановление казахского языка, доведения его до уровня государственного. В плане переход от кириллицы на латиницу. 
- Строятся заводы, дороги, театры и музеи. (Статистикой не располагаю)
- Закрыли атомный полигон
- Казахстан признан в мире как субъект права 
Минусы
- Реальная статистика скрывается. А если и выдаётся, то только та, которая выдаёт желаемое за действительное. Поэтому пользуюсь зарубежной информацией. Например, «Голос Америки» установил (см.АиФ), 80% состава правительства южане, а их них 80% из рода шапрашты – рода президента Назарбаева. Налицо четко выраженный трайбализм. Некогда родоплеменное единство казахов превращено волевым порядком в насилие одного рода над всем остальным народом
- Власть заражена коррупцией, что признано всем миром.
- Обращения и жалобы народа власти не рассматривают.Они отсеваются до рассмотрения, а меры по исправлению ситуации тем более не принимаются, если в редких случаях не станут достоянием всего населения. Например, женщина, чтобы обратили внимание на её беды, приехала из Шымкента в Астаны, забралась на очень высокую башню,привязала себя к нему. Но её сняли полицейские и отправили обратно. 
- Никакие работы и предложения Астаной не рассматриваются, если они не отвечают конкретным интересам трабайлисткого и коррумпированного правительства. 
- Доверенная часть президентской команды являются членами международных тайных преступных организации (ТПО), имеющих цели мирового господства и уничтожение населения, в том числе постсоветского пространства. Список организаций и их членов см. в Интернете. Вступающий даёт клятву- исполнять все решения ТПО без расспросов и объяснений.Эта клятва по уровню выше присяги президента собственному народу. В ответ ТПО защищает своих членов независимо от того, какие бы он преступления ни совершал.Но разве могут быть преступления хуже предательства.
- Объективно власть абсолютно непрофессиональная, поскольку подбирается по семейно-клановому признаку, верности Султану. Чиновники бесконечно тасуются, как колода карт. Чтобы те не успевали создавать свои группировки. Но для смещения Султана они создаются,например, команда его родного зятя Р. Алиева. 
- Словоперешло в категорию намеренной лжи
Чтобы быть не голословным, перейдем к изложению ряда фактов. Все невозможно охватить
- Одним из первых намерений властей было желание вспахать миллионы гектаров земли Казахстана на мини тракторах, с размерами черепахи. Такая задача не всегда под силу даже степным гигантам «Кировцам». Создали КБ, отпустили немалые деньги. Производство обычных тракторов закрылось Разве это непрофессионализм? Нет, полный тупизм. Нужно ли писать, программа полностью провалилась
- В 1996 году выступил по телевидению Президент и указал, что технические учебные заведения нужно закрыть, вместо инженеров выпускать экономистов и юристов. Другие«шапрашты» взяли под козырёк – «одобрямс». Хотя последствия были ясны любому глупцу. Производства закроются, будут считать незаработанные деньги и бесконечно судиться. Прошло почти 20 лет, ситуация полностью подтвердилась. 
Дальше, больше. При дефиците ППС и плохой оснащённости вместо 56 вузов открыли ещё 250, назвав их университетами при полном отсутствии реальных НИР. Здесь под реальным понимается наука, заканчивающаяся внедрением конкретных результатов. (Как-то обследуя их, по заданию прежнего Правительства, НИР я не обнаружил). Образно сравним, вы надоили 5 литров молока и разбавили его 25 литрами воды. Получится мутноватая жидкость. Вот такое теперь качество обучения. Всё остальное о качестве – болтовня. Основная цель - используя тягу населения к знаниям (наследство советской власти) обобрать бюджет и конкретных жителей, как плату за обучение.Теперь дипломированных специалистов, ничего не умеющего делать для людей, тьма, включая лиц с купленными учёными степенями и званиями. Бродят толпы безработных, способных на любое преступление, чтобы выжить. На производствах,созданных иностранцами за большие деньги, работать некому. Даже, чтобы выпускникам вузов научиться нажимать кнопки, нужно пройти стажировку в Лондоне
Теперь взялись сокращать число расплодившихся университетов. Обнаружилось, что эти «шапрашты» не знают как. Нет критерия.Министр образования и науки объявил, что в каждом регионе останутся по одному государственному и частному университету.Почему по одному? Так можно рассуждать, если ставить памятник. Премьер –министр указал, что важно трудоустройство. Но трудоустраивать можно по-разному:по семейно- родовой принадлежности, за взятки; не обязательно по специальности,лишь бы пристроить. Даже в одном правительстве - разные критерии. Результаты вполне прогнозируемы. Но никто из них даже не помышляет перейти на рыночные законы по А. Смиту (1776 г).При этом обнаруживается, у каждого университета есть в Астане своя «крыша». Вот такое преступное болото!
А ларчик просто открывается. Есть спрос и результаты его удовлетворения – нужен вуз (не университет, не нужно порочить это понятие). Нет, результатов, нет и вуза. Эту методику установления баланса между спросом и предложением в простейшем виде(для дураков): по специалистам,специальностям и вузам, я разработал, апробировал и опубликовал в СМИ. В части апробации. За моими выпускниками стояли очереди заводов, причём за много лет вперёд. Отослал методику и стандарты образования лично министру.Молчок! Это что?! Непрофессионализм? Нет, продуманное предательство. В целом полностью разрушена система подготовки и расстановки кадров. Святая святых, без которых нет, и не может быть, прогресса в принципе.
- О ЖКХ не буду даже писать. Жилищный фонд порушен на 70-80%. Кроме болтовни на всех уровнях власти, ничего реального не делается. Только увеличиваются поборы. ЖКХ – мина замедленного действия. Она обязательно взорвётся.Последствия никто не возьмётся предсказать
В целом. Управление страной осуществляется не на основе выработанного тысячелетиями менталитета и морали, а вопреки ним. Но есть высший суд – закон диалектики. Вне диалектики никто и ничто не может быть. Уйдёт в небытие.Только вопрос времени. По его истечению ничего и с собой не унесёшь.
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