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Обзор картины мира с высоты птичьего полёта представляет ужасную нынешнюю картину. Образно говоря, это громадное болото, где треть населения гибнет от голода, половина сводит еле-еле концы с концами, остальные, более сильные и удачливые,  захватили островки относительной безопасности, благоденствуют, жируют, но не воле судьбы, а ввиду хищности натуры. Продолжают высасывать из того же болота остающиеся жизненные силы. Причём охраняют своё бытиё тем, что отгоняют приближающихся к ним, навязывают ложные пути спасения утопающим, лишают средств выживания, ускоряют гибели междоусобными драками, используя багры и другие орудия.    

Какие эти ложные пути, которыми засорили умы  населения, заставили в них поверить массы?  Людям нужен хлеб и средства организованного  продолжения жизни. А они борятся под искусственно навязанными   лживыми лозунгами: «свобода, права человека, демократия».  Диалектически и свобода, и права человека, тем более демократия – фетиш, ложные идеи, принципиально  не реализуемые в навязываемом виде.   Людям нужен хлеб, а они идут на баррикады под указанными лозунгами. Причём, чем больше борятся за свободу,  права и демократию, тем больше нищенствуют, гибнут в борьбе, теряют всё то былое, которое им обеспечивало выживание. Такая борьба откидывает общества на десятилетия назад во всех сферах,  обуславливая  их  самоуничтожение.
Примеры Северной Африки, Ближнего Востока и даже «цивилизованного» Запада тому яркое доказательство. Каковы были условия жизни в Египте,  Ливии, Ираке, Иордании, Ливане, Афганистане, Тунисе, Йемене, Бахрейне, Греции, Португалии, Испании, Италии и так далее?  Заметно были лучше,  чем теперь. Так некогда Египет был страной песков, пирамид и навоза. Потом, благодаря  диктатору Мубараку и ему подобным, Египет стал курортным раем. Одурманенные через СМИ демонстранты свергли режим Мубарака, его самого обрекли на смерть. В результате  нищих и гибнущих по собственной глупости стало  существенно больше. Под руководством Запада приобрели свободу на говорильню и  права бойкотировать любые решения правительства  по установлению какого-то  порядка. Разве может быть порядок, устраивающих всех? Что принципиально невозможно. Общество раскололось на части. Развернулись войны между кланами. В социально-экономическом плане Египет откатился назад  на четверть века. Открылись колоссальные возможности для конститадоров всех мастей. Чего и добивались идеологии провозглашения «свободы»

Ещё в  худшем положении оказалась Ливия. Эта была одна из относительно процветающих стран с бесплатным образованием, медицинским обслуживанием, социальными пособиями. Питьевую воду закачивали     по подземному   водоводу  за тысячи километров. Как известно,  без воды в пустынях нет жизни. Даже бензин отпускали бесплатно. 
Такой жизни завидовали, например, россияне, которые в результате борьбы за свободу и права,  развалили великую державу, промышленность, сельское хозяйство, науку, образование, попрали моральные устои и отстали от мирового прогресса на десятилетия, в реальности    навсегда, оказались под пятой   правящей иудейской верхушки. 
Беда Ливии заключалась в том,  что  волею судьбы её  недра богаты нефтью. В целом,  любое богатство, чем могут поживиться США и Западная Европа, является основной причиной  для организации беспорядков в любой стране мира. Пока они есть как таковые, уничтожение  слаборазвитых народов  не остановить.  

Вначале организовали массовые демонстрации, затем вооружённые выступления бандитов  для свержения режима Кадафи. Этого оказалось мало. Тогда всем западным миром, в лице НАТО, напали на Ливию и семью Кадафи. Он оказался стойким бойцом в борьбе за интересы собственной страны. Наконец его убили, всю инфраструктуру разрушили. Но нефтяные скважины сохранили, перекачку её увеличили в пользу тех, кто участвовал  в военных операциях и бомбил Ливию. Банковские сбережения Ливии  арестовали в пользу Франции и других агрессоров Нищих и жертв стало  больше. Но  об этом молчат прозападные СМИ, действующие по указанию  НАТО. Ливии больше не стать больше процветающей страной. Долго ещё будут ностальгировать по Кадафи, а Египет по Мубараку. Схожие  процессы начались во всём Ближнем Востоке и странах Северной Африки. Начался раздел континента. 

Европейские страны переживают эпоху отрезвления. Её суть – жить по своим средствам, даже в условиях непрерывной печатания не обеспеченных золотым запасом банкнот – пустых бумажек, непригодных даже для нужника.  Всё труднее становится грабить и пользоваться  рабским трудом с одной стороны. А с другой – банковская система, находящаяся в руках иудеев, словно спрут охватила, словно железным обручем  все страны Европейского союза (ЕС). Единая экономическая политика намеренно не вводилась. Банки стали чумой. Банкротят предприятия, потом им же дают их же «утерянные» деньги в кредит, как бы оказывая помощь. На самом  же деле обрекая  их в рабство. Попытки некоторых, например Греции,  выйти из ЕС  пресекаются любыми мерами под благовидными предлогами. 
Всякие демонстрации, когда они приобретают нежелательный характер,  немедленно подавляются  полицией. Так например, всюду в мире начались демонстрации протеста под лозунгом «Захвати Уолл- стрит». Как ни скрывай и обманывай, люди знают,  чья кошка сьела их мясо. Они заканчиваются тем, что полиция сносит палатки и разгоняет демонстрантов дубинками и слезоточивыми газами. Чтобы не только не могли убить кошку, но и даже не подозревали её  подлости. Вот такая реальная свобода, права и демократия Запада!  Поразительно, до чего поглупел мир, чтобы не отличить надуманную ложь  от хлеба насущного. Можно не иметь образования, но диалектику  жизни обязаны знать,  не отрываться  от практики. Поскольку  нынешнее обучение  по западному образцу не есть приобретение истинных знаний, а намеренное оболванивание масс. 

Перейдём  к выявлению первопричин и динамики   состояния.
Каких- либо пару веков назад рассмотрение мира, как единого объекта,  не вызывало необходимости. Разве только в климатическом смысле, но не с позиции динамики человеческих обществ, ставшей  доминирующим фактором.  
Теперь стали факторами   следующие процессы:

- рост численности населения земли;

- уменьшение невосстанавливаемых природных ресурсов;

- увеличение скоростей перемещения людей, информаций, материалов, энергий и финансов;

- влияния региональных катастроф, вредных последствий производств  на весь мир;
- рост взаимосвязанной конкурентной борьбы в разных частях света независимо от расстояний;
- распространение эпидемических болезней из одной точки планеты на другие;

- обозримость объектов и процессов из космоса. 


По каждому перечисленному выше пунктам   можно написать целые трактаты с цифровыми данными, доказывающими взаимосвязи и подчинённости одних факторов от других. Они известны. Общий вывод таков. Ни одной стране мира, обществу, даже индивиду не удастся отгородиться от происходящих событий. Теперь, де-факто,  мир - единый комплекс. Нельзя анализировать одни события в отрыве от других. Отсюда и мир рассматривается как единый организм, по крайней мере,  при анализе  процессов последних примерно полутора веков. 

Возникает вопрос, почему рассматриваются  последние полтора века. Именно за эти  времена произошли идеологические, экономические,  военные и информационные события, реализация и развития которых  поставили  человечество перед возможной гибелью. 

Так, увидели свет идеологические работы:
-  Манифест коммунистической партии (1848 г.). 
-   Протокол сионистских мудрецов (в 1905г, оформлен в  1897 году).
Экономические события: 

- Иудеи (частные лица) получили право печатать долларовые банкноты от имени США и заполонили мир «пустыми бумажками». 

- Иудеи овладели банковскими системами  мира.

Войны: 
- Первая мировая война(1914 – 1918 гг). 

-  Вторая мировая (1941- 1945 гг). 

- Созданы в США и Европе тайные организации (ордены) для установления иудейского мирового господства.
- Региональные войны  в Корее, Вьетнаме, Афганистане, Ираке, Ливии и других странах Африки и Ближнего Востока. 

- Произошла научно-техническая революция (НТП), кардинально повлиявшая на все процессы и средства их реализации 
- Методология, технология и средства информации получили такое  развитие, о чём  не могли и мечтать. Как  следствие, идеологически – информационная   война, начиная от массового оглупления народов, организации информационной диверсии до намеренного лишения средств связи   в самом разгаре. Например, разработкой и занесением  вирусов.   Информационное пространство мира стало полем битв.
 Практически не осталось индивидов, занимающихся системным охватом мировых процессов в целом. К недрам тайных орденов, имеющих цель мирового господства,  нет доступа. А если  находятся талантливые индивиды, обнаружившие и опубликовавшие эти планы и подлости, того преследуют по всему миру. Тому служит доказательством пример Д. Ассанжа, опубликовавшего планы и практику реализации американской военщины. Его пытаются уничтожить Англия, Швеция и США в совокупности, поправ  провозглашённые ими же свободы и права. Прав тот,  у кого сила – иудейский принцип. Всё остальное – плохо прикрытый блеф.  Не надо думать, что эти какие-то отдельные секреты, поскольку военные планы, экономика и все другие сферы, в том числе  кому быть, а кому умереть,  предопределяют и контролируют иудеи,  например, как члены  Совета международной связи – Иллюминаторы (тайный орден) под председательством президента США, например, Буша. Причём клятва, которую дал президент Ордену, приоритетна перед его другой клятвой (присягой) перед американским народом, которая ни более чем прикрытие.
Не углубляясь в тысячелетние истории возникновения жизни на земле, рассмотрим события последних  веков, когда человечество оказалось  перед фактом уничтожения. Принимаем за  весь мир  собственно планету Земля, её природные ресурсы, находящихся на земле и под землёй, а также людской ареал. В конечном счёте, приходим к осознанию того, что именно человечество  ускоренно толкает само себя к гибели. При этом отбрасываем такие мифы, как столкновение планет, падение метеоритов, конец света по  повелению свыше и так далее. Так стало  много сторонников, старающихся  запутать землян страхами внезапной смерти.  Ими  преследуется цель, привить индивиду мысль, что все навязанные ему  беды ничто, по сравнению с внезапным концом света. Тогда он  перестаёт бороться или снижает интенсивность сопротивления    поработителям. Чтобы укрепить веру именно в такой ход событий,  отучают его думать, выносить решения на основе законов диалектики и реальных  событий. В этом ряду  находятся и религии, призывающие несопротивления злу. Усиленно засоряют память частными информациями, сложив которые нельзя получить целостное представление об объекте. Готовые ответы вбиты в голову на основании тестового обучения готовым ответам. Уже удалось превратить молодые поколения в социальных идиотов [1], руководствующихся только животными инстинктами, не  знающие толком таблицы умножения, правил письма и построение речи. Заметьте, они при элементарных взаиморасчётах  лезут в карман за калькуляторами, вместо расчётов в уме. Люди перестали читать,  смотрят только телевизор, где в основном преподают основы нетрудовой наживы. преступлений   и полового развращения. В целом  индустрия введения людей в заблуждения стала повсеместной и достигла громадных масштабов. Именно благодаря этой индустрии мир оказался и находится в нынешнем состоянии.
Обманутые и одурманенные массы идут на бойни самоуничтожения, под руководством тех, кто имеет  на руках скрытый алгоритм действий. По аналогии, как козлы - провокаторы ведут баранов на бойню мясокомбината. Есть такой объект, козёл - провокатор, за которым инстинктивно следуют стада баранов. Но перед самой транспортёром  убийства и разделки бараньих туш, открывается узкая боковая калитка, куда  скрывается козёл – провокатор, а бараны, подталкивая друг друга,  падают на конвейер. Процесс применительно к человечеству представлен упрощённо, но именно по этой сути и схеме уничтожаются целые народы, перекраивается мир. Но кто же эти замаскированные козлы – провокаторы? Двуногие, но вооружённые алгоритмом  уничтожения других людей (баранов). По алгоритму, изложенному в  Протоколе сионистских мудрецов (ПСМ), основанному на расисткой и античеловеческой идеологии Ветхового Завета (ВЗ). Поскольку (ВЗ) является идеологией исключительно иудейской, то, как и показала многолетняя практика [2], в роли козлов – провокаторов выступают именно они.  А как же остальные, то же мыслящие народы мира, которым отведено быть  баранами. Они обмануты, а если среди них находятся разумные и догадывающиеся, то такие индивидуумы уничтожаются  на подходах к мясокомбинату  по отдельной технологии. Именно поэтому мыслящие индивиды опасны  для иудеев. Кроме того, алгоритмы уничтожения народов (гоев, по ВЗ) тщательно скрываются. Они стали известны широкой публике только благодаря Интернету. Перед ним  оказались бессильны даже зашифрованные дипломатические и военные секреты. Миру всё становится известным, к сожалению,  с большим запозданием, когда предотвратить что-либо  становится весьма затруднительным.
Рассмотрим,  как  реальные события, бывшие и настоящие,  влияют на состояние мира.  Начнём с идеологии. Масштабы идеологической войны громадны, теперь стали, благодаря всемирной информационной сети,  повсеместными. 
Манифест коммунистической партии (МКП) оказал эффект разорвавшейся атомной бомбы. Он обнаружил состояние  мира и указал пути преодоления гибнущего народов под гнётом эксплуататоров, разделил мир на два крупных класса: эксплуатируемых и эксплуататоров. Указал, кто является виновников всех бед. 
Весьма важно, МКП и последовавшие под его влиянием  труды провозгласили не  лживые ныне лозунги - свободу, права человека и демократию, а другие: 
«Мир народам, хлеб голодным, землю крестьянам, фабрики рабочим!»  Эти призывы   вызвали скрежет зубовный у эксплуататоров всего мира. Им было что терять. Надо было  отдать  в руки истинных владельцев  неправедным  путём полученные богатства. Естественно, господа были поставлены перед необходимостью - без  сопротивления   отдать нажитое. Да,  ни за что. Вот она - причина  гражданских войн во всех частях света продолжающихся  и поныне.  Конечные цели гражданских войн  – освободиться от рабства, прекратить беспардонную эксплуатацию, вернуть похищенное. Программа действий изложена в МКП.  Ныне же гонят рабов на баррикады, как баранов на транспортёры мясокомбинатов, ради ложной свободы на говорильню, за мнимые права и демократию,  которыми сыт не будешь. 

Минуя подробности борьбы,  отметим лишь нынешние промежуточные результаты. Для угнетённых народов показался свет в конце туннеля. Мир капитализма стал съеживаться, сокращаться, как шагреневая кожа. Закабалённые страны сбросили колониальные ига, стали суверенными. Изменились правопорядки внутри самих капиталистических стран. 

После яростных противостояний мир раскололся надвое- социалистический и капиталистический лагеря. Нынешние социально- экономические состояния в капстран  стали возможными под давлением социализма. Из призрака коммунизм превратился в материальную силу, в дракона, несущего смерть капиталистам. Последним ничего не оставалось делать, как объявить перманентную войну во всех сферах проявления, даже намечающихся  признаков,  коммунизма. Все последние войны, включая вторую мировую, были задуманы и развязаны по этой причине.  Они продолжаются и в настоящем – войны на физическое уничтожение, а также экономические, идеологические и  информационные войны  на всех фронтах. Коммунизм и коммунистов в умах народов превратили в страшилище, в ругательное слово. Особенно изощряются иудеи, в руках которых оказались СМИ.  Но нет другой партии, кроме вооружённой МКП,    другого строя, кроме коммунистической, обуславливающих     реальные свободы, права и демократию. Таким образом, эти лозунги  являются только следствием установления социалистического  строя, но не причиной.   Намеренно иудеи осуществили подмену причин со следствиями. Сошлюсь на слова известного всему миру кукольника – С. Образцова: «Я  побывал в более чем 30 странах мира, так жить нельзя. Коммунизм будет!» Вся ложь о коммунизме, намеренно окутавшая  густым туманом весь мир, ничего не стоят по сравнению  с выводами непредвзятого очевидца   Образцова. 

Имеет смысл рассмотреть, откуда у нищих и обездоленных взялись такие громадные силы, перестроившие  весь мир.    У капиталистов  было всё – кадры, средства ведения войн всех форм и видов, неограниченные финансы. Но им противостояли народы всего мира, вооружённые передовой теорией, уверенные в своей правоте, видевшие единственный путь установления справедливости в борьбе за выживание – «мир народам, хлеб голодным, землю крестьянам, фабрики рабочим». А не «свобода, права человека и демократия». Им был нужен мир и хлеб в настоящем и будущем. Народные массы стали громадной силой, противостоять которой невозможно, если эта сила правильно организована. Эта сила и смела всё на своём пути. Она страшна для эксплуататоров и конститадоров всех мастей. Её нельзя победить в принципе, если не разложить изнутри. Вот эта идея разложения народных масс, обществ, стран стала генеральной идеей и практикой капиталистического  мира тогда и в нынешние времена. 

Как разлагать общества и страны -  вот проблема всего капиталистического мира. Необходимостью  разложения изнутри признали и  руководствовались все лидеры капиталистических стран за последние полтора века, в том числе  Черчиллем, Клинтоном, Бушем и другими.

 
Если идти по пути правды, то борьба  заранее обречена на провал. Это осознавали тогда и сейчас. Ничего другого не  оставалось, как встать на путь лжи, клеветы, опоры на животные инстинкты человека, выискивания недостатков, подкупы, организации сеяния вражды, междоусобицы, региональных войн. 
Сразу заметим, недостатки были,  есть в любой работе,  системе отношений, в руководстве страной. Их можно разделить на два вида: принципиально неисправимые, вызванные общественной формацией,  и исправимые, вызванные несовершенством методов управления. Так вот первые недостатки вытекают из самой сущности капитализма, что признают даже их реальные апологеты [3], а вторые - имеют место в социалистической системе. Первые недостатки капиталисты не могут и не дадут исправить, чтобы не исчезнут самим, а вторые исправимы, поскольку в этом заинтересованы сами народные массы, имеющие реальную власть! Так, например, экономическую несостоятельность социализма капиталисты возвели в ранг аксиомы, вопреки широко известным фактам. 
Всем известно, какая была Россия к моменту окончания гражданской войны. Разруха полная: промышленная, сельскохозяйственная, транспортная и так далее. Не было ни одной отрасли, не дошедшая  до полного коллапса. Любой капиталистической стране (системе) потребовались бы столетия, чтобы встать на ноги и в ряд великих держав.
 Сталин сформировал рынок для отечественной промышленности, и результат не заставил себя ждать. Если сделать сравнение в  сопоставимых ценах (1928 г.), то уровень  промышленного производства 1913 г. — 11,0 млрд. рублей — СССР достиг уже в 1927 г., а в следующем, 1928-м перекрыл его — 16,8 млрд. рублей. Но дальше  произошел никем не виданный и до сих пор,  никем не перекрытый рывок: в 1938 г. промышленное  производство составило 100,4 млрд. рублей! По объему производимой товарной продукции СССР вышел с пятого места в мире и четвертого в Европе на второе место в мире и первое в Европе. Он стал производить 13,7% мировой промышленной  продукции. США производили 41,9%; Германия — 11,6%; Англия — 9,3%; Франция — 5,7% [4]. Так называемое послевоенное «японское чудо» не может сравниться со сталинским чудом. 

Другой пример. После второй мировой войны в Англии и СССР была карточная система. На восстановление Англии, хотя её уроны в войне -  несопоставимы с разрушениями в СССР, были предоставлены большие кредиты США, считай иудеями. СССР никаких кредитов никто не предоставлял. Но в целом, карточная системы в СССР была отменена раньше. Так какой строй экономически не состоятелен? Вот правдивый вопрос и ответ естественно - правдивый.  Даже в заметно лучших условиях  капиталистический строй менее  конкурентен. 

Тому служит ещё пример Китая, которого теперь, после развала СССР, страшится весь западный мир. Поскольку ничего реального мир капитала не может противопоставить миру социализма. Всё что остаётся,  продолжать лгать и страшить мир коммунизмом, который является будущим мира. 
« Коммунизм – будущее мира и его возводить молодым!» ( В. Маяковский)
 Методы средства лжи настолько приняли изощрённый характер, что простым людям трудно разглядеть в нём оскал зверя, затягивающего в западню. 
По существу СМИ вещают исключительно лживо, непосредственно или изощрённо  косвенно. Правда иудеями практически запрещена, не поддерживается, преследуется, естественно,  не оплачивается. Так  информации, преподносимая СМИ , например,  России, Европы, США в подавляющем большинстве случае – лживы. Поэтому остановимся на  методах и средствах лжи, на их принципиальных основах. Начнём с идеологических фундаментов. Они изложены в Ветхом завете (ВЗ) 
[5] и Протоколе сионистских мудрецов (ПСМ), которые стали доступны широкой общественности, благодаря Интернету,   в том числе в  переводе и копиях. 

ВЗ утверждается: только евреи – люди, остальные гои, экскременты, подлежащие заклятию – полному уничтожению,  не имеют права на жизнь. По необходимости они могут быть только рабами евреев. Уничтожение гоев   всячески поощряется.  Обман, хитрости, подлости, наветы, оговоры, подкупы, ограбления, педофилия и другие методы и приёмы приветствуются. Итоги как бы подводятся на празднике подлости  Пурим. Ни у кого из народов мира нет праздников подлости. Предательство    и уголовщина всем иудеям публично прощается ежегодно, в праздничный день Йом Кипур,  самим раввином. 


В связи  с этим возникает попутный вопрос. ВЗ стал известен тысячи лет назад.  Почему возникла необходимость в приведении из них выдержек. Потому, что совсем недавно еврейский конгресс признал незыблемыми и актуальными положения ВЗ [5]. Все указанные  выше писания, как бы от них отвертывались иудей, плод их творчества, являются обязательным руководством к действию, уставом иудеев. Трудности обнаружения идеологии иудеев заключались в том,  что  иудеи не желали, чтобы все прочие народы  овладели учением: «...Тайны закона гою не открываются». «Ты не должен повторять изустно то, что предано  письму, ни передавать письменно то, что принадлежит устному учению» Здесь и далее выдержки взяты из  [5].
Иудеи были готовы скрывать свои священные тексты любыми способами — с наказанием за их раскрытие вплоть до высшей меры: «Воспрещается открывать не-еврею тайны Закона. Тот, кто окажется в этом виновным, совершит то же самое, как если бы он разрушил целый мир». «Если еврей будет призван для разъяснения  какого-нибудь места из раввинской литературы, то он повинен дать истолкование ложное, дабы, действуя иначе, не оказаться дерзким пособником к обогащению не-евреев познаниями в творениях раввинов. Кто нарушит это предписание,  наказывается смертью. 
Смерти заслуживают и те гои, которые все же ознакомились с запретным знанием»  Создается впечатление, что была и еще одна причина скрывать Устную Тору, помимо стремления оставить за  иудеями монополию на знание божественного откровения. Было в этом откровении нечто такое, что точно не  понравилось бы прочим народам: «Следует и надлежит присягать ложно, когда неевреи спрашивают нас, — содержится ли что-нибудь против них в наших священных книгах? Тогда мы обязаны  утверждать под присягой, что не содержится ничего, ибо они, конечно, пришли бы в негодование, если бы могли  узнать истину». Из истории  народов известно, враг никогда не раскрывает свои планы нападения и захвата. В этом вся суть жидовских тайн.

Накопив за  века большой опыт,  иудеи  конкретизировали практику действий в «Протоколе сионистских мудрецов»[6], в котором вкратце приведён алгоритм реализации мирового господства жидов над остальным миром. Без Ветхового завета ни было и Протокола,  очередного шага после захвата власти в США и Европе (на Западе). Естественно Запад в дальнейшем является плацдармом для дальнейшей экспансии.  Все те, кто стремиться в Европейский Союз сами суют голову в петлю. Другие стали задыхаться в этой жидовской петле, поняли, но поздно. Теперь думают, как освободиться их этой петли, например, Греция. Не для того иудей накинули петлю, чтобы дать им её с себя скинуть. Так можно и власть над Европой 

потерять. Сколько словоблудия в западной  СМИ. Кончиться тем, что иудеи отпечатают столько банкнот, чтобы их хватило заткнуть рты. Так Испании выделили 100 миллиардов, но не народу, а банкам. Тем самым усилили власть тех, кто привёл страну к нищете. Бумажками не наешься. Греция станет  более нищей. Но чтобы отвести от себя подозрения,    через европейские СМИ дело представляют(07.06.2012) так, как будто бы  в Греции, Португалии, Испании все беды вызваны коррупционерами. Разве в  Германии и Франции  нет коррупционеров?

Выдержки из первых 6 протоколов ( всего их 24)


Право в силе. Свобода – идея. Либерализм. Золото. Самоуправление. Внутренний враг. Толпа. Анархия. Политика и мораль. Право сильного. Необоримость масонско- еврейской власти. Цель оправдывает средства. Спирт. Разврат. Террор. 

Психологический расчёт. Уничтожение привилегий гоевской аристократии. Абстракция свободы. По закону естества право в силе. Политическая свобода есть идея, а не факт.  Идея свободы не осуществима, потому что никто не умеет ею пользоваться в меру. Стоит только народ на некоторое время представить самоуправлению, как оно  превращается в распущенность. С этого момента возникают междоусобицы, скоро переходящие в социальные битвы, в которых государства горят и их значение превращается в пепел

Всякое решение толпы зависит от случайного или подстроенного большинства, кладущее анархии в управлении. 


Политика не имеет ничего общего с моралью. Правитель, руководящийся моралью, неполитичен, а потому непрочен на своём престоле. Кто хочет править должен прибегать  к хитрости и  лицемерию. Великие народные качества – откровенность и честность – суть пороки в политике, потому что они свергают с престолов сильнейшего врага. Эти качества должны быть атрибутами гоевских царств, мы же отнюдь не должны руководствоваться ими.


Наше право - в силе. Слово «право» есть отвлечённая и ничем не доказанная мысль 

В государстве, в котором плохая организация власти, безличие законов и правителя, обезличенных размножившимся от либерализма правами, я черпаю новое право – броситься по праву сильного и разнести существующие порядки и установления, наложить руки на законы, перестроить  все учреждениям и сделаться владыками тех, которые предоставили нам права своей силы, отказавшись от них добровольно, либерально.


Без абсолютного деспотизма не может существовать цивилизация, проводимая не массами, а руководителем их, кто бы он ни был.  Толпа варвар, проявляющийся своё варварство при каждом случае. Как только  толпа захватывает в свои руки свободу, она её вскоре превращает в анархию, которая сама по себе высшая степень варварства.  


Народы гоев одурманены спиртными напитками, а молодёжь их одурела от классицизма  и раннего разврата. Наш пароль  - сила и лицемерие.  Насилие должно быть принципом, а хитрость и лицемерие – правилом для правительств. Поэтому мы не должны останавливаться перед подкупом, обманом и предательством, когда они должны послужить к достижению нашей цели

В политике надо уметь брать чужую собственность  без колебаний, если ею мы добьёмся покорности и власти. 


Во всех концах мира слова – « свобода, равенство и братство» ставили в наши ряды через наших слепых агентов целые легионы,  которые с восторгом несли наши знамёна. Между тем эти слова были червяками, которые подтачивали благосостояние гоев, уничтожая всюду мир, спокойствие, солидарность, разрушая все основы их государств.

Абстракция свободы дала возможность убедить толпу , что правительство не что иное, как управляющий собственника страны – народа  и что их можно сменять как изношенные перчатки


Экономические войны – основание еврейского преобладания. Нам необходимо, что войны по возможности не давали территориальных преимуществ. Администраторы, выбираемые нами из публики, в зависимости от их рабской покорности, не будут лицами, приготовленными для управления, и потому они легко сделаются пешками в нашей игре.


Мы включили в конституции такие права, которые для нас являются фиктивными, а не действительными  правами. Все эти так называемые « права народа» могут существовать только в идее, никогда на практике не осуществимой.


Нуждою и происходящею от неё завистливою ненавистью мы двигаем толпами и их руками стираем тех, кот мешает нам на нашем пути.


Создав всеми доступными путями с помощью золота, которое к наших руках, общий экономический кризис, мы бросим на улицы целые толпы  рабочих одновременно во всех странах Европы.


В настоящее время мы, как международная сила неуязвимы, потому что при нападении на нас одних, нас поддерживают другие государства.

Слово – «свобода» выставляет людские общества на борьбу против всяких сил, против всякой власти, даже Божеской и природной. Вот почему  при нашем воцарении,  мы должны будем это слово исключить из человеческого лексикона, как принцип животной силы, превращающих толпы в кровожадных зверей.


Для того, чтобы свобода окончательно разложила и разорила гоевские общества, надо промышленность поставить на спекулятивную почву. Это первая тайна.


Вторая тайна, потребная для управления, заключатся в том, чтобы размножить народные недостатки – привычки, страсти, правила общежития, - чтобы никто в этом хаосе не мог разобраться и люди вследствие этого престали понимать друг друга.

Эта мера нам послужит к тому, чтобы посеять раздор во всех партиях, разобщить все коллективные силы, которые не хотят нам покориться, обескуражить всякую личную инициативу. Нет ничего опаснее личной инициативы: если она гениальна, она может сделать более того, что могут сделать миллионы людей, среди которых мы посели раздор.

В то же самое  время надо усиленно покровительствовать торговле, промышленности, а главное – спекуляции, роль которой заключается в противовесе промышленности: без спекуляции промышленность умножит частные капиталы и послужит к поднятию земледелия, освободив земли от задолженности, установленной ссудами  земельных банков. Для разорения гоевской промышленности мы пустим в подмогу спекуляции развитую нами среди гоев сильную потребность в роскоши, все поглощающей роскоши

Минуя остальные 18 протоколов, где всё выдержано в таких же указаниях. Мы, признающие только реальное служение людям, не можем бесконечно читать все те мерзости, реализуемые в мире по алгоритмам иудеев. Мы против насаждения расизма, фашизма и бандитизма. В частности три брата автора настоящих строк геройски погибли на фронтах Второй мировой войны, дядя и отец вернулись калеками, мать умерла от непосильного труда и горя в 40 лет. Всё  ради уничтожения фашизма, в том числе спасения иудеев. Победи  Гитлер, а не Сталин, иудеи могли исчезнуть с лица земли. Что можно ждать от иудеев, которые  подлость возвели в доблесть
Полное  доказательство стремлений иудеев к мировому господству и паразитическому образу жизни, к безмерной подлости, разложению  обществ  через СМИ до животного  уровня,  показано в обстоятельной работе Г. Форда «Международное  еврейство» 1920-22 годов издания, объёмом около 2000 страниц. [2]. Ему удалось проследить историю захвата евреями США и Европы, их методы и средства. Работа   построена исключительно на фактах, носит практический смысл. Привожу выдержки из неё

Еврейский вопрос затрагивает не одни только всем известные стороны жизни, как господство в финансах и торговле, захват политической власти, монополизацию всех предметов необходимых для жизни и произвольное влияние на американскую прессу

Международные евреи и их пособники, являющиеся сознательными врагами всего того, что мы понимаем под англо-саксонской культурой

Духовными и бытовыми особенностями Еврейства являются: отвращение от тяжелой, требующей напряжения сил физической работы. Больше, чем любая другая раса, еврей проявляет определенное отвращение к физической работе, но взамен этого решительную склонность к торговле

Если бы евреи остались в Палестине под властью Моисеева закона, сохраняя свой государственный суверенитет, то едва ли они получили бы тот финансовый отпечаток, который они приняли впоследствии. Если бы еврей мог сделаться продуктивным работником и соработником, то, по всей вероятности, рассеяние еврейства не приняло бы всемирного характера

Куда бы еврей ни шел, за ним следовало проклятие отвращения других народов. Евреев, как расу, никогда не любили, этого не станет отрицать и самый правоверный еврей, хотя он объясняет это по-своему

Еврейская тактика была всегда одна и та же: «путь в Главную Квартиру врага».

Эта тактика всегда обращаться к «Главной Квартире» объясняет то огромное влияние, которое еврейство приобрело на многие правительства и народы. Жажда власти неудержимо владеет ими. Воля к власти, — вот что руководит их существом

При этом Общество, которое стоит ближе к потребителю, объявляет, что расходы его увеличились, но умалчивает, что цены повышены самим собственником, а вовсе не лицами, стоящими вне предприятия, вынужденными к этому условиями денежного рынка. Товары, цены на которые непростительно взвинчивались,

Между главными банками любой страны господствует такое же единство действия, какое есть, скажем, в различных отраслях почтовой службы Соединенных Штатов, — все они получают директивы из одного и того же места и их цель — достижение одних и тех же заданий.

И вот если проследить эту человеконенавистническую и в высшей степени безнравственную систему до ее первоисточника, окажется, что все лица в ней виновные запечатлены одной и той же печатью

Во всех областях, в которых была возможность спекуляции за счет народных потребностей или получения побочной выгоды — в банках, военных и благотворительных учреждениях, в министерствах, от которых зависели подряды и поставки, — везде выплывали наружу евреи, что память обе этих еврейских злоупотреблениях властью запечатлелась в народном сознании, словно выжженная раскаленным железом.

  Среди государств одно «Всееврейство» стремится к мировому господству, тогда как остальные добиваются лишь местного, национального могущества

«Всееврейство» охотно предоставляет управление отдельными странами мира местным правительствам; само оно требует себе лишь контроля над ними.

Только тогда «Всееврейство» вступает в борьбу с другим народом, когда последний создает условия, делающие невозможным для евреев подчинить своему влиянию продукты работы и финансы данной страны.

Американский еврей не ассимилируется, разыгрывает роль коренного туземца, который обречен вечно быть паразитом. Каждый, кто в Соединенных Штатах, либо в другой любой стране попробует заняться еврейским вопросом, должен быть готов выслушать упрек в антисемитизме или получить презрительную кличку «погромщика».По-видимому, это сделалось всеобщей idee fixe; у евреев эта идея наследственна

Я полагаю, что за последнюю зиму около миллиона американцев после своего знакомства с еврейскими купцами и хозяевами гостиниц, сделались жидоненавистниками.

Евреев не истребят, но им не позволят продолжать гнуть человечество под ярмо, которое они так ловко на него надели, и пользоваться плодами такой системы, которая подлежит коренному изменению.

«Мы должны принудить христианские правительства принять такие меры, которые благоприятствовали бы осуществлению нашего обширного плана, близящегося уже к победному завершению. Меры эти должны дать возможность выдержать натиск возбужденного общественного мнения, что мы уже фактически организовали при помощи так называемой великой державы» — прессы. За немногими исключениями она уже в наших руках».  (Здесь и далее выдержки из ПСМ)
Совершив государственный переворот, мы скажем народу: «Все это очень дурно, все пострадали. Мы устраним причины ваших страданий, которыми являются национализм, существование границ и различие денежных систем. Конечно, вы в праве произнести над нами приговор, но было бы несправедливо, если бы вы его произнесли прежде, чем дадите нам возможность показать, чего мы хотим и что мы в состоянии сделать.

Пока мы не будем держать в своих руках прессу всего мира, все что вы делаете, будет напрасно. Мы должны быть господами газет всего мира или иметь на них влияние, чтобы иметь возможность ослеплять и затуманивать народы».

  Евреи, составляющие меньше одного процента всего населения земного шара, владеют 50 процентами торговой прибыли всего света

Мировые финансы неоспоримо находятся под еврейским господством: их решения и планы являются для нас законом

Если мы взглянем на современное еврейство, то увидим, что нет расы на нашей планете, которая проживала бы в стольких местах и среди стольких народов, как евреи
Среди хорошо организованных и территориально обособленных государственных единиц еврейству остается только две дороги: либо оно должно уничтожить устои всей национальной государственной системы, либо оно само должно организовать свою территориальную государственность

Еврейским переселенцам (в Палестину) скоро надоест рвать друг у друга 3 процента, и их сыновья по железной дороге или на пароходе поспешат уехать в Египет, чтобы там зарабатывать 10 процентов… Евреи, предоставленные сами себе в Палестине, вырвут волосы друг у друга и разнесут на куски свое собственное государство
  Еврейский Синедрион представляет собой очень интересное учреждение. Происхождение его и способ его устройства темны и неясны. Он состоял из 71 члена, включая в эти число и председателя, и выполнял задачу как бы политического сената. Синедрион проявлял свою власть не только над евреями, жившими в Палестине, но и над всеми остальными, которые были разбросаны по всему свету. Когда собирается современный Синедрион, и в этом не было бы ничего удивительного, то, наверно, собрание это происходит в составе тесного кружка лиц, которые получили одобрение со стороны денежной, умственной и стоящей у власти еврейской аристократии
«Здесь, под покровом слепого, наивного и ложного либерализма с одной стороны и такой же терпимости с другой, при помощи современного способа фабрикации общественного мнения, удалось создать такое порабощение всего нашего уклада общественной жизни, которое приводит в удивление европейских наблюдателей.

Для окончательного разложения и разрушения общества неверных необходимо поставить промышленность на спекулятивную основу 

И разве не есть факт, что евреи занимают сильную позицию в обоих лагерях: в политике, чтобы давать ей реакционное направление, и в рабочих кругах, чтобы настраивать их в радикальном, создавая этим между ними пропасть?

Мы включили в конституции обманчивые, неосуществимые права народа, Все эти так называемые «права народа» существуют только в теории и никогда не могут осуществиться… Пролетарий — не больше, чем нищий, и получает от конституций лишь крупицы, падающие с нашего стола в качестве мзды за то, что он выбирает наших агентов и помотает проводить в жизнь наши мероприятия.» 
Еврей демократ по чувству, но не по природе. Когда он проповедует общее братство, то этим он желает добиться лишь того, чтобы социальные ворота, закрытые для него во многих областях, наконец, распахнулись перед ним, — не потому, что он желает равенства, а потому, что он желает стать господином и в социальной области, подобно тому, как он уже сделался им в других.

С точки зрения Протоколов современная Россия еще не представляет собой еврейского государства, но является нееврейским государством, завоеванным еврейскими боевыми силами. Протоколы не имеют в виду истребить неевреев или обратить мир в место, населенное исключительно одними евреями; они только стремятся к тому, чтобы существовал мир неевреев, управляемый евреями. Евреи в качестве господ, а неевреи в качестве дровосеков и водоносов
«Современные правительства держат в своих руках силу, которая создает в народе определенные настроения — прессу. Задача ее должна быть сообщать желания и требования, кажущиеся неотложными, оглашать народные жалобы и создавать недовольство. Триумф свободы слова (свободы болтовни) подобает прессе. Но правительства неспособны правильно пользоваться этою силою и она попала в наши руки. Посредством нее, сами оставаясь в тени, мы создали наше влияние.

Силою прессы надо пользоваться для того, чтобы подорвать уважение ко всякому внешнему порядку: Дерзкие журналисты и смелые пасквилянты ежедневно нападают на высших должностных лиц правительства. Это унижение всякого авторитета подготовляет окончательное крушение всего государственного уклада, который должен погибнуть под ударами разнузданных масс. 

Мы должны принудить правительства неверных соглашаться на такие мероприятия, которые помогали бы приблизить наш обширный план к победоносному концу. Они для этого должны испытывать на себе давление возбужденного общественного мнения, которое на самом деле создается нами при помощи так называемой «великой державы» — прессы. За малыми незначительными исключениями она вся уже в наших руках

Какую роль, собственно говоря, играет пресса? Она служит к тому, чтобы разжигать в духе наших интересов страсти самолюбивых людей духовной складки «куда ветер дует». Она поверхностна, лжива и неприлична; большинство в ней вовсе не понимает, каким целях оно служит»

Рассмотрим теперь самый план захвата господства над прессой:

  1) «Мы взнуздаем прессу и подтянем удила. Также мы поступим и с прочей литературой: нет смысла добиваться того, чтобы никакие нападки на нас не могли появляться в газетах, если с другой стороны наше поведение будет подвергаться критике в брошюрах и в книгах».

  2) «Никакие известия не будут делаться известными народу, если они не прошли через нашу цензуру. В известной степени уже и в настоящее время мы достигли этого тем что все известия доставляются только несколькими агентствами, в которые они стекаются со всех частей света».

3) «Литература и журналистика являются двумя весьма важными воспитательными силами. Поэтому наше правительство сделает большинство газет и журналов своею собственностью

Таким образом они приобретут общее доверие и привлекут к себе наших ничего не подозревающих противников, которые, раз попав в нашу западню, будут скоро обезврежены

Даже если и найдется лицо, которое пожелало бы писать против нас, то никто его сочинения не напечатает».

«Народ не знает, почему известные события, поразившие его жизненный нерв, вообще имели место, но это «почему» в точности известно определенным кругам, осведомительная служба которых нигде не печатается и даже никогда не излагается письменно»
«De facto мы уже устранили все правительства, кроме нашего, хотя de jure мы еще некоторым и позволяем существовать»

Слабая сторона еврейской программы в том и заключается, что вся она с начала и до конца есть одна несправедливость. Между тем, главное обвинение наше против евреев заключается не в экономических методах  и не в обмане и безудержном введении в заблуждение народа. Нет! Оно заключается в привитии чисто животной морали, которая всюду пробивается наружу: именно здесь проходит строгая разделяющая линия между нееврейским и еврейским пониманием нравственности
Обстоятельно  и доказательно. написал Г. Форд.  Одна неувязка. Он не усмотрел преемственной связи между ВЗ,  ПСМ и практикой иудеев. Между тем, идеологические основы античеловечности (первопричины) были заложены ВЗ, впитывались с молоком матери,  и доведены на генном уровне до совершенства в течение тысячелетий. Иудей  ни умнее, ни хитрее других. Он другой.
Поэтому иудей не может  ассимилироваться в принципе.  Но приспосабливаться, лгать, предавать и так далее может до бесконечности. Такова его природа. Таких особей  среди людей больше нет. Есть только среди животного мира. 
Выписки из Катахезиса еврея в СССР [ 7]  Примечательно, что он был издан в Израиле, в 1958 году, после кончины Сталина. Поскольку при нём не могли действовать столь нагло. Разложение СССР началось при «хрущёвской оттепели»

...Создавайте свои коллективы и этими коллективами выталкивайте нееврев. Помните: все высокооплачиваемые влиятельные и прибыльные должности – все это наш национальный доход. Русские не способны глубоко мыслить, анализировать и делать глубокие обобщения. Они подобно свиньям, которые живут, уткнувшись в землю, не подозревая, что есть небо. Всё, что имеем мы - это наше средство к достижению большего. Всё что имеют они сегодня это наше в их временном пользовании. Взять у них то, что завещано нам богом это наша задача. Когда двое русских дерутся – выигрывает еврей. Натравливайте их друг на друга. 

Обвиняйте их в антисемитизме. Приклейте этот ярлык одному – он становится беззащитным, ибо все остальные кидают его  нам в жертву. А мы поставим клеймо на следующую жертву. Играйте на сердоболии русских

Информация это святая святых! Деньги, кадры и информация – три кита, на которых зиждется наше благополучие. 

Вынуждайте их женится на еврейских женщинах только после этого открывайте им «зелёную улицу». Не бойтесь, их дети всё равно будут нашими, чей бы бычок ни скакал, телёночек будет наш. Давайте взятки, дарите подарки, поите коньяком, а лучше казённым спиртом. «За побрякушки и зельё они продадут всё и Россию тоже»

Наша сегодняшняя прибыль должна окупать возможные  утраты в будущих погромах. Пусть гои платят за то, что где-то возьмут часть своего обратно. Мы собираемся для того, чтобы снова разойтись. И так во все времена. Как же реализуется в настоящее время идеология мирового господства над всеми гоями

Этим миром  правят 9 человек [8].  Современный Синедрион.                  Каждый месяц эти девять человек принимают решения, касающиеся шести миллиардов человек: каким будет процент безработицы в мире, сколько людей умрут от голода, сколько правительств будет свергнуто, сколько министров будет куплено и так далее. Это респектабельные преступники, но они влиятельнее любого мирового политического лидера. У них реальная власть - власть денег. 

В их подчинении находится мировая  банковская система и тайные общества, получающие конкретные руководящие указания по мерам, срокам  исполнения. Возглавляются эти общества (ложи, ордены...) Рокфеллерами,  Ротшильдами, Бжезинскими. Они глубоко законспирированы, имеют развитые иерархические структуры,  уставы и так далее. Как и всякие скрытые подрывные организации. Укажем на некоторые из них 


Например. Совет 13 - это дьявольская организация,  во главе её стоят Ротшильды. Она занимается политикой, финансами, пытается управлять всем миром, развязать третью мировую войну. Они называют себя «Иллюминаторами»


Совет по международным связям, называет себя «Невидимым правительством», управляет Всемирным банком, контролируется синдикатом Рокфеллера. В 1977 году её директором был Буш. Конечная цель – создание  «всемирного правительства»


Члены Совета международных связей  – это действительно избранные люди. Они дают клятву, как и любой орден, которая освобождает их от обязательств по отношению к любой нации, монарху, конституции и нейтрализуют любую другую присягу, которую член ордена может дать, а цель – Новый мировой порядок. Буш не является верным гражданином США, но зато верен Совету. Клятва Буша народу, как и других президентов  и  персон, являющихся членом ордена,  ничего не значит.


Народы  мира, клятвы на верность, которую дали ваши президенты, положа руку на конституцию, заведомый обман, если они являются членами тайных лож. Президенты стран постсоветского пространства,   их команды, даже жёны и дети, являются членами многочисленных масонских  тайных обществ со всеми отсюда вытекающими последствиями.   


Бильдербергеры. Тайная организация основанная в 1954 году, насчитывает 120 членов.  Основные их задачи, сформулированные принцем Бернхардом, сводятся к достижению мирового господства. Швейцария, где размещён  штаб власть имущих мира сего


Трёхсторонняя комиссия основана в 1973 году Д.  Рокфеллером и  З Бжезинским.  В сотрудничестве с Советом международных связей контролирует всю американскую политику, экономику, армию, энергетику и лобби  СМИ. Её членами являются директора концернов, банкиры, юрисконсульты, президенты  Буш, Клинтон и другие.


Римский клуб является группой членов международного  «Истэблишмента» из 25 стран (около 50 человек). Он был основан кланом Рокфеллера и им же финансируется. Основная задача та же – установление мирового порядка. Распространяет  через СМИ  предрассудки о перенаселённости земли, энергетическом кризисе. Именно им разработан и вирус СПИДа (и противоядие от него),  который стал распространяться среди людей, чтобы провести для мирового господства крупную программу расового  санирования.


Рыцари Мальты - это всемирная организация проникшая в большинство сфер: бизнес, банковское дело, политику, ЦРУ, образование, ООН и огромное число других. Рыцари Мальты с Папой во главе имеют свою конституцию и присягают на верность идее мирового господства. Рыцари Мальты имеют дипломатическую неприкосновенность. Персональный состав этого ордена  как многих других  просочился  в Интернет


Простому люду полезно знать,  кто есть кто. Например,  состав Рыцарей Мальты:  Кретьен  Ж., Берлускони С. Бароззо  Х., Солана Х., Горбачёв М., Ельцин Б., Примаков Е., Яковлев А.., Березовский Б., Шеварнадзе Э, Абрамович А., Лисовский С., Бородин П., Филатов С., Юмашев В., Костиков В., Тажин М., Аблязов М., Субханбердин А., Нуркадилов З., Жакиянов Г., Туякбай Ж и другие. 


Также в подрывных тайных  обществах состоят  Путин В., Медведев Д., Машкевич А,. Гусинский В., Ходорковский М., Фридман М., Гиффен  Д., Смоленский А., Ахметов Д., Кажгельдин А., Ауэзов М., Есимов А. и сотни других из верховной власти и влиятельных персон в странах  СНГ. 


 Нет никакой необходимости   воспроизводить всех членов мафиозных международных объединений. Произошла полная подмена патриотов на предателей. Так каждый из членов «Алтын Орды» (Казахстан) является одновременно членом могучих  многих мировых тайных  организаций. Назарбаев Н. является членом 15 тайных обществ, его зять Алиев Р.  член 9 –ти организаций.  Желающих узнать более полные списки отсылаю в Интернет. 


«Каков поп, таков и приход» Их тысячи, в том числе и тех примелькавшихся лиц,  кто каждый день «декламирует преданность народу» по всем каналам телевидения. Мафия расползлась как тифозная вошь. В Интернете присутствуют информации о колоссальных злодеяниях тайных обществ, осуществляемых через своих членов. Вот кто является террористами мирового масштаба, а не девочки и мальчики,  гибнущие  ради защиты своих близких, веры и родины. Таковыми были в  истории герои -  партизаны, Матросовы, Абдировы и миллионы других. 


При всём разнообразии тайных обществ и их независимости все они объединены в единое целое, в единую пирамиду управления. Тайное общество это всегда мафия. Только с 1-го уровня до 33-го уровня это международная мафия, с 1-го до 66 –го уровня – это еврейская мафия. Один общий недостаток тайных обществ, не могут сговориться, кто у них есть и  будет «Гитлером». 


Один из основных принципов тайных обществ – это принцип невидимых начальников, которым каждый член даёт клятву беспрекословного  подчинения. Каждый знает: кто у него непосредственный начальник и  кто ему подчинён. Всё остальное – тайна. Выход из тайного общества живым не предусматривается. Ослушавшегося, как   С. Хусейна,  ликвидируют показательно и «цивилизовано» - поимка, суд, повешение. Международный суд в Гааге - их инструмент мщения. Почему до сих пор не судили ни одного президента США. Кто больше их  совершил преступлений против человечества?  Потому, что президенты -  свои. Данные  обществам клятвы не нарушали. Почему ООН всегда стоит на стороне колонизаторов и реальных террористов; тому сотни и сотни доказательных примеров.  Потому, что эта их организация. И так далее
 


Каковы конкретные результаты реализаций Ветхового Завета, протокола сионистских мудрецов и их производных писаний. Они общеизвестны и в мире, и в регионах. Жиды очень близки,   по их же признанию,  к тому,   чтобы полностью подчинить себе все народы мира и превратить их (гоев)   в своих   рабов.  


Всех злодеяний не перечесть. Захват власти в США и Европе иудеи затратили 50 лет. «От себя добавлю: программа еврейского захвата государства и народов осуществлена той самой еврейской силой, от имени  которой программа «Сионистских Протоколов» была оглашена» [2].
Остановимся лишь на одном  – развале и порабощении СССР. Если все этапы развала и порабощения обобщить, то они таковы:
1 «Предали мировую революцию» - оценка китайских коммунистов о сущности пребывания власти  Хрущёва и его последышей
2. Предание СССР в Беловежской пуще и последующие деяния, которые закончилось его расчленением

3 Переход на сторону исконных врагов СССР руководителей и членов верховной власти, принятие пред ними клятв на верность

В итоге – Россия намеренно и последовательно разрушают, уничтожают, высасывая все ресурсы, а граждан превращая в послушных бесправных рабов. Торжество ВЗ, ПСМ и Катахезиса еврея в СССР под диктовку  Иллюминаторов  налицо! Россия  де- факто стала страной иудейской.
Раскроем вкратце, как эти этапы осуществлялись. Оговорим и  ситуации в других республиках бывшего Союза ССР. Исторически они были колониями России в течение 250 лет. Традиционно в них сложились колониальный быт и мышление. Под влиянием Сталинской национальной политики республики  было начали подниматься с колен. При этом на бытовом уровне русский шовинизм скрыто сохранялся. После развала СССР русский национализм стал вновь восстанавливаться с перерастанием в фашизм. На территории России стали убивать людей только за то, что у них другой цвет лица или разрез глаз. При этом правоохранительные органы занимали сторону фашистов. Например, убивают  студентов из стран Африки, убили капитана –казаха, приехавшего на стажировку в Ленинград. Число убитых и покалеченных не поддаётся подсчёту. Теперь  русских можно разделить на три группы: дореволюционные -  имперского воспитания; советские – сталинского воспитания;  нынешние (новые) - разложившиеся до  уровня социальных идиотов, со всеми отсюда вытекающими последствиями. 

  В бывших союзных республиках становление кадров шло под влиянием роста самосознания масс  и   захвата   власти бывшими номенклатурными работниками,  с  последующим    разложением  руководящих верхов по подобию и примеру России.   Мнимые суверенитеты  республики получили не в результате борьбы, а стихийно, в результате предательства самой России, считавшей, что окраины ею содержаться. На проверку обнаружилось, экономическая состоятельность  России обеспечивалось беспардонным ограблением окраин. Разваливая СССР,   русские  сделала  всё, чтобы республики не поднялись с колен. Например, заранее договорившись с Казахстаном о едином рублёвом пространстве, она предала его, внезапно перейдя на новые деньги, сбросив эшелонами банкноты, вышедшие из употребления,  в Казахстан. Казахстан единовременно оказался в экономическом коллапсе. Премьер Черномырдин, как выяснилось - скрытый националист и фашист,  так сказал: «Сами приползут на коленях!». Но случилось так, Европа, использовав Россию в самом неприглядном виде, дала ей коленом в известное место. России не оставалось другого выхода, как прийти «на помощь» республикам и самой приползти на коленях. Но кто поверит вчерашней проститутке. Отношения в экономическом плане стали как-то  налаживаться, но духовная близость и доверие исчезли навсегда. Вот почему ни Украина, ни Кавказские, ни Среднеазиатские республики теперь не доверяют России. Последняя продолжает урывать «жирные куски», используя глупости и подкупность руководств  республик.  Например, за аренду Байконура платит Казахстану сравнительно мизерные суммы, лишила его права голоса использовать собственную ракетно-космическую базу. С Украиной поступает так же, арендуя порты на Чёрном море. Пока России всё сходит с рук. Но так отношения в долгосрочной перспективе не строятся. Расплата наступит.
Рассмотрим, почему бывшие союзные республики в своём большинстве оказались на политическом поводке России. Во- первых,  по исторической традиции. Во– вторых, в виду неспособности самостоятельного мышления и выработки политики, отвечающей чаянием собственного народа. В третьих,  под влиянием русскоязычного населения, которое, опять же по традиции,  имело значительное влияние на правительство. А четвёртых, в виду подкупного тщеславия президентов и его окружения. Например, Назарбаеву присвоил звание академика РАН, реально окончившего  только ПТУ на Украине. Все остальные дипломы им приобретены,  будучи уже на руководящих должностях. Но он в образовательном отношении остался  тем же «птушником», как назвали его коммунисты Казахстана. Статьи, доклады, книги пишут за него «борзописцы» и издаются на народные деньги. Его супруге Саре присудили учёную степень доктора биологических наук  России. Между тем она обычная телефонистка.  Дочери Дариге – доктора политических наук, зятю – медицинских и экономических наук. И так далее. Только ленивые или бедные ещё не стали «учёными». Теперь Россия торгует учёными степенями и званиями.  Естественно,  и Казахстан торгует,  - на базарах, если эти бумажки кому-то  ещё нужны. Откуда взяться политическому или иному научному мышлению?  
Вернёмся к этапам разложения России. Этап первый - Предательство мировой революции. За тридцать лет правления Сталина сформировались кадры, названные сталинскими. Производственники и учёные, писатели  и артисты проходили жёсткие конкурсные отборы «по политическим, экономическим и  другим признакам» (Ленин). Главное, они сменялись, если не удовлетворяли предъявляемые к ним требования. Так в реальности осуществлялся деловой принцип. 
А вот в подборе партийных работников принципы формирования и естественного отбора отсутствовали. Так, например, Хрущёв не раз проваливал задания правительства, но как «Ванька- встань-ка» каждый раз оказывался на ногах. Будучи членом Совета  главного командования,  после разгрома войск на  фронте оставался безнаказанным, тогда как соподчинённого ему командующего выгоняли из партии, судили и  расстреливали. Поскольку именно он персонально является основным виновником предательства мировой революции, обратим внимание на его личность. К моменту  кончины Сталина в составе ЦК партии не остались  бывшие подпольщики – революционеры. Кого враги убили:  Киров, Володарский и другие;  кто умер своей смертью от большого перенапряжения: Свердлов, Дзержинский и другие. Состав ЦК – основа реализации  ленинских идей, партийного руководства во всех сферах, обновлялся. Так как же Хрущёв втесался в состав высшего руководства страны. Изначально он был в партии Троцкого, в первоисточнике оппортунизма. Как известно из истории,  эта партия воевала во второй мировой войне на стороне Гитлера.  Образования не имел, когда-то учился в церковно-приходской школе. Окончил ли её  - остаётся под вопросом. В партии Троцкого ничем себя не проявил. Его всюду отодвигали.  Почувствовав закат карьеры, он обратился в Кагановичу, с просьбой содействовать принятию в РКП/б/. Так  оппортунист – троцкист,  оказался в РКП/б/. Но  его предательская  сущность сохранилась,  развилась  и впоследствии  проявилась.  
Ещё одна особенность партийных кадров. Несмотря на указания сверху, они должным образом не уделяли внимание самообразованию, не в пример самому Сталину, поэтому для критического осмысления происходящего у них не хватало элементарных знаний. Свою ограниченность ума скрывали под словами: «Попробуй ему возрази» (А. Микоян). Хотя К. Жуков считал иначе «Ему можно было возражать, он выслушивал, бывало,  соглашался» Так или иначе, члены ЦК оказывались  тенью Сталина. Ничего самостоятельно не предпринимали. На любое его слово кивали головами, в знак согласия. Так после Сталина остались великолепные производственные, научные и гуманитарные кадры, но не способное поддержать и  развить строительство социализма партийное руководство. Однако, тщеславия было с избытком. Каждый член ЦК мыслил себя почти Сталиным, среди них,  в первую очередь,  Хрущёв. Ему так захотелось выйти из тени и стать с вождём, Моська захотела стать Слоном. Раньше, чтобы выжить,   только мог бесконечно подхалимничать, даже плясать перед ним гопака. Но даже при таких великих способностях подхалима,  после провала очередного поручения его понижали в должности. Кем он только ни был: первый секретарь КП  Украины, начальник трамвайного управления г. Москвы, секретарь горкома и так далее. Но когда ему особенно было нужно, то валялся на коленях у ног Сталина, хватал его за брюки, умолял. Например,  умолял  отменить расстрел его сына за убийство морского офицера  Сталин ему отказал. Когда он продолжал ползать на коленях, приказал охране вывести из кабинета.  Раньше Сталин не стал своего сына вызволять из  плена, несмотря на предложения немцев,  обменять  его  на Паулюса: « Я солдата на фельдмаршала не меняю». Таков был вождь.
Подняться до высоты Сталина Хрущёв не мог, тогда он решил слона опустить до своего уровня – Моськи. Что было принципиально невозможно ни политически, ни  экономически. Этого Хрущёв из- за недостатка ума не мог понять. Он выкинул Сталина из саркофага в мавзолее. Как известно мёртвых трогают только шакалы. В истории  народов Хрущёва  проклинают   недобрым словом.  Но на ХХ-м съезде КПСС сделал доклад.  Его содержание не было доложено  Политбюро. При этом во все просчётах, если они были, обвинил Сталина, а свои участия в преступлениях скрыл, письменные доказательства в архивах уничтожил. В зале съезда  находились в основном такие же соучастники преступлений, поэтому приняли доклад молча, заслужив   в истории презрение народа.
 С текстом доклада прежде были ознакомлен Запад и  там же издан.  Но величие Сталина остаётся непоколебимым.  В истории не было такого вождя народов.  Даже последовательный и исконный  враг СССР Черчиль - главный идеолог капиталистического мира, был ни раз бит Сталиным на политическом и дипломатическом фронтах. Сталина он считал выше себя и публично признал этот факт [4]. 
  Хрущёв считая, что с авторитетом Сталина покончено, решил создать свой культ. Поскольку он был и оставался дилетантом, не имеющих представления о диалектике, её не преподавали в церковно- приходской школе, то решил догнать и перегнать США по производству мяса, молока, числу инженеров и учёных, построить коммунизм при жизни нынешнего поколения,  не создавая никаких экономических предпосылок. В результате СССР откатился на десятилетия назад. «Великие замыслы» Хрущёва полностью провалились, его выгнали из ЦК и отправили на пенсию. Но,  даже сходя в гроб, он оставил после себя магнитофонные записи, полностью характеризующие его предательскую натуру, впоследствии переправленные Западу вторым его сыном, эмигрировавшим в США.  «Яблоко о яблони далеко не падает».  
Шакальские преступления Хрущёва имели большие политические и другие последствия не только в СССР, но и во всём мире.

Во- первых, всем недобиткам, скрытым и явным врагам социализма эти преступления Хрущёва  были только наруку. С тех пор с возрастающей интенсивностью обливают грязью и нечистотами память вождя (его наследство и наследников), без которого авторов наветов и лжи, поголовно иудеев,   не стало бы в природе, оказались бы сожженными в в гитлеровском  крематориях.  Теперь каждое теле и радио утро начинается с изрыгания  лжи в адрес Сталина. Видимо, дела так плохи, что иначе нельзя. Уместно заметить, так называемые «сталинские лагеря» были вовсе не сталинскими, а еврейскими лагерями. На пути уничтожения «неверных (гоев) руками самих неверных»  иудеи инициировали репрессии, организовали суды и собственно лагеря, всеми которыми руководили  исключительно иудеи. Теперь эту подлость пытаются скрыть, подставив  Сталина.
Главное, распался социалистический лагерь. Россия предала всех вчерашних  союзников. Порвала отношения с Китаем и другими странами социалистической направленности. Мир стал однополярным. Россия стала «Верхней Вольтой с атомным оружием» - (М. Тэтчер). Моральные устои стали стремительно падать, пока не были уничтожены вовсе. 
Организм русских ослаб, потерял сопротивляемость, что в первую очередь узрели  иудеи. Вот тогда появился «Катахезис евреев в СССР» - алгоритм порабощения именно русских, взращивания  тифозных вшей и заражения микробами народов СССР. Так называемые диссиденты. крышуемые Западом,   это и были те самые тифозники.  Диссиденты заразили эпидемией,  сами  успели сбежать в Израиль  (вернулись уже  обратно).  Но правила запрета торговли с СССР, принятые тогда в защиту иудеев, конгресс США не отменяет до сих пор.
  В целом СССР, к  1980 году оказался порушенным идеологически, экономический, политический, попал в зависимость от Запада. Вот тогда Запад продиктовал план окончательного распада СССР.  Это и  было начало 2-го этапа разложения, реализованного предательской верховной властью в Беловежской пуще. Эта власть к такому предательству власть пришла не сразу. Раскачивалась и морально падала, начиная с Хрущёва. Имена предателей и их окружения всем известны. Сформировалась и набрала силу пятая колонна. 
Так называемая государственная власть уже не могла оказать сопротивления экспансии  Запада, упала до уровня маразма,  началось поголовное мародерство всего и вся:  системы управления, образования и науки, СМИ, промышленных объектов, природных ресурсов, сельскохозяйственных угодий и земель и так далее, всего того, что было создано трудом и талантом миллионов. Страна потеряла экономический и политический суверенитеты, оказалась в роли колониального пространства. полуживого и гибнущего субъекта,  но шевелящего лапами, желая показать свою «бодрость». Вся руководящая верхушка, в том числе мафиозных структур, переводят в оффшорные зоны незаконно  нажитые средства, создают запасные базы, чтобы сбежать из страны, как только запахнет жаренным. Переводимые деньги составляют около половины государственного бюджета. Так что есть две России: нищая и разоряемая внутри своих  границ  и   богатая  зарубежом. Естественно, все счета подконтрольны Западу, которая использует эту информацию для шантажа несогласных с его указаниями. В критической ситуации все хранимые в банках Запада государственные резервы  могут быть заблокированы и отобраны у России без приложения каких-либо усилий. 
Буквально  на днях заблокированы счета в банках США по «Списку Магнитского», иудея, которого якобы обидели в России. Путин  нарочито грозится принять ответные меры. Какие. Не воры  США хранят деньги в России, а наоборот. Воры России хранят деньги в США. А каких могут быть права у воров и их «паханов».  
Одновременно со вторым начался третий этап предательства. Первые два этапа были бы прелюдией, могущей   возможно преодолённой, хотя бы в далёком будущем. Но  третий этап  делает  это будущее невозможной. Так Россия попала в железные объятия спрута – иудейского правления, которое будет высасывать все жизненные соки, пока они есть, одновременно отравляя организм и лишая его бытия. Какой в сущности этот этап, сознают ли русские его или пребывают в тупом заблуждении? «De facto мы уже устранили все правительства, кроме нашего, хотя de jure мы еще некоторым и позволяем существовать» (ПСМ). 
Все первые руководители и их команды, включая мафиозные, приняты в составы тайных орденов (иллюминаторов). Перед вступлением давали клятву в верности. Эти клятвы выше тех, что давали президенты собственному народу, положа руку на Конституцию, или министры -  своему президенту. Она неукоснительно соблюдается, иначе смерть. Все другие клятвы, кроме клятвы ордену, пустые слова. 

Таким образом,  руководят страной трижды предатели: 

- Предавшие  мировую революцию. 

- Предавшие собственную страну

- Предавшие собственный народ и поклявшиеся в верности службе  исконным врагам. 


За каждые из этих предательств во все времена и  века публично казнили, а пепел пускали по ветру. Но они теперь управляют судьбами народов своих стран. Эти предатели счастливы только тогда, когда народ, находящихся под их игом,  несчастлив. 

 И последнее. Почему же люди продолжают им верить? Они глубоко обмануты, «программами возрождения». Так за подписью президентов приняты и опубликованы сотни программ. Гром победы раздавайся!   Большинство  программ провалены. Их даже не приступали выполнять.  Деньги отпущены, растранжирены и молчок. Форумы, съезды и теледебаты продолжаются.  

Каков механизм обмана народа. Иерархически он построен в три ступени. Начинает ежедневно  вещать во здравие президент - иллюминатор, якобы «всенародно избранный». Проходят недели, никаких  реальных сдвигов. Они  и не планировались.  Низы волнуются в ожидании перемен.   
СМИ систематически и выборочно доводят до сведения развалы и провалы.. Увеличивая пропасть между верхами и низами. Но не называют причины провалов. На причины наложен строгий табу по всей вертикали власти. Узнай истины, народный бунт  сметёт власти, никакие танки не помогут спастись. Ситуация дозревает. Находятся доброхоты, тоже из иллюминаторов,  призывают выйти на улицы, демонстрировать  недовольства. При этом оказывается нужно народу получать разрешения на демонстрацию, в количестве и месте проведения,  без каких либо призывов к свержению зажравшихся предателей - маразм. Президент подписал закон о правилах демонстраций  с наложением крупных штрафов на организаторов и участников. Порядок демонстрации поддерживается войсками, арестовывая и заключая недовольных в тюрьмы, подключая прокуроров и суды.  Пи этом президент ссылается на цивилизованные страны Европы, где жидовские порядки давно приобрели силу законов. И таким образом замыкается иудейская удавка. 
Но кто же работает на втором уровне иерархии, после президента. Пятая колонна, главные  из которой являются иллюминаторами. Такие,  как Костиков. Постоянно будоражит массы на страницах газеты «Аргументы и факты», заявляя - у властей нет идеологии и реального управления. Как бы освещает  ситуации, но не называет никаких причин  и не выдвигает предложений по исправлению. Вот такой, оплаченный  радетель интересов народа. Таких тысячи. Между тем, он сам   активный участник развала СССР, начиная со времён  Ельцина. 
Кто действует на третьем уровне,  козлов- провокаторов на бойне. Тоже иллюминаторы, типа Немцова. Он тоже из пятой колонны времён Ельцина и иллюминатор. В народе говорят: «Не каждый друг, кто из г...а тащит», может и голову оторвать. Вот и отрывают у наиболее инициативных и глупых. 
А где же место оппозиционеров, как они себя называют: Г. Зюганов  и другие Они творят, сами не ведая чего. То ли по  глупости, то по притворству. Они, конечно, ведают, для иудеев нет никаких законов и правил, кроме одного закона – закона силы. Для них страшна только одна сила – сила народного гнева. Оппозиция призывает народ к борьбе без применения насилия, т.е. заниматься совершенно бесполезным делом, когда «Кот Васька слушает  да ест». Вообщем, как назвал сонм своих коллег Зюганов – они проститутки. Уводят народ от реальной борьбы  за существование, чтобы иметь  места в Думе.  Народ им не верит  и не поверит. Так никогда не освободиться от иудейской удавки. Борьба  по правилам  удавки,  не даст  ни каких   результатов, кроме затягивания её вокруг шеи  народа.  
Но не всё так просто. Как же удаётся обмануть народы. Идеологическими пустышками. Программы,  заранее обречённые не провал, мировой форум религиозных конфессий. Призывы к дружбе вне диалектики.  Когда его участники даже  не пришли к единому мнению – Есть ли бог. Неужели раввин признает попа и муллу? Его суть - уничтожение гоев. Тысячи лет воевали друг с другом и на тебе – президент «их уговорил». Он кто,   тот самый «бог»?
Пустейшие экономические форумы   с призывами – Никаких силовых методов, толерантность, транспорентность, давайте, ребята, будем дружить. Или же создавайте свой бизнес у нас. Если бизнесы здесь выгодны и возможны, то почему свои же деньги «убегают» из страны в оффшоры. Как известно, суммы, отводимые на взятки чиновникам, потенциальные бизнесмены включают в планы расходов.  
Неужели,  ни о чём нельзя договориться, хотя бы во спасение мира. Вот,  например,  на форумах по сохранению предотвращению  уничтожения экологии: Киотском,  Копенгагенском -  2009 г. , Бразильском  - 2012 г. Киотское соглашение не выполняется индустриально развитыми странами, наносящими преимущественный вред природе. Далее  собрались в Копенгагене, но  не к общим мерам, подлежащим выполнению всеми без исключения, так и не пришли. Обошлись декларативными намерениями, даже с которыми не все согласились. На Бразильский форум ряд стран даже не сошли  нужным прислать представителей, как США и Англия. 
За США числится более половины факторов, наносящих непоправимый вред природе. Уничтожение природы охватывает всех без исключения, в том числе  страны Африки, Азии и островных государств.  Последние в связи с потеплением климата находятся на грани исчезновения, они скроются под поднимающимся уровнем океанических вод. Другие страдают от отсутствия дождей, вынуждены покидать ареалы проживания в Африке и переселяться в города, увеличивая число обездоленных и нищих.  Но   развитые в индустриальном отношении государства продолжают интенсифицировать  развития угольных, металлургических, нефтехимических  и других виды вредных и особо вредных производств, чем по существу ускоряют  уничтожение слаборазвитых стран и народов, не могущих отстоять свои права на  жизнь. Это ещё одна сторона реализации  ВЗ и  ПСМ вкупе с алчностью капиталистов.

Что капитализм себя исчерпал,  пришли к заключению его апологеты на Давосском последнем экономическом форуме. Без изменения  социальных формации не обойтись [3]. Силовой развал социализма ничего не доказывает. Были допущены большие ошибки с обеих противоборствующих сторон. Перед угрозой гибели мира либо придётся прекратить расовые преследования и колониальные захваты, идти на  уступки, либо народы ждёт коллапс.  Пока мировые процессы протекают под лозунгом – «После меня хоть потоп!»  Времени, чтобы остановиться,  остаётся всё меньше.
Цитированная литература

      1. Жасимов М.М. Постсоветское пространтсво – пространство социальных идиотов http:// Zhassm1.blogspot.com 
2. Форд Г. Международное еврейство, 1920. 
3. Капитализм в Давосе.http://Интернет 2012/01/25
      4. Жасимов М.М. В защиту Сталина Интернет, сайт Zhassimov.nm.ru
 5. Мухин Ю.И., Владимиров В.В.  Евреям о расизме. - М.: Алгоритм, 2006. - 400 с.
6. С.А Нилус Протокол сионистских мудрецов. Типография  Троицкой Лавры, 1911
 7.Катехезис евреев СССР. Израиль, 1958. http:// Интернет (с информацией «Русских ведомостей»)
        8. Джульетто Кьеза. Интервью: Этим миром правят 9 человек; Бесконечная война; До новой мировой войны несколько шагов; Банки чума современности; Доразвивались до развала; Развитие науки http://Интернет.
PAGE  
1

