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Никто из нынешних стран не признает, что над ним есть реальное, самозваное  правительство, которое себя называет «Мировым». Между тем  внешняя и внутренняя политика многих   стран реализуется по алгоритмам «Мирового правительства» (МП). Словосочетание  «многих  стран» было бы неправомерным до развала СССР. МП усердно действовало по принципу – разделяй и властвуй, в особенности последние  100 лет, пока не добилась однополярности мира.  


Утверждения - избранное законным путём, всенародным голосованием мало чего значат, поскольку и процесс избрания, и признание его результатов определяется МП, в зависимости от того, прошёл процесс избрания по предписанию МП и избран ли тот или состав, удовлетворяющий МП. Вы задумывались ли над тем, почему сонмы политизированных международных экспертов  оценивают избирательные  процессы и его результаты. Им разрешают въезд в страну, создают условия для работы. Все ждут, какое они вынесут заключение.  Спрашивается, выражусь по -  пролетарски, «какое…. дело дядей Сэм и Абрам» до голосования в отдельной суверенной стране.  В том  и суть, что «Через введение  всеобщего избирательного права как бы должно устанавливаться безраздельное господство большинства», которое под влиянием подчинённых СМИ,  это самое обманутое большинство гонится подкупленными властями по узкому, заранее выстроенному,  коридору.  Случается, что толпа не так  послушна, как бы хотелось политтехнологам. Тогда вступают в дело беспредельные злоупотребления властей от подмены избирательных бюллетеней, подделки результатов голосования,  не предоставления эфира нежелательным кандидатам на избрание,  произвольного вычёркивания их из списков для голосования до многих  и любых нарушений  законов. Судебные разбирательства ещё один фарс на этом пути. Поскольку все верхи питаются из одного котла.

На памяти всех «избрания» Ельцина, Путина, митинги на Болотной площади, непрекращающиеся  преследования активистов. Если  результаты выборов удовлетворяют МП, то  признаются  легитимными. Никакие массовые демонстрации не принимаются во внимание.  На этом «лавочка безраздельного господства большинства» закрывается до следующего раза. Те, кто полагает, что они могут избрать  нужного кандидата - дилетанты. Вы только задумайтесь над тем,  как если бы Большевики пришли к власти всеобщим голосованием (даже после отреченья царя от престола) -  на пустое место.  Что противоречит законам природы, посему и невозможно. Как невозможно повернуть течение реки  вспять большинством  голосов.  В числе причин, почему мировая революция не распространилась на западную Европу,  можно назвать ожидания    оппозициями  проявления большинства. Так власти не меняют,  как тогда, так и теперь. 

Нужны десятилетия, чтобы это большинство созрела до понимания своей роли и места. Если, например,  в Германии электорат дозрел, то в остальных частях мира   вовсе может быть аморфным, легко поддающимся информационным провокациям. Выходить на улицы и требовать того, сами не знают чего. Ни у кого из протестующих толп Ближнего Востока и Африки  нет чётких целей и программных действий. Но требуют свержение действующей власти. Свергли Мубарака в Египте - избрали Мурси -  свергли Мурси, пришли военные. А что дальше? Опять по кругу? Убийства с обеих сторон, повсеместные разрушения, страна падает в бездну. Где авангард с изложенным манифестом целей, места и времени? Толпа бездумна, как вода в половодье,   и доверчива. 

  На своём опыте  люди всё же умнеют и   не хотят участвовать в  голосовании, несмотря на любые ухищрения властей.  В ответ власти    установили предельную норму  явки. Считать голосование состоявшимся, если   25% от числа зарегистрированных избирателей явились на избирательные участки.  «Не мытьём, так катанием».  Во-первых, число чиновников, их сторонников и членов семей, зависящих от действующей власти,  приближается к этому пределу. Не проголосуешь «за», лишат прикормленного места. Во-вторых, число избирателей «регулируется» властями. 


Но, если вопреки всем усилиям МП, избиратели проголосуют за своего кандидата  как в Венесуэле, то путём информационных провокаций МП выводит на улицы проигравший электорат и доводит дело до повторного голосования. Если уж при этом избиратели повторно выберут того же президента, то МП   вводит  дипломатические противодействия. Как, например, не допускают   в Нью-Йорк, на заседание генеральной ассамблеи ООН президента Венесуэлы Мудро. По какому праву?!

Допустим, что и эти усилия оказались тщетны, то МП,  открыв информационную войну, свергает законно избранного президента, как Мурси в Египте. Пока,  и наконец, ни устанавливается «реальные права и демократия» по МП, точнее по Бжезинскому и Киссинджеру. Практика  мирового жандарма США и его сообщников – Израиля, стран Западной Европы и Канады по установлению  «демократии» в Ираке, Ливии, Тунисе, Афганистане и ряде других стран Ближнего востока и Африки общеизвестна. Как и достигнутые результаты. Вполне благополучные страны, в экономическом отношении и правопорядке,  впали в хаос  анархии, преступности  и нищеты. Гибнут сотни тысяч. Осуществляется по  планам  МП  геноцид народов их же руками. Защитить их интересы некому, природные ресурсы  усиленно выкачиваются за бесценок МП. Выше  рассмотрена схемно реализация лишь одного из алгоритмов  идеологии МП. На самом деле, их многие сотни.

Чем руководствовался  автор,  анализируя истинное положение дел в мире. Не пустопорожними заявлениями властей, не беспредельными нагнетаниями лжи СМИ, а практикой, являющейся критерием истины.  При этом названия, порядок работы и численные значения  взяты из  сообщений (принятые миром как данность) в Интернете  известного журналиста Джульетто Кьеза и гонимого общественника  Рахата Алиева. Заранее прошу извинения у читателей  за используемую лексику, не укладывающуюся в привычный словарный запас демагогов всех мастей. Ход нынешней истории, складывающиеся ситуации, выявления их сущности имеют объективно другие термины и формулировки. 

Итак,  мировым правительством  себя называет «Международный мафиозный картель» (МФК), главари которого в составе девяти  ежемесячно собираются в Нью –Йорке и выносят решения, в  соответствии с которыми,  что должно произойти в мире в ближайший месяц и  как развиваться в последующие годы. Имеются в виду вопросы экономического кризиса, войны,  стоимости нефти, персональный состав правительств, геноцид человечества. Конечной целью МП является уничтожение 6 из 7 миллиардов человечества, присвоение природных ресурсов, установление  полного подчинения Иллюминатам. (Так называется  промежуточное  «Рокфелерское министерство иностранных дел»). 

Общая идеология гармонизирована с «Ветхим заветом» под изначальным названием «Новый завет сатаны», ставшим известным в 1875 годы, когда курьера убило молнией. Свершилось  божье наказание.  В последующие годы извлечения из Завета систематически актуализировались. Так в 1905 году издавались под названием «Протокол сионистких мудрецов», в 1958 году ещё конкретней - « Катехизис евреев в СССР». Такие конкретизации существуют по многим современным проблемам.


Ошибаются те, кто думает: издали, прочитали и забыли. Ничего  подобного. Это вам не ежегодные послания болтливых президентов. Выполнение идеологии находится под руководством и неусыпным  контролем раввинатов, слова которых для всех евреев значимей и весомей слов самого бога. Так предписано самим «Ветхим заветом». Более того, всемирным еврейским конгрессом подтверждено в 2001 году, что «Ветхий завет» актуален как никогда, и все его пункты должны выполняться беспрекословно. 
Одним из его пунктов предписывается, не евреи – (нелюди, гои, г..но)  не должны знать намерения иудеев. Всё  должно делаться скрытно, чтобы гои не могли что- то предпринять. Того  еврея, кто выдаст намерения, ждёт отлучение от синагоги и сметная казнь. Вот почему народы всего мира и оказываются застигнутыми врасплох. Но, видя преступные дела евреев, изгоняли их отовсюду. Нет страны в мире, где бы концентрировались евреи и откуда их с позором ни выгнали, включая Европейские страны и Росcию [1]. А вот собственно «Ветхий завет» так и не издавался даже на языках развитых  народов мира, оставался  тайной  во все времена, пока евреи не пленили США, Европу и  Россию. Да и теперь читаем только выдержки [1.2]. Напротив,  «Майн камф» Гитлера издали массовым тиражом, в том числе теперь и на русском языке. Эту расовую идеологию Гитлер использовал для  мирового господства. Теперь она запущена для формирования неонацистских боевиков, смыкающихся с хасистскими (еврейскими)  отрядами.

Спрашивается, начали с МП, а скатились к «Ветхому завету». Почему?  Сионизм сросся с империализмом на основе  общности захватнической идеологии, образовав единое агрессивное сообщество [3].  На практике   это сообщество  идеологически возглавляется  иудеями. Два их  представителя названы выше. Исполнителями являются потомки конкистадоров с развитыми не мозгами, а хватательными инстинктами. Евреи всегда прятались за чужие спины,  осуществляя подлости чужими руками. Как одно из таких проявлений  известна  маршевая песня красноармейцев времён гражданской войны: «Мы смело в бой пойдём за власть советов и все как один умрём в борьбе за это». Из того же строя Абрам и Мордехай: «Мы не туда попали». При этом  евреи составляли подавляющее большинство (около 90%) во всех властных структурах советской власти. Это под их руководством   организованы  и осуществлёны репрессии, случился голодомор [4].

Ниже по иерархической ступени находятся международные тайные общества и ордены. Вот некоторые их названия:  Бидербергеры (основан в 1954 году, с офисами в Гааге и Швейцарии); «Трёхсторонняя комиссия» (Бзежинский, Рокфеллер, Клинтон и другие, основан в 1973 году); «Римский клуб» (включает членов  из 50 стран); «Рыцари Мальты»  (во главе с Папой, имеют дипломатическую неприкосновенность); «Еврейская ложа», «Ложа шотландского ритуала», ложа «Великий Свет Севера», «Орден розенкрейцеров», «Орден иезуитов»  и другие. Выборочно поименный состав приведён в [5]. 

Ещё ниже -  раввины, которые наставляют местных иудеев, президентов  и их окружения. Продолжение – неправительственные организации, финансируемые западными спецслужбами. В России 3000 таких организаций. Пока не могут установить
 ( или не хотят) механизмы финансирования и кого поимённо. Бен Лазар мог запретить

Наконец,  боевые отряды хасидов – хабатников, которых сами евреи считают отморозками.  Так, не встречая широкой поддержки в среде российских евреев, раввин всея Руси Бен Лазар обратился к Путину за разрешением ввезти в страну 50000 хасидских боевиков. Такое разрешение было получено. Их вербовали по всему миру, но в основном в Нью-Йорке, обещая места во власти, в бизнесе и полную безнаказанность. Эта частная армия религиозных отморозков только ждёт команды «Фас!» 

Как наивны те оппозиционеры, которые наивно мечтают взять власть демократическим путём. Что сделают с ними хасиды,  нетрудно представить; царские черносотенцы им в подмётки не годятся. Или же,  зная истинное положение дел, делают вид незнайки, чтобы их не отогнали от кормушки. Опять, судим по делам. ЛДПР (с евреями Жириновским и его сыном во главе)  завоёвывает голоса избирателей, ратуя за сохранение русской нации. Это мы уже проходили. Как волки ратовали за сохранение овечьего стада. Помнится, к чему евреи привели русских, будучи даже не в оппозиции, а во главе советской власти. А ведь верят, и голосуют. КПРФ постоянно митингует. И им хорошо,  и для власти безвредно. Путин празднует день расстрела  танками  Верховного Совета. Зюганов возмущается… Ну и на здоровье!  Видимость «демократии» обеспечена. Нынешний руководитель «Справедливой России» Миронов, будучи чиновником высшего ранга, был послан оказать  помощь Палестине.    Вначале он посетил Израиль, чтобы обговорить с  волком как есть ягнят. Да Израиль ест и без него. Перечень оппозиционеров, радетелей собственного кошелька, бесконечен. Теперь даже число  зарегистрированных оппозиционных партий, торгующих голосами своих сторонников, около 50.  
Но нет манифеста борьбы за народное счастье, за изменение избирательной системы, да такой, чтобы можно было немедленно отозвать любого избранного, если он уклоняется от своих предвыборных обещаний, или даже больше – играет в другой команде, команде мародёров [13].  Никакого просвета!   

Вернёмся к идеологии  и  результатам  её воплощения.  Даже к  изначальному варианту Завета, без скрупулёзной актуализации механизмов реализации по месту и времени. Привожу некоторые выдержки.  

«Овладеть общественным мнением, сеять раздоры и сомнения, насаждать противоречия,  пока люди окончательно потеряют ориентировку в замешательстве. Должно возбуждаться народное недовольство, распространяться бездуховная, нечистая и противная литература. Задачей прессы является доказывать неспособность не Иллюминатов во всех областях государственной и религиозной политики». 

«Во главу угла ставить слабости людей. Все дурные привычки, всё достойное сожаления, и все ошибки -  до тех пор, пока люди ни перестанут понимать друг друга»

«Прежде всего, нужно бороться с силой отдельной личности, поскольку нет ничего опаснее её».

«Посредством зависти, ненависти, раздоров, войны, через лишения, голод,  и распространение заразы народы должны быть доведены до того, что не будут видеть никакого выхода, кроме как подчиниться Иллюминатам»

«Способность самостоятельно мыслить должна быть ликвидирована у людей, посредством внедрения преподавания готовых взглядов; духовные силы должны быть подорваны применением пустой демагогии».

«Целенаправленно  расшатывать государственное устройство»

«Путём продажности высших государственных должностей правительства должны быть поставлены в кредиторскую задолженность»

«Посредством специально отрежиссированных экономических кризисов доступные денежные средств будут  изыматься из оборота»

«Сила денег должна стать единственной силой, чтобы с их помощью могли получать государственную власть»

«Через введение всеобщего избирательного права должно быть установлено безраздельное господство большинства. Через приручения к самостоятельности производится уничтожение семьи и её воспитательной силы. Через образование, основанное на фальшивых данных и лживых учениях,  молодёжь должна быть оболванена, уведена в сторону, развращена» 

«Мирового господства можно достичь только окольными путями. Посредством целенаправленного подрыва всех подлинных свобод - законодательства, порядка выборов, прессы, свободы личности, а прежде всего системы воспитания и образования». И так далее. 

Теперь оцените, какие внедряется эта идеология и каковы результаты. Именно по ним можно утверждать,  правительство РФ неукоснительно выполняет решения МП, являясь (виртуально) его филиалом. Вы найдёте ни одного принципиального проявления, идущего в разрез с идеологией МП. Всё совершается по алгоритмам МП. Не просматривается? ли командная штабная связь: Нью-йоркская девятка - Международная мафиозная  картель – Преступные ордены – Раввин всея Руси  Бен Лазар (с которым Путин контактировал около 30 раз в течение 2-х лет) – СМИ.

Более конкретные меры  управления МП, например, Россией. 
Поскольку она является показательной экспериментальной площадкой, некогда свободной от влияния МП.  Как из великой державы СССР, сделали обрубки, подвластные МП. Разрушили самую общечеловеческую  идеологию,  заменив психологией наживы любыми путями. Как присвоили  созданные   потом и кровью десятков поколений национальные богатства,  природные ресурсы, добились геноцида населения, разрушили производственную инфраструктуру. Как лишили людей гордости за свою державу, веры в будущее, развратили людей, в особенности молодёжь.  Как разворовали целые отрасли, лишили реального суверенитета и возможности самозащиты. Как по их команде  предала Россия всех своих союзников,  их лидеров и многое другое. Результатом стал разлом мира, на тех, кто ещё пока выживает и на тех, кого топят в болоте рабства и подчинения Иллюминатам. Всё описать невозможно, ряд этапов порабощения привёл в Твиттере  [ 1 -6 и другие] 
 Приведу обобщённые и взятые из практики  широко известные  факты:

1. Оболванивания  и развращения населения, в особенности молодёжи.

Осмеяние и предание забвению идеологии социализма и подмена долларом, психологией  наживы и приобретения  любыми путями, утверждения вседозволенности, когда  каждый сам за себя;   лишение населения желания и возможности заниматься производящим трудом – основы всякого развития;  забвение взаимопомощи, интернационализма, патриотизма, совести и чести, в целом, человечности. «Можно  всё, что незапрещенно законом, берите столько свободы, сколько можете потянуть» (Ельцин). А какие законы могут быть в стране, когда все прежние отменили, а новые ещё не приняли. А какая может быть при этом свобода? Так было подменено  управление стихией. Наступила  анархия с  ужасающими  последствиями.   Страна  превратилась из общества людей в популяцию экономических и  социальных идиотов [7].  Используя   внедрённую идеологию    наживы и приобретения,   установили кабальные  проценты на кредиты. Прежде кредиты были беспроцентные. Банки мусульманских  стран и теперь выдают беспроцентные кредиты, отвергая  изначальную еврейскую идеологию ростовщичества. 
Превратили население в дойные коровы банков, которые свои прибыли делят  с властными структурами. Заметьте, при экономических кризисах правительства спасают за счёт налогоплательщиков не производства, а банки.  Во всём постсоветском пространстве большинство населения погрязло в кредитных долгах. Разве такое население может иметь право голоса? Власти могут потребовать  возвращения долгов  и оставить  без крыши над головой и имущества. Нынешняя «свобода волеизлияния»  – свобода на длину поводка.

Молодёжь всегда была под пристальным вниманием МП. Её оболванивание,  развращение и массовое вовлечение в преступность реализовывалась по следующему алгоритму. Превращение  обучения в тестообучение, когда учащиеся лишались путей  мышления. Достаточно только заучить готовые ответы. Заучил -  можно не посещать учебное заведение, даже профессиональное. А «правильные» ответы готовили финансируемые  МП специалисты. Более того, эти ответы стали предметом купли- продажи, как и дипломы об окончании учебного  заведения, а также  дипломы кандидатов и доктор наук. Как недавно  выявлено,    25 депутатов Госдумы имеют фальшивые дипломы докторов наук. Власть преступна! Так система образования стала одной из самых коррумпированных областей. Свои апробированные предложения по борьбе с коррупцией  отправил открытым письмом Медведеву [18]. Он оставил их без ответа.

А была лучшая в мире система образования. Её волевым порядком пристроили в хвост каравана системы образования Запада, которая ещё в 1970 году была объявлена ЮНЕСКО, что находится в глубоком кризисе. Теперь по истечении 40 лет, она находится в крахе [8]. Доказательством тому является уровень безработицы среди молодёжи в Западной Европе, доходящей в Испании до 60%. Экономический кризис в большей степени  - следствие, а первопричиной является отставшая от требований современности методология обучения.  Продолжают плодить узких специалистов,  невостребованных производством в условиях быстро меняющейся коньюктуры рынка. Эта система внедрена Болонским соглашением в постсоветское пространство. Квалифицированные рабочие, техники, инженеры  нужны всюду, например, в Казахстане. А работать некому. В Сибири закупили, и не только там, дорогостоящее японское оборудование. Но осваивать их выяснилось  некому. Оборудование   продали на металлолом. 
В ответ на  возмущения общества власти РФ принял  антидиалектический закон об образовании. Часто меняют для видимости  министров образования и науки. Министров тасуют как колоду карт.  Любые  разработки, направленные на изменение системы образования, отвергаются с порога [9,15]. Так неукоснительно соблюдается идеология МП

Система воспитания существует только в речах и карманах  чиновников [13,16 ]. А какое может быть воспитание без морали. Доллар - не мораль. А какая  может быть  национальная идея у развращённого населения.  Обмани, убей, во время уйди от ответственности - не может быть основой национальной идеи. Но бесконечные поиски национальной идеи  СМИ продолжается.

Ещё одна мощная сфера развращения. Телевидение. Главным героем экрана является развратная, «в декольте» сверху и снизу  до пупка, дрыгающаяся женщина с распущенными волосами. Дьяволица из страшных сказок.  Любовь из божественного дара природы   превращена в предмет купли и продажи   Основным сценическим процессом  стал откровенный секс. Никакое кино не обходится без постельных сцен.  В развращённые сексуальные отношения вступают дети и беременеют в 11 лет.  Если девочка  не такова, то уже в школе считается  никому не нужной. Какая после этого может состояться  семья (если состоится), и быть здоровью новорождённых? Власти приняли не слыханные в природе меры – считать родившегося ребёнка весом 500 грамм здоровым и начать его спасать. Так статистически увеличивается число рождений.  Больных детей продают зарубежным бизнесменам. Те в свою очередь торгуют ими по Интернету. 
Введены в практику цивилизованных стран однополые браки. Противников  подвергают остракизму. Следующим этапом, вероятно,  будет введение законом скотоложства.  
Для сравнения. Немцы провели массовые обследования советских женщин до 25 лет, попавших к ним в плен во время второй мировой войны. Они с удивлением обнаружили, в подавляющем большинстве случаев они девственницы. Здоровые матер - здоровое потомство. Таких трудно победить
Нет конца методологии обучения  и вынуждения молодёжи к преступности и  разврату. Отметим вкратце  достигнутые результаты. В Москве внуки  детсадовского возраста убили престарелую бабушку только за то, что не дала денег на мороженое из своей нищенской пенсии! Там же в Москве газета «Комсомольская правда» провела анкетирование школьниц: «Кем бы они хотели быть?». Ответ поголовного  большинства: «Валютной проституткой!» Подростковый бандитизм, скинхедство захлестнули Россию. К каждой школе приставили полицейского, бесполезно.  Правоохранительные органы с молодёжной преступностью  не справляются. Население спасается за железными входными дверями и окнами в решётках.  Ночью бояться выходить из дома. Всё как в зверинце, только наоборот. Звери на свободе, зрители за решётками. Количество дезертиров  из  армии и уклонистов сравнялось в 2011 году  с числом  общего призыва.  Куда девался патриотизм? Кто из детей верховной власти подал пример? Примеров дезертирства и массового уклонения их от армейской службы не  счесть. Отдельно отметим здоровье народа. В школы поступают учиться 70% здоровых детей, выпускаются таковыми только 20%. Не могут выполнить план призыва в армию из-за нездоровья призывников. Массовость  физкультуры ушла в лету
2. Вхождение верховной власти    в «Международную мафиозную картель» (ММК).  Принятие клятвы на верность.  
Людям трудно поверить, что выше изложенные преступления совершаются по  недоразумению, без злого умысла.  Трудно поверить, что  правительство РФ вошло в состав ММК, конкретно,  в тайные преступные Ордены и Общества. Поклялись перед ними. Причём эта клятва выше по обязательности выполнения клятвы президента перед  собственным народом, произносимой над конституцией.  Долго размышляя над этим, много  сомневаясь, но видя, как развалили великую державу, а теперь разрушение России продолжается, решил этот вопрос задать первому лицу – Президенту РФ Путину открытым письмом - Кто вы, господин Путин? Письмо выслал в две газеты: «Независимая газета» и «Правда». Более того,  просил у Зюганова содействия в публикации, а также поместил в Твиттере [5], полагая, что  они все из одной компании,  и письму не дадут ходу.  Раньше писал Медведеву [18].   Если Путин  не тот, за кого мы  его принимаем, тогда все другие  рассматриваемые  события вполне объяснимы и понятны. 

3. Предательство народов СССР, союзных республик, фронтового братства, всех  дружественных стран и их лидеров.
 Имея на руках результаты всесоюзного референдума о сохранении единства всех народов, Ельцин и его банда, собравшись в сауне Беловежской пущи, вынесли решение о роспуске СССР вопреки воле народа,  и доложили об этом своему хозяину по ММК - президенту США Бушу, а не президенту СССР Горбачёву. Роспуска является государственным преступлением и предательством. Казалось бы,  Горбачёв, выполняя свои конституционные обязанности,  должен был арестовать заговорщиков и подвергнуть всенародному суду. Но, не выполнив свои обязанности, потворствуя предателям, он стал сам таковым. Более того, не имея полномочий,  распустил КПСС. Как выясняется,  сам Горбачёв является членом ММК. Ему за предательство  вручили  Нобелевскую премию мира. Эта известная практика Запада,  вручать  премию диссидентам и предателям всех уровней. Последующие сомнения и вопросы к предателям  не имеют смысла. Судить и казнить преступников мирового масштаба оказалось некому. Народ был в шоке. Они же продолжили свои преступные деяния. Удивительно, Ельцину поставили за предательство памятник. Кто поставил? Медведев – член ММК. Жители облили памятник несмываемой краской. Его восстановили и приставили полицейского. Горбачёв ещё жив и упитан, хотя многие не  подают ему рук. Пока зло не наказано и торжествует, не будет ни веры властям, ни порядка в стране.
Обратим внимание лишь на последующие  события большого политического  значения
Разделить страну на отдельные анклавы России  оказалось мало. Будучи обрубком,  она вообразила себя наследником царского беспредела,  и решила восстановить утраченные порядки. Для чего сделала всё,  чтобы политический и экономический   суверенитет народов не состоялся. Направила войска с тяжёлым вооружением (с танками) в Алма-Ату, Баку, Тбилиси, давила и расстреливала демонстрантов, разожгла междоусобные войны в Карабахе, в Приднестровье, ввела действующую армию в Чечню. Потерпела сокрушительные поражения.  Когда здоровые силы в России не согласились с методами ММК, то, к великому удовольствию Запада,  расстреляла собственный Верховный Совет из танков. Что не удалось Гитлеру,  сделал Ельцин со своей бандой при моральной поддержке Горбачёва, такого же предателя. Но эти усилия оказались тщетными. Тогда прекратили подачу электроэнергии и газа в Грузию. Заводы остановились. В Казахстан сбросили составами деньги, которые стали мусором после введения Россией новых дензнаков. Так экономику республики ввели в коллапс. Всех подлостей не перечесть. Все они совершались с целью заставить народы подчиниться колониальным порядкам. «Сами приползут!» – заявил ельцинский  премьер-министр шовинист Черномырдин. Но никто не приполз. Приползла сама Россия просить  в Казахстане  твёрдые сорта пшеницы. Когда Запад, ограбив её, дал пинком под зад; как Остапа Бендера на польской границе. Раньше Москва вывозила пшеницу без спроса, а взамен закачивала кормовую пшеницу, закупленную в Канаде. Москвичи не скот, как таковыми   привыкли считать казахов и другие народы. Пусть, дескать,  они питаются кормовой пшеницей. Теперь  Россия, оставшись одна, пытается установить кабальные договорные отношения с республиками. Пока с некоторыми  удаётся,  благодаря дилетантству местных властей. Шаг за шагом республики освобождаются от кабалы. Видя стремления России,  Украина и Молдова смотрят на Запад. Прибалтика уже в составе ЕС и НАТО
У непосвящённых лиц вызывают удивления, почему Россия,  предав весь Ближний Восток и Африку, так цепляется за Сирию. Только потому, что она последняя палочка в топях зарубежья. Лишившись её,  Россия потеряет всякую значимость в мировом табеле о рангах, став лишь географическим объектом. Если раньше СССР спас Египет, введя флот в Средиземное море,   направив ракеты на Израиль, то теперь Россия, потеряв мощь, только обозначает присутствие. Как-то сохраняет лицо, сдав химическое оружие Сирии под международный контроль. Как поступит Россия, когда Запад загонит  её в угол? В чём  нет сомнения. Разобщить Запад, направив одних врагов против других,  не может. Так мог поступить только гениальный Сталин. Пока обманывает народы, демонстрацией механического вооружения. На большее нет ни умов, ни производств. Учёных разогнали, производства развалили, стандарты качества отменили.  Будущая война не механическая,  а электронная.  Что же теперь сдаст Россия под международный контроль? Дальний Восток и Сибирь? Или атомное оружие? 
Объединить  страны под общей идеологией строительства социализма нельзя. Российское предательство отвергает  скреп. Остаётся, пока не поздно, вооружить их атомным оружием и  средствами доставки [10].  Всё, что нужно Западу,  предательские верхи сдали без войны и принуждения. Даже выплачивают царские долги, подарив  царское золото, вывезенное зарубеж.  Дипломатическим путём  мир не сохранить.   Запад признаёт только силу. Идеологического равновесия нет, должно быть - силовое равновесие.  Когда ракеты с десятков точек мира направят на Запад, дяди Сэм и Абрам быстро поймут, уничтожить мир безнаказанно не удастся. Известен  принцип – Хочешь мира вооружайся. Иного не дано
4. Мародёрство национальных богатств, природных ресурсов, развал  производств, сельского хозяйства и геноцид населения.

Развал СССР породил экономический разрыв всех организационных  отношений, технологических и  кооперативных связей. Что было усугублено  направленной политикой России целевого разрушения экономик республик. Даже совместные производства РФ отвергли поставки из республик. Например, завод им Кирова поставлял водные торпеды Минобороны СССР. Россия перестала их покупать. Завод встал. Завод в г Кустанае развернул массовое производство двигателей для завода грузовых автомобилей в г Миассе. Миасс отказался покупать. По долгу службы я знаю сотни заводов с обеих сторон, которые обанкротились. Тысячи  заводов  сдали на металлом. Экономика самой России  упали в пропасть. В течение 3-х лет я разработал детальную программу восстановления технологических связей. Согласовал её с директорами сотен заводов, устроил совещание с их присутствием, а также с присутствием губернаторов близ лежащих областей России и всех акимов всех областей Казахстана. Программа была обсуждена и утверждена. Должно было выйти правительственное постановление. Здесь обнаружилось: низы «за», верхи «против». Как выяснилось, консолидация сил и средств мешает безнаказанному мародёрству. Думаю, что только на основании этого факта станет понятным жёсткость моего тона  к предателям всех мастей. Людям помешали выжить.

Те производства, которые могла дать быстрые  деньги,  были приватизированы за бесценок. Например, присвоили  спиртовые, хлебные, молочные, авторемонтные заводы, транспорт, нефтепромыслы, заправочные станции, учебные заведения  и так далее. Начали создаваться банки всех уровней, налоговые и полицейские службы, судопроизводство, причём  за крупные взятки. Всё то, что позволяло грабить население.  Безработное и бесправное население ударилось в спекуляцию. Сельское хозяйство без техники, удобрений, ГСМ умерло. Люди стали есть отруби. Власти продали земли опять за бесценок. Присвоили богатейшие природные ресурсы нефти, газа, угля, руд и заводы по их переработке, а также производство электроэнергии, поставку лекарств, средства связи.

Под диктовку США отменили все отечественные стандарты, великое наследие, позволяющее быть конкурентоспособным. Массовые выступления на телевидении и в печати не помогли[11,14,17]. Поскольку этот кардинальный путь введения хаоса в экономику, лишения конкурентоспособности входит в планы МП. Теперь даже освоенные десятилетиями процессы не могут запустить. Ракеты падают на взлёте, самолёты в полёте  и посадке. Такова только видимая картина хаоса. Естественно, Россия обеимыми руками держится за всякие союзы в странах СНГ, чтобы туда скачивать неконкурентоспособную технику и другую продукцию. 

Всё,  что было общим достоянием,  стало чьё-то, со всеми отсюда вытекающими последствиями. Разрыв по  доходам между бедными и богатыми возросли в тысячи раз. Преступники жируют, тратят  миллиарды. Владельцы вчерашних богатств, нажитых кровью и потом в течение многих десятков лет, теперь в  нищете, голоде, болезнях и смерти.  Реализация планируемого  геноцида стало фактом. Только за два срока правления Путина население России уменьшилось на 40 миллионов человек, 12,5 миллиона из них умерло от голода.  Около 2 миллионов выехали за рубеж в поисках счастья, 25% населения готовы выехать за границу, как только  появятся возможности. Около 11 миллионов человек из ближнего зарубежья трудятся в России в рабских условиях, на «черных» работах  (освободившихся рабочих местах),    постоянно терпят моральные и материальные издевательства. Глубина морального и материального падения России беспредельна.
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