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Здесь под воспитанием понимаются  навыки поведения, привитые средой и проявляющиеся в личной и общественной жизни;  под моралью – совокупность принципов и норм поведения человека по отношению друг к другу и к обществу.

Всякое живое, родившись, стремится  выжить, приспособиться к окружающей среде. Именно в этом заключается смысл жизни, и ни в чём ином. Всякое другое толкование этого смысла от лукавого, привнесение к частному случаю, полезное или  вредное, не в этом суть. Согласно закону естественного отбора все качества живого развиваются одновременно, но остаются только благоприятные в неблагоприятной обстановке. 


Уровень выживаемости предопределяется триадой свойств живого: физическое здоровье, дух и умение. «Первое богатство – здоровье»- казахская пословица. «В здоровом теле здоровый дух» - русская пословица. Здесь под духом понимается внутреннее состояние, моральная сила. Инвариант духовности действителен во все времена [1].
Поколения народов всего мира оставили громадный опыт выживания, который трудно переоценить. Нужно  этот опыт анализировать, обобщать и использовать. Такая  работа объективно непосильна  исследователям, не освобождённым от искажённых представлений конкретного общества, которое его и воспитало, и не  признающим  приоритетность законов естества.


Каждое человеческое общество  на определённом этапе развития объективно имеет и придерживается некоторой общей  идеи. На её основе вырабатывались принципы морального воспитания. Суть идеи    во все времена заключалась в том, чтобы лучше жить. Если жили  плохо,  нужно жить хорошо, если хорошо, то – лучше. Этому стремлению нет предела. Но вместе с тем принцип полного удовлетворения растущих потребностей всего населения – утопия. «Бедный хочет быть богатым, а богатый богом» - казахская пословица. Никаких биоресурсов не хватит.
Нужно руководствоваться  принципом умеренности - необходимого и достаточного  удовлетворения потребностей.  «Без воздержания  - нет счастья». Но и без стремления нет прогресса. Непрерывное повышение качества жизни – основное следствие закона  о естественном отборе,  не только  человеческого общества, но и  любой живой среды.  Вот и на основе  закона о естественном отборе и его  следствиях  разработана новая парадигма морального воспитания.


Можно выделить следующие этапы воспитания, связанные с возрастом: детский и юношеский. Воспитание детей строится в основном на инстинктах, примерах родителей и  семьи; подростков и юношей – на убеждениях и примерах окружающей среды. Во время полового созревания подростка меняется его  психология, «происходит ломка характера», поэтому дальнейшее воспитание   осуществляется  на адаптированных  принципах, но обязательно на основе привитой ранее морали. 


К 15-16 годам  наступает биологическая  зрелость человека. Он, как индивид,  уже состоялся. Дальнейшие изменения морали индивида могут быть  следствием  самовоспитания, самоприспобления к окружающей среде.


Каждая общественная формация, каждый уклад общества строил воспитание на соответствующих постулатах. «Человек рождается во грехе» - постулат христианской веры. Естественно, далее всю оставшуюся жизнь человек должен чувствовать себя виновным, отмаливать свои грехи,  делать пожертвования, приобретать  индульгенции.   Всякий постулат воспитания, в том числе и этот,  имеет чёткую экономическую и политическую нацеленность.


Ты должен, ты обязан, перед родиной всегда в долгу – постулат эпохи социализма. Навязывается   приоритет общественного перед личным,  самопожертвование, отвлечение  от материальных  благ.   Процветание общества рассматривается не как сумма  успешностей  каждого человека,  не как исполнение его объективных интересов. Достигаемое благополучие  на макроуровне  вовсе не равносильно  благополучию  на микроуровне – таков закон естества. В иерархии исполнения потребностей    личность остаётся на низших ступенях.   Как следствие,  ослабление действия пропагандисткой машины. К тому же, если в  последующем культивируется  вседозволенность  по принципу «Что не запрещено – разрешено», порождается   возврат  безудержных инстинктов, со всеми отсюда вытекающими последствиями. 


Постулат капитализма гласит: «Каждый сам по себе». Поскольку общество и страны представляют совокупность индивидов, то, в условиях глобализации и однополярности мира возникают  экономические кризисы, экологические катастрофы, войны, порабощаются  одни страны другими. Многовековая история  показала противоестественность такого постулата, ведущего человечество к гибели. 

Ряд последних лет я вёл опрос мнений заместителей директоров по воспитательной работе учебных заведений стран пост советского пространства по вопросу, как теперь воспитывают учащихся, «какому богу учат молиться». Обнаружилась полная  неопределённость. Газета «Комсомольская правда» опубликовала результаты анкетирования в одной из московской школ. На поставленный вопрос 

- Кем хотите быть?    Школьницы поголовно ответили – Валютной проституткой. 

Молодёжная преступность выросла в разы, темпы её роста не снижаются. Полиция не справляется   с преступностью, хотя к каждой школе уже приставили по полицейскому.   Показательно организуются  массовые  воспитательные мероприятия и шоу. Бравурно отчитываются. Хотя всем и давно ясно – глубокий кризис системы воспитания налицо.

Ещё лет 40 назад приказом ректора московского  вуза (ныне академии) одного именитого 70-ти летнего профессора назначили куратором учебной группы. Я спрашиваю у него 

-  Как Вы собираетесь воспитывать студентов? Многие из них  уже женаты, имеют детей. Как Вас воспитывали?    

Профессор был дворянского происхождения, владел 3-мя иностранными языками.  Он сказал, что после учёбы в гимназии, все считались уже воспитанными. 

В этом смысле,  так называемое  «перевоспитание» - самообман. Оно как бы нанесение непрочной штукатурки на фрагменты  строения другой природы.  Правильней будет назвать «не перевоспитанием», а адаптацией к среде пребывания. Например, заключение  в тюрьмы не  перевоспитывает, а меняет нормы поведения заключённого, приспосабливая их к тюремному быту. Иначе индивиду не выжить. Как правило, пройдя тюремные «университеты», индивид  уже не может осознанно вернуться к честной жизни. После заключения остаётся только страх, быть повторно посаженным.  Страха меньше – преступлений больше. Например, в США, в штатах, где используется  закон о смертной казни, число убийств в несколько раз меньше, чем в штатах, где он не применяется. Тому пример и арабские страны со сравнительно спокойным  общественным правопорядком. Украдёшь - отрубят руку,  и никаких адвокатов и судов, тем более коррумпированных.   В Узбекистане до революции    никто двери не запирал на замок, базары с фруктами оставлялись без охраны. В  странах, кичащихся своей цивилизованностью,  население живёт за металлическими дверями и решётками и боится выходить ночью из дома. Сами себя загнали «в тюрьмы» на всю оставшуюся жизнь. Тот же зоопарк, только всё наоборот: «звери» на свободе – люди в клетках. Исправить себя не дадут. Они же «цивилизованные».  Остаётся  только их поздравить с таким достижением.

Утверждение «Ужесточение наказания не уменьшает преступность» - ложное, антигуманное, направленное против тех, кого хотят поработить, присвоить его личное   имущество. Поскольку никакое присвоение чужого не осуществлялось законным путём (нет таких законов), а только преступным. Теперь  объявляют не крестовые походы, а «борьбу за права человека». Мечами не удалось установить мировое господство, теперь хотят достичь окольными путями, разложением обществ и государств. Методы иные, но суть та же, что можно увидеть на примерах  «борьбы» западных стран на Ближнем Востоке

Таким образом,  можно сделать общее заключение. Воспитанием   человека   решаются  проблемы не только    его интересов  и общества, в котором он пребывает, но и мироустройства в целом.
Приоритетность  воспитания, в порядке   перечисления, следующая: личность, семья,  общество, государство и мир. Благополучие общества, государства и мира предопределяется  базовой составляющей - воспитанностью личности.

Исходная позиция.  Человек рождается  непорочным, никому и ничего не обязанным, открытым, искренним, душевно чистым, самобытным (не зависящим от чужих мнений), со свойствами  познавать и обучаться, радоваться и смеяться. 


  После рождения ребёнок  полноправный гражданин.  Он ничья   не собственность.  А вот воспитать  ребёнка, чтобы он  стал самодостаточной личностью  – обязанность, главным образом,  родителей (семьи), затем общества и государства. Вместе с тем, родители, рожая, выхаживая и воспитывая продолжателя рода, рассчитывают  на его поддержку в старости.  Родительские материальные  затраты, любовь и  заботы чадо обязано потом восполнить, даже в конституционном порядке. Чем и отличается человеческое общество от животного мира.


Планирование личности, определение целей воспитания. Ещё задолго до рождения ребёнка будущие родители должны   определиться, какое чадо они хотят родить и вырастить. Оно как «пластилин», что вылепишь, то и получишь. Общие пожелания, чтобы вырос хорошим, добрым, честным  и так далее и тому подобные, мало пригодны  для конкретного планирования по ряду  причин.  

Воспитанием  ребёнка до определённого возраста веками занимались старшие – бабушки и дедушки, используя опыт многих предыдущих поколений. Воспитание не доверяли молодым матерям и отцам. В этом был и обоюдный экономический интерес. Старшие, как правило, маломощные, занимались домашним хозяйством и воспитанием, а родителей ребёнка  добывали хлеб насущный. Такая традиция по объективным причинам имела право на жизнь. Она теперь разрушена. Прервались передача менталитета семейного института и вековых опытов. Молодые отселяются и живут по своему пониманию, жизненный опыт старших поколений предаётся забвению. Потери велики, хотя стараются их не замечать. Жизнь семьи без детей, в своё удовольствие, одна. Жизнь семьи с детьми – другая. По мере ответственности и жертвенности, создания примеров подражания, общего взаимопонимания и так далее. Молодые экономически,  может быть, и выиграли, но потеряли нечто большее, в определённой степени будущее своих детей, следовательно,  и самих себя.   


А  что  знает и умеет  делать молодая мать в 18 лет.  Ничего. Да и родитель ещё не сознал должным образом своё отцовство. Начинают учиться на своих ошибках, которые затем сказываются на судьбах.  Отдают ребёнка в чужие руки. Платным нянькам, в детский   сад, напоминающий инкубатор. Здесь не до внимания. Чужие руки – есть чужие руки. Родители на ночь забирают ребёнка домой или вовсе оставляют в саду. Вот и вырастает не обласканный, чужой и  чёрствый человек, которого впоследствии интересует только собственность родителей. Всех негативных  последствий  не описать, тому могут быть доказательством, например, многочисленные судебные дела.


Социально-экономическая ситуация быстро меняется,  явно опережая становление ребёнка. Какая она будет через 18-20 лет,  никто не может предсказать. А планировать личность нужно. Ведь даже любая простейшая продукция  до запуска в производство проектируют по назначению, разрабатывают технологический процесс, позволяющий  получить  заданное качество.  А здесь человек - сложнейший природный феномен. О нём   нет даже научного  понятия. Кто он такой,  какого можно назвать человеком, а кого нет. Родить-то родили,  но процесс воспитания не известен, конечный результат - качество не определено, естественно, и не задано. Делай то, не зная,  что.  Налицо   биологические родители, ничего не знающие и не умеющие, и на  руках у них ребёнок – «пластилин». Как с ним обращаться - неизвестно. 


Планирование должно быть инвариантным, построенным на идеале личности, физиологии, психологии,  этнопедагогике и социально- экономических требованиях среды,    далее по принципу дедукции - от общих  свойств личности к частным. 

Человек должен вырасти   самодостаточным и соблюдающим    мораль общества. Самодостаточность означает способность содержать себя и свою семью. Чтобы иметь  содержание, человек  должен быть востребованным   обществом. Следовательно, нет иного пути,  как трудиться во благо общества. Суть  воспитания самодостаточности заключается в привитии желания и умения трудиться.  В этом смысле,      честность, добросовестность, верность слову, аккуратность, коллективизм, толерантность к иным мнениям, религиям, национальностям и прочие качества -  не абстракции, а  категории, прежде всего,  экономические. Ибо, никто не согласиться иметь работника или заключать с ним договора и соглашения,  не обладающего указанными качествами. Никто не захочет дружить с таким, и создавать семью. Успехи по жизни, вопреки честности, тоже не исключаются, но они, как правило, кратковременные.  Поскольку  всю жизнь  обманывать и воровать никому не удаётся. 


Итак, базовые цели воспитания –  самодостаточность, соблюдение  морали общества, труд во благо людей и все вытекающие отсюда обязательные качества человека. 


Перейдём к принципам и инвариантной методологии достижения целей.    Базовой структурой воспитания  служит семья. «Что увидел в гнезде, то и делает в полёте»- казахская пословица. Ребёнок делает не столько то, что ему говорят,  сколько то, что видит. Биологически слуховое восприятие и закрепляемость в 7-8 раз меньше зрительного.  Поэтому, не определившись с проблемами семьи, нельзя  приступать к  вопросам воспитания.


Равноправие в семье, при нынешней трактовке, – вредное утверждение, попытка изменить биологические законы природы. Как же могут иметь равные права и обязанности женщина и мужчина, если они рождены самой природой с разными качествами. Единственно в чём они равноправны, так только в том, чтобы  работать и жить ради благополучия семьи, со всеми отсюда вытекающими следствиями, которые не  перечислить. В остальном,  права и обязанности разные, за исключением  конституционных прав. 


Опыт, переданный нам предками, гласит -  Женщина в семье   должна уметь и делать всё то, что относится к ведению домашнего хозяйства   и воспитанию детей; мужчина обязан обеспечить   судьбу семьи. Вот такая специализация, говоря нынешним языком.  Прежде всего,   девочка в семье воспитывается как  будущая мать, а мальчик как будущий мужчина. 


Знаю судьбы сотен семей из числа моих друзей и знакомых в разных странах, сам женат уже почти полвека (скоро золотой юбилей), родили и воспитали двоих детей, что позволяет мне трактовать  опыт предков в частных исполнениях. Будучи, практически, сиротами, к моменту женитьбы жена окончила педучилище, я ремесленное училище и техникум, имели минимальный материальный достаток, по нынешним временам,  нищенский. Начинали совместную жизнь, снимая квартиру, вместе с престарелой бабушкой, не получающей даже пенсии.   Не было никакой сторонней поддержки или помощи. 


 Жена работала учительницей,  вела домашнее хозяйство и  занималась  детьми. У меня был крепкий тыл, что позволяло, не оглядываясь работать  с 7 утра до 11 ночи. Зачастую за столом не ведал,  что и сколько ел, следила жена; поскольку мои мысли были заняты другим.  Про динамику любви мог бы написать целые трактаты, только здесь им не место. Детей видел только по редким выходным дням. 

Не могу без сожаления смотреть,  как молодые спорят,  кому сегодня мыть посуду. Так могут поступать только ограниченные и не думающие о своём будущем люди. Без разделения труда,  специализации и  взаимозаботы не достичь процветания. Таких ждут взаимные упрёки, измены, разводы, неуважение  детей и брюзжащая одиночная старость. 

Жена проявила чудеса   в учительстве, опубликовала свой новаторский опыт, прославилась на всю страну. И настоящая  работа писалась  под её вниманием.  Она стала  искусной домохозяйкой. Одно дело заработать, другое – умно расходовать.  Две стороны одной медали. Обе важны и значимы. Талант домохозяйки, матери и жены не переоценить. 
К концу трудовой биографии (нам за 70 лет), я доктор наук, профессор, мои труды опубликованы на 9 языках народов промышленно развитых стран, внедрены в десятках отраслей. После 60-ти лет, в связи с уменьшением трудовой активности и изменением физических состояний, мы с женой сделали перераспределения работ по дому. Что произошло само собой. Теперь  не позволяю ей носить тяжёлые хозяйственные сумки, участвовать в  ремонте квартиры, заниматься большой стиркой,  оплачивать счета и так далее. 

Дети имеют престижные и хорошо оплачиваемые должности, живут в отдельных  благоустроенных квартирах. Как правило, отдыхают в  дальнем зарубежье. Нашему же становлению в целом способствовала советская система социального обеспечения, иначе нам бы не выбиться в люди. 


После  упорного труда в течение 8-10 лет, когда семья терпела и ждала,  материальное благополучие  стало  расти,  квартиры предоставляли нам вне очереди, да ещё в указанных районах. Дети умеют содержать  квартиру и делать в ней текущий   ремонт,  варить, кроить и шить, вязать,  получили высшее техническое (именно) образование, на случай перемен, которые и случились. Их образование  я не доверил престижным вузам, учил сам. Теперь старшая дочь менеджер  отдела по качеству крупной  иностранной корпорации, состоящей в основном из американцев, англичан и  итальянцев.  Корпорация дислоцируется в Западном Казахстане,  делопроизводство ведётся  преимущественно на английском языке.   

Младшая  дочь-главный специалист  Центра стандартизации и сертификации. У неё проявился ещё один талант, в виде заботы о близких. Живя с нами в одном городе, продуктами и всем другим жизненно необходимым обеспечивает  в основном она. Без всякого нашего обращения к ней, добровольно. Естественно, за наши деньги. Мы самодостаточные пенсионеры. «В молодости – тяжкий труд, в старости – достаток и почёт»- казахская пословица. Дочь иногда ропщет, видя      скромности наших  аппетитов и желаний. В неделю раз делает ревизию. Зная день её прихода, мы стараемся  доесть, хотя бы часть того, что она закупила, чтобы  не обидеть.    

Ранее, ещё во время  школьных каникул, мы устроили старшую дочь на завод, сбивать ящики для инструментов. Её ручонки ещё плохо держали молоток. Когда возвращалась домой, кофта у неё стояла колом от соли и пота.  К концу первой недели она сказала 

– Папа, я больше не хочу есть пирожное. 

- От чего, ты же их так любишь.

- Оказывается, чтобы купить одно пирожное, нужно сбить 20 ящиков.


Такое понимание цены  денег может дать только  труд. Ни десятки  прочитанных книг, ни любое другое  обучение  не могут дать такого глубокого понимания и на всю оставшуюся жизнь.  

Заработанными деньгами дочь полностью распорядилась сама. Купила и нам подарки. Чувства востребованности,  уверенности  и  материальной свободы   пришли к ней вместе  с реальным трудом. 


Из рассказа одного из моих  учителей, проходившего стажировку  у Форда,  мне  известно. Отец - Генри Форд не давал сыну деньги на карманные расходы. Он должен был заработать  их сам.  Сын даже  занял деньги у стажёра из СССР. После окончания стажировки учитель  был назначен народным комиссаром тяжёлой промышленности С. Орджоникидзе директором строящегося Сталинградского тракторного завода.  Много лет спустя, Форд- сын стал Президентом США. Во время своего первого же визита в   СССР он нашёл учителя и вернул ему долг с большими депозитными  накоплениями. Учитель долг взял, а от  накоплений отказался. Так Форды и учитель преподали нам прекрасные примеры для подражания. 


На практику первого курса вуза, когда дочери  исполнилось только 17 лет (в этом возрасте, по условиям техники безопасности, нельзя работать  в металлургии), я, будучи зав. кафедрой, послал её (в тайне от матери)  в литейный цех тракторного завода, в  «земледелку». Гребли землю  из глубоких полутёмных подвалов  наверх,  в цех, где разливают сталь. Жара, грохот,  запылённость и духотище неимоверные. Модель  ада.  Здесь же работали и заключённые. Она очень старалась,  по ночам зачастую блуждала в подвалах,  но не сдавалась. Там же, на деле она познала силу пролетарской солидарности. Рабочие её ночью укладывали на 1 час  поспать и отдохнуть, сами заменяли её.  После прохождения практики дочь  мне сказала 

– Папа, после литейки мне никакая работа не страшна. 

Затем  на практике   3-его курса,  на московском автомобильном заводе  она проявила пролетарскую солидарность по отношению к работницам предпенсионного возраста. Москвичи были удивлены и не ожидали от неё таких поступков. 

Если трудовое воспитание одна нога  человека, то природное воспитание – другая. Природа – мать всего, прошлого, настоящего и будущего. В ней корни человека, по которым поступает энергия, как у легендарного героя Ахиллеса, и все другие ресурсы, ощущения и чувства. Нехватки  еды компенсирует природа, но недостачу  природы ничто не может пополнить. Мы дети военного времени выросли в деревнях голодными, «холодными», в нищете. Кусочек чёрного хлеба был пределом наших мечтаний. В 12 лет у меня был вес 24 кг и ещё не видел даже паровоза. Но за счёт восприимчивости, стремления и фантазии, которыми  нас щедро одарила природа, когда жизнь чуть улучшалась, здоровье и всё остальное, включая недостачу информации,  быстро  восстановились.

Природа хищнически уничтожается в мировом масштабе. Теперь всё  окружающее отравлено: воды, атмосфера, земля, животный и растительный мир. Как следствие,  и всё то,  что сами потребляем. Оно по  уровни натуральности и пригодности  к употреблению делится на три сорта: для потребления цивилизованным, развивающимся и не развитым странам. Или географически, Западу, Востоку и Африке. Последним продаются в обмен за их   природные ресурсы  «продукты» Запада, которые сам не потребляет, чтобы не отравиться. О какой морали может идти речь?! Посмотрите места, после   отдыха там людей, не животных!  Всё предельно загажено. Без боли нельзя видеть,  тем более посещать эти места. 

 Все беды порождает сам  человек. Природа создала феном, от которого нет у неё спасения. Защита природы ограничивается декларациями и предвыборными  плакатными заявлениями. Никакой системы воспитания, привития  жизненных устоев в гармонии с матерью – природой. 

      Теперь, наиболее развитые в техническом отношении 
страны Запада максимально урбанизированы, многие другие находятся на этом пути. Конечно, со всеми удобствами жить хорошо. Но дети растут на асфальте, не видя и не чувствуя природу. Живут, как аквариумные рыбки, выращиваются на  «гидропонике». Одни растут хилыми, бледными, с ограниченным кругозором, без нормальных, тем более возвышающих,  чувств и  фантазий; другие  - перекормленными, безобразно толстыми, избалованными и  нагловатыми. Поколения мутируются.

Согласно этнопедагогике  народов нельзя наносить ущерб природе, без нужды рвать травы, валить лес, убивать животных и птиц, ковырять землю, она священна.  Даже обувь  носят с загнутыми вверх носками.  Каждое живое имеет право на жизнь Связи с народным воспитанием,  представленным  этнопедагогикой, утеряны. От природы отрываются всё дальше и дальше. 

Что делать дальше?  Если человечество хочет выжить, то нужно  возвращаться к истокам.   По большому счёту нужно менять управление мировой экономикой на иных постулатах, соответственно и  структуру мироустройства.   В частности, как восстановить   природное воспитание в условиях объективной урбанизации населения.

Если одну треть времени  обучения  уделить трудовому воспитанию, то другую треть нужно использовать для природного воспитания. Школы дают знания (информации), которые  могут быть помещены в справочники, но мало учат (или не учат вовсе) мыслить в реальном пространстве и масштабе времени. Тестообучение – не учение. А запоминание и выбор готовых ответов. Так отбивается всякая попытка думать. Кто из наших великих предков всех времён и народов проходил тестообучение? Сама природа – краски, музыка, запахи   и язык. Только умей видеть, слушать, чувствовать  и понимать.

В раннем детстве учат ухаживать за домашними растениями и животными. В детском саду нужно перейти на системное экологическое воспитание, понимая под экологией  науку о взаимосвязи и взаимодействии  объектов природы между собой. Важно привить детям посредством системы мер ощущений и закреплений следующие  убеждения:  всё в природе взаимосвязано,  к каким последствиям приводит  нарушение связей, как строить своё поведение, чтобы не наносить ущерб природе.  Дидактического материала вокруг детсада, как правило, достаточно. Деревья, растения, цветы, жучки, бабочки, птицы, воды. Нужно их  показывать, разъяснять строения и  свойства, взаимозависимости друг от друга, этажности существования, а также учить ухаживать и наблюдать за ними в разных погодных условиях, делать зарисовки. Устраивать экскурсии  по территории детсада, в музеи природы. 

Школьникам  нужно  больше времени проводить на природе, в деревне, в походах, работать в поле. Одну треть времени  городские дети должны заниматься природой, быть с ней. Сажать растения, ухаживать за ними, вспахивать, сеять, собирать урожай, пасти скот, доить коров, ухаживать за птицами. Всего не перечислить. 

Только тогда дитя поймёт: молоко даёт корова, хлеб  на деревьях не растёт, яйцы несут куры и так далее. Всё даётся нелёгким трудом. Природа живой объект, её нужно беречь и преумножать. Если эти элементарные понятия школьник усвоит,  и они станут его убеждением, то  цели обучения в основном достигнуты. 

Когда, например,  мои  дети впервые оказались  на селе, то перепугались
- Ба,  оказывается,  молоко даёт корова!

И перестали его пить. Пришлось местной бабушке делать вид, что идёт в магазин и  там покупает молоко. До сих  пор дети плохо переносят запах коровьего молока. Не пьют молоко, что привозят из деревни. Всё было бы  смешно, если бы не так грустно. Покупают в магазине и пьют то, что и молоком-то назвать трудно. В детстве я поил таким молоком (обратом) телят и щенят. 

Обратимся к качествам,  наполняющим самодостаточность личности. Как их привить? Из  раннего детского возраста до 3-х лет  выделим младенческий возраст - до одного года, когда принципы воспитания иные, чем для  всех других возрастов.

Физическое и морально - психологическое воспитания в младенческом возрасте неразрывно взаимосвязаны и выполняются одновременно. Нужно знать динамику физического и психического  состояния и развития ребёнка буквально по часам, декадам  и месяцам. 

Отдельная проблема – гигиена ребёнка. Теперь повально пользуются памперсами, чтобы не стирать пелёнки. Родителям хорошо,  спокойно спят, а каково ребёнку? Он в сырости, его нежная кожа покрывается сыпью. Даже  в старшем возрасте страдает недержанием. Это же издевательство над младенцем. А что говорит нам этнопедагогика. Пару месяцев мать не спит беспробудно, через каждые 1,5 – 2 часа младенца кормит  и держит над горшком,  голосом призывая мочиться, и перепеленовывает. Буквально, уже через неделю,  ребёнок сам подаёт звук (не плач), когда хочет кушать или справить нужду.  Дети постоянно всегда спят в сытости и сухости. 
Казахские люльки – это изобретение веков:  удобные, лёгкие в переноске,  позволяющие комфортабельно уложить младенца, даже снабжённые муштуками с банками. Ребёнок правильно в неё укладывается: руки вдоль туловища, ноги прямо уложены, и  запеленовывается. Он приучается к положению тела  во сне. Избегаются искривления ног   Ему удобно, тепло и не жарко. Ребёнка  можно кормить, даже  не распеленовывая.  Когда  нет возможности частого  ухода, например в поездке, жидкость  сливается по муштуку в банку. Моя мать говорила, что периодически подходила к люльке удостовериться – жив ли. Лежишь  молча,  с открытыми глазами.  Значит,  всё в порядке! Покормила и продолжаю  заниматься домашними делами.
Почему ребёнок плачет? Да у него нет никаких других возможностей довести до родителей, что он голодный, ему холодно, сыро или  больно. Один из моих старших братьев, так разозлился, что  плачу, так сильно укачивал, что  крюк, за который была подвешена другая  люлька к потолку,  попал мне в рот, проткнул щеку, и я на нём повис. Взрослые, вместо того, чтобы понять ребёнка, тупо стараются его  укачать. Как бы  реагировали взрослые, если с ними поступали также. Перешли бы на мат и кулаки? 

В младенческом возрасте учатся двигать  руками, ногами, головой, ползать и ходить. Интенсивно развивается психика, воображение, мышление и речь. Эти процессы совершенствуются с взрослением. Протекают удивительные метаморфозы. Младенца  нельзя ни полюбить. Ребёнок боится остаться  один. До 1,5 лет он должен быть с матерью, а до 4-5 лет в семье. В детский сад нужно отдавать после 5-ти лет. Основы становления человека  формируются в детстве. Как их заложил, то и получишь. Подробности инвариантной методологии  можно почерпнуть в этнопедагогике. Здесь только акцентировано  внимание на неё.

Как воспитать те планируемые вами качества? Воспитание очень похоже на дрессировку. Как, например, артисту цирка Куклачёву удаётся добиться, чтобы вчерашние  бродячие  кошки выполняли  цирковые номера. А кошки, как известно, очень плохо поддаются дрессировке, тем более уже взрослые кошки. У них  ощущения  в десятки раз  выше, чем у человека. Сколько вы отличаете оттенков в темноте: светлые, чёрные и серые!?  А кошка различает больше полутора десятков  серости. Так неужели наши дети хуже поддаются воспитанию, чем кошки? 
В основе воспитания всего, что хотите получить, находится вознаграждение, не наказание. Хотя последние не исключаются. Но ведь наказанием может быть и отказ вознаграждения. Вознаграждение не потом, а немедленное. Оно  может быть самым разным: в виде поддержки лаской, взглядом, похвалой, выражениями благодарности, в том числе материального свойства – лакомства, игрушки, одежды и так далее.  

Главное, чтобы лучшее из детских проявлений во время игр, принятия пищи, соблюдения режима дня, обращения к младшим и старшим людям не осталось  без внимания. Вознаграждаются терпение, сочетание желания с возможностями, попытки помочь родителям, если даже они не вполне удачные. Например, дети могут вылить на пол все запасы шампуня, чтобы вымыть полы. Дети всегда хотят быть с нами, делать то, что и мы делаем. Моя дочь говорила 

- Вот когда я буду папой, тоже буду брить бороду.  

Вы несёте сумку с продуктами из магазина, ребёнок тоже хочет нести. Можно дать ему пустой пакет, он будет нести его с большой гордостью. В деревнях детская посильная помощь превращена в традиции.

Нас  с детьми пригласили в гости состоятельные знакомые. Они положили перед детьми коробку шоколадных конфет. Тогда они были в большом дефиците.  Дети съели только по одной конфетке, оставив нетронутыми остальные. Хотя об этом мы не могли заранее их предупредить. Хозяева были очень удивлены. На радостях, по возвращению домой, жена купила конфеты на все имеющиеся деньги и отдала  детям. 

Мы пригласили других знакомых, родителей с детьми, к себе в гости. Выставили для угощения все запасы. Приглашённые «метали» всё,  как - будто едят в последний раз в жизни, объедки бросали на пол.  Видимо, воспитанность передаётся детям не только теми путями,  какие нам известны. Душевная атмосфера, поведения родителей, их такт  и взаимоотношения  перенимаются детьми как образец. 

Но дети  не так просты, как нам кажется. Они интуитивно чувствуют родителей и могут управлять ими. Вначале, как бы играя,  добиваются исполнения своих капризов. Затем, чтобы жить    в праздности    за счёт родителей.  Иными словами, пользуясь  любовью  родителей к своему чаду и их безотказностью исполнять любые его желания, «сесть им на шею с детства и пребывать  там до самой их кончины». Такие варианты решения задачи «хорошо жить»  не так уж редки. Иначе как можно представить жизнь взрослых детей за счёт пенсии родителей.
«Любящий – раб любимого» - казахская пословица. Любящие родители,  не станьте рабами своих детей.

Эта работа является одной из первых в мире, если не самая первая, где системно, без предвзятости проанализированы  проблемы и предложены принципы и инвариантные методологии  морального воспитания на основе    этнопедагогики,  физиологии и психологии личности и требований  социально- экономической среды. Объективно могут  быть и упущения. Тем более автор не считает своё мнение истиной в последней инстанции. Но счёл необходимым  отдать  людям то, что  от них же приобрёл по жизни и  переосмыслил.
Заключение

1. Постулаты воспитания: человек рождается во грехе; человек с рождения обязан, должен; каждый сам по себе и некоторые другие, получившие повсеместное распространение,  противоречат действительной. Человеческие общества  навязывают растущему поколению свои представления о мире. Практика воспитания не отвечает требованиям самих обществ: растёт молодёжная преступность на бытовом уровне, с которой не справляются даже правоохранительные органы
2. Опыты многих сотен поколений  по основам семейного уклада, планирования  рождения, становления   и ухода  за ребёнком,  воспитания его трудом и  природой не анализируются должным образом, мало используются и предаются забвению
3. Эгоизмы индивидуумов, обществ и  государств ведут человечество и среду его обитания к уничтожению
4. Принцип полного удовлетворения всех растущих потребностей населения утопичен. Предлагается  принцип умеренности – необходимости и достаточности удовлетворения потребностей.
5. Воспитуемые  честность, трудолюбие, взаимопомощь, толерантность и многие другие    являются экономическими категориями, обеспечивающими успешность выживания индивида в обществе и мире. Прививаемые  человеку духовные качества вызываются, прежде всего, экономической необходимостью
6.  Воспитанием личностей предопределяются судьбы обществ, стран и мира
7. Разработанная новая парадигма морального воспитания основана на законе естественного отбора,  этнопедагогике, физиологии, психологии и требований социально-экономической среды
8 Целью воспитания является достижение самодостаточности личности и уважения морали общества

9. Привития морали реализуются   трудовым  и экологическим воспитанием,  примерами семейной жизни и обращения между людьми. 

10. Базовой структурой воспитания служит семья, её устои
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