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Издавна известна ложь, как средство выживания живых существ, метод маскировки, прикрытия и ловушек. Людьми она использовалась как военная хитрость, отвлечение от направления главного удара и так далее. В быту ложь осуждалась. «Солгавшему раз – кто поверит». Среди ответственных людей верность слову – как антиподу лжи ценилась высоко. В общем,   понятие «ложь» весьма разнообразно в практике использования. 

Но вот ложь в мировой  политике и практике  приняла в течение последнего века повсеместной. Видимо,  ход дел  продиктован свойствами лидеров, кому доверено представлять страны. История помнит колоссы: Сталина, Рузвельта, Черчилля, как и то, как на смену им пришли избранные президенты и премьеры – представители несравнимо мелкого масштаба.   Хотя талантов среди народов не убавилось, но выборная система, характерная безответственными предвыборными обещаниями, исключающая реальный контроль над избранными, порождает преступления последних, в том числе и ложь перед собственным народом и  миром. 
Есть ли сравнимые величины с приведёнными выше лидерами в СССР, США, Германии, Англии,  влияющих на мировую политику?  (Россию вообще нельзя брать в расчёт, там власть пленена  евреями). Ответ отрицательный.  Одна мелкота в деяниях, устремлениях и заявлениях. Личные интересы превалируют над общественными. Не успел стать лидером, как сразу же обогатился, начинается кейф на посту, со всеми отсюда вытекающими последствиями. После снятия с поста начинаются судебные процессы по наказанию уже бывшего деятеля. Помнится, Сталин последние годы жизни проходил в одном кителе. Для его похорон сшили новый китель, с которого потом отрезали золотые пуговицы при выносе из Мавзолея и захоронении в землю. Говорить о чести, совести пришедших к власти не приходится вообще. Один шакализм.   Так история СССР пришла к закату. Здесь не нужно искать глубоких причин. Они в менталитете русских.   Шакалы кормятся мертвечиной,  до сих пор так и не создав ничего своего.

Всё политическое информационное пространство построено на ложных утверждениях в виде наветов, клеветы, введения в заблуждения, оболванивания масс; союзов и договоров с односторонними выгодами  или вовсе вводящих в заблуждения. Ложь превратилась в откровенный метод закабаления умов народов и стран. Раньше всех поняли и использовали  ложь в таких масштабах евреи, начав с ложного утверждения холокоста, чтобы жить за чужой счёт. Пока другие народы соображали,  что к чему, евреи захватили СМИ, превратив в оружие войны и возмездия за тысячелетние преследования их за подлости. Именно, через  СМИ пленили США, Европу и Россию. Поскольку евреи не столько народ, сколько агрессивное объединение в борьбе за мировое господство, путём геноцида народов и захвата их ресурсов. Они намереваются  оставить в живых только миллиард евреев, уничтожив всех остальных 6-7 миллиардов.  Этот народ  скрывает свои намерения. Ветхий завет, Талмуд, Тора совсем недавно перевели с древних арамейских или ещё каких-то  языков.  Они увидели свет, благодаря Интернету. Евреи посещают,  как правили,  синагоги, получают ежедневные инструкции от раввина, слово которого ставят выше слова своего бога. Евреям запрещается говорить правду, раскрывать истинные намерения под страхом смерти. 

Чтобы не выглядеть  голословным,  приведу лишь один пример. Президент РФ Путин (еврей, скрывающий своё происхождение) посетил раввина или имел с ним контакты 30 раз в течение короткого времени в два года. Раввин всея Руси Бен Лазарь, одновременно и личный раввин Путина. Кроме того,  практически вся верховная власть России принята членами в преступные масонские ордены во исполнение целей еврейства. Он Путин, Медведев и Кo  приняли клятву на верность орденам, управляемыми нью-йоркской девяткой, называющих себя мировым правительством. Эта клятва выше по  рангу присяги президента собственному народу. Далее поразмыслите, почему население РФ за короткое время уменьшилось на 40 миллионов, многие вымерли от голода, порушены промышленность,  сельское хозяйство, наука, образование. Почему богатство России находятся в банках  её исконных врагов. Почему Путин не может дать адекватный отпор наглым санкциям США. Не потому, что  низок потенциал России (кое-что ещё  не успели уничтожить), а под страхом смерти -   личного возмездия со стороны США. Поскольку выход живым из ордена не предусматривается (Р.Алиева,  Интернет). Этот доказательный пример бесконечен.  Россия не влияет мировой порядок, теперь она лишь его жалкое следствие. 

В мире образовался блок: США – Израиль – Европа. Россия задумала войти в этот блок, развалив СССР. Но  блок, ограбив, поставив на колени и Россию,  дал ей коленкой под зад.  Вот теперь, спасая себя, Путин пытается ответить полумерами на санкции США и Европы. Так же пытались  остаться в живых С.Хусейн, М. Кадафи –  члены орденов. 

Теперь конкретно о лжи в мировой политике. Всем известно, что послужило поводом развязывания войны с Ираком, как - будто там обнаружили какие-то порошки для производства химического оружия. После разгрома Ирака сами  США признали, что не было никаких порошков. Заметьте после войны, когда дело,  под предлогом лживого утверждения, уже сделано, цели достигнуты. 
Как закрыв небо над Ливией с согласия России, самолёты НАТО разбомбили Ливию, сменили там власть, убив Кадафи. Президент Медведев заявил, что,  дескать,  мы «поверили» США. Не поверили, а предали Ливию, как и весь Ближний Восток, потеряли на  миллиарды договоры, простили в таких же размерах   долги. Россия сама себя высекла и выперлась из Ближнего Востока и Африки  в придачу. Во имя чего,  если не под диктовку евреев.
Россия опомнилась только после того, как начался  разгром её последнего союзника – Сирии. Опять,  на основе лживого утверждения якобы о применении химического оружия Б Асадом, когда сам Запад снабдил таким оружием бандформирования и способствовал его использованию.  Стоило колоссальных усилий, чтобы доказать истину и предотвратить открытое нападение сил НАТО на Сирию. Народ Сирии около года назад повторно, открытым голосованием  избрал Б. Асада своим президентом. Но наветы на него,  поставка оружие бандформированиям, навязанная Западом гражданская война продолжается.  Этот перечень бесконечен. 
Посмотрим, что творят США и Европа и примкнувшие к ним страны в ближайшее время, в  связи с событиями на Украине. Обама, Меркель и другие лидеры Запада заявляют для прессы, что они за политическое, демократическое решение проблем на Украине. А на самом деле, снабжают деньгами и оружием фашистов у власти Украины, имея целью превратить Юго - Восток Украины в безлюдную землю. Фашизм вернулся на Запад. 

Чего стоят заявления Меркель (на днях), что Германия выделяет деньги на восстановление Донбасса, на которые на самом деле на продолжение  бомбардировки. При этом СБ. ООН (тот же доминирующий Запад) не поддержал предложение о прекращении бомбардировки мирного населения и инфраструктуры Юго- востока. Может ли быть ложь более циничной, более беспардонной.  Известный как лжец Геббельс не годится даже в подмётки нынешним жидам из нью- йоркской девятки. 
Если украинцы славяне, то как произошло его расчленение, с ненавистью одной части к другой, с зарождением и утверждением фашизма. Фашизм стал официальной политикой Украиной по отношению к русскоязычному населению  
Хотя на уровне официальной пропаганды москвичи продолжают  считать украинцев братьями, здесь братскими отношениями и не пахнет. Есть о  чем задуматься.
Теперь о договорах и договорённостях. Первый протокол с  подписанием его лидерами  Запада, оппозиции Украины и России состоялся 21 февраля 2014 года. Казалось бы,  проблема была снимается. Оппозиция, воспользовавшись слабостью президента Януковича, устроила переворот, Янукович бежал в Россию. Чем доказала, что договора ничего не стоят. 
Затем были подписания ещё 3-х договора (в Брюсселе, Женеве, Берлине), примерно тем же составом. Причём первым пунктом в них всюду было прекращение боевых действий на Юго-востоке Украины. Обнаруживается. Что Запад напрямую заинтересован в продолжении гражданской войны, развязанной фашиствующей властью Украины. Что полностью доказывается экономической помощью Украине, поставкой вооружений, вовлечением Украины в альянс с Западом. Всё остальное -  болтовня для жидовской прессы. Зачем тогда нужно было подписывать договора? Исключительно с целью обмана общественности. Так намеренная ложь была и стала основным методом западной   политики. Запад готов поддержать любой режим: фашистский, сионистский  (он стал уже официальным), лишь выполнялась идеология мирового господства.
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