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Нет большего заблуждения  у  подавляющей части населения, чем представления о  любви. Словари  только  увеличивают искажения.  Например, «Любовь – чувство привязанности, горячей сердечной склонности, тяготения....» (Словарь русского языка, М., 1982. Том 2). 
Почему это чувство возникает, при каких условиях сохраняется или исчезает, оно постоянное или временное. Каковы объективные первопричины?  Если изначально дать доказательные толкования, то миллионы томов книг, статей, телепередач о любви потеряли бы нынешнюю актуальность. Во всяком случае,  поменяли бы свою направленность. А доказательные объяснения можно дать,  только опираясь на диалектику. И никак  иначе. 

Начнём с утверждений. Человек рождается животным, таковым и остаётся до конца жизни. Инстинкт размножения и сохранения рода рождается вместе с ним. Как правило, этот инстинкт реализуется изначально через секс. Этот механизм заложен в каждом индивиде, запускается по мере полового созревания, у человека, обычно,  после 11 лет. Сексуальный потенциал развивается, сохраняется и снижается  в связи с возрастом.
Любовь   состоит из двух частей, именно в таком расчленённом виде  присутствуют  в головном мозге, причём располагаются в разных местах (точках). У животных,  в отличие от людей, вторая часть отсутствует, им не нужны чувства, достаточно позывов. Если бы индивид ни воспитывался и ни прибывал в человеческом обществе, то у него оставались бы только животные инстинкты. Так на чём основывается и как формируется «любовь – чувство»? 
Оно базируется исключительно на принятой общественной морали. Прививается  гораздо позже момента рождения.   Обращения между полами диктуются культурой общества. В целом, любовь -  чувство приобретается    человеком.  Оно  вносится под влиянием общества.  Меры понимания и  ответственности изменяются в зависимости от состояния общества. Итак,  любовь как таковая возникает  по двум независимым  первопричинам - инстинкт размножения и  соблюдение   морали,  включая  правила культуры общества. 

Рассмотрим вкратце практику реализации любви на примерах российского быта. Никто, видимо, не сомневается, что у всех русских имеет место инстинкт размножения. Как и у всех представителей животного мира. А вот мораль основательно поменялась здесь за последние три десятка лет. Именно этот факт позволяет произвести объективный анализ влияния морали на динамику любви– чувства. 

Была мораль, заложенная в 1923 году Х111- м съездом РКП/б/, когда воспитание в духе этой морали было предусмотрено, начиная с детства. Впоследствии она  была названа «Моралью строителя коммунизма». Формирование кадров именно на основе этой  морали обеспечило создание великой супер державы на социалистической основе,  победу во второй мировой войне, спасения  народов от фашизма и     от  поголовного  уничтожения  иудеев. Советский народ проявил исключительные чувства патриотизма и героизма. Только звания Героя Советского Союза было присвоено 12600 человек. Сколько героизма проявили работники тыла, поучившие звания Героев Социалистического Труда. Чего  никак не ожидали фашистские главари, как сознался на Нюрнбергском суде Г. Геринг. Хотя качество немецкой военной техники  было не ниже  чем у Советов, победили люди.  Вот этот объективный вывод нынешние власти не уяснили и забыли. 

Воспитанию любви- чувства находилось под постоянным контролем правительства.  Разведённых не  назначали на руководящие должности и педагогическую работу.  Известны  слова замечательного педагога А. Макаренко: «Изменивши семье – потенциальный изменник Родины». Теперь эту мораль предали забвению, по существу отменили, хотя сам факт отмены никто на себя не взял. Теперь всему голова - доллар. Нажива любыми путями, преступления всех видов относительно личности,  общества и страны стали правилами жизни. Честному человеку очень  трудно выстоять и   выжить. Как же изменились любовь - чувства на основе «новой» морали, принятой русскими, которых самих   назвали тоже «новыми». 

Начнём со школ. Газета «Комсомольская правда» провела анкетирование в одной из московских школ. На вопрос – Кем хотите стать?  Ответили поголовно - Валютной проституткой. 
Телевидение стало порновидением. Вот уже 20 лет насаждается секс в развращённом виде. Появились секс театры, где  голые артисты демонстрируют  секс во всех проявлениях.   Стало обычным делом заниматься сексом в публичных местах. Ведь   даже  животные для занятия сексом удаляются от прайда, например львы.
Согласно тех же словарей любовью называют отношения между родителями и детьми, привязанность к родине. Естественно,  и они выродились от привязанности   до отвращений и преступлений. Родители новорождённого бросают в выгребные ямы туалетов, в лютые морозы - на снег. Буквально на днях мать положила завёрнутого ребёнка на трассу, чтобы его задавили автомашины. Малолетние внуки (до 5 лет)  убивают бабушку только за то, что она из своей нищенской пенсии не смогла дать им деньги на «мороженное». 

По опросу общественного мнения каждый пятый русский готов дезертировать в случае войны. Заметим, опрос вёлся в мирное время. А если будут падать на головы снаряды, кто поднимется из окопов в атаку, как бывало,  с призывом: «За Сталина!», теперь «За Путина». Если кто и крикнет, то его свои же  и убьют. 
Метастаза из России распространилась на все страны постсоветского пространства. Так в элитных   пограничных войсках Казахстана один солдат (русский)  убил 14 человек (13 казахов и одного корейца) из своего взвода, забрал у них оружие и дезертировал.  Его поймали, он сознался в преступлениях.  20 дней позже дезертировали из другой части  11 солдат-пограничников. 
Только идиоты вкладывают громадные деньги на вооружения, как в России, не понимая, что воюет не оружие, а люди. Последние  продают  иностранцам военные  секреты уже на  этапе разработки проектов. К тому же Россия отстала от мирового прогресса навсегда, разогнав кадры, развалив  промышленность, отдав  военные секреты исконным врагам, передав  на сохранение им же денежные запасы, порушив образование и науку. Так техника, которую она продаёт теперь соседним республикам,  пригодна только для подавления народных восстаний. Сама Россия дислоцирует на Кавказе армию. Старается  поубивать собственных граждан, даже «в сортире» (Путин).  Но «современная» техника оказалась бессильной в войне против героического народа. 
Под руководством властей  СМИ добились фантастических    результатов. Общество уже свободно от всяких чувств вообще,  оставлены  индивидам  только животные инстинкты. Теперь,  когда произносится  слово «люблю», все должны  понимать, что   имеется  при этом в виду – удовлетворение  животного инстинкта  без  идентификации  секс- партнёра,  получение  одномоментно долларов или  стремление стать   иждивенцем.  Что полностью подтверждается  тематикой и содержанием всех СМИ без исключения. .....И бродят по стране   животные о двух ногах.  
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