Метод  борьбы с взяточничеством. 


Ваша платформа в виде  метода диалектико-материалистического познания и разделения общества на классы господ и рабов, а также перехода к народовластию,   совпадает с моей.  Поэтому, после многочисленных попыток реализовать метод борьбы с коррупцией,  обращаясь к господам, предлагаю его вам, поскольку до сих пор, видимо по наивности верил, что власти хотят покончить с взяточничеством. В моём понимании к классу господ относится вся вертикаль власти, нажившаяся на незаконной приватизации, коррупции  и неприкрытом воровстве, диктующая выгодные им условия жизни общества. К классу рабов относятся работники наёмного труда, доведённые до нищеты и лишённые властями прав по улучшению своих жизненных условий и свобод. Количественное отношение между ними классами примерно один к 100 тысячам

Кто заинтересован в развитии коррупции. Класс господ, поскольку именно коррупция является условием их существования. Поскольку вся 20-летняя история зарождения и развития взяточничества, например,  в России, Казахстане и других странах СНГ показала именно такой ход  «борьбы» властных структур с коррупцией. Чем больше «борятся», тем больше растут масштабы коррупции. Почему?! Потому что к власти обманным путём пришли предприниматели всех мастей, которых не волнуют судьбы людей, а только толщина своего кошелька. К кошельку относим всё,  что он может захватить. Ещё классик политэкономики Адам Смит в своей книге, вышедшей в 1776 году,  сделал такой вывод – наихудшим из правительств является  правительство, состоящее из предпринимателей. 
1. Именно такие худшие правительства имеют  страны, занимающие последние места в списке из 190 субъектов, публикуемые международным сообществом.  


2. Коррупция является гидрой о тысячах головах,  сруби несколько голов, хотя бы в пропагандистских целях, на их место вырастут во много раз больше
         3. Власти рубить сами свои головы не будут. 


Общий вывод. Ждать когда власти покончат с коррупцией равносильно тому, как ждать,  когда они потушат пожар,  заливая бензином. Общество по своей наивности ждёт. Никогда не дождётся.

Может быть,  это несчастье непреодолимое в принципе. Нет,  преодолимое. Как?  Очень просто, и  методически,  и организационно. Этот механизм я предложил Медведеву, когда он,  придя к власти,  клялся покончить с коррупцией. Чтобы его коррумпированное окружение не положило механизм под сукно, послал открытым письмом, которое было  опубликовано миллионом тиражом «Независимой газетой»  (01.07.08). Никакой реакции с его стороны не последовало. Только коррумпированность возросла. 
Такое же письмо послал и в Правительство Казахстана, в частности вначале генеральному прокурору, впоследствии  председателю агентства по борьбе с экономическим и коррупционным преступлениями  Тусупбекову Р.  Никакой реакции. 
Применительно к данному методу  основная причина торможения, кроме названных выше,  заключается в том, борьба с взяточничеством передаётся в руки самого народа, который в один – два приёма выявляет,  кто есть кто, и что  с ним делать. Разве могут с этим власти согласиться.  Так можно и должности  лишиться, и средств дармовой   жизни, и даже оказаться за решёткой без права доступа к кормушке 

Метод (механизм)  таков. Его запустил и апробировал,  будучи Председателем Совета старейшин Павлодарского университета. Должность занимал на общественных началах. Используя студенческий совет,  запустил анонимные анкеты по всем потокам студентов, где были указаны ФИО каждого преподавателя с вопросами, в том числе - берёт ли он взятки. Не были охвачены только заочники. Они изначально заявили, без взяток нам университет не окончить. Фамилии самих студентов в анкете не указывались.  Анкетированием были охвачены тысячи студентов.

Результаты. 75% ППС берут взятки, причём кто персонально и по фамильно. Подробные данные были опубликованы в областной газете «Звезда Прииртышья». Казалось бы,  этот опыт должен внедряться во всех заведениях, во всяком случае,  в системе образования РК. Но верхи перепугались. 
Коррумпированность стала масштабней. Теперь дипломы выпускников вузов продают на базарах, а их самих не берут на работу, даже при наличии вакансий. Полагаю такая же ситуация и в РФ. А ведь тогда (в1998 году) даже до наказаний не дошло. Для начала можно было бы предупредить, потом отказать в доверии. Если Лужкову отказали в доверии, то иным - тем более. Можно и конфисковать имущество,  и посадить в тюрьму. Важно установить,  кто взяточник,  а  наказания могут  быть разные.

Как распространить метод на все учреждения страны. Просто. Главное,  соблюсти принцип. Привлечение широких масс к оценке работы власти. Каждый из властной структуры,  так или иначе,  работает с людьми. Чем больше людей, тем достоверней результат.  Произвести анкетирование анонимное, где указывается только фамилия чиновника.  Народ напуган, иначе он не сознается, что давал взятки. Пусть данные анкеты не имеют юридической силы. Важно выявить конкретную ситуацию. Здесь даже фактор страха  может сработать. В течение года можно покончить с взяточничеством. В круг анкетируемых попадают всё без исключения, вся структура власти,  включая и самих президентов. Поскольку «рыба гниёт с головы». Организационно эту работу можно поручить избирательным комиссиям на местах. Другие, кроме Вас,  этот механизм не озвучат и не пустят в дело.    За Вами же партия, причём  ленинского типа. 
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