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Терроризм, как воздействия в совокупности силовыми   и информационными  способами, стали современными и основными методами ведения войны. Согласно диалектике войны делятся на два вида: справедливые и несправедливые, правые и неправые. Таковым является  терроризм. Иные толкования являются намеренными попытками недопустимо исказить действительность  в угоду кому-нибудь или чему – нибудь. Отказать в праве самозащиты.  Стоит только рассмотреть любые построения с позиции диалектики в переложении на  человеческую популяцию, как эти конструкции рассыпаются в прах. Идеология первична, а логические построения, методы и средства терроризма вторичны. В этом смысле не имеет никакого значения: террор совершается по отношению к индивиду, обществу, стране, к ряду стран или  ко всему миру. Масштабы террора могут быть любыми, но  однозначно  остаётся  правым или  неправым. Других вариантов нет,  и не могут  быть. 

Из ближней истории,  в частности Советского Союза, известно: войны бывают правые и неправые. Помните медаль, вручаемый гражданам СССР за боевые и трудовые подвиги. На нём вылиты слова: Наше дело правое, мы победим. Мы победили потому, что наше дело было правое.  Правое дело в том смысле, что боролись за жизни своих матерей, детей, за их свободу, за Родину. Именно, исходя из правоты, была организована борьба всего народа, развёрнуто партизанское движение. 
Как толкуется терроризм нынешними авторами, в том числе мною уважаемыми, отличающимися относительно независимыми мнениями. Имею в виде Ю. Мухина и С. Кара-Мурзу. Терроризм любых видов  преступление, все террористы подлежат уничтожению, все объединяйтесь на борьбу с этим злом - примерно такова  позиция, изложенная в их книге «Сеющие смерть или кто заказывает терроризм». Всё смешали  в одну кучу: «кони  и люди». Хотя в этой книге много выверенных мыслей, фактов, статистики. Почему  счёл нужным обратить внимание на эту работу. На остальные  «труды»  (из числа,  мне встречавшихся) - не обращаю внимания. Визжаниями, призывами, типа  «Держи вора»,  намеренно   заполнены все нынешние СМИ.  Иначе и быть не могло. «Собака лает, а караван идёт».

Так что же получается. Партизанов (террористов)  нужно было уничтожать. Не способствовать их развёртыванию, не оказывать моральную  и материальную поддержку. Тем более,  ни награждать. Но вот местное население так не считало, оказывая всемерную поддержку партизанам -  своим защитникам. Когда они сжигали, взрывали, убивали немцев-захватчиков, совершая все те же деяния, что   нынешние террористы. Но они боролись за правое дело. Если бы ни партизаны, может,  не  было бы многих нынешних авторов. Теперь им что - логика отказала? Завтра опять могут напасть супостаты. Тогда на чьей стороне будет нынешняя интелегенция? Этот вопрос можно было бы и не задавать. Интелегенция дискредитировала себя, ратуя за развал СССР и преследования нацменьшинств, доказала, что она действительно является гавном нации (по Ленину). 
Как известно, террористом №1 являются США и его окружение, оказывающие полную поддержку терроризму. Имеется в виду, страны Европы, Канада и Израиль. Теперь к ним примкнула, вначале идеологически, затем и практически, и Россия. В частности, чтобы расстрел Верховного Совета из танков, как и нападение армии русских на Чечню   американцы засчитали как установление «демократии».  Так продались власти России. Им ни впервой. Если до того, он поклялись перед Международным мафиозным картелем (МФК) уничтожать собственный народ и его моральные устои, отдать за символическую цену ресурсы.  Все делают вид, что ничего не произошло и не происходит. 
Американцы засчитали, а народ России раскололся, прежде всего,  идеологически,  смычка не предвидится. США засчитают за «демократию» любые подлости, которые им выгодно. Как сказал Путин, касаясь Сирии: У нас с американцами цели одни, только методы несколько отличаются. Цели у Путина одни, прежде всего с МФК, где председательствуют американцы и выносят решения,  не советуясь ни с кем, включая Путина. Он вообразил, что  не входит в кошерное стадо.
По какому праву американцы считают необходимым диктовать свою волю всем народам мира,  как жить. Вот начало всех начал. Но если бы  так поступали  со всеми. Они делят на им угодные и неугодные. На Израиль, которому можно иметь атомное оружие и угрожать его применением, и Иран, Ирак КНДР, которым  категорически  запрещается. Такая двойная мораль  является основой всей политики США. А как относится  к такой  двойной морали  население страны?  92% населения страны  поддерживает. В этом смысле,  я отвергаю утверждение, ставшее аксиомой из-за частых повторений, -  народ не может быть виновным. Может и обязан быть виновным  за любые деяния, хорошие или плохие, своего правительства. Тем более, американцы, которые  так и кичатся своей избирательной системой, гарантирующей свободу волеизлияния. Никто не задумывался, почему в США с его жесточайшим правопорядком систематически убивают школьниц и любых прохожих. Откуда такое насилие. Из политики  властей. Там накопилось зло в обществе.  Доллар – всё, всё остальное -  ничто.  Жизнь человека обесценена.

 Гитлеры рождаются не по непорочному зачатию и вырастают в чудовища в определённой среде, в обществе.  Немецкий народ, сполна испытавший гитлеризм и расовую ненависть, понял свою вину перед народами других стран и принёс свои извинения. Поступок достойный подражания! А когда извиняться американцы, развязавшие за последние 45 лет 150 войн, в том числе 260 вооружённых столкновений, принесшие смерть миллионам жителей планеты? Чего только стоят их зверства во Вьетнаме. Даже фашисты не додумались до того, чтобы коллекционировать отрезанные уши убитых лично ими вьетнамцев. Или же нанизать тела убитых на трос и  транспортировать их по воздуху. Те, кто воспринял эти зверства и  дружит с ними,  «наши американские друзья», вы слышите по российскому телевидению - это нелюди. Нет других определений. Если эти нелюди находятся во власти, многократно виновен народ, воздвигнувший их  на пост.  
Что-то не слышно извинений за преступления. Перед поляками власти извинились и ни однажды за убийство (неизвестно кем) польских офицеров в Катыньском лесу. Тех офицеров, которые истребили 100 тысяч красноармейцев, пленённых в 20-х годах. Вы,  русские их предали, не потребовав возмездия,  даже не упомянув ничего о них. Конкретно,    предатели поимённо:   Ельцин, Черномырдин, Горбачёв, Путин, Медведев, Яковлев и их окружения. 
Разве не москвичи и петербуржцы  в подавляющем большинстве голосовали за роспуск Союза ССР и террористические методы нынешнего правительства. Да,  власти воры и предатели, а москвичи и петербуржцы - святые. Кто отстоял Москву? В их числе Панфиловская дивизия и многие другие, сформированные в Средней Азии, над выходцами из которой теперь издевается вся Москва. За защиту СССР воевали один миллион 600 тысяч только казахстанцев. 457 бойцам присвоено звание Героя Советского Союза, в том числе 100 казахам. 
 Жители осаждённого Ленинграда   плакали, читая на фронтонах  своих домов  обращение к ним  97 летнего акына Джамбула: «Ленинградцы дети мои, ленинградцы гордость моя!...» Эти стихи дали ленинградцам новый  прилив сил и стойкость в борьбе с фашистами. Теперь сердце  акына и слёзы осаждённых  преданы  и, ради утробы,  обменяны на доллары. Неужели  их   можно считать за людей?  Я так не считаю. 

На полях отечественной войны погибли 660 тысяч казахстанцев. Предать фронтовое братство – тягчайшее преступление.  Такие преступления история не забывает. Вы, русские  предали. А еврейские  СМИ теперь делают из азиатов, которые  вынуждены убирать за вами дерьмо, причину провала экономики и политики нынешних властей. А ведь у этих народов глубочайшая история и древний гуманистический менталитет, несравнимо глубже  истории русских  и выше  их морали.  Унизить честного человека может только падший индивид.  Раньше я гордился русскими, как оказалось,  только советскими русскими. Теперь мне стыдно за них,  теперешних.  Да и сами русские разбегаются кто куда. Бегут от позора из страны. Дезертируют из армии. Не хотят защищать такую страну. По статистике 2011 года дезертировали и уклонились от службы в армии числом примерно  равным официальному количеству призывников. Это уже полная моральная деградация! 
Но вернёмся к русскому государственному терроризму. Откуда взялся этот ранее не известный русский терроризм?   Партизаны были, а террористов не было. Терроризм был  намеренно воссоздан из ничего. Вспомнили переселение народов, назвав репрессией. Я жил и работал среди этих «репрессированных» народов: чеченцев, ингушей, немцев, крымских татар, даже среди  переселённых греков. Поскольку Казахстан был местом  массового переселения.  Никого не лишали гражданских прав, С некоторыми поправками разумеется, имеется в  виду право свободного перемещения.    Сказали – Живите,  как и все другие граждане СССР. Были людские потери, вызванные собственно переселением и устройством на новом месте. Один примечательный момент.  На русском Алтае многие переселенцы погибли от  холодов, поскольку их разгрузили из товарняков даже без шанцевых инструментов. В Казахстане приняли их  в свою семью, делились последним. Например, делили свои трудодни пополам: себе и немцам.  Что с благодарностью помнят и не забывают все переселенцы: не только немцы, но корейцы и другие. 
Сам акт переселения был во спасение и для защиты Отечества. До того были массовые переходы на сторону противника и отказ от службы в армии. Как ни был тягостен  удар, но переселенцы приняли наказание и предостережение с пониманием. К тому же такая практика была во всех странах, когда возникала угроза внешнего вторжения. Так Франция и Чехословакия пересели немцев накануне второй мировой  войны. В США поголовно поместили  японцев в резервации. Народы в СССР  не уничтожались намеренно и поголовно, как при  нападении русских на Чечню. Никто не был  убит. Посему никакого чувства мести и террора не было и в помине. Никто и  не думал взрывать автобус с людьми, школы и театры.

Многие получили образование и стали выдающимися деятелями. Так Имран Хасбулатов вырос в казахской степи,   стал профессоров и председателем Верховного Совета. Он до конца своих возможностей защищал советский строй. Не изменил своим убеждениям и до сих пор. Кто посмеет сказать, что Хасбулатов террорист, как называют всех  кавказцев. Однажды, после отсидки в «Матросской тишине» у него спросили, что он сделал по сравнению с президентом Ельциным. Он сказал: «Я воспитал 30 докторов наук, профессоров, а чем может похвастаться Ельцин?». 
Это нужно было суметь воспитать из кавказских народов, отличающихся верностью в дружбе,  террористов. Вот предатели из числа приплаченной интелегенции сумели. Объявили, как могла советская власть репрессировать целые народы!?    Не за что и не почему, причём не переселили, а репрессировали. Что нельзя оставлять без возмездия. И так в СМИ изо дня в день.  На самом деле условия жизни в той же Чечне были на порядок ниже, чем теперь у москвичей. Так посеянное зло вкупе с нищетой толкнули на выяснение отношений силовым путём. Если нет сил, имеется в виду вооружений, то ими щедро вознаградила сама Москва. Пожалуйста, стреляй и взрывай! Так возник терроризм в России.  Так что тысячи и тысячи загубленных жизней, ненависть ко всему русскому  на совести московского правительства и лично москвичей. Дело сделано, терроризм запущен и не только в исполнении кавказских народов, но и всех остальных. Теперь нет нужды  искать виновных, они налицо, ими заполнены улицы Москвы и Петербурга.  
А по какому праву расстреляли из танков Верховный Совет, избранный народом? По какому праву приватизировали всю инфраструктуру  и продали за бесценок природные ресурсы? По какому праву осуществляется геноцид народов? По какому праву кормят население, как скот, отходами западных производств. Предательство никогда не имела и не имеет правовых основ. Но поскольку население терпит, следовательно,  соглашается, то предательские меры будут только расширяться. Переход  к капитализму и рыночным отношениям заменили повсеместным принципом – «Ты мне, я тебе» от народного достояния. Так  Россия перешла из социалистической страны к  криминалистической. СМИ ежесуточным потоком лжи прикрывают надуманной «борьбой» за искоренение коррупции и преступлений власть имущих. У лжи жизнь коротка. На деле коррупция, преступления и все другие противоправные и  террористические деяния только расширяются.  
Борьба с произволом, государственным терроризмом – дело  правое.  Эту борьбу  можно назвать ответным терроризмом, являющимся зеркальным отражением государственного терроризма.  Её    не исключить силой, пока функционирует государственный терроризм
Итак, Россия состоялась, как криминальная, террористическая страна, предавшая всех своих друзей (бывших), и  от которой отвернулся весь мир. С этим приобретённым статусом поздравляю всех русских. 
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