Отбор кадров, минуя индульгенции

Система профессиональных учебных заведений (ПУЗов) за последние 20 лет существенно расширялась за счёт новых вузов и колледжей, хотя и раньше было их предостаточно. Расширение произошло за счёт более дорогостоящего образования. А вот подготовка рабочих кадров кардинально снизилась. Прежние и вновь образованные ПУЗы взахлёб рекламируют качество своего товара, имеется в виду выпускников. Так принято  во всём мире. Но ПУЗы стран СНГ существенно отличаются от них других тем, что производства  функционируют по рыночным законам, а учебные заведения не вошли, и не особенно хотят входить, в рынки трудовых ресурсов и услуг образования. «Повторяют зады», действуя по ситуационному менеджменту - деформированной форме функционального менеджмента советской плановой системы хозяйствования. Как следствие, системы менеджмента качества по МС ИСО 9000, о внедрении которых бравурно рапортовали большинство ПУЗов, не действуют. Что вполне естественно, бизнес выполняется по ситуационному (не рыночному) менеджменту, а МС ИСО 9000 – стандарт рыночный.  Две  разные системы в принципе не могут одновременно функционировать  в одной организации. Поскольку бизнес первичен, то приобретённые  сертификаты качества служат опять же для рапортов и реклам.

Вместо внедрения реальных путей качества Министерства образования и науки (МОН) РФ, Казахстана и практически всех других стран СНГ занимаются аттестациями, аккредитациями, лицензированиями, выполнениями Болонского соглашения, внедрениями систем качества, дальнейшим дроблением профессий на специальности и специализации, установлением уровней обучения, когда можно обучение считать законченным, тестированием.   Как - будто тестированием можно проверить  способность инженера к творческой работе. Тестирование по знанию правил уличного движения перевели в область  контроля инженерной и даже научной практики. Всего не перечислить.

Производственник (кадровик) в полном неведении – кому и чему верить. Тем более уже налажено в РФ и РК подпольное печатание  дипломов всех видов и торговля ими на базарах.

Попытаемся разобраться. Свидетельства об аттестации, аккредитации, лицензии, сертификаты качества и другие аналогичные документы по своей сути - бумажки. Помните, у В. Маяковского: « Ко всем чертям с матерями катись, любая бумажка...» Но эти бумажки есть ни что иное,  как индульгенция нашего времени. Издревле известно, они выкупаются, причём задорого. Торговля индульгенциями всегда была выгодна обеим сторонам. ПУЗы приобретают право на отпущение всех своих грехов – можешь учить формально, но всегда собирать дань с паствы. На эту дань и   покупаются   индульгенции. Те,  кто выдаёт их, в данном случае МОНы, обогащаются. Более того, систематически рапортуют Правительству своих стран о повышении качества обучения.  «Духовники» всегда жили не бедно. Разрывы между богатыми и бедным как никогда велики, в особенности в указанных странах. Мало кого интересует качество подготовки и судьбы выпускников. Никто не несёт ни административной, ни уголовной ответственности. Ни верхи, ни ПУЗы  не заинтересованы менять сложившуюся практику. Ещё в РК часто меняют министров и ректоров, видимо,  тоже не без личных интересов. Даже  переводчика с английского языка назначают министром образования и науки.  «Веры министрам нет», как недавно выразился Председатель антикоррупционого комитета РК

 В этих условиях остаётся единственный путь отбора качественного персонала. После окончания ПУЗов и получения дипломов на руки, организуется ярмарка вакансий по инициативе потребителей или поставщиков. Производства формулируют обязанности должностных лиц,  на которые есть вакансии. Готовят письменные задания для испытания соискателей должностей. По квалификационному справочнику подбирают подходящую специальность. Причём не имеет значения, где учился, у кого учился, включая зарубежье. Сколько в ПУЗе  остепененных лиц. 

Задание соискателю выдаётся в письменном виде. На его выполнение отводится 3-4 часа. Разрешается  допуск соискателя  к любой литературе. Но Интернет исключается. Содержание задания не согласуется, даже не показывается представителю ПУЗа. Он не допускается к процессу испытания. Для потребителя совершенно безразлично, по каким программам учили, кто и как учил. На рынке труда поставщик учитывает требования потребителей, а никак не наоборот. 

Результаты испытания проверяются представителем отдела кадров и непосредственным начальником принимаемого на работу, протоколируются и архивируются. Выносится  решение о приёме ли отказе приёма на работу. А затем информируются представители общественности и  вуза. Желательно получить от последнего  подпись об ознакомлении с результатами испытаний..  
В Казахстане некоторые иностранные  фирмы так и поступают. Но пока ограничиваются устным опросом. Так одна солидная фирма, занимающаяся нефтью и газом в Западном Казахстане, пригласила около 40 выпускников вузов из гг. Москвы, Алматы, Уральска. Причём около трети из них имели на руках красные дипломы. Вопросы задавали на русском языке. Для владельца фирмы вопросы и ответы переводили на английский язык. Обнаружилось,  приглашённые выпускники  не имеют элементарных представлений о  производстве. Никто из них и не был принят на работу.  
Этот механизм приёма на работу универсален и применим к выпускникам всех ПУЗов, включая готовящих рабочие кадры. Последним в качестве задания выдаются на руки, например, чертёж готовой детали, заготовка и предоставляется станок.  Он должен выточит деталь. Практика установления двух месячного испытательного срока ушла в прошлое. Процесс увольнения не выдержавших испытательного срока  не так-то и прост. К тому каждое производство хранит в тайне свои технологии. 
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