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Известны всему миру преступления скинхедов в России. Убили и убивают десятки иностранных студентов только за то, что у них лица нерусские. И не только студентов.  Например, убили офицера (капитана) – казаха, приехавшего  в С.- Петербург на стажировку. Рабочие из стран СНГ ни всчёт. Всю преступность увидели именно в них только за то, что они в положении рабов  убирают за русскими дерьмо. Они, русские, жрать и ср..ь могут , а убирать за собой считают зазорным.  

Российские власти всё зло населения направляют на рабочих из окраин, защищают скинхедов. Создали суд присяжных по примеру времён рабства негров в США. Теперь скинхедов судят не по закону, а отдают на откуп русской толпе. Поэтому скинхеды за зверские убийства ничем неповинных иностранцев отделываются «лёгким испугом». Вот она русская реальность. Всё остальное искусственно поддерживаемый властями блеф.
Были многократные попытки российских властей поддержать  скинхедов в национальных республиках, например, в Казахстане. Сколько было затрачено сил русскими националистами, чтобы расчленить республику, присвоить весь целинный край и  казахский Алтай. Сделать так, чтобы республика не состоялась. Посылали войска для подавления, вопреки договорённости сбросили отработанные рубли железнодорожными составами, создав в республике экономический коллапс и так далее. Забыли,  как меняли рубли на тенге, в отношении 500 к одному? Куда девались наши накопления?  Руководили этим процессом предатели Ельцин, Горбачёв,  шовинисты - националисты полуфашистского толка  Черномырдин, Гайдар, Солженицын и прочие. Сами приползут! -   заявил Черномырдин, тогдашний премьер- министр. 
Чего достигла Россия? Она осталась одна даже в постсоветском пространстве. Украину не поглотить, слишком большой и плохо перевариемый  кусок.   Предав всех, почему так цепляется Россия за  Сирию. Потому, что она последняя палочка в зыбких песках Азии и Африки. Потеряй её, кто тогда Россия?  В табеле о рангах -  никто. Географический объект. Сама себя не в состоянии защитить.  Территория страны сокращается как шагреневая кожа. На  Курилы претендуют японцы,  Дальний Восток - китайцы, Там уже идёт гидротехническая война. Китайцы строят дамбы на правом берегу Амура, вода заполняет левый берег на много километров. Что делают  русские?  Они воруют мешки с песком из дамб, созданных МЧС на левом берегу,  и продают своим же соседям. 

Никто из республик не приполз, приползла сама Россия, когда Запад,  выпотрошив её,  дала пинком под мягкое место. Как известному литературному прохвосту Остапу Бендеру на польской границе.  А куда деваться? Где брать твёрдые сорта пшеницы? Москвичи не захотели потреблять  как казахи   кормовую пшеницу. Её закупали  в Канаде и переправляли  в Казахстан взамен  пшеницы местного производства. На таком хлебе казахи заработали язвы желудка. Спасибо тебе, старший брат!  
Вот и «приполз» Лужков в Астану договариваться о ежегодных поставках казахстанской пшеницы в объёме 14 тысяч тонн. И теперь москвичи  едят наш казахстанский хлеб. А куда сбывать российскую неконкурентную продукцию? Перечислить все злодеяния нет возможностей. Как ни вспомнить казахскую пословицу, забытую в советские времена: «Имеешь русского друга – держи наготове боевой топор».  

Казахи вовремя распознали великодержавные устремления  России,  русского национализма, перерастающего в фашизм, в скинхедство. Не дали распространиться этой чуме. И  в настоящее время республика несёт немалый материальный и моральный урон. 

В чём и как проявляется теперь скинхедство, когда им дали по рукам. Например, в прессе. Известно, что национальные республики начали восстанавливать свои истории, затоптанные во времена русского колониализма. Судя по  репликам, скинхеды далее   истории Карамзина, над которой хохотал весь Запад, не пошли. История СССР была в полной мере представлена как история правления русских царей и походов  первопроходцев (разбойников) типа Ермака. Вдобавок в школах заставляли заучивать абракадабру типа «Слово о полку Игореве». Всякого, кто  имел другое мнение, преследовали, как например, Олжаса Сулейменова. Он повернул общественное мнение о русской словесности,  написав книгу «Аз и Я».  «Как посмел посягнуть на святое?! Ату его!». Когда известно, в эти времена писались казахами философские трактаты, музыкальные ноты переводились в цифры, к чему мир приступил только – только. 
Вот и теперь, по крупицам восстанавливается история Казахстана. Археологи нашли золотого человека. Как бы в ответ,  русские под Новгородом откопали под сгнившими пешеходными настилами берестяную грамоту и объявили «Открытием». Теперь копают под Москвой. Ищут, может быть, что-нибудь найдут. Чего не было. 

Комплекс - памятник хану Культегину русские расстреляли из автоматов. Копию его послания народу (в камне, со следами от пуль) сняли японцы Она теперь храниться в университете им Гумилёва, в Астане. Захоронения казахских ханов под Яиком казаки разграбили, а их кости выбросили из могил. Для сравнения, чтобы сказали бы  вы,  русские, если так поступили казахи с захоронениями царей в Петропавловской крепости. Наш казахский менталитет никогда не позволит так поступить. Ваш русский – позволил. Трогают мёртвых только шакалы. А кто выкинул вождя народов И.Сталина из мавзолея? Хотите признать или нет, все эти следствия и звенья одной цепи. 
Теперь скинхеды то, что не удалось совершить физически в Казахстане,  пытаются восполнить морально, через прессу, организовав облай тех, кто восстанавливает реальность. Любопытно, как? Не стесняясь в выражениях, изрыгают такие грязи, подлости  и ругань, на что способны только собаки. Поэтому уместно их назвать собачьим сообществом (СС). (Олжаса облаивали точно также). Их не интересуют факты, они реагируют только  на обороты речи. Свои высказывания не аргументируют. Они не образованы в настоящем смысле этого смысла, не занимались и не занимаются производящим трудом, не работали в производственном коллективе, не знают цену труда. Советская мораль прошла мимо них. Вся их мораль сводится к доллару. Они аморальны. А следствия видны всем. 
Так, очередной скинхед организовал обсуждение нескольких моих статей, опубликованных в Твиттере, назвав их,  «Казахский профессор о русских дикарях..». Во- первых, нигде я не употреблял слово «дикари», тем более сочетания слов «русские дикари». Во- вторых, я профессор не казахский и не русский. Мне присвоил это учёное звание ВАК СССР в 1983 году, следовательно, я профессор советский. Ложное сочетание слов в названии имеет цель спровоцировать эмоциональный стресс СС, и без того озлобленных русских скинхедов. Что туда   подмешали  пару  казахов - манкуртов  не меняет   сущность процесса.  «Ату его»,  вполне  хрущёвский метод. 
Исследуя менталитеты и мораль (аморальность) замечу по предмету обсуждения. Русские делятся на три группы: царских времён, советские и нынешние (новые). Их   не смешать, не сделать единым  целым, как вещества с разным удельным весом и химическим составом. Да,  были разные русские,  от великих до воров и разбойников, как у всех народов.  Для обобщения научная методология обязывает применить поверенные временем законы природы, а именно – Закон больших чисел (Бернулли), который гласит – Крайние случаи могут  как угодно отличаться от истины, тогда как среднее от большого числа измерений бесконечно приближается у истине. (Специально привожу для СС). Большинство населения во все времена жили по менталитету, морали и законам своей страны. Этот факт никому не отвергнуть. 
Русские времён царей, убивали, грабили,  колонизировали в течение почти 250 лет. Построили военные городки вдоль Иртыша, назвав их именами своих преступников- царей (Петропавловск, Павлодар…),  и не только вдоль рек. Местное население вытеснили в другие засушливые регионы. Царь издал приказ: Стрелять всех туземцев (имея в виду казахов), если они окажутся ближе 50 км от военного городка. И стреляли,  в тех,  кто был ближе или дальше.  Кто им судья?  Вы СС, поинтересуйтесь собранием приказов собственных царей.  Тогда, может быть,  закроете свои  пасти. С тех пор все колонизированные национальные меньшинства имеют кровный счёт с русскими. За всё нужно расплачиваться. Вы задумывались, почему вытесняют русских из республик; из Казахстана в меньшей степени, благодаря казахскому менталитету, а не достоинству  русских.  Сколько русских осталось в Узбекистане, Грузии, Чечне и так далее? Почему изгоняют отовсюду, как евреев? Когда все другие нации  живут в общей семье  с другими. То-то.  Почему не прекращается война на Кавказе? Потому что кровная месть в менталитете  кавказских народов. Кавказ никогда не был Россией и не будет, хоть дислоцируй там несколько армий, содержи его население за свой счёт. Что имеет место. Они, как все другие народы, не продаются.
Теперь о советских русских. Мораль русских царских времён была изменена большевиками, которая в окончательном виде стала называться моральным кодексом строителя коммунизма. Именно большевики принесли свет нацменьшинствам, дали равноправие по Конституции: «Закон,  по которому все мы равны в созвездии братских республик страны» (Джамбул). Дали системное образование, лучшее в мире. Если до революции число образованных казахов было менее 1%, то  теперь подавляющее большинство населения имеет среднее образование. Начали возводить города, заводы, создавать колхозы. Но наломали немало дров. Были болезни роста, создания великого.  В отличие от нынешней власти, никто не нажился на народных страданиях. Не строили личные дворцы на ворованные деньги. Ни бежали с наворованным в Швейцарию, как  Храпунов.  И. Сталин всю жизнь проходил в одном кителе. Чтобы похоронить, пришлось сшить другой. Вот такого сравнения не выдерживают новые власти. Поэтому злобствуют над всем советским.  «Коммунизм – молодость мира, его возводить молодым!» (Маяковский). «Так жить нельзя, коммунизм будет!» - так сказал С. Образцов, объездивший весь мир со своим кукольным театром. 

Социалистический лагерь образовался на основе этой идеологии, а не силой оружия. Мир служил «Советам» ради идеи, не за деньги. Даже разведка СССР была лучшей в мире. Этот перечень достоинств велик и не исчерпаем. Мы жили беднее, но были горды за страну, за наш народ. Вам СС, с затемнёнными  долларами  глазами,  нас не понять. Жить в советское время было счастьем.

Казахи отплатили сторицей. 600 тысяч казахстанцев отдали свои жизни за общую  родину, хотя Гитлер и не планировал захватить Туркестан. Из них сотни Героев Советского Союза. Около миллиона  эвакуированных и ссыльных  приняли казахи в свои семьи. Вся природные ресурсы были отданы фронту.

Моими учителями были и  советские русские. До их последних дней состоял со многими из них  в переписке. Храню последнее письмо одного из моих учителей – Д. Чарнко (в прошлом технический директор Сталинградского тракторного завода, назначенный самим Орджоникидзе): «…Спасибо за дружбу, осталось жить месяц, неделю. Прощайте».  Он умер в 90 лет.  

По православным праздникам ставлю им свечи. Русские удивляются, что делает казах в  церкви?  Объясняю им – Человечность, ум и   подвиги не имеют национальности  и веры. И мои дети поставили им  свечи в главном храме Иерусалима. А за подвиги наших земляков   возложили цветы на Мамаев курган в    Сталинграде.
 А каков я по жизни? За 30 лет заведования кафедрой сделал  30 выпусков инженеров-механиков, более 3000.  Отдал всё, чтобы качество специалистов было наивысшее, не делил никого по национальности, никогда не сходил с деловой позиции, как наставлял меня один моих учителей.  Мздоимцев бил по рукам. Мои методики обучения и опыт работы опубликованы на 9 языках народов промышленно развитых стран, в том числе на английском и японском; внедрены во всех технических вузах СССР и ближнего зарубежья. 
Кафедра стала лучшей в Казахстане, одной из лучших в СССР. За моими выпускниками загодя выстраивались очереди из заводчан. Некоторые приезжали с ключами от квартиры. Фантастика! Можете этому не верить. Но вот факты. Каждые пять лет мои выпускники собираются на кафедре (в вузе только у нас), делятся своим удачами и трудностями. Вы СС собираетесь?  Уверен, нет. Только хорошие люди помнят и ценят товарищество, могут быть благодарными, если есть кому и за что. Непременно, меня одного казаха, приглашают в президиум, сажают на почётное место в ресторане,  хотя 90% выпускников русские, украинцы, немцы. Если меня нет на кафедре, то собираются там, где я нахожусь теперь. И так,  каждый год. В последний раз собирались мои выпускники недавно, на 30-летие выпуска. Такие события происходят не по приказу, а по велению души. (К сведению СС).
Но вот развалили СССР. Почему так  произошло? Русские предали Советский Союз! Здесь уместно заметить. Каждый народ имеет такое правительство, какое он заслуживает. С другой стороны, каждый народ несёт ответственность за деяния, в том числе  и злодеяния, своего правительства. Вот немцы осознали и принесли свои извинения за  фашизм. Придёт время и русским придётся извиняться. 

 Но какое отношение к правительству России   имеют скинхеды из Казахстана? Прямое. Скинхеды действовали и действуют по указаниям нынешнего правительства России, даже голосуют за  того, на кого укажет Москва. Русские предали все народы СССР, вопреки их волеизъявлению на референдуме  о единстве.  Более того,  предали всех страны - друзей и их лидеров: ГДР (Хонекер), Болгария (Живков), Афганистан (Кармаль), Куба (Кастро)  и так далее; все надежды народов мира.   Ельцин, Горбачёв и прочая сволочь совершили предательство  мирового масштаба. Мир до них не знал таких предателей. Раньше, если кто гордился русскими, то теперь стыдно за них и быть ими. На постсоветском пространстве предали фронтовое братство. Помню последнее письмо моего брата, в ранге взводного: «Находимся в окопах на правом берегу Волги. Мороз, буран. Нас бомбят, по нам стреляют. Из тел своих погибших товарищей соорудили над окопами бруствер, обороняемся гранатами».  На войне погибли ещё два моих брата, мать умерла от горя и непосильного труда.  Отец и дядя вернулись калеками. Теперь русские празднуют день победы с  французами из авиационного полка. А сколько не полков, а дивизий из Казахстана полегло на фронтах Отечественной войны?  Разве такое можно забыть и простить?! Никогда. Теперь толкуют о союзах. Разве могут быть союзы с предателями? Люди не скоты, помнят добро и зло. А вы, СС – кто?! 
Пишу всё это не со злорадством, а с болью и стыдом за советских русских. Мои моральные и материальные потери тоже велики. Поскольку мои изобретения, технологии и средства мирового уровня были внедрены в Северодвинске, Ленинграде, Москве, Минске, Украине, Казахстане, на сотнях заводах СССР. Где теперь эти заводы, мои коллеги? В каждый праздник  от них приходили сотни поздравительных открыток. Теперь и  праздники отменили.
Теперь вкратце о том, как «меня выучили, дали высокие должности». Нашли чем упрекнуть. Мне никто и ничего не давал. Это я отдавал свою жизнь по частям служению стране. Это не пафос, а реальность. Когда мой профессиональный потенциал вырастал настолько, что становилось тесно в рамках прежней должности, власти расширяли мои полномочия. Не место красит человека. Более того, предоставляли кабинеты и вне очереди квартиры  в том районе города, куда укажу. Зная, что я работаю подолгу и  поздно по ночам. Так было, в каком городе, где   ни жил. Разве вас, членов  СС не учили. Но кем вы стали?  В этом смысле я уникум, единственный в Казахстане, владеющий такими энциклопедическими знаниями и опытом во многих основных сферах жизни. Как стал таким? Систематическим трудом по 14-16 часов в сутки в течение 50 лет. Жив до сих пор и относительно здоров, поскольку уделял много времени профессиональной форме и физкультуре, а не пьянкам-гулянкам. Вы никогда не достигнете таких профессиональных высот. Может стать зятем акима, самим губернатором по блату, вором в законе или ещё кем,  но профессионалом в труде – никогда. Не та закваска и мораль! Истинное уважение людей не купишь, оно приходит только с трудом. 

Женат единожды. С одной женой живу более 50 лет. По нынешним временам, не часто  встречающийся случай. Жена тоже из сирот. Её отца расстреляли в 1937 году, когда её не было и года. Мы и наши близкие пережили горе немереное.  Жизнь прошла по нас тяжёлым катком. Но мы не ожесточились. Не поливаем советскую власть нечистотами, как нынешние СМИ, потерявшие представления о совести. 
 Однако всё по порядку, вынуждено и относительно подробно, в ответ на лай СС. Оставшись сиротой, благодаря комсомолу, не стал бродягой, пристроили в ремесленное училище осваивать азы рабочей профессии.   По своей инициативе одновременно поступил учиться в школу рабочей молодёжи, в седьмой класс. Был везде отличником. Мне давали слово на больших митингах в г. Куйбышеве, например, при встрече трёх поколений. Но обстановка   зачастую была шовинистическая. Помню, едем мы,   учащиеся РУ поздно ночью  из завода на трамвае, безбилетниками.  Общежитие наше было на окраине города. Все проезжают, а меня высаживают из трамвая: «У, нерусь!». Каков удар по психике подростка?
 После училища, меня отправили отрабатывать за учёбу на завод, в далёкий г. Чирчик, что в Узбекистане. Работал в первую и две  третьи смены; вторую поменял на третью, поскольку поступил учиться в вечерний техникум. Описываю подробности, что вы СС поняли, как учились вы, кейфуя на советском наследстве, которое создавало и  наше поколение. А как учился и рос я? Вы в 4 часа ночи ещё трясётесь в танцзале, а я после занятий в вечернем техникуме работал до утра  за токарным станком. Боролся с усталостью, сном, заволакивающим глаза. Был готов упасть и уснуть. Кто тогда выполнит производственное задание.  Так стал лучшим токарем завода, достиг  7-го квалификационного разряда (высшего по специальности).  Точил на станке спираль Архимеда и ходовые винты. Фантастика! Специалисты поймут.
 После техникума  работал технологом,  конструктором на Карагандинском заводе. Мои работы (технологии) мирового уровня заимствовали японцы. Они  демонстрировались  на ВДНХ. Одновременно поступил учиться в Карагандинский политехнический институт, на вечернее отделение. Опять работа по 14 часов в сутки в течение 6-7 лет. Параллельно сдал кандидатский минимум. В аспирантуру поступил со своей темой по конкурсу,  в 7 человек на одно место. Защитился через два! года. 
Далее была сплошная работа и наука. Ни дня, ни ночи. Мои технологии, в особенности в области обороны, демонстрировали на выставке «Конверсия -98» (Алматы, завод им Кирова)  перед президентом, министрами и академиками и тысячами специалистов. Все были удивлены, не думали, что в Казахстане, Павлодаре мной разрабатываются технологии и средства производства телескопов атомных подводных лодок, торсионных валов современных танков, радио, теле,  навигационной аппаратура, в том числе ракетной техники. Темы были закрытые. Информация стала возможной  только после развала СССР.  Опубликовал более 400 работ. 
Что сделали вы СС для  народа, страны?!  Весь мир вам не облаять. 
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