Патриотизм безвозвратно отпал, как некогда хвост человека
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Изначально уточним понятие. Патриотизм– Любовь к родине, преданность своему отечеству, своему народу. Большой патриотизм начинается с малого – любви к тому месту, где живёшь (из словаря русского языка). Анализируя зарождение и развития чувства с малого до большого, можно заключить. Патриотизм входит в ребёнка с молоком матери, с её лаской и заботой. Далее своё миропонимание ребёнок переносит на семью, дом, место жительство, страну, если воспитание развивается в том же ключе. Иными словами, патриотизм - воспитуемое чувство нужности, защищённости и ответственности. Чувство глубокое. Патриотизм, как проявление в высшей степени, сплошь и рядом сопрягается с героизмом. Не буду касаться здесь «любви», чтобы «не растекаться лужею». 
В годы второй мировой войны советский патриотизм проявился как на фронтах, так и в тылу. Именно высокому моральному духу, патриотизму была одержана великая победа. На Нюрнбергском суде, практически на смертном одре, когда не кривят душой, один из главных руководителей фашисткой Германии Герман Геринг заявил - Мы всё правильно рассчитали, только не учли советского человека. Гитлер, развязывая «блицкриг», полагал, что в течение нескольких месяцев СССР развалится по национальным интересам. Но моральное единство и патриотизм оказались прочными. Вот об эту мораль и патриотизм советского человека сломала свои зубы Германия. С тех пор прошло почти 70 лет. Можем ли мы теперь сказать то же самое о качестве нынешнего гражданина, имея в виду молодые поколения. Старшие поколения, «с ценой не постояв», уже не у дел. Однозначно, нет. Почему?! Вот и попытался ответить на этот вопрос
Тем более проблема воспитания патриотизма не сходит с экранов телевизоров и страниц газет. Подходы к проблеме однобокие, лживые. Создаётся впечатление - захотел, постановил и воспитал. По аналогии, захотел – снова отрастил отпавший хвост человека. Сама постановка надуманная и глупая.
В целом, патриотизм покоится на двух китах: на морали и примерах общества, преимущественно властей, поскольку они всегда на виду.
Коммунистическую мораль, основу советского воспитания, высмеяли и отбросили. Взамен дали единственное средство - доллар. Есть доллар – ты человек, нет – ты никто. За 20 лет осуществили долларизацию духа. Если к тому добавить, внедрённую вопреки желанию народа, преступную систему образования, то становится ясно, почему нынешние поколения превратились из общества людей в популяцию животных. (См совокупность работ, http:// twitter. com. Макар Жасимов, 38913691).
Поскольку человек отличается от животного лишь одним свойством – наличием морали. Хотелось бы спросить у властей, как она воспитывает людей вне морали? Ответ известен, всё воспитание сводится к пустопорожней болтовне.
Касаясь другого кита, замечу «Индивид делает не то, что говорит мулла, а то, что он делает» (казахская поговорка). Так что делают наши муллы (власти)? Из чего должен черпаться патриотизм?
Власти присваивают национальные богатства, коррупция стала правилом бытия, обворовывают население, душат налогами и ценами, свои деньги хранят в оффшорах, подготовили для себя запасные аэродромы зарубежом, являются членами масонских тайных преступных организаций (ТПО), ставящих целью геноцид народа, превращение его в рабов и тотальное присвоение всех ресурсов. Вступая в члены, дали клятву исполнять неукоснительно все решения ТПО. Эта клятва выше по рангу присяги президента собственному народа (списки членов и условия принятия в члены см. в Интернете). Удивитесь, когда обнаружите, что большинство, кто выступает с посланиями, издаёт законы и определяет жизнь страны, являются членами ТПО – предателями по определению.
Выполняя идеологию ТПО, осуществляют геноцид населения. Так за два первых срока президентства Путина число жителей РФ уменьшилось на 40 миллионов, 12, 5 миллионов умерли от голода. Детей продают как товар, убивают сотнями. Ежегодно совершаются около 4 миллионов абортов, около 10 миллионов мужчин сбежали от своих семей и не платят алименты. Промышленную и жилищную инфраструктуру, сельское хозяйство образование, медицину и науку развалили. Помните по Гитлеру – Никакой профилактики, только водка и табак! СМИ окончательно заврались. Основные направления их деятельности: антикоммунизм, обливания нечистотами истории и моральное разложение масс. 
Как реагирует население, в основном молодёжь. Преступность зашкалила все пределы, национализм перерастает в фашизм. Нет желания служить в войсках. Кто откупается, кто сбегает от призыва в армию. Если и совершаются достойные поступки, то только по привитой некогда инерции, а не осознано. Власти, развязали гражданскую войну в регионах, а расплачивается жизнями молодёжь. 
Разработку месторождений продали иностранцам. Без взяток и здесь не обошлось. Свой народ отдали им в рабство. При равной квалификации, за равный труд иностранным рабочим платят в 5 и более раз больше, чем местному населению. Это и есть рабство и унижение в нынешних условиях. Именно по этой причине восстали рабочие в Казахстане, например г. Жанаозене. Идёт массовая денационализация кадров, поскольку по указанию президента прекратили подготовку технических кадров, начиная с 1998 года. Взамен тысячами выпускают безработных «экономистов» и «юристов», чтобы считали не заработанные деньги и бесконечно судились, превращая республику из граждан производящего труда в сутяг. Без влияния ТПО и здесь не обошлось, но СМИ тоже бесконечно проповедуют патриотизм
В итоге. Кого, что  и за что должны защищать, проявляя патриотизм молодые поколения. Было бы логично перейти на сторону потенциального противника. Около 2,5 миллиона учёных и инженеров уже выехали в США и куют оружие против бывшей родины. Какие союзы, экономические и военные, могут быть в условиях воинствующего национализма, когда убивают на улицах за разрез глаз и цвет кожи. Так,  например, убили в Санкт- Петербурге казаха-капитана, командированного для прохождения стажировки. Попрали стихи Джамбула, вынесенные на фронтоны ленинградских дворцов: «Ленинградцы дети мои, Ленинградцы гордость моя! В журчащем степном ручейке, я вижу отблеск невской струи».
Сколько нежности, сопереживания, преемственности и гордости. Без них не бывает патриотизма в принципе. Осаждённый город читал эти стихи и плакал. Что же противопоставили им современные борзописцы – Вода, вода, кругом вода…. - (кругом халтура). Бывая в Ленинграде на Пискарёвском кладбище (по суботникам), замечаю, его жители уже не те, что пережили военную блокаду. Откуда и появилось название «Бандитский Петербург»
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