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Как показывает современная практика,  содержание  и методы преподнесения информации представляют    яд, впрыскиваемый в организм масс,  с целью их превращения   в съедобную (высасываемую) квазижидкую субстанцию. Без такого предварительного отравления жизнь и ресурсы людей   и общества  не могут быть высосаны. Поскольку каждое живое существо и общество в целом обладают  жёстким скелетом.  Перейдя от биологии к социологии,  заметим, скелетом человека являются  его менталитет и  мораль.  Индивид не превратиться  в квазижидкий компост  до тех пор, пока существует    скелет. Вот эта главная проблема – процесс повсеместного превращения человека в высасываемый  компост решается СМИ, находящихся  в руках иудеев и коммандос. 
Успехи налицо. Общество, в особенности молодые поколения, лишившись морали и менталитета, соответственно потеряв человеческие свойства,   стали популяцией животных [1]. Отличительная особенность которых в отсутствии морали.  Чтобы убедиться, посмотрите на ваше окружение. Кому можете поверить, на кого можете положиться, как на человека, на друга, соседа, организацию, власть? Вопрос только времени и цены, когда вы будете преданы и растоптаны. Животными инстинктами определяться, как с вами поступят.

Причём здесь социализм? А при том, что скелетом, не позволяющим стать компостом, служила коммунистическая идея, социалистический менталитет,  мораль.  Честный труд, взаимопомощь, интернационализм, правила человеческого общежития,  благожелательность, нетерпимость к любому виду преступности, вера в патернализм властей и безопасность жизни, перспективу профессионального роста. Не декларативные заявления, а ежедневная доказывающая социалистическая практика, примеры бывшего  окружения из низов и верхов без исключения. Конечно, были и недостатки. В семье не без урода. Но они носили исключительный характер. Были редки преступность, проституция, воровство, бандитизм, предательство. Вот теперь,  эти именно исключительные случаи лживо преподносятся СМИ, как всеобщие, системные и повсеместные, как природные свойства социализма, впрыскиваются    ядом  в оболваненные нынешним  образованием массы.   
       Где правда?  В практике действительности. Не отрывайтесь от жизни, наблюдайте! И если у вас есть глаза и наследованный  ум, то станет всё ясным изначально. Например,  «воры законе». В СССР они были малочисленны. Теперь их масса. По данным центрального телевидения их около 500, в России - 50, в основном грузины. Что сделал социализм. Собрал их и расстрелял. Что теперь делает Россия, она их разводит как в крокодиловом питомнике  и оберегает. Возмущённой общественности президент  заявляет, что нет таких законов, чтобы  посадить. Как,  например, уголовника -  министра обороны Сердюкова, укравшего со своими подельниками десятки миллиардов рублей народного состояния.  Масштабное разведение «воров в законе» исключительное порождение нынешнего правительства России и других республик.  
От всего того, что делалось во имя человека при социализме, власти отделились бетонной стеной надуманной беспардонной лжи.  Следствия видят  все. В СССР,  в любое время дня и ночи человек был в безопасности, обеспечиваемой государством. Теперь, ночью нельзя выходить из дома, даже в Москве, где сконцентрирована полиция   для охранения  верхушки власти. Люди бояться их больше, чем любых других бандитов.   Днём детей нужно сопровождать в школы под охраной. Почему? «Воры в законе» и их шайки «крышуются»  «властями в законе». А именно, президентами, министрами, сенаторами, полицией, судами.  СМИ скажут   об этом? Никогда. Поскольку СМИ и есть тоже «власть в законе».
Любой город представляет собой зверинец. Только всё наоборот, не так как было при социализме. Люди живут за железными решётками на окнах и дверях. А звери на свободе и обходят клетки, ища слабые места, чтобы съесть сожрать того, кто внутри.  Тысячи людей исчезают бесследно, детей крадут и насилуют. Вот она нынешняя   «правда»  – антипод социализма. 

Рассмотрим  содержание и методы впрыскивания ядов, разрушающие организм человека. 

Обязательно, перед любым обращением к читателю, зрителю или слушателю, СМИ изрыгают  откровенную ложь, вопреки действительности. 
Так Костиков В., как правило, начинает свои статьи  со слов: «Даже сегодня, когда коммунистический Люцифер отвержен, Россия продолжает ощущать на себе его проклятие: распад исторически сложившегося пространства, стратегическое отставание от Европы, растущее недоверие народа в себя, во власть, в будущее страны. И идеологическая пустота…» (АиФ,№ 23, 2013).
 Ложь в каждом слове. Хотя бы взять тот факт, что сталинская страна  экономически обогнала Европу уже на первом отрезке своего развития, стала второй после США [2]. Вот тогда на горизонте замаячил призрак коммунизма. Идеологически не могут ничего противопоставить (как и в настоящее время), не осталось  и материальных аргументов. Да,  граждане СССР жили пока хуже, терпели нужду. Только  потому, что время было становления, требующее жертв и аскетизма.   Страх обуял империалистический мир. Даже  апологеты капитализма стали служить Советам по идейным соображениям. Как,  например,  пятёрка выпускников Кембриджа добровольно и   осознано поставляла Москве  ценнейшие разведданные. У империалистов не осталось другого пути, как развязать мировую войну против Советов. В чём же  провинился  СССР, чтобы на него ополчиться всем оставшимся миром. Только в том, что он есть, стал костью в горле.  В этом состоит сущность истории довоенного времени. Всё другое  - откровенная ложь костиковых. 
Почему же Костиков В. намеренно лжет, зная историю и имея допуск к официальным документам.  Почему его публикуют, чей заказ в он выполняет?  Костиков В. является членом преступного «Ордена Мальтийских рыцарей», давал ему клятву на верность, которая выше по обязательности присяги собственному народу, выполняет поручение по оболваниванию и геноциду населения.  Он изначально предал народ, выкормившего его,  которому обязан служить, как и газета, которая его публикует  и вся верховная власть России (подробности несколько позже). 
Измышления  «политика» Волкогонова Д, рекламирует  центральное телевидение: «История СССР – эта дыра». Умалчивая о полётах в космос, спасения мира от атомной войны, а евреев от уничтожения. Не замечает,  как из этой дыры  выползли сотни нынешних миллиардеров, выкачивают и  переправляют на Запад колоссальные ресурсы. Уничтожено  людей на порядок больше, чем при  репрессиях , организованных евреями в 30-х годах прошлого столетия [3]. А в период правления Путина население страны сократилось за неполных 8 лет на 47 млн., причём 12,5 млн. умерло от голода и нищеты (передача «Момент истины»). По указанию Путина 50000 хасидских боевиков забервовано по всему миру под обещания мест во власти, бизнесе и полную безнаказанность.  Сейчас эта частная армия религиозных отморозков только ждёт команды «Фас!»,чтобы напасть на стада овец (народа). Пасть крокодила уже раскрыта  для нападения 

 Задорнов М. трагедию,   когда  людей отучили  думать, писать и считать, в целом оболванили и превратили в идиотов, сводит на «Гы-гы- гы..» Система образования, начиная с детства, намеренно отнимает  все людские качества. Убивают души. Рефрен -  никакой трагедии!  Так идиотизм впрыскивается в организм, становится правилом жизни. Теперь,  когда к индивиду обратятся как к идиоту, он воспринимает как должное: Гы-гы-гы.  Не всякий друг, кто из г..а  тащит». Скелет растворён, компост готов.

Всё искусство, музыка, литература, концертные «шоу» проповедуют животные инстинкты, развращают и разлагают общество. Затрачиваются миллиарды, но русское кино люди не хотят  смотреть, (по заявлению  Карена Шахназарова). Рекламы преступности и ухода от наказаний и всемерные разложения масс всем надоели. Частично ищут спасения в зарубежных фильмах. Они не лучше, та же идеология, только больше трюков  и безапелляционных утверждений. 
Телеэкраны прикрывают  бесконечными повторами советских фильмов. Предварительно оклеветав их идейное содержание. Например, сколько издевались на кинофильмом «Кубанские казаки». Но люди смотрят его с удовольствием. Видимо срабатывает ностальгия по честному труду и  правде. Да, приукрашивания есть. Так было не везде.  Почему не снимают аналогичные фильмы теперь? Почему ни приукрасить. Но что? Хотя деньги отпускают,  не спрашивая.  Укради, убей, скройся, постельные сцены, как обязательные. Любители таких зрелищ  обращаются  в «Порно» по Интернету. Детальней, не «стыдливо» как в русском кино.  Артисты давно уже не носят  звания деятелей культуры. Они скоморохи на час.  Кривляния, раздевания, пьянки, курения. Станиславский в прошлом. Ему нет места, где специализируются на гениталиях. И так изо дня в день. Полная сюжетная и идеологическая пустота. Вот здесь Костиков прав. Причём здесь социализм?

Содержание и методология впрыскивания  ядов одинаковы, соблюдаются во  всех процессах. Круглые столы, дискуссии, издания законов, развал инфраструктуры, приватизация, избирательная система, здравоохранение, образование, ЖКХ и так далее.  В течение 21 года страна превратилась в анклав преступности, где честному человеку нет места. Становись преступником, либо, кроме нищеты,  ничего не ждёт.   

В изрыгаемой СМИ лжи есть базовые направления: клевета на коммунистическую идею, на социализм, на историю страны, вождей народа;  на победы в труде, защиту родины, восхождение  к великой державе,   улучшения  жизни населения, бесплатное всеобщее образование и здравоохранение, на получение бесплатного жилья. Дошли до того, что Сталина уравнивают  с Гитлером.  Забыли, хотя бы,  кто спас  евреев от полного уничтожения.  Сами же евреи далеко превзошли во лжи Геббельса. 


Посмотрим на следствия.   Общество превращено в беззащитный квазижидкий компост, потерявшее  свойства организованного сопротивления. Цель достигнута, пауки приступили к масштабному мародёрству,  высасыванию  жизненных сил. Кто они такие эти пауки.  Ротшильды, Рокфеллеры, Морганы  и их бандитские шайки во всём мире,  властные коммандосы республик постсоветского пространства,     всех не перечесть. 

Природные ресурсы приватизированы за бесценок, промышленность и наука разрушены, их секреты переданы исконным врагам. Лучшая в мире система образования стала худшей, как и бесплатное здравоохранение. Беспризорные дети исчисляются миллионами. Нищий народ дерётся в очереди у мусорных ящиков. Пьянство стало национальным бедствием. Если в 1960 году на душу населения употребляли 3 литра спирта, то 2012 году – 21 литр (алкогольный геноцид).

Коррупция стала повсеместной, в ней заинтересованы сами власти. Она поддерживается всюду и развивается. Взяточничество в школах возросло в десятки  и более  раз. Дипломы о высшем образовании и учёных степенях  и званиях продаются на базарах. Должности, как и сроки пребывания в них, продаются. ЖКХ стало удавкой наше народа.   Банки стали сферой бандитизма, «крышуются» властями. Заметим, при любом экономическом кризисе власти спасают не производства, а банки, имея от них долю отчислений. Число безработных растёт, преступность зашкалила все пределы, даже тюрем не хватает. Население России кардинально сократилось.  Перечень бесчинств бесконечен,  и продолжает расти. Всё это не «проклятие коммунистического прошлого», а бандитского настоящего. 

Пауки от чрезмерного высасывания жизненных благ  превратились в громадных монстров. За несколько лет стали миллиардерами, обогнав все другие страны по этому показателю. Наворовали столько, что не знают куда девать. Перекачивают в оффшоры. Но и это их не спасает. Там на ворованное налагают руки. Кому пожалуешься, не к обворованному же народу 

Как такое стало возможным,  за столь короткое,  по историческим меркам,  время. Общество и страна упали  с вершины великой державы в пропасть? Случайно. Нет. Под руководством преступных мафиозных групп, руководимых преимущественно евреями, вынашивающих идею мирового господства.  Цели их вытекают из «Ветхового завета» и  формулируются просто. Уничтожение 6 из 7 миллиардов жителей населения земли, оставляя только один (золотой, еврейский) миллиард. Путём развязывания войн, междоусобиц, голодомора, заражения разработанными в лабораториях США неизлечимыми болезнями (СПИД), а также химическими, биологическими, климатическими оружиями. Перечень бесконечно велик. 

Назовём эти мафиозные международные тайные преступные организации (ТПО), ставшие явными, благодаря Интернету.

 
Совет 13, дьявольская организация во главе с Ротшильдами, называющая себя  «Иллюминаторами», управляющая миром.


Совет по международным связям - рокфеллеровское министерство иностранных дел. Управляет всемирным банком. Сюда входят президенты США. Конечная цель -  основание всемирного правительства, установление нового мирового порядка. Члены этого ордена, как  и  других,  дают клятву,  освобождающая   от всех других обязательств.  Например, клятва членов ордена – президентов  Буша (старшего, младшего), Клинтона   перед гражданами США ничего не значит.


Бильдербергеры, состоят примерно из 120 членов, принадлежащим к высшим финансовым кругам Европы, США и Канады. Их называют невидимым мировым правительством. Офис находиться в Гааге и Швейцарии.


Трёхсторонняя комиссия, организована Д Рокфеллером и З. Бжезинским. Контролирует всю американскую экономику, политику. армию, нефть, энергетику, средства массовой информации. Её членами являются директора концернов, банкиры, политологи, экономисты, юристы, профсоюзные деятели, президенты: Буш Д., Киссинжер Г, Клинтон Б и другие

Римский клуб организован кланом Рокфеллера. Основная задача та же - установление мирового  правительства элиты, считай евреев. Распространяет предрассудки об энергетическом кризисе, разработал СПИД, чтобы реализовать программу расового санирования

Рыцари Мальты - всемирная организация, проникшая в большинство сфер: бизнес, банковское дело, политику, ЦРУ, другие разведслужбы, религию, образование, юриспруденцию, информационное пространство США, ООН и огромное число других.  Глава Рыцарей Мальты избирается к правлению пожизненно и утверждается Папой. Рыцари имеют свою конституцию и присягают на верность  идее установления мирового порядка с Папой во главе. Все Рыцари Мальты имеют дипломатическую неприкосновенность, могут провозить вещи без уплаты пошлин и без прохождения таможенного контроля. Это уже власть 

Тайное общество – это всегда мафия. Только с нижнего 1-го уровня до 33-го уровня – это международная мафия, уровни с 1-го до 66-го - это еврейская мафия, а  уровни с 1-го до 99  - левитская мафия. А ещё выше – оккультные сатанинские структуры.


Один из основных принципов тайных обществ - это принцип невидимых начальников, которым каждый член даёт клятву безприкословного подчинения. Любой член не представляет своё место в иерархии тайного общества. По мере подъёма по ступеням иерархии грязнет в преступлениях. Выход из тайного общества живым не предусматривается, есть только вход. Все тайные общества действуют в едином ключе. Только пока не договорились о том, кто будет править в Новом мировом порядке
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2. Еврейская ложа «Бнай – Брит»: глава Киссинджер Г., идеолог  Бжежинский З. Члены: Дж. Буш – старший, Атали Ж., Рокфеллер Д., Хейг А., Лучанский Г., Гиффен Д., Гусинский В., Смоленский А., Шаевич А., Ходорковский М., Ибрагимов А, Шадиев П., Миттал Л., Ни В.,  Ким В., Тё В., Джандосов О., Ахметов Д., Терещенко С., Кажегильдин А., Попович Н., Дунаев А. и другие. 
3. Ложи шотландского ритуала:  Павловский Г., Белковский С., Ертысбаев Е.,  Бабакумаров Е., Ауэзов М., Келимбетов К., Мамин А., Джаксыбеков А., Нигаматулин Е., Нигматулин Н.
4. От Германского масонства – ложа «Великий Свет Севера»: Своик П., Дуванов С., Мельцер И.
5. Орден розенкрейцеров: Джексон Б., Форст Д., Перл Р., Холбрук Р., Иванов С., Токаев К., Досжан А., Мусин А., Шукеев У., Саудабаев К., Мухаметжанов Б., Джакишев М., Балиева З., Коржова Н., Самакова А.

6. Орден иезуитов: Буш В., Райс К., Ли Хуан Ю., Хуан Карлос, Путин В., Медведев Д., Назарбаева С., Назарбаева Д., Балгимбаев Н, Абишев Н., Утемуратов Б, Абыкаев Н., Утембаев Б., Кикшаев А., Кулибаев Т., Дутбаев Н., Дерновой А., Жумаканов В.
7. Молодая Турция: Джемаль Г., Дудаев Д., Масхадов А., Шаймиев М., Басаев Ш., Аушев Р., Сайденов А. и другие

8. Братство исламистов « Прокрустово ложе»: Назарбаева С., Сатыпалды К., Назарбаев Б., Масимов К.,  Тлеухан Б. и другие
9. Билдербергское общество: Буш Дж.( старший и младший), Клинтон Б., Рамсфельд Д., Пауэлл К., Киссинджер Г., Бжезинский З., Мондэйл У., Рокфеллер Д., Форд Г., Рубин Р., Волкер П., Дженнингс П., Назарбаева Д.
10.  (Китайское общество) Красное и Зелённое: Ху Цзиньтао, Мао Цзэдун, Масимов К., Токаев К., Ауэзов М.,Карибжанов Ж., Есимов А. (Подробности см. Интернете)
Кто такие эти организаторы и бессловесные исполнители (члены)  ТПО?! Для оценки их деятельности не выработаны ещё человечеством слова и термины. Как ни опиши, не будет соответствовать истине. Они находятся вне понимания любой людской популяции. Даже в животном мире такие индивиды не найдут места. Их  уничтожают  безоговорочно и немедленно. Поскольку они как волки, напавшие  в овечью отару,  пожирают  всё вокруг при первом возможном  случае. Даже нажравшись,  продолжают резать стадо.  Тому есть сотни тысяч доказательств в современном мире.
Ради чего члены ТПО идут на  каннибализм. Для удовлетворения инстинктов, далеко превосходящих  животные, изощрённых, ещё не известных природе. Если верхи ТПО формулируют и реализуют сатанинскую идеологию,  то низы,  участвуя в их реализации, выкупают индульгенцию на любые вида преступлений в отношении собственного  народа, над которыми они поставлены. В этом смысле надзиратель в концлагерях – мелкая сошка, ограниченная в правах лагерными порядками. Нынешние  «капо» имеют неограниченную власть, для совершения немереных злодеяний в любом пространстве  и в любое время. Неограниченное предательство, откровенный бандитизм, воровство, взяточничество, самоизбрание, публичное личностное разложение, уничтожение конкурентов на власть и так далее,  сколько не перечисляй, всё не охватить. Вот такова действительность существования народов  под игой  ТПО. ТПО – власть над всеми, они вне любой морали, вне любой религии. У них нет бога. 
Рассмотрим идеологию Иллюминаторов несколько подробней, которая гласит: 
Первая тайна в управлении людьми – овладение общественным мнением, сеять раздоры, сомнения пока люди не потеряются окончательно и не утратят ориентировку в замешательстве. Должно возбуждаться народное недовольство, бездуховность. Пока люди ни убедятся в неспособности в управлении государственной и религиозной жизнями. Как эта программа реализована в России, постсоветском пространстве?
Почти ежедневно центральное телевидение ставит вопрос: Что делать?! Все согласны с тем, что развалили все и всё. Упали на дно (не имея представления о дне). У этой пропасти нет дна, падение в бесконечность продолжается. Собрались академики РАН, действующая власть, ярые антикоммунисты, стар и млад. Вся допущенная продажная верхушка власти. Всё задают друг другу вопрос, что делать, чего ждать. 
Так могут поступать только идиоты, каковыми  себя и показывают.  Слушаю и читаю их около десятка лет и убеждаюсь, что среди них нет ни диалектиков, ни историков, тем более учёных. Полный отстой,  с амбициями. Намеренно сожгли собственный дом под крики «Ура», а теперь спрашивают, где и как будем жить. ТПО ликуют.  Русские убедились, что управлять страной не могут. Нужно приглашать «варягов», дословно евреев. Их  и не нужно приглашать, они давно здесь. Пленили русских [4], превращая в идиотов.   «Управляют» согласно Ветхому завету.  
 Для сравнения. Большевики в первый день прихода к власти знали, что делать. Постановили:  «Мир народам, землю крестьянам, фабрики рабочим!»  Далее присовокупили: «Народам и нациям полное самоопределение, каждому по труду и способностям, интернационализм». Именно эта социалистическая идеология скрепила развалившуюся Россию. СССР был создан не штыками, а силой идеологии. Большевики  знали,  зачем пришли к власти, пройдя  тюрьмы и каторги. Эта идеология как никогда  постановление актуальна и теперь во всём мире, застряла  костью в горле Иллюминаторов. Она вечна, пока живы народы мира.
Вторая тайна – использовать слабости людей, все дурные привычки, всё достойное сожаления, все ошибки  до тех пор,  пока люди не перестанут понимать друг друга. 
Дефицита в аморальных личностях уже нет. Всё аморально, включая всю структуру власти и их последователей.  Наглая коррупция во всех сферах одна из черт аморальности.
Бороться против отдельных личностей. Поскольку нет ничего опасней личностей. Их идеологии, энергии, наследства

Борьба против вождей большевизма превращена в государственную политику. Сколько миллионов имели в банках Дзержинский, Сталин, Киров? Сталин не имел даже запасного кителя. Чтобы положить в гроб, пришлось сшить новый. Для примера, возьмите чиновника во власти. Он паук- монстр. Пока ему не удастся всемерно оклеветать вождей социализма, так и будут трястись за своё наворованное. Как показывает практика, чем больше клевещут пауки, тем больше народы ностальгируют по своим вождям.

Посредством зависти, ненависти, раздоров, через лишения, голод и распространения заразных болезней народы должны быть доведены до того состояния, не видеть ничего другого, как отдаться в руки Иллюминаторов. 
Практика развала СССР, Арабская весна, Египетское лето, войны в Ираке, Ливии, угроза уничтожения суверенной Сирии являются реализацией мирового господства элиты.
Способность самостоятельно мыслить должна быть ликвидирована у людей посредством преподавания готовых взглядов. 

Власти постсоветского пространства – служители ТПО не случайно ввели и проповедуют ЕГТ. Пока они у руля  ЕГТ не отменят. Уже оболванили несколько поколений людей. Остановиться, значит не подчиниться воле ТПО. Тогда власти  потеряют свои должности. Убить тоже могут.  В этом смысле ЕГТ – условие существования власти. Всё остальное пустопорожняя болтовня – обман народов привлечёнными продажными академиками от власти. 
Полная аналогия с членством в ВТО. Если с помощью ЕГЭ (ЕНТ) развратили  души, то путём вступления в ВТО, попали в ресурсную кабалу. Только вступили, уже в России упало производство мяса, дешёвые ГМО продукты заполнили торговые ряды. Теперь русские едят почти дерьмо, а еврейские  СМИ уже настраивают население питаться  жуками, червями, мошками и другими насекомыми. Это и есть нынешнее место в пищевой цепи народа, некогда назвавшего    себя великой нацией. Народ, нация  или животные? Поскольку человек есть то, что ест. Заслужили и получили.  
Массы должны оставаться слепыми, неразумными и лишёнными собственного мнения. Управлять ими должна неумолимая сила и принцип безусловного подчинения. 
Мирового господства можно достичь только окольными путями, 

Путём целенаправленного подрыва всех подлинных свобод- законодательства, порядка выборов, прессы, свободы личности, а прежде всего всей системы воспитания и образования народа – при строжайшем соблюдении тайны обо всех мероприятиях. 


Это требование соблюдается во всём постсоветском пространстве. Газеты, телевидение с порога отвергают любое посягательство на раскрытие тайны. Ложь, ложь, дымовые завесы. Народ можно обмануть, а жизнь не обманешь. Если нет крыши над головой, нечего есть и пить, нет работы, то любой, даже оболваненный индивид   задаётся вопросом – почему и  перейдёт от экономических требований к политическим. Такова мировая практика борьбы народов за лучшую жизнь. Пока массы находятся под действием ядов  пауков в состоянии анабиоза


Через целенаправленное расшатывание государственного  устройства 

правительства нужно мучить до тех пор, пока они не будут готовы передать нам свою власть ради сохранения мира 

Путём продажности высших государственных должностей правительства должны быть поставлены в кредиторскую задолженность

Путём специально отрежиссированных экономических кризисов, в ходе которых все доступные денежные средства будут изыматься из оборота, чем производиться подрыв денежного хозяйства у «не –Иллюминаторов». 


Сила денег  должна стать единственной силой, движущей торговлю и производство, чтобы получить политическую власть миллионеры.


Через введение всеобщего равного избирательного права должно быть установлено безраздельное господство  большинства. Через приучения к самостоятельности производится уничтожение семьи её воспитательной силы ( в РФ в год разводятся миллион семейных пар, в Казахстане женщины до 28  лет не могут выйти замуж). Через образование, основанное на фальшивых данных и лживых учениях молодёжь должна быт  оболванена, уведена с сторону и развращена. Достигнуто в должной мере [1]. При сохранении формы в школах ликвидировано моральное воспитание. 


Посредством этих и других мероприятий  народы должны подталкиваться к мысли о том,  чтобы пригласит Иллюминаторов на роль мировых правителей. Новое мировое правительство должно представляться благодатным руководством- ширмой, к которому прибегают добровольно (ООН). Если какое – либо государство будет против него возражать, его соседи начнут против него войну. Создание такого правительства требует организации мировой войны (Коральф. Конни – Ферлаг, 1991, с.115). 


Выше приведены частичные выписки из совершенно секретного документа под названием «Новый завет сатаны». Для общественности стал доступен лишь 1875 году, когда курьер баварских Иллюминаторов был убит молнией на пути Франкфурта в Париж (божий суд). С тех пор Иллюминаторы, несомненно,  усовершенствовали свои методы и средства, но их основы остались. 
 
Всё, что происходит в постсоветском пространстве,  служат несомненным доказательством того, что идеология Иллюминаторов неукоснительно и чётко выполняются правительствами эти стран. В дальнейшем  изложения геноцида, грабежа национальных богатств, вовлечения  в рабство и прочих преступлений   нужно начинать как   исполнения директив ТПО.  Любые другие варианты изложения бессмысленны. Что можно ждать народу от предавшего его руководства?! 
Есть ли пути выхода из создавшегося положения в мире. Есть.
1. Прежде всего,  нужно широко информировать общественность, народы мира о причинах и следствиях их всех бед. Опубликовать выписки из «Ветхового завета», «Протокол сионистких мудрецов», «Катехизис евреев СССР, «Новый завет сатаны», Положения  (уставы) ТПО, полные списки их членов (призвать которые к ответу)
2. Признать борьбу народов за социальную справедливость, идеологию социализма  единственно верными путями на пути гармоничного развития народов и стран. При этом формы реализации могут быть разными, но суть должна остаться одной:

Мир народам, землю крестьянам, фабрики рабочим. Власть трудовому народу. Каждому по труду и по способностям. Интернационализм. 
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