Открытое письмо. Государственной Думе Российской федерации
О кризисе системы образования и следствиях

Новая «Система синергетического и обобщающего образования»
Сложившиеся и далее нетерпимые  обстоятельства в образовании, науке, кадрах и производствах вынуждают обратиться с настоящим обращением. Соподчинённости их   первопричин находятся  именно в указанном порядке. 
О том, что мировая система образования находится в  кризисе,  заявило ЮНЕСКО ещё в 1970 году, а теперь ещё и о нехватке двух миллионов учителей.  Однако причины не были названы. В последующем лидеры развитых стран систематически обращались к этой теме, как, например, королева Англии в своей тронной речи 2009года.  Кризис продолжает нарастать и соответственно ему дефицит высококвалифицированных кадров. Об этом заявили 50% предприятий Японии, 40% корпораций  Европы. На прошедшем международном экономическом форуме в Санкт-Петербурге выявили, что малый и средний бизнес не развивается из-за нехватки кадров.
Да, советская система образования была некогда лучшей в мире. Вместо того, чтобы её развивать по велению времени, предали забвению, поставив ложные цели  и заявив о переходе на международную систему. Из головы каравана пристроились в его хвост. Чего стоят  «бакалавры», не могущие заменить даже техника; магистры – не инженеры и не учёные, Ph - доктора, вся роль которых заключается  в  написании  обзоров. А ЕГЭ -  вообще глупости. Например, сущность и модели производств, как комплексного объекта,  до сих пор не известны. «Ответь на то, не знаю на что». Тогда почему считают выпускника  подготовленным к производственной деятельности. Для чего транжирятся   колоссальные жизненные и материальные ресурсы? 
Привитие морали выкинули из программ обучения. Человек же отличается от животного только одним свойством – наличием морали. Преступность возросла в разы, с ней не справляются правоохранительные органы. Ситуация сложилась как в зверинце, только всё наоборот. «Звери» на свободе, а честные люди   за железными дверями и окнами в решётках.  
В школы поступают учиться 70% здоровых детей, а выпускаются таковыми только 20%. Сдачей спортивных нормативов не сохранить здоровья. Никакая рекламируемая подготовка спортсмена (одного на сотни тысяч школьников)  не заменит массового   развития  физической культуры - от режимов работы, отдыха, питания, развлечения  до  нагрузок в течение суток. 
Перечисленные недостатки стали проблемами для всего населения из-за    антидиалектических законов,  утверждённых Госдумой. В известном смысле  законы и есть  итоги её работы. Эти проблемы важнейшие, но  текущие, могущие  быть решёнными под давлением масс. 
Что же ожидает нас в перспективе? России и постсоветскому пространству не встать вровень в социальном и  научно- производственном отношениях с развитыми странами,  не опередить, «повторяя зады». 
Франция и Германия уже объявили о выходе на пенсию всех категорий населения в 65- 68  лет.   Украина уже увеличила сроки выхода на пенсию женщин. Греция, опережая события,  построила виселицу перед зданием Правительства. Россия будет вынуждена объявить о сроках выхода на пенсию  после выборов в Госдуму и Президента, хотя средний возраст населения составляет 57 лет. Здесь символическими виселицами не обойтись. В целом, путь тупиковый,  в независимости состояния  экономики. А почему не  выдерживает даже «здоровая» экономика?
Средний возраст индивида составляет около  70 лет. Отбросив все надуманные правила, рассмотрим  биографию индивида  с позиции диалектики. Биологическая зрелость наступает в 13-16 лет. С учётом инерции мышления населения, допустим в 17 лет.   Как поступают в природе  живые существа. Все без исключения отправляют своих созревших потомков на «самостоятельные хлеба», кроме человека. Люди выдумали, вопреки диалектике, глупые законы, постепенно  погружаются    в болото неопределённости, из которого не видят выхода.
Родители и общество содержат своих детей почти до 30 лет, пока они не научиться делать что-то полезное для общества и будут получать зарплату на уровне необходимого минимума. Никакими препонами не оградить зрелое потомство от половых отношений, от зова природы. Чему способствуют и СМИ,  усиленно рекламируя «красивую жизнь» по А. Даллесу (ничего святого), построенную на инстинктах.   Так разврат, наркомания  и аборты в 13 лет стали правилами, обусловленными самим обществом. Виновато не потомство, а их родители,   ставшие (в наказание)  несчастными по заведённому порядку. Индивид учиться с 6 до 18 лет в школе, до 23-25 лет приобретает профессию. Его нужно устраивать в вузы, «спасать» от армейской службы. Военкоматы контролируют  теперь здоровье призывников и «исследуют» достоверность предоставленных справок о «нездоровье» одновременно. Понятие добровольности службы исчезло из обихода.
После вуза индивид опять ничего не умеет делать. Бакалавр и магистр – не специалисты. Нужно адаптироваться, стажироваться, доучиваться, находясь на иждивении  родителей и общества. О заведении семьи и её содержании пока нет и речи. Если и рожают, то зачастую больных детей. Не случайно, рождённое дитя весом полкило, правительства постсоветского пространства считают  уже здоровым и системно его выхаживают.  Для сравнения. Немцы были очень удивлёны, когда пленённые ими советские девушки оказывались поголовно девственницами. 
После 50 лет трудно устроиться на работу. В 60 лет выход на пенсию. В итоге, только 20 лет из 70  индивид потенциально полезен обществу, менее 1/3 жизни. Из 3 человек  работает только один, в том числе в производственной сфере 0,5 единицы.  «Один с сошкой - девятеро  с ложкой». Чем не революционная ситуация!
Вот откуда и все беды. Но есть ли выходы? Безусловно  есть. Не нужно беззащитных детей  замучивать противоправными  (с позиции диалектики) действиями. В конечном счёте,  это ваши дети и ваше будущее.  
Необходимо обеспечить получение образования, в том числе профессиональное, к 17 годам, ко времени биологической зрелости. Привить индивиду высокие знания, навыки и мораль общества, а также физическую культуру. Как?!
Издревле знания извлекались метафизически, названным позже Гегелем антидиалектическим методом, и  Лениным, когда «за деревьями не увидеть леса». Объёмы знаний накапливались с громадной скоростью. Так к 70-м годам прошлого века возрастали в два  раза каждые 10 лет, к концу века возрастали  во столько же раз каждые 5 лет, в к 2020 году прогнозируется увеличение объёмов в два раза каждые 72 дня. Объять необъятное нельзя. К тому же синергетика установила, что из суммы частностей нельзя получить целое. Оно другое. Путь же привития накопленных знаний  тоже есть, он один 
На всём пути образования нужно учить инвариантам. Инвариант – не изменяющаяся  система понятий и закономерностей, описывающая группу каких-либо явлений, феноменов, самодостаточная по своей сути. Так,  например, из 7 действий математики: сложение, вычитание, умножение, деление, возведение в степень, извлечение корня, вычисление логарифма необходимо и достаточно знать только сложение – универсальный инвариант математики. Остальные действия являются преобразованием сложения, надуманные человечеством. Так вычитание есть сложение с обратным знаком, умножение – многократное сложение. В мире всё получено сложением,  от атома до космоса. Нет места другим действиям. Обучение инвариантам позволяет не только кардинально сократить сроки обучения, но и привить диалектически верные, более качественные и обобщающие знания о мире в целом и его частностях.  
Мир многоязычен. Знание языков веление времени. Изучают каждый язык в отдельности, затрачивая полжизни. Нужно же изучить, например, инварианты романовской группы языков, состоящей из  8 и более языков. Тогда зная  один язык, остальными языками можно овладеть самостоятельным тренингом, достаточно очутиться в течение недели в данной языковой среде. 
По каждой отрасли, например, машиностроению, обучают по 30 и более узким специальностям. Вполне достаточно подготовить на основе инвариантов производств одного инженера – машиностроителя, что доказано многолетним опытом, начиная с 70-х годов прошлого века. Наша методология оказалась применимой ко всем специальностям, что её обязательное внедрение  было приказано министром В.Елютиным.
Предложенная новая парадигма образования представлена в виде «Системы синергетического и обобщающего образования». Её фрагменты изложены,  например, в журнале «Вестник высшей школы. Альма-матер» в №10, 2007 года и №11, 2008 года и в других работах.
Ожидаемые результаты. Кардинальное повышение качества образования, уменьшение числа профессий  до одного по каждой отрасли, окончание школьного обучения к 13 годам, профессионального – к 17 годам,  с приобретением индивидом экономической самостоятельности. Сокращение молодёжной преступности. В виду уменьшения  циклов обучения число школ сокращается в 1,5 раза, профессиональных учебных заведений и их материальной базы в 2-3 раза, как  и потребностей в учителях. В целом,  выход систем образования  мира на новый уровень. 

Внедрение системы  под силу России, остальное постсоветское пространство исторически последует за ней. Что вполне гармонизируется с созданием единого Евразийского экономического союза.
Жасимов Макар Мусаевич, доктор технических наук, профессор

Мои анкетные данные. Производственный стаж 10 лет (рабочий-станочник, технолог, конструктор, главный инженер); научно-педагогический – 30 лет (доцент, профессор, завкафедрой, начальник управления стратегического развития университета); нормотворческий –10 лет (председатель ТК «Машиностроение» РК). По месту рождения и профессиональному становлению россиянин.
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