Уважаемый Г. Зюганов!

Прочитал Ваш доклад на предстоящий пленум КПРФ. Оценивая положительно его  содержание, прилагаю свои замечания,  как бы в прениях. Вы каждый раз уклоняетесь от реальности. Кто довёл до развала социализм и СССР, у кого в руках власть в России. Не следует уподобляться страусу. Не думаю, что Вам неизвестно с какой целью был выпущен из английской тюрьмы Троцкий и вместе с ним командирована и оплачена Ротшильдом команда в полтысячи евреев. Только в Смольном заседали 300 иудеев, как называли тогда – жидов. Только ХІІІ съезд РСДРП (б) разрушил их планы. После кончины Сталина, бывшие троцкисты (Хрущёв и К) дали послабления, и стремления к развалу  кардинально возобновились. Образовалась жидовская цепь - Ельцин, Бен Ладен, Путин, Медведев, Березовский, ..., целая пятая колонна. Результаты Вам известны. У них в руках СМИ, суды, войска, вся инфраструктура. Даже  отряды из отпетых жидов (типа черносотенцев), переселённых из городов США по решению Путина. См в Тwittere мою публикацию под названием «Можно ли доверять иудеям»

Что Вы можете им противопоставить? Пока одни разговоры. Их иудеи заглушат  в один момент, как Вы только приблизитесь к красной черте.  Вы не обозначили главного врага, главную силу. Без нелегальной работы, без партячеек и боевых отрядов не обойтись. 

Что  собой представляет пятая колонна без банков, СМИ, внешней поддержки? Ничто. За вами люди не идут, поскольку не верят в успех. Между тем социализм Китая, Вьетнама, Венесуэлы, победы коммунистов в Чехословакии показывают верность вашего пути. Но эффективности, действенности явно недостаёт. Вам на эти моменты коллеги не раз указывали.

 Проф.  Жасимов Макар Мусаевич, чл. бывшей  КПСС с полувековым стажем
