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Можно ли получить высшее образование в странах пост советского пространства?  (на примере Казахстана)
            В нынешней ситуации  нет. Вопрос и ответ на него в определённой степени относятся ко всем странам пост советского пространства. 

           Проблемы исследованы исторически с глубиной около ста лет и системно применительно к практике современного  образования, главным образом профессионального. Обобщения и их результаты применительно ко всем  странам обосновываются следующими доминирующими факторами: 

Системы образования всех стран пост советского пространства все без исключения отпочковались от единой системы образования СССР и наследовали родовые свойства.

Система образования СССР основывалась на парадигмах обучения, сложившихся в 17-веке, в период машинной цивилизации. Единовременно произошло крушение плановой социалистической системы  и переход на капиталистические рыночные отношения.

После распада СССР:

Большинство  работодателей (промышленные предприятия, организации)  функционируют в рыночной экономике. Системы образования  не вошли в рынок трудовых ресурсов и образовательных услуг. Пока только обозначают вхождение. Оплата ППС и сотрудников производится в основном  не по труду, а по учёным степеням и званиям. 

Министерства образования практически не используют  экономические  механизмы      управления, а действуют по-прежнему директивными и административными методами. Вполне в духе плановой системы.

ПУЗы по - прежнему   организуют свою деятельность по функциональному менеджменту (не рыночному) или по его выродившейся форме ? ситуационному менеджменту

Большинство стран обязались выполнять   Болонское соглашение, стремясь войти в международное образовательное пространство.

Свою приверженность международным стандартам (МС) вузы как бы показывают внедрением  ИСО 9000. Между тем внедрения носят формальный характер. Управление качеством, согласно  МС ИСО 9000, должно осуществляться по рыночным законам, а бизнес в вузе реализуется  по ситуационному менеджменту. Вуз не может функционировать одновременно по двум законам: не рыночным и рыночным. А поскольку для вуза бизнес  по приоритету первичен, то сертификаты соответствия МС ИСО 9000 служат исключительно для рекламных целей и рапортов перед руководством.

Коррумпированность в системе образования приняла форму всеобщей эпидемии. 

Другие меры, предпринимаемые правительствами стран,  относительно своих систем образования,   схожи и  не выходят за рамки сложившейся парадигмы образования.

Судя не по законодательным и нормативным актам, а по фактам действительности,  система образования находится в кризисном состоянии, вызванном дилетантским управлением и безвластием на местах. 

Изначально уточним исходные позиции и требования, которые из-за сложившихся обстоятельств оказались несколько размытыми. Высшее образование давно перестало быть понятием абстрактным. Это не отвлечённая   сумма знаний и навыков. В зависимости от пространства и страны, в которых пребывают индивид и работодатель,   эта сумма и её составляющие должны быть разными. Для западных стран - одна, для стран пост советского пространства - другая и должна состоять  из других слагаемых. Сколько можно не без умысла бездумно компилировать чужой опыт и плодить  декларативные концепции, программы и постановления? 

Система образования исключительно предназначена  для удовлетворения  спроса собственных потребителей. А как отнесутся к этому на Западе - не столь важно. Именно с этих позиций была создана и весьма успешно функционировала система образования СССР, признанной     лучшей во всём мире.  Признали, когда упал занавес холодной войны.

Уточним назначение профессиональных учебных заведений (ПУЗов), включая  вузы:

 

1. Обеспечение профессиональной готовности выпускников к выполнению обязанностей по специальности

2. Обеспечение мировоззренческой готовности выпускников к продвижению по службе, служению обществу и государству 

3. Обеспечение физической готовности выпускников к сохранению и развитию здоровья

4. Быть центром по развитию культуры и науки

 

             В связи с изменением социальной системы сформулируем новые приоритеты.  Приоритетами в деятельности учебного заведения (вуза) при рыночной экономике и в порядке перечисления являются  -  личность  (студент), общество, государство. А не государство, общество, человек, как было раньше. Что существенно меняет сложившиеся взаимоотношения.
           Для обоснованного ответа на вопрос о возможности получения высшего образования в странах пост советского пространства проанализируем степень выполнения вузами своего назначения.  Начнём с относительно недавних событий, причин и следствий.

           Исторически система образования СССР, и не только система образования, начинала разрушаться  Н.С. Хрущёвым. Им был выдвинут лозунг: “Догнать и перегнать США по производству мяса, молока,?.  и  числу инженеров и учёных”. Порезали   всё молочное стадо, разрушили сельское хозяйство и  промышленность. Запретили исключать из учебных заведений за неуспеваемость. Получение учёных степеней и званий поставили на поток. Несогласных объявили антипартийцами. К руководству страной Хрущёв привлёк себе подобных карьеристов и дилетантов, взамен патриотам и   профессионалам.  Как он сам похвалялся: “Учился всего одну зиму у попа за пуд картошки!” Это его окружение и последователи потом развалили СССР; теперь, сменив окраску, правят  его осколками и в том же духе. Если бывшие секретари райкомов КПСС теперь служат муллами, то каков был подбор секретарей?

            С неуёмным желанием доказать недоказуемое (?догнать и перегнать?), выдавая желаемое за действительное, число вузов было  увеличено в РК, примерно, с 52 до 280, чему в значительной мере  способствовало  и коррумпированность чиновничества. Так только в одной только Южно-Казахстанской области было зарегистрировано 179 вузов, их филиалов и представительств. Прокурорской (не министерством образования) проверкой в 2007 году удалось установить, что 41 из них  отсутствуют по указанным официальным адресам. Другие ?действуют?, но очень специфично. Например, в филиале МГИМО обучаются 298 студентов, но работают там 3 человека: директор, главный бухгалтер и секретарь. Зачисление на учёбу производит (после    собеседования)  головной институт в г. Москве. За учёбу студенты платят около $ 5000 в год. Некогда элитный и известный всему миру вуз опустился до такого ?бизнеса?. Что же можно говорить о местных ?университетах?, некоторые из которых располагались в квартирах и избах.  Как результат, по официальным данным ежегодно около 12 тысяч выпускников университетов и институтов  данной области  не могут найти себе работу по специальности. Никто не отвечает за судьбы обманутых студентов. Какова должна быть теперь их гражданственность и патриотизм? Теперь руководство через СМИ бесконечно муссирует тему патриотизма. Опять, чтобы доказать недоказуемое. 

В целом по Казахстану около 500 тысяч выпускников ПУЗов не могут найти работу по специальности или являются безработными. Например, с целью заполнения вакансий, в марте 2007 года одна иностранная нефтегазовая компания в Западном Казахстане  пригласила на собеседование около 50 выпускников технических  вузов гг. Москвы, Алматы и Уральска. Примерно треть из них имела на руках ?красные? дипломы. Собеседование велось на русском языке. Обнаружилось,  некоторые из выпускников даже не знают, чему равна длина окружности. В виду профессиональной непригодности не был принят на работу ни один из них.  

Также известно, что из приглашённых местными предприятиями на собеседование групп   выпускников Павлодарских университетов по специальностям машиностроения и энергетика не был принят на работу ни один. Между тем, Павлодарский регион издавна считается центром  машиностроения и энергетики республики.  Из 120 выпущенных  бакалавров ? строителей  изначально удалось ?трудоустроить? только 20. При том, что строительная индустрия является одной из бурно развивающихся отраслей. Именно таковы парадоксы последнего десятилетия.  Вузов и  учёных  до неприличия много, как и свободных вакансий  на предприятиях, а принять на работу некого. Вложения в науку по официальным признаниям не эффективны.   Если это не кризис системы образования, то что?!

Попутно заметим, следствием отчасти являются  непомерный рост молодёжной преступности и бюрократических бюджетных структур. Молодым тоже нужно кушать и одеваться, а чиновничество должно же как-то пристраивать своих недорослей с дипломами. Вот такие множественные и углубляющиеся последствия.

           А где взять  для обучения студентов столько профессоров и доцентов? При Хрущёве, чтобы выполнить план по сдаче молока, его разбавляли водой. Но даже и тогда не в соотношении 1к 10. Имеется в виду: молока 1, воды -  10.    В РК перекрыли все мыслимые рекорды. Если за 70 лет советской власти удалось подготовить 1000 докторов наук и профессоров, то за 10 лет суверенизации РК их число  превысило 10000!  Никак наступило просветление умов  у казахстанцев.

           Было объявлено по республиканскому телевидению, к 1998 году прекращается  выпуск инженеров. Нужно   готовить юристов и экономистов. Так к 2007 году в Казахстане юристов уже обучали в 60, а экономистов в 200 вузах, зачастую  привлекая к чтению лекций постовых полицейских.   В целом,  на одного рабочего в РК готовят семь начальников. Хотелось бы знать, есть ли в мире хотя бы ещё одна такая “образованная” страна.

Инженерные кафедры были распущены. Как известно, их организация и становление длятся годами.  Преподавателей    для инженерных специальностей  готовили годами, как правило, в аспирантурах Центра. 

 Прошло более 10 лет. Теперь “обнаружили”, катастрофически не хватает “технарей”. Наступил разлом. Его не восстановить за коротко время. А имеющиеся учёные (вспомните, разбавленное молоко) не в состоянии обеспечить  подготовку  инженерных кадров. При нынешнем положении дел Казахстан так и останется сырьевым придатком  других стран. Можно сколько угодно кукарекать, но рассвет не наступит.

           Реальность  обрушила кувалдой и мечту лучшей, наиболее талантливой части молодёжи ? стать крупным учёным: доктором наук,  академиком.  Учёные потеряли общественный статус, стали посмешищем. Появилась народная поговорка: “Академики, уничтожившие академию”. Кто же захочет посвятить жизнь тому, чтобы попасть в это унизившееся сословие.   

..В высоких чиновничьих кругах  меня изначально “тестируют”: когда и где я защищал свою докторскую диссертацию. Понятно, если в РК, то я такой же, как и они: и квалификационно, и морально. Если другой: Защищался в г. Москве перед самым взыскательным Учёным Советом,  в составе 22 докторов наук - светил в своей области,  в 1982 году. Воспитанник советского строя, комсомола и компартии (чем горжусь). Взяток не беру и не даю. Откаты не признаю. Свой патриотизм доказываю делами в интересах отечества. То, естественно, интерес чиновников ко мне пропадает.  

           Чтобы как-то уйти от повального взяточничества в вузах, перешли к зачислению на учёбу по результатам тестирования.  Тесты вознесли до уровня государственных секретов. Но помогло мало. Теперь, орган (ы),  владеющий “секретными” тестовыми заданиями,  торгует готовыми ответами на них через сеть Интернет. Школы от обучения перешли на тесто обучение. Зазубрил, а там можно и школу не посещать. 

Автор настоящих строк применял тестирование в массовых масштабах  ещё в начале 70-х годов прошлого столетия. Но для проверки текущей успеваемости и посещаемости студентов. По тестам нельзя проверить истинные знания и навыки студента, а главное, определить его  способности решать творческие (нестандартные) задачи. Поскольку стандартные задачи решаются  ЭВМ. 

           Теперь, рассмотрим, как выполняют и могут ли выполнять  своё назначение вузы. 

1. Обеспечение профессиональной готовности выпускников к выполнению обязанностей по специальности. Основополагающие  ответы по этому пункту даны выше, но они ещё не достаточно полно.  Продолжим поиск. Помимо субъективных причин, есть и объективные.

К настоящему времени объёмы информации, подлежащие усвоению, увеличиваются в два раза каждые 5 лет. К 2020 году ожидается увеличение во столько же раз каждые 72 дня. Вузы не дают и половину тех знаний, которыми должен владеть выпускник. Если такой ?недоучка? будет принят на работу  и продолжит учиться “на марше”, то станет специалистом должного уровня к годам 30. Кому нужно такое высшее образование?! 

Понятия “динамика информации”, “взрывной рост информации” не воспринимаются вузами и работодателями всерьёз.  Но НТП, действуя на рынки товаров, трудовых ресурсов и услуг посредством информации, диктует спрос. Вот от признания  такого факта никому в  стране с рыночной экономикой  не уйти.  Более того, нужно осознать, поравняться и обогнать  конкурента. Иначе, неминуемо банкротство.

Следовательно, нужно осваивать новые области знаний, открывать новые специальности и удовлетворять спрос, причём на конкурентоспособном  уровне. Таковы законы рынка. Что же делается в реальности? 

Вузы  факт диктата рыночного спроса ещё не осознали, поэтому и продолжаются действовать по функциональному менеджменту. Но требуют от Министерства образования и науки (МОН) РК открытия новых специальностей. Так произошло в апреле 2007 года на совещании ректоров, организованном МОН РК в г. Астане. Перечень имеющихся специальностей был опять увеличен. Общее количество специальностей, по которым должны обучаться студенты,  достигло, примерно, 300. По среднему профессиональному  образованию уже обучают  по 373 специальностям, по начальному профессиональному - образованию -  по 304  специальностям. Естественно, рост номенклатуры  специальностей продолжится. Никто не захотел понять (может и не знал),  что этот путь тупиковый. Что доказано многолетней   практикой.

Ещё в 1968 году Министр высшего образования СССР Елютин на  крупном совещании, посвящённом этой проблеме, предложил  существенно сократить число специальностей. Тогда оно составляло, примерно,  ¾ нынешнего их количества в РК. Там же он объявил,   что государство не имеет столько ресурсов и прекращает техническое оснащение вузов. Ни потребности, ни  масштабы ресурсов СССР тогда и  - РК даже теперь, совершенно несопоставимы. Тем не менее, РК планирует обучать по приведённому количеству  специальностей. Никто не удосужился откорректировать систему профессионального образования в соответствии  с масштабами экономики, ресурсов и количеством населения. Де-факто получится то же разбавленное (по хрущёву) молоко. Высшее образование в РК официально планируется стать профанацией. 

Разъяснения, данные автором в своём докладе на том совещании (апрель 2007 г.),  не возымели действия. Это был “диалог” автора с глухими и слепыми. Присутствующие были заняты продвижением своего бизнеса - добиться открытия новых специальностей и соответствующего  государственного финансирования. Если бы они как-то приняли во внимание спрос и требования потребителей, то совещание приняло бы другое решение. Но, увы! Вузы и  МОН РК сами по себе, а потребители, в лице учащихся, работодателей, общества, государства сами по себе, вне игры, в ауте. Разве так допустимо руководить образованием?!

Но допустим,  вузы осознали необходимость спешного вхождения в рынок трудовых ресурсов и образовательных услуг (хотя при  нынешнем уровне руководства ПУЗами произойдёт не скоро). Тогда, после сбора и обобщения информации по данной проблеме, обнаружили бы, что нынешняя система образования не позволит им сократить число специальностей. Она построена на признании за многими повторениями, что система детерминирована и линейна. К тому же она замкнута дисциплинарными границами, допускает обмен информациями только по пожеланию администрации. 

После указания Елютина многие  попытались сократить количество специальностей волевым порядком, путём интегрирования. Безуспешно. Как выяснилось, проблема сложна и даже не поставлена. Нужно переходить на новую парадигму образования, построенной на рыночных законах, на признании недетерминированности, нелинейности,  открытости и самоорганизуемости системы, не допускающей диктат вопреки законам диалектики.   В частности, как удалось доказать,  если ввести в образование синергетические подходы, то можно обобщить специальности, что позволит сократить их число  в 5-10 раз.    Эффективность такого подхода налицо.

1.Кардинально повышается качество подготовки выпускников профессиональных учебных заведений за счёт:

- привития объективных и общих законов функционирования производства, действительных во все времена, расширяющих кругозор выпускников,  обеспечивающих  конкурентоспособность организации;

- существенного расширения потенциала специалиста, позволяющего ему работать практически в любом качестве в данной отрасли;

- умения ставить и решать конкретные инновационные проблемы, нацеленных на  конечный результат; 

-   выполнения требований  работодателей, предъявляемых к выпускникам.

2. Все выпускники профессиональных учебных заведений будут приняты (по опыту) на работу в силу: 

- адресного и адаптированного обучения;

- кардинального повышения  творческого и практического потенциала, в целом качества подготовки. 

3. Экономическая эффективность перехода на обобщающее образование получается  за счёт:

- сокращения наименований специальностей обучения, в том числе  в системе высшего- профессионального образования - с 300 до 50, в системе среднего профессионального  образования - с  373  до 70, в системе начального профессионального образования - с 304 до 80.

- сокращения расходов на подготовку и привлечение ППС, создание и функционирование.

- материальной базы, обеспечение учебной и нормативной литературой, информационное обслуживание.

В целом, при    затратах  в год $ 70000       экономический эффект составит около  $7000000.

4. Разработка и реализация системы обобщающего образования позволит выйти   по профессиональному обучению на самые передовые и приоритетные позиции в мире. Да не По-Хрущеву, а реально.

           Обратимся к тому, как выполняются и могут ли быть выполненными другие (помимо уже рассмотренного обеспечения профессиональной подготовленности)  назначения вузов   -   Обеспечение мировоззренческой подготовленности выпускников к продвижению по службе, служению обществу и государству. 

Проблемами мировоззрения и воспитания на Западе занимаются семья и  церковь.  В СССР этими проблемами изначально ведало государство. В тех обстоятельствах иначе нельзя было воспитать человека нового общества, организованного совершенно из разных слоёв населения по уровню развития, национальности, вероисповеданию.  Семья не освобождалось от воспитания, но основную роль брало на себя государство. Эта хорошая традиция продолжается.

Развал социализма и переход  на капиталистическую рыночную экономику породил смену приоритетов. Молодёжная, в особенности подростковая, преступность растёт в Казахстане чрезвычайными темпами. Правоохранительные органы показали свою неспособность снизить динамику преступности. Раньше занимались укрывательством и за счёт умышленно искажённой статистики создавали видимость благополучия. Теперь такие меры принято  считать недопустимыми со стороны самих органов. Пришлось показывать общественности картину, близкую к истине.  Тогда  встала проблема, что же делать дальше? Видимо, этот вопрос относится в первую очередь к МОН РК. 

 Для решения этой проблемы МОН РК организовало  14 февраля 2005 года крупное совещание ректоров с постановочным докладом  министра. Выводы этого совещания сводятся к банальным: “усилить, улучшить”.  Известно, какие методы  воспитательной работы использовались при  советской системе.  Постулаты социализма используются и теперь для воспитания при  капитализме.  Совершенно невдомёк всей вертикали воспитателей, что  капиталистическая  социально-экономическая формация, в которой мы пребываем, не приемлет, даже отторгает постулаты и методы воспитания социалистической системы. В основу воспитательной работы в РК положены принципы: "ты должен", "ты обязан". Сюда же теперь  добавляется поповское: "человек рождается, живёт и умирает  в грехе". Но когда воспитуемому говорят: "Ты должен и обязан", то получают ответ: "Я никому и ничего не должен". Это и есть отторжение на первичном уровне, на уровне личности. "Медведь" - МОН РК продолжает ломать палки, желая гнуть дуги.  Действительно,  человек рождается никому и ничего не должным, не обязанным и непорочным. 

 Капитализм формирует становление человека  на одних приоритетах и на инстинктах, социализм - на других приоритетах и на чувствах.   Бесконтрольно Правительству в капиталистическом Казахстане СМИ круглые сутки демонстрируют сцены насилия над личностью, половые извращения, основанные на животных инстинктах. Воспитатели того же Казахстана, выполняя директивные указания, увещевают молодёжь, "Это нехорошо, то плохо. Нельзя красть и убивать, забеременеть в 11 лет" Воспитатели не могут отменить инстинкты, но и другие методы им не ведомы. При этом считают, что воспитательная работа проведена, рапорта отосланы   и ждут результатов. А они вот: ежегодный рост молодёжной и подростковой преступности.

Весьма удобную для себя отчётность придумали  власти. По числу проведённых воспитательных мер отчитываются учебные заведения, а по числу преступлений - правоохранительные органы. Эти отчёты вместе намеренно не рассматриваются. Причины и следствия разрываются, и виноватых нет.

Даже непосвящённым людям  должно быть известно, социалистические методы воспитания и мораль не пригодны в капиталистическом  обществе. Практика показывает крайнюю неэффективность этих методов. Более того, они наносят большой вред становлению молодого человека. Допустим, в относительно изолированном окружении (например, в дальнем ауле)  удалось воспитать из школьника "социалистического ягнёнка", тогда какая ему уготована жизнь среди "капиталистических волчат"? Поэтому, совершенно оправдано, хотя не осознано, но инстинктивно,  молодёжь не приемлет обращения воспитателей.        Следовательно, если воспитатели не в состоянии изменить социально-экономическую формацию, то должны выработать другие  действенные методы воздействия на молодёжь. Нынешнее состояние  молодёжной и подростковой  преступности вполне обусловлено уровнем руководства МОН РК и правоохранительных органов. Кризис в формировании  мировоззрения и воспитания налицо.

Рассмотрим выполнение ПУЗами следующего своего назначения - 

Обеспечение физической готовности выпускника к сохранению и развитию здоровья. И здесь опять превалирует стремление властей делать По-Хрущеву: догнать, перегнать, доказать. Естественно, выдавая желаемое за действительное. В этом смысле  нужны спортивные достижения, золотые медали на олимпийских играх. Хотя бы несколько штук. А  факты, что большинство школьников больны, призывники не могут пройти медкомиссию, не могут быть оправданы никакими медалями.  В аналогичном положении находится и студенческая молодёжь. Нам  не нужен спорт для рекламы “достижений”.   Нам нужно правильно поставленное физическое воспитание масс учащихся, обеспечивающее и укрепляющее их здоровье  при обучении и много лет после него. 

Обратимся к истории. В СССР было обращено внимание, в первую очередь, на здоровье масс: ежедневная утренняя гимнастика по всесоюзному радио, массовое привлечение молодёжи к физкультуре, физкультурные парады и так далее. Впервые СССР принял участие  в олимпийских играх в 1952 году, в Хельсинки. И сразу же обогнал все страны мира по числу завоёванных медалей. Состоялась  демонстрация здоровья населения, а не желания доказать  недоказуемое любым путём.

           Уточним понятие. Воспитание физической готовности выпускника означает: 

- быть изначально физически здоровым;

- сохранять и систематически укреплять здоровье в течение всей жизни;

- уметь составлять  и выполнять оптимальный режим работы;

- уметь разрабатывать режим и содержание питания;

- уметь определяться с режимом отдыха в соответствии с возрастом, состоянием здоровья и 

              материальными возможностями.

В настоящее время все указанные пункты заменяются уроками физкультуры и занятиями части студентов  в спортивных секциях. Ряд  учащихся освобождается от уроков физкультуры по состоянию здоровья. Но могут ли они быть освобождёнными от реальной жизни? Известно, некоторые фирмы перед зачислением на работу проводят контрольные кроссы под надзором медиков. При этом взаимопомощь кроссменов запрещается.

Нынешние и будущие темпы жизни общеизвестны. Их с трудом выдерживают молодые люди. Также известна высокая смертность лиц  среднего возраста.  Таким образом, необходимость пересмотра целей, задач и методов обеспечения физической  готовности не вызывают сомнений.  Немощный, часто болеющий специалист не может быть конкурентным и успешным.  ?Первое богатство “ здоровье!” - казахская пословица.

И, наконец,  4-е  назначение вуза - Быть центром культуры и науки. Декларативно каждый  может утверждать, что именно его вуз является центром культуры. Приведёт массу примеров, например, что организована студенческая филармония, собственное телевидение, энное количество кружков художественной самодеятельности  и так далее. Полный набор “показных” мер. Но критерием истины, как известно, является практика. Этика и культура поведения в обществе.

Например, в г. Павлодаре местные власти совместно с учебными заведениями часто проводят увеселительные областные и городские мероприятия, которые теперь называют “шоу”, “гуляния”, “танцы” Дело нужное. Так на днях, в вечернее время на главной площади города были организованы для молодёжи гуляния с  танцами и фейерверками,  приуроченные к очередному событию Утром прохожие увидели: вся площадь завалена по колено неимоверным количеством всевозможного мусора и битым стеклом. Работает бульдозер, сгребая мусор на отдельные кучи. Рабочие спешно грузят мусор на самосвальные многотонные грузовики, чтобы освободить до начала работы проезд к парадному  входу областного акимата. Такое состояние площади можно было достичь, если туда загнать стадо крупного рогатого  скота в тысячу голов и не выпускать их в течение нескольких суток. Зрелище отвратительное. 

Очевидно, мы увидели  истинную культуру и воспитанность учащихся и выпускников учебных заведений. Так есть, но  так  должно быть? Никогда. Например,  проводились танцы для  молодёжи под духовой оркестр в дни первомайских праздников  на главной площади (перед обкомом партии) г. Самары, в середине 50-годов. Площадь до начала, во время и после танцев оставалась  чистой: без битой посуды, обрывков бумаг, остатков мороженного, окурков и так далее.

 О культуре   нужно судить не по хвалебным рапортам,  а по проявлениям  культуры поведения в жизни, на практике. Следы бескультурья, на уровне дикости, мы видим повсюду: Это и шумные свадебные кортежи, когда намеренно включаемый рёв сигналов автомашин заполняет улицы и дома; фейерверки за полночь под окнами спящих людей.    Мат в присутствии девушек. Власти бездействуют, молодые люди, свободные от морали, делают всё,  что им на  ум взбредёт.

 Насколько вузы являются центром науки отмечено выше. По заданию Минвуза Каз. ССР автор проводил крупномасштабный анализ состояния НИР в вузах Казахстана. Ещё до суверенизации РК. Тогда же была впервые составлена картотека учёных. Таким образом,  имеются все основания для сравнения. Можно с большой достоверностью утверждать  науки, нацеленной на конечный результат  производств, в вузах практически не существует.  
Выводы

1. Вузы стран пост советского пространства не могут дать высшее образование, удовлетворяющее требования личности, общества и государства

2.   Вузы не выполняют  своё назначение по следующим причинам:

2.1 Вузы не вошли в   рыночную экономику, управляются по функциональному менеджменту, реликту прошлого. Оплата персонала производится главным образом не за выполненную работу, а за учёные звания и степень

2.2 Министерства  образования и науки не используют экономические методы и рыночные механизмы

2.3 Внедрение МС ИСО 9000 имеет формальный характер и нацелено на получение рекламных преимуществ.

2.4 Система образования коррумпирована,  со всеми отсюда вытекающими весьма негативными и далее нетерпимыми последствиями.  В этом смысле  утеряно и право на воспитание  студенчества  

2.4 Подготовка специалистов производится по недопустимо большому количеству специальностей, не могущих быть обеспеченными соответствующими ресурсами.

2.5 Попытки сокращения номенклатуры специальности волевым порядком, путём их интегрирования, оказались безуспешными.

2.6. Существующая парадигма образования не позволяет перестроить учебный процесс в виду  изначально необоснованно принятых постулатов: обучение детерминировано, линейно, обмен информациями осуществляется административно, содержание обучения закрыто дисциплинарными границами

Анализ Закона Республики Казахстан об образовании и предложения
 
Буду откровенным с читателем и самокритичным, отвечу возникающий  у него  вопрос. Какой имеет автор потенциал, чтобы заниматься столь масштабной и значимой работой. ......Прошёл производственную школу, начиная от токаря, техника, инженеров технолога, конструктора до главного инженера завода.Обучался в ремесленном училище (г. Самара), техникуме (г. Ташкент), институте (г. Караганда), аспирантуре (г. Москва). Там же защитил кандидатскую (1970г) и докторскую диссертации (1982г). Попеременно занимался наукой, производством,  заведовал выпускающей кафедрой в университете, работал начальником стратегического управления вуза, директором научно-технического центра, представлял Казахстан в научно-методическом Совете Минвуза СССР.  Ныне председатель технического   комитета Госстандарта РК. Последние 40 лет, среди и других исследований, занимался анализом систем образования, разработкой и внедрением новых идей. Результаты НИР внедрены на сотнях заводов  десятков отраслей, а также по приказу Минвуза во всех технических вузах /1,2/.  Опубликованы на 9 языках народов промышленно-развитых стран. По существу достоинства и недостатки системы образования испытал, поставив в определённой степени эксперимент  на себе. Теперь  излагаю выводы и заключения с поправкой на время. Почему занимаюсь  анализом именно образования?  Проблемы в РК по всем аспектам  в основном порождаются  низкой квалификацией кадров. Диалектически даже  количественный избыток  специалистов не может и  не компенсирует несоответствие качества кадров современным требованиям. И третье, в данном предисловии. Не случайно, когда СССР запустил первый спутник земли, США оказались в шоке. И, прежде всего, реорганизовали свою (западную) систему образования.  После окончания холодной войны советскую систему образования  признали лучшей в мире. Теперь,  пренебрегая  всем тем лучшим, что было ею достигнуто,  пошли   вслед   системе образования Запада, кризис которой был признан ЮНЕСКО ещё в 1970 году. Благодаря квалифицированным кадрам, СССР стал великой державой, победил в Великой Отечественной войне. Оппоненты могут заявить, если наши кадры лучшие,  почему развалился СССР. Его развалили честолюбивые дилетанты – политики  Хрущёвы,   Горбачёвы и предприниматели (Ельцины).  Развал не был исторической необходимостью. Тому служит доказательством бурно развивающийся Китай. Там никого из гроба не выбрасывали, национальные богатства не приватизировали. Именно Китай теперь  становится второй великой державой. Да,  изменилась общественная формация, прошлого не вернуть. Но многие  основы   систем образования инвариантны. Идя в голове каравана,  пристроились в его хвост. Что пробрели и потеряли?  Анализ и последующие предложения построены исключительно в свете капиталистической рыночной экономики, в том числе  выводов А. Смита,  остающихся весьма актуальными и поныне /3/         В законе об образовании РК (далее – закон)   вначале изложено управление системой образования сверху до низу. Только затем  приведены  её задачи. Телега запряжена впереди лошади! Множество задач  перечислено,  но отсутствуют приоритеты. В советской системе образования приоритетами были (в порядке изложения): государство, общество. Интересы человека только декларировались, но методично не предусматривались.  Как быть теперь? Должны быть узаконены  приоритеты: личность, работодатель, общество, государство.    Без этих  приоритетов система образования  никогда не войдёт в рыночную экономику, со всеми отсюда вытекающими последствиями. Казахстан провозгласил себя страной с рыночной экономикой. А   система образования находится вне рынка. Она функционирует и управляется по ситуационному менеджменту, выродившемуся из функционального менеджмента – реликту социалистической системы. Рассчитывали на эффективность внедряемых систем качества. Между темстандарты ИСО 9000 по своей сути - рыночные. Но никакая организация не может одновременно функционировать по двум системам. Поскольку бизнес первичен, то сертификаты соответствия   по ИСО 9000 выкупаются и служат исключительно для рекламных целей и отчётов перед руководством.    В рыночном пространстве  учебные заведения, находящиеся вне рынка, объективно скатываются до лавок по торговле документами об образовании, учёных степенях и званиях.На одно крупное производство западного Казахстана пригласили для работы около 40 выпускников вузов Алматы, Уральска и других городов. Причём,  около трети из них имели на руках красные дипломы. До зачисления в штаты провели беглую оценку  готовности претендентов. Никто из них  не смог ответить  на элементарные вопросы производства. Никого на работу так и не приняли. Теперь,  на этом и ряде других производств заявления выпускников вузов РК о приёме на работу даже не рассматриваются. Могут ли быть  худшие  результаты обучения?!В законе задачи системы образования - многословны (13 пунктов), но не ёмки, расплывчаты, ни к чему  конкретно не обязывают. Они изложены в виде благих пожеланий. Типа - «создание  благоприятных условий». Кто может  потом утверждать что имеющиеся условия благоприятные или неблагоприятные? Любой, например, контролёр  может сделать заключение по своему усмотрению, к тому же, если его прикормить. 

Задачи закрепляют  нынешнее состояние дел и не направлены  на развитие в свете современных требований.  Они   должны быть ёмкими и нацеленными на конечный результат. И так, чтобы можно было однозначно проверить   выполнение. В этом смысле  нужно их соотнести с конкретными исполнителями, которые в совокупности и представляют систему образования. 

 Задачи  учебного заведения и системы образования в целом:1. Полное  и своевременное освоение  индивидом совокупности выработанной человечеством  информации.2. Обеспечение   умственного  и профессионального  становления       к моменту  достижения индивидом   физической  зрелости (16-17 лет) и    полного окончания к этому времени его обучения.3.Привитие индивиду инвариантных профессиональных знаний и  навыков  в избранной отрасли 

4. Быть центром культуры и науки.
            Выполнимы ли эти задачи?  Да,  выполнимы, если не повторять «зады», не выдавать желаемое за действительное, смотреть в будущее в свете развития экономики  и производства /4,5,6 и др./Ради вхождения в международное образовательное пространство Казахстан признал Болонское и Лиссабонское соглашения, изменил структуру и  содержание  образования принятием закона.  Вместе с тем известно, и без присутствия  страны в этом пространстве советских инженеров охотно приглашали зарубежные работодатели, не говоря    о физиках и математиках. Например, десятки выпускников нашей кафедры    работают главными специалистами  в Германии и США. Их за глаза называют «русскими профессорами». В некоторых западных странах, например  в США,  даже сократили приёмы по техническим специальностям  за счёт притоков специалистов из стран СНГ.Законом установлены 7 уровней образования. Поскольку рамки статьи не позволяют осветить  подробности, остановимся только на принципиальных моментах. Пороки    заключаются в следующем:1. Систематическое увеличение сроков получения школьного и профессионального образования. Учиться нужно 18 лет, начиная с 6,  так и не достигнув  квалификационного уровня, востребованного работодателем. Биологическая зрелость индивида наступает в 16-17 лет. В Англии  даже приняли в 1970 году постановление – считать наступление физической зрелости с 18 лет (раньше было с 21 года). Но с тех пор прошло около 40 лет. К тому же в Азии молодое поколение созревает раньше, чем в Европе.Этот пункт имеет большие социально-экономические последствия. Традиционно,  индивид с момента рождения до окончания учёбы находится на полном или частичном материальном обеспечении  родителей и общества. Для удовлетворения своих материальных и биологических потребностей он хочет иметь «быстрые» деньги. Да и после окончания учёбы, если удастся устроиться на работу,  ему нужно ещё лет 5 стажироваться, чтобы получать от работодателя приличное вознаграждение /7/. Только к  годам 30 может стать самообеспеченным. А кто до того времени будет содержать семью и детей? Его ещё призовут в армию. Вот  одна из основных причин роста молодёжной преступности и социальной напряжённости.Вместо того, чтобы менять содержание и методы обучения, перехода на другую парадигму образования, бесконечно увеличиваются сроки получения образования. Сроки увеличиваются беспредельно при конечной жизни человека, в особенности  активной её части. Тем менее, усвоить и десятую часть знаний и навыков, вырабатываемых человечеством, индивид не в состоянии. Увеличение сроков получения образования в свете современных требований - путь  совершенно тупиковый. Переход к 12-летнему школьному образованию в Казахстане лучше остановить. Поскольку нельзя объять необъятное. Неизбежно придётся руководству образованием перестраивать  мышление. Чем ни раньше, тем лучше.2. В законе говорится:«..воспитание гражданственности и патриотизма,...,  формирование прочных основ нравственности и здорового образа жизни,...» Любое воспитание строится на основе морали. Социалистическая мораль, выраженная в виде кодекса строителя коммунизма, попрана и  осмеяна. А какова мораль нынешнего капиталистического Казахстана?  Каждый сам за себя?!При социализме постановили: «Ты должен,  ты обязан, ...». Религия, становящаяся опять воинствующей, утверждает: «Человек рождается во грехе».   Объективно, человек рождается  непорочным, никому и ничего не обязанным, открытым, искренним, душевно чистым, самобытным (не зависящим от чужих мнений), со свойствами  познавать и обучаться, радоваться и смеяться. Любые попытки навязать ему догмы, обречены на неудачу. Следовательно, вначале нужно старшим   определиться с моралью, что же хотят достичь и как  в процессе   «воспитания» молодого поколения. Законом должна быть предписана  другая (новая) стратегия воспитания.  И не ограничиваться лозунгами.По части «здорового образа жизни» статистических данных по Казахстану нет. Поэтому воспользуюсь данными РФ, поскольку ситуации со здоровьем здесь схожие. В школы РФ поступают 70% здоровых детей, а выпускаются относительно здоровыми только 30%. Школы не  должны быть  местом, где сдают нормативы, причём некоторые с риском для жизни. А быть центром  сохранения и развития здоровья. Успеваемость по физкультуре должна оцениваться по  динамике состояния  здоровья индивида. Учитель физкультуры должен заниматься не столько тренингами, сколько вместе с врачом  здоровьем учащегося. Обязательно должна быть общеобразовательная программа здорового образа жизни, охватывающая учёбу, работу, быт, питание, сон и отдых,  на всех отрезках  жизни. Никому не нужно  хилое поколение и работник.  Словом,  без новой парадигмы и в этой области не обойтись.3. Поскольку увеличением  сроков обучения не удаётся достичь желаемых результатов, то стали дробить профессии на узкие специальности и специализации, чтобы придать профессиональному обучению какой-то законченный вид. Например, профессию инженер – механик машиностроения расчленили на десятки специальностей: технолог, конструктор, менеджер, метролог, ремонтник и так далее. В России готовят  по 350 специальностям, в Казахстане, при несопоставимости численности населения, производств и ресурсов, примерно, по 300 специальностям. Нужно иметь столько же оснащённых выпускающих и множество других смежных кафедр, лабораторную базу, педагогические кадры, инфраструктуру, учебную литературу (по закону на казахском языке). Как в Казахстане «пишут» учебники всем известно.  Сама постановка вопроса - абсурдная. Но так мыслит и руководит Министерство образования и науки РК. Неизбежно получение высшего образования превращается  в профанацию. Такова действительность.Но и это оказывается - не главное. Узкие специалисты не мыслят общими категориями производства, «не видят за деревьями леса». Они мало пригодны к занимаемой должности. Из этого тупика не выйти,  подражая «задам». Вы слышали, чтобы кто-то из десятка тысяч «болашаковцев» создал что-то новое и стал крупным производственником. Они растворились в бюрократической среде. К тому же  не знают нашего менталитета. То ли это вожделённое международное пространство - доминанта, куда устремлён Казахстан. Так экономику, в том числе перерабатывающую промышленность, не поднять. Для заимствования опыта нужно посылать на стажировку  адресно, на зарубежные передовые производства; и  уже показавших себя на деле специалистов, а не навалом вчерашних школьников. Так поступал С. Орджоникидзе. По возвращению посланцы держали перед ним экзамены (как и   Пётр I).  По их результатам назначал на важнейшие должности. Эти факты мне известны не понаслышке. Один из них был назначен техническим директором стоящегося Сталинградского тракторного завода (впоследствии мой научный руководитель).Наиболее подробно законом предписывается управление системой образования. Вернее сказать, как не следовало бы  управлять. Всё нужно разрешать, обязывать, лицензировать, аккредитовать, контролировать, назначать на должность и так далее. Всего не перечислить. Причём по иерархическим уровням: правительство (23 компетенций), уполномоченный орган (44), местные представительные органы (22), местные исполнительные органы города республиканского значения (25), района – города областного значения (19), акима (2). Всего135! Причём ряд компетенций предполагают согласования по всем иерархиям. Создан громадный чиновничий аппарат, в основном мешающий образованию. И ни одной компетенции, реализующей  экономические механизмы управления. Ни одной, устанавливающей связь между качеством обучения и заработной платой персонала, ни одной, направленной на удовлетворение требований потребителей, ни одной, выдвигающей учебное заведение в число приоритетных  по результатам работы с потребителями, ни одной, .... и так далее.  Кто вверит свою судьбу этой системе, придя туда на работу, тем более мужчины.  Инициативы связаны по рукам и ногам. Доминанта не реальный и праведный труд,  а мнения  чиновников с  «компетенцией». Даже если  будут функционировать  в каждой области ни по одному педвузу, а по несколько, дефицит педагогических кадров не устранить. Старшее поколение педагогов вымирает, а достойной смены нет. После такого закона и не ожидается. Законом введено засилье чиновничества. Созданы предпосылки для  очередного моратория на  контроль чиновниками. Иначе их не остановить! Узаконивается потенциал коррупционности - задачи расплывчаты, их выполнение не может быть объективно проверено. Как решит чиновник, обладающий компетенцией,  так и будет Механизм функционирования  коррупции заложен  самим законом. Борьба с коррупцией объективно превращается в заявления  о намерениях. Некогда СССР из тьмы веков выдвинулся в передовую научно-техническую державу, благодаря новой системе образования и воспитанной ею кадрам. Казахстану не опередить конкурирующие страны,  тем более с рыночной экономикой, без новых подходов, без перестройки  мышления, воспитания нового  человека и специалистов отраслей. Нужно главным образом устремлять молодёжь к ни   получению  дипломов, пусть  самых престижных университетов, а  к решению конкретных проблем Казахстана. Ничто не может заменить жизненные университеты. Основой перестройки  должен стать закон РК об образовании.  
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Решение проблем профессионального высшего образования заключается в следующем:
3. Необходимо перейти на новую парадигму образования, позволяющей реализовать:

3.1.Рыночные законы в организации и осуществления обучения

3.2. Международные стандарты (МС) качества ИСО 9000

3.3. Синергетические подходы в образовании

3.4. Обобщения специальностей

4. Во исполнение указанной необходимости разработаны:
4.1 Новая парадигма образования

4.2 Принципы  классификации    и методология обучения обобщённым специальностям

4.3 Государственные общеобязательные стандарты образования (ГОСО):

            Управление вузами в рыночном и международном пространстве.

Работа с потребителями и поставщиками.

Управление процессами образования.

Управление фондом заработной платы ППС и сотрудников.

4.4 Порядок перехода   вуза от функционального менеджмента на  управление по   рыночным законам

4.5 Положение о планировании выпусков ПУЗов
4.6  Учебник  "Общие законы производства"

4.7 Учебник "Основы анализа и создания многономенклатурного машиностроительного производства" (пример    обобщающего обучения инженеров- производственников)

4.8 Руководство по созданию   системы менеджмента качества, соответствующей МС ИСО 9000 ( по опыту работы)

           Разработка всех восьми  позиций: 4.1, 4.2,  4.8 закончена. Но поскольку предполагаются внедрения разработок в конкретных организациях  с получением предусмотренного   эффекта, то они в каждом случае должны быть адаптированы  по условиям заказчика. И желательно - внедряться под авторским контролем.   Нужно, чтобы результатами  внедрения  приоритетной  в мире  НИР,    остались обе стороны удовлетворёнными. 
Аннотации выполненных работ.
4.1 Новая парадигма образования. Подробно описаны пути, методы и приведены примеры выполнения требований, изложенных в п.п. 3.1, 3.2, 3.3. Основой послужили результаты многолетних исследований по данной теме.  Современное состояние системы образования (далее - Система) исследовано по 4-м основным направлениям, имеющим особую практическую значимость: 

 - практика административного управления Системой; недостатки и границы предпринимаемых административных мер;

-  причины того, почему сроки  обучения нужно систематически увеличивать, но времени всё больше и больше хватает; профессионалом можно стать только к годам 30, кто же до того будет содержать его и  семью;

  - результатах обучения: почему подавляющее большинство выпускников ПУЗов оказываются безработными или работают не по специальности; почему невиданными темпами растёт подростковая и молодёжная преступность; почему большая часть учащихся больны; почему велика смертность людей среднего возраста;

- свойства Системы: детерминированность, линейность и так далее; насколько они не соответствуют законам  диалектики и делают невозможным развитие образования в свете современных требований.

Далее раскрыта  методология перехода от детерминированной, линейной, закрытой для естественного притока информации Системы к синергетической системе, устраняющая существующие принципиальные недостатки образования. При этом сохраняются  основные свойства синергетической системы: недерминированность и нелинейность процессов обучения, открытость системы образования, допускающей  внешнее воздействие, диссипативность и применение параметров порядка (воздействия). Сформулированы параметры порядка, позволяющие воздействовать на  процессы образования.  Показано, как к двум выбранным параметрам порядка (аттракторам) стягиваются  многочисленные неконтролируемые и зачастую неведомые  факторы системы.
Показано, что существующие формальные маркетинговые и мониторинговые исследования не могут служить основанием для постановки реальных задач перед ПУЗами. Описаны алгоритмы перехода на рынки трудовых ресурсов и услуг образования. Показаны апробированные на практике примеры вхождения и функционирования в рыночной экономике. 

Доказано, что если бизнес реализуется по функциональному менеджменту, а качество  планируется достичь по рыночным законам, то внедрение МС ИСО 9000 неизбежно носит формальный характер. Требуемое качество только декларируется, но не достигается. Вуз не может одновременно управляться двумя системами  разной природы. 

Без перехода на новые основы мировоззренческой и физической подготовки нельзя достичь реальных результатов умственного и физического воспитания. Предложены принципиальные пути решения. 

Из известных методов образования  нужно воспользоваться кредитной технологией  и проблемным обучением. Описано, как воспользоваться  этой методологией в новой парадигме образования. 

Разработаны алгоритмы обобщения специальностей и показаны примеры реализации.

Дополнительно  могут быть приложены  четыре ГОСО, реализующие в основном новую парадигму на практике.  Общий объём работы составляет около 150 страниц текста и рисунков,  выполненных в редакторе MS  Word  98 шрифтом Times New Roman, кегль 14.
4.2 Принципы  классификации    и методология обучения обобщённым специальностям.
Если воспользоваться результатами данных исследований, то можно кардинально сократить число специальностей и достичь большого качественного эффекта в профессиональном образовании:

1.Кардинально повышается качество подготовки выпускников профессиональных учебных заведений за счёт:

- привития объективных и общих законов функционирования производства, действительных во все времена, расширяющих кругозор выпускников,  обеспечивающих  конкурентоспособность организации;

- существенного расширения потенциала специалиста, позволяющего ему работать практически в любом качестве в данной отрасли;

- умения ставить и решать конкретные инновационные проблемы, нацеленных на  конечный результат; 

 - выполнения требований  работодателей, предъявляемых к выпускникам.

2. Все выпускники профессиональных учебных заведений будут приняты (по опыту) на работу вследствие: 

- адресного и адаптированного обучения;

- кардинального повышения  творческого и практического потенциала, в целом качества подготовки. 

3. Экономическая эффективность перехода на обобщающее образование получается  за счёт:

- сокращения наименований специальностей обучения, в том числе  в системе высшего профессионального образования - с 300 до 50, в системе среднего профессионального  образования - с  373  до 70, в системе начального профессионального образования - с 304 до 80.

- сокращения расходов на подготовку и привлечение ППС, создание и функционирование материальной базы, обеспечение учебной и нормативной литературой, информационное обслуживание.

- В целом, при    затратах  в год $ 70000       экономический эффект составит около  $7000000.

4. Разработка и реализация системы обобщающего образования позволит выйти   на самые передовые и приоритетные позиции в мире по профессиональному обучению

НИР по данной теме состоит из 6 глав:

Глава 1 Логика построения и  состояние системы образования РК 
Глава 2 Критический анализ системы образования и   формулирование проблем, предстоящих исследованию

Глава 3 Необходимость и возможности введения синергетики в образование

Глава 4  Классификация  видов производственной деятельности  по объективному спросу

Глава  5  Методология  обучения  обобщённым специальностям

Глава 6  Практика подготовки   инженеров по обобщенным специальностям

Общий объём НИР  составляет около 60 страниц текста и рисунков,  выполненных в редакторе MS  Word  98,  шрифтом Times New Roman, кегль 14.

4.3 Государственные общеобязательные стандарты образования (ГОСО):
4.3.1 Управление вузами в рыночном и международном пространстве.
 

1.Целью настоящего стандарта является приведение управления высшими учебными заведениями (вузами) в соответствие с рыночными законами и международными стандартами серии ИСО 9000 - 2000. Общие положения настоящего стандарта дополняются и уточняются ГОСО: “Управление процессами образования”, “Работа с потребителями и поставщиками”, “Управление фондом заработной платы ППС и сотрудников? и другими. Содержания перечисленных стандартов являются нормативными  извлечениями из научно-исследовательской работы по теме “Новая парадигма образования”

 

       Другие  разделы стандарта:      
2. Нормативные ссылки                                                                               

3. Определения                                                                                              

4. Назначение вуза

5. Приоритеты

6. Постановка целей и задач

7. Политика в области качества, бизнеса и её реализация

8. Методы и  средства определения качества 

9. Синтез  законов рыночной экономики и производства

10. Организационная структура управления качеством и бизнесом

11. Системы  и процессы реализации целей и задач вуза

12. Управление  процессами

13. Обобщающее обучение. 

14. Адаптированное обучение

Аудит управления вузом. Прилагаются около 200 вопросов, по которым можно провести внутренний и внешний аудиты, в том числе на соответствие МС ИСО 9000. Общий объём стандарта около 30 страниц текста, выполненного в редакторе MS  Word  98,  шрифтом Times New Roman, кегль 14.

           4.3.2 Работа с потребителями и поставщиками.
1.Целью является нормативное обеспечение порядка удовлетворения вузами спроса рынка трудовых ресурсов кадрами и услугами образования, а также работы с поставщиками. Настоящий стандарт представляет фрагментальные извлечения из научно-исследовательской работы на тему: ?Рынки трудовых ресурсов и профессиональные учебные заведения по удовлетворению их спроса? Областью использования являются все вузы.

             Другие разделы стандарта:
2. Нормативные ссылки                                                                                

3. Определения                                                                                      

4. Анализ  управления  трудовыми ресурсами в РК                        

5. Исследования рынка  потребителей                                              

6. Исследования рынка поставщиков                                               

7. Работа с предприятиями и организациями потребителей

8.  Выявление  спроса рынка трудовых ресурсов                   

9. Выявление спроса   в специалистах с обобщенной подготовкой и его удовлетворение
10. Адресная обучение                                                                         

11. Сервисное обслуживание выпускника вуза                                

12. Повышение квалификации персонала предприятия                  

13. Аудит работы с потребителями и поставщиками (вопросы)

Общий объём стандарта около 30 страниц текста, выполненного в редакторе MS  Word  98,  шрифтом Times New Roman, кегль 14.

 

4.3.3 Управление процессами образования.
1.      Введение 
До настоящего времени  обучение реализуется  на основе  специально созданных  методик. Например, методики чтения лекций, проведения практик и так далее. Обучения по  методикам  заключаются в последовательном построении преподносимых знаний  от простого к сложному    и передаче  их содержания с помощью, например, голоса, доски и мела.  Инструмент передачи ? методика относительно ограничена  в возможностях. Работы энтузиастов - педагогов, постоянно совершенствующих методики,  мало    изменяют ситуацию в принципе.   Обучения ?по  процессу? (процессные обучения) имеют   существенные отличия от обучений ?по методике?, как по  потенциалу, так и, соответственно, по результатам.     

Принципиальные свойства методик таковы:

         Методикой предусматривается  совокупность   приёмов передачи знаний. 

         Управлять методикой можно,  изменяя сочетания приёмов.

         Методикой не  контролируется    ход передачи знаний  в динамике. Могут быть проверены лишь конечные результаты, то есть  состоявшиеся факты.

         Методика имеет ограниченные возможности по дробности структуры  передачи. Например, действие ? приём. Элементы приёма   не нормируются.

         Нет  понятия о режимах реализации методики или её приёмов

         Нет понятия и практики  управления методикой, в том числе программного или адаптивного управления, а также оказания управляющего воздействия

         Качество обучения ?по  методике? существенным  образом  зависит от квалификации исполнителя

    Принципиальные свойства процессов следующие:

           Любое действие в процессе имеет дробность до ничтожно малых величин, которое может нормироваться и управляться, как самостоятельный объект. Например, взять и перенести предмет: подвести руку (скорость, углы поворота, амплитуда, координаты), разжать пальцы, совместить координаты руки, кисти, пальцев и предмета, сжать пальцы (усилие), перенести предмет (амплитуда, скорость, координаты) и так далее. Таков не полный перечень нормируемых параметров только одного технологического приёма.

          Любая совокупность действий, включая и генеральную совокупность действий, и микроэлементы действия, могут укладываться в один процесс обучения. 

         Процесс характеризуется и управляется параметрами режима, в том числе звукового, силового, теплового и многих других полей, имеющихся  или могущих быть установленными по мере развития науки и техники.

         Процесс может быть комплексным, типовым, групповым, совмещённым, комбинированным и маршрутным.

          Процесс может быть   управляемым  программно или адаптивно,   или их сочетаниями.

          Ход и результаты процесса могут (должны) контролироваться (измеряться) и показываться в начале, после его окончания  и в каждый момент его осуществления непрерывно. 

          Разработаны и апробированы практикой  стандарты и нормативные документы, описания и другие представления процессов в технике; в педагогике нужно использовать аналогии. 

          Разработаны способы  обеспечения надёжности и устойчивости процесса, средства реализации и измерения, обработки результатов

         Теоретическая база процессов несоизмеримо  основательней, полней и современней, чем методик. 

Сравнение потенциальное возможностей обучения ?по методикам? и ?по процессам? показывает неоспоримое преимущество процессного обучения. Не случайно МС ИСО 9000, закрепляющим мировой опыт, предусматривается реализация при обучении процессного подхода.

Таким образом, переход   от обучения ?по методике? к процессному обучению  вызван  объективной необходимостью развития педагогики

2. Цель и область применения

Целью настоящего стандарта заключается в  приведении практики передачи знаний и навыков в соответствие с современными требованиями. Стандарт  представляет  фрагментальные извлечения из научно-исследовательской работы на тему: ?Научные основы управления процессами образования?.  Переход от методик обучения к образовательным процессам является дальнейшим развитием педагогической науки. Соответственно  вводимые новшества предполагают использование новых терминов и их определений, которые разработаны на основе обобщений сложившихся  образов.

Другие разделы стандарта:

            3. Нормативные ссылки                                                                               

4. Определения (введены  около 20 новых терминов)                                                                          

5. Организация  процессного обучения                                    

6. Блок - схема управления                                                        

7. Методы и средства управляющего воздействия                 

8. Процессы обучения и их взаимосвязи                                 

            9. Параметры режимов управления     

Общий объём стандарта около 20 страниц текста, выполненного в редакторе MS  Word  98,  шрифтом Times New Roman, кегль 14. 

4.3.4    Управление фондом заработной платы ППС и сотрудников вузов
Цель и область применения

Настоящий стандарт создан по признанию факторов:  в рыночных условиях заработная плата является основным рычагом воздействия на своевременное выполнение исполнителем запланированных объёмов работ, предусмотренного качества; нельзя успешно управлять  персоналом без объективного назначения  и своевременной выдачи  заработной платы каждому работающему. 
Введением стандарта преследуются достижения следующих целей: 
-        Управлять  персоналом по законам рыночной экономики
-        Организовать и поддерживать деловой и здоровый социально-экономический и моральный  климат в вузе.

-        Диверсификация образования в интересах потребителей
-        Обеспечить безусловное выполнение текущих и стратегических, в том числе  социально-экономических, планов развития вуза.

-        Путём объективной оценки труда каждого индивидуума предопределить его стремление к повышению  квалификации и карьерному  росту.

Стандарт предназначен для расчёта  ежемесячной  заработной платы персонала за выполненный труд. Областью использования стандарта  являются все вузы, в том числе структурные подразделения, руководящий и исполнительский  персонал  
Другие разделы стандарта:
            2. Нормативные ссылки 

3. Определения                                                                                
            4.Общие положения   

            5. Расчёт заработной платы                                                          
            6. Классификация выполняемых работ                                       
            7. Планирование работ                                                                 
            8. Приложение 1                                                                              

            9. Приложение 2     

10. Приложение 3. Журнал регистрации принятых работ            
            11. Приложение 4. Форма регистрации принятых работ              
            12. Приложение 5. Примерный перечень видов работ, проводимых  в вузе, и рекомендуемые нормативы и выполнения                                                                                
           13. Приложение 6. Расценки    

 

Общий объём стандарта около 30 страниц текста, выполненного в редакторе MS  Word  98,  шрифтом Times New Roman, кегль 14      

                                               

4.4  Порядок перехода   вуза от функционального менеджмента на  управление по   рыночным законам
           Заголовки содержания:
1.      Функциональный менеджмент, ситуационный менеджмент. Недостатки

2.      Необходимость перехода на управление по рыночным законам, на процессный менеджмент

3.      Классификация и оптимизация функций, декомпозиция по уровням

4.      Формирование систем и процессов реализации

5.      Децентрализация менеджмента по уровням

6.      Структура процессного менеджмента

7.      Формирование структуры

8.      Должностной состав

9.      Распределение обязанностей, прав и ресурсов по структурам

Объём работы  около10 страниц текста, выполненного в редакторе MS  Word  98,  шрифтом Times New Roman, кегль 14     

                                                 
4.5  Положение о планировании выпусков ПУЗов
 
1. Целью внедрения настоящего положения является установление баланса между спросом и предложениями по номенклатуре, количеству и качеству специалистов на рынках трудовых ресурсов и услуг образования. 

2. Положением реализуются   законы  рыночной экономики и производства продукции при подготовке специалистов в ПУЗах.

3. Используются следующие термины и их определения:

            Качество образования - степень соответствия содержания образования требованиям потребителей 
            Качественная продукция (годная) - продукция, пригодная для использования потребителями; выпускники вуза, принятые на работу по специальности.

Некачественная   продукция (негодная, брак) -  продукция, не пригодная для использования потребителями; выпускники вуза, не принятые на работу по специальности. 
Положением вводятся  рыночные (экономические)  механизмы в подготовку специалистов. По количеству  трудоустроенных  выпускников данного учебного года по специальностям,  на  контрактной основе с работодателем,   устанавливаются количество дипломов, которое может выдать ПУЗ в следующем учебном году: ровно столько, сколько  трудоустроено выпускников в прошлом учебном году. За учёбу выпускников, не принятых на постоянную работу по специальности (негодная продукция), ПУЗы несут полную материальную и моральную ответственность.  Им предоставляется право доведения выпускников до требуемого качества и по востребованным  специальностям за  счёт учебного заведения. Если ПУЗ не в состоянии выполнить такую работу, то обязан вернуть денежные средства, заплаченные учащимся или бюджетом за учёбу 

Примечание. Только используя рыночные механизмы, можно сократить число расплодившихся вузов до количества, соответствующего спросу рынка  трудовых ресурсов и услуг образования. Под угрозой ликвидации по невостребованности их специалистов в ПУЗах прекратиться взяточничество.   Всякие другие административные меры волевого характера являются реликтами прошлого. Осуществил некачественный набор, выставлял оценки на экзаменах за взятку, теперь обеспечь до принятия на работу прохождение выпускником собеседования у работодателя.  Качество подготовки оценивается потребителем, как и должно быть. ПУЗы вынуждены будут повернуться лицом к потребителям, либо  обанкротиться. Перед рынком все ПУЗы равны, независимо  от других факторов, до сих пор относимых к числу важных: состава ППС, размеров учебных площадей, числа лабораторий, заинтересованности чиновничества. Потребителю важны только навыки и знания выпускника.  Паразитирование на искусственно созданной значимости ПУЗа отпадает само собой.   
Объём Положения  2 страницы текста, выполненного в редакторе MS  Word  98,  шрифтом Times New Roman, кегль 14                 
 

4.6 Учебник  "Общие законы производства"
Нельзя обобщить специальности, не обобщив знания и навыки, предстоящие освоению. Именно обобщить, а не сложить (интегрировать). Поскольку синергетические подходы, исключающие дисциплинарные  границы и позволяющие получить мультипликационный эффект (1+1= 3,.,6) создают условия для обобщения с достижением качественно новых результатов.

Объективных законов  производства (любого вида человеческой деятельности) много. В настоящее время преподносятся для каждой специальности частности, да неполно, исключающие целостное понимание. Чем наносится вред качеству подготовки, закладываются ограниченные знания, которые впоследствии сдерживают саморазвитие выпускника.

Целью настоящего учебника явилась выявление и формулирование общих законов производства, представляющих основу всякой профессиональной деятельности:

-     о труде;

-          о назначении и сущности  производства;

-          о сущности управления производством;
-          о гибкости производства;
-          о прогрессивной эволюции объектов производства;
-          о соответствии  объёмов производства спросу;
-          о строении объектов производства;
-          о технологической наследственности;
-          о качестве и другие.
Без соблюдения объективных законов производства  оно не может быть функционирующим и конкурентоспособным в принципе. Выпускник, не владеющий законами производства в целом и в частных извлечениях, окажется малополезным предприятия. 

Один краткий показательный пример. Во исполнение   решения Правительства РК Павлодарский тракторный завод разработал опытный экземпляр  с использованием двигателя Костанайского завода взамен  Барнаульского, поскольку Россия взвинтила цену на свой двигатель, чтобы устранить павлодарского конкурента. Меня пригласили оценить опытный экземпляр. Я им сказал с первого же взгляда: Трактор  не может серийно выпускаться и эксплуатироваться, поскольку не соблюдён закон симметрии объекта. Так и случилось. А ведь были затрачены большие ресурсы. И напрасно.

Общий объём учебника около 60 страниц текста и рисунков, выполненных в редакторе MS  Word  98,  шрифтом Times New Roman, кегль 14.

4.7 Учебник Основы анализа и создания многономенклатурного машиностроительного производства (пример    обобщающего обучения инженеров- производственников)
Предназначен для обобщающего обучения по специальности: Инженер-механик машиностроительного производства. Одной специальностью охвачена   10 других, частных;  инженеры:  технолог, конструктор, механик, экономист,  менеджер, по контролю качества, по  нормированию,  по стандартизации, по технике безопасности и по автоматизации производственных процессов. Такие специалисты нужны там, где производится, ремонтируется и эксплуатируется  техника, иными словами, практически,  повсюду. Разрабатывался данный  учебник более  20 лет с использованием опыта  обобщающего обучения с 1970 по 2003 годы и вложением самых передовых достижений науки, производства и обучения. 

Перечень  разделов и  глав:
Введение                                                                                                          

Раздел 1 Предпроектные исследования

Глава 1.1  Анализ  рыночной  ситуации  и  создание  предпосылок   для   производства.

1.1.1 Состояние рынка сбыта, маркетинг, формирование заказов

1.1.2 Исследование возможности создания гибких производств

1.1.3 Санация и оптимизация производства

1.1.4 Методика перехода на единую политику цен

Раздел 2   Анализ действующего производства 

Глава 2.1  Анализ  уровня выпускаемого  изделия  и    разработка  путей   его  совершенствования

2.1.1 Цели, виды и объекты  комплексного анализа

2.1.2 Исходные данные и этапы анализа

2.1.3 Законы строения и развития техники

2.1.4 Изучение и уточнение назначения изделия

2.1.5 Анализ соответствия конструкции требованиям автоматизированного производства

2.1.6 Сравнение выпускаемого изделия с лучшими образцами  других стран

2.1.7 Анализ соответствия технических условий на    изготовление назначению изделия

2.1.8 Функционально-стоимостной анализ

Глава 2.2 Анализ  качества  продукции,  технологических   процессов, средств и  систем

2.2.1  Анализ качества выпускаемой продукции

2.2.2 Размерный анализ технологических процессов

2.2.3 Анализ точности технологических процессов и средств

2.2.4 Анализ систем обеспечения основного производства 

Глава 2.3 Комплексный экономический анализ предприятия

2.3.1 Цели, задачи, принципы и последовательность экономического анализа

2.3.2 Методология анализа

Раздел 3   Создание производства

Глава 3. Классификация,  унификация  и  повышение  технологичности процессов

3.1.1 Классификация изделий и технологических процессов

3.1.2 Унификация изделий и структур производства

3.1.3 Повышение технологичности процессов

Глава 3.2  Технологическая  подготовка    производства

3.2.1 Задачи, содержание и управление технологической подготовки производства

3.2.2 Разработка технологических процессов изготовления машин

3.2.3 Методология проектирования технологических средств

Глава 3.3 Создание   многономенклатурного   производства

3.3.1 Перечень работ и структура многономенклатурного производства

3.3.2 Основные принципы создания

3.3.3 Гибкая линия сборки привода нижней оси

3.3.4 Гибкая линия полной механической обработки

3.3.5 Интегрированные гибкие производственные системы

3.3.6 Упрощённые гибкие производственные системы обработки типовых деталей 

3.3.7 Состав технологических средств гибких производств (станки, приспособления, инструменты, робокары, конвейеры)

3.3.8 Системы технического обслуживания гибкого производства. Транспортно-складская система

3.3.9  Система обеспечения инструментами и приспособлениями

3.3.10 Система ремонтообеспечения
3.3.11 Система контроля качеством

3.3.12 Система управления производством

3.3.13 Создание многономенклатурного производства по системе Тоёта
Глава 3.4  Стратегия   и   методология  автоматизации    производства 

3.4.1 Причины и цели автоматизации

3.4.2 Выбор объектов автоматизации

3.4.3 Автоматизация обращения информации

3.4.4  Автоматизация управления

3.4.5 Автоматизация систем вспомогательного производства

3.4.6 Автоматизация производственных процессов на рабочем месте

           Список использованной литературы

Общий объём учебника около 600 страниц  текста и рисунков, выполненных в редакторе MS  Word  98,  шрифтом Times New Roman, кегль 14.

4.8. Руководство по созданию системы менеджмента качества, соответствующей МС ИСО 9000. 
Обязательные условия создания и реального функционирования системы менеджмента качества (СМК) вуза 
Изданной литературы и предложений консалтинговых и сертификационных  услуг в данной области чрезвычайно и избыточно много. Переписывать их применительно к какому-либо данному объекту нет смысла. Обобщить совершенно разнородный материал по нацеленности, уровню и качеству  невозможно.  Не столько нужна  критика этих работ, сколько нужны конкретные пути решения. Но если даже  сделать выжимки из имеющейся информации, что сделал автор настоящей работы, то создать по ним реально действующую СМК в пост советском пространстве  нельзя, что доказывается опытом, и  по следующим причинам:

1. Изначальный производственный смысл международного стандарта по управлению качеством, заложенный его авторами (Бойцов В.В, Балакшин Б.С и др.) на международном конгрессе, проходившим в г. Москве в конце 60-х годов прошлого столетия, выхолощен. Обеспечение качества сведено к соблюдению набора некоторых рецептов. Рыночные требования относительно соблюдаются, а объективные законы производства остались вне внимания. Нарушена причинно-следственная связь. А нужно бы начинать с необходимости обязательного соблюдения законов производства с целью  удовлетворения  рыночного спроса. 

Впоследствии ошибки стали исправлять в изданиях МС ИСО 9000, но лишь фрагментально. Появились дополнительный частные, зачастую ошибочные, разъяснения, которые не могут заменить стандарт  

2. По законам диалектики всякая производственная деятельность человеческого общества представляет некоторую систему. Вместо того, чтобы осознать этот факт и представить в качестве исходной предпосылки, в МС ИСО  указывается необходимость соблюдения системного подхода, без  расшифровки его смысла. В "разъяснениях" авторы указывают, что системный подход означает систематизацию данных. Но  повсеместной  практикой  доказано, всякое производство представляет  систему, содержащую в свою очередь  ряд обязательных подсистем, которыми нужно управлять. 

3. В МС ИСО указывается на необходимость выполнения процессного подхода, под которым понимается деятельность по преобразованию входа в выходы. Такая абстракция   мало что даёт для конкретной практики:

- нет связи с системами производства, а ведь процессы предназначены для реализации систем, существует между ними однозначная связь;

- нет ничего о том, что означает и как управлять процессами (режимы, управляющие воздействия, мониторинг возмущений и т.д.) 

4. Управление качеством дано в отрыве от управления бизнесом. Между тем качество является одним из путей достижения успеха в бизнесе. Всё делается для получения прибыли. Следовательно, управление качеством является составной частью управления бизнесом.   

5. "Информация - значимые данные", из ИСО 9000 "Системы менеджмента качества. Основные положения и словарь". И всё!  Разве в реально действующем производстве бывают незначимые данные. Любые данные, кажущиеся незначимыми,   могут привести со временем к катастрофе. История изобилует массой примеров.  Приведённое определение недопустимое по смыслу, тем более по полноте. Об управлении информацией нет ни слова.  Информация важнейшая составляющая любого производства, связывающая все его составляющие. Без информации не может создаваться и функционировать  никакое производство. Собственно информационная подсистема производства является базовой. Информация извлекается, перерабатывается, передаётся, хранится и  используется как  процесс. 

Материалов, которыми можно было воспользоваться на практике, чрезвычайно мало. Даже в законе РК по информации не смогли привести определения о том, что же такое информация. Разве можно писать и утверждать закон о том, не зная о чём?

  Электронное правительство, которое  рекламируется  как очередное достижение РК,  без обстоятельных исследований по проблематике  информации невозможно. Как тот слепой, который, ухватившись за ногу слона, кричит, что он теперь управляет столбами. Информационный массив даже нечто большее, чем слон по отношению к собственной ноге. Миром правит информация. В смысле изложенного,  нужно  создавать и электронный вуз. Таким образом,  отношением к информации и её состоянием предопределяется настоящее и будущее вуза.

6. Имеют место много других принципиальных недостатков и ошибок в МС ИСО 9000. Но здесь важны не сами ошибки, а только те, что без  исправления и учёта которых не может быть создана и реально функционировать СМК производства.

А заявления  о большом количестве внедрённых СМК продиктованы политической  коньюктурой,  чтобы  создать обманную видимость  о передовом производстве. Видел я эти производства. Большая часть из них представляют плохие мастерские. Только при вступлении в ВТО обнаружится, что сертификаты  соответствия МС ИСО 9000 -  фикция и никто с ними не станет считаться. Даже внутри самой страны   наличие у предприятия сертифицированной СМК никак не признается  в тендерах. Откаты при этом первичны, всё остальное не имеет никакого значения.  Вот такой порог на пути любых предложений по развитию. 

7. Тогда как случилось, что много предприятий затратили большие ресурсы, чтобы получить и получили сертификаты. В первых, под давлением дилетантского руководства.  Во вторых, в нарушение существующих положений - консалтинговые и сертификационные услуги оказывает одна и также организация, что запрещено. Жадные до дармовщины организации работают в обход с использованием подставных лиц. По существу заполняются    данные  по трафарету и выдаются сертификаты, соответствующие  МС ИСО 9000

8. Применительно к ПУЗам имеются еще две дополнительные проблемные преграды.

Бизнес управляется по функциональному менеджменту, а качество предполагается управлять по процессному менеджменту. Кроме того, МС ИСО абстрактен и разработан применительно к промышленному производству. И применить его к вузам весьма затруднительно. Нужен вузовский вариант с исправленными ошибками МС ИСО 9000. Попытка издать такой стандарт, даже  без исправления ошибок, оказалась неудачной. Этот стандарт ничего нового не привнёс. Имеется в виду МС IWA 2-2003 “Система менеджмента качества. Руководящие принципы создания в образовательных учреждениях”

     9. Руководство должно отдать себе отчёт - нужно ли далее заниматься фиктивным внедрением СМК. Желает ли посмотреть правде в глаза и учить студенчество честно и добросовестно. Если да, то изначально нужно создать предпосылки  для  повышения качества, затем разработать адаптированный СМК вуза  с устранениями принципиальных ошибок, допущенных МС ИСО 9000.  Пусть оценит честность и добросовестность  вуза потребитель.

В конечном счёте, никому не удавалось бесконечно обманывать потребителя. Обманный  бизнес не конкурентен  и не имеет реальной перспективы.

Необходимое  руководство  по созданию СМК вуза разработано и основано на следующих принципах, подходах  и описаниях:

1.     Деятельность вуза  представляет синергетическую систему:  недетерминированную, нелинейную, самоорганизующуюся, открытую, диссипативную, подвергнутая воздействию  параметрам порядка (в согласии  с законами диалектики)

2.      Каждый вуз имеет, по крайней мере, пять производственных систем:

-  общевузовская система;

- система учебно-методической работы;

- система работы с потребителями и поставщиками;

- система производственно-хозяйственной работы; 

- информационная система.

3.      Каждая производственная система представлена совокупностью процессов, подчинённых задачам системы и взаимосвязанных между собой, как внутри системы, так и в вузовском пространстве.

4.      Процессы управляются по методологии, разработанной технологической наукой. Приводятся блок-схемы, алгоритмы и режимы управления,  управляющие воздействия и методы измерений. В целом переход от методик обучения к процессам обучения представлен как  объективный этап развития педагогики.

5.     Нормативные и другие описания  осуществляются на основе нового разработанного терминологического словаря, обусловленного переходом на  современные процессы и средства

6.      Политика качества и новая модель построены на двух приоритетах: удовлетворение потребителей и материальное обеспечение персонала. Представлены пути  и   способы их реализации

7.      В оценке качества образования предпочтение отдаётся потребителю. Вузовские оценки являются предварительными.

8.      Приведены  методологии разработки   стандартов организации с приложением образцов

9.    Приводится  порядок перехода на процессное управление бизнесом в согласии с процессным управлением качеством. Одна организация - одна система управления. 

10. Приводится полный перечень вопросов для внутреннего и внешнего аудитов. При обеспечении  положительных ответов на вопросы,  СМК  безусловно будет сертифицирована  в полном соответствии с МС ИСО 9000. В результате выполненных работ будет получен высокий эффект по качеству и затратам; повысится конкурентоспособность вуза, его менталитет среди потребителей.       

Общий объём руководства составляет около 200 страниц текста и рисунков, выполненных в редакторе MS  Word  98,  шрифтом Times New Roman, кегль 14

 
Другие работы:
Язык - основа, определяющая личность. И какова должна быть очерёдность изучения языков 
 

В Казахстане, например, складывается многоязычная среда. Нужно знать три языка: казахский, русский и английский. С какого начинать? 

Объективная реальность: язык нации  является отображением  природной среды  её зарождения и обитания. Словарный состав, образность, произношение, звучность языка предопределяются географическими условиями, климатом, ландшафтом и многими другими свойствами природы родины, то есть места рождения. Человек  мыслит  образами (моделями) строения природы: язык, музыка, палитра художественных  картин, поэзия, свойства голосов   жителей  и многое другое имеют одни и  те же корни происхождения - родную природу. Например, поэзии Байрона, Абая и Есенина одинаково хороши, но и совершенно разные. Как и картины Рериха, Кастеева и Левитана,  музыки Моцарта, Курмангазы и Чайковского,  голоса Матье, Толегеновой и Зыкиной. Выйдете в степь Сары-Арки, включите кюй Курмангазы, вы ощутите, как резонансно  отвечает окружающая природа. Вы почувствуете себя частью степи. Талант композитора заключается именно в том, что он слышит то, что другим недоступно, и  из звуков природы  складывает мелодию. 

Словом, корни происхождения всего живого и неживого, средства отображения  одни и те же - земля предков. А у человека,  не владеющего языком родины, объективно нет чувства родины. Для реального патриотизма нет основ. Полная гармония человека и природы, его породившей, устанавливается посредством языка. Нет языка - нет образа, мыслей, понимания, мироощущения.

Другие, некоренные народности, описывают данную природу своими языковыми образами, исторически сложившимися до прихода в эту местность. Взаимообогащения языков является свидетельством  взаимосвязей наций и народностей. Изучение историй народов и связей по их языкам - одна из самых объективных методологий.

Дискуссии о достоинствах или недостатках языка беспредметны, если в их основе не находятся природные условия обитания нации, носителя языка. Жива нация до тех пор, пока жив ее язык. 

Как известно, язык служит средством самовыражения и общения. При этом доминирует первое. Познание языка начинается с момента рождения. Ребёнок слышит звуки, в том числе язык. Он узнаёт значимость слов и порядок построения  предложений. В дальнейшем эти знания и навыки расширяются и углубляются: в семье и в учебных заведениях. Расширение словарного запаса продолжается всю жизнь. 

Возникает далеко не праздный вопрос. Какой язык должен быть первичным у индивида, с какого языка начинать познавать, разговаривать,  читать и писать? Однозначно, с языка своей национальности. Почему?

Человек имеет объективно наибольший потенциал по самовыражению и общению, если мыслит и разговаривает  на родном языке. Родиться и жить в Казахстане, но не пользоваться родным языком, равносильно тому, как если бы ходить не по сезону  в чужой обуви, изготовленной по чужим колодкам произвольного размера. Например, летом в валенках. Патриотизм здесь не при чём. Разговаривая не на языке своей природной сущности, индивид обкрадывает, прежде всего, себя. Особенно это  пагубно для творческого человека: он как будто бы живёт не своей  судьбой, не полностью реализует  веления своёй души и взлёт фантазии. 

Издавна казахи предпочитали  язык   дубинке. Свалишься от дубинки ? встанешь, ?свалишься? от языка ? никогда не встанешь (дословный перевод казахской пословицы). Индивидов, которые не  останавливались  словом, не считали за людей.

Есть ли искажения правил? Есть. Например, правительство СССР насаждало политику русификации. Даже планировалось отменить национальность, как таковую. Дело зашло так далеко, что в Казахстане нельзя было устроиться на работу без знания русского языка и даже купить хлеба. Представьте себе картину: в Рязани нельзя купить хлеба, если не владеешь, например, израильским, в Суздале - если не знаешь немецкий язык. Казахи были поставлены на грань потери национальности. До сих около трети казахов не владеют родным языком. В ряде казахских семей разговаривали, воспитывали  и учили детей на русском. В результате дети  не получили ни национального казахского, ни исконно русского воспитания, со всеми вытекающими последствиями.  Таких в народе называют "Шала казак".  Стоит только послушать выговоры  ряда политиков, владеющих русским, английским  и прочими языками, но не изначально казахским, "уши вянут". Откуда у них взяться патриотизму? 

Быть многоязычным - веление времени. Но, чтобы при этом не потерять личность или не получить личность, недовоспитанную в исконно национальном смысле,  с пониженным языковым потенциалом, нужно изначально привить знание родного языка. И тогда все последующие языки, независимо от порядка изучения, только  послужат дальнейшему развитию индивида. Знаешь один язык - владеешь  культурой одного народа, если  три  языка - знаешь культуры трёх народов. 

