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	Как известно, одной из основных проблем, с которыми сталкиваются выпускники высших и других учебных заведений республики, является трудоустройство. Число незанятых в этой категории граждан примерно год назад составляло около 260 тысяч человек, или 40 процентов от общего количества безработных в стране. Причина такого положения дел не только в падении производственного потенциала, но и в качестве работы учебных заведений. 

Проработав 30 лет заведующим кафедрой технического университета, опробовав разные пути совершенствования учебного процесса (особенно успешно в 1995—2000 годах), затем, взглянув на проблему как бы со стороны, уже работая в структуре Госстандарта РК и занимаясь системами качества, пришел к некоторым основополагающим выводам. Думаю, мои коллеги из учебных заведений не обидятся, если призову их быть самокритичными. Ведь критериями истины, в конечном счете, являются не победные публикации, а реалии в области безработицы.

Дело в том, что система образования, в особенности ее конечная составляющая структура — вузы, по-настоящему не вошли еще в рынок товаров и услуг. Если быть еще более конкретным, то не работают с потребителями. Толком не ведут систематическую работу с каждым из них, не знают их требований к выпускникам, проблем и перспективных задач заказчика, не участвуют в качестве координатора кадровых программ регионов. Соответственно, не ведут системную работу с госорганами, обществом и физическими лицами. 

В погоне за прибылью упустили мировоззренческую подготовку. Даже в госстандартах РК вуз рассматривается как организация по оказанию образовательных услуг. И только. Будто вуз ничем не отличается от бани или от торговой точки, тоже оказывающих известные услуги. Упускается высокая миссия образования в обществе. А кто будет развивать культуру социума, нести эстафету отцов? В результате эту нишу занимают религиозные экстремисты. Считаю, что активизация “Хизб-ут-тахрира” не случайна, это результат системных просчетов. Выпускник без гражданственной позиции в аул не поедет, сколько ни готовь, к примеру, учителей. На рынке товаров и услуг есть понятие “сервисное обслуживание”. Казалось бы, учебные заведения должны заниматься судьбой своих выпускников и после выпуска, помочь им адаптироваться на месте, иметь четкую обратную связь, а не так, что “выпустил — и с плеч долой”. 

Опишу опробованный на практике и впоследствии систематизированный свой опыт в этой области. Прежде всего, ваш потенциальный потребитель должен поверить, что вы качественно выполните его заказ. Это надо доказать на деле. Мы решали эту проблему следующим образом. Занялись систематическим исследованием научно-технических, экономических и кадровых проблем региона и частично (восемь областей) Казахстана. При поддержке бывшего акима области Д. Ахметова, академика НАН РК С. Кожахметова и других организовали соответствующий центр. Провели согласительную конференцию руководителей областей, министерств, НАН РК по реализации разработанной нами программы действий. Установили место каждого основного заказчика в программе. Затем выехали в составе бригады специалистов на предприятия и начали с переподготовки их инженерных кадров. Причем наши специалисты не только “теоретики” и большие практики, могущие рассказать и показать на каждом рабочем месте, что и как делать, и научить этому. Так, на Экибастузской ГРЭС-1 мы провели переподготовку шести групп мастеров, механиков и начальников цехов.

После таких рейдов заказчики приехали к нам выбирать своих будущих специалистов, начиная с третьего курса. Начали платить нам за специализированную подготовку под конкретные рабочие места, рецензировать выполненные по их заказам студенческие курсовые и дипломные работы. Причем если заказчик за дипломную работу ставил оценку “отлично”, то он же обязывался назначить нашему выпускнику повышенный оклад. Студенты во время учебы за счет предприятия получали вторую стипендию, преподавательский состав — вторую зарплату, не осталась без поддержки и кафедра.

Нужно ли говорить, что таким образом мы действовали во всех направлениях: научно-техническом, экономическом и других. Достоверность изложенного подтверждается, например, и по бухгалтерским документам. Я не вижу причин, почему бы этот опыт не использовать, в том или ином виде, во всех учебных заведениях РК. Он прекрасно вписывается в систему менеджмента качества (СМК) вузов, которую предписано внедрить в нашей стране приказом министра образования, поскольку главная идеология СМК, соответствующая международному стандарту ИСО 9000, — это работа на потребителя. Актуальность опыта заключается еще и в том, что нужно реорганизовывать образовательную систему Казахстана в свете Концепции развития образования. Чтобы не делать двойную работу, необходимо создавать не две системы управления, а одну СМК, включающую управление и бизнесом (вузом), и качеством образования. За счет своих наработок мы научно-методически и нормативно готовы помочь вузам в решении этой проблемы. Как нам представляется, у высших учебных заведений нет иных способов сокращения числа безработных среди своих выпускников, кроме как готовить их по рыночным законам.
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