Повышение качества жизни – инвариантная сущность национальной идеи

Предисловие. Демонтажу  страны Советов предшествовал развал национально-государственного единства в головах, попрание национальной идеи – строительства коммунизма в интернациональном пространстве, самоопределения  наций и народностей, узаконенных в конституционном порядке. 
Волевым порядком навязаны принципы: «Каждый сам  за себя. Что не запрещено законом, то разрешено». Как следствие, некогда единое территориальное образование стало распадаться на части: республики, края, области, даже районы, стремящихся стать суверенными: Украина, Республики Прибалтики, Грузия, Казахстан, Татарстан, Чечня, Карабах, Приднестровье, Урал, Сибирь, Приморский край и так далее.  Началась массовая приватизация разлагающего организма, суть которой по существу - мародёрство причастными и пристроившимися к власти. Народные массы остались ни с чем, олигархи присвоили миллиарды. Что принадлежала  всем, теперь присвоила    «кучка» воров и мародёров. Развал принял перманентный  характер. Встал вопрос – кем теперь управлять президенту Ельцину, инициировавшему развал. 
И тогда  возникла потребность «кучки» в формировании национальной идеи, с целью  декларативно объединить   «освобождённые» народы. Похожие  проблемы возникли не только в России, но и во всех новых   распадающихся  образованиях, независимо от их масштабов. Началась толчея всех желающих  самоутвердиться. Но ломать  -  не строить. По истечении десяти с лишним лет обнаружилось, сама постановка проблемы по аналогии с прошлым - абсурдна. Причина, на мой взгляд, заключается  в том, что мир теперь существенно иной, чем во времена  формирования известных национальных идей, большей частью навязанных народам.   Теперь национальные идеи не могут рассматриваться в отрыве динамики процессов мироустройства. Информационными потоками охватывается весь мир, взаимосвязи и взаимозависимости процессов налицо. Объективно национальная идея каждого народа зависит от мировых процессов и оказывает в свою очередь влияние на них. Если парадигма мироустройства принять за целое, то национальная идея является её слагаемой. И никак иначе.
На прежних, уже отмерших представлениях  национальные идеи не удаётся    создать, а новых нет. А время не ждёт. Для  предотвращения стихийного развала до  степени, когда будет некем и нечем «президентствовать», пришлось использовать волевые решения, например, назначать губернаторов, использовать крупные войсковые соединения против собственного народа. Ибо было уже не до «демократии»,  прав человека и прочим надуманностям. Возвратились к   проверенным  имперским методам.
В свете выше изложенного    представляет интерес  анализ национальных идей.  Одни из которых привели  к бедствиям, угрозам миру, как, например национализм и фашизм, другие так и не были восприняты  массами виду их изначальной реакционности или противоречия с  диалектикой.
Краткий экскурс в историю. Человеческая популяция с момента зарождения выживает за счёт окружающей его природы. К настоящему времени потребления природных ресурсов приобрели гипертрофические масштабы,  с темпами в миллионы раз превышающими их самовосстановления. Под влиянием людских масс  темпы экологических и техногенных  катастроф возросли в сотни раз по сравнению с недавним прошлым. Общемировая катастрофа стала вполне прогнозируемой.  Стремительно растёт число жителей планеты, как и нищих, голодных  и больных.  В ближайшие  полвека ситуация станет для большинства населения вовсе невыносимой. В течение  всей своей истории  человечество занимается «поеданием» более слабых, в том числе себе подобных.  Даже при этом  не удаётся остановить рост численности населения земли.  Запреты на рождаемость, как в Китае, и локальные войны уже не помогают. Инициировать  мировую эпидемию и использовать оружия массового уничтожения  не могут. Поскольку нет  гарантий, что сами инициаторы ни окажутся среди пострадавших. Хотя методы и средства запуска уже подготовлены. У человечества нет иного пути,  как создать новую парадигму сосуществования в мире каждого индивида, целых сообществ и континентов. 

Для прогресса  мышления  в этой области, может быть,  придётся обратиться не к  примерам  из жизни людей, а животных,  к  их поведениям   во время пожара, наводнения  или засухи. Поскольку в   мире число пожаров, наводнений, цунами, землетрясений увеличивается   с высокими темпами, но поведения людей мало меняются. 
Правомочность Киотского протокола заканчиваются в 2012 году. До сих пор его не признали США и некоторые другие страны – основные загрязнители природы. В связи с этим в Копенгагене в декабре 2009 года проведена конференция ООН по изменению климата. Собравшиеся представители 192 стран мира и их первые руководители согласились с тем,  что мир находится накануне катастроф. 

Мы балансируем над пропастью – так сказал генеральный секретарь ООН.  
Если температура земли повысится до 3,5 градусов по Цельсию, то обратный процесс невозможен – президент США. (Для сведения - к настоящему времени климат земли потеплел больше, чем на  один градус)
Поднятие уровня мирового океана затопит острова  и  наши страны  исчезнут – представитель островных государств.

Предстояло всеми принять соглашение, ограничивающее на предельном уровне выброс углекислого газа в атмосферу, прозрачное, контролируемое. Здесь и выплеснулись наружу антагонизмы сторон. Развитые страны хотят безнаказанно продолжать уничтожать природу, хотя  их явное меньшинство. 
Так США при населении 5% от общего числа жителей земли потребляют 25% нефти, 40%  древесины от мировой добычи – сказал там же президент Ирана. Что жизнь ряда государств находится в зависимости от уровня мирового океана, развитые страны мало беспокоит. 
В результате к соглашению не пришли. Ограничились  декларативным заявлением, сепаратно подготовленным развитыми странами и  названным  «копенгагенским соглашением».  Документ не имеет никакой юридической силы. За него проголосовало 15,6% стран. Ряд других стран отказались голосовать, считая соглашение его  документом о самоубийстве. Дальнейший ход событий вполне предсказуемый. Начнётся давление мировой прессы и подкупы несогласных стран. Бесконечные совещания, волокиты, пока не закончатся сроки пребывания у властей президентов развитых стран и их команд. Катастрофы в мире будут продолжаться.  
Что могут предпринять народы мира. Например, когда возникла явная угроза развязывания третьей мировой войны, в ходу был принцип «Войну можно предотвратить, если народы  возьмут дело мира в свои руки,  и будут отстаивать его до конца»  Мир отстояли. Теперь ситуация не лучше, а хуже. По существу каждому нужно отстоять право на жизнь. Дело за массами. События не заставят себя ждать.  
Обратим внимание на  известные национальные идеи, так как  попытки их реставраций  повсеместно продолжаются. 
Как правило, национальные идеи преследовали организованное достижение целей:
- мирового господства;

- освобождения от колонизаторов;

- выживания в условиях климатических невзгод и катастроф; 
- установления социальной справедливости. 


При этом сути идей и методы их воплощения зачастую маскировались  для обмана масс под благие намерения. 
- Боги создали Рим, чтобы он правил миром. 
- Господь избрал евреев, чтобы они несли всем Его истину, и за это Он отдаст им во владение всё. 

- Арийцы — высшая раса, создавшая всю культуру и призванная повелевать  
- Мы — великие, мы покоряем и растворяем втянутые в себя народы, объединяем земли и двигаем прогресс, — такова национальная идея всех имперских народов в периоды подъема и расцвета. 
- Православие, самодержавие, народность.  С этой идеей русские потерпели поражение в Крымской, Японской и Первой мировой войнах, обрушили  Империю в 1917 году. Но не прекращаются попытки реставрации этой идеи и ныне. 
 - «Россия для русских». Подняли казачество. Встали  на защиту  всех русских в мире.  Выехали воевать за русских и братьев единой веры  в Сербию. Высадили десант. Помнится,  Гитлер для защиты немцев ввел войска в Чехословакию. Скинхеды - порождение именно националистической  идеи. В России пока нет еврейских погромов только потому, что евреи находятся там у власти
Принципиально новую великую державу  СССР – свет надежды всех порабощённых народов,  созданную не русским Джугашвили, развалили сами русские вкупе с евреями. Остались опять битыми. До бывшего уровня     державности и примеров   другим народам  русские никогда не возвышались. Теперь нет никаких оснований полагать, что вновь поднимутся. Платят царские долги, о возврате царского золота и Аляски, срок аренды которой закончился, даже бояться напомнить. Заводы развалены, национальные богатства транжирятся, Россия превратилась в сырьевую колонию  Запада,  народ обречён на нищету. Сталина выкинули из гроба, царя Николая, расстрелянного самим народом,  возвели в святые. Учёные разъехались (разошлись) кто-куда.  Образование откатилось далеко от прежних достижений.  Кадры искусственно развалены. Из-за безысходности и морального разложения народ ударился в пьянство. А что дальше?! 

По аналогии, примерно так же  закончилась идея - «Грузия для грузин».  Напротив, идея: «Казахстан – территория проживания всего населения,  с равными неотьемлимыми  правами и обязанностями каждого», признана его народами,  приветствуется всеми «цивилизованными», которые  не нашли воли снизойти до такого же утверждения в своих странах. Эта идея выстрадана   из многовекового менталитета самого  казахского народа. Её не привнесёшь и другим не навяжешь.
Всех встречающихся вариантов не счесть. Вывод один, в современном мире не получит поддержки ни одна идея порабощения и навязывания. Тому пример события копенгагенской  конференции. Теперь все национальные идеи должны быть направлены на выживание в составе мирового сообщества.  Даже всесильные США, возникшие путём уничтожения   индейских и других народов. В последующем построившие своё процветание на порабощениях, организовавшие сообщества из себе подобных,  дошедшие    до диктата однополярному миру, теперь терпит неудачи  по многим  аспектам.   Во всяком случае,  этот путь для других не приемлем.
Изначально уточним проблему и используемые понятия. Формулирование национальной идеи  необходимо для определения целеполагания, создания государства и её институтов, издания законов – инструментов (путей) воплощения.  
Национальная идея вовсе не означает принадлежность её только одной какой-либо нации, она наднациональная, относится в равной степени ко всем нациям, народностям и группам населения в данной стране. По существу она представляет идею всех народов данного государства, хотя и может быть создана преимущественно на основе менталитета какой-либо нации данной страны. 
Превознесение одной нации над другой независимо от причин: титульности, исторических заслуг, степени цивилизованности, преобладающего количества и многих других, является реакционным, сеющим раздор в стране, ведущим её к пропасти гражданской войны за свои права.
Недопустимо и провозглашение  национальной идеи по  принадлежности к одной религиозной вере. Что изначально предполагает притеснение и принуждение людей других вероисповеданий.  К тому же  миром не признано существование бога, как и  единого бога. Например, перед мировым (вторым) форумом всех  религиозных конфессий, состоявшимся в г. Астане, ведущие теологи всего мира подготовили  проект решения. При этом  пришли к общему согласию по всем пунктам, кроме одного – Есть ли бог?! Вопрос остался открытым и был опущен из текста решения.  Не думаю, что найдётся индивид, могущий оспорить позицию форума. Объективно, слово «бог»  даже не может присутствовать в официальных государственных документах, например, в гимне. 
Ещё одно понятие, существенно влияющее на содержание национальной идеи – Менталитет. В переводе из английского  на русский язык менталитет означает склад ума, способ (свойство, способность) мышления. Диалектически свойство мышления нации предопределяется природно-климатическими условиями её  обитания. Этот процесс многовековой продолжительности. Исследуем   формирование  менталитета,  например, казахов и его приоритеты.
Казахи выживали в жесточайших условиях резко континентального  климата. Зимой холода до 45 градусов по Цельсию, летом такая же жара. Сухость, ветра, снежные бураны зимой, пыльные бури летом. Бедная растительность. Минимальная населённость территории, когда за сотни километров  не встретишь ни одного поселения  или человека. Земля не пригодна для  получения устойчивого урожая. Поэтому здесь в обиходе понятие «рискованное земледелие». Даже в настоящее время  внедрения агротехнических методов,  урожайность зерновых во много  раз меньше, чем в России. Оставалось только скотоводство. Для чего  нужны громадные пастбища и большие перегоны скота. Периодически случаются  «жуты», когда по погодным условиям скотина лишается подножного корма. Единственная надежда пастухов – скот,  вымирал поголовно. 
В этих условиях выжить одному было невозможно. Поэтому сильны в народе племенные,  родственные чувства. Это не архаика, а наследие славного прошлого, не давшее людям погибнуть. Так людей, совершивших тяжкое   преступление, не наказывали, а изгоняли из племени, что было равносильно смерти. Ты однозначно жив, пока живы твои единокровники. Ты можешь не владеть письмом, но должен помнить имена своих предков до седьмого колена. Если  попал в беду, представители  этого колена не дадут тебе пропасть. Аксакалы - хранители мудрости многих поколений, поэтому их решения непререкаемы. Отсюда в народе культ старшинства.
Одинокому путнику никогда не откажут в жилье и накормят.  Он считается божьим человеком и гостем одновременно. Гостеприимство – заповедь,  нравственное предписание. В семье всё лучше сохраняют для «гостя»,  как неприкосновенный запас. Поскольку гость  может прийти в любое время. Нет понятия – «незваный» гость. Все гости от всевышнего.  Доброжелательность, сопереживание, бескорыстие, коллективизм, гостеприимство, культ старшинства   – исконные свойства, воспитанные в казахе веками,  самой природой.  Иначе они не выжили бы.
Чтобы выше изложенное не выглядело панегириком, обратимся к фактам недавнего прошлого и к практике – критерию истины. Во время Великой Отечественной войны около  миллиона  беженцев  нашли приют в Казахстане. Одних эвакуировали для спасения, например, как  жителей блокадного Ленинграда,  других выселили из мест проживания  и высадили   в Казахстане принудительно, как  немцев, чеченцев, ингушей, поляков. Казахи подбирали людей, брошенных в холодной степи без еды и подручных инструментов.  Селили в своих  семьях, кормили.   Власти обязывали ссыльных работать в колхозах, а трудодни им не платили. Каждая казахская семья свои трудодни делила пополам - себе и  проживающей вместе с ней, например, немецкой семье. Таких немецких и других сосланных семей были   сотни тысяч. И так,  ни один год. Никому не дали погибнуть.  Ссыльные  выучили казахский язык, породнились с местным населением. После  смерти ссыльных, согласно их волеизлияниям,  хоронили  на казахском  кладбище. 
Старейший  акын Джамбул сочинил  такое посвящение: «Ленинградцы - дети мои, Ленинградцы – гордость моя. В журчащем степном ручейке, я вижу отблеск невской струи......». Сколько отцовской ласки, гордости и поддержки, признания заслуг ленинградцев  в деле революции.   Ленинградцы, читая эти слова на стенах  своих домов, плакали. После снятия блокады Джамбулу поставили памятник (посмертно) в Ленинграде. 
Эти  волепроявления  казахов нельзя назвать другим словом, как подвиг. Он не нашёл должного отражения в книгах советских  писателей. Не потому, что они не видели и не знали. Для сравнения - многие  немцы, которых в годы войны высадили из товарняков в степях Алтая, погибли.  А ведь   союзы писателей и киностудии тоже  нашли приют в Казахстане.  Теперь казахов высмеивают за их бескорыстие и непрактичность.  Естественно,  с позиции наживы,  лишь бы урвать.  Дико смотреть на иных  нынешних  гостей казахов: «на халяву» метут всё без разбору, как будто едят в последний раз в жизни..

Они (казахи) без нас русских ничего не стоят, ещё что-то говорят, как посмели – вот смысл речей нынешних русских националистов (Ю Беляев). Кто  есть кто - показала практика. Великорусский шовинизм, имперство, держиморды в прошлом. И казахи уже не те, приходиться адаптироваться  к окружающей среде. 
Национальная идея должна охватывать все слои населения данного сообщества, каждого человека в частности, быть воспринята им лично, стать его путеводной звездой, вне зависимости от его национальности,  вероисповедания, языка, менталитета и  исторического прошлого. Этим и другим требованием, для всех и каждого, может быть единственное инвариантное  стремление – жить лучше, постоянно повышать качество жизни. Диалектически, это  стремление каждого живого на земле.

Итак, постоянное повышение качества жизни представляет инвариантную сущность  национальной идеи. Раскрытие понятия  качество жизни и его составляющих, особенно актуально в эпоху перманентных экологических, техногенных  катастроф и экономических кризисов. 
Качество жизни – понятие интегральное и охватывает все  факторы и явления, влияющие на жизнь человека. К  ним    относятся   труд, образование, здоровье, отдых, природа, будущее индивида  и его потомства, свобода вероисповедания, безопасность и духовная комфортность среди обитания и так далее. 
Принципы и понимание национальной идей могут быть поняты и поддержаны всем миром. При этом обязательны  два условия:
- национальная идея не навязана, вытекает из сложившегося менталитета нации.  Следовательно,  она имеет  принадлежность и специфику:
- раскрытие путей и методов  реализации идеи. Иначе   и библию  можно противопоставить богу.
Принципиальными путями воплощения национальной идеи должны быть равенство прав и обязанностей,  социальная справедливость и недопущение преступных деяний. В основе роста благосостояния находится только труд. Всё остальное от лукавого.
Повышение качества жизни её составляющих и должны измеряться в конкретных количественных, натуральных  и сопоставимых величинах, закреплённых в законодательном порядке. Чтобы любому индивиду можно было вынести однозначные заключения на любом этапе изменения качества его жизни. Иначе не убедить  и не направить   массы людей и каждого индивида в русло становления и развития страны. 

Именно национальная идея может стать базисом строительства и целью государства, находиться  в основе всех издаваемых законов данной страны, создаваемых структур, методологий управления и утверждения демократических принципов – как волеизлияния масс.

Если стремление к повышению качества жизни присуще   всем нациям, народностям   и индивидуумам, то в содержательном отношении оно для каждой нации несколько иное. Всё   зависит от представления нацией своей  жизни, её качества. Одни считают жизнь «на этом свете» прелюдией жизни на том свете, где всем воздастся по заслугам. Вовсе  не случайно богослужители в почёте на Востоке и Западе. Они помогают властям  управлять иллюзиями и страхами наказания после смерти. Но люди издавна делают не то,  что говорит  мулла, а что он делает.

Другие жизнь представляют  иначе. Бери всё,  что можешь, на этом свете, а после меня - хоть всемирный потоп. Так же разнятся представления качества жизни. Для одних - сплошное безделие, кейф; для других - радость труда и свершений.    Исключительное влияние на качество жизни оказывают исторические прошлые народов, их менталитеты и многое другое. 

Отсюда, несмотря на кажущуюся простоту, не существует одна для всех народов мира национальной идеи.  Было бы достаточно на переходном этапе, если национальные идей народов были гармоничны, а не направлены на «поедание» одних другими. Такие порядки и нынче   культивируются. 


Национальная идея  Казахстана (проект)

Постоянное повышение качества жизни на принципах равных прав и обязанностей, социальной справедливости, исключения  преступности всех форм и проявлений. Труд, взаимопомощь,  благожелательные и добрососедские отношения со всеми людьми, народами и странами.  Отвергаются -  политика без принципов, коммерция без морали, богатство без труда, образование без качества, удовольствие без совести, поклонение без жертвенности.

На этом пути Казахстан предпринимает первые, но значимые шаги. Отказ от оружия массового уничтожения - демонтированы пусковые шахты ракет с атомным оружием, закрыт ряд военных полигонов. Периодически проводятся мировые конгрессы и   форумы, где достигаются миропонимания народов и заключаются  соглашения. Создана и успешно функционирует Ассамблея народов Казахстана с филиалами в каждой  области. По инициативе Казахстана  впервые в мире поводятся съезды мировых религиозных конфессий. Построен общий молельный храм с отдельными залами для каждой конфессии. Вместе с тем Казахстан  ещё находится только в начале пути детализации и полной реализации национальной идеи.

Жасимов М.М., доктор техн. наук, профессор
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