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Жители  постсоветского пространства жаждут возврата социальных завоеваний, достигнутых трудом, кровью и жизнями десятков их поколений. А именно - уверенного будущего, природно чистого питания, бесплатных  крыш над головой, бесплатного качественного образования, бесплатного качественного здравоохранения, благополучия в старости,  возврата в казну всех природных, имущественных и финансовых ресурсов,  исключения системной преступности, возврата смертной казни и  всего того, что отнято у народа обманом и предательством.     

Не было никаких оснований для развала страны и социалистического строя. Сталинское управление  обогнало   довоенную экономику Европы. Впереди оставались лишь США. Чтобы остановить  поступь социализма,  Запад оплатил и разжёг вторую мировую войну. 


После кончины  Вождя,  тупоголовое правительство разрушило объективные  поступи развития, встав на путь волюнтаризма, результатами которого стали дефициты средств питания, одежды, нарастающая дезорганизация правопорядка.  

Прямым доказательством того, что этого могло  и не быть вовсе,   стал пример социалистического Китая, который следовал в тандеме СССР, намного уступая ему по промышленному развитию, аграрному сектору, науке, образованию и  здравоохранению. Теперь,  после предательского развала СССР, за время  меньшее, чем 20 лет, Китай занял место СССР в мире, экономически поставив Запад на колени, завалив товарами все рынки. Так могло быть и у нас, даже лучше!

Напротив, Запад, ведя холодную войну против СССР в течение 40 лет, так и не смог его разрушить, убедить  народы в неестественности  социализма. Народы, признавая недостатки, которые стали  следствиями  волюнтаризма руководства страной, стояли незыблемой  стеной.  Тогда Запад выбрал иной путь: «Иглой убить слона». Что означало подкупить верхи, склонить  их к предательству. Затем, пользуясь авторитетом правительства, завоёванного успехами  социализма и победой в ВОВ, развалить СССР, вопреки волеизлиянию народа на референдуме. Но и этот путь не был бы так скор,  если СМИ не оказались в руках евреев, имевших цели мирового господства по Ветхому завету,  строивший планы разрушения вместе с Западом ещё с 1905 года, когда зашатался царизм и начался разброд. Тогда только большевики спасли Россию от развала и колонизации. 

Вот теперь  еврейские  СМИ, круглосуточным вещанием лжи и наветами  на социализм, обманули народы, которые им  поверили. Верны   утверждения аналитиков: «Предатель русский народ» (А Зиновьев), «80% интеллигенции - предатели отечества» (С. Говорухин),  «Кремль работает на два дома» (З. Прилепин) и другие. 
 
Настал момент,  назвать имена предателей, не обманутых, а продавшихся. Так  Рахат Алиев, зять президента Казахстана, имевший доступ к секретным процессам, опубликовал книгу в Интернете, где привёл  списки предателей. Их предательство заключалось в том, что они письменно поклялись мафиозным  масонским орденам безоговорочно исполнять их решения, принимающихся даже без согласия  самих предателей. Клятва орденам по рангу выше присяги Президента страны перед своим народом.  Совокупность орденов  руководится   Нью-Йоркской девяткой, взявшей  на себя роль  мирового правительства. Изначально планируются и осуществляются этой девяткой все региональные войны, экономические кризисы, цветные революции, свержения правительств, геноцид народов, выкачка ресурсов, разработка и распространения эпидемий, к примеру,  СПИДа.  

А вот часть  списка   предателей, имеющая прямое отношение к развалу СССР и к последующим событиям. 

Горбачёв М., Ельцин Б., Примаков Е., Путин В., Медведев Д., Яковлев А., Березовский Б., Шеварнадзе Э., Абрамович М., Лисовский С., Бородин П., Филатов С., Юмашев В., Костиков В., Гусинский В., Смоленский А., Ходорковский М. и многие десятки других. 

Выход живым из  орденов не предусматривается. Так был казнён Саддам Хусейн, состоявший в масонской ложе, получавший оружие и инструкции из Вашингтона. Внешне всё выглядит иначе: война, суд, повешение.


Именно эти предатели создали целые тысячные «пятые колонны», заполнили ими всю вертикаль власти: администрацию президента, Государственную Думу, правоохранительные структуры, СМИ, финансовые и другие исполнительные органы. Помимо конкретных западных инструкций, Путин встречается  (до 30 раз в два года) со своим раввином Бен Лазарем, получает от него  рекомендации. По просьбе раввина дал указание набрать со всего мира отъявленных преступников – хасидов и создать из них в России тысячные боевые отряды.  Эта информация известна всем верхам и их кликам, а также прикормленным оппозициям через Интернет. До широкой общественности она не доводится

Результаты правления предателей общеизвестны. Сама жизнь свидетельствует о них.  Оболванивания народа через СМИ продолжаются. Вера народа верховной власти потеряна. Намеренные провалы в управлении  покрываются пустопорожними выступлениями президента и представлениями его встреч со своими подельниками. Теперь СМИ заигрывают с народом, используя  его национальные чувства. Чтобы поддержать имидж  Путина, даже его портреты печатают на спортивных майках. Да хоть печатай  на памперсах, ситуацию не исправить.  
Точка возврата пройдена. Верхи власть добровольно не отдадут. Иглу, убившую слона и исключающую возврат завоеваний народа, сломать. Предателей призвать к ответу. Евреев изгнать отовсюду, как и поступали  во всех странах мира и во все времена. Принять  закон о люстрации, очистить все руководство  от лиц, являющиеся агентами внешних разведок, членами международных криминальных структур, а также от коррупционеров и псевдодемократов.
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