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Власти заполонили информационное пространство своими программами, посланиями и прочими опусами. Настала пора,  нам старшему поколению советских людей, дать  оценку  итогам  их правления. Поскольку именно Мы создали героическим трудом и защитили своей кровью и жизнями ВСЁ ТО,  что власти  разворовали,  растранжирили и  жируют. Поскольку именно Мы, а не вы, власти, являемся совестью народа [1].  Именно Мы,  и никто другой,  имеем полное право и основания - дать оценку  вашему правлению, что в совокупности подтверждается тысячами и тысячами подписантов,  массами  персональных обращений. 

Например, «Мы, ветераны, до глубины души возмущены действиями вашего правительства, которые, г-н Путин, не могли проводиться без  вашей санкции – это безусловно!.... молим Господа Бога, чтобы он воздал вам должное за все издевательства, которые вы творите над нашим несчастным народом. Это была бы справедливая кара,  и мы надеемся, что Бог нас услышит» (Советская Россия №33 за 2005 год).

Далее использую исключительно  данные, опубликованные письменно и в Интернете, оставленные без ответа персонами, к которым они обращены, следовательно, они ими  признаны.

Считаю доказанным факт, что СССР был развален без причинного основания  мерзавцами, предавшими  интересы  государства, вопреки решению народов на референдуме. Имена предателей  и их окружения названы, что тоже не вызвало ответных возражений: Ельцин, Горбачёв, Кучма, Шушкевич, Козырев, Шеварнадзе, Березовский, Гусинский и сотни  других,   которые в свою очередь привлекли тысячи тех, кто стремится к воровству и наживе. В целом образовалась эшелонированная пятая колонна, оплаченная и руководимая Западом.  По справедливости все «колонисты» удостоились  бы судеб «заговорщиков - маршалов» за предательство,  будь жив патриот- хозяин в стране. Им же ставят памятники и предоставляют эфир, вместо того, чтобы повесить.  Ни в одних  других  странах мира не воздвигают памятники предателям. 
Предательство, продажность (проституция)  на государственном уровне, организованная преступность -   глубоко осознанные действия, что доказывается историями  идеологии зарождения и развития  стремлений к  наживе и мировому господству в целом. 
Тысячелетние стремления к мировому господству   основываются на идеологии иудаизма, прописанных в Ветхом завете (первоисточник), Новом завете, Торе, Протоколе сионских мудрецов и прочих писаниях [2,3,4,5], содержание которых скрывается под угрозой сметной казни, чтобы  неевреи не знали истинных намерений евреев и не смогли им воспротивиться. 
Еврей, жид, иудей – синонимы, употребляемые народами мира. Все  другие народы жиды называют не людьми, гоями (дословно – дерьмо) и прочими непристойными кличками
Иудеи  готовы скрывать свои священные тексты любыми способами — с наказанием за их раскрытие вплоть до высшей меры: «Воспрещается открывать нееврею тайны писаний. Тот, кто окажется в этом виновным, совершит то же самое, как если бы он разрушил целый мир» (здесь и далее взяты в кавычки тексты, цитированные из еврейских источников) «Если еврей будет призван для разъяснения  какого-нибудь места из раввинской литературы, то он повинен дать истолкование ложное, дабы, действуя иначе, не оказаться дерзким пособником к обогащению неевреев познаниями в творениях раввинов. Кто нарушит это предписание,  наказывается смертью» 

Первые знакомства  с писаниями вызывает у нормального человека, тем более советского воспитания, шок. Краеугольный камень идеологии иудаизма — это тезис о превосходстве иудеев над всеми прочими народами.
Бог Ветхого Завета утверждает, что иудеи будут править миром:  «И будут цари питателями твоими, и царицы их  кормилицами твоими; лицом до земли будут кланяться тебе и  лизать прах ног твоих, и узнаешь, что Я Господь, что  надеющиеся на Меня не постыдятся» Ибо народ и царства, которые не захотят служить тебе,- погибнут, и такие народы совершенно истребятся» «И придут иноземцы и будут пасти стада ваши; и  сыновья чужестранцев будут вашими земледельцами и вашими виноградарями......Бог дал евреям власть над жизнью и имуществом других народов...»
Если иудеи — это господствующая над миром раса, то кто же тогда все остальные? Талмуд решает вопрос  предельно просто. Остальные — это вообще не люди: «...Подобно тому, как человек превосходит животных, 

так евреи превосходят все народы на земле,  только иудеи  имеют право считаться людьми» «Человеком признается никто другой кроме Иудея, ибо 

одни Иудеи произошли от первого человека, а все прочие народы от нечистого духа, и должны собственно  называться скотами ...В то время как все евреи рано или поздно попадут в рай, все другие люди, а особенно христиане и мусульмане, прокляты и будут погружены на вечные времена в чаны с желчью и грязью» И так далее.

Согласно Ветхому завету иудей не должен заниматься физическим трудом. Вы видели, чтобы кто-то из евреев работал шахтёром, металлургом, токарем. Они - журналисты, судьи, адвокаты, торговцы, банкиры, писатели, ростовщики, артисты  и так далее.  Производящим трудом не занимается никто. Не пашет и не сеет, а ест хлеб наравне и даже больше пахаря. Еврей – паразитирующий элемент по сущности.

Особо остановимся на личных качествах. Ростовщичество, обман, предательство, донос и другие подлости (всё не перечислить),  уничтожения этими методами и путями   целых народов утверждаются писаниями как высшие достижения и  подлежат  всееврейскому празднованию. Так все евреи издревле  празднуют  Пурим и  Йом Кипур.


Пурим празднуется как день, когда путём ложного доноса удалось добиться  повеления хана (правителя  народов, включая евреев) казнить главного визиря, раскрывшего истинные намерения евреев, а после добиться уничтожения его 70 тысяч подданных - гоев. Характеристика евреев, данная тысячу лет назад Аманом (главным визирем), настолько точно  отображает сущность евреев, как будто написана сегодня.  Ни один народ в мире не празднует день  подлости, кроме иудеев

Йом Кипур – праздник всепрощения. Все евреи собираются в синагоге, раввин с восходом первой звезды (ночью) прощает всем евреям  любые преступления, которые он совершил или совершит: обман, обсчёт, донос, воровство, убийство, предательство, ложные показания и так далее, все возможные или совершённые преступления не перечислить. Издавна евреи не привлекались на  суде в качестве свидетеля, поскольку они говорили лишь то, что им выгодно. Единственно, чего они боялись во  все времена – страха выявления лжи (любого преступления) и  наказания (дубинки). А когда власть принадлежит евреям, они, как правило, могут творить любые подлости и насилия как своё предназначение.  Что доказывается многочисленными     фактами. 

Физиология евреев. Они уродливо отличаются от других народов, поскольку кровосмешение и педофилия разрешены Ветхим заветом. Дети,  рождённые после совокупления с сестрой, матерью, как правило, хилы, слеповаты, паршивы, плешивы, носаты, лупоглазы, картавы. Приглядитесь к евреям, обнаружите сами эти и другие особенности физиологии. На браки с родственниками евреи идут ради сохранения богатства и наследства в семье. В нынешние времена, желая изменить свою внешность и качество  крови, евреи идут на жертвы, на смешанные браки. Кстати не обязательно всматриваться, достаточно послушать логику суждения и построения речи,     можно  узнать иудея даже в темноте.  Можно изменить внешность, но не сущность. 

Как ни скрывай себя, народы не обманешь. Поэтому во всём  мире ненавидят евреев за подлость натуры, называя их жидами.  Даже в нынешние времена, когда владеют евреи СМИ,  их не уважают   30-50% жителей США, Европы, а ряд народов  Азии и Африки готовы их уничтожить. 

Гораздо раньше, когда СМИ не были так могущественны, жидов изгоняли ото всюду:  Палестины, Рима, Испании, России (указ царицы от 1772 года). Не разрешали селиться в городах, получать высшее образование. 

Но евреи продолжали свою захватническую политику на пути к  мировому господству. Из Испании они подались в Латинскую Америку, участвуя в разбоях Кортеса, из Европы в США. Причём их стремлениями были не территории, когда нужно работать, а политическая власть, чтобы править, ничего не производя  (в этом смысле постсоветское пространство – идеальная среда).  Поскольку население США складывалось из приезжих разбойников и прочих «искателей счастья и чинов», евреи сравнительно быстро адаптировались, благодаря своим качествам. За 20 лет им удалось взять под свой контроль финансовую систему  и СМИ, иными словами, власть над страной. 
Исторические факты здесь приводятся не ради удовлетворения любопытства, а для понимания реалий нынешней жизни. Так сто лет  назад евреи (Рокфеллеры и Морганы) получили право печатать денежные знаки  (доллары). С тех пор они заполонили весь мир ничем не обеспеченными, по сути - фальшивыми бумажками.  Но срок действия договора правительства США  с ФРС (Рокфеллерами) закончился 23 декабря 2012 года.  В США возникла угроза «финансового обрыва». Этим понятием названа ситуация  необходимости выплаты долга США, составляющей  около десятка триллионов долларов. А платить   нечем. Идти прежним путём, печатать миллиарды фальшивых долларов,  не могут.   Если обесцениться доллар, то разразится мировой финансовый кризис,  развалиться платёжная система, прежде всего,  США. Нужно разрешение сената на печатания. В сенате  свои противоречия. Поскольку есть другое еврейское лобби – Ротшильды. Они за разрешение конфликта силовыми путями. США имеют на вооружении столько оружия, сколько весь мир  в целом. Митт Ромни возник не на пустом месте, за ним стоят мормоны и часть еврейства. Мормоны накопили столько богатства, что могут выкупить весь долг США. [6]. Победили в борьбе за президентское кресло Рокфеллеры.  Но эту победу нельзя считать окончательной. Решение сената, где большинство составляют республиканцы, отложили на пару месяцев. Угроза миру остаётся. Со  страхом  ожидает Европа и другие страны, чем закончится борьба  драконов. Сегодня уже ясно, для всех остальных  -  ничем хорошим. Миру всё равно, кто  президент. «Чёрная собака, белая собака – всё равно собака» (казахская пословица). Важно, кто его  крышует и диктует президентскую политику. Каковы итоги экскурса в  историю!?
Из  США  начался марш жидов к мировому господству. Они участвовали в финансировании первой и второй мировой войн. Когда печатный станок в руках можно, ради получения выгоды,   финансировать кого угодно. Расплачиваться будут не жиды
Иудеи объявили войну Гитлеру, как  конкуренту за мировое господство. От полного уничтожения евреев спас Сталин. Видимо «в благодарность», после кончины вождя вылили на него столько жидовского дерьма, что    в них утонула вся Москва. Теперь ей не отмыться. Но Сталин - «живее всех живых». Демонстранты несут его на руках. На войне же  нажились только евреи [2,13].
Для  захвата власти в России  Рокфеллер освободил  из тюрьмы, финансировал и командировал  в 1905 году Л. Бронштейна (Троцкого) 
[4].  Вот с этих пор Россия находится под влиянием евреев, пока они в нынешние времена не захватили власть. Но жиды не были жидами, если  бы, ни замахнулись на весь мир. Так с целью мирового господства были организованы десятки тайных обществ, возглавляемые  преимущественно евреями. 
Теперь  в  мире функционируют  тайные преступные организации: Совет 13, Совет по Международным Связям, Бильдербергеры, Трёхсторонняя комиссия, Римский Клуб, Рыцари Мальты.  
Масонские ложи: Орден Мальтийских рыцарей, Еврейская ложа «Бнай-Брит», Ложи шотландского ритуала, Великий Свет Севера, Орден розенкрейцеров, Орден иезуитов, Молодая Турция, Красное и зелёное (китайское общество). 
При всём разнообразии обществ,  все они объединены в единое целое, в единую пирамиду управления.  Единство несколько нарушается спорами – кто из них будет управлять миром.
Общие цели и задачи советов, лож и организаций: Развязывания войн, управление всем миром, присвоение национальных богатств других стран, порождения экономических кризисов, порабощение и уничтожение народов, чтобы остался на земле только «золотой миллиард», остальные 6 миллиардов должны быть уничтожены в войнах, терактах, голодом, нехваткой питьевой воды, неизлечимыми  болезнями.  Например, СПИД был разработан и распространён  США   в густонаселённом Шымкенте. Способствование   развитию экологических  катастроф (США, Россия и другие), вопреки    Киотскому  протоколу по защите природы. Как следствие, поднимется уровень океанов,  исчезнут все островные страны и их народы.
Принципы принятия в члены тайных обществ (ТО).
1. Принятие  клятвы   верности ТО  и беспрекословному  выполнению его решений и поручений. Не соблюдение клятвы наказывается смертью. Истории известны сотни примеров. Например, был убит Садам Хусейн, Кадафи, другие  преследуется «всем жидовским миром». Тех,  кто не вступает в ТО,  преследуется не в меньшей степени – Ким ИР Сен, Ф. Кастро, У. Чавес. Они героически защищаются.  
         ТО рассматривают мир как свою вотчину. В реальности границ и суверенностей не существует. Эти заморочки – понятия из прошлых веков. США и НАТО бомбят и убивают всех и каждого в любой точке мира. Разбомбили Ливию, бомбят Палестину, Афганистан, Пакистан. Гибнут сотни ничем не повинных людей. Если нужно США, то придут и за вашей жизнью. Обвинят в надуманном преступлении. Ваше правительство с этим автоматически согласиться. По чьёй воле находиться более года в домашнем заточении Джулиан Ассанж? Свобода, демократия – лишь форма речи.   Массовые убийства совершаются по планам ТО, на пути уничтожения населения до  «золотого миллиарда».  Сравните, стоит убить кого-то из граждан Запада, как поднимают визг на весь мир, как-будто воткнули им в задницу калёную арматуру. 
2. Клятва, данная обществу,   выше по рангу присяги, например, президента США собственному народу,  Путина – народу России. Эти присяги, как известно,  произносятся,  положа руку на Библию, Коран или Конституцию. В одной президент клянётся в верности народу, а в другой - на его уничтожение. Затем этот мерзавец  продолжает жить, как ни в чём,  ни бывало.  
3. Выход живым из общества не предусматривается

4. Принцип невидимых начальников. Каждый знает и беспрекословно подчиняется только непосредственной начальнику. Остальная иерархия остаётся ему не известной. Решения принимаются за спиной исполнителя.
    Народы постсоветского пространства, ваши президенты, руководимые ими властные структуры, пятая колонна дали клятву верности ТО, возглавляемым  резидентами  империалистических стран, папой римским   и другими хищниками из  транснациональных корпораций. Эти клятвы реализуются в постсоветском пространстве вот уже более 20 лет. Эта не дымовая завеса, в виде пустопорожних  посланий, за провал  которых никто не несёт ответственность. Результаты вы ощущаете в каждый момент жизни. Не считаете те ли, что участи ваши предрешены?! 
     Озвучу некоторые известные персоны (перечислить всех невозможно). Умирают одни, на их место приходят другие,  играющие ключевые роли: Буш (старший и младший), Клинтон Б, Бзежинский З, Рокфеллер Д,  Форд Г, Райс К, Белускони С и сотни  других.

Из бывших советских граждан: Ельцин Б, Горбачёв М, Яковлев А, Примаков Е, Бородин П,  Путин В, Медведев А, Назарбаев Н (его жена,  дочь и зятья), все члены «Алтын Орды», Шаймиев М, Машкевич А. Токаев К, Масимов К, Есимов А, Березовский Б. Гусинский В, Абрамович А,  Немцов  Б, Ходорковский М, Ахметов Д. Всего более  сотни. Многие входят одновременно в десятки ТО.
Наивны те, кто полагает, что  руководят ими «избранные» власти. Судьбы   стран определены планами преступных ТО.  
Так Россия предала всех и вся. Все страны социалистического лагеря и другие страны, сопротивляющиеся колонизации транснациональных компаний, а также персонально их руководителей: Афганистана, ГДР, Болгарии, Румынии и десятки других, а также Оджалана А (идеолога курдского сопротивления). Россия,  страна- предатель в мировом масштабе.  Эдакий шакал в зверином сообществе.  
Согласилась выплачивать царские долги,  когда  Запад не вернул царское золото, а США – Аляску. Хранит денежные накопления РФ в банках США. Их в любой момент могут конфисковать. Разорвала  договорные отношения с дружественными  странами и «простила им долги»  по настоянию США. Развалила систему внешней разведки. Передала секреты производств Западу вместе с разработчиками. Жалкими выглядят попытки России показать свою суверенность. Экономическая суверенность отсутствует, питаются ГМО продуктами Запада. Наставили США свои ракеты в бок России. Путин для виду побрюзжал, да  и только. Тех, кто плохо соблюдает интересы США,  включили в «Список Магнитского», уже начался арест их банковских счетов. Чтобы проститутки знали, в чьих руках их наворованные вклады. Через эти счета США управляет всем правительством, поскольку почти каждый из них имеет банковские накопления и имущества зарубежом. Список открыт для всех тех,  кто посмеет вякнуть в их сторону. Сотни  олигархов и представителей верховной власти имеют недвижимости зарубежом. Для них страшнее Дяди Сэма зверя нет. Путин для них никто (болтун) и олигарх, а США -  всё[7]
«Адекватным» назвали ответ для США -   не продавать им собственных детей. Запад отбирает их наворованные богатства, а русские  запретили  продавать своих детей, которых содержать сами не хотят. Несчастные дети несчастной страны. Когда в США убили 20 школьников,  объявили  день национального траура. В России за лето и осень 2012 г. зверски убито уже 1300 детей. Молчок. Поскольку среди них нет никого из детей власть имущих. СМИ взяли за правило, всегда прикрываться детьми. Известный бандитский приём. 
Русские проститутки («наташки») заполонили весь мир. Развеяли и осмеяли лучшую во все времена мораль – кодекс строителя коммунизма, представляющий квинтэссенцию религий всего мира. Лучшей морали не может быть в принципе. К ней шли народы всего мира тысячелетиями. Взамен ввели в действие – укради, отними, убей. Это не мораль, а животные инстинкты. Вот теперь русские живут по этим инстинктам. Был общество гордых людей, а стало популяцией животных [8]. Очевидно, это одно из главных  из достижений ТО. Теперь отношения к русским действительно стало адекватным их образу мышления и жизни. Многие потеряли уважение к своей бывшей некогда великой родине.
Этот перечень велик. Обо всём не скажешь. Некоторый сравнительный итог подведён  газетой «Советская Россия» (Г. Знаменская, декабрь 2012г)
Пятнадцать лет Путин у власти. У Сталина за пятнадцать лет: победа в Великой Отечественной войне, величайший авторитет в стране и мире, превращение страны в ядерную державу, на страже СССР стояла сильнейшая армия, тысячи заводов, фабрик, электростанции, каналы, поголовная грамотность, бесплатные образование и медицина, замечательные научные кадры, тысячи детских садов и школ… Всё это послужило базой для рывка в космос. 
У Путина – народ России вымирает ударными темпами, народное достояние – нефть и газ уходит за кордон, исчезают тысячи деревень, заводов, детских садов и школ, растёт безработица, всеохватывающая коррупция и отток капитала за рубеж, платные образование и медицина, страшная инфляция, полная потеря веры народа в справедливость судопроизводства, заоблачные цены на жильё и сотни тысяч обманутых дольщиков….  Если в нём есть хоть капля совести – это он довёл окончательно до такого состояния страну после раздрая семейством Ельцина, а мы поначалу верили ему и надеялись, что он облегчит нам жизнь… вернёт стране награбленное, накажет всё жульё, а получилось так, что он облегчил нам скорейшую смерть, и является гарантом безопасности всех казнокрадов.  Бездарные политики довели такую богатую страну и её народ до такого скотского состояния и творят ГЕНОЦИД. Пусть они будут прокляты не в одном поколении, пусть кара постигнет всех до единого, и пусть никто из них не останется ненаказанным ни в одном поколении, пусть им будет в тысячу раз хуже, чем нам. Будьте вы ПРОКЛЯТЫ всей жизнью, слезами наших детей и внуков, мам, бабушек!!! Нет и никогда не буде вам прощения за ваши злодеяния. (Советская Россия №33 за 2005) 
«А кое-кто клянётся, что Путин давно, ещё в Дрездене, завербован, что он самый настоящий предатель и выполняет задание Запада – уничтожить Россию как самостоятельное государство, превратить её в колонию. И ведь многие верят! А что, говорят, тут невероятного? Если первый президент Горбачёв, как сам признался, всю жизнь мечтал уничтожить Советский Союз и, став предателем, принял в этом очень активное участие;  если второй президент Ельцин тоже оказался предателем – предал и партию, и страну, и доложил об этом американскому президенту, то почему  не может быть предателем третий президент?» (газета «Своими именами» №46 за 2012 г.)  

Может быть,  в других постсоветских республиках дела обстоят иначе [9]. Об этом пишет газета «Республика КZ»,  В составе СССР беспрецедентно успешную модернизацию получил и Казахстан.  В республике производились химикаты, машины и оборудование, бакалейные товары, синтетический каучук, текстильные и многие другие изделия обрабатывающей промышленности. 
      Вспомним достижения республики не столь далекого прошлого.  С 1955 по 1985 год на ее просторах возникло 43 города, в том числе такие промышленные центры, как Рудный, Экибастуз, Шевченко (ныне Актау), Аркалык, Степногорск, Кентау, Темиртау, Жанатас. В 1965 году Казахстан выпускал 10,6% высоковольтной аппаратуры, 6,5% прокатного, 10% обогатительного оборудования к их общему производству в стране. Только с 1981 по 1986 год в Казахстане было построено более 400 предприятий, причем машиностроение и металлообработка были крупными отраслями его промышленности. Работали машиностроительные заводы городов Алма-Аты, Усть-Каменогорска, Караганды, Уральска, Петропавловска, Павлодара. Например, продукция Алма-Атинского завода тяжелого машиностроения поставлялась почти в 50 стран мира, в том числе в Западную Европу и Японию. Крупнейшее предприятие в Петропавловске — завод тяжелого машиностроения (ПЗТМ) — производило такие высокотехнологичные изделия как  мобильные комплексы с баллистическими ракетами средней дальности (SS-20, SS-21, SS-23). 

        Казахстан был одним из основных производителей мяса, шерсти и зерна в бывшем Советском Союзе. Поголовье скота составлявшее в 1955 году  около 4 млн. голов крупного рогатого скота (КРС) и 18 млн. овец, в 1983 году достигло свыше 9 млн. и 36 млн. соответственно.
      Сбросив «оковы социализма» страну бросили в капитализм, пообещав народу  блистающие вершины социально-экономических достижений, которые он достигнет благодаря неограниченным возможностям свободного рынка. Однако за прошедшие десятилетия эти иллюзии изрядно подтаяли.

       Подъем экономики Казахстана стал возможен благодаря не усилиям  по инновациям или технологическому развитию, а росту мировых котировок на нефть и металлы. Так, за прошедшее время котировки на нефть выросли в 10—15 раз, на цветные металлы в 3—8 раз. За годы независимости уровень добычи сырой нефти в Казахстане вырос почти в 4 раза  достигнув  почти  80 млн. тонн в 2011-м. Между тем застой в нефтепереработке принял хронический характер. Все эти годы нерешенной проблемой отрасли остается загрузка НПЗ сырьем, глубина  его переработки (в среднем около 65%). Объемы переработки нефти отстают от темпов добычи. Так, если в 1991 году при уровне нефтедобычи в 25,2 млн. тонн перерабатывалось 18 млн  тонн нефти, то в прошлом году было переработано всего 13,7 млн. тонн (причем почти половина этого объема сырья импортирована из России).
Посмотрите вокруг себя — что из окружающих вас вещей сделано в Казахстане? Почти ничего. А ведь до 1990 года в Казахстане действовало около 20 крупных предприятий химической и нефтехимической отрасли (Актауский завод пластических масс, Атырауский завод «Полипропилен», Костанайский завод химволокна, Шымкентский завод по производству шин, карагандинские предприятия по выпуску резинотехнических изделий). Сегодня действуют лишь десятка два небольших предприятий по выпуску пластиковых труб, стройпластмасс, полимерных материалов. Энергетика и водоснабжение работают из последних сил, хотя на модернизацию того и другого ежегодно выделяются  миллиарды. Ярким пример -  следующие буквально одна за другой аварии, оставляющие без энергоснабжения то один, то другой район Алматы.

Таким образом, технологические сдвиги в экономике Казахстана приобрели явно регрессивный характер, что выражается в хронической деградации как промышленных предприятий, так и системы подготовки квалифицированных кадров для них. Для преодоления этой тенденции властями страны неоднократно принимались различные стратегии, программы и проекты, направленные на диверсификацию и модернизацию промышленности, агропромышленного комплекса. Однако их смело можно включать в сборники лучших сказок мира, поскольку на деле все остается на уровне деклараций о намерениях.
    Были провалены бодро заявленные «Стратегия индустриально-инновационного развития» и »Стратегия вхождения Казахстана в число 50 наиболее конкурентоспособных государств мира», «Государственная агропродовольственная программа», проекты развития отечественных СЭЗ и кластеров.
Никуда не прорвались и широко разрекламированные «Прорывные проекты». Многие из них так и не вышли из стадии разработки технико-экономического обоснования. Торжественные перерезания ленточек с помпой презентованных других заканчивались тихим банкротством: предприятия или не выходили на проектную мощность, или вообще не запускались. Заложенные в их планах параметры оказывались не обоснованными, выделенные деньги разворовывались. По одной только программе «Питьевая вода» неизвестно в чьи карманы утекло более 5 млрд тенге! Громко провозглашенная борьба с коррупцией обернулись еще большим всевластием чиновников, пилящих бюджеты в запредельных масштабах.
Можно констатировать, что обрабатывающая промышленность практически не развивается и не модернизируется. В ней доминируют нефтепереработка топливного цикла, в структуре продукции велика доля продуктов с низкой добавленной стоимостью, в основном стандартизованной (железная руда, концентраты цветных металлов).  В итоге основная доля произведенной промышленностью страны продукции приходится на нефтегазовую отрасль (50,3%), затем следуют цветная металлургия (12%), пищевая промышленность (8,1%), черная металлургия (7,2%) и другие отрасли. Доминирование в структуре экономики добывающих отраслей обусловливает сегодня сырьевую специализацию казахстанского экспорта. Из действовавших в советское время 2 тысяч предприятий, принадлежавших к отрасли машиностроения и металлообработки, сегодня в республике осталось немногим более 100. В итоге доля машиностроения в общем объеме промышленного производства с 16% в 1990 году сократилась до менее 3% в настоящее время.
Сложная ситуация сохраняется в легкой промышленности. Только за период 1990—1998 годов управленческая структура отрасли менялась пять раз! Однако это не привело к улучшению положения в отрасли. Ее доля в общем объеме производства ежегодно сокращается: если в 1990 году она составляла свыше 15%, то к 2011 году упала до 0,6%. Текстильная и швейная промышленность покрывает лишь 8% потребности внутреннего рынка РК. В случае обуви — всего 1%. Иллюстрацией этого является  структура экспорта из Казахстана, в которой на минеральные продукты приходится 78,7%, тогда как на машины, оборудование, транспортные средства, приборы и аппараты — лишь 0,8 %. При этом последняя группа товаров лидирует по доле в нашем импорте — на нее приходится 38%.
Власть гордится программой форсированного индустриально-инновационного развития (ФИИР). Однако многие из ее проектов не имеют никакого отношения ни к индустриализации, ни к инновациям. Среди проектов по сумме инвестиций преобладают те, что связаны с добычей сырья. Таким образом, реализация программы ФИИР еще более усиливает сырьевую зависимость нашей экономики

Нет необходимости в приведении данных о состоянии дел в других республиках: Грузии, Киргизии, Таджикистане и так далее. К их несчастью они не обладают природными богатствами России,  Казахстана и Азербайджана. Почему и сложились катастрофические ситуации. Топить нечем, даже в относительно мягкие зимы, потому вырубили деревья в городах. Как можно прожить на пенсию в $ 1 - подачка нищему один раз в месяц.  Из-за безвыходного положения стали предоставлять свои территории под военные базы стран НАТО и России. Грузия живёт на деньги США. Но  не прекращается борьба за власть («2 грузина–три партии»), чем отвлекаются народы от истинных причин бед и путей восстановления экономики
Методы работы тайных обществ

1. Овладение общественным мнением
2. Использование слабости людей.

3. Нужно бороться с отдельной личностью

4. Использовать зависти, ненависти, раздоры  и войны, лишения, голод, распространение болезней
5. Развращать людей

6. Массы должны оставаться слепыми

7. Мировое господство достигается окольными путями

8. Целенаправленное расшатывание государственного устройства

9. Использовать продажность высших государственных должностей

10. Использование  специально отрежиссированных экономических кризисов
11. Использование  силу денег 
12. Через образование, основанное на фальшивых данных и лживых учениях, молодёжь должна быть оболванена 

13. Способность самостоятельно мыслит должна быть ликвидирована у людей

14. Через введение всеобщего равного избирательного права должно быть установлено безраздельное господство большинства
15.  Посредством этих и других методов народы должны подталкиваться к мысли о приглашении  персон тайных обществ на роль мировых руководителей.
«Кадры  решают всё» (Сталин). Как из кого формировался кадровый состав  правительства СССР,  известно [11]. Из бывших политзаключённых, прошедших каторги, тюрьмы и ссылки в борьбе за счастье народа. Онт принципиально не имели ни счетов, ни имущества. Сталин проходил всю жизнь в одном кителе. Перед похоронами сшили другой, поскольку прежний обветшал. Давал по рукам всем, кто пытался присвоить  народное добро. Например, конфисковали наворованное имущество у маршала Жукова Г.К, а  самого отослали из Москвы. Не посадили в тюрьму только потому, что ему было, в своё время,  доверено быть подписантом акта о капитуляции Германии. Посадить - было бы стыдно перед другими народами.  Подписант оказался уголовником. Теперь его возвели в народные герои и поставили памятник на Красной площади. Чему удивляться, если поставили памятник предателю Ельцину. 
Напротив,  из кого формируются нынешние правительства стран постсоветского пространства. Из предпринимателей, карьеристов, уголовников, членов клана и родственников. «Наихудшим из правительств является правительство, состоящее из предпринимателей» (А. Смит, 1776 год). Если к этому добавить клятвы ТО по уничтожению собственного народа, то больше нечего добавить. 
Тысячами томов не охватить злодеяния, совершённые над  собственным народом. Подумайте обо всём, что с вами творили и творят ваши руководители. Они вполне укладываются в методы и способы реализации предписаний ТО. Повторю,  по протоколу сионских мудрецов захват власти начинается с подкупа должностных лиц (проституток) и взнуздания СМИ [10]. Так они,  взяв поводья (подкупленную власть) в свои руки,  управляют СМИ,  формируя общественное мнение. Чтобы не быть голословным,  остановимся на некоторых из них. 
      Формирование общественно мнения и развращения масс


Ежедневно,  ежечасно СМИ поливают нечистотами головы слушателей, выдавая белое за чёрное и чёрное за белое. Ложь  и только ложь показывающие, что у народа не было ни истории, ни морали, ни достоинств и совести. Жили и умирали как скоты. Если такая ложь  повторяется ежесуточно в течение десятков лет, причём безнаказанно и с одобрения властей, то индивиду остаётся только «захрюкать». Что и происходит на самом деле [8]

 Артисты, некогда пользовавшиеся в прошлом уважением народов, изгнаны из телевидения. Поскольку артист в стране с человеческой моралью объективно  идеолог, пример для воспитания молодых поколений. Те,  кто был выпестован  советской школы, не пожелали  рекламировать животные инстинкты,  остались без работы, вымерли. Другие, которые продались, изменили, прежде всего,  себе, стали оголяться и демонстрировать публике развратную душу и гениталии. Так исчез класс артистов, остались скоморохи, шоумены и прочие сволочи. Как правило,  они не укладываются в общечеловеческие моральные  устои.  Осуждаются даже церковью, демонстрируют в открытую гомосексуализм, педерастию, педофилию, женят на себе внуков, на очереди правнуки. Занимаются публично  сексом, голыми ходят на улице и общественном транспорте.  Даже на сцене сооружают высокий освещённый постамент, чтобы сексопроцесс  был хорошо виден всем зрителям.  Перешагнули даже животных. Обобщённый образ такого скомороха и шоумена таков

Вот выходит на сцену старый, лысый, бородатый, безголосый  и хрипящий, как правило,  еврей. Звезда экрана, как представляет  его ведущий. Окружил себя пританцовывающими   оголёнными проститутками,   и начинает  шансонить.  До того  он сбежал из СССР в США, откуда его пнули под зад за ненадобностью, теперь он - русская звезда. О чём бы он ни хрипел, демонстрирует разложившуюся натуру и  развращает   молодёжь. Чем он и ценен. 
Итак,  почти каждый, преимущественно еврей. Ведущие - тоже из них. Садятся перед экраном, нога на ногу и начинает изрыгать гниль   про проклятое советское прошлое. Примерно  с тем же сценарием выступают представители власти. Все  публичные дискуссии, включая думскую,  проходят по запланированному еврейскому сценарию. «Создаётся» впечатление о свободе мысли и слова. Но инакомыслие вырезаются из всех СМИ. 
Так телевидение превращено в источник разврата,  лжи и обучения преступности. Телеканалов  много. Везде - одно и то же. Смотреть нечего. Из-за ненадобности  телевизор стал  мебелью. 
Система образования, вопреки возражениям миллионов, превращено в оболванивание масс. Обучение превращено в тестообучение, заучивания ответов на еврейские вопросы. Чем исключается умение мыслить. Систему полностью захлестнула коррупция. Её выпускников не берут на работу. Производство предполагает поиск решений, там нет готовых ответов. 

Преступность и продажность (проституция). В реальности имеем два вида преступности: уличную и организованную. СМИ в основном приводят уличную преступность: воровство имущества граждан, насилия, проституция и прочие. Детективы, бесконечно демонстрируемые по телевидению, касаются уличных преступлений. Чем верхи пытаются доказать  «борьбу»  с преступностью в целом. На самом деле, уличная преступность - только вершина айсберга, по значимости 9/10 которого скрыта и представляет организованную преступность. Организованная преступность:  коррупция, присвоение национальных богатств народа, издание законов, позволяющих скрыть и уйти от ответственности, создание угодных структур - прокуратуры, суды, полиция, внутренние войска,  СМИ. Кого больше боятся граждане – уличных преступников или правоохранительных органов, перечисленных выше.  Бояться органов власти, поскольку они творят беспредел по любому угодному им случаю. Суды выигрывают те, кто больше даст взятку или кого крышуют. Конкурсы, государственные лицензии,  назначения на прибыльные  должности изначально продаются или отдаются в  аренду с указание сроков. Всех видов преступлений и злодеяний не охватить. Организованная преступность – цель ради которой идут во власть. Она не может быть изжита, даже уменьшена в принципе. Заявления об этом – ложь. 

Если проституцией (продажностью) прежде называлась торговля собственным телом, то в понимании государственного управления проституция по своей сущности означает торговлю депутатским   голосом, властью и душой, если она у него  есть. Продажность, вопреки общественной морали и есть проституция  в общем понимании.
Ситуация в мире такова, что  от руководства  республик мало что зависит. Они действуют по сценарию ТО. Но и последние не всесильны. Против диалектики не попрёшь.  Как пришли к заключению классовые  защитники  капитализма, в лице руководителей  корпораций,  банков, президенты империалистических стран,   капитализм себя исчерпал, ничего кроме кризисов и социальных  напряжённостей породить не может [12].. Всюду в общественных движениях идёт левый поворот. Налицо противостояние - имперский Запад, в лице США,  и социалистический Китай. Будучи не  в состоянии что-то изменить в раскладе сил,  Запад ведёт перманентную войну во всём мире, включая информационную Совершенствует подготовку к атомной, нейтронной, биологической и климатических  войн. Только страх возмездия удерживает Запад от применения атомного и биологического оружия.
Другое  противостояние. Идеологически христианство  делает всё, чтобы задавить мусульманский мир. Исламизм в любой форме подавляется военной силой. Не важно, насколько правы или нет. Важно, что они исламисты. Теперь обрушились всем бандитским миром против исламских повстанцев в Мали. А тоже время другие,  смешанных вер повстанцы (сброд),   в Сирии поддерживаются  всем Западом. Поскольку правительственные силы  Сирии поддерживают исламский Иран, который считает, что Израилю нет места на Ближнем Востоке. Противостояниями  капитализма и социализма, христианства и мусульманства определяются нынешнее и будущее мира. Налицо «Крестовый поход» Здесь не столь важны  марионеточные  правления   постсоветского пространства
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