Преступные анклавы в место СССР
Мы граждане рождения 30-х годов прошлого столетия, испытавшие и пережившие тяжёлые годины голода, войны и сиротства, и вышедшие на прямые дороги созидания и социального благополучия, хотим оставить следующим поколениям выводы  о прошедшем, настоящем и будущем. Наши выводы достоверны по следующим фактам:
- они основаны на  собственном опыте строительства  нового общества со всеми достижениями, удачами и неудачами;

- никакие другие поколения  не были свидетелями свершений великих вождей народов, обладавших стратегическими, военными мышлениями, воплотивших их в  реальности; 
- никакие другие поколения не прошли опыт сравнения с великими вождения и пришедших волею судьбы к ним на смену самопровозглашённых президентов всех уровней, приведших к   колоссальным бедам народов;
- и,  наконец, порукой достоверностей служит практика почти последнего столетия, являющаяся  критериями истины.
Можно бесконечно поливать ложью прошлое и неестественно приукрашивать настоящее и будущее во имя сугубо личных интересов, что и происходит в настоящее время. Но историю не переделать. Такая ложь и все попытки оболгать прошлое является непосредственным оскорблениям героических свершений  прошлых поколений, на костях которых танцуют нынешние власти. «Выстрели в прошлое из пистолета, оно ответит выстрелом из пушки». Последние 30 лет только и делали, что стреляли в прошлое лжецы всех мастей, теперь, уже теперь ожидаются выстрелы из пушек. Только дилетанты не могут понять суть происходящих событий  в постсоветском пространстве. Эта работа пишется не только в защиту прошлого, но и будущего, ибо,  объективно не осознав  и не оценив прошлого, не удастся построить должного  будущего.
Прошло 20 лет со времени развала СССР и создания вместо него, на его месте суверенных  стран, оказавшихся по существу криминальными анклавами, когда самопровозглашённые президенты и подобранные по признаку верности себе команды по всей вертикали власти, совершили и  продолжают совершать преступления над народами анклав, исключающих внешние влияния. 

Изначально было хорошо задумано и закреплено алма-атинской декларацией. Внешние границы бывших союзных республик времён Союза ССР сохраняются, являются неприкосновенными. Для объективности   заметим, это было и великое решение, временно устранившее возможности гражданской войны между республиками за раздел территорий. К тому войны уже были развязаны и шли: в Карабахе, развязанной Горбачёвым, чтобы утвердиться у власти, в Приднестровье,  в Чечне, не считая более мелких военных конфликтов. Ожидаемые крупные военные действия за обладание Крыма ещё не начались именно из-за образования СНГ на основе алма-атинских договорённостей. Признания границ между Украиной и РФ ещё находятся на стадии обсуждения.
Но  оказались повсеместные  по масштабам порочные следствия для народов анклав. Каждый президент волен были поступать во всех отношениях так, как ему заблагорассудиться. Вот запущен процесс произвола внутри стран  и игра с их судьбами во имя личных, в том числе карьерных,  интересов власть держащих. Власть оказалась инструментом совершения любых преступления, оставаясь пи этом безнаказанным.  Разве можно удержать внутреннего зверя индивида, освободившегося от всякой нормы человеческой морали. Но вот результаты. Чтобы не быть голословными, опираемся, кроме обобщения личных опытов, на статистические данные, представленные  в Интернете известными общественными деятелями
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