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Распад СССР был и остаётся глобальным событием, повлиявшим на судьбы  народов и стран всего мира.  Потому выявление причин весьма актуально. Последствия ещё будут долго сказываться на  мировых процессах. Причины и последствия - политические, экономические, социальные и другие. Весь перечень  невозможно охватить, они историчны,  обширны и глубоки. Дело же  в том, что нужна работа, краткая и целостная, дающая  общее объективное  представление о свершившихся событиях, понятная  рядовым читателям, которых подавляющее большинство.  Решение  возможно, если опереться исключительно на реальные факты, оставив подробности (они  бесконечны) за кадром. Причём на факты – истины, влияния которых  ощутили  на себе морально, физически и экономически граждане СССР (Союза) в течение многих десятков лет. Факты, миллионы свидетелей  которых пока живы.  А не е те разъяснения   средств  массовой информации (СМИ), как правило, искажённые в угоду определённым группировкам.  
До сих пор история распада не представлена   и причины не выявлены. Поскольку письменных свидетельств нет, а если остались  в архивах, то к ним нет доступа. Чтобы свидетельствовать о распаде,  нужно самому пережить, остаться в живых и  овладеть научной методологией, а также иметь гражданское мужество, испытывать  сострадания к людским несчастьям и   не испугаться гонений  со стороны властей за публикацию. 
Власти    тщательно скрывают факты  или намеренно их искажают, вводя общество в заблуждение, в особенности молодые поколения, образование которых намеренно сведено к заучиванию тестов и готовых ответов. Ждут вымирания старших поколений, чтобы преступления предать забвению. Участь старших предопределена нищенскими пенсиями, дороговизной продуктов питания, лекарств, жилищно-коммунальных услуг и  повсеместной коррупцией чиновничества. Ждать осталось не так много.
Причины не раскрыть и без этапного подхода. Что было до образования Союза, как он был образован, как защищался  и почему распался. Упустив, хотя бы один из этих этапов,  не достичь цели работы. 
1. Ситуация накануне  образования Союза
 В прошлом Россия  преуспела благодаря перманентным войнам с переменным успехом со странами Европы.  Хотя и удалось получить выход в Европу, но больших территориальных успехов не добилась. Тогда как  пространства на Восток оставались плохо защищёнными,  как следствие  оказались  захваченными  российскими  армейскими соединениями  и   разбойными   отрядами «первооткрывателей».  Почему-то считается подавление  местного населения и присоединение земель «открытием». Такой подход изначально ставит местные населения в униженное положение,  зачастую имевшие более давние  исторические корни, письменность, развитую философию,  государственность,  чем метрополия. Неправомерные  принижения  служат основаниями  шовинизма.   Так ещё задолго до появления письменности, не говоря о государственности России, например, в Казахстане родился и творил учёный-философ  Аль - Фараби, труды которого сохранились в библиотеках всего  мира. Он признан миром вторым, после Аристотеля, учителем. Он уже тогда ноты перевёл в цифры. Нынешнее цифровое звучание  было заложено ещё тогда (в  ΧΙ веке).  В степи  найдены  остатки каменного пантеона (XII в.),  с посланием на казахском языке потомкам (хранится в Астане).  На пантеоне сохранились не только надписи, но и следы нынешних солдатских пуль. 
Кстати, на камнях пантеона  высечен текст  раньше «Слова о полку Игорева», подлинность которого  писателями Аксаковым, Тургеневым и многими другими подвержена сомнению  в виду отсутствия оригинала. «Слово...»  написано по времени, вероятно, много веков спустя (вдогонку)  по заказу страдающих манией величия. К тому же  без письменности объективно не может быть и государственности. Также известна обстоятельная статья журналиста Меньшикова, опубликованная   в Петрограде в 1905 году под названием «Была ли история России?». В ней он использует подлинные данные запрещённой в России книги посланника английской королевы ко двору Ивана Грозного.   
Недалеко от г. Уральска разграблена отрядами «первооткрывателей» усыпальница казахских ханов,  кости разброшены вокруг. Конечно,  многое  ценное из разграбленного вывозились русскими и  безвозвратно хранятся в запасниках Эрмитажа. Дума приняла постановление о невозврате. Даже голову борца с российской империей,  хана Кенесары,  не выдают его прямым потомкам для захоронения. А вот большой бронзовый котёл – реликт прошлого вернули (за взятки). «Золотой человек» найден недавно казахскими археологами вблизи Алматы, поэтому России он не достался. 
Все должны знать,  кто был и есть кто. Может быть,  тогда  поймут, основы шовинизма – блеф. Реальные истории республик, намеренно  преданные забвению,  только- только осмысливаются  и возрождаются. 
Так были «открыты» вся Сибирь, Дальний Восток и Средняя Азия. Такие «открытия» продолжались вплоть до конца ХΙΧ века. 
Сибирь и Дальний Восток были мало  заселены и соответственно плохо  защищены, Средняя Азия, потеряв караванные пути, отстала в развитии.  Кавказ упорно защищался. Кавказская война  продолжается и поныне.   Россия колонизировала огнём и мечом плохо вооружённые и организованные окраины. Таким образом   Россия стала большой колониальной империей. Суть колонизации и порядки обращения с колонизированными народами и странами  достаточно  описаны на примерах Голландии, Франции, Англии и других бывших империй. 
Идеология колонизации  заключается  в захвате чужих ресурсов (территориальных, людских и других), в национализме и его крайних формах – шовинизме и фашизме, Даже после распада империй шовинизм сохранился в памяти захватчиков  на генном уровне. Как вирус,  он вспыхивает в трудные времена, как правило,  по инициативе властных структур, ищущих врагов, которых нужно обвинить в провале собственной  политики. Что практически  наблюдается повсеместно и в настоящее время. 
Англичанин не считает себе равным, например,  азиатам, как правило,  мусульманам. Англия, Франция, Германия объявили, что главной причиной их бед является исламизация. Исламисты, в лице многих народов, свою борьбу за свободу и равные права назвали борьбой против фашистов. Так и есть. Уничтожение народов по национальному признаку и есть фашизм.
Гражданин США  ставит себя выше человека любой другой национальности,  например, русского. Может только снисходительно похлопать, например,  Горбачёва  по плечу после им предательски преподнесённых «подарков» в виде развала СССР,  вывода войск из Восточной Европы, ухода из Ближнего Востока и уплаты царских «долгов» и так далее. На самом деле Рейган обращался с Горбачёвым  как с Иваном-дурачком, принимал в своём ранчо, даже   подарил ему свою шляпу. Такие  волепроявления  продолжаются и с нынешними  президентами постсоветского пространства. Президентов России, вместо дипломатического приёма, как правило,  угощали в каком-то кафе (забегаловке), не приглашая к господскому столу.  Факт позорный. Для сравнения, когда входил Сталин, Черчиль непроизвольно вскакивал. О чём свидетельствуют участники Ялтинской конференции.  
  Русский в свою очередь так же обращается с азиатом или чеченцем. Границы стран и их суверенности  меняются, а шовинизм остаётся. Именно такой исторический подход объясняет природу национальных отношений между «цивилизованными» и «нецивилизованными» народами и странами.
Объективно  любые колониальные империи  подлежат полному распаду. Начавшийся распад    России характеризовали  её сокрушительные поражения за последние 70 лет в Крымской, Японской и Первой мировой войнах.  От позора полного распада спасла  пролетарская революция, охватившая всю Россию и   колонии. Началась в том или ином виде и повсеместная борьба за независимость колоний.  Стало ясно,  силой их не удержать. Нужна была другая объединяющая идеология. Дать колониальным территориям  всё то, чего они добиваются, оставив их в пределах единой страны.  Нужно было образовать  принципиально новое, другое государство. Оно принципиально уже  не могло называться Россией. 
2. Идеология образования  Союза  Советских Социалистических Республик. Гражданские войны, восстания

В основу создания СССР были положены две идеологии: 

 Идеология социализма [1].
Идеология национального самоопределения наций, разработанная лично Сталиным ещё до пролетарской революции и одобренная Лениным.
Названные идеологии   в процессе борьбы за  свободу и равенство  стали единой целевой установкой. Нужно было освободиться и от эксплуатации буржуазии, и от колонизации.
Сущность первой идеологии можно уяснить из лозунгов тех времён, признанных и воспетых трудящимися: «Мир народам, земля крестьянам, фабрики рабочим», «Пролетарии всех стран объединяйтесь», «Никто не даст нам избавления, ни бог, ни царь и не герой. Добьёмся мы освобождения своею собственной рукой.  Кто был никем, тот встанет всем», «Смело, мы в бой пойдём за власть советов и как один умрём в борьбе за это». Во имя  реализации   этих лозунгов и началась   гражданская война в России и национально-освободительная война во всех колонизированных территориях. К цели  гражданской войны  – победа в борьбе пролетариата с буржуазией  в метрополии, в колониях добавилась  ещё -  победа в борьбе за национальную независимость. Борьба за национальную независимость охватила  все слои населения колоний. 
Только победа в гражданской войне в метрополии сопровождалась бы распадом колониальной России. Не предложи  большевики новую национальную политику,  удержание колоний в переделах единой страны было  бы невозможным, По аналогии событий конца ΧΧ века, если не  создание содружества независимых государств (СНГ) в Алматы, то войн за независимость республик и  раздел территории Союза нельзя было бы избежать.   А ведь Россия, Украина и Белоруссия по сговору в Беловежской  пуще  хотели создать государство славян. Вспыхнул великорусский  шовинизм.  Даже об этом доложили Бушу – руководителю процесса.  Противовес тюрки создали бы своё государство. Ситуация создавалась архиопасная  для судеб всего населения Союза. В Алматы  пришлось спасать славян от близорукости  и  долго их переубеждать.  
Победа и в гражданской войне в отдельно взятых колониях  оставалась  под большим вопросом, поскольку пролетариат как класс в них ещё не сформировался, сельские общины, как правило,  инертны. Они и в России только примкнули к рабочим,  не  став  авангардом.  Крестьянство было разнородное.  В отличие от рабочих,  оно владело подворьем и землёй. Кроме того, безбожество большевиков вызывало  протестные настроения  и пугало. 
К концу 20-х годов на территории бывшей России сложилась неопределённая ситуация в географическом, структурном и социальном отношениях. Эта ситуация  не могла  разрешиться самостоятельно и естественным путём. Поэтому были   организованы военные  экспедиции – конные армии вошли в Узбекистан, Туркмению, Казахстан и так далее. К тому же на этих территориях пыталась закрепиться недобитая белогвардейщина (Семёнов, Дутов и другие), и даже англичане. 

  Были созданы  волевым  порядком просоветские правительства и установлена советская власть. Но восстания отдельных групп населения продолжались повсюду ещё много лет. Возникла крайняя необходимость в новой национальной политике, закреплённой конституцией страны. «...Закон,  по которому все мы равны в созвездии братских республик страны» - акын Жамбыл. Такова была воля порабощённых народов.
2. Образование СССР
Идеология национального самоопределения, изложенная как национальная политика образования СССР,    в основных чертах следующая.
На месте  колонизированных  территорий  создаются суверенные союзные республики с правом добровольного входа из состава СССР, а также  автономные республики и области в зависимости от размеров занимаемого ими  пространства, количества жителей и  их национальной принадлежности.
Все граждане Союза пользуются равными правами независимо от  национальности, пола, вероисповедания.
Каждая союзная структура имеет национальное  правительство, избираемое собственным народом, использует  национальный язык в качестве   государственного, разрабатывает и реализует планы развития с учётом своих особенностей  и так далее. 
Такая идеология,  тем более реализованная,  была истинным прорывом человечества; зарей, несущей свободу всем народам мира. Она  стала маяком для всех борющихся за свободу народов мира. Таков был один из вкладов Сталина  в судьбы других народов. На этом фоне все другие попытки  изоляции  одних народов от других объективно  сепаратистские. 
Трудности в создании Союза возникли из-за недомыслия масштабов и перспектив новой идеологии, а также укоренившегося великорусского  шовинизма. Как же так,   ещё вчера царь повелевал стрелять во всякого киргиза, как только он покажется на горизонте. Даже не удосужились понять, что киргиз и казах -  разные по национальности индивиды. Для чего царь создал военные форпосты, например, вдоль левобережья Иртыша.  А теперь казаху  предоставляют равные права.  Ещё вчера русские переселенцы   сгоняли от земли любого, когда и как  хотели.   Как следствие,  самые плодородные земли заселены русскими, а пустынные, малопригодные для жилья – казахами. А теперь? С новой   постановкой  обыватель не мог согласиться. Не согласен он и до сих пор. 
Здесь и далее в большинстве случаев автор ссылается на события в России и Казахстане, свидетелем которых был. События в других структурных образованиях Союза принципиально те же, отличаются только в деталях. 
 Вирусы шовинизма дают о себе знать и поныне. В декабре 2010 года вирус вспыхнул против кавказцев на Манежной площади в Москве. Тогда убили не только одного русского, но покалечили и армянина. Но о нём СМИ умалчивают, чтобы не «испортить» запланированную  властями картину засилья инородцев. Но и без них русские не могут обойтись. Помните у Маяковского: «..Белую работу делает белый, чёрную работу – чёрный». Не хотят москвичи, они же белые,  сами делать  низкооплачиваемую чёрную работу. Уж как издеваются  в Москве над чёрными не описать. Скинхеды  убивают, а суды присяжных зачастую их  оправдывает. Так в  Санкт- Петербурге скинхеды убили казаха-офицера, прибывшего для прохождения стажировки в тамошней академии. Никаких демонстраций населения  не было и в помине. Почему не выступил Медведев, не собрал силовых министров, как после событий на Манежной площади? Причина – убили  не русского-футбольного болельщика, а казаха, пусть даже офицера другой страны.  Вот такая двойная мораль.
Поэтому особенно были спорными отведения новым структурным образованиям земель и установление государственных границ по фактическому заселению. Не согласился  и известный шовинист  Солженицын – идеолог    нынешней власти России. Среднюю Азию он назвал мягкой подбрюшной России, предлагал отобрать силовым порядком наиболее ценные территории, пусть азиаты   гибнут в песках. Такая идеология, на удивление, не встретила отпора президентов России. Более того,  СМИ усиленно будировали национальную вражду, настраивая казаков и другое русскоязычное население на конкретные шаги. Ничего из этой провокации  не вышло. 
Путин распорядился преподавать Солженицына в школах,   взамен Жамбыла.  Вот оно лицо нынешней власти. Закладывается бомба замедленного действия, прежде всего, намеренно  в головах, потом борются со следствиями - взрывами в метро и аэропортах. Уже кавказцы предупредили – взрывы будут продолжаться. Никакие видеокамеры не спасут, если даже их установить в каждом сортире, где предполагал охотиться за террористами Путин.  
Напротив, почему террористы не взрывают в Казахстане. Потому, что здесь никого не преследуют и не убивают по национальному признаку. Эвакуированные и интернированные в Казахстан народы и их потомки    помнят проявленную к ним человечность казахов в трудные годины. Здесь охраняемые могилы их предков. Никто не выбрасывал их кости из могил, и не строил на месте кладбищ дома. Функционирует Ассамблея народов Казахстана. Их члены представлены в составе правительства. Радио и телевидение в Казахстане говорит и показывает на 9 языках. Почему бы не перенять этот опыт? Шовинизм и соответствующий менталитет не позволяют. Уважение и доброта ко всем жившим и живущим рядом, понимание и посильная помощь, а не гнусности,  теперь стали недосягаемыми во всём «цивилизованном» мире.   Почему-то здесь считается недопустимыми носить   платки и длинные платья, а не задирать подолы. Напротив,  приветствуются пробежки обнажённых людей по центральным проспектам и парады лиц с нетрадиционной сексуальной ориентацией.  
 Правительство Союза закрепило  территории структур волевым порядком, реализуя новую национальную политику на деле, без ущемлений. Официально решения о создании СССР  принимались съездом Советов.

Но и теперь, спустя 80 лет, только сложившаяся политическая ситуация, в том числе благодаря созданию СНГ,  не позволила вспыхнуть территориальным войнам.   Так, например, государственные границы Казахстана Россия признала последней, после Китая и других стран. Одно дело,  прийти к  договорённостям на бумаге,  как оказалось, совсем другое дело их исполнение.
3 Защита СССР

На целостность Союза всегда покушались, вплоть до его распада: японцы на Дальнем Востоке, белополяки на Западе. Наконец, немцы – фашисты, вскормленные западным капиталом, напали на СССР. Вот здесь, как никогда,  проявились моральное и национальное единство всех граждан. Мы потомки победителей и дети войны можем достоверно описать защиту общего отечества, в которой участвовали и сами дети, посильно заменяя братьев и отцов.
Никогда в истории человечества многонациональные народы ни были так едины, ни проявили массовый героизм на фронтах, в партизанском движении и в тылу. Теперь героических партизан,  назвав террористами, скрывают от народов истинные причины их борьбы  за  свободу. Что же теперь, белорусских  партизан нужно называть белорусскими террористами? Партизанщина, терроризм были,  есть и будут до тех пор, пока будут ущемляться интересы других, как правило, слабо защищенных народов. 
Всего не перечислить. Гитлер крупно просчитался, сделав ставку на развал народов по интересам. Стоить вспомнить  интернационализм и менталитет Казахстана, принявших в свои семьи эвакуированных и интернированных – чечен, ингушей, немцев, крымских татар, русских, украинцев и так далее. Как правило, высланных вываливали из товарных вагонов вдоль железной дороги, без еды, воды и инструментов. Выживай,  как можешь. Казахи приводили их за руки к себе, давали кров и питание. Немцев в военные годы обязывали работать, а трудодней не платили. Тогда каждая казахская семья делила свои трудодни пополам с каждой  немецкой семьёй. Известно, что семья будущего генерального секретаря КПСС Л.И. Брежнева нашла приют в казахской семье. Этот подвиг казахов не получил до сих пор должной оценки и официального признания. 
Всё познаётся в сравнении. По соседству с Казахстаном, в русском Алтае,  с интернированными поступали точно таким же образом. Глубокой осенью и даже зимой вывалили их из товарняков. Никого никто не приютил, большинство интернированных погибли. 
 Всех подвигов не перечислить. Женщины заменили мужей и сыновей, спускались даже в шахты Караганды и рубали уголь.  Сами голодовали, отдавали последние фронту, на собственные накопления покупали танки и самолёты для фронта, направляли продуктовые посылки, тёплые носки и рукавицы.  Читая на фасадах  своих домов посвящение Жамбыла  «Ленинградцы дети мои, ленинградцы гордость моя!»,  осаждённый героический Ленинград  плакал. Шли в атаку со словами «За Родину! за Сталина!». Около 500 выходцев из Казахстана были удостоены звания Героя Советского Союза.  
Было много и предательства – армия Власова, туркестанская дивизия, дивизии казаков (Шкуро, Краснова и других), соединения троцкистов с фашистами и другие. Многих их пленили, всенародно судили и расстреляли. Но нынешние  СМИ представляют их святыми. Есть ли предел бесстыдству?!
Победил советский народ. После победы в войне реваншистские намерения империалистов не прекратились, а возобновились на новом уровне. После кончины Сталина выступил Черчиль с реваншистскими призывами.  Именно с этого момента началась холодная война. 
Здесь уместно сделать некоторые примечания к личности Черчилля. Ещё в гражданскую войну английская эскадра, в составе которой был и Черчиль,   пыталась свергнуть советскую в Петрограде. Советы дали отпор, эскадра отбыла восвояси. Западный капитал, взрастив фашизм, а  Англия,  ещё и  нарушая  свои договорные обязательства,  не защитила страны Восточной Европы - Чехословакию и Польшу. Англия не ожидала, что фашизм может поглотить и её саму. Только СССР помог Англии остаться не порабощённой. Во время войны Черчиль оставался много  раз битым лично Сталиным на дипломатическом фронте. Теперь, воспользовавшись смертью вождя, он решил  возобновить реваншистскую войну, против своего же спасителя и союзника. Своей речью они дал старт  реваншистам всех мастей, включая и недовольных внутри самого Союза. 
Выступил в авангарде и другой бывший союзник -  США. Сенат  США принял в 1959 году программу расчленения СССР. Программой предусматривалась война идеологическая, экономическая и торговая, взращивание «пятой колоны» в самом Союзе и многое другое. Понятие «пятая колона» вошло в обиход во время фашизации Испании. Её целью была организация массовых диверсий, распространение ложных слухов и паник среди мирного населения. 
Опережая события, замечу, по истечении 20 лет  после принятия сенатом США программы расчленения Союза,  «пятая колона» была создана. Удивительно, но факт. В СССР  в неё  вошли  государственные структуры и верховная власть, призванные  по своим прямым  обязанностям бороться за суверенитет и целость страны. Эта «пятая колонна», наделённая властью, действовала не в тайне, а в открытую, давила танками население, расстреливала Верховный Совет СССР из тяжёлых орудий, захватила СМИ и разлагает страну изнутри. Изначально «пятая колонна» руководилась  западными спецслужбами, отчитывалась перед ними по телефону и в целевых поездках к ним. Например, Ельцин о результатах сговора в Беловежской пуще доложился по телефону перед Бушем,  посетил Израиль  лично. «Пятую колону» возглавили  первые секретари горкома КПСС Москвы Ельцин, славянских республик – Украины и Белоруссии, министр  иностранных дел, а также президент  СССР Горбачёв и другие.  Такого предательства моральной, территориальной и  экономической целостности страны, совершённого вопреки воле собственного народа, установленной референдумом, и  в нарушение Конституции Союза ещё не знала 15 тысячелетняя    история цивилизации  человечества. Надругались над памятью миллионов,  создавших и защитивших  страну своим трудом,  кровью и жизнями. 
 Нынешние власти - преемники и последователи Ельцина. Вопреки  демонстрациям жителей Екатеринбурга (считающих  Ельцина преступником)   поставили ему памятник. Другие народы со своими предателями поступали иначе. Например, итальянцы повесили за ноги голого Муссолини вместе с его любовницей.
4.Причины распада СССР
По существу СССР,  сталинский и после сталинский были   двумя разными государствами. При  Сталине создано было всё то, что привело к Победе в войне, заложены основы оборонной мощи, развития индустрии,  сельского хозяйства, образования и науки.  В частности построен космодром «Байконур», создавались новые промышленности, например, атомная, ракетная; десятки крупных заводов, электростанций и так далее. 

Создан социалистический лагерь.  Империалисты не могли  сделать  и шагу без противодействия соцлагеря.  Борьба стран Азии и Африки за свою свободу набирала силу. После Сталина эта борьба оказалась разориентированной, темпы снижены. Но накопления системных противоречий продолжались, которые теперь выплеснулись на Ближнем Востоке. 
Задуманная и обеспеченная ресурсами инфраструктура Союза  продолжала достраиваться  (по инерции), а созданное стало  разрушаться волюнтаризмом властей.  Разрушается до сих пор, настолько оказались мощными стартовые позиции. 
Распад случился не вдруг. Неожиданность распада была вызвана  неосведомленностью населения, привыкшая верить верховной власти считавшая её своей. Основная причина распада заключается в  разрушении национальной политики СССР шовинистической верхушкой послестанлинской власти. При Сталине шовинизм преследовался, чистота национальной политики сохранялась. Эпидемия  шовинизма вспыхнула поле его кончины.  
Разрушение  велось  исподволь, в тайне. О чём свидетельствует практика властных структур, которая теперь всплыла наружу при системном анализе. Любые публикации в этой области запрещались, публичные выступления подавлялись, в том числе с привлечением крупных войсковых соединений и правоохранительных органов, как, например, в Алма-Ате, 1986 году.  По распоряжению Горбачёва демонстрантов давили танками. Таких  преступлений по отношению  к собственному гражданскому  населению не знала история человечества. 
Шовинистическая политика, взамен национальной сталинской, реализовывалась по всем основным  направлениям жизни страны, охватывая языки, кадры, территории, производства, обеспечение населения предметами первой необходимости, образование, и так далее. Суть политики сводилась к превращению  республик  Союза  к прежним  колониям  царских времён, к лишению каких либо свобод, равенства и  прав самостоятельно решать свои судьбы. Что полностью доказывается   шовинистической практикой сложившейся нынешней верховной власти.  
1.  Как доказано, язык является основой становления личности [2]. Именно родным,  национальным языком предопределяется развитие и потенциал личности. Человек, думающий и пишущий не на родном,  национальном языке, объективно теряет данные ему природой  родины. Он как бы носит не по сезону чужую безразмерную обувь и одежду, живёт чужой жизнью.  Общество, разговаривающее на чужом языке,  не может называться  национальным. Первым признаком нации является язык, на котором она разговаривает. Нет языка, нет и нации.
Русификация нерусского населения всего Союза, вопреки их желаниям, велась повсеместно, в особенности интенсивно при Хрущёве. Он даже предложил не указывать в паспортах национальность, взамен писать гражданин СССР. Всюду национальные шрифты (латинский, арабский) были заменены кириллицей. За небольшими плюсами в этом нововведении были и большие минусы. Искажалось произношение языка. Произношение стало акцентированным. Например, если  певица  и поёт  на  казахском языке,  но   с русским акцентом. Расширился алфавит. Вместо 33 букв русского алфавита, например, казахский алфавит на кириллице имеет  41 букву. Теперь, обратите внимание на клавиатуру ЭВМ – там 26 букв.  Казахстан не может до сих пор войти в  мировую систему информационного обеспечения. Только такой один минус перекрывает все возможные плюсы.
В быту ситуация гораздо страшнее. Не зная русского языка,  нельзя   даже купить хлеб в магазине. Казахская молодёжь в подавляющем  большинстве не знает родного языка, поскольку изначально нужно учиться на русском, иначе не устроишься на работу после окончания любого учебного заведения. 
Прошло уже 20 лет после суверенизации, хотя казахский язык объявлен (повторно!)  государственным,  официальным языком остаётся русский. Пока переход на латиницу и на казахский язык тормозится шовинистической властью России. Используются всякие грязные методы экономического,  политического давления, обостряется  выборность президента. Приходится слушать президента Казахстана  в переводе!  с русского. Почему бы россиянам не слушать президента России в переводе с немецкого?, объявив его официальным. Тем более немцы и полунемцы исконно правили русскими.  Что вполне соответствовало бы нынешним  стремлениям быть европейцами.  Вот такая двойная мораль на практике.
2. Вся вертикаль власти после кончины Сталина была немедленно заменена. Ельцин, Горбачёв -  из этих,  заменённых, вполне естественно оказавшихся предателями. Подбор осуществлялся лично под контролем Хрущёва по двум признакам: 

2.1. На республиканском, областном и городском уровне,  вновь назначаемый  должен быть русским, в крайнем случае,  славянином. Если он не русской национальности, то может  занимать только вторые, третьи, .., десятые ступени в иерархии власти,  ничего по существу не решать.  Желательно, чтобы у него была ещё и жена русская.
2.2.  Беспрекословно выполнять любые, пусть самые шарлатанские,  указания  Хрущёва. Так, например, чтобы догнать в одночасье США по производству мяса и молока,  он решил порезать и всё молочное стадо на мясо. Его кадры решение  полностью выполнили. Может быть, одномоментно  и догнали, о чём  не известно, но животноводство откатилось на десятилетия назад. Что означает порезать весь скот на мясо для скотовода-казаха и остаться без средств   существования, может понять только казах. Узбеки выгнали своих ишаков на улицу, не признавая  их принадлежность кому-либо, чтобы не платить за них налоги.
Мяса не стало, а молоко стали разбавлять водой, чтобы оказаться в числе фаворитов Хрущёва.  Дурной пример заразителен. До сих пор разбавляют молоко водой, а сметану - кефиром. Когда после распада Союза мошенники толпой ринулись в США, там вдруг обнаружили, что русские на бензоколонках разбавляют бензин водой. Американцы никак не ожидали, что такое возможно. Традиции хрущёвщины пересекли океан
Развал всей инфраструктуры Союза, в числе других решений сумасшедшего,  так или иначе,  вызван Хрущёвым и его кадрами, которые в унисон только кивали головами на любые указания сверху – «одобрямс». А если кто посмел возразить, то немедленно лишался должности и положения. Например, он задумал отобрать у Казахстана и присоединить весь целинный край к России,  Председатель Верховного Совета Казахстана возразил и был тут же уволен. 
3. Известно, Казахстана обладает второй по величине территорией, после России, богатейшими природными ресурсами, содержащими почти всю таблицу Менделеева. Как же обошлись с этим богатством. 
Иссушили Аральское море, паразитически используя его воды для полива хлопка, когда большая часть вод уходила в песок. До сих пор уходит. Море обмелело, берега отодвинулась от прежних границ на 50 км, суда остались на берегу ржаветь, рыболовство ликвидировано, соли высушенного дна, поднятые ветром,  достигли всех частей света. Население осталось без средств к существованию, отравленное экологией и патологически больное.
На территории Семипалатинской и прилежащих  областей, откуда родом наши казахские просветители, взорвали более 500 атомных и водородных бомб в атмосфере и под землёй. Теперь здесь  подавляющее большинство населения онкологически больны. Земли не пригодны для нужд сельского хозяйства и заселения.  
Много ещё атомных и военных полигонов, которые скрываются от населения. Например, Капустин Яр, Сары Шаган. Чего только стоит один Байконур, где в год осуществляются сотни запусков ракет, часть из которых взрывается на месте, другие в воздухе, поливая пространство очень вредным топливом – гептилом. Казахстану платят за аренду полигона гроши.  
Из-за хищнического подхода к технологии распашки целины  безвозвратно потеряны около 20% плодородных земель, равных по площади Франции. После  отвальной вспашки чернозём выветрился степными ветрами. В степи стоял  чёрный земельный буран. Для сведения, чтобы нарастить чернозём  толщиной в один мм нужно сто лет. А здесь его вывернули на глубину 200 мм. 
Казахстану была отведена роль сырьевой базы России. Руды добывались, перерабатывались. Весь экологический вред оставался в Казахстане. Готовый полуфабрикат отправлялся в Россию.
Например, алюминиевая руда  добывалась в Казахстане, перерабатывалась  на алюминиевом заводе в г.  Павлодаре до готовых кирпичиков. Вся экологическая грязь оставалась в Казахстане, а  «чистые» кирпичики отправлялись  для переплавки в электрические печи России. Куда электроэнергия тоже поступала из Казахстана 
Уголь добывается миллионами тонн в Казахстане. Толщина угольного пласта под г.Экибастузом равна 500 метрам. Из угля  вырабатывалась электроэнергия, которая поставлялась в Россию. Для выработки электроэнергии создан ряд станций мощностью до 4000 МВт. Небо ряда областей закрывает вредными для здоровья дымовыми завесами. 
И так по всему сырьевому комплексу, включая титан, цинк, уран и так далее. В результате,  по заключению государственной комиссии АН СССР в 80-х годах прошлого столетия,  в г. Усть-Каменогорске нельзя жить из-за развёрнутых там  урановых, титановых и цинковых крупномасштабных производств. Но живут, умирают, рожают детей-уродов, а куда деваться. В этот перечень, где нельзя жить, могут быть включены почти все города Казахстана.
4. Развертывание производств осуществлялось  в два этапа. В военные годы, когда в спешном порядке эвакуировались заводы и размещались без особого разбора, где придётся, на территориях,  не охваченных войной. 
И в послевоенные годы   сборочные экологически чистые производства размещались в Центре, республики поставляли комплектующие и запасные части. Всем значимые производства жёстко подчинялись Центру, в республиканском подчинении были оставлены только местные производства. Естественно, руководителями значимых производств, как правило, назначались славяне.  
Еще одна особенность, все производства были связаны кооперативными поставками только по отраслевому принципу,  без каких-либо экономических обоснований. Так из Сибири везли метизы в Прибалтику. Другому заводу в  Сибири везли те же метизы из Прибалтики. Поскольку одинаковые по назначению производства  были разного отраслевого подчинения, хотя и имели общий забор. Такое планирование решило судьбы производств при распаде Союза. По причине разрыва технологической цепи и кооперативных поставок развалились все производства практически одновременно. Причём, если Центр как-то маневрировал своими мощностями, то в Казахстане заводы остановились из-за  намеренного отказа Центра от заказов.  Например, Алма-атинский завод тяжёлого машиностроения выпускал торпеды водного базирования. Казахстан не имеет военные суда, моря и пусковые установки. Москва перестала заказывать торпеды. Судьба завода была предрешена. 
Другой вариант. Двигатели Павлодарскому тракторному заводу поставлял Барнаульский завод двигателей. Когда трактор Волгоградского завода   России,  где  использовался тот же двигатель,  оказался неконкурентным, то  по распоряжению премьер-министра Черномырдина цена поставки двигателей из Барнаула  в Павлодар была увеличена вдвое. Павлодарский завод  встал и обанкротился. Вот такие бандитские приёмы использовала Россия.
Более того, «братья-русские» организовывали экономическую диверсию общегосударственного масштаба. Так по предварительной договорённости Казахстан должен был остаться в рублёвой зоне. Но русские пошли на намеренный обман. Отпечатали в массовом масштабе новые купюры, а старые сбросили железнодорожными составами в Казахстан. Так была полностью разрушена финансовая система Казахстана. Были и другие аналогичные захватнические  меры русских. Главная цель: «Они сами приползут к нам на коленях» - так откровенно заявил премьер Черномырдин. Никто к  не приполз, самой России пришлось выползать из ямы, когда Европа, предварительно попользовавшись ею, дала  коленом ниже спины. Куда ей ползти? Конечно, в республики. Так Россия потеряла политическое и деловое доверие. 
5. Если посмотрите географическую карту, то все железные дороги по 11 направлениям сходятся в Москве. Москва как гигантский осьминог (не 8 -ми, а 11-ти  ног) всё втягивала в себя. Но вот железнодорожная связь между отдельными областями, например, между соседними Семипалатинской и Павлодарской областями, намеренно не предусмотрена.

 Казахстан хлебосеющая республика. Пшеницу здесь убирают миллионами тонн. Но вот когда Хрущёв оставил Россию без хлеба, зерно стали дополнительно покупать в Канаде, причём кормовую. Кормовое зерно  переправляли в Казахстан и здесь пекли  из него хлеб для местного населения, а выращенные  на казахстанских полях наиболее ценные в мире,  твёрдые сорта пшеницы вывозили  для москвичей. Они же не скот, кормовое зерно жрать  не будут. Так продолжалось до распада Союза.  Вот такие были установлены «братские»  отношения. Когда разобрались,  кто есть кто,  и кто что ест, то мэру Москвы Ю. Лужкову пришлось ехать в Астану и договариваться,  чтобы ежегодно 14000 тонн казахстанской пшеницы поставлялись в Москву. По заслугам   она должна была питаться  кормовым зерном. 
В целом,  все предметы обихода свозились в Москву, чтобы она слыла образцовым городом.  Чтобы что-то достать, нужно было ехать в Москву, хотя это «что-то»  делалось в твоём городе. Семипалатинскую колбасу можно добыть только в Москве. Она поставлялась зарубеж с наклейкой «Колбаса московская».  По субботам и воскресеньям вереницы поездов  с  «добытчиками»,  по всем 11-м направлениям,  шли в Москву. Москвичи их назвали «мешочниками», а те,  москвичей – «дармоедами». В ночь к понедельнику «добытчики»  возвращались домой, увешанные колбасой и прочей снедью. Вот такие отношения были установлены  между москвичами   и остальными народами. Дальше -  хуже. В Москве по субботам и воскресеньям стали закрывать магазины, чтобы москвичам больше доставалось. Но есть надо всем, поэтому люди стали брать отгулы по будним дням, чтобы запастись. Не буду описывать порядки  в самих  магазинах. У каждого   киоска  своя отдельная касса,  расположенная в другом конце магазина. Нужно занять очередь сначала перед киоском  магазина, затем у кассы. Пока отстоишь 2- 3 немалые  очереди  и день кончился. Москва стала музеем больших очередей. Из метро выдавливалась  паста, представляющая живую массу людей. Картина  жуткая,  как во время войны. Но тогда было всё понятно, война диктовала свои условия,  а теперь, кто-нибудь ответит за народные мучения. Вот такой стала послесталинская Москва. 
Итак,  причины распада названы. Разрушение шовинистической верховной властью национальной политики - основы СССР. Цель шовинистов - поставить республики в рабское положение, лишив свобод, равенства и прав.  Но народы, получившие равенство из рук Советской власти, не смогли смириться с участью рабов. Начались восстания. Метрополия,  в лице русских, давили  восставших  танками. Так были кровавые подавления в Алматы, Баку, Тбилиси, Прибалтике. Ещё одно направление деяний русских – намеренное разжигание ненависти между другими народами, которые прежде жили в мире. Так по инициативе Горбачёва началась войны в Карабахе и в Приднестровье. Цель – усмирить  строптивый Азербайджан и Молдавию. Конфликты в Грузии закончились отсоединением Абхазии и Южной Осетии, не признанные мировым сообществом. 
С такими преступлениями не могло согласиться   население. Непокорных, в лице Верховного Совета,  расстреляли из танков.  Расстрел демонстрировался по телевидению на весь мир. По существу официальное Правительство было уничтожено западными спецслужбами руками «пятой колоны»  русских. Так Запад показал своё истинное лицо – борьба за права человека не более чем дымовая завеса, под прикрытием которой  осуществляются экспансии. Почему-то теперь Запад льёт крокодиловы слёзы из-за подавления  оружием  восставших на Ближнем Востоке. Не им ли были провоцированы оранжевые, тюльпановые, а вот теперь жасминовые революции. Люди, будьте бдительны!
Старт к физическому расчленению СССР  был дан преступным сговором в Беловежской пуще. По действующему закону заговорщики должны были быть  немедленно арестованы и преданы суду по приказу действующего президента СССР Горбачёва.  Но Горбачёв примкнул к ним, предав свой народ. 
Второе преступление Ельциных и Горбачёвых состоит  в подавлении мирных демонстраций армейскими соединениями, оснащённых    тяжёлой техникой. 
Третье преступление заключается в разграблении богатств народов СССР, в  мародёрстве.  Теперь по числу долларовых миллиардеров Россия уступает только США. Почти  вся шовинистическая верхушка власти и  их помощники стали миллиардерами. Сотни миллиардов долларов вывезены из России, ими инвестируется Запад. 
В России образовались два класса. Преступного меньшинства (около 5 %), подотчётного в режиме «пятой колоны» империалистическим внешним силам,  и ограбляемого нищего большинства.   Экономический разрыв между первым и вторым классами колоссальный;  средние максимальные и минимальные доходы отличаются в  17 раз. Но и этого оказалось мало. Непомерное повышение цен и падение реальной зарплаты продолжается в пользу меньшинства. Число жителей с доходом меньше «прожиточного минимума»  составляет 19 миллионов. Заметим, и «прожиточный минимум», установленный Думой, обрекает жить впроголодь. Согласно  «прожиточному минимуму» нормы питания меньше, чем для немецких и японских военнопленных времён второй мировой войны. 
Только и  осталось поздравить США и его союзников с победой в. третьей мировой войне. Она закончилась полным поражением бывшего противника. Ресурсы перекачиваются из постсоветского пространства с всё возрастающими темпами, большинство населения, находящееся на положении военнопленных, находится под надзором    «пятой колоны», управляемой Западом
  6. Последствия распада
Последствия могут быть устранимыми и неустранимыми, по крайней мере, при нынешней власти.  Здесь коснёмся последствий в основном неустранимых. Пока не будем касаться других  бывших союзных республик, поскольку они большей частью жертвы внешних обстоятельств. Хотя по примеру русских тоже «наломали немало  дров». Те же классы меньшинства и большинства, те же экономические их соотношения, та же коррумпированность и многое другое. По привычке копировали,  не задумываясь 
Международные отношения.

После распада СССР мир стал однополярным. Россия уже «не империя зла». Оно и понятно, Россия стала сателлитом ещё «большей империи зла» – США, НАТО. Россия «уже не враг» потому,  что, потеряв былую мощь и социалистическую идеологию,  не может стать врагом «большей империи зла», даже если бы очень захотела. А то вооружение, которым она располагает,  пригодно только к подавлению демонстраций гражданского  населения. Более того, Россия не может стать врагом в принципе, поскольку получает вооружение  и комплектующие к ним от  членов НАТО. 
Следовательно, Россия изначально согласилась с тем, что в нужный момент, если будет действовать вопреки воле НАТО,  ракеты,  самолёты и суда будут выполнять команды не самой России, а поставщиков вооружения.   Электронные управления вооружений позволяют управлять ими на расстоянии,  даже из-за океана. Такие случаи уже известны. Например, самолёт вооружённых сил Ирана, не подчинившись командам лётчика,  направился прямо на атомный объект Ирана. Пришлось самолёт сбить на подходе к объекту. Кроме того, Россия в единый момент может лишиться зрения (спутники будут сбиты) и слуха. Электронное пространство  перестанет функционировать. 

Русские, уйдя добровольно их Восточной Европы, Ближнего Востока и Афганистана, Южной Азии  отдали их США и НАТО. Причём с большими потерями ресурсов для себя. Имущество войск было ограблено, офицеры оказались без квартир. Но Горбачёв получил нобелевскую премию.    Сравнительная сумма премии не тянет даже на 30 серебряников

Борьба народов мира за свою свободу оказалась дезориентированной, потеряла темпы. Но диалектика жизни сильней всех правителей мира вместе взятых, даже в совокупности с их «пятыми колониями». Возмущения народов накопились. Теперь они выплеснулись в Тунисе, Египте, Иордании, Алжире, Бахрейне, Ливии  и во многих других странах Ближнего Востока и Африки. Страны Европы тоже не остались в стороне. Массовые демонстрации в Греции, Франции, Португалии, Испании, Англии. Имеет место новая волна борьбы за демократические свободы. Сохранение единой Европы остаётся под вопросом. Уже через пять лет мир станет иной.

Внутренняя политика. 

В конечном счёте,  деяния любого правительства можно оценить по единому критерию. Народ страны стал жить лучше или хуже. Население постсоветского пространства стало жить существенно  хуже - в материальном отношении, по состоянию здоровья, безопасности,  возможности трудоустройства, качеству образования, медицинскому обслуживанию и лекарственному обеспечению, качеству продуктов питания.  Правительственные программы, окончания которых с умыслом  отодвинуты на 20-30 лет,   законы, вновь создаваемые структуры, заявления и послания президентов, борьба с коррупцией и другой преступностью,  как показала практика,  в сущности -  дезинформация населения, намеренная насаждаемая СМИ. 

Указанное состояние населения невозможно принципиально улучшить, поскольку оно основано на волчьей идеологии дикого капитализма - доллар и вседозволенность. Именно дикого, 300 - летней давности, поскольку разрушенный социалистический строй  упал на самое дно социальных отношений, не в лоно нынешнего «рафинированного» капитализма «с человеческим лицом», каковым он стал в результате многолетней  борьбы народов за свободу и равенство. Следовательно,  в то  первоначальное состояние накопление капитала, характерное вседозволенностью – бандитизмом, стреляй первым, прав тот,  у кого больше прав. В условиях дикого пространства (джунглей) отменили смертную казнь, «гуманизировали» другие наказания за преступления. Как реакция, преступления стали массовыми, начиная с детских лет и включая сами правоохранительные органы. 
Теперь честного человека нужно заносить в «Красную книгу». Не убивая, не воруя,  не проживёшь. Как объявили московские СМИ,  принципиальность - болезнь, от которой нужно лечить. Понятия сострадания, чести и совести  отпали сами собой. Не пришлось отменять, подражая Гитлеру.  Теперь население спасается за двойными железными дверями и  решётками на окнах, по ночам не выходит из дому, а «звери» капитализма, по попустительству властей, гуляют на свободе. Как  в зоопарке, только всё наоборот. 

Чтобы не быть голословным, приведу официальные статические данные, а также озвученные президентом России. Число коренных жителей уменьшается, смертей больше, чем  рождений. По абортам Россия занимает одно из первых мест в мире. 2/3 школьников имеют патологические болезни. Из числа закончивших школу  только 30% можно считать здоровыми. Средняя продолжительность жизни меньше лет выхода на пенсию. Средняя пенсия в 80-х годах составляла 70% от средней заработной платы, то теперь 20-24%.

Самая намеренно проваленная позиция – качество продуктов, товаров и услуг. Россия демонстративно захотела жить по–европейски. Мы де европейцы, а  не азиаты, когда как «Копни каждого русского – найдёшь татарина» (А.С.Пушкин).  Намерились  подсоединиться к водопроводной европейской трубе. На деле,  оказалось, подсоединили русских и другие республики к водосточной  трубе. Теперь осталось только узаконить это подсоединение,  да так, чтобы не задавались вопросом, что едят и что пьют.         

  Для чего на деньги США был разработан закон России о техническом регулировании, а «пятая колона» обеспечила его утверждение в Думе и выделение колоссальных ресурсов на реализацию закона.  Одновременно,  стандарты на качество продуктов и регламенты на введение лекарственных средств отменили. Суть закона такова, если, откушав, не отравился, то за всё остальное никто не отвечает. По проплаченной команде США «пятая колона» ввела  форму изведения населения.
 
На самом деле, ситуация  оказалось ещё хуже. За безопасность потребителей никто не отвечает. Всё решает коррумпированная власть. За взятки производится и реализуется всё,   что угодно. То и дело оказываются отравленными в массовом порядке дети,  школьники и  взрослое население. Индивиды, отравившись, не могут никому и ничего доказать. Будут «футболить» по коррумпированным инстанциям, пока сам не откажешься от обращения. Таково истинное положение

Более того, оказалось издали закон, который нельзя принципиально реализовать,  поскольку  научно доказано, что технические регламенты пока нельзя разработать [3]. Тысячи подписантов обратились лично к президенту, показав преступную сущность закона. Но он не посмел возразить против политики США. Так советская система обеспечения качества разрушена, подменена законом о техническом регулировании, являющимся по существу диверсией в область производства и потребления. Всё постсоветское пространство, как всегда, последовало примеру доминантной России. 
Как установила общественная комиссия, около 70% продуктов питания, купленных   даже  в московских супермаркетах,  нельзя употреблять без риска отравления.  Лекарства опасны для здоровья. И так по всем сферам производств и потребления. 
Россия, как известно, подражая Европе, перешла на летнее и зимнее время. Прошло 20 лет, пока, наконец,  президент России ни уразумел: детей, скотный  и  птичий двор не заставить жить по-европейски,  вопреки диалектике. Они не стали европейцами.  Детей по утрам недобудиться, коровы плохо доятся, петухи кукарекают по восходу солнца, а не    в часы,  установленные президентом.  Разве от такого правительства можно ждать что-то хорошее. Как  истинные кадры  Хрущёва, они не признают  диалектику. Видимо, не случайно изначально русскими правили татары и их ставленники, затем немцы и полунемцы, грузины, поляки  и евреи. Теперь русские пытаются гнуть дуги по-медвежьи. Наломали дров, подражая европейцам,   крестьянину из басни Крылова.
Цены на продукты  питания, лекарства и услуги подорожали в десятки раз. Например, коммунальные услуги подорожали больше, чем в  10  раз.  Один кг картофеля  стоил  3-5, теперь 100 рублей. Цена на авиабилет из Казахстана  до Москвы была  52 рубля, теперь – 16000 рублей. 
Бесплатную и лучшую в мире по качеству   систему образования упразднили. Заменили обучение  тестообучением. Образование не стало общедоступным. Физическое воспитание подменено куцыми уроками по сдаче спортивных нормативов.  Моральное воспитание [4], даже не упоминается, поскольку нет принятой морали как таковой. По предложению известного «перестройщика», теперь государственная мораль вообще не нужна. 

Полные провалы по внутренней политике пытаются скрыть  рекламными роликами и ежедневными выступлениями и отчётами  президента и премьер- министра. Тратятся колоссальные средства на спортивные достижения, но успехи весьма скромны. Заняли 6-е место на летних олимпийских играх 2010 года.  Для сравнения. В летних и зимних  олимпийских играх 1952 года, где впервые участвовали советские спортсмены,  СССР занял первые места в обеих играх. Тогда  ещё страна ещё не оправилась от последствий войны, было много безотцовщины и голода. Никого не награждали баснословными денежными премиями, квартирами, автомобилями. Команда боролась за честь и славу Родину, а не за деньги. 

Теперь, если и будут бороться за деньги, то умеренно, с оглядкой [5]. Покалечишься, станешь никому не нужным. Подвиги за деньги не совершаются, поскольку победа на олимпийских играх тоже подвиг. Главное ещё в том, если победами на олимпиадах не оздоровить 13,5 миллионов детей в возрасте с 5 до 15 лет, 2/3 из которых имеют патологические  болезни. Здесь нужна совершенно иная политика, от которой власти устраняются. Одна победа на олимпиадах приходится, примерно, на миллион  школьников. Такими  победами  больных школьников не оздоровить. 
Обратимся к сферам производства и управления страной, поскольку нынешние власти сетуют на доставшееся проклятое наследство. Рефреном звучит повсюду – Россия вперёд! Но на проверку оказывается, Россия ускоренно пятиться  назад.
Так в 1970 году доля топливно-энергетических товаров в структуре экспорта из СССР составляла 15,7%, машин и оборудования – 21,5%, продовольствия и сельскохозяйственного сырья -8,4%.       В  структуре российского экспорта 2008 года  топливно-энергетические товары составляли 67,8%, машины и оборудование -4,9%, продовольствие и сельскохозяйственное сырьё-2%.  Доля прибыли от нефти и газа составляет 45%. Чем же занимаются остальные 110 отраслей? Падение производства в 4 и более раза. Вот основная причина массовой безработицы.  Экономический разрыв между Россией и США за этот год увеличился с 8,8 раза до 11,6 раза. Призывают догнать, усиленно пятясь назад. Абсурд!
Судя по  практическим результатам,  утеряно управление страной. Исправления всех негативных последствий не умения управлять  возложено на вновь образованное крупномасштабное  министерство по чрезвычайным ситуациям, состоящее из армий  спасения, оснащённых  все возможной современной техникой  и средствами  связи. Но и она не успевает охватить  чрезвычайные ситуации.  
 Россия с момента прихода нынешней власти (уже 20 лет) находится непрерывно в чрезвычайной ситуации. Президент и премьер-министр выезжают на места аварий, пожаров, крушений, обозначают своё присутствие, выражают соболезнование, выделяют государственные деньги- компенсации семьям погибших и пострадавшим.  А число чрезвычайных ситуаций не уменьшается, а всё увеличивается. Горят торфяники и леса, как объясняют потому,  что жарко; прекращается подача электричества потому, что холодно. Пожары, авиа и авто катастрофы продолжаются, взрывы не прекращаются потому, что мало установленных видеокамер. Напротив,  в г. Верхоянске морозы  нынче -56 градусов по Цельсию,  но транспорт работает, электроэнергия подаётся в нормальном режиме потому, что  установлены ещё советской властью. Катастрофы зачастую происходят  в  Центре и Москве, где сосредоточена вся нынешняя власть. Она не управляет страной, а борется с последствиями (это не управление).
О ситуации в Казахстане. Согласно данным «Голоса Америки», опубликованной в «Аргументах и фактах», 80% состава правительства состоит из выходцев с Юга, из них 80% из одного и того же  рода действующего ныне президента. Подбор кадров осуществляется по  признакам родства  и преданности. За 20 лет полностью разрушено машиностроение. Тяжёлая промышленность заменена выпуском обществом слепых прищепок для белья. Выращенный хлопок отправляется в Китай, шкуры животных - в Турцию, шерсть - на свалку. Нет ни экономической, ни промышленной политики. Программы импортозамещения, развития отечественной промышленности   оказались блефом. Не создано ни одно конкурентоспособное отечественное производство, даже изделие.  Даже традиционные народные баурсаки (хлебцы, выпекаемые на жире) запатентовали японцы.  Технологическая наука уничтожена, обучение сведено к тестообучению. По показателям международной торговли из 184 стран Казахстан находится  на 181 месте после Буркино-Фасо и Нигерии [6].  Чем же занимается правительство в составе сонмищи чиновников. Транжированием национальных природных богатств с пользой для себя и самовосхвалением. 
Один показательный штрих. Как известно победы бывают те,  которыми можно гордиться, победы, воспринимаемые как норма, и победы, которыми вызывают больше стыда, чем гордости. На зимних азиатских играх 2011 года, проходивших в г.г Алматы и Астана, хоккейная команда Казахстана победила с крупным счётом 30 : 0   команду Тайпея  и со счётом 32 : 0 команду Таиланда, где хоккей не культивируется, а игроки плохо стоят на коньках. Всякий нормальный человек должен был забыть об этих победах. Да нет же, в течение месяца после игр,  по республиканскому спортивному телевизионному каналу  ведётся ежедневно в течение 2-3 часов хвалебный репортаж об этих «победах»,  во славу Казахстана. Кому нужна такая слава. Властям, субсидирующим канал. Есть ли предел бахвальству. Без чувства стыда нельзя смотреть и слушать эти репортажи.
Доверие к власти порождается двумя обстоятельствами:  конкретными делами и составом правительства. Результаты «дел» представлены выше.
По составу. Ещё классик экономики  Адам Смит, труды которого проверенные практикой  стали  каноническими, написал в 1776 году [7]: «Наихудшим является то правительством,   которое состоит из предпринимателей». Поголовно все иерархия  власти постсоветского пространства состоит из предпринимателей.  По А.Смиту - оно занято самообогащением, ничто другое  его мало интересует. 
Чтобы как-то уйти от всенародного осуждения, часть  правителей переписали свой бизнес на жён и  детей. И те стали миллиардерами за счёт бед народа. Президенты постсоветского пространства  одни из самых богатых людей, бывший мэр Москвы  Ю. Лужков и его жена миллиардеры, около половины жён нынешних министров - тоже миллиардеры. Число миллиардеров в России уступает только США. Но истории США около 250 лет,   но нынешней российской -  меньше 25 лет.  США обогатились в основном за счёт ограбления других народов, а российская «пятая колона»- за счёт ограбления своего народа.  Не нужно никаких доказательств, такие богатства,  за столь короткое время нельзя нажить праведным путём.  
Естественно, доверия нынешним правительствам постсоветского пространства  нет. Выборы превращены в подтасовки. Поскольку народ на выборы ходить перестал (тоже показатель), то допустимое число избирателей сокращено до 25% от общего списка. Если половина из этих 25% проголосовали «за» (12,5% от всего народа, имеющих право голоса), то соискатель считается «избранным». Такого произвола прихода к власти не знала ни одна история стран. Власти сами себя избирают, мнения других их не интересует. Созданы идеальные условия для произвола и загнивания. Коррупция одна из природных свойств нынешней власти.  Коррупция -   благо для власти, но проклятие для народа. 
Что ожидать в будущем.

Постсоветское пространство живёт,  и будет жить дальше за счёт природных ресурсов (если ими кто располагает), грабя будущие поколения. Тому служит доказательством кардинальная интенсификация перекачки не только природных, но и   финансовых и людских   ресурсов зарубеж, в «цивилизованные» страны. Продукция  производств  постсоветского пространства там не нужны. Они дороги, не качественны, да торговать ими нужно уметь. Это вам «не дуги гнуть». Отношения  «цивилизованных» к  «нецивилизованным» людоедские. Последние больше рожают, а «цивилизованные» не удосуживаясь рожать, тем более воспитывать детей, их покупают у «нецивилизованных». Купили,  присмотрелись,  не понравились – убили. Сотнями тысяч приобретают  «черную рабочую силу», проституток, держат их в рабских условиях, десятками покупают «мозги», чтобы самим меньше думать.  Эти мозги также используют в основном как рабов от науки. 
СССР был великой державой, а  постсоветское пространство,  потеряв идеологию, промышленность, образование, науку,   стало колониальной территорией. Каждой из государственных образований, включая Россию, не стать ни великой, ни державой, даже «цивилизованной» страной. В  клуб «цивилизованных» их не впустят,  сколько подарков ни дари. Выгодней держать в «чёрном теле». Уже провозгласили стратегию отношений на века: Благополучие Европы будет определяться богатствами постсоветского пространства.
Да что же представляют  в реальности  образования постсоветского пространства. Кладовые ресурсов. Из них выкачивают за бесценок богатейшие природные ресурсы.  В ответ   сливают им по водосточной трубе то,  что самим не пригодно.   
Обратимся к цифрам. Баррель нефти стоит $ 100, литр – 63 цента. Один литр нефти производит столько энергии,  сколько руки 100 человек за 24 часа работы. По западным расценкам час работы   рабочего стоит $5. Следовательно, в переводе на деньги,  нефть покупается  в 190 раз дешевле реальной её стоимости.  Все другие ресурсы, примерно, настолько же дешевле их реальной стоимости. 
Ресурсы в местах их зарождения заканчиваются, а США закачивает нефть прозапас в свои резервуары, цветные металлы накапливает на своих складах. Казалось бы, весь мир должен восстать из-за такой несправедливости. Пока не могут,  власти стран - поставщиков подкуплены, в полную силу действуют «пятые колоны», государствам  не дают вооружаться. Разделяют и властвуют.
Теперь «цивилизованные» и не собираются испрашивать. Благодаря русской «пятой колоне», мир стал однополярным, чем и Россия вырыла себе и другим «братьям» могилу. Теперь будут брать  без спроса. Уже Германия заявила России: «Зачем вам столько земли. Нужно делиться». Японии нужны Курильские острова. Китайцы уже занимают  Дальний Восток. Поляки тоже не случайно наглеют. Они загубили 22 тысячи пленных красноармейцев, но не извинились. Под  Смоленском же убили 5 тысяч пленных поляков из немецких автоматов.   Теперь извиняются перед поляками президенты России. Оказывают финансовую помощь, хотят задобрить. Чем  больше   подставляются, тем больше будут виноваты.   Лучше бы извинились перед Чечнёй, народ которой трижды выселяли из собственных земель и отправляли в товарных вагонах подальше от родных мест. И теперь их пытаются «мочить в сортирах». 
Уже пытались примерно таким же образом свергнуть власть и закабалить  афганцев. Попытка переросла в войну продолжительностью 9 лет. Погибли 13 тысяч, ранены  49  тысяч советских солдат всех национальностей. Также пытались наскоком усмирить чеченцев. Война продолжается  до сих пор. Со стороны России участвует   вооружённая современной техникой армия (спутники, самолёты, ракеты, танки, спутниковые средства связи и наведения) против мелких разрозненных отрядов чеченцев, вооружённых стрелковым оружием.
Теперь в российской армии не советские, а другие  порядки. Засилье старослужащих (дедов) и офицеров, суициды, убийства и  коррупция. Призывники стараются уклониться от службы за взятки. Одного ежегодного призыва оказалось мало - не выполняются планы набора, приходиться объявлять призывы несколько раз в году. Созданы советы матерей солдат по защите своих сыновей, поскольку власти не обеспечивают их защиту,  даже в казармах и в мирное время. Никто не собирается воевать за неправые дела. Не слышны призывы атакующих «За Родину». «За ?? Ельцина, Горбачёва ...!». Боеспособность  таких войск вызывает сомнения.

Каким инструментом управления владеет нынешняя власть – лживыми СМИ и только.
Помимо энергетического голода «цивилизованных» ждут нехватки пресной  воды, хлеба  и обеднения почв. Следующим этапом будут выкачивать из России пресную воду (байкальскую), срезать и вывозить чернозём и лес. 
Некогда советская власть привила нам чувство гордости за Россию. Россия же предала вся и всех – системы, континенты, страны, их лидеров (своих же ставленников), перекачивает  ресурсы своего народа исконным врагам. За что получила в качестве компенсации – шляпу с чужой головы и  пинок коленом ниже спины. Предателей никто и никогда не уважает. Стыдно за Россию. 
Ситуация в постсоветском пространстве весьма близка к ближневосточному - по обнищанию населения,  коррупции, безработице и отсутствию карьерных перспектив, по клановости и кумовству, зажиму оппозиции и гражданских свобод, по несменяемости  власти,   разрыву доходов. Следовательно, смена власти в постсоветском пространстве может произойти по ближневосточному  сценарию. 
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