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Выявление этих причин будоражит умы много лет во всём мире. Наблюдаются сомнения и  растерянности.  Последствия  имеют   глобальный характер,   оказывают влияние на судьбы народов и государств. Распространённая  методология поиска, как правило, заключается в попытках  увязки причин развала реального социализма и распада СССР (Союза).  Такая методология ошибочна. Поскольку причины имеют разные корни, хотя и срослись ветвями. Социализм мог  развалиться, а СССР  не обязательно. Доказательством является и то,  что распад социализма  не привёл, как факт, к распаду всех стран  социалистического лагеря без исключения, хотя и породил   определённые напряжённости в этих обществах. Поиск причин тем более актуален, что во всех  частях света продолжаются поиски  сохранения и развития  социалистического пути путём модернизаций.  Возможна ли модернизация или развал заранее  был предопределён.  Пока  не  найден доказательный  ответ на этот вопрос. Поскольку причины не установлены. 
Попутно возникают другие важнейшие вопросы. Социализм - антитезис капитализму?! Рождение так называемой «эпохи демократической цивилизации» зарождающийся  синтез или что-то другое? Обязательно ли разрушить до основания все реальные достижения народов социалистического лагеря и начинать с  основ  дикого капитализма, до чего  опустились, например,  все страны постсоветского пространства. А начинать придётся. Тому служат доказательствами восстания народов Ближнего Востока и Африки, массовые демонстрации - протесты в Европе
Для того, чтобы найти  причины, нужно изначально определить – почему и как победили в борьбе за власть  диктатуры пролетариата,  как построили реальный социализм, почему и как его отстаивали. Без ответов на эти вопросы нельзя установить и причины развала. Объективно нужен целостный подход со всеми основными плюсами и минусами. Поскольку здесь пишется не история установления советской власти, то для сокращения   поступим иначе. 

В-первых, не будем принимать во внимание    публикации, в особенности в послесталинские времена (за последние полвека), когда пинают умершего все кому не лень, желая при этом оправдаться и  заиметь дивиденды. Из всех видов СМИ ложь и пасквили лились и продолжаются литься круглые сутки рекой, вопреки фактам и без зазрения совести. «Собаки лают, а караван идёт».  В природе едят мертвецов только шакалы и им уподобившиеся. Дискутировать с ними означало бы оскорбить память поколений.  
Во-вторых, заметим, что квинтэссенция идеологии и деяний социализма ёмко и кратко выражаются в лозунгах тех времён, признанных и воспетых народными массами. 
В-третьих, история реального социализма – эта история перманентных войн с внешними и внутренними  врагами социализма. К началу ХХ века капитализм находился  ещё на этапе, когда права трудящихся попирались по  всем возможным проявлениям, имеются в виду права трудовые, гражданские, социальные, политические и экономические. Капиталист не желал поступиться своим господством и уступать, а потому навалился всем миром на только-что родившегося ребёнка, стараясь задушить его в пелёнках. Вспомните интервенции Антанты, японцев, белополяков и других, сложившихся, наконец, во  вторую мировую войну. Её основная цель  оставалась прежней  – задушить социализм. 
Не прекращалась и внутренняя борьба, например, против троцкизма, заговора маршалов (Тухачевского, Уборевича и Якира), пытавшиеся по сговору ввести танковые колонны немцев в Москву и свергнуть с их помощью  советскую власть. Кстати,  об этом предупредила Сталина британская разведка, не заинтересованная в доминировании Германии.  Этот перечень настолько велик, что нельзя обобщить в пределах одной работы.
В настоящем автор опирался только на  практику реального социализма, только на истины-факты, которые известны всему миру, признаны и не могут быть никем оспорены. Как, например, победа советской власти, неоспорима!
Почему победили рабочие и крестьяне под руководством большевиков! 
Победила идеология пролетариата, содержащая чаяния народных масс. Все остальные факты -  вторичны

«Мир народам, землю крестьянам, фабрики рабочим!»

 «Никто не даст нам избавления: ни бог, ни царь и ни герой, добьёмся мы освобождения своею собственной рукой...  Кто был никем, тот станет всем!»


«Смело, мы в бой пойдём за власть Советов, и как один умрём в борьбе за это!» «Пролетарии всех стран соединяйтесь!»

Никто до или после не вооружал народные массы такой идеологией. Нынешние оппозиционеры, включая КПРФ, не годятся им даже в жалкие подобия. Почему и не получают всеобщей поддержки. Коммунистами они не могут называться  по определению. Как нельзя называть бычка  беременным и «бороться»  за его  разрешение родами. Будучи даже историком по образованию, председатель КПРФ   плещется  лишь на береговой  волне, не принимая   во внимание  океаны тысячелетних  историй  борьбы народов всего мира за свободу и равенство.  
Нынешние «оппозиции» имеют главной целью получение власти над народами, чтобы жить за счёт их ограбления и эксплуатации, что полностью доказано  практикой властных структур постсоветского пространства за все 20 лет  правления. Коррумпированность,  продажность  и безответственность чиновничества одна из самых высоких в мире.  Властолюбцы    не ушли в «оппозицию», их отжали от кормушки более удачливые соперники. Ничего нового и отличающегося от практики жрецов-шумеров 15000  летней давности.
Возвращаясь к победе рабочих и  крестьян, заметим, людские потоки тех времён, вооружённых собственной  идеологией  права и правды,  не смогли удержать все капиталистические государства  мира. К тому же и поскольку внутри их самих созревал солидарный пролетариат. Впору нужно было удержать   власть буржуазии в собственной стране, что им  и удалось сделать уступками, убийствами вождей (Тельман, Люксембург и другие) и обманом. Так, например, в составе правительства  Англии, созданного под флагом ΙΙ Интернационала,  не было ни одного рабочего. Фашизм, как антипод интернационализма и пролетарской солидарности,  порождён и взращен капиталистическим миром в ненависти к трудящимся и в бессилии.  Спасла их самих от поглощения фашизмом та же Советская власть
Чтобы защитить власть Советов правительством были предприняты своевременные и перманентные меры. Нужно было достичь и превзойти  за 20-30 лет всё то,  что достиг капитализм за всё время своего существования.  Проблемы гигантские! Они  в названиях следующие:
1. Безграмотное население превратить в поголовно грамотное.  Подтянуть другие народы, отставшие под русским колониальным игом, до уровня социалистических  достижений.  
2. Совершить сельскохозяйственную революцию – создать колхозный строй.

3. Создать промышленную индустриальную державу.

4. Воспитать кадры социализма  на основе новой пролетарской идеологии, в том числе  политические, производственные, инженерные, экономические, военные и научные. 
5. В целом создать передовую развитую и обороноспособную державу.

Названные проблемы были решены. Говоря языком исконных врагов Советской власти, таких как Черчиль и другие, - «Сталин принял страну лапотную и превратил её в атомную!» Таких чудес не было в истории человечества.  


Что дал социализм всему миру.

1. Победил фашизм и спас человечество от коричневой чумы, а евреев в частности - от поголовного уничтожения.

2. Показал, что создание социализма в отдельной стране -  реальность.  
3. Сохранение мира во всём мире не утопия. Что было достигнуто созданием  супердержавы, сделавшим мир двухполярным и сбалансированным
4. Социализм есть антитезис капитализма и за ним будущее. Опыт социализма, пусть не всегда удачный, – достояние народов всего мира. 

Почему развалился реальный социализм?

1.Строители социализма  не опирались на историю проблемы. 
Борьба людей за свободу  и равенство стихийно или вполне осознанно ведётся уже более 15 тысяч лет, начиная со времён неолита по настоящее время. Имели место победы и поражения, но непременно наблюдаются поступательные движения вверх, к вершинам свободы и равенства личности  и общества. Тому служат доказательствами смены  рабовладельческого строя на феодальный,  феодального на капиталистический,  капиталистического на социалистический. Социализм провозгласил тысячелетние чаяния народов, чем и овладел умами миллиардов. Эту истину никому не опровергнуть.

Также и верно, стремление к социализму началось не сто и не двести лет назад, а, начиная с первобытных общин. Теория, а главное практика движения к социализму, началась    не с марксизма и ленинизма.  Движение  имеет  глубочайшую историю, уходящую в неолит. 

Представлена и осознана ли  история социалистического пути развития народов, обобщены ли  опыты тысяч и тысяч поколений, победивших и павших?   Каждый общественный строй, будь-то рабовладельческий, феодальный, капиталистический, имеет свою историю в пределах возникновения и развала. А борьба народов за свою  свободу была при всех общественных формациях. Следовательно,   стремлениями к социализму охвачены  времена более ранние, чем даже начало  формирования цивилизаций. Они обусловлены законами диалектики: борьбы и единства противоположностей и другими -  между «богами» и «рабами», порабощёнными и поработителями, угнетающими и угнетёнными   

Может быть,  и не нужно знать и углубляться в историю. Не зная историю, не приняв во внимание опыт прошлого, не создать настоящего и  будущего. Эта  истина, не требующая  доказательств.

Можно утверждать, одной из первых причин развала реального социализма было пренебрежение историзмом, опора лишь на эгоистическую европейскую цивилизацию,  европейскую действительность. Между тем европейская цивилизация  является лишь 4-ой этапной вариацией шумерской,  с запаздыванием на 5 тысячелетий.  Раскроем  выводы на исторических событиях. 

Свобода и равенство в зародыше   существовали   в общинах на заре рождения цивилизаций в эпоху неолита, в долине Тигра и Евфрата.  Каждый вознаграждался  по труду.  Отношения индивида и общины устанавливались интуитивно,  на основе  диалектики и  были относительно свободными. Метаморфозы начались потом. Они связаны с плодородием долины  и излишками продукции. Появились члены общины, могущие жить, не занимаясь производством, – жрецы. Жрецы, объединив усилия в храмах (зиккуратах), занялись мифологией. Вере мифам способствовало то обстоятельство, что общества  находились на уровне младенческого (детского) мышления. Изначально растения и животные принимались живыми существами и священными. Им нельзя было наносить вред  (табу). До сих пор, например, в Индии коровы считаются священными животными. В Азии люди носят обувь с загнутыми вверх носками, чтобы не ковырять землю, она священна. Появились тотемы – символы общин в виде некоторого объекта природы.  По объективным причинам общины вынуждены были укрупняться. Воздействовать на укрупнённые общины посредством тотемов стало невозможно. Тогда и были выдуманы боги. Боги по  природным проявлениям - солнца, ветра, дождя и так далее, множество богов. Греческие боги: Зевс, Венера, Посейдон и другие  – десятые производные богов шумеров – жителей долины Тигра и Евфрата. Боги были вознесены на небеса, чтобы их нельзя было увидеть. Политеизм заменён монотеизмом. По наивности некоторые до сих пор спрашивают у космонавтов – Видели ли они бога там, на небесах? 

Между тем введение бога имело исключительно практический смысл. Начальник жрецов объявлялся богом на земле или, по крайней мере, его представителем, затем  пророком. Все остальные люди были объявлены «рабами божьими». Они не имели  ни имён, ни  прав. Вообще не были личностями, а только тенями богов. Так если  умирал очередной бог-царь, хан, император, то  их рабов хоронили живыми вместе с ним. Тень должна была исчезнуть вместе с носителем. 

Вынуждено воспровожу вопрос.  Есть ли бог? Не могу  дать на него однозначный ответ, чтобы не задеть чувств верующих. Взамен привожу позицию мирового форума всех основных религиозных конфессий, состоявшегося  в наши дни.

Периодически в г. Астане проходят форумы всех мировых конфессий. Прошли уже три. Дело благое – посадить за один стол переговоров иудея, мусульманина и христианина. Для выработки проекта решения очередного форума 2003 года собрался в г. Астане секретариат  в составе ведущих теологов мира. По всем основным вопросам пришли к общему согласию, за исключением одного – Есть ли бог?!  К единому мнению так не пришли (см. республиканскую газету «Казахстанская правда»). Вопрос остался открытым.  Ответ (позиция) весьма значимый, который никакой индивид не в состоянии опровергнуть. Поскольку здесь пишется не  теология (богословие), то на этом экскурс в «боговедение» закончим.
А причём здесь социализм?! Очень даже причём. Царям  и их аналогам присвоили божественное происхождение. Они всё, другие ничто. Такое утверждение в течение тысячелетий закрепилось на генном уровне, вросло в человека. Реализуется и обновляется привитая психология путём организаций жертвоприношений и соблюдения религиозных обрядов. Например, мусульмане обязаны молиться Аллаху шесть раз на дню, от зари  до глубокой  ночи. И молятся.  Почему? Выполняешь предписания – попадёшь в рай, нет – гореть тебе в гиене  огненной, в аду. Страх довлеет над людьми.  Какое другое предписание или  закон соблюдается с таким рвением?! Оно и понятно. Никакой закон ничего не гарантирует не только на том свете, но и даже на этом. 
Обожествление власти существует  во все времена. Например, идеология Гегеля стала государственной потому, что его идеалистическая философия  обожествляла власть. Почему и президенты стран постсоветского пространства – вчерашние воинствующие атеисты, вдруг стали боговерующими, способствуют внедрению религии во все слои общества. Вот уж действительно, «Париж стоит обедни!», как сказал Генрих, чтобы короноваться французский престол.   Примечательно сказал по данной теме и  М. Горький – Хороший город Арзамас, сто церквей и ни одной библиотеки.  
Теперь церкви и мечети понастроили,  библиотеки и школы позакрывали. Всё по той же причине. Хотят закрыться тенью богов за свои неправедные дела. Праведники обходятся и без богов. В России даже программировали преподавание православия в школах. Только   18% населения России поддержали, остальные  оказались против.  Власти не оценили  главного. Россия - многоконфессиональная страна. Рубят сук,  на котором сидят. Замахнулись на то, что для многих святое. Что позволял русский царь, не позволит нынешняя  общественность, самосознание которой кардинально возросло за годы социализма. 

 Ленин провозгласил:  «Религия - опиум  для народа». Да и только?! Боролись  за свободу, где свобода на вероисповедание является её составной частью. По существу веру отменили директивно, разрушили  церкви и мечети, превратили  их в склады и конюшни. Как же так? Как медведь, захотев дуги гнуть и их с выгодой продавать, и не имея  терпенья, наломал в лесу орешника, березняка и  вязу (из басни Крылова). А ведь Россия, Средняя Азия и Кавказ  де-факто боговерующие пространства. Здесь большевиков объявили безбожниками,  боролись и борются против них всем верующим миром, опираясь на одурманенное население. А ведь общественное сознание росло тысячелетиями на религиях, в этом их прогрессивное начало. Изучив историю цивилизаций, основы и динамику роста общественного сознания строители социализма были обязаны взять всё лучшее из религиозных предписаний, сделать боговерующих своими союзниками. Как, например, к сожалению, много позже  извлекли  религиозные  предписания,  обобщили и добавили кое-что с учётом момента   и объявили «Кодексом строителя коммунизма». Если бы большевики начинали примерно так, то, может быть,  верующие  и стали помогать строительству социализма. Во всяком случае, такая позиция породила бы сомнения среди священников. Пример подал сам  Ленин, использовал  философию Гегеля, отбросив её идеалистическую сущность. По аналогии можно было использовать религию, отбросив её божественное начало. Так примерно поступали философы ΧVІI-ΧΙΧ веков. Здесь у социалистов, как у того медведя из басни, не хватило ни умения, ни терпения. В крайнем случае,  нельзя было никого  преследовать за  веру. Следовательно,  нужна была большая и многолетняя просветительская работа на основе историй религий. 

 Почему не преподавали историю религий во всех школах СССР? Тогда и были бы  выбиты почвы из–под ног освященных попами борцов. Народ наш не лишён здравого  смысла. Объективно, нельзя заставить верить в того, кого выдумали жрецы. Вера может иметь место потому, что антирелигиозная идеологическая борьба не разрабатывалась теоретически как таковая и не осуществлялась практически. Пренебрегли  историей веков. Социализм развалился ни без активного участия священнослужителей. 


2. Свобода и равенство личности и  баланс его интересов с  обществом и государством, вопреки  провозглашённой идеологии социализма, приведшей к победам на начальных этапах,    не получили в дальнейшем обещанной  реализации.  

Личность оказалась закрепощённой правилами общества, конкретное объединение индивидов  лишено инициативы   законами государства. Личность  не имела должного вознаграждения за свой труд. В колхозах  платили за трудодни, когда их материальное содержание определялось не столько результатами выполненной работы,  сколько тем, что останется от них после обязательной поставки государству. Поставки зерна, мяса, молока, овощей и других продуктов назначались государством директивно по объёмам, срокам, видам и сортам. Указывалось, что содержать, растить,  сеять, когда убирать. Колхозы, тем более совхозы, были лишены свободы волеизлияния, проявления инициативы. Колхозники не имели паспортов, ограничивались в передвижении по своей инициативе даже внутри страны. Работали от зари до зари, но не могли выбраться из нищеты. 
Конкурентная среда отсутствовала. Более того, индивид, опередивший  других по относительному материальному вознаграждению, подвергался негласному осуждению окружением, хотя и всё имущество было заработано им честным трудом, выражаясь нынешней терминологией, было прозрачным. Злые языки и глаза отбивали всякую охоту быть в чём-то впереди других. Создавалась серая однородная инертная людская масса.  В результате отпадало всякое желание трудиться в поте лица и изыскивать эффективные пути работы. Население деградировало, уходило в прогулы и пьянство. 
Всё, что происходило в сельском хозяйстве и  промышленности я свидетельствую как непосредственный участник событий в течение полувека: в качестве пастуха, земледельца, рабочего завода, техника, инженера, в последующем руководителя ряда производственных и образовательных структур и, наконец, в ранге рядового потребителя. Нами увиденное и пережитое  нельзя  опровергнуть или переиначить.

В промышленности, моральное и материальное состояния рабочих и служащих были аналогичны. 
 
 
Применялись сдельная для рабочих и повремённая для служащих системы оплаты труда. В сущности,  вполне современные по тем временам системы, побуждающие  (рабочих) к активному  труду, вполне по Тейлору. Эта  методология прогрессивная, только присвоение результатов, как указывал Ленин, должно быть общественным.

В присвоении и оказалась суть не решённой проблемы. Сколько присвоить и  сколько оставить рабочему устанавливались не по волеизлиянию и согласию непосредственных производителей, а директивно государством, т.е. чиновниками. Последним нужны чины,  престижные должностей и слава. С рабочими они связи не имели и с ними  не считались.  Кто больше оторвёт от производителей, тот и почётен перед начальством. 

Именно такое состояние было  повсеместным, а  после прихода к власти Хрущёва стало ужасающим. Производством стали управлять карьеристы и  дилетанты, выдвинутые Хрущёвым за преданность. Прежние сталинские руководители структур, прошедшие проверку временем,  были устранены. Дела в производстве шли всё хуже и хуже. Результаты просчётов руководства  покрывались за счёт общественного фонда. Рабочим и служащим оставалось всё меньше и меньше. От безысходности начались массовые прогулы и пьянство на рабочих местах.

Население нищало, промышленные товары и продукты  на полках исчезали, даже хлеба не хватало. Чтобы «добыть», а именно в добычу превращались покупки  в магазинах, пришлось становиться в большие очереди с  5-ти часов утра, вдруг что-то завезут. 
 5-7 летними  планами устанавливались все производимые в стране номенклатуры и объёмы продукции.  Платили за количество выполненной работы, качество продукции оставалось на вторых и прочих  позициях. Причём никто не занимался детальным изучением  спроса и мерой его реального удовлетворения. А если и как-то занимались, то за 5-7 лет вперёд, когда к моменту потребления актуальность по спросу была  иной. В результате производство оказалось   консервативным, как бы замороженным, и неповоротливым, оно не могло в принципе конкурировать с капиталистическим миром.  
Текущие планы назначались от «достигнутого».  Обычно по требованию верхов такие планы разрабатывали  низы. Низшее начальство перепоручало работу своим   помощникам и секретарям. Те в свою очередь накидывали  по нескольку процентов к каждому наименованию,  и план на следующий период готов. 
В результате произведённая промышленная продукция,  проданная по разнарядке колхозам в директивном порядке, зачастую отправлялась прямиком, например, на колхозное (совхозное) кладбище сельхозтехники. Деньги из расчётных счетов колхозов (без их  согласия)  переводили на расчётные счета заводов-производителей. В СССР десятки заводов выпускали трактора миллионами штук, очень низкого качества. После распада СССР, когда централизованные поставки  прекратились, колхозы на кладбищах долго ещё раскулачивали (разбирали) ржавеющую технику на запасные части. 
По аналогии в стране выпускались  ежегодно миллионы пар обуви, а носить населению было нечего. Чтобы выполнить планы по молоку, её разбавляли по нескольку раз водой. В оборонной промышленности тысячами производили, например, танки, как правило,  устаревших конструкций. Затем их, по существу безвозмездно, передавали  слабо развитым странам ближнего и среднего Востока и Африки, в виде братской помощи.  Этот перечень необозрим и велик. Громадные материальные, энергетические, трудовые и финансовые ресурсы превращались  ни во что,  списывались. 
Руководство страны не владело основами диалектики. Не могло уяснить, что количеством товара низкого качества нельзя удовлетворить потребности населения. Например, что проку заваливать население костюмами, у которых один рукав короче другой. 
Оно  продолжало директивно увеличивать плановые показатели по количеству. Более того, нарушался закон политической экономики. «Более квалифицированный труд в единицу времени порождает большие ценности, чем менее квалифицированный труд». Не нужно доказывать, что труд учёного, инженера порождает в единицу времени  большие ценности, чем труд шофёра и рабочего. В нарушение этого закона устанавливались оклады шоферам и рабочим в несколько раз большие, чем оклады учёным и инженерам. К тому времени методология Тейлора была проигнорирована, все были переведены на повремённую систему оплаты труда. В результате, в стране шоферов и рабочих низких квалификаций стало существенно  больше, а учёных и инженеров, с должной  квалификацией, меньше. Опять руководство страны наступило на те же грабли – низким количественным составом производственного персонала не удалось удовлетворить спрос заводов на рабочие руки. Зачастую рабочие появлялись на заводе, чтобы напиться и выспаться под станком. Без согласия завкома профсоюзов  их нельзя было уволить. Стало проблемой не только набор персонала, но и увольнение прогульщиков и пьяниц. Директоров заводов обязывали их «воспитывать». Упало стремление людей повышать свою квалификацию и учиться. Такое хозяйствование не могла выдержать ни одна система. Оно  отвергается  самой природой. 
Естественно, такой  реальный социализм не устраивало и общество. Оно было глубоко разочаровано. За что боролись, отдавали все силы и жизни? Именно поэтому ни развал социализма, ни распад СССР не вызвал  организованного сопротивления народа. Всё случилось как-бы само собой. В этом повинно, прежде всего, руководство КПСС и правительство СССР.

 Но при этом люди ещё не знали, какие предательства их интересов, какая жизнь  ожидает их впереди. 
3. Не была  отработана преемственность высших эшелонов власти на основе деловой  конкурентной борьбы
Уместно было бы разделить социализм на два периода: сталинский и послесталинский. В первом периоде формировали  идеологию и мораль, громадными темпами промышленность, сельское хозяйство, образование, науку, здравоохранение и все другие отрасли (около 100), конечно, не без ошибок и просчётов. Во втором периоде разрушали идеологию, мораль и всю созданную инфраструктуру. До сих пор  разрушают. До того оказались  прочны фундаменты. Примечательно, после 20 лет развала реального социализма продолжают   жить на процентах от созданного,  в основном, первом периоде. 

Основная ошибка  периодов заключалась в том, что не была отработана система преемственности верхних эшелонов власти. Хотя и назначения на должности велись по результатам  деятельности, например, командующих фронтами, иначе невозможно было победить в войне. Именно она диктовала условия отбора. Директивность была вынужденной,  во имя выживания. Но не было закона  выбора персон  по объективным критериям.  Как говорится, поставь одну лошадь на круг, она всё равно придёт к финишу. Существующий закон от 1936 года был формальным. Так сложилась дилетантская и карьеристская верхушка власти, на должности назначались зачастую подхалимы и плуты. Зачастую, только после провалов в работе обнаруживались их реальные лица. До сих пор вызывает удивление, как в верховной власти страны оказался, например,  Хрущёв.  Очевиден  системный просчёт в подборе кадров. 
Заметим, и капиталистический мир до сих пор не имеет закона о выборах, отвечающего интересам большинства. Всё решают деньги, узкий круг людей во власти и обман населения. Когда обман обнаруживается, уже ничего нельзя сделать. Отзыв избранного не предусмотрен. Программы избираемых практически не отличаются одна от другой. Никто  из находящихся у власти не собирается ничего менять, важно получить доступ к власти. Тому служат доказательствами так называемые выборы во всех странах без исключения, в особенности в странах Азии и Африки. Европа и США не исключение. Только в последних научились обставлять выборы в «цивилизованном» виде. От чего суть проблемы не меняется.  Соискателями власти  выборы используются для смены существующего руководства под себя.  Более того,  «цивилизованный мир» вмешивается во внутренние дела стран, диктует свои условия, преследуя цель поставить во главе стран свои марионеток. Чего стоят, например, заявления США и Европейского союза, что они не признают результаты выборов, например, в Белоруссии. Такие заявления  оскорбительны сами по себе. А результаты оранжевых и тюльпановых революций не признали народы стран, где они были организованы «цивилизованным миром». 
Социалистическая идеология имела все основания, чтобы разработать демократический закон о выборах, отвечающий интересам народа. Но не разработали.  Должностные лица  только приспосабливались, не имея своих убеждений.  Действовали не столько по законам, сколько по Сталину. «Попробуй ему возрази!», так каждый чиновник защищал свои шкурные интересы. Хотя обоснованные возражения Сталин выслушивал и принимал, что было доказано  Г. Жуковым. К тому же не всё объективно можно предусмотреть законами. Поэтому во все времена реальность определялась пониманием и позицией первого руководителя страны. Многие, даже известные маршалы,  артисты и другие известные люди, не выдержавшие бремя власти, были наказаны. У кого конфисковали алмазы, вывезенные из побеждённой Германии, кто отбывал наказание в Соловках. Закон и социалистическая мораль всегда висели над ними, как гильотина. Этот страх быть наказанным, в числе других мер, и определял порядок в стране. 
Сталин  считал, что все люди примерно одинаковы, всё определяется уровнем требований и контроля. Именно он, олицетворяя советский народ, предопределял  мораль, режим и качество работы. Как сказал Черчиль – «Сталин был настоящим вождём своего народа!».  
Своё истинное лицо верхушка власти  показала после смерти Сталина, когда исчез страх гильотины. Оставшееся руководство  партии  и правительства  начали  с группирования по интересам и  самоуничтожения, Причём исключительно из карьеристских соображений 
К тому времени накопилось много компромата на членов правительства и руководителей ведомств  в виде их доносов и требований расстрелов, повинных, зачастую неповинных, людей, в том числе мешающих карьерному росту подателей записок. Эти доносы подписывались первыми руководителями ведомств, утверждались первыми секретарями компартии республик. Значительная часть доносов хранилась в домашнем сейфе министра внутренних дел Берия Л.П., который грозился их опубликовать. Последствия были бы вполне предсказуемы. Поэтому  Хрущёв, организовал при поддержке   военных (Жукова Г.и других) свою «банду», которая расстреляла Берия на дому,  извлекла компромат в объёме 11 мешков и сожгла. Все другие члены правительства отмолчались, поскольку «носы были  в пушку». Одновременно были уничтожены в  архивах СССР  аналогичные компроматы. Ведь не только по доносу Хрущёва (на его счету десятки и более тысяч расстрелянных), но и  сотен  его последователей посажены в тюрьмы и уничтожены тысячи людей.  
Вот так пришёл к власти Хрущёв. Уничтожение прямых улик позволило Хрущёву и его последователям лгать десятки лет, скрывать свои преступления, свалив  всё на Сталина. Следующим шагом, не согласных с ним  членов политбюро партии  (Молотов, Каганович и других), объявил антипартийной группой и удалил из правительства
Как потом выяснилось, Хрущёв не имел никакого образования. 
Когда-то посещал церковно-приходскую школу. По натуре Хрущёв - шарлатан и авантюрист, по убеждению троцкист.   Именно в  партии Троцкого он начинал свою политическую карьеру.  Но, видимо, даже  там поняли,  кто он есть и не стали продвигать по партийной линии. Тогда он обратился к Кагановичу Л.М - старому большевику с дореволюционным стажем. Вот по его рекомендации (за неё он потом и поплатился) Хрущёв стал членом РКП /б/. И здесь за  шарлатанские выходки неоднократно наказывался. То он стал первым секретарём компартии Украины, то понижался до начальника трамвайного управления.  По военным меркам, то был генералом армии, то отправлялся копать окопы
Получив неограниченную власть, он   стал проявлять свою истинное лицо.  Первым делом он устранил всю сталинскую вертикаль власти, поскольку она  не воспринимала его  шарлатанства. Так, например, адмирал флота Кузнецов, прошедший в этой должности всю вторую мировую войну, был снят с должности и отправлен на пенсию за то, что отказался разрезать на металлом действующие крупные крейсеры. Теперь, в наши времена,  его имя носит ракетный атомный крейсер. По заслугам и честь! 
Директор московского автозавода Лихачёв подвергался бесконечным гонениям Хрущёва. После кончины Лихачёва, за заслуги  автозаводу было присвоено его имя. ЗИЛ – завод имени Лихачёва. 
В чём же причины бурной «деятельности» Хрущёва и его пасквилей на Сталина. 
В-первых, он возомнил себя равным  Сталину. Поставил перед собой цель - иметь такой же авторитет. Создать свой культ, культ Хрущёва. Это  было бы смешно, если не так грустно. «Ай, Моська! знать она сильна, если лает на Слона» (из басни Крылова).
Моська (Хрущёв), как клоун, плясавший  гопак перед Слоном, захотел стать самим Сталиным. Для сравнения,   Черчиль сказал о Хрущёве – «Это нужно суметь оставить Россию без хлеба».   Да,  мы остались без хлеба. 

Во-вторых, сын Хрущёва, убил по пьяни морского офицера, за что был приговорён военно-полевым судом к расстрелу. Хрущёв умолял Сталина простить сына, буквально ползал перед ним на коленях, хватался за его брюки (вот лицо просителя). Сталин отказал (его строгости  даже  к своим сыновьями всем известны) и приказал охране вывезти Хрущёва из кабинета, поскольку тот продолжал ползать (о чём свидетельствует начальник охраны).    После смерти Сталина Хрущёв всласть поиздевался над его сыном Василием, генералом авиации – видимо, как частичное возмещение за собственные унижения.
Не убрав Сталина со своего пути, он не смог бы создать свой культ. Именно поэтому он возвёл на него пасквили, выкинул его тело из Мавзолея. Поступок шакала. Чем нанёс громадный  ущерб делу строительства социализма во всём мире, а также истории СССР. До  сих пор народы мира чтят память Сталина.  Тщетны усилия врагов воспроизвести историю СССР без Сталина.
       Именно  хрущёвская власть начала разрушения социализма, начиная с идеологии. Как известно, любые преобразования начинаются и заканчиваются с идеологии. Хрущёв изъездил пол мира, чтобы покрасоваться. Символично,  президент Франции при встрече во Внуково  подарил Хрущёву большой чемодан.  Раздавал ресурсы. Везде учил, например, румын, как расти кукурузу, Раздавал награды, например, присвоил звание Героя Советского Союза, президенту Египта  Насеру, чем оскорбил память живых и павших героев. В пьяном виде «выступал» перед многотысячной аудиторией, например, на стадионе «Пахтакор» в Ташкенте. Потом даже центральные газеты не  смогли напечатать текст выступления. 

Происходящие процессы напоминали  действия  сумасшедшего.  Хрущёв порвал отношения с КНР, поскольку там его прозвали ревизионистом и отказались его признать. Отношения с этой великой страной только- только, по истечении полувека,  начались налаживаться. Из-за его авантюризма мир был поставлен на грань атомной войны, имею в виду Карибский кризис.

Началось перерождение идеологии социализма и брожения в странах социалистического лагеря и в самой СССР. Появились  движения под лозунгом борьбы против диктата и за национальную независимость. Восстала Венгрия, затем Чехословакия, которые были подавлены войсками. 
Хрущёв  снёс бульдозером выставку художников-авангардистов. Пастернаку не разрешил выезд  из страны для получения нобелевской премии. Вначале присудил Ленинскую премию Солженицыну, за тем его же посадил в Бутырскую тюрьму и выслал из страны.  
В экономике начались невообразимые волюнтаристские  шараханья. Упразднили отраслевые министерства, создав вместо них совнархозы. Так были утеряны технологические достижения СССР. Закалённые и низовые кадры поголовно были сняты с должностей, как плохо реализующие директивы Хрущёва. Например, громадный завод турбин в г. Сызрани перестроил для производства кукурузных комбайнов. Остались  не у дела уникальные станки и другое оборудование.   Когда меня пригласили на завод в качестве консультанта, эти факты я  увидел воочию.  На столе карусельного станка с диаметром стола 19 метров катали президента Индии Неру. 
Этот период враги социализма назвали «оттепелью Хрущёва». Такое сумасшествие продолжалось 8 лет.  Навлекаемый Хрущёвым  позор на всю страну и разруха были настолько нетерпимы, что Хрущёв был снят с должности по сговору других членов ЦК.
Другие, пришедшие  во власть,  не знали, что делать дальше.  Ломать,  не строить. Начался период застоя. Наконец, опустились до предательства социализма и социалистического лагеря в  целом. Ныне ельцины,  горбачёвы и их наследники в почёте во всех «цивилизованных», считай империалистических, странах. Ложь и пасквили СМИ – их реальная «работа».
4. Теория социализма оказалась  недоработанной. 
Наработки теории и практики социалистического строительства хватили на 30 лет, поскольку ими не были охвачены глубинные сущности социализма. Для сравнения,  совершенствования рабовладельческого строя длились 3000 лет, феодального -1000 лет, капиталистического – 300 лет. Между тем борьба народов за свободу и равенство  имеет корни уходящие в древность, за  15 тысяч лет. История и практика этой  борьбы остались не использованными.

На стадии защиты социалистических завоеваний шли ощупью. Меры   предпринимались по интуиции и пролетарской сознательности, со всеми отсюда вытекающими последствиями.  Так без плановой системы хозяйствования не удалось бы мобилизовать страну на решение всех тех выше перечисленных проблем и выиграть войну. Но без конкурентной борьбы любая система обречена на застой и развал. Социализм, как строй не противоречит рыночной системе хозяйствования, как показали история и опыты других стран. Возможно,  было сочетание плановых и рыночных систем, как делается во всём мире. Социализм многое дал миру, но мало взял мировых достижений.  Тезис и антитезис предполагают взаимные обогащения на пути создания синтеза. Обогащения не произошло. Эгоистическое понимание истории изначально предопределило развал социализма.
 
Нужно было после победы во второй мировой войне – высшей точки достижения социализма,   отменить многие меры вынужденной практики, вызванные защитой социалистических устоев в тех условиях, а в целом -  разработать теорию дальнейшего развития. Людей,  способных к разработке и преодолению сложившихся устоев, не оказалось. Инакомыслие было вычищено в период защиты завоеваний социализма. Достижения общественных наук преподносились односторонне или вообще не признавались. 
Начались топтания на месте. Чему в максимальной степени способствовал сложившийся руководящий кадровый состав. Кадровый состав низших производственных структур  – инженеры и учёные  могли ещё   развивать потенциал. Но решения принимались не ими, а ЦК КПСС, к руководству которым пришёл Хрущёв. Он захотел быстрых успехов, построить коммунизм в течение жизни нынешнего поколения, догнать США по производству мяса и молока, числу инженеров и учёных. В результате  поверг население в нищету, лишил страну хлеба, мясо и молока. Дойные стада были порезаны на мясо, сельское хозяйство и промышленность откатились на десятилетия назад, упало качество образования и исследований. Стало очевидным, без вхождения в конкурентную среду экономика развалиться. Прожекты признанных властью академиков по перестройке оказались блефом. Растоптанная  идеология, как следствие  разваливающаяся экономика, рост национального самосознания стали причиной распада СССР и социалистического лагеря. 
5. Последствия. Послесталинский период закончился развалом социализма. Вместо идеологии социализма - труд, патриотизм и интернационализм  утвердилась на практике идеология дикого капитализма – доллар, вседозволенность и удовольствия. Постсоветское пространство упало не на уровень нынешнего капитализма, а капитализма в период его зарождения. Страны постсоветского пространства находятся именно на этом этапе. Этот этап и был назван по сущности протекающих процессов – диким. Нынешнее постсоветское пространство, не понимая сущности происходящего,  пытается быть «цивилизованным», подражая нынешнему капитализму западных стран, когда реально  имеет состояние дикого капитализма, выражающееся в накоплении  капитала любым путём - бандитизм, воровство, коррумпированность  везде и всюду. Так ни к месту отменили смертную казнь, «гуманизируют» наказания, облагородили места пребывания осужденных. 
В результате преступность зашкалила все мыслимые  пределы по видам, количеству, возрастам преступников. В Москве поставлен рекорд: 4-6 летние внуки убили свою бабушку только за то,  что она часть своей нищенской пенсии не отдала им не мороженое. Убивают ветеранов войны, чтобы отобрать у них боевые награды. Крадут и продают детей  в сексуальное рабство. В школах дети вовлечены в секс, начиная с 11 лет.  Из 13,5 миллионов детей 5-15 летнего возраста 2/3     имеют патологические болезни. Только 30% детей,   оканчивающих школы, можно считать здоровыми. Мир заполонили «наташки», так называют проституток из бывшего Союза. Коррупцией,  как эпидемией, охвачено всё чиновничество. Президент Медведев считает, что взяточничество заложено в генах ещё со времен царей,  и бороться с ним нужно постепенно. Насколько постепенно,  не сказал. Правоохранительные органы с преступностью не справляются, к  тому же они сами преступны.   
Полная безответственность на всех уровнях власти.  Утеряно управление войсками (странами). Летом горят леса, зимой обрываются провода, люди остаются без света, круглый год наводнения, пожары,  взрывы в шахтах и подводных лодках,   техногенные катастрофы, вызванные безответственностью должностных лиц. Обваливаются недавно построенные спортивные комплексы, супермаркеты, пролёты строящихся мостов. В ответ власти льют крокодиловые слёзы, объявляют дни траура и выплачивают пострадавшим компенсации (не из своих же денег), вместо того, чтобы уйти в отставки. Истинные причины утери управления страной даже не рассматриваются. Спасение утопающих – дело самих утопающих
Самая действующая структура – организованное крупнейшее министерство по чрезвычайным ситуациям (МЧС),  с приданной технически вооружённой  армией спасателей.  Оно вытаскивает из-под завалов людей, тушит пожары, охватившие полстраны, спускаются в шахты, спасают от наводнений и так далее. Вообщем исправляют по мере своих возможностей последствия утери управления. 
   Вслед за идеологией развалилась экономика, около половины населения нищенствует. Нормы питания по установленному прожиточному минимуму ниже норм, отпущенных немецким и японским военнопленным времён второй мировой войны. 19 миллионов человек в России имеют доход ниже прожиточного минимума, умирают от голода и болезней. Растёт беспризорность, детей отправляют (продают) за рубеж. 
За 20 лет в России не построили ни одного завода или электростанцию, живут на советские проценты, одновременно проклиная и предавая анафеме строителей социализма. По сравнению  с 1970 года вывоз  зарубеж природных ресурсов возросло в 4 раза, промышленное производство упало примерно во столько же раз
Развал реального социализма снизил борьбу народов за свою свободу и равенство, но не остановил.  Накопления противоречий возрастают. Они-то и вызвали повсеместные взрывы восстаний и демонстраций   на Ближнем Востоке, а также  и в  других странах Африки, в Европе и Латинской Америке. В постсоветском пространстве уже накопилось достаточного взрывного материала. Пока власти спасаются за счёт вывоза и продажи природных ресурсов. 
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