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Как известно, человечество занято в основном преобразованием объектов природы в пригодное для употребления состояние. Все другие занятия являются лишь  сопутствующими. Страны, где игнорируется эта истина, скатываются в зависимое (даже колониальное) положение. Тому является доказательством отношения государственных субъектов во всём мире. В особенности такое утверждение имеет непосредственное  отношение к странам постсоветского пространства. Например, к  России и Казахстану -  весьма богатыми  природными ресурсами с одной и превалированием непроизводящей занятостью населения  с другой стороны. Другие страны, бедные природными  ресурсами,   но обладающие современными оружейными  и  информационными средствами,       занимаются   организованным  и насильственным  изъятием     богатств у стран со слаборазвитым производящим трудом. К этим,  другим относятся в основном государства западного мира: США, Канада, Израиль  и страны Европы, условно названные в целом – Западом, исторически являющимися захватчиками и колонизаторами. Они жили и живут в основном за счёт других народов и стран:  Азии, Африки и латинской Америки. 

Пути закабаления общеизвестны. К ним относятся   навязывания  кабально низких цен  и правил торговли ресурсами, захватнические войны  и свержения неугодных им правительств. Как только назревает экономический кризис на Западе, так возникают   региональные, даже развязываются мировые,   войны. Находятся ложные поводы, к примеру, наличие атомного оружия, угрожающего миру,  как при нападении  на Ирак. Он  виноват лишь тем, что Западу (волку) хочется сытно кушать.

Атомное оружие – дубинка принуждения, которое  позволительно  иметь только странам западной ориентации. Продолжаются  ведения химического и биологического оружия. За последнее десятилетие  разработан новый тип войны  -  информационная война.  Этот перечень насильственного принуждения бесконечно велик и систематически совершенствуется.   
Первопричины указанных и других аналогичных путей кроются в экономических интересах одних жить за счёт других. Политика, дипломатия, ложные информации, разведка, подкупы и прочие    представляют собой    партитуры одной музыки. Не более того. 
Относительно цен и правил торговли. К примеру, энергетическая стоимость  нефти в 200 раз выше  закупочных цен, навязанных развитыми странами, не имеющих нефтяных запасов. По инициативе Запада создана всемирная торговая организация (ВТО). Она функционирует по правилам, установленным Западом, со всеми отсюда вытекающими последствиями. Не вступающие в ВТО  страны третируются, а  вступившие -  закабаляются. Диву даёшься,  страны позволяют опутать себя паутиной и высасывать все их  жизненные силы. Россия уже опутана паутиной ВТО, не знает теперь,   как ей выпутаться. Попалась, как муха,  в сети паука. Вход из ВТО практически не предусмотрен. Превратят в компост для паука. Казахстан собирается торжественно вступить в ВТО. 
Для читателей,  впервые сталкивающиеся с особенностями  труда, уточним понятия. К производящему труду относятся все сферы промышленного и сельскохозяйственного производства, результатами которых представляют конкретные объекты, полученные индивидуальным или коллективным трудом. Разведка, добыча, переработка, конструирование, технологические процессы, собственно производство, техническое обслуживание, ремонт в промышленной отрасли. Распашка, посев, уборка, переработка урожая, а также выращивание скота и переработка продукции  в сельскохозяйственной отрасли.

Напротив, развлекательное и банковское обслуживания населения, продажа,  спекуляция и другие  деяния относятся  к сопутствующим занятиям, которые не представляют основы существования и могут отсутствовать, как система 


Коренной порок   стран постсоветского пространства  заключается в том, что одномоментно производящий труд системы был заменён сопутствующими занятиями.  Производящий труд не в почёте, плохо оплачивается, никто им не хочет заниматься. Послушайте радио, посмотрите телевизор. Производящий труд забыли. Рекламируется жизнь в развлечениях.  

К примеру, в Казахстане объявлены государственными праздничными 15 дней в году: дни первого президента, столицы, единства; в России таких дней ещё больше. Но среди них нет праздничного Дня труда. Власти, видимо, считают, что божья благодать упала к чиновникам, бандитам и ворам с неба. Не нужно быть диалектиком, лишь бы иметь здравый смысл: бесконечный их кейф порождён не трудовыми  доходами.  Падение рубля, повышение цен - производные отсутствия производящего труда. 

Как и чем заменили всенародный праздник  солидарности всех трудящихся 1-го Мая,  праздник Победы  народов за счастливое настоящее и  будущее – 7-го ноября. Трудящихся нет, солидарность   не нужна, Победу засчитали за поражение. Заменили указанные праздники Днём единства. Только кого с кем?!
«Единством»   волков - чиновников- коррупционеров, спекулянтов, бандитов,  воров с   овцами  – обманутым  народом.  Такое объявленное Единство противоречит закону естества. Волки сожрут овец уже в процессе шествия, если оно состоится. 
Разве  можно заменить красный флаг побед, завоёванный самоотверженным трудом, кровью и миллионами смертей,   другим – трёхцветным, попранным  самой историей:  поражениями в крымской (1854г), японской (1905), первой отечественной (1914) и  гражданской (1918) войнах. За указанный промежуток истории не было ни одной   победы под трёхцветным флагом. Не просто заменили, но и  объявили  День (трёхцветного)  флага. Что объективно означает - попрать  победы,  признать поражения, возведя их в принцип. Под этим флагом и теперь не достигнута ни одна победа. Известны только      поражения -  в производящем труде и  консолидации общества, в чеченской и других региональных войнах. Предан весь социалистический лагерь.  Россия изгнана из Европейских Азиатских, Африканских стран, со всех континентов.  В итоге - почётная великая держава СССР под красным флагом и предательская, униженная   Россия под трёхцветным. 
Политика антипроизводящего труда усиленно демонстрируется по всем каналам телевидения и радио. За  последние 20 лет не поставлен ни один кинофильм, прославляющий честный и добросовестный труд. Честь и совесть показываются, как отжившие понятия, а насилия, проституция, спекуляция,   как основные и достойные. До сих пор предательская интеллигенция высмеивает кинофильм «Кубанские казаки», а население, тоскующие по труду и правде, с удовольствием его смотрит. Как и все другие советские фильмы, когда можно как-то отдохнуть душой.  Напротив, фильмы про бандитов, убийц, воров, чиновников и оборотней вызывают протест. Население такое кино  отключает. Их смотрит лишь молодёжь, из числа окончательно потерявших ориентиры. Вера властям, их обманным обещаниями, планам и программам,  утеряна. В итоге книг и газет не читают, телевизор не смотрят
Нынешнее  поколение потеряно для производящего труда, честной жизни, без  предательства, следовательно,   и для развития страны.  Совершено,  очевидно, без смены властей, без исторического поворота строя не обойтись. 
Пока видим лишь следствия нынешнего «управления» странами. Опустим развал всех видов производств, основанных на производящем труде, а также катастрофически возросшие цены, обнищания народа. Они общеизвестны. 
Россия стала третьесортной страной, существующая за счёт «сырьевой иглы», потерявшая экономический суверенитет. Кормится ГМО продуктами. Напротив и, к примеру, Голландия, размером с московскую область,  кормит полмира, а московскую утробу  и полмира не могут насытить. 

Во властных структурах началась паника, дескать,  без Запада нам не прожить,  Китай нас не спасёт. Намеренно  надуманная  властями паника. На самом деле бояться, что прикроются  оффшоры. Будет негде хранить украденные миллионы и некуда бежать.
Разве царское наследие в 20-х годах прошлого столетия было лучше? В тысячу раз хуже. Была полная разруха. Блокадный  тотальный бойкот    Западом.  Но большевики поставили  цели в интересах народа, разработали планы, реализация которых через 15 лет позволила социалистической  экономике обогнать  Европу. Впереди оставались лишь США.  Запад перепугался, такой ход событий был чреват мировой революцией. В особенности испугались жиды в США, выкупившие право печатать доллары. Развязанный ими геноцид в СССР оказался недостаточным. Стали финансировать Германский фашизм  в Европе, Японский империализм на Востоке. Так была развязана мировая война.

Цели, планы, обеспечившие   кардинальный рост  экономики  СССР,  всем известны. Нынешние предательские власти намеренно их обходят, чтобы угодить своим западным хозяевам, не потерять прикормленные посты в России  и  богатства в оффшорах.    
Реальным экономическим суверенитетом Россия не обладает, кормит население обманом и ГМО продуктами западного производства. Зная болевые точки, Запад объявил экономические и технические санкции, снизил цены на нефть. И Россия полетела в пропасть, дна которой  не видно. Российские власти почти умоляют Запад -  снять санкции. Жалки их потуги и тщетны. Санкции  будут только усиливаться. Запад не разожмёт когти. До сих пор она только ждала и готовилась. И вот случай – украинские события. Не были бы они, то нашли бы другие. Был нужен повод. Причины другие, в  богатейших природных  ресурсах. Как известно, Россия обладает 20% запасами всех мировых ресурсов. Казахстан,  их разнообразием,  а также,   из  расчёта ресурсов на душу населения,  богаче всех. Пока с Казахстаном Запад заигрывает, использует тщеславность президента,  готовится, разлагает  население. Ждёт, пока  муха, отравленная ядом западнизма, превратиться в компост для паука.  После Украины начнут отсасывать компост начнут из России, а Казахстан  проглотит, как бы,  между прочим. 
Избежать  состояния  компоста можно,  поставив на главное место производящий труд, изменив социальный строй и сменив существующие власти. Нужно начинать с идеологии, морали и открытой борьбы, без которой власти не сдадутся. 
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