Открытое письмо
Кто Вы, господин Путин??

Написать Вам открытое письмо через газету вынудили меня два обстоятельства:

- Вы забаррикадировались  бетонной стеной бюрократии настолько, что  обращения граждан не могут проникнуть сквозь  неё в принципе. Это так называемая  «свобода слова», которая не будет услышана никогда, во всяком  случае,  властями.
- Системное наблюдение за вашим управлением страной показало, имея в руках огромную власть, никто не может без намерения  так разваливать везде и всё  то, что создано десятками поколений во благо народа, разрушить Великую державу до уровня колонизируемой  страны.
- Если Вы развалили всё,  то, безусловно,  имеются значимые причины


Как  мне представляются,    эти причины известны большинству из Вашей команды  и миру. Будучи из пролетариев и боясь ошибиться, решил спросить у Вас напрямую.

Являетесь  ли Вы членом «Международной мафиозной картели», беспрекословным исполнителем  её предписаний? В частности, «Ордена иезуитов»?
Поскольку всё, что происходило за последние 20 лет в России,  выполняется по  предписаниям «Иллюминатов».  Для ещё непосвящённой публики поясняю:  «Иллюминаты» или «Совет 13», во главе которого стоят Ротшильды.  Его составной частью является «Совет по международным отношениям», называемой  «Рокфеллеровским министерством иностранных дел» или «невидимым правительством». В него входят президент США, директор «Всемирного банка», начальники транснациональных компаний и другие персоны  такого же уровня.  Основная  цель - добиться управления  над миром, захватить природные ресурсы,  уничтожить  6 из 7 миллиардов  человечества, даже развязать   третью мировую войну. Таких «Советов» или «Орденов» более десятка. Перечислю некоторые  из них: Бидербергеры (основан в 1954 году, с офисами в Гааге и Швецарии), «Трёхсторонняя комиссия» (Бзежинский, Рокфеллер, Клинтон и другие. Основан в 1973 году), «Римский клуб» (включает членов  из 50 стран), «Рыцари Мальты»  (во главе с Папой, имеют дипломатическую неприкосновенность), «Еврейская ложа», «Ложа шотланского ритуала», ложа «Великий Свет Севера», «Орден розенкрейцеров», «Орден иезуитов»  и другие. 
Идейно и административно они возглавляются 9-ю главарями, в основном евреями, которые собираются один раз в месяц в Нью-Йорке, и решают,   где развязать войну, сколько должна стоить нефть, кого и где назначить президентом, кого ликвидировать (Джульетто Кьеза). 
Приведу перечень некоторых россиян – членов мафиозных  орденов, безусловно преступных: Ельцин Б, Горбачёв М, Примаков Е, Яковлев А, Березовский Б, Шеварнадзе Э, Абрамович А, Лисовский С, Бородин П, Филатов С, Юмашев В, Костиков В, Немцов Б,  Гусинский В, Смоленский А, Лучанский Г, Ходорковский М, Дунаев А, Павловский Г, Белковский С, Путин В, Медведев Д и другие.
Каждый вступающий даёт клятву беспрекословного подчинения. Причём эта клятва выше по значимости клятвы избранного президента перед народом. Последняя клятва поставлена в подчинение первой. Так что, вступив в члены, он становится предателем своего народа. Никто из членов не представляет своего места в иерархии тайного общества. Знает того, кто вверху и кто внизу. Являясь исполнителем, в выработке решений не участвует, не допускается.  По мере возвышения  по ступеням иерархии члены тайного общества  всё больше грязнут в преступлениях. Выход живым из общества не предусматривается. Даже развитая фантазия не может назвать  те преступления, которые они совершают. 
Существует общая идеология, названной «Новым Заветом Сатаны».   Приводимая информация об обществах и их правилах  заимствована у Рахата Алиева,  в Интернете. Будучи зятем Назарбаева, занимая высокие должности, он был представлен  в тайные общества, членом 9-ти из  которых он является. Изучил  всю внешнюю и внутреннюю политику обществ и властей стран постсоветского пространства. Имел контакты с правительственными чиновниками всех уровней и дипломатическими кругами.
Нет необходимости описывать идеологию  полностью. Привожу некоторые выдержки.  
«Овладеть общественным мнением, сеять раздоры и сомнения, насаждать противоречия,  пока люди окончательно потеряют ориентировку в замешательстве. Должно возбуждаться народное недовольство, распространяться бездуховная, нечистая и противная литература. Задачей прессы является доказывать неспособность не Иллюминатов во всех областях государственной и религиозной политики». 

«Во главу угла ставить слабости людей. Все дурные привычки, всё достойное сожаления, и все ошибки -  до тех пор, пока люди ни перестанут понимать друг друга»
«Прежде всего, нужно бороться с силой отдельной личности, поскольку нет ничего опаснее её».

«Посредством зависти, ненависти, раздоров, войны, через лишения, голод,  и распространение заразы народы должны быть доведены до того, что не будут видеть никакого выхода, кроме как подчиниться Иллюминатам»

«Способность самостоятельно мыслить должна быть ликвидирована у людей, посредством внедрения преподавания готовых взглядов; духовные силы должны быть подорваны применением пустой демагогии».

«Целенаправленно  расшатывать государственное устройство»

«Путём продажности высших государственных должностей правительства должны быть поставлены в кредиторскую задолженность»

«Посредством специально отрежиссированных экономических кризисов доступные денежные средств будут  изыматься из оборота»
«Сила денег должна стать единственной силой, чтобы с их помощью могли получать государственную власть»

«Через введение всеобщего избирательного права должно быть установлено безраздельное господство большинства. Через приручения к самостоятельности производится уничтожение семьи и её воспитательной силы. Через образование, основанное на фальшивых данных и лживых учениях. Молодёжь должна быть оболванена, уведена в сторону, развращена» 
«Мирового господства можно достичь только окольными путями. Посредством целенаправленного подрыва всех подлинных свобод - законодательства, порядка выборов, прессы, свободы личности, а прежде всего системы воспитания и образования». И так далее.
 Вглядитесь   вокруг и оцените. Весь алгоритм разрушения России  является реализацией этой  идеологии в целом и в частностях. Не просматривается ли командная штабная связь: Нью-йоркская девятка - Международная мафиозная  картель – Преступные ордены – Раввин всея Руси  Бен Лазарь (с которым Путин контактировал около 30 раз в течение 2-х лет) – СМИ.
Более конкретные штрихи управления Россией. Приведу широко известные общественности факты, посему неоспоримые

Система управления страной распалась  до «ручного управления». Переходом от лучшей в мире советской системы образования на западную систему, находящейся в кризисе по заключению Юнеско ещё  в 1970 году, а ныне в крахе, Россия встала на путь всеобщего оболванивания молодёжи, превратив обучение в тесто-обучение. Система воспитания упразднена тем, что предана забвению и осмеянию прежняя мораль. Она подменена долларом. Обогащайся любыми путями! А какое воспитание без морали  [1,2]? Преступность зашкалила все вообразимые пределы. Реакция верховной власти на возмущение общества такова: принятие антидиалектического закона  об образовании, смена послушных министров – исполнителей, отвержение без обсуждения  любых мер  по кардинальному  изменению состояния обучения [3].  Система подготовки и воспитания кадров, удовлетворяющая потребителей, уже не существует. 

Не востребованы научные результаты, разрушается академическая наука,  и приватизируются  её материальные основы. Уничтожена вся производственная инфраструктура. Остались, зачастую,  только заводские трубы


Разворовывание природных ресурсов путём откровенного мародёрства Геноцид населения. Только за первые 2 срока президентства Путина умерло около 12,5 миллионов
 россиян. По числу  суицидов Россия занимает одно из первых мест в мире, как и по коррупции, борьба с которой превращена в фарс. Разворовали важнейшую отрасль – систему обороны,  как и многие другие, власти «ищут и не находят» виновных. Страна не в состоянии себя защитить. 

Отменили все советские стандарты качества, объёмом около 350 тысяч страниц. Теперь не могут освоить советские процессы и средства многолетней давности. Разработали на деньги США и приняли закон о техническом регулировании с намерением перейти на технические регламенты, которые разрабатывали «всем миром» более 5 лет. Но так и не создали ничего,  удовлетворяющего требованиям потребителей [4]. Под диктат США вступили в ВТО. Страна осталась без руля и ветрил в области процессов и качества.  Страна питается    отравленными продуктами из  26 стран мира. Собственное сельское хозяйство развалили (АиФ,2013, №33), Россия потеряла продуктовый суверенитет


Нет возможности, да и нужды, приводить все этапы и механизмы реализации Завета. Они известны из практики жизни каждого россиянина.
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