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Указанный развод оценивается как некоторое политическое событие. Личности  публичны. Их методы пребывания у власти и семья  не являются частными. Следовательно, выявление  причин не должно возбраняться и приниматься как должное.


Официально причины озвучены. Он занят настолько государственными делами, что некогда «заниматься» женой. Жена не имеет претензий и не любит публичности. Пара по существу  наводит «тень на плетень». Позвольте не согласиться.  Обратимся к практике. Почему президенты такого же уровня находят время «заниматься» делами и женой. Даже имеют трёх жён,  и на всех хватает времени, чтобы   «заниматься». Они что,  живут по другим законам природы?  Но проблема не в занятости. Рассмотрим её с позиции национального менталитета, являющимися канонами поведения индивида.


У евреев решающим фактором женитьбы (разводов)  являются приобретаемые материальные выгоды. Семья для них некоторое замкнутое звено. Что приобретено,  должно в нём и оставаться. Именно поэтому евреи женятся на своих родных сёстрах, что категорически не воспринимается другими народами. Например, у тюрков нельзя сходиться в семейные пары, если между ними нет расстояния в семь поколений. Сохранение чистоты рода – свято. Не случайно, кипчаки (мамлюки) выдающиеся войны, которых принимали на службу египетские фараоны, даже Наполеон. 

У евреев, вследствие кровосмешения рождаются дети с патологиями: тщедушные, слеповатые, лысые, носатые. Этот перечень бесконечен. Во всяком случае,  почти всякий,  увидев перед собой индивида, определиться - еврей он или нет. Например, Медведев Д. имеет рост 1, 64 м., бывал много раз битым своими же сверстниками. Но тщеславен. Принял название    царя зверей – Медведь. Теперь согласился носить кличку – Демон, что адекватно, если бы Моська стала называться Слоном. У Путина школьная кличка – Моль. Дети не ошибаются в определениях. 

Другое свойство евреев -  никогда не говорить правду гоям, чтобы не раскрывать себя. Евреи себя,  считая высшей расой, остальных называют гоями, (гав..м).  Последние должны систематически уничтожаться, обманываться,  быть рабами и служить евреям [1]

Еще одно свойство, важное в данном случае,  – животный  страх, переходящее из поколения в поколение, поскольку народы не прощают евреям, совершённые ими подлости. Изгоняют отовсюду и мстят. Нет места на земле, откуда бы их ни выселяли, где бы их, мягко говоря, уважали. 

Вот эти национальные свойства, присущие только евреям,  оказали решающие влияния на заявления Путиных о разводе. Они не могли родиться другими и  поступить иначе. К тому же находятся ещё под контролем личного раввина Бен Лазаря.


Расшифруем: почему факторы материальные и политические.

 Мир быстро меняется. Если раньше Запад выкачивал по трубам ресурсы, а в обратную сторону заканчивал ГМО продукты, которые сам  не употребляет, то перманентные кризисы вынудили приступить и к другому методу бандитизма – присваивать банковские накопления олигархов из колониальных стран, начало которому положил Кипр. Теперь этот метод осваивают и другие страны Запада. По принципу – «Вор у вора дубинку украл». Крупные состояния стало опасно хранить в банках. Весь мир дворцами тоже не застроишь. Примеры с состояниями Березовского, Аблязова и других  служат доказательствами.
Кроме того, Путин предложил, отчитываться чиновникам о своих доходах. Пока только в декларативной форме. Но экономический кризис может вызвать необходимость принять и более жёсткие меры. Например, вернуть казне украденные деньги. Прозорливые олигархи, в особенности евреи, уже развелись с жёнами и юридически отказались от детей и родственников. 
Что же остаётся делать мулле, как ни поступить таким же образом. Естественно, нужно раздробить свои миллиарды по жёнам и детям. Меньшие состояния мало заметны, вызывают меньшие аппетиты. И лицо проще сохранить. А женой можно продолжить «заниматься» и после развода. Иначе опять придётся жениться. Против природы не попрёшь. 

 О политических причинах. Принято делить живой   мир на дневных, ночных и сумеречных.  Евреи в этом смысле относятся к сумеречным индивидам. Они всегда в тени. Действуют преимущественно чужими руками. Публичность для евреев противопоказана. А здесь президент, плюс  премьер – министр, да  с жёнами, не считая сонмище  других евреев у власти. Все евреи. Публичный перебор налицо.  Сколько можно мозолить глаза. Надо чем-то жертвовать, создавать, хотя бы  сумеречную видимость.  Тем более обстановка в стране  быстро меняется. Того гляди вспомнят призывы царских времён относительно евреев. Их уже однажды выселяли из России царским указом, без права возврата. Нужно президенту иметь свободные руки накануне надвигающихся событий. Вот вся и правда.
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