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14.05.2014 года по ЦТ показали  очередную ежедневную саморекламу Путина из заседания Совета безопасности России. Где он поставил перед слушателями задачу: 

- все типы вооружений производить только в России;

- полностью отказаться от импортозамещеения комплектующих;

- всем производствам перестроиться; 

- укомплектовать научные школы. 


Задаюсь вопросом. Почему именно сейчас, когда «жареный петух клюнул», а не 20 лет назад, когда взошёл на престол. Либо он не владеет стратегическим политическим, в том числе военным, мышлением, либо он «враг народа». Оба варианта недопустимы для президента.


Для уяснения предоставляю следующую информацию. Ещё 20 лет назад, когда начался развал инфраструктуры СССР, Казахстан выпал из корпоративных и технологических связей, я со своей командой разработал программу импоротозамещения. Объездил все регионы республики, даже соседние области России, посетил все основные  заводы и другие предприятия, согласовал протоколы намерений по созданию и восстановлению связей. Наконец, организовали в Павлодаре согласительную конференцию (совещание) всех губернаторов и первых руководителей заводов. Программу обсудили, согласились, создали головной научно-технический центр, генеральным избрали меня. Министр промышленности и торговли Х.Оспанов издал приказ о внедрении, результатом которого должно быть устранение всех  внешних поставок на 70%. Оставалось только одобрение Правительства Республики. Но оно предало интересы предприятий, имея цель разобщения и «прихватизацию». Так и поступили. Отхватили жирные куски и сбежали за границу  (премьер Кажгельдин и другие).


Несколько позже, очередной правительственный «турист» по обмену «опытом» (Туриспеков) посетил Японию   и обнаружил, что там восстанавливали промышленность в 1949 году точно по такой программе. Я об этом, естественно,  не знал. По возвращению в Казахстан Туриспеков попытался реализовать программу, чему воспротивился Д. Ахметов, следующий премьер и «прихватизатор», ныне  министр ЕврАзэс.   Теперь Казахстан как был сырьевой базой, таким и остался. Собственная обрабатывающая промышленность практически отсутствует. Включились в таможенный и евроазиатский союз, реальным экономическим и техническим суверенитетом не обладают, со всеми отсюда вытекающими последствиями. 
Обладая учёными и специалистами, Россия могла разработать и внедрить аналогичную программу в два счёта. Но Путин и Кo пошли другим путём. Вступили в международные мафиозные структуры по развалу России, приняли клятву на верность, которая по статусу выше присяги  президента собственному народу. Для информации: Путин, Медведев являются членами ордена иезуитов, управляемого евреями  из штаба в Нью-Йорке. На местах они подчинены раввину Бен Лазарю. За два года правления Путин встречался с ним 30 раз. Так кто же он, этот Путин? Что ждёт Россию под его «руководством»?
Кстати, украинские события застали его врасплох. Транжирить деньги на Олимпиаду и саморекламить  проще. Теперь не Путин управляет событиями на Украине, а события управляют им. Практика его деяний -  обратная решению задач, поставленных им на Совете безопасности. Устраивает  пустопорожние совещания, снимает одних с должности, назначает других, создаёт видимость президентства. Для оболванивания народа ввели ежедневные репортажи по телевидению  с групповых и личных наставлений чиновничества. Реальных дел  нет, остаётся играть  крыловский «Квартет» 
