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События на Украине вынуждают   оценить происшедшее  с позиции нынешнего времени. Очевидно даже непосвящённым людям - власть России, лично Путин самоустранились от надвигающихся событий на Украине. В критический момент он оказался в патовом состоянии. Как путник на перепутье.  Разве такое допустимо для первого руководителя страны?  Вместо этого Путин был занят транжированием народных средств на организацию и поведение олимпийских игр в субтропиках, возведением собственного культа. Поскольку всё,  что можно развалить уже развалил, а возводить соломенный культ нужно, иначе как сохранить должность 

Как-будто бы нет в России  ни стратегического мышления, ни службы разведки, ни дипломатии. Президент занял позицию стороннего наблюдателя. Россия отмалчивалась, когда Запад наращивал подготовку бандформирований, националистическую накачку населения  в своих целях. Почему бы? Как всегда Путин и его окружение следовали  в фарватере Запада, который держал ниточки в своих руках, как в кукольном театре. Этими ниточками  власти России опутаны как паутиной. Теперь эти верёвки образно называют санкциями. Когда США и его сателлиты грозят применением санкций, то в первую очередь они касаются элиты (1%), владеющей  71% народных богатств. По согласованию сохранили  за ними все привилегии, дозволили ограбить до нитки страну, а теперь наступает следующий этап, расчленить  Россию на регионы. Здесь не обойтись без смены ролей и перераспределением ресурсов. 
Именно поэтому Путин  начал возражать Западу,  поскольку  может лишиться и власти, и богатств.  Он мог бы   перелететь к хозяевам на «английский запасной аэродром», к жене и детям, но его окружение не позволит. Ситуация настолько назрела,  следующим этапом Запад возьмётся за расчленение России, что также очевидно. 

 А. Проханов  (по центральному телевидению)  прошлое оценил так: В 1991 году мы «промолчали». Четверть века «молчания»  была по существу грандиозным, не виданным в мире предательством верховной властью и русским народов всех и вся.  Проханов лукавит, называя предательство молчанием. Предали республики,  соцлагерь, друзей на всех континентах, персонально и скопом [1]. Теперь заявляет:  «есть интеллект, воля, сила и божественная справедливость». Где интеллект? В головах интелегенции? Оказавшейся с трудную годину «гавном нации» (Ленин). Где воля, если позволили пленить страну евреям [2]. Где сила? После передачи военных секретов,  технологий,  результатов  науки (через Сколково)    Западу,   и приватизации имущества Сердюковым,  армия уже не являются пригодной для решения конфликтов мирового масштаба.   С Грузией кое-как справились. Могут угрожать Украине. В общем армия нужна и пригодна  для войн с своими региональными слаборазвитыми соседями.  А какой божественной справедливости идёт речь?  Справедливость  и мораль в русском менталитете и не значились. 

Народы  мира преимущественно  ненавидят три нации: американцев (США) - за систематический разбой и убийства, евреев - за идеологию мирового господства и подлости (за что изгоняли практически из всех стран мира без права возврата, в том числе из России - указом царицы Елизаветы),  русских - за предательство и попрание общечеловеческой морали (коммунистической)   

Теперь вынуждены отбивать атаки США, направленной на  расчленение России. Хотят вернуть Крым. А как быть с  Прибалтикой,  Кавказом, Средней Азией и отношениями с другими странами, составляющими полмира. Предательское лицо не отмыть.  Если и история повторяется, то уже на другом уровне. Главные действующие лица уже другие. 

Некогда мы в СССР гордились русским советским народом, следовали в его фарватере. Оказалось на проверку менталитет у него совсем другой. Согласно ему русские были:  царских времён, советские и нынешние «новые». За счёт лживых историй нам дозволили знать только советских русских. Даже Куликовскую битву представили как освобождение от монгольского ига. На самом деле эта была битва между своими русскими  князьками за власть, а монголов пригласили для поддержки одной из сторон. Этот запасной монгольский полк и решил судьбу сражения. Русские имеют тюркские корни. «Копни каждого русского, найдёшь татарина» (А. Пушкин). Забыли, Иван lV представлялся как наследник Золотой Орды, когда захватывал Казанское ханство.
Без смеха нельзя видеть, как русские пытаются представить себя европейцами. Если и есть у некоторых русских черты европейских народов, то они произошли от смешанных браков с немцами, поляками, французами и от случайных контактов.  

Надуманную абракадабру «Слово о полку Игореве», оригинал которого так и «не обнаружили» (чтобы замести следы),  представили как начало русской письменности и заставляли нас школьников заучивать наизусть. Никого не жалели. 
А история, написанная  по заказу царя Карамзиным, над которой хохотала вся просвещенная Европа, стала основой историй всех последующих  времён. До сих пор сами русские не могут определить,  была ли у русских история? Так выразил обоснованное сомнение историк Меньшиков в Петербургской газете от 1905 года. А если и была, то какая? Что называется, «Не сходятся концы с концами». Откуда нам школьникам советских времён знать реальную историю? Жаль и нынешних школьников, какую историю их заставят заучивать?

Теперь элита  выдвинула клич: «Защитим русских». На самом деле преступной элите нет никакого дела до русских. Почему их  не стал защищать и  оберегать Путин в соответствии со своими  конституционными обязанностями. За два предыдущих срока его правления население России уменьшилось на 40 миллионов человек, из них умерло от  голода 12,7 миллиона, большинство им которых русские. Никакие репрессии периода строительства коммунизма  не могут сравниться с ними.  Путин и его  предшественник Ельцин    занимались геноцидом, мародёрством и  развалом всего того, что было оплачено  советским народом трудом, потом, кровью и смертями. Мародёрствуют и разваливают до сих пор. Видимо советское наследство было настолько мощное. Вот теперь наступил момент истины. Отступать некуда. Хотя элите сбежать есть куда, а куда бежать народу? Разрыв между богатыми и бедными катастрофически велик и продолжает увеличиваться. Страну ждёт испытание бедностью (АиФ, 2014, №9). 

Чем беднее народ, тем неистовее оболванивания его СМИ. Выводят оболваненные толпы на улицы и стадионы с криками «Вперёд Россия!». А вот интелегенция задаётся трезвым вопросом на страницах той же газеты: «Если случиться война, то на чьей стороне будет выступать молодёжь». Понятно на чьей. «Что посеяли, то и пожнёте». 


Отметим этапы предательства. Шли к нему долгие годы, начиная с хрущёвского «оттепеля», когда Запад стал отравлять ядами  советское общество, чтобы довести его до компоста поглощения. Поскольку поняли, что силой коммунистическое общество не одолеть. Нужно разложить его изнутри. За четверть достигли заметных успехов. Однако финал был ещё не виден.  


Здесь диссиденты подсказали идею – как иглой убить слона (А. Зиновьев). Нужно подкупить верхи и разложить СССР по команде сверху. Запад встретил это предложение гомерическим хохотом. Так всегда бывает, эффективное предложение  кажется вначале очень смешным. Потом задумавшись,  стали подбирать подходы к верхам. Механизмы  предательства собственной страны описаны в работах того же Зиновьева и Р. Алиева. 
Какие были переговоры между Вашингтоном и верхами СССР станут известны потом. Но вот министр иностранных дел А. Громыко согласовал с США кандидатуру генерального секретаря ЦК М. Горбачёва и провёл его на должность при отсутствии кворума. Горбачёв и стал той самой «иглой», убившей слона. Поработали и евреи, заменив следующим этапом Горбачёва евреями Ельциным, затем Путиным, Медведевым и опять Путиным. К этой цели евреи шли ещё с 1905 года, когда Рокфеллер командировал Троцкого в Россию, вытащив его из английской тюрьмы (Г.Форд). Развал СССР назвали  перестройкой, геноцид и мародёрство гибнущёй страны - приватизацией Остальное известно, как по методам, так по результатам. 
Только отметим важную особенность. Горбачёв, Ельцин, Путин, Медведев и десятки других из верхних эшелонов власти и прикрываемых ими преступников состоят членами мафиозных орденов, управляемых Нью - Йоркской  девяткой (Д. Кьеза). Предатели давали орденам клятву на верность. Причём эта клятва выше по рангу присяги президента собственному народу. Выход живым из орденов не предусматривается. Крестными отцами орденов являются Рокфеллеры, Ротшильды, Буш, Бжезинский, Киссинджер и другие – в основном евреи. Именно поэтому не существует для США и Израиля никаких ограничений для осуществления своих преступлений. Все преступления против русского народа заранее планированы  Вашингтоном и реализованы их марионетками в России, включая пятые колонны и неправительственные организации. Только последних насчитывается около 3000.

Запад действует по животным инстинктам, порабощая и присваивая ресурсы плохо защищённых стран. Как только растут их сопротивления, так начинается экономический кризис на Западе. Последние 20 лет кризисы стали перманентными. 
Жалки те,  кто надеется на соблюдение   каких-то  международных норм, прав человека, демократии и договоров  (ещё Гитлер показал, чего они стоят). Они лишь   дымовая завеса и инструменты бандитизма США и Израиля. В реальном мире нет  прав. Есть  ложь и прикрытие. 
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