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Как известно, понятие «Предательство» -  широкое, редко употребляемое по многим  вариантам.  Предательство одного индивида перед другим; самого себя, когда во имя личных интересов предаются   принципы жизни. Встречаются предательства отношений, закреплённых словом, клятвой и юридически.  Но в постсоветском пространстве случились такие,  не виденные ранее предательства, когда правительство предало свой народ. А ещё - не слыханные  в мировой практике – самопредательство народа перед исконным врагом, как  предательство русского народа перед мировым империализмом в лице США (А. Зиновьев Русская трагедия. 2002, где  изложены события  и следствия). Эти предательства совершены добровольно, без единого выстрела Горбачёвым и  последующими  кликами, идеологически разложившимся  самим русским народом,  по сценарию и диктовку США. Последствия их  хуже атомной бомбардировки,  имеющей физические последствия. В данном случае народ самоуничтожился идеологически, духовно, и не только сам, но и разложил  своих детей и внуков. Безвозвратно уже потеряны целые поколения. Продают собственных детей, русские проститутки заполонили мир. Ресурсы, нажитые трудом, кровью и миллионами жизней десятков поколений, разграблены и переданы врагам отечества. Национальные накопления русских переложены на хранения в карманы  главного мирового бандита США, о которых известный ястреб  З. Бжезинский сказал:  «Наши они или ваши»?

Более того, русские увлекли за собой в пучину гибели все народы Советского Союза  и весь лагерь социализма, предали всех лидеров борьбы народов за свою свободу. Предали народы и страны Азии и Африки, лишив  поддержки,   отдав их на съедение имперскому Западу. У нас, нерусских, воспитанных советской  моралью, вызвала оторопь такое проявление русских. Предать тех,  кто с ними воевал в окопах, ел с одного котелка, спал под одной шинелью, проливал  кровь и отдавал  жизни, защищая общую родину – СССР. Случайностью такое предательство и проявления последующих животных инстинктов не назовёшь, как бы  ни хотелось. Не ожидали,  не смогли предпринять ответных мер. 

 Как теперь относиться к русским - «старшим братьям», как называли их  полвека?!

Стало очевидным, есть  нечто в русском менталитете такое, которое оставалось  прикрытым. До сих пор многие не могут опомниться и дать себе отчёт.
Пришлось искать ответы в глубине веков. Выяснилось, так называемая история русского народа - сплошная ложь, написанная Карамзиным по заказу и на деньги царя Александра I. Написание именно такой истории было вынужденной мерой. Поскольку реальная история, быт и жизнь русского народа, написанная очевидцами и аналитиками – посланниками английской королевы ко двору Ивана  IV, была иной. Эти исторические труды признали русский двор и европейская общественность, были изданы на русском и английском языках. Авторы были вхожи к царю,   награждены  подарками. Так в чём суть, почему эти труды дважды издавались и запрещались в России. В них доказательно были представлены, в числе прочих негативных факторов, свойства русского народа. Предательство, продажность, бандитизм, коленопреклонство перед иностранщиной, воровство, обманы, трусость, присвоение чужих заслуг, жестокость к беззащитным,   изнасилования детей, жизнь в одном хлеву с животными и другие. Правда глаза режет, неприятно было  читать
Как известно, начиная с Петра I,  царствовали на Руси нерусские. Сам Пётр I, был незаконно рожденный сыном  грузина и дочери крымского  хана Нарыша. Его «официальный отец»- предыдущий царь оказался тщедушным, не способным родить здоровое потомство.   Последующие цари были из европейских кровей. Так вот они захотели быть, на европейский манер,  «Вашими светлостями». А как таким слыть при таком народе. Вот и запретили все прежние исторические документы и написали свою, себе угодную историю. Во все оставшиеся времена, включая советские,  история Карамзина стала основным источником «правды». Истории других народов признали,  как бы не существующими. 
Как известно, менталитет народа  формируется  веками. Все  судьбы народов складываются на основе менталитета. И никак иначе. Таков закон природы. Мораль более динамична, хотя частично вытекает из менталитета. Она может быть навязана условиями жизни. Но чтобы мораль перешла в менталитет,  нужны века. Так и случилось с советской моралью. Она была волевым порядком навязана русским в ходе и после гражданской войны 1918-20 годов. Окончательно признана,  утверждена XIII РКП /б/ и провозглашена делегатами съезда на Красной площади,  на первом параде пионерии. Именно эта мораль стала основой всех достижений СССР в труде и боях. Но вот скончался вождь народов Сталин, железной волей которого обеспечивалось соблюдение советской морали. Тут русские пробудились от спячки из глубины веков. Началась «оттепель» по Хрущёву, когда, как земноводные ожили. С этого момента началось размораживание русской, шовинистической и имперской менталитета и морали. Оказалось,  полвека сталинизма было недостаточно, чтобы советская мораль повлияла на исконный менталитет русских. Она была сброшена, как маска,  с лица. Теперь русских называют новыми. Эта неправда. Нынешние русские вовсе не новые, а прежние - «исконные». Новыми были советские русские. Вот таков оказался мой экскурс в менталитет русских. Несколько  подробней смотри на сайте http:// Zhassimov.webnode.ru; Твиттере - №38913691,  блогах и Фейсвуке.


Последствия предательства русские ощутили не сразу.  Но ведь теперь, наконец,  дошло, даже до самых тупых  и  убогих,  потеряли несравнимо больше, чем приобрели. Народ окончательно оболванен. Утром СМИ поливают грязью и нечистотами несравнимо великие достижения социализма за исторически короткое время, его лидеров и историю, а вечером прикрывают этими же достижениями самые гнусные поступки, совершаемые властями. Так, например,  прикрываются  великой Победой над фашизмом. В реальности, этот день не праздник Победы, а подведение итогов предательства и капитуляции, когда все её завоевания отданы добровольно исконному врагу. На парад Победы не пригласили  республики,  предав боевое братство, а США, Францию и Англию. Главнокомандующий войсками США прошёл парадным шагом по Красной площади, демонстрируя свою победу. Узрев такое, миллионы героев, погибших за Родину, перевернулись бы в гробу. Большего позора не знали истории народов. Осталось ли у русских «лицо», было ли оно? 
 
Правительство РФ «руководит» беспорядочным бегством разгромленной армии, выдавая за победное шествие  к свободе и лучшей жизни. Предателя Власова возвели в национальные герои, Солженицына – Власова в литературе (по М.Шолохову), ввели в школьные программы. Предателю Ельцину, совершившего неслыханные злодеяния против народа, поставили памятник  и охраняют его от гнева   народного, поскольку бояться следующего проявления -  ни обольют чёрной краской, а могут убить самого Охранника. Царя Николая, поделом расстрелянного самим народом, возвели в святые. Троцкие,   колчаки, деникины, тухачевские – герои.  Вернули средневековое  мракобесие в лице попов и церквей. Власти,  лютые вчерашние атеисты,  посещают православные церкви, крестятся, а еврей из хитрости, согласно  Ветхому завету, где предусмотрены притворство и ложь,    Колдуны и прочие нечисти заполонили телеэкраны 

Власти утверждают, в падении достигли  дна, теперь будет подъём. Ложь.  Разве может быть дно в беспредельной нищете, духовном и физическом рабстве, в ограблении, преступности, в геноциде. Люди дерутся за пищевые отходы у мусорных контейнеров. Русские распались как общество, как целостный народ. Атомизировались. Им запрещается коллективно выражать свои недовольства. Нет никакой демократии внешней,  а внутренняя демократия,  на уровне работодателя - безграничный    произвол. Рядовой индивид никем не защищён. Всюду власть денег, коррупция.  Благие  и антинародные законы вперемежку  представляют дымовую завесу, застилающую глаза. В реальности, падения жизненного уровня народа только начались, то ли ещё будет.  По опросу Левада – центра около 25% русских, лучшая дееспособная часть,  подумывают  об эмиграции за рубеж, называя следующие причины: низкое качество жизни, экономическая нестабильность, желание обеспечит детям достойное будущее, отсутствие защиты от произвола чиновничества и другие. Объективно, там  им уготовлена судьба рабов.   
Отмечаем положения в бывших союзных республиках. Как известно, социалистическая революция начиналась в Петрограде, последовавшаяся гражданская война,  колхозное строительство, индустриализация, вторая мировая война и строительство социализма в целом  велись преимущественно с участием  русских. Власти в республиках устанавливались и снимались  Москвой.  Что было и как стало на местах после призыва нынешних русских: «Хватит кормить дармоедов!».  Хотя  в реальности  было наоборот. Всё и отовсюду свозилось в Москву, а голодающий люд вынужден был приезжать сюда за своим. 
На обломках  СССР русские решили создать славянскую страну из России,  Белоруссии и Украины, а на  остальной части Союза установить колониальные имперские порядки.  Для начала способствовали установлению   в республиках власти секретарей ЦК местных партийных органов, как доверенных и проверенных Москвой персон. А когда этой власти оказалось недостаточной, послали для усмирения из Центра войска и тяжёлую технику: в Алма-Аты, Баку, Тбилиси, Прибалтику и так далее. Подключили к этому процессу русскую диаспору, казачество. СМИ из центра вели активное дезинформационное провоцирующее вещание.  Лично видел, как демонстранты заняли центральную площадь в Баку, а за правительственными зданиями притаились войска и танки, готовые кинуться в атаку. Население было вынуждено пробираться через проходы между танками. По опыту в  Алма-Аты, где  давили танками демонстрантов, а девушкам разбивали головы сапёрными лопатами. Часть демонстрантов вывезли за город, как поступили с ними неизвестно. Этот процесс вёлся, когда в составе ЦК   был    Назарбаев, впоследствии назначенный Москвой за заслуги первым секретарём. Так началась его политическая карьера.

Однако, процесс колонизации начал выходить из под контроля. К тому назначенные Москвой руководители республик не захотели лишаться реальной власти. Потому,  для усмирения  строптивых  руководителей,  Москва разожгла национальные конфликты между  самими республиками  и внутри них. Так война в Карабахе была запущена по указанию Горбачёва, а в Приднестровье – по инициативе Лукьяненко. Подняли казаков на  Алтае, Уральске, Петропавловске    и другие деструктивные силы. Премьер Черномырдин стал генералом казаков. Казахского офицера-капитана, приехавшего на стажировку в С-Петербург, убили без последствий только за то, что у него другой цвет лица. Это совершилось в Ленинграде, где  жители осаждённого города плакали, читая на фронтоне своих домов стихи Джамбула «Ленинградцы дети мои, ленинградцы гордость моя. ….В журчащем степном ручейке, я вижу отблеск Невской струи». Где, на Пискарёвке, похоронены  сотни погибших  казахов, защищавших город от фашистов. Даже в шовинистическом раже отменили название улицы  имени Джамбула. Все совершённые   Москвой подлости  не перечесть. 
Назревала гражданская война. Русские к такому повороту событий не были готовы. Пришлось вынужденно согласиться с созданием СНГ – содружества независимых государств. Основная роль СНГ заключалась в  признании установленных  СССР межреспубликанских границ и независимости союзных республик. До сих пор русские пытаются пересмотреть эти границы. Границы между Казахстаном и Россией   Москва признала  последней, после Китая. А нынешняя гибридная война с Украиной затеяна, в числе других факторов, именно по этой причине.  

Продолжающая гибридная война многолика. Только отмечу некоторые её методы применительно к Казахстану. Договорившись о единой рублёвой зоне, русские коварно  обманули. Втайне отпечатав новые дензнаки, старые, отменённые,  сбросили железнодорожными составами в Казахстан, введя его экономику в состояние коллапса. Без денег жизнь замерла. Люди одномоментно потеряли свои накопления, перешли с хлеба на отруби. Удивительно, как пережили.
Поскольку Казахстан не имел других транспортных сообщений, как только через Центр, блокировали их непомерными налогами и превратив республику  в тупик. 
До того, казахов кормили кормовой пшеницей, купленной из Канады. А твёрдые сорта, выращенные в республике,  вывозили в Москву. Теперь москвичи забастовали, не желая питаться кормовым зерном. Русские не животные, но таковыми считали казахов. Пришлось Лужкову ехать в Астану и просить о ежегодной поставке 14000 тон твёрдой пшеницы  в Москву. 
Вначале отказались утверждать межреспубликанские границы, считая Казахстан мягкой подбрюшиной  России (по Солженицыну, этому недобитому белогвардейскому ублюдку). Вели  активную борьбу за присоединение казахского Левобережья к России. Эти попытки продолжаются и поныне. Всего не перечислить. В Казахстане изначально формировались кадры по принципу «одобряясь» любые решения Центра. Кадров, способных защитить интересы народа, не оказалось, включая Назарбаева. Он до сих пор считается русскими самым сговорчивым, отдаёт всё, на  что укажут.   До сих пор делопроизводство ведётся на русском языке, казахский язык - бытовой.  Кириллица состоит из 33 букв алфавита   и искажает казахский язык. На латиницу, как было раньше,  не позволяют перейти,  лишая казахов международного информационного пространства. Поскольку модернизированный на основе кириллицы казахский алфавит содержит 41 букву,  исключающий  использование ЭВМ.  Без языка народ исчезает.  К.Маркс сказал: «Кто не знает языка народа страны проживания, тот идиот или колонизатор». Русские не знают и не желают знать казахский язык. Так кто они, русские в Казахстане? Ожидающие восстановления колониальных порядков.  
 Казахстан живёт соответственно поговорке - Попугай сказал  «Поехали!», когда его кошка из клетки потащила. Как ни вспомнить казахскую пословицу - Имеешь друга русского – держи наготове боевой топор.   
Что означает независимость республик, включая саму Россию. Во – первых, отменяются законы СССР, в том числе все социально значимые. Каждая республика устанавливает свои, угодные ему законы, назначает своё угодное правительство. Как показала практика из ЦК, ЗК (заключённых  колоний), родственников  и других преданных лиц.  Деловые принципы подбора исключены изначально. Например, до восхождения в президенты Украины Янкович был дважды судим по уголовным делам. По данным голоса Америки высшее руководство  Казахстана состоит на 80% из южных кланов, а   80% из них шапрашты (рода президента Назарбаева). 
Такое руководство республик избрало не заботу о судьбе народа, а присвоение  государственной собственности,  повсеместную коррупцию и ограбления населения по всем формам и видам жизни. Так республики превратились в анклавы преступности. Президенты стали одномоментно самыми богатыми людьми (мультимиллиардерами),  некритикуемыми и неподсудными. Установили для себя пожизненное президентство.  Возвели себя в ранг Туркменбаши, Елбасы, ханов и князей. Возвели  прижизненные памятники, в том числе золотые и поворачивающиеся к солнцу. 

СМИ превратились в систему оболванивания. Любые провалы и преступления властей представляются как шаг населения к лучшей жизни. А реальности другие. Только за последние 10 лет цены на предметы первой необходимости в России  поднялись в 3-5 раз.  Нет предела произволу и патологической жадности властей. Точка возврата к социальной справедливости  пройдена. Россия почти прихвостень США, хотя продолжает утверждать, что она великая держава 

Когда всё что можно развалить развалили и  порушили, власти решили прикрыться достижениями в спорте, вопреки падению состояния здоровья населения и геноциду. Чем  закончится такой порочный путь,  указал  власти  РФ.  Мою статью опубликовала «Советская Россия» в 2010 году. Но «Мишинкин совет лишь попусту пропал». Сделаны колоссальные затраты, начиная с проведения зимней олимпиады в субтропиках  и миллионными гонорарами иностранным тренерам. И вот, прошло 6 лет. Российские власти и спортсменов уличили в мошенничестве, отстранили от участия в международных соревнованиях. Полное фиаско (http://zhassm1.blogspot.com). Позор  на всю оставшуюся жизнь. Теперь русским не отмыться.   
25..07.2016
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