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Предисловие


У большинства читателей в сознании имеются «белые пятна».  К ним относятся: «Международное еврейство» Г. Форда [1], «Стенографический отчёт Х111 –го съезда РКП/б/ [2],  «Ветхий завет», хотя бы в переводе [3], «Протокол сионистских мудрецов» [4],  «Катехизис  евреев в СССР» [5]  и другие. Для объективных выводов нужен пытливый анализ прошлого и настоящего. Если две первые работы малоизвестны по сроку давности издания (1920-24 гг.), то последние три намеренно скрывались иудеями  под страхом их отлучения от синагоги  и смертной казни за разглашение. Чтобы гои не знали об их истинных намерениях. Именно поэтому русские  не понимают,   что происходит в России  и что ожидать и делать  массам. Даже так называемая «оппозиция» то ли  в растерянности, то ли намеренно направляет людей в заранее предусмотренные тупики. 

Изначально отметим отравные точки в [3,4,5]:  Только евреи люди, остальные гои (экскременты), подлежащие заклятию (поголовному уничтожению). Оставшиеся должны быть рабами иудеев. Мир принадлежит евреям, если в нём присутствуют гои, то временно. Евреи должны господствовать над миром. Русские не способны глубоко мыслить, анализировать и делать глубокие обобщения. Натравливайте их друг на друга, обвиняйте в антисемитизме. Если дерутся двое русских, то выиграет еврей. И так далее, на сотнях страницах. Ложь, подкуп, клятвопреступления, убийства  и другие мерзости  только приветствуются на пути мирового господства.
Планы  по развалу России.


Планомерный развал России и захват командных высот был задуман и начал осуществляться евреями в начале прошлого века: посеять хаос, внедриться в главные конторы врагов, захватить командные высоты,  взнуздать СМИ, расчленить страну, присвоить ресурсы и уничтожить или превратить гибнущее население в рабов евреев (терминология из [3,4,5]). Эти планы и ныне актуализированы всемирным еврейским конгрессом  и весьма близки к завершению. 

Для реализации намерений  был выпущен из британской тюрьмы гражданин США Лейбла Бронштейн (Лев Троцкий) и командирован  вместе с отрядом других евреев примерно в 300 единиц из городских низов в Россию. Экспедиция  была  щедро субсидирована Рокфеллерами. Перед ней была   задача,   делать действовать  в сговоре с Германией, бывшей  в состоянии войны с Россией. К тому же   созрела революционная ситуация в России. 
 У большевиков были другие цели: Мир народам, хлеб голодным, землю крестьянам, фабрики рабочим, власть Советам. Нищие и разгневанные массы  вышли на улицы. Ими нужно было умело управлять, большевики были  ещё не так многочисленны.  Еврей изначально заполонили улицы Петербурга прокламациями. Сами на баррикады не шли, как и позже в Красную армию, не иудейское это дело. Убивать гоев руками самих гоев – еврейский принцип.  
Участвовали вместе с большевиками в  свержении властных структур, что вполне соответствовало намерениям троцкистов. Сами сошли в состав советской власти. Так только в Смольном заседали   265 евреев.  Но когда Троцкий попытался создать фракции, расчленить партию на противоборствующие группы, отдать власть  мелкой буржуазии, то на его пути встал Х111съезд. Это был съезд  восставшего народа. Среди них  большевиков с дореволюционным стажем до 1917 года было 71,6%, включая каторжан.   Заметим, Троцкий вступил в РКП только в 1919 году. Съезд был интернационален, в него вошли с правом решающего голоса, кроме большевиков, ещё 5 фракций - меньшевиков, бундовцев, анархистов и других. В выступлениях было уделено достаточно  внимания троцкизму и публикациям   Троцкого.  Дали жёсткую отповедь, и  планы троцкистов разгромили наголову. Сам факт, что Троцкий был оставлен в составе ЦК,  доказывает   определённый      либерализм делегатов. Не получив поддержку масс, Троцкий  продолжал вредить  исподтишка, пока его не выгнали из страны. Кстати,   Хрущёв  изначально состоял в партии троцкистов, только затем перебежал к большевикам с карьеристскими целями. Во второй мировой войне троцкисты были на стороне Гитлера. Каково еврейство! Нынешние «иностранные агенты» - прямые наследники троцкистов.
Но на этом не остановились. Другая группа евреев под руководством Тухачевского попыталась, опять в сговоре с Германией,  свергнуть советскую власть, введя танки на улицы Москвы. Об этом предупредили Сталина не российские информированные   евреи, а англичане, боявшиеся усиления Германии. Заговорщиков судили и  расстреляли. 
 На этом фоне евреи инициировали массовые преследования  людей, начиная  с военных округов, поскольку в банду  Тухачевского входили не рядовые евреи, а командующие округами. 
Евреи организовали лагеря для заключённых на Севере, Колыме, Казахстане и в других отдалённых местах. Начальниками всех лагерей  в СССР были евреи. Фамилии идеологов, организаторов и начальников теперь известны. Уничтожили сотни  тысяч виновных  и невиновных. После кончины Сталина все эти злодеяния свалили на него. «Мёртвые гласа не имеют» Опять по – еврейски.  
Еврейский конгресс трижды объявлял войну   Гитлеру. Сами еврей не открыли фронты,  не воевали. Только занимались «говорильней». Именно после объявления Германии  войн  Гитлер приступил к уничтожению евреев, как врагов. Кто поступал с врагами иначе? Иудеи нашли защиту у Сталина. Раньше (до войны)  страны западной Европы  планировали переселить евреев на Мадагаскар, поскольку  уяснили, других путей  избавления  от них нет. Но в войне выиграли только евреи, надумав холокост и вынудив  немцев платить дань живым и умершим евреям [6].  На самом деле,  вместе с другими заключёнными,  погибли всего около 1,5 миллионов евреев.  Для сравнения,  в войне погибли около 20 миллионов советских людей,  в том числе каждый 4-й белорус.  
После войны и кончины Сталина евреи вновь приступили к реализации своих планов снова. Нашли опору в лице бывшего троцкиста Хрущёва.  Началось идеологическое, политическое  и экономическое разложения СССР.   Он и его последователи  по оценке китайских коммунистов   «Предали мировую революцию». Последствия известны. Теперь Китай великая держава, которого  смертельно опасается  весь Запад, а Россия -  его колония в современных межгосударственных отношениях: 71% ВВП (нефть и газы) выкачивает Запад, население в нищете,  кормиться отходами из водосточной трубы Запада, согласно закону о техническом регулировании, разработанному  на деньги США и принятому подкупленной Госдумой и подписанному президентом-евреем. 
Понятия рабовладелец и рабство за прошедшие века существенно видоизменились. Теперь представителей Запада не увидишь с нагайками.   Надсмотрщиков не хватит. Достаточно заставить работать гоев на себя, не дать им вымереть, кормя их  отходами, как скотов.   Пусть управляют ими «всенародно избранные президенты». Достаточно обеспечить «избрание» и защиту избранных.  Под чьёй «крышей» ходят путины и медведевы?
 Процессы к господству были  ещё ускорены    предательствами собственного народа. Хрущёвские и  после хрущёвские разложения СССР сопровождалось активным формированием диссидентского движения, пятой колонны под руководством евреев, которых полностью «крышевал» Запад через СМИ, путём наложений эмбарго на товарные отношения, даже на участие в спортивных соревнованиях. Нашлись в правительстве СССР  предатели - идиоты, типа Горбачёва и Шеварднадзе, которые  за 
« похлопывание по плечу» президентом США,  отдали все завоевания во второй мировой войне без каких-либо компенсаций.
К 1980 году формирование пятых колонн и их руководителей было полностью закончено. Заключительным аккордом стало принятие решения группой заговорщиков в Беловежской пуще о роспуске СССР, вопреки воле народа, проявленном  на всесоюзном референдуме. О роспуске  Ельцин доложил президенту США Бушу – основному заказчику, а не президенту СССР Горбачёву. Что должен был предпринять последний.  Немедленно арестовать заговорщиков,  как изменников Родины. Он отмолчался, вновь предав свой народ. По возращению в Москву заговорщики объявили о своём решении, как  не подлежащему отмене. Добились от Горбачёва роспуска  КПСС – ещё одно предательство, к тому же такое решение от не имел права принимать. Потом самому Горбачёву дали под зад. Теперь он «почётный предатель» - новый термин в истории народов.
Таким образом, развал СССР стал следствием множества предательств верховной власти. Такого случая история народов ещё не знала. Ельцин, Горбачёв и их команды – предатели мирового масштаба. Последствиями  предательств  стало переустройство мира. 
Следующим этапом было вовлечение руководства России в тайные иудейские организации (ордены), руководимые рокфеллерами, ротшильдами и другими, имеющие цель мирового господства. Принятие от вступающих клятвы о неукоснительном выполнении поручений ордена. Заметим, клятва ордену приоритетна перед другими клятвами, например перед клятвой, которую произносит президент, положа руку на конституцию. Так президент США, будучи членом  ордена, если  клятвы вступают в противоречия, то выполняет волю ордена, а не народа США. Что уж говорить о президентах и чиновниках России. Членами тайных обществ являются все те,  кто привёл страну к развалу и продолжает её уничтожение, начиная от  Ельцина до нынешних президентов и  их  команд (их фамилии   в Интернете). Таким образом,  совершились клятвопреступления.
В целом к развалу СССР  привели не какие-то объективные обстоятельства, а множество  поэтапных предательств верховной власти, именно:

- Предательство мировой революции

- Измена родине –  роспуск державы  вопреки воле народа

- Клятвопреступления,  вступления в тайные еврейские организации, имеющие цели мирового господства, в частности разрушением СССР,  России и постсоветского пространства. 
Простые граждане, в том числе члены КПСС, обманутые   СМИ, взнузданными  евреями, не имеют к распаду СССР никакого отношения. А ведь их трудом, потом, кровью  и жизнями была создана великая супердержава.  
 Теперь дороги к мародёрству гибнущей страны   и к её закабалению во  всех сферах  полностью открыты.  Поскольку доведение народов России до полного рабства ещё не закончилось, то предварительные результаты разваливания   за  20 лет таковы.  

Реализован принцип колонизации – Разделяй и властвуй. Республики Союза ССР отошли, над ними Запад властвует с каждым «индивидуально», Кавказ воюет за самоопределение, да и другие регионы   сдерживаются от автономности не без труда. 

Царские долги обязали вернуть, царское золото оставили себе. А о возврате Аляски Россия даже боится заикнуться. 

Промышленность  порушена, тысячи заводов обанкротились, раскулачены и проданы за бесценок. Оборонная промышленность не в состоянии создать  современную технику, даже комплектуя из зарубежных частей. Показательно, на последней выставке авиационной техники в Англии (2012 г), не заключено ни одного договора на поставку. Кому нужны самолёты, которые разваливаются уже на демонстрационных полётах, например, в Индонезии. Советские авиация, космос и другие отрасли закончились, а жидовские (понятие по Мухину Ю.И) и не начинались

Природные ресурсы выкуплены в основном иудеями за бесценок, деньги в Россию не вкладываются, а отправляются в оффшоры.


Россия потеряла продуктовый суверенитет. Запад в состоянии единовременно  вызвать голод населения. Поставляются в основном ГМО - продукты, порождающие болезни и вымирание населения. Эпидемии стали правилом.

Россия является одной из стран, где коррупция стала правилом жизни. Занимает последние места в перечне из 186 стран мира. Честным  людям трудно выжить, если вообще возможно. Население России со времени   прихода к власти «новых русских» уменьшилось примерно на 15 миллионов. Но СМИ продолжают лить грязь на советскую власть и её руководителей. Хотя тогда численность населения кардинально увеличилась

Золотой фонд – кадры развеяны. Без них нельзя что-либо создать конкурентоспособное. Уничтожена система образования, нет надежд на восстановление кадров. Иудеи проникли сотнями в «Главную контору врагов», заняли там значимые должности, начиная от президентов и премьер – министров, и диктуют свою волю.

Россия превратилась в сырьевую базу Запада, в Саудовскую Аравию  Сибири, без просвета


Взнузданные СМИ [4], реализуют планы мирового господства иудеев, разлагая массы до уровня животных, обманывая и вводя население в заблуждения. Журналистика и телевидение находится полностью под влиянием иудеев. Включи любой канал телевидения, увидишь физиономию еврея. СМИ систематически увеличивают недоверия народа к властям. 

Власти принимают программы развития больше для видимости. Подавляющее большинство их не выполняется, хотя деньги выделены и, как правило, распределены (распилены)  и присвоены. Масса денег в обращении всё увеличивается, работают печатные станки. 

Страну охватывают лесные пожары, поскольку контроль лесных массивов,  и не только массивов,  ослаблен, техногенные катастрофы, взрывы объектов и людские трагедии   стали правилами. В целом, «Потеряно управление войсками», как говорят военные. Что вполне в духе [3, 4, 5]
 
Умы засорятся мнимой «борьбой» за свободу, права человека, демократию – чисто жидовские выдумки, не осуществимые в реальности. Вместо конкретных «Мир народам, хлеб голодным, землю крестьянам, фабрики рабочим, власть народу»,  «оппозиции», тоже из членов тайных организаций, например Немцов, призывают к демонстрациям, ведут людей в ложном направлении. Ещё одна форма «борьбы» за свободу. Не каждый друг, кто из г - на тащит. 
Пока нынешняя верховная власть не будет устранена, ничего позитивного нельзя ожидать. Если евреи только себя считают людьми, а других экскрементами, подлежащими уничтожению, то, может быть,  всё обстоит наоборот. Все - люди, а евреи - нелюди. Из истории еврейства известно, их силой выселили, видимо было за что,  из Палестины, затем из  Римской империи, и, наконец,  из  Испании. Они закрепились в США после получения путём подкупа права печатать доллары. Так они захватили реальную власть в США. Теперь доллары не имущество США, а рокфеллеров, морганов, ротшильдов. Они устраивают мировые экономические кризисы. 

Насильственное переселение евреев в Мадагаскар не состоялось только из-за разразившейся второй мировой войны. Что ещё раз доказывает утверждения самих евреев о том, что  свобода, права человека, демократия – фетиш, обман. а «право – в силе». Очевидно, без силового вмешательства от евреев не избавиться, а России не освободиться  от рабства. 
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