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В обиходе употребляется расхожая фраза – Умом Россию не понять! 

Так ли это? Или она своего рода дымовая завеса, скрывающая всё то и так, чтобы  непосвящённому уму не разобраться в истинах. Попытаемся последовательно разложить всё на свои места. И тогда всем станет ясно, кто есть кто - скрывающийся за завесой друг или исконный враг. В нынешние динамичные времена такое уяснение весьма важно, позволяющее оценить прошлое и прогнозировать будущие деяния русских. 

Почему так определённо. Существует ли основа (средство), позволяющая  оценить прошлое народа  и  прогнозировать его будущее?  Да, существует, под названием менталитет нации (народа). При этом под менталитетом понимается склад ума,  образ мыслей (из немецкого словаря); способность мышления, интеллект, склад ума, умонастроение (из английского словаря).

Мораль, как правило, является  проявлением менталитета. Под  моралью понимается  совокупность принципов и норм поведения людей по отношению друг к другу и к обществу; нравственность. Всякое внешнее проявление индивида основывается на его внутреннем содержании, на менталитете. Эта аксиома.
Менталитет не возникает и не исчезает вдруг, без  длительного воздействия  первопричин;  складывается за много веков под воздействием условий и практики жизни целого народа. Следовательно, чтобы найти ответы на вопросы, поставленные в заголовке статьи,  необходим экскурс в историю с той глубиной, по которой, по крайней мере,  можно  проследить корни  менталитета. При этом основаниями могут быть исключительно   события, послужившие  условиями формирования  менталитета народа.  Не удаляясь в далёкую глубину, остановимся на ближайшем тысячелетии, достаточном для уяснения менталитета русских. 

После монгольских  и польских  нашествий, вызвавшие консолидацию и сопротивления русских, был в 1613 году избран царь, боярин Михаил Романов. Менталитет  русских до  того времени системно изучался посланником английской королевы ко двору Ивана VI (Грозного) Джеромом Гарсеем [1]: «По природе этот народ столь дик и злобен, что, если царь не имел такую тяжёлую руку и такое суровое управление, он не прожил бы так долго, поскольку постоянно раскрывались заговоры и измены против него. Кто мог подумать тогда, что столь большие богатства, им оставленные, будут вскоре истреблены, а государство, царь, князья и все люди так близки к гибели Плохо  приобретёшь – скоро потеряешь». 
Полный повтор событий после развала СССР, не так ли? Чем и здесь доказывается,  сущность деяний целого народа предопределяется его менталитетом. 
 «Русские люди полнотелы, большинство из них имеют животы, скрывающие талии, с плоскими головами и лицами, ничего не выражающими. Одежда их невесела и неприятна для глаз». 

«В незнакомой мне земле вращался среди русских – людей чрезмерно грубых, к порокам  низким склонных. Народа, способного быть в свите Бахуса, поскольку пьянство в их природе. Пьянство – все их наслаждения. А если однажды имеют трезвую голову, то и тогда нуждаются в советчике... Он не заботиться в еде, если есть что выпить. Возможно, мужик имеет весёлую, обходительную жену, которая служит его грубым прихотям, - он всё же ведёт животную жизнь, предпочитая мальчика в постели женщине. Жена, чтобы вернуть долги пьяного мужа, бросается от вонючей печки к дружку, превращая в публичный свой дом. Весь скот – овца, и жеребёнок, и корова – зимуют там, где спит мужик, все вместе под одним кровом. Семь месяцев стоит зима, но солнце яркое, как в мае. Умершие зимой  без погребения,  лежат в гробах еловых;  богач или бедняк. Зимою землю не прокопать никак». 
Эти выдержки взяты из книги Джерома Гарсия, опубликованного на русском языке при его жизни, потом запрещённой, снова разрешённой вначале ХIХ века и опять  запрещённой. (Правда глаза режет). Посланник много раз приезжал, и каждый раз уважительно принимался во дворе,  и возвращался с почётом в Англию. Он не злопыхатель, не враг, а беспристрастный аналитик.
Правили Русью цари из династии Романовых  148 лет, до 1761 года. При этом Пётр I, желая отойти от  дикости русских и «подлости обыкновенной» (по выражению Петра I),   насильно насаждал культуру Запада  на Руси,  вплоть до браков с иностранцами. Первая его сожительница – Екатерина I,  ставшая императрицей после кончины царя, была  взята в плен солдатом в Прибалтике  и спала   с ним  под телегой. Затем у солдата её  отобрал  Меньшиков и использовал в том же качестве.  Наконец, царь забрал  пленницу  у Меньшикова. Понятия о чистоте царского рода не существовало.
С 1761 года, после смерти Елизаветы Петровны,   правили Русью Гольштейны – Готторпы,  причисляя  себя к Романовым. Славянская кровь из царских династий исчезла навсегда. Русские цари, вплоть до свержения последнего из них, не отличались родовитостью.  Династия Романовых вовсе  несравнима с тысячелетними китайскими династиями Тан или монгольскими династиями Чингизидов.  Занимали и теряли царский трон России претенденты без роду и племени, в зависимости от случайно складывающихся  ситуаций. Каждый из царей,  в силу своего происхождения, диктовал политику.  Вся дворянская знать следовала  ей,    другие сословия  не могли как-то повлиять. Они находились в рабском подчинении.
 Вчерашние лютые враги зачислялись в друзья, а друзья без разбора предавались, что накладывало отпечатки на умонастроения народа. Все страны Европы побывали как во врагах, так и в друзьях русских. Духовные близости и  обязательства не принимались во внимание. Внедрённое преклонение перед всякой иностранщиной стало за  много веков одним из основных свойств менталитета. 

Малочисленные народы и их ресурсы, сибирские  и степные просторы захватывались войсками или разбойными отрядами, как  Ермака. Далее следовали  известному алгоритму: строительство военных укреплений, уничтожение местного населения. Переселение безземельных крестьян на лучшие плодородные захваченные земли, вытеснение в пустыни исконных народов. Был издан царский  приказ – Увидишь туземца, стреляй. И стреляли. 
«Имеешь друга русского, держи наготове боевой топор» (каз. пословица). Малочисленные народы российских окраин имеют  к русским кровный счёт. Вот почему, когда появились возможности,  вытесняют русских из республик. Изгнаний русских силовыми методами удалось избежать, благодаря организации СНГ, опять же по инициативе азиатов. Русские были готовы  развязать региональные войны
Для примера посмотрите на карту Казахстана, в частности на левобережье Иртыша - военные укрепления Петропавловск, Кокшетау, Павлодар, Семипалатинск, Усть-Каменогорск, созданы на местах казахских поселений. 
Тюркские  названия городов, сёл, гор,  рек, озёр Челябинской, Курганской, Омской, Красноярской и других областей,    Алтайского края доказывают их первоначальную принадлежность.  Все  территории к Востоку от  реки Волги и ниже истоков реки  Урала  были захвачены русскими.

Итак,  на основе  первоначального менталитета русских по  Джерому Гарсею  и под   влиянием   последующих исторических событий сложился в законченном виде   менталитет русских - Захвати, насилуй, сожги, обмани, предай, убей  под флагом  национализма и шовинизма. Такова реальность.
Наконец, власти решили закрепить в 1824 году сложившийся  менталитет,    представив  его внешнюю форму в виде государственной   морали: Православие, самодержавие,  народность. Но они глубоко ошибались, считая, что теперь взяли бога за бороду. Росло самосознание народов и стран. Они не считали возможным далее терпеть страну с таким менталитетом и моралью. Внутренние же противодействия не прекращались никогда. Кавказская война, восстания народов, например, казахов под предводительством Кенесары и десятки других.  Пока, используя превосходящую  военную силу и средства,  русским удавалось подавить восстания народов. Но «Не всё коту масленица….». 
Первое поражение было нанесено русским в 1805 году при Аустерлице. Наполеон, командовавший французскими войсками,  увидел слабость мышления русских военных, которыми командовал Кутузов.  Поэтому следующим этапом он  напал на Россию. Осенние дожди, непролазные дороги, обширность территорий, нагрянувшая холодная зима были на стороне русских, продолжавшие отступать под давление французских войск.  После поражения под Бородино, опять отступив,  оставили Москву. Протяжённость коммуникаций, отсутствие должного снабжения вынудили    Наполеона  вернуться во Францию, теряя по пути свои войска. Но эта была последняя победа русских, если её так можно назвать. Эта была победа не за счёт военного искусства, а по причине случившегося у противника измора. Далее последовали только поражения  с возрастающими негативными последствиями. 

Европейские страны, объединившись,  нанесли сокрушительное поражение России в Крыму, в 1854 году. Затем Россия потерпела опять сокрушительное поражение в 1905 году от японцев. Следующее поражение потерпела Россия в первой мировой  войне 1914 года. Череда поражений русских  нельзя назвать случайными. Наступил кризис в обществе. Царь отрёкся от престола. Россия разваливалась на глазах. В этом были  кровно заинтересованы и евреи, ранее выселенные из России (без права возврата)  царским указом от 1761 года, но  набившие руку на захвате власти в США и Европе [2, 3]
Видя начало распада России после поражения в японской войне,  рост нищеты и революционных настроений,   Рокфеллер вытащил из английской тюрьмы  Бронштейна Л. (Л. Троцкого), финансировал его и вместе с отрядом из еврейского сброда и командировал в Россию. Революцию 1917 года организовали евреи вместе с буржуазией. Но разваливать,  не создавать, дальше всё пошло анархическим путём. Россия должна была развалиться на части: Кавказ, Финляндия, Туркестан, Сибирь, Дальний Восток. Спасли от распада Россию большевики, подобравшие (не свергнувшие) власть и создавшие СССР на основе другой коммунистической идеологии.  Эта отдельная история, изменившая мораль русских. Была провозглашена коммунистическая мораль, русских заставили отказаться от прежнего менталитета, хотя бы на официальном уровне. Приняли ранее угнетённые народы в одну семью, в СССР, заставили русских действовать для общего прогресса, Так продолжалось 70 лет.  Результаты общеизвестны и признаны всем миром. Так СССР стал великой державы, центром консолидации все народов, борющихся за свою свободу. Победил фашизм. Об этом русские не могли даже  мечтать. Другие народы постсоветского пространства поверили в русского, посчитав его «старшим  братом». Но, увы, они глубоко ошибались. Ментальность русских остался в прежнем, но в законсервированном,  виде.  

Но вот СССР развалили. Как повела себя Россия, освободившись от  «оков» большевизма и коммунистической морали, обретя «свободу» [4].   Сбросила прежнюю (коммунистическую) мораль как штукатурку, мало повлиявшую на исконный менталитет. Пошло всего 70 лет, времени для изменения  менталитета было  недостаточно. Предали анафеме всё,  что связано с социализмом и коммунизмом,  включая и историю восхождения от лапотной России к великой державе. Антикоммунизм возведён в ранг государственной политики. Те, кто сохранил верность прежней морали были вытеснены  всюду, остались без средств к существованию, большей частью вымерли. Геноцид старшего поколения продолжается. Что означает уничтожение накопленных умов и практики народов.    Нынешние власти ведут народы  к идеологическому разврату и к рабству. 
Россия  же встала на прежний менталитет с поворотом морали по западному образцу – Если есть доллары ты человек, если нет – то никто. Мораль гармонизирована с менталитетом уточнением долларовой ценности индивида. 
Но как сказался  менталитет (дореволюционный) на   принципиальных решениях нынешних властей России. А вот как. Прежде всего,  Россия предала всех и вся.  Братские республики Союза ССР, благодаря которым Россия не исчезла на карте мира, хотя бы во второй мировой войне. Не будем приводить все другие доказательства, поскольку они всем известны. Предала страны Африки, Азии, Европы и их лидеров; всех вчерашних союзников, весь социалистический лагерь в угоду исконным врагам  -  США и евреям, причисленных теперь в друзья. Вполне по менталитету. Эта политика продолжается. Чего стоит только предание  Ливии и его лидера Кадафи. Помимо прочего Россия на этом предательстве потеряла триллионы денег. И осталась одна, презираемая всем миром, в том числе вчерашними «младшими братьями» 

Нынешние возвеличивания царей, зачисления их в лики святых не имеют под собой никаких оснований, а являются исключительно ложными построениями ради сиюминутных политических интересов. Как могут  быть святыми цари, расстреливавшие  собственный народ и развалившие империю. Других достоинств за ними не числилось.  Случайно ли нынешние власти продолжают истреблять в массовом порядке собственный народ с привлечением армий. Очевидно, оправдывая царей в их злодеяниях,  пытаются найти точку опоры для себя.


 Встаёт вопрос – могут ли сами русские править страной? Не случайно и ныне правит Россией   еврейский сброд, без роду и племени  
 [2,5]. Такая постановка вопроса вполне правомерна. Власть в руках евреев, войсками  ведает бурят (Шойгу), управление финансами   в руках у татарки (Набибуллиной). Все три основных рычага управления в руках нерусских.  А где же  миллионы русских?  Опять в силу менталитета,  они оказались в плену «подлости обыкновенной». Причём воруют тупо,  по банальному, заранее  выверенному алгоритму. Идёт война кланов, кто больше украдёт
Суть еврейства, согласно Ветхому завету»,   заключается в присвоении ресурсов и уничтожении всех других народов. Так что геноцид народов России не случайность, а государственная политика, наравне с антикоммунизмом

Сколько было лживых наслоений на прошлые и нынешние события из желания прослыть великими. «Присоединение»  огнём и мечом территорий малочисленных народов   ничего в менталитете русских не изменило, кроме постоянного стремления решать всё насилием и обманом. Ружьём теперь ничего не решается, ничего другого предложить не могут. Выясняется, что теперь «король то   голый» Тем более «раздели» короля те  же евреи в купе с Западом. Чем же нынче жива Россия. Сбытом за бесценок захваченных некогда природных богатств других народов.  Запад вполне осознает источники их приобретения. Так канцлер Германии Меркель заявила - Зачем одной стране такие богатства (имея в виду Сибирь и Дальний Восток)? Нужно делиться!

Страну проще  развалить, с чем еврейство успешно справляется, но как при этом сохранить богатство от дележа. Дилемма не из простых. Атомные бомбы и ракеты уже не могут надёжной защитой.  Вот и тратят колоссальные средства на оборону. Но обнаружилось,  средства до назначения  не доходят, их украли по пути следования ставленники (русские) самого президента (еврея).  Россия может сколько угодно надувать щёки и  выпячивать грудь. Мост на необитаемый остров, Сочинская олимпиада, Чемпионат мира по футболу и  являются надувательством  щёк. Такой голый король ещё смешней.

Особое внимание заслуживает захват и последующее обрусение народов окраин. Сталинская политика по национальному вопросу была декларирована и возведена   в ранг конституционного закона.

«Закон,  по которому все мы равны в созвездии братских республик» (Джамбул). Но шовинизм прорастал сквозь всех законов, как сорная трава сквозь щели настила,  хотя шовинисты были  ни раз биты самим Сталиным

Так в договорах по созданию СССР было закреплено: Во всех союзных республиках государственным является национальный язык,  нации, на территории которой создана республика. Да нет же, в 1934 году ввели русский алфавит – кириллицу, вместо латиницы, арабского и   других алфавитов. Всю издательскую базу сосредоточили  в Москве на кириллице. Всё население нерусских народов оказались в один момент безграмотным.
Дальше,  хуже. Всё,  что не одобрялось русскими, считалось неправильными, вредными, националистическими. Русские приобрели статус истины в последней инстанции. Началась беспардонное навязывание искажённой и лживой информации. История СССР изучалась только как история русских. Другие народы даже не упоминались. Заставляли в школах заучивать «Слово о полку Игореве». Эту лживую абракадабру.  Не знающие русского языка не могли устроиться на работу, даже купить хлеба в магазине. На бытовом уровне преследовали всех тех, кто разговаривал на своём национальном языке. Дальше,  ещё хуже. Решили упразднить национальность, всех называть советским гражданином, естественно русским. Нужно ли говорить, что развитие мысли на родном языке было отброшено на полвека  лет назад. Или говори и пиши на русском или ты никто. Тебя никто не услышит. Навязать другой  язык можно, но заменить склад ума  нельзя.  Вот и пришлось  народам вынуждено переводить собственные мысли на эрзац – язык. Этот мучительный  «перевод мыслей» прошёл и автор настоящей статьи.   До сих пор русский язык является официальным языком  в Казахстане. Как результат, искажённый  алфавит казахского  языка содержит 41 букву (вместо  26 на бывшей латинице), искажается речь. Алфавит  не укладывается в ЭВМ, исключает   выход в международное информационное пространство. Любые попытки в течение последних 20 лет перевести всё делопроизводство на казахский язык торпедируется, даже шантажируется,  русскоязычной общественностью России и, под её «крышеванием» (термин бандитский), местными русскими. Для сравнения, лиц, не владеющих русским языком, в РФ не принимают даже в дворники, а в Казахстане работают министрами лица,  не владеющие казахским языком. 
Обратимся к другим аспектам проявления  русского менталитета. После развала СССР русские решили создать единое славянское государство в составе России, Украины и Белоруссии, колонизировав все другие республики. Иными  словами вернуться к временам самодержавия. Не получилось. Где это было видано, чтобы самозваные славянские князьки, ради объединения,  отдали свои власти. Кроме того, нынешние республики уже не те колониальные образования, в них свои феодалы, они без сопротивления  власть не отдадут. И ещё. США не для того разваливали СССР, чтобы опять возродилась держава. В пьяном угаре  в Беловежской пуще жидорусские не могли этого понять
Тогда решили по-другому. Вынудить республики просить Россию принять их в её состав.  «Сами приползут» - как заявил ярый шовинист Черномырдин. И началась работа…. 
В строптивых республиках развязали гражданскую войну: в Карабахе, в Приднестровье, на Кавказе.   Для усмирения послали десантные и танковые войска:  в Алматы, Баку, Тбилиси, Прибалтику. На Кавказе идёт война все 20 лет. Не помогло.  Всех в туалете «не замочишь» (по Путину).
Тогда приступили к экономическому удушению. Как известно, механосборочные производства были развёрнуты в центре, а республики поставляли  в основном комплектующие. Россия перестала покупать комплектующие, чем обанкротила промышленность в республиках. Например, торпеды водного базирования изготавливали в Алматы, современные торпеды. Россия перестала их покупать. Завод встал, поскольку водного флота в Казахстане нет. Этот перечень, состоящий  из многих тысяч событий и случаев из всех других республик,    бесконечен.
«Братские» отношения использованы русскими для беспардонной дискриминации. В Казахстане, благодаря жаркому и сухому климату, выращиваются наиболее ценные (твёрдые) сорта пшеницы. Из них выпекаются   лучшие хлеба. Так русские вывозили такую пшеницу в Россию, а взамен покупали и поставляли в Казахстан кормовую пшеницу из Канады, уравняв казахов со скотом.  После развала СССР русские  сразу уловили разницу между хлебами. В некоторых городах начались демонстрации с требованиями «съедобного» хлеба. Пришлось Лужкову (мэру Москвы), ехать в Казахстан и просить  хлеб. 
Далее в  отношении Казахстана русские  поступили ещё   подлее. По договорённости с Ельциным должны были создать единое рублёвое пространство. Но не тут было. Русские втайне от Казахстана отпечатали новые дензнаки, а старые, вышедшие из употребления,  составами сбросили составам в Казахстан. Экономика Казахстана развалилась в один момент. Такой полости не допускал по отношению к союзникам даже фашист. А Ельцин, Горбачёв, Черномырдин, Гайдар  и другие отбросы,  допустили
Дальше,  больше. Начался настрой в массовом порядке всего русскоязычного населения, проживающего   в Казахстане, чтобы они боролись за присоединение  всего левобережья Иртыша к России. Возродили казачество. Не добитый беляк Солженицын эту территорию, навал «Мягкой подбрюшной России». Его, как других упомянутых отбросов, уже нет. Ушли в небытие, так и не осуществив шовинистских устремлений.  Горбачёв ещё болтается как г..о в проруби.
  Никто не  приполз в Россию на коленях, Россия вынуждена  сама приползти за хлебом; признать  границы Казахстана, последней из приграничных стран. Когда все надежды на колонизацию республики не сбылись.
Используя экономические слабости республик в новых условиях, русские  навязали им экономические договоры на кабальных условиях, как аренду Байконура, Севастополя, создание военных баз и так далее. Всё не перечесть.
  Злодеяния, аналогичные перечисленным,   совершали русские  применительно ко всем другим республикам и народам постсоветского пространства. Их перечень огромен и ужасен. Отношения других народов к русским сложились именно как объективная реакция. «Что посеешь, то и пожнёшь». 
Выводы и заключения
По результатам обследования условий и практики жизни русских за последнюю тысячу лет впервые сформулирован их менталитет:  Захвати, насилуй, сожги, предай, обмани и  убей   под флагом  шовинизма.

Достоверность менталитета полностью подтверждается следованию ему русскими во всех известных  событиях   и случаях. Менталитет позволяет объективно установить основы  (первопричины) происшедших   событий, прогнозировать их в будущем. 
Русский является исконным врагом всех без исключения народов постсоветского пространства. Он вероломен, способен на предательство, обман, захваты и убийства. 
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