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Нынешние власти, видимо от избытка ума, установили надзор над квартирными  туалетами. Здесь под властью понимается вся её вертикаль от президента,  парламента, правоохранительных органов, СМИ и так далее до последнего чиновника, функционирующего как единый механизм, по геноциду населения. Именно по геноциду, предусмотренного  «Ветхим заветом» и реализуемого международными тайными преступными организациями (ТПО), членами которых являются власти после принятия клятвы на беспрекословное исполнение их решений.  Клятва выше по уровню присяги президента собственному народу. (См. список организаций и их членов в Интернете). При первом  ознакомлении обнаружил более полусотни членов из постсоветского пространства: президенты, премьер – министры и их команды, руководство СМИ, даже оппозиционеры, претендующие на власть. Без клятвы ТПО, без предательства кто допустит их к власти. Правят балом иудеи [1-5]. 

  Геноцид означает предание «заклятию» - уничтожению всех не евреев  земли с оставлением только одного «золотого» миллиарда, превращению ещё живых в рабов и присвоение их ресурсов.  Когда  вы обнаружите, что все президенты,  их команды, а также  и примкнувшие к халявному «корыту» пятые колонны (фамилии их опускаю), являются членами ТПО,  то поймёте,  ваша участь предрешена. Власти являются исполнителями воли ТПО. Вся остальная бравурная информация – продуманная ложь, покрывающее предательство. 
Теперь конкретно  о «С косой у сортира». Все  малоимущие и нищие, а они -  большинство, могут   не есть, умереть с голоду, что уже предусмотрено, но в туалет,  пока живы,  сходят. К малоимущим и нищим относятся  пенсионеры, безработные, самозанятые (самозанят, если имеешь в хозяйстве,  хотя бы  одну курицу), беспризорные и прочие бесправные  рабы. Что делают власти, например, в Караганде. Пломбируют туалеты, пока не погасишь долги перед ЖКХ. В других случаях, конфискуют имущества,  выбрасывают жильцов, включая детей, из квартир вместе. СМИ преподносят такие меры как достижения властей.  Они  принимаются не из-за  того, что ЖКХ не могут существовать. Их руководства  владеют Мерседесами и имуществами зарубежом.  А по причине неуёмной жадности.  Различие в материальном обеспечении между 10% богатыми (считай преступниками) и   10% бедными составляет более сотни раз. Они не были бы столь богатыми, если жили бы честным производящим трудом и ни крышевались на всех уровнях  властями. Например, оффшорный Кипр только пригрозил  изымать налог с депозитов, как немедленно выступили в защиту банковских счетов  Путин и Медведев, сбросив маски и  выявив  свои лица.  Всем известно,  эти деньги в оффшорах добыты преступным путём, хотя бы потому, что с них неуплачены налоги, не говоря об источниках их происхождения. 
Доверенное лицо, министр обороны Сердюков с командой украли около 10 миллиардов рублей, но власти не хотят  им выносить обвинение. В прежние времена их давно бы расстреляли.  «Теперь не 37-й год» (Путин). Беспредел возведён в ранг государственной политики. Пугают 37-м годом, который провоцировали, организовали и исполнили те же евреи. Вся карательная власть, включая начальников всех лагерей,  были евреи. Пока нынешнюю  вертикаль власти не призовёт народ  к ответу, каждый может радоваться, что он пока жив. 
Понятие  ЖКХ в данном случае обобщённое. Возьмите любую сферу жизни населения. Питание, энергия, вода, лекарства, образование, здравоохранение, похороны, транспорт, дороги, экология и так далее. Везде власть с  косой у сортира. 

Цена пребывания человека на земле намеренно повышена в сотни раз. О качестве питания, лекарств и прочего говорить не приходится.  Еда отравленная, лекарства поддельные и  труднодоступные по цене. Их опасно принимать. За  время правления Путина 12,5 миллиона человек умерли с голоду, население уменьшилось РФ  на 40 миллионов (несравнимо больше,  чем в 37-м году). Школы выпускают только 20% здоровых детей. За 2012 г. в РФ убили сотни детей. По суициду Россия занимает первое место в Европе. Но что вещает СМИ:  – В США обидели ребёнка русского (бывшего). Все на борьбу за здоровье русских детей!

Мир не знал  такого лицемерия и ханжества. Почему власти не защищают детей в самой России. Потому, что  они являются объектом геноцида. В постсоветском пространстве геноцид реализуется в полном объёме.

А причём здесь коса. Обычно смерть изображают как  старуху с косой. Образно, это средство  воздействия на безоружных граждан и уровень  обороноспособности  РФ. Известно,  демонстрируемая оборонная  техника устарела. Она может быть уничтожена  за одни сутки,  даже без атомного оружия. Новые виды оружия разрабатывать некому. Только 16 тысяч докторов наук и около 200 тысяч других учёных, бывших граждан СССР, теперь  трудятся в США. Научные, конструкторские, технологические школы порушены, как и советская космонавтика. Русскую конкурентоспособную космонавтику так и не создали, теперь не создадут. Любую  войну, даже региональную, без космической техники, не выиграть.  К примеру, президента Чечни, Героя Советского Союза Дудаева убили из космоса. Даже при этом чеченская война продолжается.
Но ведь рождающиеся в народе таланты изначально не уничтожить.  Вот на этом пути использования ещё не уничтоженных талантов поставлен фильтр - самолов, имеется в виду «Сколково». Результаты исследований  незамедлительно  передадут западным спецслужбам без спроса. Поскольку  «Сколково» - негласный филиал ЦРУ по уставу.  
  Но может США поступить ещё проще,  конфискует все сбережения РФ, которые хранятся в их  банках. Финиш.  А что может предпринять Россия? Ничего. Утрутся и всё. Так  бывало и есть. Царское золото, Аляску не вернули, а царские долги Россия уплачивает. 

Власти сбегут в Англию – нынешнее место врагов  народа всех мастей. Там уже закуплены запасные аэродромы – дворцы. Их дети давно живут там. Разве можно представить, чтобы   Сталин сбежал в Германию.    Вот   Сталин   и встал костью в горле всех врагов народа. Его ни проглотить и ни устранить. Вот почему народ за Сталина, не за Путина и Медведева. Вот почему СМИ обливают его память тоннами нечистот более полувека.    А Сталин как башня – маяк.  Башню не залить. Обливальщики тонут в собственных нечистотах, а маяк продолжает  указывать народом путь избавления от геноцида и рабства. 
Дефолт в США не случится никогда, пока правят  Россией евреи. Её богатства уже в распоряжении  США.  Путины и медведевы могут как угодно показательно надувать щёки перед народом. «Король-то голый». Да ещё с косой. Он смешон. Его    место не в новостях, а в «Комеди-клаб».  
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