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Утверждение о том, что народ нельзя обмануть - атавизм, его можно обманывать и долго, доведя до зомбированного состояния и управлять как животными, в частности овцами, направляемыми на конвейер мясокомбината с   впереди идущим козлом- провокатором. О беспардонной и намеренной лжи писал и раньше, пару лет назад [1], где изложил (не обо всём) только в шести пунктах прикрытия деяний предательских властей путём оболванивания населения. Но время идёт, раскрываются всё новые и новые злодеяния, а главное – механизмы организации и руководства властями  пропагандистской машины, ставшей единой во всех сферах СМИ, к примеру, на телевидении [2]. О чём  изложены свидетельства четырёх  сотрудников ТВ, записанные А.Орловым и Д. Сидоровым. 

Как известно, некогда самый читающий народ в мире, теперь в большинстве не стал читающим  всё по  той же причине -  никакой истины из прочитанного нельзя извлечь. А напрягать зрение и ум нужно. Тем более, ТВ оперативней, объёмов преподносимой информации несравнимо больше, никакого напряжения  зрителя не требуется. Вот этим преимуществом пользуются власти для своих преступных деяний, чтобы «заливать дерьмом уши» и глаза народу [2]. Причём механизмы работы пропагандистской машины и следствия подробно описаны, а причины не указаны. 


А причина заключается в том, что нынешняя власть России представляет собой армию, руководимая Нью-Йоркской девяткой, считающей себя мировым правительством. 
        Иерархия руководства такая:  
Девятка, состоящая из президента США, Рокфеллеров, Ротшильдов и других (жидовских) преступников. 
Мафиозные масонские и преступные   ордены, которым подчинена (клятвенно) правящая верхушка власти. 
Раввины и  всё ими охваченное еврейство. 
Пятые  колонны, примкнувшие к ЧПОКК (чиновничья путинская олигархическая коррумпированная команда)
Неправительственные организации и другие, пропагандистские и шпионские звенья. 
Понятие «Пятая колонна» уже атавизм (из лексикона прошлого века). Колонны организовывались и распускались по мере выполнения своих задач. А организованная и руководимая извне армия для захвата материальных и людских ресурсов,  не временная сила, а действующая вплоть до полного развала и превращения в рабство страны. 

Что представляет собой верхушка, условно названная ЧПОКК. Эта антинародная, вражеская команда, армия, представляющая в совокупности с примкнувшимся к ней структурами.  

Эта вершина айсберга, которая видна из болота, куда уже потоплена страна. 
Она комплектовалась из ЦК, участников развала СССР,  ЗК - воров в законе и вне закона, евреев, инициировавших и подготовивших развал, начиная с 1905 года  [3,4,5,6].  Достаточно назвать   Ельцина, Горбачёва, Путина, Медведева, Березовского, Гусинского, Абрамовича, Ходорковского и тысяч других. Они обязались беспрекословно выполнять поручения орденов. Причём эти поручения выносятся орденами без согласования с ними. Клятва, данная орденам выше по статусу присяги президента, избравшему его народу. Выход живым из орденов не предусматривается. Кого затравить, кого повесить или убить решает девятка, как   С.Хусейна, М. Кадафи
Теперь становится понятным,  почему оперативно были развалены промышленность, сельское хозяйство, наука, образование. Нет, даже попыток   системного управления страной, занимаются  показушным «ручным управлением». Почему оболванивания и зомбирования стали не от случая к случаю, а массовыми, системными, путём перехода с обучения на тестообучение, начиная со школьного возраста. Как и поступают и с взрослыми людьми. «Я всегда думаю в таких случаях о своей матери — она и так уже зомбирована до такой степени, что я иногда не понимаю, о чем с ней говорить, кроме домашних дел» [2 ].
Теперь о руководстве и механизмах работы пропагандистской машины. Систематически, не реже одного раза ( в пятницу) или даже два раза в день, проводятся е совещания в Кремле либо самим Путиным, либо по его поручению Д. Песковым, «он стал а-ля «Путин — это я». Политика руководства ТВ абсолютно непроницаемая, все предельно закрыто, никаких открытых обсуждений.  Приглашают главных редакторов, которые затем доводят до начальников отделов  указания  Кремля, уточняя детали выполнения. Обозначаются все акценты. После этого всё спускается рангом ниже.  Информация держится в строжайшей тайне. Журналисты либо выполняют эти указания или им указывают на дверь. Главным редакторам разрешается иногда освещать какую- либо аварию, скажем в Подмосковье, не больше того. 
Зачастую делаются предпоказы заказанного сценария. Устраивается прогон с личным присутствием Пескова, вносящего поправки. К примеру, как показывать встречи, события на Украине, любые политические события. Случалось, встреча не состоялась, а ТВ показало встречу, как состоявшуюся. Слова фашисты, бендеровцы, хунта  то разрешается использовать, то нет, в зависимости от ситуации, как-будто персоны  за сутки стали другими. 
Репортёрам указываются, какие и кому задавать вопросы, как снимать, с какого ракурса. Заведомо они обязаны откровенное враньё показывать как правду. Иногда вокруг собирается народ, старики задают вопросы, репортёры, отворачиваясь, краснеют, стараются, чтобы вопросы не попали в эфир. Иначе нельзя, уволят. Журналист работает мозгом,  как проститутка, работающая  телом. Придёт к власти фашист, он будет работать на него. Нет такой работает мозгом  подлости, которые они ни совершают, чтобы выжить. 
Так из дня в день вдалбливают населению, пока оно «не увидит всё в  путинском свете».  Результаты опроса масс, хотя и подтасованные, тому свидетельство. Дело дошло, до того, что даже прогноз погоды намеренно искажается Кремлём. «Вот надо срочно пригласить Вильфанда, чтобы он сказал, что будет страшная зима. Мы вам газ не пустим, и вы все замерзнете. Они и трындели все время: «Нас ждет холодная зима». Она вышла тёплая. 
А чтобы не оставить времени на размышления, устраиваются отвлекающие внимания события, типа Путин рыбалке, летит вместе с аистами, Крым наш, сборная России готова к чемпионату мира и так далее. 

К этому нечего добавить. Вот ответа на коренной вопрос,  почему Путин развязал гибридную войну на Украине,  нет. А ответ - на поверхности. Он  продиктован Путину Нью-Йоркской девяткой.  По её  мнению, хотя Россия и разваливается, но не так быстро,  как хотелось бы. А как ускорить? Поскольку Путин уже сделать больше, чем совершил,  не может. Темпы развала замедлились протестами. Народ Москвы уже выходит на демонстрации с лозунгами «Путин врёт,  как дышит», «Ельцин хуже Гитлера, Путин хуже Ельцина». 
Надо было ему помочь, легально. Наложить санкции, ссылаясь на войну на Украине и  захват Крыма. Усилить военное присутствие вдоль границы России. У непокорных арестовать счета в банках, закрыть им выезды и так далее. 
Вынудить увеличить расходы на вооружение. И отказаться от защиты собственного народа от бытовых преступлений. Пусть народ сам с преступниками договаривается. Готовится проект такого закона, который будет вынесен на осеннюю сессию. Санкции «коллегами» Путина продолжаются и усиливаются. Так будет до тех пор, пока развал страны станет воочию невозвратным. Здесь становится понятным, почему американцев  Путин называет «коллегами». Поскольку он с ними  в одной команде. Также понятно, почему это война бесконечно продолжается без объяснения причин.  Чтобы оставались поводы для санкций. 
А объявленная СМИ причина развязывания войны, якобы о защите русскоязычного населения Донбасса – полный блеф, направленная для оболванивания уже зомбированного населения. Доказательством служит факт, что за время правления Путина численность населения России уменьшилось на 40 и более миллионов. Путин не защитник русских, а геноцидщик. Нужно быть слепым, чтобы поверить блефу о защите.
Так был существенно  ускорен развал России по всем аспектам жизни. Только зомбированный индивид  может предположить, что так случились обстоятельства. Ничего само собой не случается. Теперь Запад строит сценарии, как лучше  воспользоваться  развалом. А Путин «демонстрирует» бицепсы, в виде ракет, которые чаще падают, чем взлетают, педалирует на патриотизм, который отпал давно, как хвост у человека. 
Если население  стало овцами, то козёл – провокатор Путин. Перед самым падением овец на мясной конвейер, козлу  откроют  боковую калитку и он ускользнёт.  Могут и не открыть, если козёл ни постарается. Ни один значимый факт не противоречит выше изложенной логике событий. Наоборот, всё полностью укладывается. 
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