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Уточним понятия. Сионизм –  шовинистическая, расистская идеология. Фашизм – шовинистическая,  расистская идеология. Идеологии не только по трактовке, но и существу совпадают, отличаясь в уровнях разработанности и  методологии реализации. Сростки - образование из объектов одной природы.
Идеология сионизма,  исключительно  еврейская,  её содержание и  механизмы реализации подробно прописаны в «Ветхом завете» и его производных, в  «Протоколе сионистких мудрецов (1895г)» а также в (1958 г). Именно из-за преступлений по отношению   к другим народам  евреи издавна и повсюду изгонялись из всех стран: Египта, Палестины, Рима, Испании,  России -  царским указом от 1742 года, без права возврата в страну.
Евреи, как и любой народ, разные во многих отношениях. На каком основании отождествляется сионизм с евреями в целом?  По закону природы, установленному математически. «Крайние случаи могут, как угодно отличаться от истины, тогда как среднее от большого числа измерений бесконечно близко совпадают с истиной». Подавляющее большинство евреев, почти все, посещают явно или тайно синагоги, слушают проповеди и получают инструкции раввина, участвуют в праздниках подлости Пурим  и все прощения за преступления - Йом Кипур. Указания  раввина подлежат беспрекословному исполнению, его слово выше божественного. Раввин проповедует «Ветхий завет» и реализацию «Протокола сионистских мудрецов» и «Катехизисе евреев СССР» применительно к настоящей ситуации. Поэтому сионизм не застывшая, раз и навсегда идеология,  а систематически видоизменяющая и представляющая    угрозу  всем  народам. Если другие народы объединяет общность территории, менталитет, мораль, язык, то евреев объединяет только единая идеология, где бы они ни жили, чем бы они и занимались, на каком языке ни говорили. Еврейский язык могут и не знать и говорить на любом другом языке. Таких случаев ни мало. 
Под воздействиями  бесконечных преследований  евреи прошли жёсткий естественный отбор (по Дарвину). Поэтому лучше  адаптируются к любой ситуации, быстрее  любых других наций. Благополучно  устроившись в одном  месте,  каждый еврей обязательно сделает всё, чтобы туда же попал другой еврей. А где действуют два еврея,  начинается реализация «Протокола…» со всеми вытекающими отсюда последствиями. Допустим волею судьбы, еврей попал в незнакомый город. Что он делает? Идёт к раввину или к кому-то его замещающему, чтобы получить совет как поступить и помощь. Естественно, получает указания заполнить какую-то нишу, где евреи не столь действенны, как бы хотелось. Даже если еврей  устроил свою жизнь самостоятельно, то обязательно придут к нему из синагоги и предложат свою помощью, в отличие от других народов и верований. 
Например, русские стараются избавиться разными путями от других русских, переселившихся из республик, соседних и даже близких по духу, воевавших в одном строю против общего врага - немцев во второй мировой войне. Сжигают их дома и притесняют  всеми возможными им способами. Почему? Прибывшие  более трудолюбивы, не пьянствуют, открыты для общения.  Чтобы удостовериться в этом, можете проследить судьбы переселенцев. Переселенцы, например из Казахстана,  создают собственные бригады и городки, потому что местные их отвергают. Как правило,  есть город и пригород переселенцев.

Отличительное  свойство евреев. Допустим,  в клубе смотрите телевизор. Все сидят лицом к экрану, вы на первом ряду – спиной к остальным. Можете ли в темноте, по репликам, не видя лиц, будучи незнакомым с другими,  определить - кто из  сидящих сзади  еврей. Да. Такой эксперимент я лично проводил ни однажды. После выявления подавший реплику отказывался признавать, что он  еврей. Дескать,  он по паспорту русский (известный еврейский способ скрыть свою национальность). 
В подтверждение приведу такой  случай. Стоим, мы группа конструкторов и технологов в заводской курилке, хотя сам не курю. Вокруг одни евреи. Они по собственной инициативе начали  опрос,  с целью обмана общественности. Кто есть кто по национальности. Одни называют себя русскими, другие украинцами, но никто не назвал себя евреем. Тогда я заявил, что  еврей. Все удивились. Как?  Ответил – Поскольку вы все евреи перешли в русские и украинцы, то я, как интернационалист,  не могу позволить, чтобы исчез еврейский народ. Поэтому перешёл в евреи.

Другой еврей очень упорно пытался скрыть свою  национальность. Я стал называть его своим братом. Он пожаловался проректору по науке (дело было в университете) – Почему он называет меня братом. Думает, что я  еврей? Проректор ответил вполне в духе времени – Нет, он думает, что ты казах.
Еврей может,  кем угодно себя назвать, но свой ветхозаветовский менталитет ему не скрыть. На лицо можно надеть маску и врать, а на душу маску не одеть. Но если имеете возможность не только слушать и читать, но и лицезреть, то  можете убедиться, что всё пространство СМИ заполонили иудеи. Услышав или прочитав первую фразу или увидев появление на экране телевизора физиономию, сразу  убеждаетесь  в том, он говорит не то, что думает. Сионист есть сионист. Можно сразу выключать телевизор, поскольку ясна  дальнейшая  его проповедь, десятки раз услышанная. 
По работе  еврей (если их меньше двух) может быть  полезен. Поскольку у него на всё обострённый «нюх», выработанный  веками. Берёшь его – как « чёрта  за хвост» (по примеру кузнеца Данилы по Гоголю)  и машешь кнутом до тех пор, пока он тебя до Петербурга ни довезёт. Конечно, для общего блага. Бытуя среди евреев, встречаясь  со многими из них, приходилось проводить и такие операции. За что мне присвоили кличку «казахский еврей». 

Идеология фашизма на  государственном уровне не была распространена среди   других народов Европы, как в Германии и Италии.  Но даже теперь,  когда народы пережили   на горьком опыте последствия  расизма,  ещё не осознали опасности сионизма по двум причинам:

- Идеология сионизма тщательно  скрывается в течение веков, чтобы народы не могли, будучи предупреждёнными,   принять противодействия. Согласно «Ветхому завету» за выдачу информации евреи подлежат строгому наказанию, вплоть до смертной казни
- Владея СМИ в США, Европе и России евреи никогда не раскрывают сущности сионизма.  
Трагически пострадали от фашизма  все советские граждане, включая и русских. Замучены и убиты миллионы. Но теперь советская мораль отброшена. Она  мало повлияла  за короткое время (70 лет) на исконный менталитет русских, согласно которому они  объективно являются врагами всех народов [1,2].  Во временном масштабе  русские по менталитету   делятся на три вида: русские царских времён, русские советских времён и нынешние -  «новые русские». 
Последние, в общем и целом,  вернулись на круги своя. Даже по форме проявления внутри одной страны. Элита, оторвавшаяся от масс, а также  «забитые» и бесправные низы. Соответственно, преступные верхи – дворяне, купцы и разночинцы, что подтверждается статистическими данными, и жестоко эксплуатируемые низы. Применительно к настоящему времени: преступные  верхи –  министры, «думовцы», начальники корпораций, банков,   правоохранительных органов  и бесправные и ограбляемые  низы. Экономический разрыв между верхами и низами очень велик и продолжает увеличивается, стремясь к бесконечности. 

От советской морали у русских не осталось ничего. Теперь становится ясно, почему нигде в мире не приветствуют (мягко говоря) беспардонность    русских. Воспитанник советской (русской) школы я этот факт со стыдом признаю. 

Так что,  на проверку никакого парадокса  в срастании сионизма с фашизмом в России нет. Поскольку она  находится в плену евреев и Запада [10]. Именно евреи планируют захваты и кризисы. Но осуществить планы без силового воздействия нельзя. Евреи никогда в истории своей не применяли вооружённые нападения, кроме провокационных вылазок. Они всегда воевали чужими руками. Нападения  Израиля на соседей под прикрытием Запада  нельзя принимать в расчёт. …Мальчик под мостом не будет требовать вывернуть карманы у прохожих, если в засаде нет прикрывающих его взрослых бандитов, каким является США. В этом смысле Израиль исполняет роль наглого мальчика.  Но весь мир не есть прохожие под мостом. Всем карманы не вывернешь. Нужна системная и огромная сила. Вот эту роль сионизм отводит фашизму. Именно поэтому еврейская власть России поощряет и растит русский фашизм. 
В России стало обыденным убивать невинных прохожих за цвет кожи и разрез глаз. Так убили в Санкт-Петербурге казаха – капитана, командированного на стажировку. Никто не был наказан. Как известно, бездействие властей и есть поощрение. А если бы убили еврея?! Международного громкого осуждения и санкций не избежать. Например, как  случилось после смерти Магнитского в тюрьме. Этот случай больно ударил  по правительству РФ ещё потому, что теперь его членов  могут лишить собственности зарубежом.  Что может быть хуже - отобрать всё наворованное. Эти члены теперь на крючке и будут исполнять все пожелания США и Европы.
Но не дай бог, если русский что-то натворит (не убьёт) в синагоге, то жестокое  наказание ему обеспечено. Еврей в России стал священной коровой, как в Индии.  
Появилось новое для русских понятие – скинхеды. Что означает русский – фашист. Боясь международного осуждения, власти захотели показать  лицо, скрыв  его  маской. Но строго  осудить скинхедов  означало  бы реальную борьбу. В этом еврейские верхи  (медведевы, путины и другие) не заинтересованы. Поэтому  ввели суд присяжных, которые руководствуются   не фактом преступления, а тем, кто его совершил. Если русский убил негра, то одно наказание, если кто-то убил русского – совершенно другое. Этот опыт был полностью перенят у США,  периода его пышного расцвета расизма. 
Без срастания с фашизмом    сионистам не обойтись.  Без чего   евреев погонят из стран куда подальше, например,  на остров Мадагаскар. Были же такие планы  у Англии, Германии и других стран. Но при этом громадная для сионистов опасность всегда присутствует. Как если бы шакал – сионист пытался оседлать  крокодила – фашиста. Как нужно любить чужое добро и силу, чтобы пойти на такой риск. Так что результаты срастания всегда проблематичны, прежде всего,  для еврея. Верхи сбегут, а вот низы станут жертвами крокодила. 
Целевые установки обеих идеологий  - Мировое господство, закабаление других народов, присвоение их ресурсов также совпадают, отличаясь в путях и средствах исполнения, подтверждённые мировой практикой.  

Преследуемые в Испании евреи в  составе захватчиков  и разбойников (конкистадоров) евреи оказались в Америке, там  застряли и прижились в США. Тому способствовала вековая ситуация  на диком Западе, означающая уничтожение местного населения по расовому признаку, превращение их в рабов, как и  вывезенных их Африки негров,  повсеместный разбой, нацизм, создание резерватов, присвоение ресурсов, обман.  
Попутно заметим, менталитет граждан США берёт начало от конкистадоров, основание нынешнего менталитета - конкистадорское. Вся 200- летняя история США, если её можно назвать историей, заключается в оголтелом расизме, захватах, порабощениях других народов и стран, узаконивании рабства.  США и теперь являются главным агрессором в мире. Тому есть сотни доказательств. Слова «свобода личности», «демократия»  используются лишь как форма речи. В реальности они являются средствами идеологического  и морального разложения народов накануне их экономического порабощения. Мировая практика показывает, что «свободу личности»,  «демократию» в первую очередь внедряют в странах с богатыми ресурсами (нефтью и газом). Так жертвами  внедрения стали Ирак, Ливия и другие страны Африки. Теперь всем мировым бандитским сообществом набросились на Сирию. На очереди Венесуэла, Иран. 
Евреям не нужно было напрягаться. Ситуация вполне соответствовала идеологии «Ветхого завета». Но евреи были не евреями, если бы они не стали обирать ближнего.  Имеется в  виду  белого, конкистадора.   Цветные безоговорочно и стихийно уничтожались  и эксплуатировались.  Далее нужно было взять власть в стране белых в свои руки. Цветные не в счёт, они были лишены права голоса.  Силой власть не взять. Силовые методы у евреев не в чести. Использовать обман и изощрённую хитрость (исконные свойства иудея) – другое дело. Ростовщичество – вот призираемый всеми народами, но исконно иудейский  метод. Евреи усиленно стали проникать и захватывать  финансовую систему США, поскольку равными силе были только деньги.  Последовательно,  за много десятилетий жить в долгах у евреев стала традицией населения штатов. Евреи  выкупили у президента США Вильсона право печатать казначейские билеты; по договору на сто лет - с 1912 по 2012 годы. Теперь они (Рокфелер, Морган и К) распоряжались богатством (деньгами) США. Финансировали тех, кто им выгоден. Причём, действуя не в интересах США, а в интересах евреев. Например, иудеи финансировали японцев в их подготовке ко второй мировой  войне. В результате, вооружившись,  японцы напали на  США  

Финансировали и немецких- фашистов.  Это иудеи ввели понятие – Деньги не пахнут. Так власть в США оказалась в руках иудеев. На что ушло около  100 лет [3]. Вся внешняя и внутренняя политика США диктовалась и диктуется  евреями. Экономические кризисы, захваты территорий, установление «прав человека» (идея принадлежит еврею Бжезинскому) и  демократии  затеваются в недрах тайных преступных организации (ТПО), которыми преимущественно руководят евреи. По существу даже президент США «выбирается» евреями. 

Далее иудеи на пути мирового господства замахнулись на Европу. «Но все коту масленица, бывает и ссудный день». Натолкнулись на национал - фашистов. Те имели такие же цели. Евреи не смогли сговориться с немцами, а те не пожелали делиться.  За немцами военная и полицейская мощь (крокодил), а евреи, кроме тщедушной хитрости,  ничего собой не представляли. Тем не менее, они настроили всю мировую общественность против немцев. Под «мировой общественностью» всегда понималась любая общественность,  пусть бандитского толка, как и в нынешние времена,  обманом возбуждающая народы против собственного правительства. Но Гитлер с не меньшей  изощрённостью  ликвидировал оппозиции,  загнал в концлагеря, замучил и расстрелял. Так поступил с лидером немецких коммунистов Тельманом и другими.  Аналогично  поступил с оппозицией   Черчиль.   Рузвельт загнал в концлагеря всех узкоглазых (японцев). Французы не оценили методы ведения Гитлера и пали за две недели. Поскольку  страна была разложена пятой колонной уже в начале военных действий.

Сталин,  упреждая развёртывания пятых колонн,  согласился на репрессии, чем  воспользовались еврей, чтобы устроить геноцид [4]. Но,  используя оставшиеся пятые колонны,  немцам так и не удалось разрушить монолитность  СССР.  Репрессии среди верхов сыграли свою роль. 

На пути  мирового господства  иудеи на этом  не успокоились. Еврейский конгресс трижды объявлял войну  Германии. Но так и не были созданы евреями какие-либо военные формирования. Естественно Гитлер поступал с евреями как с воюющей стороной. Так что целенаправленное уничтожение немцами евреев было после объявления ими войны вполне понятное, как нормальное  действие  между воющими сторонами.  Никакого холокоста не было и в помине, что доказано прямым подсчётом уничтоженных евреев [5]. Убито не 8, а 1,5 миллиона, меньше чем поляков, намного меньше, белорусов и других  граждан СССР.  А холокост был надуман на   Нюрнбергском суде,  чтобы заставить поверженных другими немцев содержать нынешних евреев.  Так что во второй мировой войне победили только иудеи. Каково?!

Не сами иудеи, а  другие народы спасли евреев от  выселения на остров Мадагаскар и  полного уничтожения Гитлером.  Финансировать войну, провоцировать её, наживаться евреи смогли, а вот их жизни спасли другие, в частности Сталин, на которого иудеи теперь непрерывно льют нечистоты в СМИ. На захват власти в Европе евреи затратили меньше времен – около 20 лет [3]

Захват власти в России приступили евреи с 1905 года. Но здесь им помешали коммунисты. СССР был твердыней,  не по зубам жидам  (жид - общепринятое   в России слово, ещё с царских времён). Так общеизвестен призыв:  Бей жидов - спасай Россию!) [6,7].  Их самих евреев  заставили  работать. Сталин  «умел бороться со своими  врагами силами других врагов» (Черчиль). Пришлось выжидать, пока к власти в СССР ни придут идиоты с большими полномочиями: Хрущёв и его преемники, а также иудеи: Ельцин, Путин и Медведев и К. [8,9].  Вот тогда наступило время для разложения СССР и захват всей верховной власти в России Слово пятая колонна здесь не вполне к месту. Были организованы и заранее проплачены десятки  колонн во всех сферах. Верхи стали членами ТПО, со всеми отсюда вытекающими последствиями

Каковы причины сращивания сионизма с фашизмом и следствия?

Развязав информационную войну,  евреи  разлагают  страну изнутри, что уже доказывается многочисленными примерами из практики мирового бандитского сообщества по отношению к Югославии, Ираку, Ливии, Афганистану, СССР, странам Ближнего Востока и Северной Африки. Все захваты начинались  за последние полвека именно таким путём. 

Но для физической реализации захвата нужна военная сила. В стране, где порабощение народа суверенной страны считается преступлением, создать военную мощь и направить её для завоеваний в интересах иудеев не удаётся.  Поэтому без развития национализма, шовинизма, переходящего в фашизм,   военную агрессию не развязать. США и Европа, провоцируемая евреями,  издавна привыкли жить за чужой счёт. Как только  притоки из захваченных стран уменьшаются, там возникают экономические кризисы со всеми вытекающими последствиями. Для постсоветской России развязывание войны в настоящий момент неприемлемо. «Хотят ли русские войны,.., спросите у матерей». Ещё живы в памяти трагедии   каждой семьи. Вот и задача сионистов заключатся  в том, чтобы стереть из памяти народа трагедии войны, навязать националистическую, фашистскую идеологию, в основном у молодёжи, рождения после 70-х годов прошлого столетия. Нужно устроить геноцид, главным образом  старшего поколения, оболгать советскую историю и её вождей, оболванить умы  младших поколений. Эти цели всемерно реализуют иудейские  власти и СМИ ежечасно и систематически.

Ежегодно, 9-го мая СМИ воспевают героизм и патриотизм советских людей по защите Родины. При этом никак не удаётся избежать, хотя стараются,  призывы тех времён – За родину, за Сталина!  На парад даже не стали допускать другие республики, хотя они пролили много крови. Например, погибли в войне более 620 тысяч казахстанцев 

Парад -  вынужденная мера, поскольку еврейская пропаганда насколько деформировала умы, что стали забываться - кто освободил мир от фашизма.
Кроме того, у нынешних  властей нет других  возможностей  для самоутверждения, кроме как пристроиться к результатам чужого, сталинского управления. Приходится провозглашать  призывы с костью (Сталиным) в горле. Защитники Родины практически вымерли от нищеты и бытовой неустроенности. Доживают последние из победителей. В реальности все достижения СССР и результаты победы порушены властями и предаются забвению.  Фальшивость  еврейских  властей видна всем. Вот кончились майские парады, и всё возвратилось на круги своя [10].
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