Ситуации, сформировавшие  менталитет и  динамика морали

русских
Жасимов М.М., советский доктор технических наук, профессор

Да, мир меняется, чем дальше, тем быстрей. К примеру, капитан «Титаника» оставался  на гибнущем   судне до конца  и погиб. Прошло  около ста лет, капитан  аналогичного лайнера «Коста Конкордиа» одним из первых сбежал с тонущего корабля. Что было бы немыслимо в прежние времена.

Россия, в особенности за последние два века,  подобна бурлящему котлу.  Проповедники, рассматривая её в статике и вне связи с законами природы,  попадают   впросак и банально заявляют  «Россию умом не понять». Как- будто бы «поняли» иным местом
Ситуация – совокупность обстоятельств, условия.  Менталитет – образ мыслей, склад ума. Мораль- совокупность принципов и норм поведения людей по отношению друг к другу и к обществу; нравственность.  Человек рождается животным, таковым  остаётся всю оставшуюся жизнь. Приобретает  свойства личности, становится ею только под влиянием  человеческого  общества.  Всё духовное состояние общества и   проявления  в быту предопределяются моралью. Если её, как бы и нет, то она называется иначе – животные инстинкты. Из  моралей  складывается менталитет. Потеря морали адекватно возврату к животному состоянию, а отсутствие морали означает, что индивид так и остался животным. Тому служат доказательствами тысячи примеров, один из которых  показан ярко и доступно в мультфильме «Маугли». В так называемом «цивилизованном» мире  настолько попираются  общепринятые нормы морали, когда люди совершают деяния, вопреки законам  природы, отвергаемые самими животными, что задаёшься вопросом, человек ли стоящий перед вами индивид. Какие ответы могут быть на вопрос, когда гомосексуализм,  убийство ребёнка в чреве матери предусмотрены    законами  ряда государств. Вопросов и примеров  много, важно главное.  Мораль является базовой категорией, предопределяющей человечность общества. Зная мораль прошлую и настоящую, можно найти объяснения и прогнозировать поведение народа (страны)  в будущем. Данная популяция  людей или животных?  Вот  вопрос, который встаёт перед неопределившимся  индивидом. В частности,  не найдя  ответа на этот вопрос, тысячи людей, около 3% населения,  в особенности молодых, заканчивают свою жизнь самоубийством. Страшная цифра. А сколько «потерянных», разочарованных, не счесть. 


Менталитет и мораль  зарождаются  и развиваются  на основе условий жизни, обстоятельств бытия, имеют глубокую предысторию. В частности, анализ менталитета и  морали  русских  выполнен с глубиной более  1000 лет. Мораль на людях мало заметна. Поскольку животные и людские миры предопределятся одними и теми же  законами природы, то  параллели между ними вполне уместны. Возьмём  семейство псовых.  Допустим,  изначально были волки, затем собаки. Внутри собачьей породы наблюдаются такие метаформозы,  в зависимости именно от условий жизни и скрещивания: волкодавы, борзые, бульдоги, овчарки, болонки, дворовые (беспородные) всех  возможных окрасов и так далее.  И так случилось не вдруг, а в течение длительного, но обозримого времени. Отсюда именно с позиции диалектики и истории проблемы попытаемся дать найти ответы по заголовку настоящей работы. 


Как сложились менталитет и мораль, как менялась мораль, к примеру, сакральный культ, преклонение перед силой и вообще, перед иностранщиной, грабежи подданных и преследования, предательства, обман и    жестокость и т.п.

Здесь обнаруживаем, в данном случае нет достоверной тысячелетней истории, опираясь на которую можно было создать логические построения. Нет истории и 500 летней давности. К тому известно, официальные истории пишутся под доминантным влиянием власть держащих, и,  как правило, лживы. В этом смысле русская история превзошла всех
500 лет русские находились под «игом монголов» и других завоевателей. Но детальных  описаний о нём  практически нет. Но 500 лет не тот отрезок, от которого можно отмахнуться. За пять  веков рабства могли произойти любые метаформозы с популяцией  народа. «Если из истории выбросить всю ложь, то это не значит, что останется только правда. Может вообще ничего не  остаться». Видимо, так и случилось

Верхи, представленные европейскими династиями после Петра I,   стыдятся признать  рабство, унижения и предательства, которые они совершали, чтобы получить должности из рук монгольских ханов. Низам не дали себя  клеймить. Лучше «замолчать», как будто ничего и не было. Или обмануть. Например, есть сведения, что Куликовская битва  в 1380 году была  между русскими князьями за преобладание, а хан Мамай был  приглашён  для победы над  противной стороной.   Помните «Запасной полк» (монголы), решивши судьбу сражения. Если русские бились с монголами и их  прогнали, «иго» закончилось бы Куликовской битвой. Тогда  почему платили дань монголам ещё 200 лет?  Крымскому хану Иван Грозный платил дань до самой смерти, в конце 16-го  века.   
Была ещё польская колонизация. Русские признали закабаление,  готовы были поставить на свой трон польского принца. Но польский король, не доверяя  русским, не дал своего согласия.
Перлы самовосхваления  русские выдавали много раз. Например, выдали «нагора» «Слово о полку Игореве»,  оригинала которого нет. Как-будто бы оригинал увёз  башкир из Астраханского базара. Почему башкир, причём Астраханский базар? По истечению веков так и не придумали другой  лжи. Или  «История государства Российского» Карамзина, над которой хохотала вся Европа. Она была сочинена по заказу царского семейства, в частности Александра I,  чтобы вчерашние, лизавшие  сапог  хана,  могли войти единомоментно в европейские «ваши светлости». Примечательно, при написании истории запрещались ссылки на нерусские  источники. Поэтому «История» так и не вышла из внутреннего пользования.   Но послужила основой всех  других  историй, вплоть до нашего времени. Чем опровергнуто утверждение, якобы – «Нельзя обмануть народ». К тому же, он был рад обмануться. Но ложь–официальная  раскрывается не на словах, а объективно в делах. То там, то тут шило пропарывает мешковину лжи.  Можно привести тысячи и тысячи фактов (шил), целую  систему, опровергающих властные представления. К примеру, якобы русские не терпели поражений. Забыли 1854,1905,1914   и другие годы, вплоть до 1945,  годы сокрушительных поражений. Вспомните  «героический» крейсер «Варяг», испугавшийся открытого боя, открывший  кенгистоны (люки на дне судна) и затопившийся невредимым. А вся команда  сошла на берег, живой, невредимой. Я этой лжи «о героизме» верил бы до сих пор, если не встретил в 1956 году юнгу (уже старика), открывшего по приказу капитана кенгистоны. Он рассказал нам, группе слушателей,  обстоятельства потопления
Страна живёт не по хотению властей, а на основе сложившегося менталитета и морали, без знания и руководства которыми провалы планов и программ неизбежны. Истинное прошлое нужно знать не для того, чтобы воздать должное предкам, а сколько, чтобы правильно спланировать и осуществить будущее. В частности, никто не задался вопросом, почему провалилась антиалкогольная программа, принёсшая колоссальные экономические, да и моральные,  ущербы. А пьянство стало за века национальным свойством, о чём удостоверились посланники английской королевы ещё в XVI веке.
Что собой представляла Русь ранних  времён. Островки феодалов  на болотистых и лесных полянах. Во главе с  князьками -  предводителями  племени. Говорить о каком- то организованном сопротивлении монголам и не приходится. А сколько было «сочинений» о героической защите?  
Право на княжение получали  из рук монгольских ханов,  пройдя обряд полной потери личности и становления предателя. На коленях проползали между кострами, дым которых изгонял у них злые мысли сопротивления, заползали по лестнице Ставки, лизали сапоги  хана и клялись ему в верности. Ели остатки мяса, вместо   собак.  
Согласно объективному правилу  «Делай не то, что говорить князь (поп), а то, что он делает». Так по образу и подобию во все времена формировались морали,  и складывался менталитет, включая  и   форму одежды. Чтобы убедить хана  в своей  верности, князёк женился  на азиатке, отсюда до сих пор сохранились имена  «принцесса Турандот». Есть даже такой спектакль в постановке театра им. Вахтангова. 
  При каждом феодале  был наместник монгольского хана. Вызов князька в Ставку означал его казнь. Администрирование  велось  по монгольским образцам и указам.  Разговаривали на смеси монгольского и старорусского. Сохранились примеры  этой абракадабры. Так разрозненные княжества, подчинённые единому центру,  приобрели форму  единой колонии. Московии (Руси) как единой, тем более суверенной,  страны не было и в помине. 

Междоусобица пресекалась на корню. «Монгольское иго» было сравнительно  либеральным, по сравнению с последовавшим   за ним русским игом.  Собирали ежегодный дань и ренту с каждого феодала, не принуждали к переходу к своей вере, не насаждали волевым порядком свой язык и образ жизни. Церковь освобождалась от налогов. Русские поставляли периодически пленников  в лице молодых мужчин и женщин.  


От монголов русские переняли  язык и   одежду:  халат, малахай, шапки с отороченным мехом, сапоги, штаны, а также  виды оружия - луки, сабли, мечи, доспехи.   До монголов ходили в длинных домотканых (из растительности) рубахах и   лаптях.     Освоили уход за лошадьми и верховую езду. Позаимствовали у монголов  тактику ведения боя,  что показал при битве на Чудском озере Невский А., прошедший выучку у монголов.  Сами монголы, являясь господствующей нацией, имели другие моральные устои и менталитет. Но рабство породило у русских иные  качества.  Как правило, раб бывает более жесток,  кровожаден и  низок, чем его хозяин.


После падения Золотой Орды, её столица была перенесена в Москву, а князь (впоследствии царь Иван IV)  вступил на должность как наследник  Золотой Орды. Изначально по переводу столицы в Москву другие ханы не возражали, поскольку Иван IV был одним из них 
Примечание: Раньше столица западных монголов  была около Астрахани, потом вблизи нынешнего  Волгограда – Мамаев курган. Мамай – монгольский хан. Курган – в переводе с тюркско-монгольского означает крепость. Вся карта постсоветского пространства покрыта тюркскими названиями местности. К примеру, в Завольжье, Зауралье, Днепровщине, Задонщине, Харьковщине, Западной и Восточной Сибири. В краеведческих музеях масса объектов монгольского быта и каменные изваяния, в частности в Ростове   на Дону.  Часть монголов перекочевали в нынешнюю  Венгрию и Карелию. В Будапеште поставили  памятник тюркскому всаднику. Венгры чтут своих предков – казахов, поддерживая тесные контакты.
 
Матерью Ивана  IV была татарка (принцесса Турандот), одна его нога  была короче другой,  как выявил антрополог Герасимов при вскрытии  гроба, был женат 8 раз,  растлил сотни женщин. Откуда теперь у русских  взяться верности семье 
Так образовалось из монгольской колонии Московское княжество, названное Русью. Кстати, это название  оспаривается нынешними историками Украины, считающих Русью киевское образование. Претендуя на другие территории Золотой Орды (по праву наследства), Иван IV открыл военные действия против Казанского и Астраханского ханств. 


Рабство породило  изначальные свойства русского характера, вошедшие в кровь и гены,  оставшиеся там навсегда: 
Во-первых, зародился и был развит и в последующие века (об этом позже) сакральный культ, говоря нынешним языком, культ первых руководителей: князей, ханов, царей, президентов. Диктатура начиналась с князя: произвол, как и повсеместный грабёж собственного населения по поводу и без повода, опричнина. Корни  нынешнего оболванивания и зомбирования народа являются тем же произволом, осуществляемого с теми целями, но в изменившихся условиях.  Не было никакого намёка  демократии. Откуда ей у русских взяться? Только из глупых предательских мозгов властей, по хотению (щучьему велению). 
Во-вторых, рабски преклоняться перед сильным, всяким иностранцем, унижаться и унижать слабых, кровожадность и бесконечная жестокость, полное падение до животных инстинктов и даже превышения их. 
В-третьих, отсутствие стыда, совести, достоинства, благожелательности,  понятия  военного   братства. Предательство во имя сиюминутных выгод, обман, разбой, убийства  и многое другое, характерное для  стад  животных. 

В-четвёртых,  и в последующем, навязанный искусственный поворот общественного сознания от азиатского происхождения к европейскому (по хотению). До сих пор поворот так и не состоялся, сколько бы СМИ не долдонили.  
Обратимся к заключениям иностранных аналитиков – посланников английской королевы ко двору Ивана  IV и самих русских,  вопреки лживым утверждениям официальной истории, начиная от Карамзина

Была ли история России? Под  таким заголовком журналист- историк Меньшиков опубликовал в Петербургской газете от 1905 года пространную статью. Она попалась мне на глаза случайно, в 1974 году. В ней Меньшиков доказывает отсутствия историй, описывает ужасы правления царей, включая 12 способов грабежа народа  Ивана  IV. Эти способы используются и поныне  

Целостные записи появились только после 1585 года в виде двух  работ посланников английской королевы ко двору Ивана IV: Джерома Гарсея ««Записки о России, 1590 г» ,  издания Джильса Флетчера «О государстве русском, 1591г.» Эти труды были благожелательно приняты царским двором и Европой, а также   и читающей публикой тогда и в нынешние времена, 90-е годы прошлого века, после третьего издания на русском языке. Особо отмечена их обстоятельность.  Однако с приходом на  царствование Россией  европейских династий, работы англичан дважды запрещались, а инициаторы публикаций были подвергнуты третированию. Иначе бы над историей Карамзина хохотала бы не только Европа, но и вся Россия. Вот так совершались оболванивания и зомбирования населения. В этом смысле Путин ничего нового не изобрёл, только совершенствовал  прежние  методы хотя бы тем, что не только закрыл все пути по освещению истины, но  и создал оплачиваемые из бюджета центры по подготовке и продвижению лжи, к примеру,  в Петербурге. Факт  стал известен, когда одну из несогласных сотрудниц уволили. Она оспорила увольнение в суде в 2015 году,  с компенсацией  нанесённого морально ущерба.
Далее пришлось привести выдержки из работ англичан, признанных достоверными, поскольку других аналогичных работ нет,  и не было: ни раньше, ни тогда, да и ни теперь. Естественно, эти выдержки болезненно воспринимаются нынешней русской общественностью. Правда - всегда неприятна, тем более на лжи были воспитаны сотни поколений за тысячи лет. Ломку сознания прошёл и автор настоящих  строк. Нужно ли доказывать, на лжи можно временно удержаться у власти, но  будущее на таком фундаменте не построить. К примеру, немцам пришлось пережить ряд катастроф, осознать причины свершившегося, в частности навязанной властью нацистской политики, попросить у народов мира прощения. В конечном счёте, выиграли от признания сами немцы. Нечто подобное обязаны совершить и русские, иначе не  освободиться им от камня на шее, не выползти из болота, не преодолеть ненависти народов мира за совершённые злодеяния.  Не случайно, москвичи выходят на демонстрации с лозунгами: «Путин врёт,  как дышит», «Ельцин хуже Гитлера, Путин хуже Ельцина». Лучше не скажешь!

Обратимся к Гарсею и Флетчеру. Начались междоусобные войны феодалов за первенство. Война шла путём уничтожения противников, проявлением невиданных жесткостей. Имена  князьков и деталей борьбы нет нужды упоминать. Междоусобные войны начались по мере ослабления Ордынской власти, достигли своего апогея при Иване Грозном, московском князе, позже возведённого в ранг первого русского царя. Все зверства, которые совершал он,  нынешние русские относят к свойствам его характера. На самом деле он был один из  бояр того времени. Всё его окружение было соучастниками преступлений, участвовали в грабеже,  казнях и дележе  награбленного. Насилие  и жестокость породило само рабское общество.

«В заключение скажу о царе Иване Васильевиче. Он был приятной наружности, имел хорошие черты лица, высокий лоб, резкий голос - настоящий скиф, хитрый, жестокий, кровожадный, безжалостный, сам по своей воле и разумению управлял как внутренними, так и внешними делами государства; проходя мимо его могилы или упомянув его имя, люди крестились и молились, чтобы он вновь не воскрес, и проч.»  Изначально он себя назвал татарином, поскольку его мать была татарка, затем немцем. Видимо были столь позорны и ненавистны окружавшие его русские, на которых он не хотел быть похожим. Время его правления 1533- 1584 г.г, больше полувека. За это время он   закрепил  менталитет общества   животных,  показал  тысячи  примеров проявлений, ставшими правилами жизни в последующих веках, вплоть до настоящего времени. Мораль не возникает вдруг, проникнув в гены и кровь,  не исчезает. Проявляется на новых примерах и в будущем. Теперь раздаются голоса россиян, забудем прошлое, установим российскую идентичность. Бред. Как будто всё зависит от хотения. Русского  не переделать, даже если выкачать всю кровь и залить другую. Только насильственная мера, порождающая  угрозу существованию, может принудить его вести другой образ жизни. Но как только угроза исчезнет, всё возобновится вновь.

Какое же  само население? «По природе этот народ столь дик и злобен, что, если царь не имел такую тяжёлую руку и такое суровое управление, он не прожил бы так долго, поскольку постоянно раскрывались заговоры и измены против него. Кто мог подумать тогда, что столь большие богатства, им оставленные, будут вскоре истреблены, а государство, царь, князья и все люди так близки к гибели Плохо  приобретёшь – скоро потеряешь».  Чем ни аналогия состояния  после развала СССР. 

Коснёмся быта. «Русские люди полнотелы, большинство из них имеют животы, скрывающие талии, с плоскими головами и лицами, ничего не выражающими. Одежда их невесела и неприятна для глаз». Эта конституция тела наследована. Женщины теперь, желая соответствовать европейским стандартам (90х60х90),   изнуряют себя диетами. Напрасно.
«В незнакомой мне земле вращался среди русских – людей чрезмерно грубых, к порокам  низким склонных. Народа, способного быть в свите Бахуса, поскольку пьянство в их природе. Пьянство – все их наслаждения. А если однажды имеют трезвую голову, то и тогда нуждаются в советчике... Он не заботиться в еде, если есть что выпить. Возможно, мужик имеет весёлую, обходительную жену, которая служит его грубым прихотям, - он всё же ведёт животную жизнь, предпочитая мальчика в постели женщине. Жена, чтобы вернуть долги пьяного мужа, бросается от вонючей печки к дружку, превращая в публичный свой дом. Весь скот – овца, и жеребёнок, и корова – зимуют там, где спит мужик, все вместе под одним кровом. Семь месяцев стоит зима, но солнце яркое, как в мае. Умершие зимой  без погребения,  лежат в гробах еловых;  богач или бедняк. Зимою землю не прокопать никак». 


Обратимся к методам правления царя, его обогащения, захвата чужих территорий, обращения с населением.

«Царь жил в постоянном страхе и боязни заговоров и покушений на свою жизнь, которые раскрывал каждый день, поэтому он проводил большую часть времени в допросах, пытках и казнях, приговаривая к смерти знатных военачальников  и чиновников. Князь Иван Куракин был раздет донага, брошен в телегу, засечён до смерти на торговой площади шестью проволочными кнутами, которые изрезали его спину, живот и конечности. Другой, пожалевший наказанного,  был повешен на виселице голым за пятки, четыре палача резали его тело с головы до ног. Многие другие были убиты ударами в голову и сброшены в пруды,  озёра на корм рыбам, которые так разжирели, что ничего кроме жира на них ничего нельзя было разглядеть.
Князь  Борис Тулупов, будучи уличён в заговоре против царя,  в сношениях с опальной знатью, был посажен на кол, заострённый так, что пройдя через всё   тело, он вышел  у горла; мучаясь от боли и оставаясь живым 15 часов, князь разговаривал со своей матерью, княгиней, которую привели посмотреть на это ужасное зрелище. Она почтенная добрая женщина, за этот поступок была отдана на поругание сотне стрельцов. Её раздувшееся нагое тело было приказано отдать псарям, бросившим его голодным псам, растащившим тело  на  куски»  Этот перечень бесконечен, пытки и казни систематически проводились тысячами  в течение всего периода правления царя. 
Еще  пример,  казни Бомелиуса – фаворита двора.  «Его руки ноги были вывернуты из суставов, спина и тело изрезаны проволочным кнутом; он признался во многом таком, чего не написано и чего нельзя  было пожелать, чтобы царь узнал. Царь прислал сказать, что его зажарят живьем. Его сняли с дыбы, привязали к деревянному шесту или вертелу, выпустили из него кровь и подожгли; жарили до тех пор, пока в нем казалось, не осталось никаких признаков жизни, затем бросили в сани и провезли через Кремль. Я находился среди многих, прибежавших взглянуть на него, он открыл глаза, произнося имя бога; затем его бросили в темницу, где он и умер»..
Рассмотрим методы обогащения царя. Из описания журналиста Меньшикова. Князькам   разрешал беспредельно грабить своих людей. Народ  совсем обнищал. Нечего стало кушать  и одеть, а зимы суровые. А поборы росли. Поэтому люди,  бросивши свои насиженные места,  бежали в леса и болота, куда не добраться. Следующим шагом царь приказывал князю  собрать, например, шапку блох для лечебных целей. Когда приказ не исполнялся,  князя казнил как заговорщика, а его имущество забирал себе. В Записке подробно описаны ещё 11 методов обогащения. 

Теперь позволяют по аналогии грабить и воровать окружению президента и премьер – министра, затем у них отбирают, если отбирают,  награбленное и украденное,  под видом борьбы с коррупцией, начинаются опять дележи. Грабители уходят от наказаний, а Грозный их казнил. Продолжают  праздную жизнь за счёт миллионов, переведенных заранее в оффшоры. Объёмы переводов одного порядка с годовым бюджетом государства. Причём и президент,  и премьер перечень своих богатств  скрывают. 

Дума работала следующим образом. После бани, распаренные бояре садились,  в длинных шубах до пят  и  высоких колпаках на  лавки, расставленных в зале,  вдоль стены. Царь объявлял свою волю, все одобряли и расходились. Теперь Дума ещё издаёт законы в угоду власть имущим, за что получает плату несоразмерную своим присутствиям. Несколько большие подробности можно почерпнуть из [1]. Лучше прочесть первоисточники

После смерти царя, как бы передохнув, бояре возобновили междоусобицу за влияние и трон. Назначали  кого- либо из им угодных,  либо прикрепляли протектора, как к  Борису Годунову прикрепили  дядю Ивана Грозного, Микиту Романовича, персону поважнее, чем царь. «Микиту околдовали, он лишился  дара речи...» 

Естественно,  Русь слабела, на неё планировала напасть и расчленить Польша, ещё в  1580 году. Наконец,  осадила Смоленск в 1609 г. и захватила Москву в 1610 году, начала готовить захват страны и трона.
Между тем русские свергли и убили самозванца Лжедмитрия. «Поляки вторглись с сильной многочисленной армией, напали на слабые духом москвитян, много военачальников храбрых солдат было убито с обеих сторон,  вновь захватили Москву, приговорив многих к смерти. Царь князь Василий и разная знать были захвачены в плен, их поместили под строгую охрану. Теперь они стали оскорблять и притеснять русских повсюду ещё сильнее, чем раньше; захватив их имущество, деньги, сокровища и богатства. Русские покорились и стали вассалами, признав короля Польши своим царем и правителем, и просили его официальной грамотой. Чтобы его сын стал их царем, был коронован и жил среди них в Москве. Но король не согласился на это и не доверил им особу своего сына. Новому царю, князю Василию был прислан приказ принести присягу польской короне, польский король теперь признавал Россию своей территорией»  
«..Бунты и недовольство черемисы, ногайцев, мордвы, татар, черкесов с их князьями и правителями, которые были хорошими войнами и наездниками, были вызваны тем, при русском царе они привыкли к лучшему обращению, а теперь терпели стеснения в своих привилегиях от поляков; они оказали и себе и русским большую услугу. Собравшись в большое войско, напали на поляков и поставили  их в опасное положение: грабили, убивали и истребляли их, заставив поспешно бежать с тем, что они успели награбить и захватить. Так они очистили всю страну»
 В историях, написанных русскими, татары и другие инородцы даже не упоминаются, слов благодарностей,   признания воинского братства не было,  и нет. Как-будто не другие народы, а только сами русские изгнали поляков. Такой менталитет стал правилом и сохраняется в веках

Читателю хотелось  бы узнать, а где были Минины и Пожарские? На самом деле Кузьмой Мининым  был татарин Мынбаев. Именно ему, как русскому, поставлен памятник на Лобном месте перед Кремлём Кто здесь лжёт? То ли Джером Гарсей, то ли русские летописцы, войдя в раж самовосхваления. Записки Гарсея признаны всем миром задолго русских историй, читались царями и королями тех времён, по горячим следам, возражений не было. 


Впоследствии мы будем неоднократными свидетелями пренебрежения теми, кто за них,  русских проливал кровь и погибал. Так русские пришли к утверждению, что во второй мировой войне победили русские, а миллионы погибших  за их свободу нерусских,  непричём. Только из моей семьи погибли три брата, отец и дядя вернулись инвалидами. Вот текст последнего письма одного из моих братьев. Он воевал взводным, защищая Сталинград.  «Мы в окопах, на правом берегу Волги,  мороз, буран, из погибших наших товарищей соорудили бруствер. Повсюду стреляют и бомбят, отбиваемся гранатами».  Никогда и никому нельзя простить забвение  их памяти. Мои дети из Казахстана ездили ко дню Победы на «Мамаев курган», возложили цветы. 
Что делают русские? Они на парад Победы приглашают американцев, французов англичан, а из республик -  никого. Пресмыкаются, чтобы получить послабления. Но не тут–то было. Те же американцы и поляки наставили русским ракеты вбок. Хотя перед поляками дважды просили прощения президенты России за несовершённые преступления. Унизились, чему не привыкать. Напротив, поляки замучили 100 тысяч пленных красноармейцев,  не похоронили и даже не подумали извиняться. Богатства русских хранятся в США, которые распоряжаются ими по своему усмотрению. Ресурсы выкачиваются по трубопроводу в Европу, взамен обратно поставляют «объедки». Раньше князья ели объедки со стола Ордынцев, теперь европейцев и США.  Где предел предательству и унижениям?

Такой народ не может быть свободным. Рабы, есть рабы. Были рабами монголов, поляков, немцев, теперь -  евреев. Был короткий отрезок времени, когда русских из рабства вывел грузин (Сталин). Этот факт не могут  ему простить, даже выкинули его из Мавзолея. Так поступают  шакалы, питающиеся мертвечиной. В истории русских цари, как правило, были нерусского происхождения. Очевидно, рабское общество не способно породить индивида нерабского  мышления, способного возглавить страну. Вот и теперь, во главе войска вынужденно поставили прямого потомка Чингисхана – С. Шойгу. (Евреи, как всегда за спиной). Прежние воеводы -  русские предали,  проворовались, возникла непосредственная угроза национальной безопасности. Имеют место массовые дезертирства из рядов вооружённых сил. Это в мирное время. А что случиться,  когда начнутся боевые действия. Опять надежда на инородцев?

Обратимся к другим первоисточникам. Такова уж планида,  весь цвет русской интеллигенции, талантливейшая плеяда выдающихся умов, составивших величие и гордость России обязаны своему тюркскому происхождению, так уж повелось на Руси исстари, отсюда она есть и пошла…
«В области науки, — пишет М.Д.Каратеев, — потомками татар были гениальные русские ученые Менделеев, Мечников, Павлов и Тимирязев, историки Кантемир и Карамзин, исследователи севера Челюскин и Чириков. В литературе — Достоевский, Тургенев, Державин, Языков, Денис Давыдов, Загоскин, К.Леонтьев, Огарев, Куприн, Арцыбашев, Замятин, Булгаков и целый ряд других талантливейших писателей и поэтов. В области искусства, только в числе самых ярких его светил, можно назвать балерин Анну Павлову, Уланову и Специвцеву, артистов Каратыгина и Ермолову, композиторов Скрябина и Танеева, художника Шишкина и др.».
«Многие государственные деятели России, военачальники, генералы и адмиралы ее вооруженных сил были потомками татар. Среди них Апраксин и Растопчин, Дашков и Мордвинов, Суворов и Кутузов, Аракчеев и Строганов, Кочубей и Уваров и др.»
Е.П.Карнович отмечает, что «некоторые татарско-княжеские роды достигли богатства и знатности. К числу таких родов принадлежат: князья Урусовы, князья Черкасские и князья Юсуповы. Представители этих родов причислены были при императоре Павле к русско-княжеским родам, а представители двух первых, т.е. Урусовы и Черкасские, еще в XVII в. стояли на высших степенях московского боярства, несмотря на то, что члены этих родов только недавно приняли православную веру.
            Князей из татар было так много, что русские каждого татарина стали называть князем. Из них немногие заняли положение, соответствующее княжескому, большинство же занималось крестьянским трудом, мелкой торговлей и извозчием промыслом. Все же эти меры привели к тому, что среди русского дворянства образовался мощный слой булгаро-татарских помещиков, принявших православие. В дальнейшем все они обрусели, но у многих булгаро-татарские фамилии сохранились. Таковы Державины, Карамзины, Тимирязевы, Баскаковы, Урусовы, Куприны, Шереметьевы и многие другие. Потомки булгаро-татар внесли значительный вклад в государственное устройство, военной дело, культуру и науку России».  Вот почему Пушкин сказал  «Копни каждого русского, найдёшь татарина»
          Н.С.Трубецкой писал: «Московское государство возникло благодаря татарскому игу. Русский царь являлся наследником монгольского хана. «Свержение татарского ига» свелось к замене татарского хана православным царем и к перенесению ханской ставки в Москву. Даже персонально значительный процент бояр и других служилых людей московского царя составляли представители татарской знати (он для них был своим правителем, для такого восприятия русского царя тюркскими и монгольскими народами Азии есть свои исторические основания…).
      Русская государственность в одном из своих истоков произошла из татарской, и вряд ли правы те историки, которые закрывают глаза на эти обстоятельства или стараются преуменьшить его значение…. Образно говоря тюркский этнос и был тем локомотивом, что вытащил за уши из лесов и болот, лапотную и никчемную быдломассу, оторвав ее от желудей и кореньев.»      
Удивительное созвучие этой мысли прозвучало у Шилькгрубера:
Из главы IX. «Население России было сплошь безграмотное, чего конечно нельзя было сказать ни о Германии, ни о других западноевропейских народах. В России сама интеллигенция в большинстве своем принадлежит к нерусским национальностям
Русские — это не народ в общепринятом смысле слова, а сброд, обнаруживающий ярко выраженные животные черты. Вполне достаточно: во-первых, чтобы дети в школах запомнили дорожные знаки и не бросались под машины; во-вторых, чтобы они выучили таблицу умножения, но только до 25; в-третьих, чтобы они научились подписывать свою фамилию. Больше им ничего не надо…» Такое обучение реализовано ныне в России.
  «Самое комичное в этой ситуации то что между теми кто создавал и преумножал славу своего Отечества и аморфным дегенеративным сбродом потомственных холуев и быдлосвинов, уничтожившим величие России и превратившим ее в отхожее место с символическим названием Срусь, тем не менее раздувая щеки по поводу того к чему они не имеют ни малейшего отношения нет ничего общего, парадокс знаете ли . Нужна ли нам (да и кому-либо в Ойкумене) эта тупиковая Ветвь сруского свинобыдла…»   
«Если  я усну и проснусь через сто лет и меня спросят, что сейчас происходит в России, я отвечу,- пьют и воруют» (Салтыков – Щедрин)- Объективное  признание незыблемости русского  менталитета. 
Вот в  такой ситуации   царская власть решила изменить менталитет и мораль русского народа, «создав новое строение  общества» в 1824 году:  «Самодержавие, православие, народность». Это надуманное хотение
  обернулось сокрушительными поражениями в Крымской, Японской, Первой мировой войнах, низложением царя и гражданской войной. Нужно ли доказывать, главными  причинами послужили менталитет и мораль общества, свойства народа, уходящие корнями в тысячелетия.
Обратимся к менталитету и морали с позиции   типа русского народа.

Этот народ с позиции менталитета и морали объективно можно  разделить на три типа:

- Русские царских времён, свойства которых приведены выше

- Русские советских времён, советские русские

- Русские настоящего времени, получившиеся после развала СССР,  новые русские

Они имеют общие  и отличительные менталитеты и морали
Менталитет формируется веками, под влиянием морали, которая может быть изменятся в более короткие сроки. Под влиянием морали менталитет меняется в меньшей степени, не исчезает, сохраняется и может восстановиться при повторных обстоятельствах. 


Менталитет и мораль  русских царских времён выше представлены.


Мораль советских русских зиждется на кодексе строителя коммунизма. Кодекс был сформулирован гораздо позже, но её реализация началась с момента установления советской власти. А именно с утверждения «Мир народам, землю крестьянам, фабрики рабочим, хлеб голодным». Чтобы создать совершено новую мораль, большевики изменили, прежде всего, условия жизни. Не так, как поступила царская власть- подиктовала как жить дальше, оставив само бытиё таковым, каковым  и было.  
Изначально русские приняли новые условия жизни,  боролись и гибли за неё, а мораль возникла само по себе, как следствие. Тем более она  принята самими русскими, поскольку  наиболее общечеловечна, гармонична с утверждениями религий, представлена в священных  писаниях, призывах с кафедр за тысячелетия. Эта мораль упала на подготовленную священнослужителями почву, реализуя вековые  чаяния. 

Поскольку кодекс строителя коммунизма попран нынешними властям России, не преподаётся в школах, потому забывается, то привожу его текст

«Преданность делу коммунизма, любовь к социалистической Родине, к странам социализма. Добросовестный труд на благо общества: кто не работает, тот не ест.
Забота каждого о сохранении и умножении общественного достояния. Высокое сознание общественного долга, нетерпимость к нарушениям общественных интересов. Коллективизм и товарищеская взаимопомощь: каждый за всех, все за одного. Гуманные отношения и взаимное уважение между людьми: человек человеку друг, товарищ и брат. Честность и правдивость, нравственная чистота, простота и скромность в общественной и личной жизни. Взаимное уважение в семье, забота о воспитании детей. Непримиримость к несправедливости, тунеядству, нечестности, карьеризму, стяжательству. Дружба и братство всех народов СССР, нетерпимость к национальной и расовой неприязни. Нетерпимость к врагам коммунизма, дела мира и свободы народов».
Коммунизм не выдумка, а ход истории развития народов, он неизбежен. В противном случае   народы ждут деградации и уничтожения. До сих пор таковое не случилось только потому, что идея социализма жива и борется против порабощения

Если  в предыдущем утверждалось, что поражения в войнах и крушение царской власти явились причинами  существующих  тогда менталитета и морали, то на том же основании можно утверждать, победы советского государства – СССР были достигнуты благодаря  морали советского народа. Чудо, свершившееся в стране,  в виде мгновенного  в историческом  плане  взлёта экономики, промышленности, сельского хозяйства, образования, науки, социального обеспечения народа.

Для сравнения, в 1913 год -  наивысшего экономического благополучия России её доля в мировой экономике составляла 4%, то в 1950 году доля СССР составляла 50%. Это был удар молнии по империалистам, прогнозировавшим упадок СССР. Такого чуда народы мира и стран не слыхали и не видывали.  Совершили массовый героизм на войне и в труде. Победили коричневую чуму, спасли от неё мир. Так во время ВОВ  были награждены  орденами и медалями 37 миллионов человек, стали  Героями Советского Союза около 11600 человек,  Героями Социалистического Труда - около 20 605 человек, многие стали дважды и трижды героями, в том числе лица более 30 национальностей. 450 героев повторили  подвиг Матросова (татарина по национальности)

Около миллиона женщин были угнаны в Германию и попали в плен. Немцы были удивлены,  большинство из них в возрасте до 25 лет оказались девственницами. По утверждению Макаренко «Человек изменивший семье – потенциальный изменник Родины». Следуя этому принципу, разведённых со своёй семьёй не допускали к воспитанию молодёжи, в педагогику. Вот такова была советская мораль! Оглянитесь теперь вокруг, более половины населения из числа разведённых. Стало правилом, только заведутся деньги, бросает жену (мужа) и детей, женится (сходится) с другой или с другим. Тому пример, как всегда,  подал президент Путин.  Предательство стало свойством менталитета. Дружить с новым русским стало позорным и опасным. «Имеешь друга русского - держи наготове боевой топор» - казахская пословица царских времён становится правилом для других народов.

Как писал раньше, к пленению России евреи шли давно [2]. Теперь развалив СССР, принявшись за развал постсоветских стран, враги социализма  превратили СМИ в машину наветов, лжи и фальсификации. Остановимся только на одном мотиве.  Дескать,  успехи социализма достигнуты массовым уничтожением населения преследованиями, искусственной организацией голода, бездарностью в войне. Приводятся  жидовской  фальсифицированные данные: десятки миллионов погибли в лагерях и умерли от голода,  27 миллионов погибли во время ВОВ. 

Да,  переход от царизма к социализму был многотруден, потребовались большие напряжения, героический труд,  борьба с саботажем и попытками создания пятых колонн. Если бы не эта победа над врагами социализма, не видать бы победы в ВОВ. 
В противовес  жидовской статистике привожу данные по переписи населения.
Численность населения в СССР: 138 миллионов в 1920 году, после окончания гражданской войны, репрессии и голод ещё не начинались; 147 миллионов в 1926 году, 190 миллионов в 1947 году (после ВОВ), 293 миллиона в 1990 году. Колоссальный рост в послевоенные годы, по 2.4 миллиона в год
Для сравнения в России,  развалившей СССР : в 1950 году 113 миллионов, накануне развала в 1979 году  138 миллионов (по 0,86 мил. в год), 1995 году 148 миллионов, темпы роста  резко упали, с 0,86 до 0,63 мил. Дальше больше, так с  2002 года по 2010 год численность сократилась на 2,3 миллиона человек. Уже в 2010 году составила 142  миллиона.  Рост численности выродился в геноцид! Но даже при этом веры в статистику Путина нет. Действительность хуже. По прогнозам ООН к 1950 году численность населения России уменьшится до 116 миллионов
При этом заметим, вся промышленность, сельское хозяйство, как и другие отрасли России развалились. Она потеряла экономический и продуктовый суверенитет Платёжноспособность страны поддерживается исключительно на продаже руд, нефти и газа и на кредитах Запада. Иными словами,  на грабеже будущих потомков. Тогда как СССР не продавал  сырья, кроме зерна, не имел никаких кредитов. Наоборот Запад объявил ему всеобщий эмбарго. Вот таково разоблачение лжи нынешних властей.
Вернёмся к менталитету и морали. Итак,  менталитет накапливался тысячелетия,  претерпевал малозаметные   наращивания, не меняясь в сущности. Динамика морали была живее. В 1824 голу царскими династиями   европейских корней, захотевших стать «Вашими светлостями», на европейский манер, была совершен волевой маневр и провозглашена новая мораль «Самодержавие, православие и народность».  При этом преследовались две цели: освободиться от татарских (монгольских,тюркских) корней; считать себя европейцами, изменив общественное сознание. Не более и не менее, как  поменять душу народа.  Что равносильно    хотению изменить  природу русских. Образно говоря,  изменить  псовому семейству, из собак перейти в тигры.   
Изменили форму одежды, манеры обращения верхов.  Цари и их  окружения одевались не по монгольски и не по тюркски; бороды сбрили, малахаи сняли, оставили штаны, одели фраки и бальные платья. Заказали новую  Историю (Карамзину), запретив   объективные  истории Д. Гарсея и Д Флетчера. Сочинили ряд  басен, типа «Слово о полку игореве». Затеяли переписки  с Вольтером и другими  подобным ему европейцами, желая прослыть просвещёнными. Откуда взяться просвещению. Когда Екатерину I с трудом удалось научить расписываться, а Меньшиков не умел ни читать и ни писать.  
В конечном счёте, изменили  форму одежды и частично манеры обращения  в верхах. Народная масса, как и прежде,  одевалась в основном по татарски, да и то по праздником, кто был в достатке. Мужики,  ходили в рубахах и лаптях, штаны одевали перед женитьбой, бабы в сарафанах.   В музее на Алтае, до сих пор сохранились штаны, сотканные то ли из коры, то ли из чего. Естественно, таких штанов в столичной «Оружейной палате» нет,  даже в хранилищах.
Но так и тиграми   не стали. Были побиты как «собаки» в 1854 –м  англичанами, французами и турками, в 1905-м японцами, в 1914-м немцами, «европейский» царь Николай II  отрёкся от престола в 1917 году. Вот эту тотальную позорную историю  нынешние власти, под руководством евреев,  представляют во всех СМИ,  как великую.  Николая II возвели в святые. Останки битых царских генералов вывозят из Франции и  производят перезахоронения. Прославляют Колчака, а кожу красноармейца, содранного колчаковцами, из Музея советской армии изъяли.   Нет такой грязи, которые в виде святой, не выливают на головы русских,  оболванивая и зомбируя. Опять навязывают мораль,  вопреки  советской.  История повторяется, конец будет адекватным
Итак,  на известном отрезке истории на смену царской морали пришла советская мораль. Причём естественным путём; не вопреки, а благодаря стремлению самих русских. А что сталось  с менталитетом. Опять обратимся к законам природы.  В природе, когда наступают перемены климата,  животные, к примеру,  земноводные, скрываются в земле и пребывают в анабиозе много  лет, сохраняя жизнеспособность. И восстанавливаются при наступлении благоприятных условий. Так же произошло с русским менталитетом. Он вынужден был впасть в анабиоз, поскольку шествие советской морали был настолько повсеместным и мощным, как изменение климата. Проявление менталитета царских времён пресекалось самим народом, начиная с гражданской войны. Именно гражданская война по  своей сущности стала процессом борьбы двух противоположных моралей под лозунгом:  «Отречёмся от старого мира…». Победил новый мир, прежний менталитет вынужденно впал  в анабиоз.
С этим не могли согласиться ни евреи (со времён скрытой интервенции 1905 года),  ни Запад.  Началась оголтелая война по всем сферам деятельности Страны Советов. Она не прекращалась все 70 лет. Но иглой был убит слон, как образно и точно написал А. Зиновьев в [3] и других сочинениях. Наступили те самые благоприятные условия, и менталитет выполз  из грязи и пошёл в князи. Этот процесс сопровождался возникновением прежних  русских царских времён, названных россиянами  «новыми русскими». Даже создали общества потомков дворян.  Но весь народ одномоментно не может стать другим, новым. Общество расслоилось. Советские русские,   частично придерживаясь советской морали, восприняли и выползший   царский менталитет, как бы вопреки желанию. В реавльности,  эта поддержка  возникла  на почве подготовленной  холодной войной  победы  Запада в информационной войне. Поднялись, к примеру,  казаки, вспомнив свои прежние привилегии устанавливать порядки нагайкой по головам нацменов. Надели казачью форму,  погоны и взялись защищать   вымершее самодержавие. Другие советские русские не остались в стороне,  проявляя  свою принадлежность  к народу, действующему согласно царскому указу «Увидишь туземца - стреляй».  Новая жидовская власть стала посылать войска в республики постсоветского пространства,  с целью восстановить имперские порядки. Но всюду получили отпор, хотя до сих пор дислоцируются  местами  войсковые соединения, к примеру,  в Чечне, Армении. Теперь и на юге Украины. Хотя  всё население не могло физически участвовать в этих акциях,   поддерживает морально, и материально. 
Деятельность правительства направлена исключительно на безвозвратность процесса развала России (по примеру СССР), на превращение всех русских в новых русских. Раскроем содержательные свойства  новых русских

Прежде всего, доллары на счету: есть доллар – ты человек, нет доллара - ты никто.

Во- вторых, собственная карьера;  собственный бизнес или госслужба с возможностями ограбления населения всеми методами, или в иностранной компании,  с повышенным доходом. 
В-третьих, преступления всех видов, организованных или индивидуальных с уходом от наказаний

В-четвёртых, стреляй первым.


Как реализуется  такая, официально не провозглашаемая . мораль.   Во-первых, само правительство - преступное, антинародное, используемое «своё право» на ограбление природных ресурсов, промышленности, земель. Причём, суммы присвоения, воровства и коррупции  много миллиардные, превышающие на порядок бюджет страны. К примеру, обкрали свою оборонную и ракетно-космическую отрасли. Виновные,  крышуемые президентом, ушли от наказания. Оставшаяся часть населения поступает по известному принципу – Делай то, что делает президент и его окружение
Во- вторых, оболванивания и зомбирования населения, с целью    превращения антинародной политики в норму жизни. Для этой цели используются школы и все другие учебные заведения. Литература, история, кино, театры, телевидение, дискуссии, газеты, радио и все другие СМИ. Более того, издаются антинародные законы, вне всякой морали, основанные на животных инстинктах

 В школах и других учебных заведениях, обучение перевели на тестообучение, исключающее мыслить, вообще соображать. Заранее подготавливаются ответы, утверждающее эгоистическое существование, проповедуется животная жизнь. Не сдал такие  оболванивающие тесты, документ об окончании не выдаётся. Всякое продвижение по жизни исключается.  Заучил тесты, можно в школы и другие учебные заведения и не ходить. Но лучше всего, дипломы и аттестаты всех уровней, включая получение учёных степеней и званий, купить на базаре. Иными словами, поколение, начиная с  90-х годов прошлого столетия по настоящее и будущее время, зомбировано. Оно потеряно для любой созидательной работы и защиты страны. Готово или совершает любые преступления  для своей выгоды

Тому доказательство кардинально возросшая преступность в сотни раз, да в такой степени, что так называемые «правоохранительные органы» при оружии и с правом насилия, совершающие ненаказуемые преступления всех видов, заявила о своей неспособности  бороться с молодёжной и другой преступностью. Более того, готовится закон, об освобождении бытовых преступлений всех уровней от уголовного преследования.  Пусть де само население «договаривается» с преступниками о возмещении. Усилия миллионных внутренних войск будут защищать власть, без право отказа стрелять по демонстрантам,   под угрозой привлечения к уголовной ответственности. Россия превратилась в анклав преступности.        

       Обратимся к  другим методам оболванивания. Классическая литература. Она урезана путём изъятия сочинений, раскрывающие преступность царизма и капитализма.  К примеру, изъяли Некрасова, с его утверждением «Где  народ, там и стон! Эх сердечный, что же значит твой стон бесконечный».  Лермонтова: «Погиб поэт! — невольник чести, Пал, оклеветанный молвой,…           А  вы, надменные потомки,  Известной подлостью прославленных отцов,  Пятою рабскою поправшие обломки, Игрою счастия обиженных родов!  Вы, жадною толпой,  стоящие у трона, Свободы, Гения и Славы палачи! Таитесь вы под сению закона,     Пред вами суд и правда — всё молчи!..Но есть и божий суд, наперсники разврата! Есть грозный суд: он ждет. Он не доступен звону злата, И мысли и дела он знает наперед».  
Как будто написано сегодня. Разве Некрасовы и Лермонтовы могли допустить возведение царя Николая в святого. 
Изъяли Фадеева, его «Молодую гвардию». Пятерым молодогвардейцам было присвоено звание Героя Советского Союза,  посмертно.  Советские поколения их имена помнят наизусть и поют   в песнях. Фашисты уничтожили молодогвардейцев физически, нынешним  властям они встали поперёк горла. Потому их уничтожают духовно, стирая из памяти народной 

Зато ввели лжеца,  фальсификатора и шовиниста Солженицына. Попади он снова в лагеря, сокамерники  устроили бы его «петушком» у  сортира.

О лживой и фальсифицированной истории написано выше. Кинофильмы. Они о преступной тематике, преимущественно на бытовом уровне. Эти кинофильмы превратились в школой обучения преступности и ухода от наказания. К примеру, фильм «Как убить и избежать наказания». Средства реализации: мошенничества, насилия, секс, пистолет. Ныне без постельных сцен практически нет кинофильмов. Сюжеты убогие, до американских детективов,  как до небес. Каждый артист, так или иначе,  играет самого себя.  Про войну невозможно смотреть. Немцы выглядят лучше. Они идейные расисты. А новые русские - скинхеды, перерастающие  в  фашистов. Театральные постановки строятся по полной аналогии. Экраны кино и телевидения заполонили евреи, известные всему миру, как носители чумы. 

Телевидение смотрят все. Поэтому, оно стало одним из основных методов оболванивания и зомбирования, руководимое непосредственно самим Путиным, путём проведения  селекторных совещаний  еженедельных (в пятницу) до двух раз в день. Полные свидетельские показания ответственных сотрудников,  «ушедших» и остающихся на телевидении  в [4]. Для разработки ложных и фальсифицированных информаций  созданы путинские центры со штатов сотрудников, оплачиваемых из бюджета. Обязанностью каждого является  подготовка пяти лживых сюжетов в неделю. Не вполне согласных  или выдавших на сторону информацию немедленно увольняют [5]. Одна из уволенных сотрудниц выиграла процесс в Петербургском  суде с компенсацией морального ущерба [6].  Не случайно, москвичи выходят на демонстрации с плакатами «Пути врёт,  как дышит». 

«От великого до смешного один шаг», в 25 лет. От великого Советского Союза до униженной и  ограбленной России. От великого Сталина, которым восхищался весь Запад, начиная с Рузвельта  и Черчилля, до Путина, названного  газетой  «Вашингтон пост» «неудачным шпионом и бестолочью».  Россия гибнет, когда народ начнёт голодать, он выйдет на улицы,  и начнутся кровавые разборки и распад.
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