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Ответим на вопросы: что было и стало,  как выйти на уровень требований потребителей по образованию. 

Подготовка к такой масштабной работе, подходы и принципы анализа и постановки проблем были таковы.  Автор закончил  с отличием все виды  и ступени обучения: ремесленное училище (в Самаре), техникум (в Ташкенте), вуз (в Караганде) и аспирантуру (в Москве).  Получил все предусмотренные обучением специальности, степени и звания. Знания и навыки работы обстоятельно  закреплены и углублены  на  иерархических производственных лестницах: токарь высшего разряда, технолог и  конструктор высших категорий, главный инженер завода, кандидат и доктор наук, доцент, профессор, завкафедрой университета в течение 30 лет, член президиума научно-методического совет Минвуза СССР. Изучил содержания  образований  во всех  аспектах, в том числе и на личном опыте. Разрабатывал  пути их развития, опубликовал около  300 работ, сделал более десятка изобретений,  внедрённых в разных отраслях  производства и  системах образования. Последние годы занимался  разработкой и внедрением норм и стандартов в качестве председателя технического комитета «Машиностроение» РК и проблемами развития общества  Что позволило сделать комплексный  объективный анализ состояния образования, качества обучения на основании выявленных  фактов. А также  формулировать возникшие проблемы в свете современных требований и предложить пути их решения, которые фрагментально  апробированы  многолетней  практикой. Принципиальный  подход – рассматривать процесс обучения исключительно  в интересах индивида и общества потребителей
И так, каковыми  были и остаются системы образования  в ближайшем прошлом  в целом и  частностях. В 1970 году ЮНЕСКО ответило на этот вопрос. Системы образования в мире находятся в кризисе. Это заключение продолжает систематически подтверждаться потребителями всех стран на всех последующих форумах и в выступлениях лидеров.  Так, например, королева Англии в своей тронной речи в 2009 году поставила первой задачей совершенствование системы образования. При этом высокие, да и другие персоны, обычно   не формулируют основные проблемы образования и пути их решения. В работе  изначально не принимаем  во внимание декларативные и рекламные заявления заинтересованных сторон и лиц. 
 Кризис как бы витает в воздухе, все с этим согласны, да и только. Он не преодолевается главным образом и потому, что нынешние поколения  воспитаны на метафизическом, детерминистском представлениях мира, мыслят частными категориями, из которых объективно не складывается общая картина.

 Попытаемся дать краткий перечень системных недостатков, исходя из нужд практики.  
1. В мире существуют около 50 тысяч специальностей [1].  Была ли в этом острая необходимость? Или они образовались в результате стихийного течения обстоятельств?  Как сориентироваться в этой массе. Каков должен быть перечень преподаваемых  дисциплин?  При    колоссальных затратах ресурсов сколько нужно иметь общеобразовательных и специальных учебных заведений и кафедр, также преподавательских кадров. Причём  системы образования имеют тенденции расширения номенклатуры специальностей. Нужно ли остановить этот процесс. Если да, то как? Банальные объединения и группировки специальностей, с целью сокращения количества, оказались безуспешными. Проблемы непреодолимые в нынешней постановке образования.
2. Объёмы вырабатываемой человечеством информации  в шестидесятых годах прошлого века увеличивались в два раза каждые 10 лет. К концу ХХ века объёмы увеличивались во столько же раз каждые 5 лет. Прогнозируется,  к 2020 году возрастание объёмов информации во столько же раз каждые 72 дня. Темпы роста объёмов  кардинально растут, а продолжительность жизни человека остаётся примерно такой же. Индивид овладевает относительно всё меньшими и меньшими объёмами  выработанных  знаний. В процессе обучения - менее чем  1%  имеющихся знаний и навыков.  Индивид в неведении о целых горизонтах  диалектики. Так не стать полноценным членом общества и профессионалом производства. Обучают, например,  частным  правилам поведения в обществе, а медиков  -   лечению болезней (их десятки  тысяч), а не человека. Сколько бы ни предпринимались попытки выхода,   проблема так и остаётся не разрешимой 
3. Теперь нужно учиться около 25- 30 лет, начиная с 6 лет: 12 лет - в школе, 5 лет  для получения профессии, в остальное время проходить адаптацию и стажировки на конкретном производстве. Биологическая же зрелость человека  наступает к 16-17 годам. Индивида   вынуждают   воздерживаться от зова природы со всеми отсюда вытекающими последствиями. Вот откуда возникают молодёжные правонарушения и  преступность. 
Индивид изначально  иждивенец, а содержащие его родители несчастны в соответствии  с  правилами   получения  образования.  После 45 - 50 лет трудно устроится на работу. Возраст выхода на пенсию во всём мире систематически увеличивается.  Поскольку никакая страна  не может обеспечить нормальную жизнь пенсионеров,  составляющих более трети населения.   В Европе уже увеличили  возраст выхода до  67-68 лет. Опять тупик.
4. В мире масса  узких специалистов, но безработица неуклонно растёт, как и нехватка учителей.   
В результате вспыхивают  социально - экономические взрывы. Массовые демонстрации по  «Захвату Уолл-стрита», разрушению установленных миропорядков и свержению правительств. Последние расстреливают  ничем неповинных людей, требующих работы и еды. Если вам не известна методология,  как накормить собственных граждан, для чего занимать посты президентов. Для удовлетворения тщеславия и наживы? Характерно,  на демонстрации выходят преимущественно безработная молодёжь и люди предпенсионного и пенсионного возраста. Терроризм, в виду  безысходности,   стал обыденным делом.  
Виноваты ли в этом системы образования. Да, в совокупности с другими социально-экономическими факторами. Поскольку главным фактором, определяющим социальное положение общества,  являются кадры. Кадры решают всё,   и в плохом деле,  и  хорошем.
5. Педагогика стала односторонней наукой. Она занимается сама собой, но не людьми и их судьбами. Что она делает?  Бесконечно увеличивает сроки обучения, перечень  дисциплин, подлежащих изучению, вводит тестирование - глупое, в данном случае,  по постановке.  Когда не известны модели жизни, разве можно охватить тестовыми вопросами готовность индивида к ней. 
   К тому же число землян растёт, природные ресурсы быстро истощаются. Полумеры не помогут. Преступные  головы даже предлагают уничтожить  человечество, оставив «золотой миллиард», естественно, отнеся, себя к нему [2].
Как любая метастаза, в том числе и кризис, не охватывает весь организм, остаются и вполне здоровые части тела.

Например, система обучения СССР создавалась и функционировала по другим принципам, отчасти потому из-за железного занавеса, возведённого  Западом. После холодной войны занавес сняли,  но запрет по обмену научной информацией  остался  [3]. 
Каковыми  были принципы организации образования. 
1. Охват обучением всего населения страны. В результате страна  стала поголовно грамотной и читающей. В мире не было  таких примеров. 
          2. Система образования создавалась исключительно на плановой основе и  конкретно  следующим образом.

- Определялись потребности во всех сферах жизни блокированной страны: в промышленности, сельском хозяйстве, науке, образовании, здравоохранении, обороне и так далее.  Заранее определялись потребности в кадрах  в каждой республике и на местах в соответствии с планируемыми рабочими местами.
- Устанавливались специальности и    требуемые квалификации кадров,  а также профиль,   числа и места дислокаций учебных заведений.  Например,   фабрично-заводские (ремесленные) училища, техникумы, институты, аспирантуры. 
-  Получение образования было бесплатным, по единым программам, под контролем государства. Успевающим учащимся платили стипендии. 

- После окончания обучения выпускники обязательно направлялись  на предусмотренные для них рабочие места, обеспечивались жильём.
- В самые трудные времена, как в предвоенные и послевоенные  годы, финансирования системы образования и  подготовки кадров  оставались приоритетными. 

Именно такая система образования обеспечила реальный доступ всем без исключения к получению образования на равной правовой основе, в том числе  обездоленным и сиротам. Созданы приоритет образованности  и достаточность кадров,  исключена  безработица. В истории народов мира не было ещё такой выдающейся системы образования, полно реализующей  поступательные стремления человека к моральному и материальному росту, исключающая какую-либо дискриминацию, построенная по законам естественного отбора. Обучались лучшие, отобранные на конкурсной основе.  Коррупция и взяточничество были исключены. Этот факт и другие вышеизложенные могу лично свидетельствовать,  оставшись сиротой, пройдя  все этапы обучения, никому не заплатив ни копейки, но получая государственные стипендии. С нынешних позиций представляется мало вероятным, фантастическим.
В результате система образования Союза ССР стала неоспоримо лучшей в мире. Что после окончания холодной войны признали даже  лютые враги социализма. Её выпускники работают во всех странах,  на престижных должностях. Хотя системы образования, присваемые звания были совершенно разными, не бакалавры,  магистры и  доктора философии,   техники, инженеры, кандидаты и доктора наук. Принимались на должности  не по званиям, а по знаниям. 
Специалисты  приглашались в зарубежье  в качестве  исполнителей,    консультантов и руководителей. Например, в США созданы исследовательские институты, состоящие преимущественно из математиков и физиков, обучавшихся в СССР. После его развала в США частично сократили  приём на инженерные специальности, занявшись их укомплектованием  выходцами из СНГ. После запуска первого искусственного спутника в США возникла паника.  Отставание они признали в недостатках своей системы  образования. Срочно занялись её реорганизацией. Не это ли лучшее доказательство превосходства системы образования СССР
Поэтому вызывают неприятия    глупости нынешних правительств  постсоветского пространства, порушивших  лучшую систему образования, ради того, чтобы угодить Западу и прослыть современным. То ли глупости на грани идиотизма, то ли предательства во главе пятых колонн? Вопросы остаются. Так из головы каравана образования пристроились в его хвост [4]. Теперь, за небольшим исключением (около 5%),  кадры из стран СНГ не востребованы зарубежом.  Даже самые передовые университеты СССР, как МГУ, не попали в число престижных вузов мира. Поистине нет предела  идиотизму.

Выше изложены основные результаты кризиса систем образования, а также достоинства системы образования СССР. Проанализируем первопричины кризиса.

А. Нынешним методам мышления - более 2500 лет.  Рассмотрим практические результаты метафизических, механистических и детерминистских подходов в науке, образовании и стандартизации.  В конечном счёте, благополучие общества и его развитие зависят от качества и организации производства (труда), которые в свою очередь полностью предопределяются подготовленностью кадров, степенью их готовности к созиданию. Знания и навыки кадрового состава приобретаются обучением, выполнением производственных процессов и научных исследований. Передовые достижения и опыт закрепляются в виде норм и стандартов и внедряются в массовом порядке. Тому есть бесчисленное множество доказательств,  как развития, так и развала производств, социальных систем и государств. Оснований для обобщающих выводов предостаточно.
        Метафизика вошла в практику ещё до н.э. Позже развивалась       как философское наследие Аристотеля.   Механицизм вошёл в повсеместный обиход в 17 веке (по Ньютону), детерминизм - в 18 веке (по Лапласу).
Далее смысл метафизики претерпел ряд изменений, скатываясь от общего к частностям, от представления природы в целом (по Аристотелю) до антидиалектического термина (Гегель) и абсолютизации любых сторон и моментов познавательного процесса (Ленин).
         Понятия механицизм и детерминизм дошли практически без изменений до наших дней. В данном случае представляют интерес не столько значения понятий, сколько результаты подходов с доминирующим использованием метафизики, механицизма и детерминизма в практике современной науки, образования и стандартизации. 
         Любой объект природы, например, планета Земля, изучается по отдельным частным свойствам: география, геология, животный и растительный мир, человеческая популяция и так далее. При этом Земля и охват её свойств только подразумевается.  Далее география делится ещё на ряд названий, разделов и глав. И так по описанию каждого из свойств Земли. При этом полагают, индивид, информированный о перечисленных свойствах, сам лучшим образом их сложит в голове и получит полное представление о Земле.
      По полной аналогии изучается и человек: анатомия, физиология, психология..... Медицина автономно  изучает каждую из болезней, устанавливая диагноз после клинической смерти. «Лечить человека, а не болезни» остаётся пока лозунгом. Поскольку человека в науках нет по определению. 
Реализация целостного понятия – Физическая культура подменена уроками физкультуры. Формы и режимы здорового образа жизни: содержания и режимы питания, труда и отдыха, всего того, как сохраняется и развивается здоровье, увеличивается продолжительность жизни остаются вне программы обучения.  В целом обеспечение физической готовности индивида к динамике жизни со стрессами, сопровождаемой ухудшающей экологией, не рассматривается. Вместе с тем, здоровье человека и его трудовая активность были и остаются в масштабах любой страны экономической категорией, оправдывающей любые вложения.
       Бессистемно «накачивая» память знаниями, полагают, индивид, сложив в голове полученные сведения, получит полное представление о Земле, человеке и других объектах. Практика доказывает несостоятельность такого допущения.
          Во - первых, объективно невозможно охватить весь предмет изучением частных его сторон. Совокупность изученных свойств оказывается всегда недостаточной для полной характеристики предмета. 
Во – вторых, модели частных описаний не складываются, ни качественно, ни количественно (об этом несколько ниже). Порок метафизического подхода заключается ещё в том, что абсолютизируется сторона в момент познания.
        Полная аналогия имеет место при обучении профессии, например, инженера- производственника данной отрасли. Профессия делиться на десятки    специальностей и специализаций. По каждой из них обучают отдельно, даже в разных учебных заведениях. При этом  подразумевается   данное производство. Его целостная модель отсутствует. Абсолютизируется каждая специальность, каждая изучаемая дисциплина специальности. Обучают специальности десятки  внутривузовских  кафедр -  математики, физики, языков, истории, философии, метрологии, механики, конструкций, технологии, автоматизации и так далее. 
      Естественно, каждая кафедра считает свою дисциплину наиболее важной, отправной точкой, как бы центром вращения. Соподчинить их содержания и методологии обучения интересам специальности (в лице выпускающей кафедры) практически не удаётся. По крайней мере, автор пытался сделать эту работу в течение 30 лет в масштабе отдельного вуза и ряда вузов Союза ССР, будучи в составе Президиума научно-методического совета Минвуза. Результаты не оправдали ожиданий.     В итоге выпускник не может решать инженерные задачи в свете проблем производства в целом. Поскольку «не видит за деревьями леса» (Ленин).
      Так в мире  готовят примерно по 50 тысячам    специальностям, число которых систематически увеличивается. В Казахстане, например,  готовят, примерно, по 7 тысячам  специальностям [1] ,   при численности населения всего 16 миллионов и совершенно несопоставимых объёмах ресурсов и производств. Нонсенс. Затраты колоссальные, а выпускники остаются без работы в виду профессиональной непригодности. По заявлению министра образования и науки РФ выпускники забывают то, чему учили сразу после защиты дипломного проекта, а  50% выпускников остаются без работы. Заметим, при наличии на производствах вакансий. Как устраиваются на работу остальные, не объясняются. Видимо, меняя специальности,  заполняя выбоины и ямы на рынке труда, как вода выбоины асфальта после дождя, оставляя в стороне то, на обучение которого затрачены годы.  Разочарования выпускников велики. Проблемы остаются. 
      Известны крупномасштабные  попытки  объединить специальности на уровне министерства образования,  начиная с 1968 года. Издан соответствующий приказ. В виду нехватки ресурсов запрещено  открытия новых специальностей и материально-техническое снабжение вузов. Объединить специальности  не удалось. Выяснилось, сколько специальностей объединяют, во  столько же раз, примерно, возрастает информация, подлежащая усвоению. Интегрированные учебники также не удалось создать. Однако причины провала работ по сокращению числа специальности не анализировались, уроки не извлечены. Число специальностей неуклонно увеличивается во всех странах.
          В результате детального анализа удалось установить:
     1.Содержания специальностей, обусловленные основами науки, производства, методологии обучения и стандартизации, помимо указанных метафизических подходов, преподносятся на постулатах механицизма и детерминизма. Иными словами, приняты допущения о линейности всех процессов природы и их детерминированности. Считается, ход процесса,  его результаты полностью предопределяются исходными и краевыми условиями. Если эмпирикой и опровергались эти допущения, то, считая получившиеся результаты случайными и ошибочными, в расчёты опровержения не принимались. Так продолжалось до тех, пока не грянул гром мирового масштаба.
           В 50-х годах прошлого столетия человечество впервые попыталось попасть ракетой в Луну. Исходные условия рассчитали с точностью до многих цифр после запятой. Но вот парадокс – попасть ракетой в Луну не удалось, она пролетала мимо неё на расстоянии около 40 тысяч км. Поэтому в последующем стыдливо стали объявлять – запущена ракета в сторону Луны. 
            Пришлось признать процессы природы нелинейными,
недетерминированными, стохастическими и неуправляемыми волевыми методами,  иными словами, синергетическими, со всеми отсюда вытекающими последствиями. Как результат,   стали попадать ракетой в Луну с расхождением  менее 1 км. Разность между 40 тысячами и 1 км уже нельзя ни заметить или пренебречь.
          Но оказалось всё не так просто. Волюнтаризм имеет место и поныне, например, как стремление повернуть русла сибирских рек. Но признания синергетики, если не конкретно, то идеологически, позволили принимать решения и получать весьма значимые результаты и в других областях. В металлообработке ввели адаптивное управление, удостоенное Ленинской премии 1972 года. Если можно управлять летящей ракетой, то почему нельзя управлять движением инструмента во время обработки заготовки [5].
Вместе с тем синергетические подходы в целом пока остаются на уровне зыбкой веры, а не разума и конкретных действий. Вред, наносимый инертностью общественного сознания, колоссален.
           Метафизические, механистические и детерминистские подходы в совокупности не позволяют преодолеть ещё одну возникшую и кардинально растущую громадную преграду. Иными словами, усвоить вырабатываемую человечеством информацию. В 60-годах прошлого столетия объёмы информации увеличивались в два раза каждые 10 лет, к концу ХХ века  увеличивались  во столько раз каждые 5 лет, к 2020 году прогнозируется увеличение объёмов вырабатываемой информации в два раза каждые 72! дня.
        Общества, не вполне осознавая первопричины возникшей и углубляющейся ситуации, пытается решить проблемы тривиальным путём, увеличивая сроки обучения, расчленяя каждую профессию на десятки специальностей и специализации, также устанавливая ступени обучения, когда конкретный этап привития необходимых знаний и навыков можно считать оконченной. Так сроки обучения непрерывно возрастают: всеобщее семилетнее, восьмилетнее, десятилетнее, одиннадцатилетнее, вот теперь двенадцатилетнее образования. Профессиональные учебные заведения, начиная с ФЗУ, тоже увеличили сроки обучения. В ФЗУ обучались год, РУ – два, в ПТУ учатся три года. В техникумах сроки обучения увеличились с 3-х до 4-х лет. В вузах – с 4-х до 5 лет, а в медицинских институтах – до 7 лет. В Казахстане считают, нужно по медицинским специальностям учиться ещё 4 года после окончания вуза. А когда же работать и жить?
         Но, как известно, физическая, в том числе половая, зрелость человека наступает к 16 годам. Индивид оканчивает школу в 18 лет. Но выпускник школы ещё не готов к профессиональному труду. Далее нужно пройти службу в рядах вооружённых сил. Выпускника ещё нужно как-то освобождать от этой службы, устраивать учиться дальше, содержать его самого, его семью и детей. Биологические законы ещё никому не удавалось обойти. Экономическая и морально-психологическая нагрузка на родителей, становящихся в определённой степени несчастными по предусмотренному порядку, возрастают. 
      Как показывает практика, при нынешней системе образования индивид может стать профессионалом к годам 30, если ещё будет непрерывно повышать свою квалификацию. Этот путь устраивает не всех молодых. Вот они и ищут обходные пути. Возрастает криминалитет. Чему в известной степени способствуют и СМИ.
         Теперь после 45 лет трудно утроиться на работу. Тогда расклад жизни таков: обучение (профессиональное становление) до 30 лет, активная производственная деятельность до 45 лет, снижение трудовой активности и ожидание выхода на пенсию до 65 – 68 лет. Никакое государство, в том числе экономически развитое, не может содержать стольких людей (до 30 и после 45 лет), бесполезных или мало полезных производству. Хотя ситуация несколько разрешается тем, что многие до пенсии не доживают.
     В результате повсюду растёт социальная напряженность. Таким образом, жизнь человека коротка, в особенности по активной трудовой фазе, а сроки обучения уже недопустимо велики и продолжают увеличиваться. Не выработано никаких реальных путей, могущих их сдерживать. Проблема сокращения времени и перестройки методологии обучения пока даже и ставится. Вместо радости открытия тайн мироздания молодые поколения испытывают стрессы от навязанной системы обучения. Здоровье учащихся, судя по статистическим данным, ухудшается.
       В чём же конкретные качественные и количественные влияния каждого из подходов на  непреодолимость проблемы освоения вырабатываемой человечеством информации, как по объёмам, так и темпам.
          Метафизическое мышление, уводя от дедуктивного метода освоения мироздания, расчленяет каждый из его объектов на свойства и абсолютизирует эти свойства. В результате, располагая большим множеством свойств, нельзя объективно получить полное представление об объекте. Более того, при обобщающем изучении объекта нельзя установить удельные влияния каждого из свойств. Затраты времени на обучения велики, а целостное образование получить нельзя.
            Механистическое мышление, основанное на представлении линейности процессов природы, вопреки реальности, не позволяет сложить и обобщить свойства объектов, также и знания, полученные по каждой специальности, как и сами специальности, одной отрасли. Основные причины заключаются в том, что модели свойств, дисциплин и специальностей нелинейные и не интегрируются. Упрощённо представляя, нельзя заключить слагаемые в одну скобку и вывести из неё общий множитель (инвариант). В итоге имеется неограниченное количество дисциплин, курсов и специальностей, каждый из которых сам по себе и не подчиняется включению в совокупность.
        Детерминизмом по Лапласу утверждается, достаточно знать исходные и краевые условия протекания процесса, чтобы были известны и предопределены его результаты как по ходу реализации, так по окончанию. Реальность опровергает это утверждение. Вопреки ей существующая система образования построена именно на детерминизме. Полагают, достаточно изначально иметь цель, учебные планы и расписания занятий, чтобы быть уверенным, что образование и профессия будут получены надлежащего качества. Аналогично  примеру, есть цель - попасть ракетой в Луну, программа запуска на основе исходных данных, и попадание, считай, обеспечено. Другие варианты даже не рассматриваются. Факты «не попадания ракеты на Луну» считаются случайностью и объясняются массой причин, как нерадивость учеников, педагогов и так далее. При этом никто не задаётся даже вопросом, почему при равных условиях обучения и прилежания есть ученики успевающие и неуспевающие.
            В итоге волевые административные методы обучения стали превалировать в системе образования. Потому стали выдавать в массовом порядке желаемое качество образования за действительное. Производства не стали принимать на работу выпускников, не владеющих профессиональными знаниями и навыками, со всеми отсюда вытекающими последствиями.
        Результаты научных исследований, опыт обучения и производства закрепляются системой стандартизации. Именно она призвана обобщить достигнутое, сделать его общим правилом применения. Тем более,  такое утверждение правомерно в эпоху всеобщей глобализации экономик стран. Чтобы из имеющегося опыта отобрать всё наилучшее, способствующее обмену информации, товаров и оказанию услуг.
              Как установлено [6], и на этом пути оказывают существенные негативные влияния метафизические, механистические и детерминистские подходы.  Объективно научно- технический процесс  развития общества непрерывен. Его темпы систематически возрастают. Соответственно ускоряются развития науки, технологий, средств их реализации. Так если 100000 лет назад было создано 5 классов средств (реализации), каждый из которых состоял из 1 детали, то к 10000 году было создано 50 классов средств, самый сложный из них состоял из 10 деталей; к 1000 году - соответственно 1000 и 100, а к настоящему времени - 50000 и 10000. Таким образом,  ежегодно создаются более 50 новых классов технических объектов, самый сложный из которых состоит более чем из 10000 деталей. За последние 1000 лет темпы развития  по классам объектов возросли в 50 раз, по числу деталей в каждом классе  - в 100 раз.
             Естественно, каждый класс представлен десятками наименований объектов, представляющих подклассы, группы и подгруппы. Кроме того, стандартами разного уровня охватываются не только технические, но и многие другие объекты повседневного обихода, технологии их производства, а также информации о них. Все перечисленные объекты подлежат производству по определённым нормам (стандартам). С целью удовлетворения этого условия в каждой стране действуют десятки организаций, тысячи лиц, разрабатывающих стандарты; десятки тысяч, контролирующих их выполнение; миллионы, использующие их.
        Стандартизация уже состоялась как крупномасштабная отрасль, без которой не может нормально функционировать экономика не только отдельно взятой страны, но и мира в целом. Если обратиться к практике стандартизации, то например, только в России созданы и действуют около 200 тысяч нормативных документов.
           1.Налицо противоречие между кардинально возрастающим числом объектов, подлежащих стандартизации, и возможностями охватить их нормативными документами. Необходимость крупных обобщений налицо. 
            2.Стандартизация отстаёт не только по этой причине. Как известно, стандартом закрепляется прошлый опыт. Его нужно ещё накопить. Что возможно только после анализа практики использования объектов.
        Нужно ещё  к началу проектирования иметь нормы, которые должны служить критериями качества объекта и его производства. Можно ли выполнить это условие. Теоретически можно, если к началу проектирования иметь на руках инварианты требований к данному или аналогичному классу объектов. Чтобы уже первый, опытный экземпляр объекта соответствовал инвариантам. Детали можно потом уточнить в процессе последующего производства и эксплуатации. Вот такой постановке и решению проблемы стандартизации не позволяют метафизические, механистические и детерминистские подходы.
       Теория стандартизации в целом заметно отстала от требований практики. Что послужило одной из причин не выполнения закона о техническом регулировании в РФ, Казахстане и других странах СНГ. Здесь не рассматриваются другие причины, как несоответствия закона теории права и противоречия конституционным нормам. Уделим внимание только возможностям разработки и внедрения технических регламентов (ТР), с помощью которых планируется реализация закона.
       Каждый стандарт, хотя бы из тех упомянутых 200 тысяч, регламентирует проектирование, производство и использование, как правило, одного объекта; редко группы и очень редко подкласса объектов, но не целого класса. Что исторически заложено пренебрежением дедуктивных методов и использованием метафизических походов. 
         Выясняется, стандарты классифицированы не по обобщающим признакам, например, служебному назначению объектов, а по частным, преимущественно по наименованиям и формам. Для упрощения рассуждений примем за объект – шар, форма которой описывается только одним радиусом. Такими признаками охватываются следующие объекты: шарики шарикоподшипников, шары размольных мельниц, ядра, охотничья дробь, тенисные, волейбольные, баскетбольные, футбольные и другие мячи, аквариумы, спутники земли и так далее. Эти объекты не могут быть обобщены никоим образом, не могут иметь ни общих инвариантных требований по технике безопасности, ни совпадающих показателей качества.
         Примерно таковы методы классификации всех государственных и отраслевых стандартов. Они не вполне пригодны не только в качестве основ ТР, но и для решения тех задач, которые предусматриваются собственно каждым стандартом. Вот почему попытки сложить данные стандартов, чтобы получить обобщённые требования по безопасности, как предусматривается законом о техническом регулировании, оказываются надуманными и бесполезными. 
        Предназначенная для реализации закона о техническом регулировании программа разработки ТР 2004 –2006 годов провалена. Этот факт власти не насторожил и не остановил. Выполнение второй программы 2007 – 2008 годов, принятой с косметическими поправками, вызывает сомнения. Хотя бравурные отчёты и доклады могут утверждать обратное.   Де-факто выяснилось,  она тоже провалена и  к 2012 году. 
Причины провалов разработки ТР в тех же используемых подходах. Хотим ли или нет, никакой ТР не может быть разработан, кроме как на основе колоссального опыта поколений, заложенного в стандартах. Для каждого ТР нужны адресные обобщения стандартов. Вот к ним пока не готовы ни наука, ни система образования, ни система стандартизации [7]. Отдельные свойства объектов, нормированные стандартами, не сложить, не обобщить. Как если бы, взяв в охапку кучу хвороста, пытаться сложить? Каждая хворостина сама по себе. К тому же не все стандарты - хворостины. Одни колючки, другие перекати-поле, третьи лопухи, четвёртые ветки. Но главное – модели их свойств нелинейные, не позволяющие  обобщить и сложить ни физически, ни математически. Ещё много лет придётся идти к такому результату, следовательно, к возможности создания ТР. Имеется в виду, к созданию классификаторов, формулированию инвариантов, описанию идентификаторов и так далее.
                                        

                               Заключение
1 Метафизические, механистические и детерминистские подходы, принятые много веков назад и преимущественно используемые в настоящее время в качестве инструментов познания и реализации, противоречат законам природы, искажают  научную, образовательную и нормативную методологию.
2. Практика метафизических подходов не позволила иметь целостное представление об объектах природы, исказила результаты научных исследований, механистических подходов - привела к невозможности обобщения знаний и навыков в системе образования и стандартизации, детерминистских - породила волевые, волюнтаристские методы управления.
3. Совместное использование метафизических и механистических подходов привело к тому, что общество оказалось не в состоянии освоить вырабатываемую человечеством информацию и поспеть за темпами её роста.
4 Практическими результатами метафизических, механистических и детерминистских подходов оказались:
- искажённые представления человека об объектах и процессах природы;
- непомерное увеличение сроков обучения и получения профессии, снижение качества образования;
- невозможность закрепления передовых достижений и опыта в виде инвариантов, срыв выполнения закона о техническом регулировании;
- излишние колоссальные затраты ресурсов всех видов – энергетических, материальных и трудовых [8].
В. Управление системой образования. Здесь под управлением понимается планирование, организация, координация и контроль. Системами образования охватываются более трети населения земли. В этом смысле и в свете решаемых  задач она самая массовая и основная отрасль бытия человечества. Можно ли её отдать полностью на откуп стихии рынка?

Ещё А. Смит утверждал [9], «..  виду  жадности и эгоистичности, бесконечного стремления человека к обогащению рыночные отношения могут принять уродливые формы, противоречащие интересам общества. Нельзя допускать, чтобы печатание денег частным лицом, неограниченные кредитования, не рождающие никаких богатств и только загоняющие  в долговую яму  обращающихся за кредитами».   Смит также вывел концепцию "чрезмерного ростовщичества", которую современные экономисты называют "беззастенчивой спекуляцией". Он высказал идею, что неограниченное благосостояние может создаваться только за счет неограниченного расширения кредитов, которое может быть подкрепленным лишь  бумажными деньгами". 
Нужен орган, обладающий правом запретов, каковым может быть государство. Как показала практика последних трёх веков, предостережения А Смита  не соблюдались. Так печатание денежных купюр было выкуплено иудеями Рокфеллером, Морганом у президента США Вильсона. В результате долларизация мира стала фактом. Доллары напечатали и продолжают печатать столько, сколько пожелают Рокфеллеры, не обеспеченные золотым эквивалентом. США давно многократный банкрот. Перманентные экономические кризисы в мире вызваны именно этим обстоятельством. За счёт произвольного кредитования банки непомерно обогатились, вызвав возмущения в мире. Лозунги демонстрантов  «Захватим Уолл- стрит» точно отображают ситуации в мире. Банки стали чумой    народов [2].  Излишние, нетрудовые деньги означают и владения неправомерной властью  до управления самими государствами. Естественно, демонстрации подавляют всюду силой.
Практика развала СССР, когда к власти пришли предприниматели, что рынок без надзирающей верховной власти, не способен создавать условия, удовлетворяющие потребителей. "Правительство, представляющее собой собрание избранных дельцов, - это, вероятно худшее из правительств" [9]. Эти предприниматели занялись лишь собственным обогащением, всё остальное пустили на откуп рынку, в «дикий» капитализм. В частности, в системе образования созданы  тысячи  излишних учебных заведений, в которых не было никакого спроса. Чему способствовала повальная коррупция. Дал взятку, получил лицензию на образовательную деятельность и можешь,  взимая  большие деньги,  осуществлять набор контингента.  Исключительное влияние на развал системы образования оказали президенты. Например, Назарбаев приказал к 1998 году закрыть все технические специальности, взамен готовить экономистов и юристов. Не имея образования, он закончил только ПТУ в г. Днепропетровске,  насмотревшись в турпоездках, не понял главного, без производящего труда нет развития никогда и нигде! Технические кафедры создавались десятилетиями с помощью Центра. Их распустили в одночасье. Своими силами Казахстану их не восстановить в ближайшие десятилетия. Страну заполонили безработные плохие экономисты и юристы с купленными дипломами. Уже только по этой причине Казахстан обречён быть колонией. 
Теперь открывали университеты в частных домах, без каких-либо преподавательских и материальных ресурсов. Так была похоронена лучшая в мире система образования и передовая наука.  Некоторые «университеты», базируясь даже в  г. Москве, кроме круглой печати ничем другим не обладают. Дипломы об образовании и учёных степенях и званиях теперь торгуют на базарах, а также по Интернету. Развал  осуществлялся  действующими, «избранными народом»,  президентами и правительствами. Кто они, как ни преступники?
Но и это ещё не всё. По А Смиту, не все услуги можно осуществлять на рыночных условиях. Как оборона страны, издания законов. К этим отраслям относятся и системы образования. Стратегию формирования кадров не может устанавливать частное лицо в принципе. Она формулируется не  по сию минутному спросу, а видению далёкой перспективы,  к чему нужно ещё прийти. Было ли видение стратегии социального развития США и Европы, кризисов, массовой безработицы? Если да, то кем и когда. Судя по практическим результатам, нет. Вот и свалился мир в эпоху дикого  капитализма, хватай каждый что может. В конечном счёте, судя по заключениям даже апологетов капитализма, он  исчерпал себя и нуждается в существенной  реорганизации, см. Капитализм в Давосе.http://Интернет 2012/01/25.
 Однако законы рынка, в том числе конкуренции, остаются. Без них нет развития. Возникает вопрос, где и как должны они соблюдаться.


Опускаясь ниже по иерархической лестнице проблем, обратимся опять  к А.Смиту, работавшего  профессором и ректором  университета.   
Примечательна   его   унижающая   критика    английского    университетского образования, которая  сосредоточена  на  том,  что в  университетах  Оксфорда  и Кембриджа отсутствует какая бы то ни было "оплата по результатам".  Колледжи получают огромные пожертвования, управляются самими  преподавателями,  доход большинства   преподавателей   выплачивается   из   фондов    пожертвований, присутствие  студентов  на  занятиях  большей  частью  принудительное,  а  в результате доход преподавателей  никак  не  связан  с  их  профессиональными качествами педагогов или ученых. Его мысль состояла в том, что, получая  фиксированное  жалование, учитель никогда не будет работать с полным напряжением сил. С этих пор прошло около 300 лет, но ситуация  по оплате труда в учебных заведениях остаётся в принципе такой же. Оплата труда не рыночная, а волевая и директивная, со всеми отсюда вытекающими отсюда последствиями.   

Много ещё других причин,  охватить которые не представляется возможным в пределах одной работы. Однако общее следствие их известно  - кризис систем образования.  Более полувека общества и страны  вязнут  в болоте кризиса и не видят выхода. Проблемы остаётся на уровне частных ощущений. Обобщающие и комплексные подходы отсутствуют.

Основные проблемы, подлежащие решению следующие:

- Формулирование  стратегии создания и функционирования системы образования 
 - Усвоение   без существенных  пробелов обществами и индивидами   объёмов выработанной и вырабатываемой человечеством информации в целом. 
- Обеспечение общеобразовательного и профессионального становления индивида  к годам  его биологического созревания. 
-  Перевод  обучения   на рельсы рыночных отношений.

Разработка  путей решения перечисленных проблем и означает выход  из состояния кризиса систем образования.


1.Стратегия создания и функционирования систем образования является прерогативой государства и международных союзов. Она не может быть поручена частным лицам и организациям, поскольку предполагает ответственность  и видение социально- экономических, политических и иных перспективных   целей и задач в целом в рамках, по крайней мере, государственного образования 

Стратегия включает подчинение  системы образования и подготовки кадров  социально-экономическому  и политическому развитию страны. Установление перечня специальностей, квалификационного уровня и ступеней образования. Определение оплаты за обучение. Очевидно, получение общего школьного образования должно быть бесплатным. Иначе не обеспечить всеобщую грамотность населения. Всеобщую грамотность частный капитал не приветствует, хотя бы потому, что безграмотное население легче обмануть ради наживы и управлять им. 

Получение рабочей профессии может быть также бесплатным, за счёт собираемых налогов. Что в совокупности с бесплатным общим образованием  способствует патернализму над бездомными и обездоленными. Частный капитал их судьбы  не интересует. Почему и в развитых капиталистических странах много бездомных и бродяг. Как показывают истории стран,  на заботу государства они отвечают сторицей. Среди них много учёных и  героев честного труда и войны. Устраняется  база преступности. Именно так, помимо  прочих забот о людях,  частично решаются    социально- экономические проблемы. 

Каковы могут быть оплаты за обучение в высших учебных заведениях? Решения многовариантны. От бесплатного обучения с выдачей стипендий обучающимся и  уменьшения налогового бремени с учебного заведения и предприятий, оказывающих им услуги, до частичной оплаты.  Молодёжь – будущее мира!   Нужно не обрекать, а  всемерно создавать условия для их становления. 

Набор контингента и объёмы выпуска должны быть заранее определены на основе спроса потребителей. После окончания учебного заведения должен быть выпускнику предоставлено право выбора, где и кем работать. Это право  приобретается  уровнем подготовленности выпускника, контроль которого оценивается работодателем, например,  выдачей пробной производственной задачи. Поэтому вполне правомерно, какова оценка – таковы условия работы, предоставляемые выпускнику работодателем. 


Система оплаты учителей и преподавательского состава в целом и частностях – тоже определяется государством. Нужно увязать размеры оплаты с конкретными результатами, в частности с качеством обучения, удовлетворённостью  потребителей, творческими заделами по совершенствованию образования. Проекты таких стандартов созданы, например, в Казахстане. Другое дело, они не принимаются, поскольку лишают администрации волевых неправомерных решений, включая получение взяток, манёвра по личным мотивам. 

Таким образом, государством решаются стратегические задачи образования: 

- подчинения  системы образования проблемам  социально- экономического  развития;

- установление сроков получения образования, ступеней обучения, специальностей, квалификационного уровня, программного содержания  и контроль качества, мониторинга удовлетворённости потребителей, платности обучения и предоставляемых льгот; 

- формулирование  системы оплаты труда учителей и  профессорско- преподавательского состава.

При этом оставляется всё остальное, большое пространство постановки обучения, подбора кадров на основе рыночных отношений и конкуренции. Необходимо в целом оптимальное сочетание плановости и рыночности.
2. Для того чтобы решить другую   проблему, а именно усвоение индивидом совокупности выработанных человечеством информации ко времени его биологического созревания нужно: 

-  отказаться от метафизических, механистических и детерминистских  подходов    обучения;

- уйти  от получения новых знаний метафизическими путями;
  3. Проблему сокращения  сроков и повышения качества  можно решить,  обучая инвариантам знаний.  
 4. Перевод обучения на рыночные рельсы означает:
-  во исполнение  сформулированной стратеги развития системы образования любые деяния осуществлять  на конкурентной основе в интересах заказчиков и потребителей, имея в виду сроки, программы, методологии обучения, контроль знаний и навыков.  Заказчиками и потребителями являются государство, предприятия, студенты и их родители.

Таким образом, доминантой качественного усвоения  индивидом выработанных знаний, сокращения сроков обучения  является изыскание и обучение инвариантом. Поэтому уделим внимание   понятию,  состоянию и развитию инвариантов.
Основная цель.  Нужно искать в существующем мире  инварианты   и  вырабатывать инструментарии  их  познания. 
    Инвариант - некая система понятий и закономерностей, описывающая группу каких-либо явлений, феноменов, самодостаточная по своей сути
Инвариантом устанавливаются     причинно-следственные  структуры  областей  мира, не меняющихся   при преобразованиях пространственно-временных координат.  Эти описания  объявлены  законами природы. В мире нет отдельных вычлененных механизмов, есть только один механизм - вселенная, где все зависит от всего. Разум выбирает то, что его интересуют. 

Выбор, который осуществляет наука, продиктован целями выживания человечества. Поэтому законы науки несут печать цивилизованного эгоцентризма; они отражают лишь часть возможных инвариантов поведения материи, неисчислимость которых следует хотя бы из принципа неисчерпаемости.

Наличие инвариантов означает принцип сохранения, а сохраняется то, чему запрещено меняться. Законы сохранения все чаще называют принципами запрета. Эти принципы имеют высокую ценность. Они сужают круг тех вопросов, которые можно задавать Природе. Они утверждают, что безграничное познание невозможно; существует запрет, например,  на превышение скорости света; запрещены вечные двигатели и т.д.  Знание принципов запрета означает знание того, что в принципе не реализуемо. Множество причудливых структур порождает иллюзию того, что в этой вселенной можно построить структуры любой сложности. Но принципы запрета говорят о том, что в этой среде могут быть существовать только структуры, построенные по определенным правилам,  и никакие другие. Попытки что-либо "навязать" системе обречены на провал. В экономических, социальных, экологических системах попытки "перестроить" или "создать заново", редко приводят к положительным результатам. Сложная система эволюционирует всегда в соответствии с общими правилами игры. Поиски правил - важнейшая часть науки.  

Инварианты, с одной стороны образуют достаточно жесткий каркас, чтобы не позволить системе перейти к хаосу, а с другой стороны, достаточно гибкий, чтобы обеспечить разнообразие в системе. Инварианты способствуют появлению разнообразия, не меняясь сами. Законы сохранения или принципы запрета не выделяют единственный вариант. Они определяют коридор (поле) возможностей (альтернатив) для конкретной системы.
Эволюция движется по разрешенным путям. Эволюция - закономерна, т. к. развитие устремляется по каналам, ограниченным действием запретов. Ход эволюции предопределен строением того, что эволюционирует. Строение эволюционирующей системы - это программа из суммы запретов и разрешений. Принципы запрета или законы сохранения помогают отобрать из множества вариантов - реальные. Любой процесс самоорганизации способен реализовать лишь те потенциальные возможности, которыми располагает природа. Неопределенность - в природе вещей, но в пределах потенциальных возможностей. Набор альтернатив конечен.
Вместо постоянных стихий:  воды, земли, огня и воздуха, физика предлагает инварианты  материй -  энергию, импульс, момент импульса, заряд и т.д.  Описания  инвариантов множатся  посредством симметрий. Знание симметрий позволяет делать прогноз, но прогноз в рамках потенциальных возможностей. Как учат законы симметрии, абсолютный плюрализм в обществе, в природе должен быть ограничен. Вместо множества истин, анархии интересов и моралей, необходимо достичь равновесия свободы и порядка. Один из составляющих, ответственный за равновесие, за наличие порядка, - это набор инвариантов. Традиционный вопрос, мучивший поколения физиков, почему симметричные законы физики применяются к асимметричному миру, становится понятным. Законы действуют на инвариантные, сохраняющиеся величины. Устойчивость и неизменность инвариантов служит гарантом объективного знания. Полная симметрия не позволяет выделить характерные области в системе: все ее части идентичны, равновероятны, не дифференцированы. Симметричная система изотропна. Именно такими свойствами обладает равновесная, т. е. хаотическая система. Полностью симметричная система проста и предсказуема.
Некоторые примеры инвариантов и симметрий. Они образуют квинтэссенцию бесчисленной массы наблюдений. Законы сохранения сначала были обнаружены и только потом им были сопоставлены определенные симметрии. 
Однородность времени в пространстве служит основой законов сохранения энергии W. 
Симметрия относительно вращений определяет выполнение закона сохранения импульса mv. 
Однородность пространства определяет закон сохранения момента импульса mvr.
Перечисленные законы сохранения универсальны. Они описываются  симметриями пространства-времени  мира.
Закон всемирного тяготения гласит, что сила взаимного притяжения двух тел пропорциональна произведению их масс и обратно пропорциональна квадрату расстояния между ними. Следовательно, сила притяжения не зависит от положения этой пары в пространстве, а только от расстояния между телами. Это означает, что данный закон инвариантен относительно переноса  или вращения этой пары тел. Это не было бы так, если бы пространство не было однородным и изотропным
Ниже приводятся примеры инвариантов из разных областей. Степень их универсальности неодинакова. 
· Филология: Язык - константа национальной культуры, в том числе, алфавит    и правила. Их отсутствие превратит речь в пустой набор знаков, в хаос. 
· Биология: универсальный генетический код всего живого; универсальная схема переноса информации и биосинтеза, чистота ДНК и белков. Кроме того, любой живой организм снабжен системой запретов (органы чувств), охраняющих его в этом мире. 

· Химия запрета живого: строгий детерминизм в выборе веществ, способных к редупликации. Класс веществ, пригодных для самовоспроизведения очень узкий. Четыре элемента - H,O,N,C составляют 95% живого вещества. Эти 4 элемента наиболее распространены во Вселенной. Эволюция ограничена руслом с самого начала. 

· Геометрия запрета живого: геометрические конфигурации наследственного аппарата неизменны везде. Линейный принцип организации не нарушается. На усложнение организации структуры наследственности наложен запрет. Вето на разнообразие наложено в момент возникновения жизни и не было оснований снять его. 

· Общество: в процессе развития возникают духовные ценности (набор контрольных механизмов или принципов запрета; моральные принципы; заповеди в обществе). Они не случайны. Но от общей основы, заложенной природой, до духовных ценностей долгий путь,  которым руководит логика общества. Этот путь не однозначен и не закончен. Человеческая природа не дает окончательных установок. Есть свои  правила запрета и в сообществах животных: механизмы торможения агрессии (бои самцов всегда в рамках ритуалов, есть поза подчинения, принятие которой сигнализирует об окончании боя и т.д.).
Принципы отбора или правила запрета действуют и в живой,  и в неживой природе, а знание инвариантов служит опорой для правильного диалога с природой, для грамотного управления экономикой, государством, для построения искусственных объектов и т.д. Очевидно, что поиски симметрий в разных областях науки это эффективный ключ, позволяющий если и не управлять ситуацией, то, по крайней мере, отобрать набор потенциальных альтернатив. 

Необходимость ограничения, добровольной выдержки берет начало в глубинах самой нашей природы и относится о всем сознательным проявлениям деятельности. Это потребность порядка, без которого ничего не может быть создано. А всякий порядок требует принуждения. Только видеть в этом помеху свободе неверно. Сдержанность, ограничение не дают переродиться свободе в распущенность. Форма не стесняет творца. Индивидуальность ярче проявляется, когда ей приходиться творить в условных границах.
Система синергетического и обобщающего  образования – кардинальный путь  выхода из кризиса 
Цели


1. Полное  и своевременное освоение обществом и индивидом совокупности выработанной человечеством  информации.


2. Обеспечение   умственного, физического   и профессионального  становления       к моменту  достижения индивидом   биологической   зрелости и    окончания к этому времени его обучения.   


          3.Привитие индивиду инвариантных общеобразовательных и профессиональных знаний и  навыков производства.
Термины и их определения.

Синергетика – совместное действие, научное направление, исследующее процессы самоорганизации в природных, социальных и других системах. 

Обобщение – соединение в единое целое и определение  общего смыслового значения.

Информация – представительные характеристики объектов природы в виде описаний, чисел, формул, чертежей, символов и других абстрактных характеристик.

Комплекс – совокупность предметов, явлений, действий, свойств.
Детерминированность –  определённость.

      Параметр порядка -  степень свободы, системы, воздействуя на которую можно влиять на протекающие процессы, на самоорганизацию    

      Порог чувствительности – предел, когда излишние меры волевого характера обречены на провал

Требования, предъявляемые  к системе синергетического и обобщающего  образования

1. Синергетика и  человеческие популяции   подчинены свойственным    им законам природы.   Какими из них   отдать предпочтение, создавая новую систему образования? Волевым порядком законы не изменить и не подогнать. Но поскольку система образования призвана удовлетворять требования общества, то из  свойств синергетики нужно отобрать те, какие  нужны и могут быть использованы  при обучении.

2. Постулаты и правила построения  системы синергетического и обобщающего  образования (ССОО)   должны быть  гармонизированы с законами бытия человеческого общества.

3. Система образования предназначена  удовлетворять спросы рынков трудовых ресурсов и услуг образования. Следовательно, она должна функционировать по законам рыночной экономики.

4. Научными, методическими и программными  разработками должны      формулироваться  инварианты знаний и навыков и осуществляться крупные обобщения информации.

5. В основном нужно использовать дедуктивные методы раскрытия  материала и обучения, зрительное восприятие информации, обладающее, примерно, на порядок   большей полнотой усвоения индивидом, чем другие пути восприятия вместе взятые.

В качестве частных методик обучения могут быть использованы прежние многовековые наработки, не противоречащие постулатам ССОО.
Общие положения

1. Упраздняется исторически сложившееся искусственное принятие процессов  обучения  линейной, детерминированной и управляемой волевыми методами.

2.  Признаются и используются в дальнейшей практической деятельности объективные законы функционирования процессов природы. А именно, утверждающие, что  процессы природы - нелинейные, недетерминированные, стохастические, открытые и неуправляемые волевыми методами.

3. Упраздняются обучения   надуманным дисциплинам,  совокупностью которых  по объективным причинам нельзя охватить свойства целого. Процесс познания строится  изучением методами дедукции самих объектов природы, например, начиная от триады: космос, планета земля, человеческое общество.

     4.  Преподают в основном инварианты объектов природы и процессов. Другие закономерности и модели функционирования приводятся в подтверждение раскрытия  инвариантов, как  частные случаи. 

       5.    Содержание и качество образования в ССОО управляются по параметру порядка. 

       6. Организация учебного процесса  возлагается на администрирование. 

       7. В целом система синергетического и обобщающего образования   содержит два этапа обучения:

Первый этап – общеобразовательный.

Второй этап – профессиональный

     Обучают  на первом этапе по программе системы синергетического и обобщающего общего образования.

Второй этап содержит три блока:

1. Система синергетического и обобщающего обучения рабочей профессии.

2. Система синергетического, обобщающего среднего профессионального образования

3. Система синергетического и обобщающего высшего профессионального образования

4. Каждый из блоков обучения основывается на результатах первого этапа обучения -  общеобразовательного.

5.Обучают  по каждому  из блоков   целостно, вне формальной связи с другими блоками, исключая добавления и  доучивания.  Нельзя, например, из рабочего готовить техника путём доучивания по  п.2, как и нельзя из техника  готовить инженера путём частичного доучивания по  п. 3. Так как инвариантные основы блоков (1,2,3) разные, не позволяющие достраивания. В каждом случае, чтобы подготовить полноценного специалиста,  нужно начинать обучение с инвариантных основ  данного блока. Основы должны быть чётко сформулированными, достаточными, но не  излишними. 
6. Нельзя совмещать общеобразовательное и  профессиональное  обучения, поскольку они имеют разные предназначения, инвариантные основы,  инфраструктуры и квалификации учительского состава.
Пути освоения и  внедрения системы синергетического и обобщающего образования

1. Программа создания, освоения и повсеместного внедрения должна быть рассмотрена и утверждена Правительством страны.

2.  Подключаются к разработке инвариантных основ и программ обучения крупные силы учёных и педагогов.

3. Проводятся по проблематике  научные конференции,  семинары- совещания, организуются «круглые столы»

4. Выпускаются массовым тиражом научные,  научно-методические тематические сборники и  книги.
5. Организуются по новым программам  повышения квалификации,  переподготовка и подготовка педагогических кадров.

6. Составляется новый, кардинально сокращённый перечень профессий, по  принципу: одна отрасль (подотрасль) – одна специальность

7. Как обязательное условие внедрения ССОО, вводятся учебные заведения в рынки трудовых ресурсов и услуг образования
Проблемы и требования к управлению системой синергетического и обобщающего образования

Разработка положения  о системе синергетического и обобщающего  образования  была большой проблемой, состоящей  из  ряда задач, решение которых были связаны с требованиями общества,  производства товаров и услуг, существующей системы образования, её нормативных основ и рыночной экономики в совокупности.   Нужно было не только знать, но и иметь практику реализации нововведений   в каждой из указанных областей. Не случайно, многочисленные публикации в этом направлении   большей частью ограничиваются  общими рассуждениями. Хотя мировое сообщество (судя по заключению ЮНЕСКО)  давно, ещё в 1970 году,  осознало кризис образования, чем привлекло  внимание  больших масс исследователей к его преодолению. ССОО позволяет преодолеть кризис в системе образования,  удовлетворить  настоящие и предстоящие требования общества и производства 

В настоящей работе не ставились цели   подвергать ревизии и дорабатывать  теоретические основы синергетики в целом, которые,  хотя  и не достигли уровней обобщений и универсальности, но представлены обширным перечнем работ Г. Хакена, А.А. Колесникова, С.П. Курдюмова  и других.  Предстояло решение более узкой и специфичной проблемы управления  ССОО, в том числе с использованием  трудов указанных предшественников.

Априори нельзя  утверждать, что ССОО в целом подчинена принципам синергетики. Доказанная широкая применимость синергетических подходов  в физике и химии вовсе не означает возможности их использования в социально-экономической системе, каковой является ССОО

В данном случае изначальный полновесный и натурный эксперимент весьма затруднителен,   вычислительный - неэффективен, система математических моделей ещё не построена. Любая априори выбранная модель управления ССОО на основе известных положений  синергетики может сработать, может,  и нет.      Как вариант, наугад  выбранные регуляторы могут быть оказаться действенными  на коротком участке пути, а потом,  с очередной точки бифуркации,  процесс может  пойти по другой непредусмотренной ветви.  Нужны параметры, которые бы обеспечивали самодвижение от изначального инвариантного аттрактора  до  конечного,  на всём пространстве  функционирования ССОО, от бифуркации к бифуркации. Под аттрактором здесь понимается  притягивающее множество, а под бифуркацией – поворот.

Всё зависит от специфики условий функционирования системы, выявления  глубинной её сущности и соответствующего  выбора регуляторов воздействия.  Наряду  с этим, большой опыт работы автора в области образования и производства (более 40 лет), комплексные анализы, разработка и апробация передовых научно- методических решений, пусть даже частных,  позволили предположить, а впоследствии утверждать.   ССОО - нелинейна,  недетерминирована, стохастична, открыта, неуправляема, оговорим сразу, волевым методом. Имеют место обязательный обмен с внешней средой энергией,  информацией (диссипация)  и непременное взаимосодействие.
Известно, синергетический подход стремится, в первую очередь, выявить макроскопические свойства  процесса, но  не выделяет поведение отдельной частицы. Нужно  осуществить переход от непредсказуемого поведения системы   к управляемому движению от одного  инвариантного многообразия  к другому, к которому будут подстраиваться все другие факторы. При этом результаты промежуточных реакций могут оставаться неизвестными.
Целевое формирование инвариантов и аттракторов позволяет реализовать  направленную самоорганизацию ССОО, осуществить  кооперативное и когерентное движение внутри системы, образование новых структур, и не обязательно заранее предусмотренных извне.

 Попутно возникает  вопрос, почему  простые законы физики  работают в окружающем нас весьма сложном мире.  Дело в том, что в сложных динамических системах со  многими  степенями свободы  происходит их стягивание к главным степеням, путём самоорганизации. Почему тогда не обойтись таким же образом в ССОО.  Произвольно выбранные законы могут сработать на конкретном узком участке, до следующей точки бифуркации,  способствовать  возникновению некоторого подобия паттерна. Под паттерном здесь понимается сгусток.  Авторы, пользующиеся  таким приёмом,   до конца не отдают себе отчёт тому,  что происходит и почему, ограничиваясь методическими объяснениями. Не случайно, для корректировки    результатов процесса они используют  множество  коэффициентов, являющееся по существу коэффициентами незнаний происходящего. При этом жёсткое функционирование  механизмов самоорганизации и самоуправления отторгает все избыточное и лишнее в системе вплоть до  выхода её  на целевые аттракторы.  Управление ССОО не основывается на  постулатах  или специфических подходах современной теории управления. Управление создаётся изначально на других основах.

Каковы предполагаемые размерности ССОО, аттракторов и сгустков, что означает в данном случае сжатие и расширение фазового пространства?

Размерности ССОО  необозримо велики,  сообразно  влиянию образования на судьбы индивида, общества и государства. Никто не возьмётся назвать  наименования и число факторов, влияющих на процесс обучения и его результаты. 
Сжатие фазового пространства в данном случае означает сокращение известных и не познанных    наименований и количества факторов до нескольких паттерн и  инвариантных аттракторов, с которыми самопроизвольно и стихийно  работает  ССОО.

Расширение фазового пространства означает распространение влияния ССОО  по сформулированным и непознанным факторам на индивида, общество и государство, а также на сопряжённые другие процессы.

Паттерны и аттракторы выстраиваются по последовательности возникновения, соподчинённости и взаимосвязи в жёсткую иерархическую структуру. 
Диссипация происходит в процессе сжатия и расширения фазового пространства.

Сторонники административного управления системой образования полагают, что достаточно иметь цель, планы реализации (учебные планы), запустить процесс обучения и результаты будут достигнуты. Что равносильно утверждению, достаточно подогнать табун  к водопою, чтобы считать, что все лошади напились. При этом не считают нужным принимать во внимание,  хочет ли лошадь пить или нет, какое  качество воды (не всякую воду она захочет пить), наступило ли время водопоя,  сколько воды каждая лошадь выпила до и вовремя водопоя  и прочая  масса условий, связанная  с табуном,  водопотреблением   и индивидуумом.  К тому же, если табунщик (преподаватель)  не знает ни биологию, ни психологию подопечных. Подвести лошадь к водопою можно, но нельзя заставить её напиться.
Не меньшую проблему, чем создание ССОО,   представляет и разработка её управления.  На первый взгляд кажется парадоксальным, управлять системой, ядром которой является синергетика, не поддающаяся управлению.  Но  необходимо управлять, причём  иначе, чем  было принято прежде и практикуется в настоящее время – административное планирование, организация, координирование и контроль. Совокупность административных  мер, разумеется,  должна присутствовать на кибернетическом уровне. Однако  указанные  меры   основаны на механистических и детерминистских представлениях о мироздании и соответствующих подходах. Тянуть быка за хвост тоже относится к его управлению.  Можно  хвост оторвать, но целей не достичь.

Социально-экономическая  среда нелинейна,  как  и внутренний мир человека, главного составляющего системы образования, так же   нелинейен. В каждом частном есть свойства целого и наоборот. Попытки упростить  сложное и понизить его значимость, в числе прочих факторов,  привели к кризису образования. Предстоит понять  сложное, т.е. то, что принципиально нельзя свести к простой сумме частей,  и придать ему должный ранг.

Проблема  управления  заключается в том, чтобы, опираясь на  свойства ССОО самоорганизовываться,  самоуправляться, когерентность и кооперативность,   обеспечить   стихийное достижение  в процессе обучения  конечного результата – качества и количества знаний. Как бы фантастическим ни выглядело  это намерение.  Возможно ли решение такой проблемы?  Да,  возможно, если правильно заложить принципы управления.  

Любая система образования – искусственное создание. Но она  функционирует  в естественной среде. Следовательно, должна быть подчинена  объективным законам естества.

Итак, имеем изначально триаду:  общество, производство, индивид, представляющую социально-информационную,  экономическую и рыночную среду.  Каковы её свойства, внутренние подчинённости и взаимосвязи в свете поставленной   проблемы?  Каждая  из составляющих среды, как и среда в целом, находится под воздействием совокупности факторов, которые большей частью неизвестны ни по наименованиям,  ни по количеству, тем более по удельному влиянию. Метафизические подходы в науке,  образовании и стандартизации, и  соответственно  узкие специализации,    породили  необъятные информационные объёмы.  Механистические походы в свою очередь не позволяют   их сжать  и сформулировать инварианты, могущие быть  использованными  в задачах управления.  Учесть влияния каждого из известных и большей частью неизвестных факторов на ССОО пока нельзя. А если не учитывать, то проблему управления не решить. Вот в таком тупике и находится  «паровоз» прежней  система образования. Совсем не случайно, все попытки её совершенствования  ограничиваются «косметическим» ремонтом.  Проблема  управления ещё осложняется тем, что  факторы взаимодействуют между собой. Механизмы и ход  взаимодействия, ни качественные, ни   количественные   результаты  в основном остаются неизвестными. Не установлены  и численные отношения. В целом,  состояние   среды нелинейное - многомерное – многосвязное, вызывающее оторопь  тех, кто пытается повлиять на  систему.

Ситуация в системе образования  может быть представлена  триадой Гегеля (1803г): тезис – антитезис – тезис.  В нынешней трактовке: порядок – хаос  (перемешивающий слой) -  порядок. Выйти из состояния хаоса в состояние порядка логическими построениями, как правило,  не удаётся. Нужна догадка, «озарение» на основе  интуиции.  Оно не возникает само по себе без интенсивной загрузки ума и чувств соответствующей информацией. Какая нужна конкретная информация, сколько, когда никто не может указать. Время появления догадки нельзя   предугадать.  Могут пройти  годы. А «озарение» так и может и не наступить. В этом процессе «творческих мук» стартовым толчком могут быть  аналогии и прецеденты. Известно, Архимед открыл закон о выталкивании жидкости, принимая ванну. О  законе  всемирного тяготения Ньютон догадался, когда на его голову упало яблоко.  Дарвин  совершил кругосветное путешествие, чтобы обосновать происхождение видов. Таких случаев сопряжения  человека с природой - миллионы.  Но архимедов, ньютонов, дарвиных  считанные единицы. Вот уж действительно, кто под ногами видит лужу, а кто в этих лужах - звёзды. Непременно одно, нужно накапливать информацию по проблеме,  много размышлять, экспериментировать.

В первом приближении, для управления ССОО необходимо иметь как минимум два регулятора:  управляющее воздействие и параметр порядка. Например, развитие  экономики основано на конкурентной рыночной борьбе.  В результате выживает наиболее приспособленный конкурент. В странах постсоветского пространства поняли эту аксиому буквально. Отказались от планирования,  как от реликта социалистической  системы.  Практика показала,   борьба на свободном рынке вне правил и ограничений носит уродливые формы и зачастую не приносит ожидаемых результатов.  И тогда   вынужденно появился тезис, что рыночная экономика не отвергает  планирования. Так возникла необходимость в управляющем воздействии, предписывающая борьбу в выгодном для общества русле. Это воздействие должно быть внешним, вне системы,  оказываться высшей инстанцией, например, государством. Вместе с тем,  регулятор  должен  поддерживать тенденцию спонтанного  влияния   на ССОО,   согласовываться    с другими  экономическими механизмами  и не иметь волевых свойств.
Есть пример, когда «высшей инстанцией» служит сама среда.  Так по теории естественного отбора   наследуются все признаки, но выживают только благоприятные  в неблагоприятных условиях, только полезные.
Из двух рассмотренных известных примеров, какой может служить  аналогом при управлении ССОО? Поскольку ССОО создание искусственное, то управляющее воздействие  обязательно должно быть. Какое оно, кем, когда и как оказывается,  оставались  пока не известными.

Коль ССОО представляет нелинейную, многомерную и многосвязную среду, то поиск всех действующих факторов или основных из них, установление удельных влияний и корреляций,  с целью последующего использования  результатов для  решения проблемы управления, изначально следует признать бесперспективными, тупиковыми. В этом поиске окажутся мало полезными и комбинаторные эксперименты по известным методикам. Ими не объять необъятное. 

Нужно думать о том, чтобы сжать фазовое пространство, превратить влияние  многих факторов на ССОО в воздействие нескольких  факторов,  так называемых параметров порядка. Есть и существенное  ограничение, если этот параметр не вытекает из сущности ССОО, а имеет элемент волевого воздействия, то никакая самоорганизация не наступит. Нужно знать сущность, внутренние механизмы системы, действующие  в совокупности с другими факториальными массами. Вот здесь напрямую сталкиваемся с необходимостью догадки, выхода из хаоса в состояние порядка. При этом выбранные параметры порядка должны обеспечить устойчивость и иерархичность системы; быть   сквозными, многоступенчатыми, взаимосвязанными, соподчинёнными   и локальными  для каждой структуры ССОО.

Да, компоненты этой среды разнородны по структуре,  целям и решаемым задачам, сущностям функционирования, методам и содержанию управления. Но нужно выйти  на те обобщающие, но непременно доминирующие факторы, под влиянием которых может произойти сжатие совокупности известных и неизвестных факторов во всех компонентах среды  в ряд паттернов и  аттракторов.
Если найдены параметры порядка, с которыми ещё и гармонизируются     управляющие воздействия, то процесс самоорганизации системы и управления превратиться в единый процесс.
Аналогичных случаев предостаточно. Например, каждый оркестрант играет свою партию, но целостное звучание образуется по движению палочки дирижёра. Убери дирижёра, получится какофония из звуков. Многие, наверное,  слышали звуки из  оркестровой ямы до начала оперы, имеется в виду до прихода  дирижёра.

На фабриках выращивают цыплят  конвейерным методом.  Перемещаются не ленты конвейера, а цыплята. Сделано оригинальное изобретение, чем не «озарение».  Движение   цыплят от одного рабочего места  к другому обеспечивается безо всяких внешних усилий. Цыплята  двигаются по инстинкту, от темноты к свету. Свет зажигают там, где должны быть цыплята в следующий момент, и тушат там, где они находятся в настоящее время. Это движение начинается с момента вылупления цыплят и заканчивается в месте   сдачи их на продажу.

В этих примерах налицо и управляющие воздействия - движение дирижёрской палочки, двигающийся  луч света; и  параметры порядка -  партитура каждого оркестранта, инстинкт (свойство)  цыплят идти  к свету.

Нет общих и универсальных методов поиска и  нахождения управляющего воздействия и параметра порядка. Как и  нет ничего общего между управлениями оркестром и  выращиванием цыплят.  Можно назвать тысячи случаев, когда ни управляющие воздействия, ни параметры порядка не найдены. Действует каждый в меру своего понимания. Например, так управляет процессом чтения  каждый лектор.  Система образования целиком  построена на волевых решениях, реализуемых административным методом. Вот и,  вместо привнесения  радости познания мира, мучают учащихся физически, искажают их представления о природе, выдают дипломы, которые не признают работодатели.

Требования к управлению ССОО сводятся к следующему.

1. Нужно предусмотреть  два типа регулятора: управляющее воздействие и параметр порядка

2. Управляющее воздействие  гармонизируется с механизмом функционирования ССОО, а параметр порядка  вытекает  из осознанной сущности ССОО.

3. Выбранный параметр порядка должен быть  сквозным,  кардинально воздействующим на триаду: общество, производство и индивидуум, вытекать  из их стремления к выживанию. 
4. Параметром порядка  должно обеспечиваться:

4.1 Группирование и асимптотическое движение действующих факторов к притягивающему  их  аттрактору.

4.2   Инвариантное многообразие вокруг и в аттракторе.

4.3 Устойчивость, открытость, а также  иерархичность, взаимосодействие, кооперативность и когерентность между компонентами системы.

4.4    Единство управления и стихийной самоорганизации ССОО.

4.5. Единство энергетических, вещественных и информационных процессов.

4.6 Автоматическое  воздействие, прежде всего,  для оказания влияния на процесс функционирования ССОО,  в этом смысле конечная цель вторична, первичен и спонтанен ход движения к аттрактору.

4.7 Инвариантный асимптотизм не только при движении к главному аттрактору,  но и по всем иерархическим его составляющим, до  конечного не делимого паттерна.

4.8 Иерархичность собственно  параметра  на всём протяжении его воздействия.

4.9 Управление сжатием и расширением энергетического, вещественного и информационного пространства.


Детализация решения проблем управления изложены в книге под названием «Система синергетического  и обобщающего образования». 
Там же изложены обобщённые законы производства,  апробированные методология кардинального сокращения числа специальности и специализаций,  а также морального и физического воспитания.

Все производства, независимо от профиля, функционируют по единым законам – инвариантам. Их около 40. Если обучить этим инвариантам, то индивид подготовлен для работы  на любом производстве, при любом общественном строе. Что чрезвычайно важно в условиях глобализации мира, динамики движения трудовых  ресурсов. Поскольку законы производства инвариантны. Доказано долголетней  практикой,    нужно и можно готовить только инженера отрасли, например, инженер - машиностроитель, упраздняя специализации: конструктор, технолог, менеджер и так далее, их более 30. 
Привитие морали.
Человек есть животное, его зачатие, рождение,   развитие тела и инстинктов  происходит в полном соответствии с законами животного мира; как у шакала или  у других видов. Человеком в нынешнем понимании, личностью он становится  под влиянием окружающего его общества. Если это окружение - животные, то таковым  так и останется. Тому есть тысячи примеров практики.

  Мораль – инвариант человеческого общества. Без морали индивид есть животное. Мораль обязывает человека изначально жить по законам общества. Международные, в том числе государственные законы и правила – интерпретация заинтересованными сторонами морали,  зачастую искажённая. Например, права человека. О каких правах может идти речь, если народы целых континентов лишены права на жизнь только потому, что на территории их проживания есть  нефть. Их убивают сотнями тысяч, готовы сбросить на них атомные и нейтронные бомбы. 

  Именно поэтому  подавляющее большинство стран, главным образом «цивилизованных» стран  бояться формулировать мораль. Привитие морали   не включается в учебные программы. Её заменили в странах капитала призывами «Наживайся,  как можешь, чтобы не прослыть неудачником», «Доллар – всеобщее высшее  достижение  качества человека», «Стреляй первым» и так далее. Как результат человечество, ввергнулось в дикий капитализм, от которого тошнит его апологетам. 

  Между тем воспитание морали, становление личности в интересах как его, так и обществ в целом проводились  тысячелетиями вплоть до наших дней, накоплен громадный непререкаемый опыт. Человечество развивалось по восходящей,  от животных инстинктов к людской морали, закреплённой устными сказаниями,  традициями народов, описанных  священных книгах  и других источниках. Последние века шло размывание морали, пренебрежение её основами, возврат к животным инстинктам [10]. 
Человечество движется к гибели   не из-за  истощения  природных, а из- за оскудения душ. Природа восстанавливается с большим трудом, но более трудную проблему представляет  восстановление человеческой души, морали. Задача состоит в том, чтобы воспользоваться  наследием, развить его  с поправкой на время [11].
Физическое воспитание
Любая личность характеризуется физическим здоровьем, моральным духом и квалификацией в определённой области. Перечислены свойства в  порядке приоритетов. В реальности  приоритеты смещены местами: квалификация, здоровье и мораль. Квалификация  используется обществами по спросу, здоровье – дело каждого индивида,  больной никому не нужен; мораль вообще не рассматривается, как категория нужности.   Физическое воспитание сведено к сдаче спортивных нормативов, к достижению спортивных результатов, приносящих индивиду доход. Сохранение и развитие здоровья человека отнесено на второй план. Между тем физическое воспитание имеет главной целью становление и развитие здоровья непосредственно после рождения. Проблема поставлена с ноги на голову. 

Физическое развитие  начинается под контролем родителей  и общества  и содержит много методов и этапов [12].  Например, умение прямохождения, разговорной речи  не предусмотрены природой и воспитываются людьми; соблюдать гигиену, режимы питания,  труда и отдыха, развитие здоровья и так далее. Причём в зависимости от этапов жизни, возраста и физического состояния. Общеобразовательная школа наравне с физическим воспитанием должна систематически и постоянно заниматься  здоровьем. Каждый школьник должен иметь  карту здоровья, заполняемую до и после  уроков физкультуры. Знания он может иметь по способностям, а здоровым быть обязан. Тогда из школы не  будут выпускаться здоровыми только 20% детей. Если к 16 годам, времени    биологической зрелости индивид не здоров, а болен, то в дальнейшем не будет в состоянии создать семью, служить обществу.  Одним из причин распространения детского суицида  является физическое, в том числе психическое нездоровье. Когда индивид не хочет таким жить. Таковых предостаточно. Например, в Казахстане при ограниченной численности населения количество  суицидов в 2011 году составило 3,5 тысяч. Нонсенс.
Результативность и эффективность  [13]
1. Обеспечивается  одновременное достижение физической, умственной и профессиональной  зрелости молодых поколений ко времени   биологической зрелости
2.  Повышаются эффективность,  конкурентоспособность производств и развитие науки путём обеспечения принципиально нового  качества подготовки  кадров.

3. Общество освобождается от необходимости материальной поддержки молодых людей  после  16-18 летного  возраста и может использовать их в полной мере  для удовлетворения  своих нужд:  общественно - полезного труда,  защиты отечества, развития науки, для работы в правоохранительных органах и в любых других структурах.

4. Повышается полезность индивида для общества на 10-20 лет за счёт более раннего материального самообеспечения и обучения обобщённым правилам и навыкам сохранения и развития здоровья индивида.

5.    Существенно  снижается молодёжная преступность в обществе за счёт привития морали и боле раннего материального самообеспечения.
6. Кардинально сокращается число учебных заведений и специальностей.

7. Общество и его члены приобретают мировоззрение адекватное законам природы, со всеми отсюда вытекающими последствиями.

8 Система синергетического и обобщающего  образования открыта для дальнейшего совершенствования и развития, адекватно   познанию природы и использованию её законов.

9. Достигается колоссальная экономия всех  видов ресурсов: материальных, энергетических, трудовых. 

10.  В целом, введение синергетики и обобщения  означает новую стратегию подготовки кадров, развития общества, науки и государства 
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