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Полный анализ в рамках одной работы практический невозможен. Религии существуют тысячелетиями, писаний о них миллионы, практика реализации веры  бесконечна и разнообразна. Анализ выполнен по следующей причине. Религия из веков феодализма вновь вошла в постсоветское пространство. Церкви,  мечети и другие аналогичные учреждения стали посещать больше людей. Вновь построенные церкви, мечети, синагоги  превышает количество введённых  новых  образовательных школ. Малокомплектные школы, а также  библиотеки закрываются. Вместе них открываются церкви. Религия вновь становится орудием воздействия властей на массы. Вернулись в прежние времена…. «Хороший город Арзамас, сто церквей и ни одной библиотеки» (М. Горький)
В чём причины возврата  к феодальным временам. Каковы минусы и плюсы.  Очевидно, любая из религий, не говоря об их разных течениях,  по- своему влияют на умы и соответствующие поведения  индивидов. Каковы должны быть критерии анализа. Вот вопрос. 

В мире наибольшее распространение получили три религии: буддизм, христианство, мусульманство. Сюда вынужденно включаем иудаизм. Поскольку именно иудаизм проповедует мировое господство путём уничтожения нееврейских народов. Всемирный еврейский конгресс считает (2002 г)  эту идеологию как никогда актуальной.  При этом численность  евреев скрывается - известная практика поработителей. По ориентировочным данным евреев в мире около 300 миллионов. 

 Так каков критерий оценки?  Единственный. Благополучия народов, их  выживания  и  развития.  В наибольшей степени этому критерию отвечает социальная, коммунистическая идеология, вобравшая в себя лучшие положения  известных религий всех времён и народов. Затоптать её евреям, владеющим западным и российским СМИ,  не удалось. Жизнь берёт своё.  Естественно, анализ   будет фрагментальным. Его  строим на выдержках из основ религий, на обсуждениях всемирных форумов, заключениях  проповедников, известных теологов и выдающихся деятелей народов мира. 

Коренной вопрос. Есть ли бог? Как известно, в г. Астане несколько раз проходил всемирный форум всех основных религиозных конфессий. Для подготовки проекта решения собрался перед вторым форумом секретариат из известных теологов мира. По большинству  предложений пришли к общему мнению. Кроме одного – есть ли бог.  Одни утверждали, что он есть, другие – нет. Никогда ранее на таком высочайшем уровне проблема существования бога не обсуждалась. Форум не смог прийти к единому заключению. Утверждение  о существовании или отсутствии бога в решение форума не вошло. Теперь, найдётся ли сообщество, тем более индивид,  выше по статусу указанного форума? В природе нет ни такого сообщества или индивида  в принципе. Так что любые попытки доказать существование бога научным или иным путём являются не более чем оплаченным шарлатанством, как утверждения и навязывания СМИ.  
Тогда  чем занимаются СМИ, навязывая народам религии. Оболваниванием. Прав был Ленин: «Религия опиум  народа». Но коль оболванивания народов достигли таких масштабов, не считаться с этим тоже нельзя. Нужно  рассмотреть результаты наркозависимости.  
Заметим сразу. Одни занимаются процессом вовлечения в религию намеренно, в том числе с целью  идеологического воздействия  и стравливания народов. Другие верят по семейной или иной традиции, третьи -  по принципу «толпы». К первым относим вчерашних партийных работников - известных атеистов, вдруг переметнувшихся в «другую» веру, поменяв должности секретарей райкомов на место попа или муллы.    Эти атеисты посещают  церкви, крестятся,  шевелят  губами, показывая, что молятся,  поскольку не знают молитв. Так поступают Путин и Медведев. А ведь они, как евреи,  совершают грех, посещая православные молебны. Видимо,  в день «Йом Кипур» раввин   прощает им грехи,  и не только эти. 

Основной  причиной  массового распространения   религий в постсоветском пространстве был развал СССР и советской системы, возникновение на её останках ублюдочного образования из советизма, западнизма и феодализма. Ублюдочное потому, что эти части не могут совмещаться в принципе, поскольку имеют разную природу. Замечу вкратце для непосвящённых. Советизм заимствован из социализма (коммунизма), функционировавшего по закону коммунальности [1], когда внутри каждой первичной организации индивид действует в своих интересах. Эффективность организации вторична. Произвол, развал, наживы, падения в бытовую склоку сдерживались партийным контролем в рамках существующего двоевластия. 
После упразднения КПСС, действующей в составе первичных или других организаций, контроль  был снят всюду. В результате любая организация, в особенности,  если она государственная, стала де - факто бесконтрольной, со всеми отсюда вытекающими последствиями. Так любая ступень иерархии власти превратилась в бандообразование,  действующее  под сенью   «законов» На самом деле они «творят», что хотят. Как, банда «ЖКХ», банда «Налоговая», банда «Суды и прокуратура», банда «Полиция», банда «Дума», банда «Банки», банда «Исполнительская власть», банда «Олигархи», банда «Президентская команда» и так далее. Население, вконец запуганное, разобщённое и оболваненное ложью,  терпит повсеместный бандитизм. Итак, советизм    представляет собой совокупность банд, насилующих и грабящих население себе в утробу. Результаты видны на каждом шагу и  в каждый отрезок времени. Банды действуют на грани фола, когда народ может выйти  на улицы,   сметёт всё и вся.  Тому бесконечно  много исторических доказательств. 

Западнизм принят    формально:  рыночные отношения, многопартийность, выборы, демократия, гласность   и так далее. На самом деле эти слова прикрытия. Какие  могут  быть рынки, выборы, демократии  и так далее, когда всюду замешаны  советизм,  кардинальным образом коррупция,  семейственность и клановость. А информация, неугодная властям, не публикуется. На пути оболванивания заменяется повсеместной ложной 
 
И наконец, всякое любое новообразование заимствует принципы прошлого. Так был притянут феодализм, в частности религии, семейственность и  клановость. [2].
Другой основный вопрос.  Почему   так плотно срослись  власти и  религия.  Потому что «боги не считают индивида рабом своим, если он не подчиняется власти» [3]
Церковь делает акценты на божественном характере всякой власти, проповедуя покорность властям и осуждая сопротивление насилию. Когда власти творят произвол, то возмущения народа  нивелирует религия. Помните у Некрасова -  «У парадного подъезда», когда крестьяне пришли искать защиту  у помещика. Помещик их  даже не принял. «Суди его бог!» - сказали крестьяне.  «И пошли,  они солнцем палимы». Никакого ропота и возмущения. Только смиренность. Но так вечно  продолжаться не могло. И грянул Октябрь. В целом, Религия - это искусство одурманивать людей с целью отвлечь их мысли от того зла, которое причиняют им в этом мире власть имущие (Поль Анри Гольбах)
 Однако,  вернёмся к анализу.
 Буддизм.10 заповедей буддизма: 

1. Не убивать

2. Не красть

3. Не прелюбодействовать

4. Не лгать и не клеветать

5. Не использовать дурманящих веществ

6. Не сплетничать о других буддистах

7. Не превозносить себя и не уничижать других

8. Не скупиться к нуждающимся

9. Не держать зла и не побуждать к злу

10. Не клеветать 
В отличие от монотеистических религий (зороастризм, иудаизм, христианство, ислам), в буддизме нет: всемогущего Бога-творца или Бога-личности, вечной души, искупления грехов, веры в сверхъестественные силы, абсолютной преданности, ереси, религиозной организации, аналогичной церкви;  единого текста канонов, общих и непререкаемых для всех школ догматов, единого мироздания (число миров считается бесконечным) и провидения.  
Будда не считал себя богом, «сверхъестественным существом» или «посредником между людьми и высшими силами», в отличие от проповедников других религий, а говорил лишь то, что он пережил некоторый опыт «мистического прозрения реальности как она есть». 
Буддизм не говорит о том, что нужно верить в богов, карму или перерождение, а указывает на возможность «экспериментальной проверки», например, посредством медитации. В то же время буддизм отмечает, что поклонение богам является «пустой тратой времени». Далай-лама XIV, рассматривая взаимодействие науки и буддизма, указывал, что если какой-либо подтверждённый научными исследованиями факт будет противоречить буддийской теории, то «нет сомнений в том, что в таком случае мы должны принять результаты научного исследования»

Будда указывал, что принимать его учение необходимо только посредством проверки через собственный опыт: «Не принимайте моё учение просто из веры или из уважения ко мне. Подобно тому,  как купец на базаре при покупке золота проверяет его: нагревает, плавит, режет — чтобы убедиться в его подлинности, так же проверяйте и моё учение, и только убедившись в его истинности, принимайте его!» 

Для получения умения помогать живым существам в прекращении их страданий, что является главной целью буддизма, буддисты в первую очередь пытаются уничтожить «три яда»: неведение относительно истинной природы; страсти и эгоистические желания; гнев и нетерпимость
 Буддизм концентрируется на сознании, психологии и освобождении. Пути  познания: опора на учение, а не на учителя; опора на смысл, а не на слова, его выражающие; опора на окончательный смысл, а не на промежуточный; опора на совершенную мудрость глубинного опыта, а не на простое знание. Основной религиозной практикой школ считается медитация

Таким образом,  буддизм не отвергает законы природы, науку, не довлеет над индивидуумом, ничего не навязывает; предлагает идти  каждому своим путём, экспериментируя и пробуя. Моральные основы буддизма не тормозят, а способствуют развитию человечества.  

Христианство 
Идеология раннего христианства. В начале нашей эры появляется христианство, которое выступило с проповедью идей всеобщего равенства и свободы людей. В своем новом подходе к вопросам собственности, труда и распределения ранние христиане проповедовали принципы всеобщей обязанности трудиться и вознаграждения каждого по его труду. Эти новые требования звучат в таких положениях, как: "Каждый получает свою награду по своему труду"; "Если кто не хочет трудиться, тот и не ест".  Полностью перешли в  идеологию коммунизма.  Существенное значение при этом придавалось принципу равенства всех людей и соблюдению такого равенства в различных сферах человеческих взаимоотношений. Весьма энергично ранние христиане проповедовали (в общем контексте устремлений, идей и ценностей своей новой религии) основной принцип естественного права и естественно-правовой справедливости – воздаяние равным за равное. 

Но реальная практика и земные дела новой религии оказывались во многом иными, чем это представлялось энтузиастам раннего христианства. Уже  во II в. жизнь в христианских общинах заметно изменяется. Усиливается власть руководителей общин, налаживается постоянная связь между ними, формируется церковная бюрократия (духовенство). Одновременно с этим идет процесс формирования официального вероучения, канонизации христианской литературы. Церковь начинает делать акцент на божественном характере всякой власти, проповедуя покорность властям и осуждая сопротивление насилию. 

Всякая душа да будет покорна высшим властям; ибо нет власти не от Бога, существующие же власти от Бога установлены. Посему противящийся власти противится Божию установлению; а противящиеся сами навлекут на себя осуждение". Павел отмечал, что "начальник есть Божий слуга", поэтому "надобно повиноваться не только из страха наказания, но и по совести. 
Христианская проповедь внушала трудящимся мистическую веру в то, что справедливость и добро, которые не могут осуществиться в земном мире, восторжествуют в загробном царстве для всех последователей новой религии. Фантастической идеей о равенстве всех людей перед богом христианство стремилось прикрыть зияющую пропасть социальных противоречий реального существования. Религиозным утешением «страждущих и обремененных» оно стреми​лось потушить социальный протест эксплуатируемых, обещая им воздаяние за страдания в «потусторонней жизни». Благодаря этой своей социальной и идеологической функции христианство смогло пережить крушение рабовладельческого строя и оставалось важным средством духовного порабощения трудящихся и в феодальном обществе.

Господствующий класс этого общества, приспособляя христианство к условиям нового феодального строя на протяжении всего средневековья, стремился всемерно укреплять церковь в экономическом, политическом и идейном отношении. Церковь и обслуживающее ее духовенство стали частью феодальной системы, ее важнейшей идеологической опорой. Христианская религия в Западной Европе — католицизм — в средние века являлась господствующей формой идеологии. Она доминировала во всех областях общественной, идейной, культурной жизни, подчинила себе мораль, науку, культуру, образование, облекла в свои формы и пронизала все стороны средневекового мировоззрения.

Христианство - не рассуждающая, без отчетная вера в бога и божественное слепое поклонение всемогущему творцу и присносущему провидцу и правителю, страх перед гневом и карами его, леденящий кровь в жилах, ничтожество человека — раба божьего, извечная греховность его и обреченность на смиренные страдания, уготованные самим богом, и смутная надежда на загробное блаженство — вот основное содержание, которое составляет сущность  религиозной идеологии. Главным моментом ее является фантастическое отражение тех социальных сил и условий, которые в жизни господствуют над людьми. 
Христианство не терпима к инакомыслию, признаёт ересь. Ввело инквизицию, многих деятелей науки судило как еретиков  за их открытия,  и сожгло на кострах инквизиции.  Якобы весь мир создан на божественных откровениях, «шаг вправо или шаг влево» считается ересью. Христианство отвергала и отвергает научные достижения, если они противоречат божественным писаниям. Джордано Бруно сожгли на костре, Галилея заставили отречься от его утверждения, что земля круглая и вращается вокруг солнца. Коперник не был казнён и не предан анафеме, поскольку свои открытия опубликовал накануне кончины. А скольких казнили оставшихся  безымёнными.  Перечень бесконечен.
Известны многолетние войны, развязанные христианами под прикрытием ложных религиозных  целей, с целью наживы и территориального господства. Как, например, крестовые походы на Восток, якобы за гробом господним. Религия использовалась для  уничтожения соперников и восхождения на трон, как например, «Варфоломеевская ночь», «Париж стоит обедни» (Генрих lV). 
Таким образом, христианство – одно из самых агрессивных религий, не признающая законов природы, действующее вопреки ним, проповедующее нетерпимость и насилие. Одновременно проповедующее  мистическую веру в справедливость и добро - в загробном мире
Ислам
Основы веры изложены Коране, а также заимствованы из личного  примера проповедника Мухаммеда и его  близкого окружения:
«Нет разницы между арабом и неарабом, между белым и чёрным, и люди равны между собой как зубцы гребня» «Ислам упразднил рабство, но сделал это не сразу, а постепенно, на что были причины. С момента своего возникновения ислам предоставил в распоряжение мусульман чёткую и последовательную программу для отмены рабства и постепенного освобождения всех рабов. Эта программа разработана таким образом, что её претворение в жизнь не вызовет никаких негативных последствий в обществе». Во всех современных странах с преобладающим мусульманским населением рабство официально запрещено светским законом — адатом и не одобряется духовенством.

Мусульманскими учёными (арабами и жителями Средней Азии)  были глубоко развиты такие науки, как математика, логика, биология, медицина, астрономия, физика, география. Историки утверждают, что наука в исламской цивилизации процветала, но к 16 веку начинается спад. Исследователи выделяют следующие причины спада

Имеются внешние факторы, большинство из которых сводится к наследию колониализма, которое мешало исламским странам активно развиваться. Колониализм грабил колонии, расхищая их блага, что привело к их обнищанию и культурной отсталости, следы которых остались до сегодняшнего дня. Большинство народов исламского мира ещё страдает от проблем, которые оставил после себя колониализм.
Личность. Каждый мусульманин обязан постоянно очищаться и совершенствоваться духовно, нравственно и физически, стремясь стать безупречным. Мусульмане должны воздерживаться от поступков, способных развратить и уничтожить личность. Даже в часы, свободные от религиозных обрядов, приверженцам ислама следует избегать всего, что может нанести ущерб душе и телу: дурной пищи, напитков или вредных привычек. Абсолютно исключаются из употребления табак, алкоголь и любые наркотики. Запрещены азартные игры
Семья. Семья в исламе — это основной элемент общества. Любые близкие отношения между представителями противоположных полов поощряются лишь в тех случаях, когда брак оформлен законно (никах). Воспитание детей в лоне семьи не только поощряется, но и является обязанностью супругов. Развод, будучи одним из самых богомерзких поступков, тем не менее,  допускается как последний, неотвратимый выход, если все меры, предпринятые для сохранения распадающейся семьи, не привели к положительному результату. Внебрачные связи однозначно запрещены, более того, за них предусмотрено суровое наказание. Такие связи считаются главным источником полного разложения личности и общества, приводящим к нравственной, физической деградации людей.
Коран, рекомендуя мусульманским мужчинам иметь одну жену, позволяет им брать в жены до четырёх женщин. Мусульмане понимают многоженство как систему защиты: когда разведённая или овдовевшая женщина остаётся без средств к существованию, законный брак дает ей любовь, опеку и уверенность в будущем. Если у мусульманина несколько жён, он обязан уделять каждой равное внимание, любовь, одинаково обеспечивать их и не выделять особо какую-нибудь из них.
«Мухаммед предоставил женщинам права и привилегии в сфере семейной жизни, брака, образования и экономических связей. Права, которые помогли повысить статус женщины в обществе».
Согласно мусульманской традиции, жена полностью подчинена мужу. Основная роль женщины сводится к семье, в то время как роль мужчины заключена в финансовой поддержке семьи. Но если женщина проявит желание, то она может получать образование, работать и т. д., но только с согласия опекуна.
В Коране сказано: «Скажи верующим женщинам, чтобы они опускали свои взоры и оберегали свои половые органы. Пусть они не выставляют напоказ своих прикрас, за исключением тех, которые видны, и пусть прикрывают своими покрывалами вырез на груди и не показывают своей красы никому, кроме своих мужей» Этот отрывок считается обоснованием для требования носить хиджаб.
Женщины сыграли важную роль в основании многих исламских учебных заведений, как например Фатима аль-Фихри в основании университета Аль-Карауин в 859 году. По свидетельству Ибн Асакира, жившего в 12 веке, существовали большие возможности для образования женщин в исламском мире. Он писал, что женщины могли учиться, достигать академических степеней, а также квалифицироваться как учёные и преподаватели. Женщины в исламском мире были вдохновлены примерами жён пророка Мухаммеда —Хадиджи, которая была успешным предпринимателем и Айши, известной учёной в области хадисов. 
Ислам дает женщинам право на личное имущество. По причине отсутствия у женщин финансовых обязательств (по содержанию семьи, например), некоторых финансовых прав у мужчины больше. Однако мусульманские женщины исторически имели права собственности, аналоги которых на Западе были даны сравнительно недавно.
Ислам разрешает женщинам работать, при соблюдении определенных условий, например женщина не может оставаться наедине с мужчинами. Её работа не должна мешать более важным вещам, например заботе о детях. Предпочтительно, чтобы в женских учебных заведениях, спортивных центрах работали женщины, нежели мужчины.
На современном этапе в некоторых мусульманских странах, например Египте и Марокко остаются дискриминации в области образования и работы. Структура занятости в мусульманском мире различна: 16 % пакистанских женщин экономически активны. В Индонезии этот показатель 52 %. Примечательно то, что заработанные женщиной средства являются её личной собственностью, которой она может распоряжаться по своему усмотрению, в то время как мужчина обязан тратить заработанное на всю семью
В исламском халифате женщины активно участвовали в экономической деятельности. Женщины работали в широком диапазоне различных профессий, во всех секторах экономики. Уникальной особенностью больниц была огромная роль сотрудниц-женщин. В 12 веке Ибн Рушд утверждал, что женщины равны с мужчинами во всех отношениях и обладают равными возможностями. Тем не менее, в большинстве стран мусульманского мира имеет место так называемая половая сегрегация в общественно-производственной сфере, которая проявляется в разделении профессий на «мужские» и «женские», в более низком уровне занятости и образования женщин по сравнению с мужчинами. Причина этого явления косвенно обусловлена поведенческими моделями, продиктованными некоторыми предписаниями исламской религии. Например, характерная для мусульманских семей многодетность, которая имеет непосредственное отношение к запрету прерывания беременности, является объективным препятствием для продвижения женщин по карьерной лестнице. Многодетная семья, выступающая в исламской традиции как некий эталон, служит для большинства мусульманских женщин ориентиром, в соответствии с которым они планируют и строят свою жизнь, и выбирают профессии с учётом того, что основные силы будут отданы семье, а не работе и карьере.

Брачный контракт представляет собой договор, по которому каждый из супругов с момента вступления в брак возлагает на себя определенные обязательства, за которые он несет ответственность. Наиболее важными нормами брачного контракта являются: Устойчивость супружества и выполнение каждым из супругов условий контракта. Установление наследства между двумя сторонами. Каждому супругу разрешается наслаждаться друг с другом.
         Мужчина обязан,  несмотря на контракт: выплатить свадебный подарок (махр), возложить на себя содержание жены, во всех его формах, (пища, одежда, жилье и другое).

На жену возлагается: утвердить за мужем право на её воспитание. Поскольку муж является главой семьи,  подчинение мужу во всем. Жена должна быть привязанной к его дому. Поэтому, если нет необходимости, она не должна выходить из дому без разрешения мужа. Ей нельзя запрещать мужу наслаждаться ею, если нет весомой причины, например, месячные кровотечения. Несмотря на расхожее заблуждение, мусульманки,  на всём протяжении истории,  нередко становились во главе исламских государств. Так, Малика Асма и Малика Арва из шиитской династии Сулайхидов непрерывно правили Йеменом с 1087 по 1138 год, а период женского султаната в Османской империи длился без малого 130 лет.

Мусульмане делятся на две крупные общины: сунниты и шииты, соответственно состоящие из  85% и 15% населения. Между ними, как и в христианском мире между католиками и протестантами, случаются стычки, переходящие в войны. Основная причина заключается не в борьбе за чистоту веры, а за господство. «Делай, что мулла говорит, но не делай то, что он делает» (казахская пословица). Мулла не может говорить вопреки Корану, но зачастую совершает в виду слабости натуры неблаговидные поступки. 
Ислам не делает различий между людьми, напротив, стремится к равенству между ними;  не признаёт разницы между правителем и подданным. В основном это религия согласия и толерантности, созидания и гармонии.

Иудаизм. Основы иудаизма изложены в «Ветхом завете» и производных из него  писаниях.  Поэтому используем выдержки из них
«...Бог дал евреям власть над жизнью и имуществом других народов...» «И будут цари питателями твоими, и царицы их  кормилицами твоими; лицом до земли будут кланяться тебе и  лизать прах ног твоих, и узнаешь, что Я Господь, что  надеющиеся на Меня не постыдятся. Ибо народ и царства, которые не захотят служить тебе,- погибнут, и такие народы совершенно истребятся» «И придут иноземцы и будут пасти стада ваши; и  сыновья чужестранцев будут вашими земледельцами и вашими виноградарями».

Если иудеи — это господствующая над миром раса, то кто же тогда все остальные? Талмуд решает вопрос  предельно просто. Остальные — это вообще не люди: «...Подобно тому, как человек превосходит животных, так евреи превосходят все народы на земле,  только иудеи  имеют право считаться людьми» «Человеком не признается никто другой кроме Иудея, ибо одни Иудеи произошли от первого человека, а все прочие народы от нечистого духа, и должны собственно  называться скотами»  «...В то время как все евреи рано или поздно попадут в рай, все другие люди, а особенно христиане и мусульмане, прокляты и будут погружены на вечные времена в чаны с желчью и грязью».  Религия иудаизма запросто приравнивает не-иудеев к экскрементам (гавну). По отношению к ним дозволено делать всё, до полного их заклятия (уничтожения)

«Закон дозволяет Иудеям убивать всех  не-иудействующих,…. Пленение иудеев будет продолжаться до тех пор, пока господство иноплеменных народов не будет уничтожено. Поэтому евреи, которые убивают акумов, войдут в четвертый чертог рая» «Ко всему этому можно добавить и слова из молитвы,  в которой евреи накануне своей Пасхи призывают своего «бога» «истребить из поднебесной» все прочие  народы».

«Бог приказал давать гоям деньги взаймы, но давать их не иначе, как за проценты; следовательно, вместо оказания этим помощи, мы должны делать им вред». «Разрешается, говорит Талмуд, бороться против гоев посредством ростовщичества, а также обманывать их». Одна из первопричин, реализация которой порождает экономические кризисы. Вот её и не называют на форумах в Давосе. Но народы не обманешь. Демонстрации под лозунгом «Долой Уолл - стрит»  захлестнули весь мир. Демонстрации разгоняются полицией.
Для  завладения чужим имуществом  пригодны любые способы, от обмана и кражи до убийства. «Подобно тому, как можно со спокойной совестью убить дикого зверя и завладеть его лесом, так же можно убить,  или изгнать гоя и завладеть его имуществом.  Имущество не-еврея подобно покинутой вещи, его настоящий владелец еврей, который первый ее захватит». 


«...иудеи признают над собой только иудейский суд, и любое отступление от этого  принципа наказуемо. И какой бы ни был суд — иудеям на нем предписано руководствоваться не стремлением к истине и  справедливости, а своей выгодой и выгодой своих соплеменников: Талмуд в таких случаях разрешает иудеям  лжесвидетельствовать и освобождает их от произносимых клятв». 

«Всякий раввин наравне с Моисеем имеет право  издавать законы. «Изречения раввинов — это слова самого Бога живого»  «Если раввин заявляет тебе, что твоя правая рука есть левая, а левая — правая, надо  придавать веру его словам» «По определению Талмуда, кто прекословит раввину, тот прекословит самому Богу» «...Каждый же, отступающий от слов раввинов,  заслуживает смерти.... Кто издевается над словами раввинов, тот будет терзаем в кипящих испражнениях»


Именно раввины возглавляют кагал — орган  управления иудейской общиной, а также бет-дин — катальный суд. Власть их поистине беспредельна: «Еврей может быть отлучен от синагоги за  неповиновение приказаниям своего раввина, за пренебрежение,  оказанное религиозным обрядам...» В определенном смысле раввины оказываются даже круче самого господа Бога. По крайне мере, они сами так говорят: «Все, что раввины постановляют на земле, есть закон для Бога». «Раввины обладают монаршей властью над Богом: что они захотят, он обязан исполнить непременно» «евреи... обязаны решать дела... не по внушениям совести или по  государственным законам, а по указанию кагала и бет-дина». Вывод – евреи живут не по морали и законам человечества. Следовательно, они вне людского общества, вне людей. Де факто - эта отдельная популяция нелюдей. 

И — специально для педофилов: «По смыслу Талмуда можно жениться на девочке, когда ей три года и один день»

У всех  народов есть праздники. Как правило, празднуют дни великих побед, например, победу во второй мировой войне. У иудеев есть два всенародных праздника: Пурим и Йом Кипур.    Пурим празднуют потому, что    иудеям тогда удалось осуществить  наветы, подлости, и на  основе которых добились уничтожения 75 тысяч ничем не повинных неевреев.  Эта вековая история широко известна. Так визирю Мордехею удалось пристроить свою дочь в жёны к не-еврею хану, через неё оклеветать главного визиря  Амана, защищавшего свой народ. Затем,  по приказу хана подвести под уничтожение и истребить всех гоев – неиудеев. Праздник подлости и вероломства! Только -  у иудеев. Кстати,  характеристика иудеев и их намерений, данная Аманом хану, дословно достоверна и поныне. Как-будто она написал вчера.
Другой праздник – Йом Кипур. Праздник, когда  иудеи собираются вокруг синагоги. Выходит раввин и с первой звездой произносит слова всепрощения: совершившим клятвопреступления, воровство и всех другие подлости,  убийства, которые удалось скрыть.  Зная  и этот иудейский менталитет,  народы  не признают  иудеев  свидетелями на  судах  и других разбирательствах (в царской России был такой закон). Это теперь, почти каждый иудей судья,  адвокат,  эксперт или ведущий программы. Как правило,  бесконечно лгут  и не сходят  с экранов телевизоров, следуя своим священным писаниям. Они лжецы по определению.  

Реализация и результаты.  Как ни чудовищна идеология, но ещё подлей  практика реализации.

Основные принципы реализации. Бактериальное проникновение в кровь, поражение душ - нервной системы,  путём использования человеческих слабостей. Использование животных инстинктов, их гипертрофирование через СМИ. Распространение ложных утверждений  и информаций. Подкуп, обман,  сокрытие намерений, ложь, подкуп, наветы, лжесвидетельство, травля, убийства. 

Не существуют  в мире преступлений, которые не могли  быть совершены  на основе указанных и им подобных принципов. Любые из этих принципов их практика применения считаются жидами праведными и своевременными,   ежегодно публично прощаются раввином на празднике Йом Кипур. Там раввин даёт указания на совершение новых преступлений.  Известно ли более изощрённая подлость? Народы мира открывают двери перед иудой только потому, что не знают, кто перед ним

Для примера рассмотрим результаты преступлений еврейства. О преступлении, которое празднуется евреями, как Пурим,  уже упомянуто. Другие масштабные преступления: евреи, движимые неуёмной жадностью к наживе, финансировали мировые войны. В частности, финансировали подготовку Японии к войне   с США. Когда на улицах Германии раздавались канонады войны, евреи продолжали снабжать немцев оружием. После войны, добившись признания холокоста, заставили тех же немцев содержать семьи евреев, якобы уничтоженных немцами. Тогда как число убитых евреев, установленных поголовным подсчётом, не превысило 1,5 миллиона. За три объявленных еврейским конгрессом войн Гитлеру, сравнительно не много. Эти данные широко известны [4]. Автора книги преследовали, его сторонника убили. Более того, евреи добились, тех,  кто не признаёт холокоста призвать к уголовной ответственности. Не удивлюсь, если всех евреев признают святыми, их ноги будут мыть ваши президенты, а вы окажетесь в рабстве, если ни умертвят раньше.  Такова конечная цель иудеев. Если уж, чтобы быть во власти, президенты и все и их верховные окружения, предали свои народы, вошли в составы еврейских мафиозных корпораций, дав клятву о беспрекословном выполнении любых решений  корпораций (перечень персон см. в Интернете).  Так что уничтожение  6 миллиардов жителей планеты (из 7) и оставление живыми одного (еврейского)  «золотого» миллиарда - дело времени. Посмотрите на предательские лица ваших президентов, возлагающих венки с  признанием  холокоста. На  лбах  запёкшаяся кровь народов, а на их счетах ваши богатства. 

Это иудеи получили право из рук президента США Вильсона на 100 лет печатать доллары от имени государства. За один век евреи  отпечатали столько долларов, ничем не обеспеченных, что каждая семья банкрот в принципе. В любой момент американцы отменят доллары и откажутся от своих обязательств, и вы пойдёте по миру с протянутой рукой.  Перечень этих злодеяний бесконечен и продолжается. Нет индивида, кого бы иудеи  непосредственно  или косвенно ни обманули, ни обокрали, ни обгадили. 

И, наконец, о внешнем уродстве евреев, явившемся отображением их сущности. Из-за своей непомерной жадности евреи женятся на малолетках, своих родных сёстрах, чтобы наследие осталось в семье. Совершают кровосмешения. «Ветхий завет» разрешает кровосмешения, имея в виду  сексуальные отношения с любым членом семьи. Перо не поворачивается, чтобы   их перечислить. 

У мусульман кровосмешение считается преступлением. Виновников убивают публично, закидывая камнями. Так  казахи  вопросы сватовства решают на Совете старейшин. Его правила такие: наследственное  расстояние между женихом и невестой   должно быть не менее 7 колен. Каждый мужчина  обязан помнить по именам своих предков-отцов  до 7 колена. Не знать своих предков считается позором. Это не анахронизм веков.  Если обсуждения предполагаемых брачных пар  в указанном промежутке выявят недостатки: измены, обманы, предательства  и другие пороки, то сватовство отклоняется. Поэтому казахи  были патриотами и выдающимися войнами – мамлюками. Мамлюков приглашали на службу египетские фараоны. Даже в гвардии  Наполеона были мамлюки. Когда останки одного из них недавно нашли  в Подмосковье, то на пальце  его кисти  была тамга мамлюков в виде кольца. 

Грузинский царь Давид, чтобы улучшить потомство грузин, пригласил казахов на службу, выделив им земли, установив родственные отношения. Доказательством тому является  станция «Казах», что ныне в Азербайджане.  

Вот теперь можно заключить, как далеки внутренние содержания и их внешние отображения евреев и казахов. Казах до сих пор наивно верит слову и  договорам. Даже сохранились пословицы: «Кто побит палкой встанет, а побитый  словом – никогда». «Кто не остановится перед словом, тот ни перед чем не остановится».  Достоинство казахов из веков стало недостатком нынешнего времени. Их обмануть может всякий, поскольку  верят слову.
 Заветы о еврействе великих людей эпох. В течение тысячелетия евреи творили подлости в каждый момент времени. Обманутые народы оставили нам свои мнения и отношения. Оставили все общества, здесь приводим только высказывания их представителей,  признанных миром авторитетов, великих людей эпох.  Да и то вкратце и в отрывках. Более полно можно прочесть в  [5, 6]  

Евреи принадлежат к темной и отталкивающей силе. Кто знает, как многочисленна эта клика, как они держатся вместе и какую мощь они могут проявлять благодаря своей спаянности. МАРК ЦИЦЕРОН /106-43 гг. до н.э./римский политический деятель, оратор
Этот народ /жиды/ — чума ….СЕНЕКА ЛУЦИЙ АННЕЙ /6-3 до н.э.-65 н.э./ римский философ-стоик, политический деятель и писатель Древнего Рима
Горе этому народу иудейскому, ибо он скверный и вероломный и в сердце у него всякая злая хитрость. Да будет проклят этот дьявольский и вероломный еврейский народ, который живёт только обманами.  ГУНТРАМ /525-593/ Король Бургундии в 561-593, Хроники Григория Турского /540-594/
Это непостижимо мне, что до сих пор никто не изгнал этих скотов, дыхание которых подобно смерти. Не уничтожит ли каждый диких зверей, пожирающих людей, даже если они сами имеют человеческий облик? Являются ли евреи кем-либо другим, кроме пожирателей людей? МУХАММЕД /около 570-632/ религиозный проповедник, величайший пророк, основатель ислама. Коран
Ты никогда не должен уставать изобличать их /иудеев/ обманы. Они обманщики почти все без исключения. Коран, 4-ая гл. отдела Сур.
Ожидать честности и правды от иудея — то же самое, что предполагать невинность у старой проститутки. МАНАВИ АЛЬ МАУЛИД /1376-?/ ученый мусульманского мира
Я предпочитаю видеть в моей стране магометан и язычников, нежели жидов. Последние являются обманщиками и мошенниками. Я искореняю зло, а не распложаю; они не получат разрешения поселяться и устраивать свои дела, не будет для них я России ни жилища, ни торговли, сколько о том ни стараются и как ближних ко мне чиновников ни подкупают. ПЕТР 1 ВЕЛИКИЙ /1672-1725/ русский император
Евреи — ничто иное, как невежественный, презираемый и варварский народ, который издревле соединяет грязнейшее корыстолюбие с отвратительнейшим суеверием и непреодолимейшей ненавистью ко всем народам, среди которых они терпимы и за счёт которых они обогащаются. Они самый злобный и самый скандальный из малых народов. Маленькая еврейская нация смеет показывать непримиримую ненависть к собственности других народов; они пресмыкаются, когда их постигает неудача, и высокомерничают при процветании дел. ЖАН ФРАНСУА ВОЛЬТЕР /1694-1778/ французский писатель, мыслитель, Философ-просветитель
Во всех странах, где евреи поселились в большом количестве, они понизили их нравственный уровень, коммерческую честность, изолируют себя и не поддаются ассимиляции. Они осмеивали и пытались подорвать христианскую религию. Они учредили государство в государстве и в случае оппозиции к ним, стремятся смертельно задушить страну в финансовом отношении. Если мы, путём Конституции, не исключим их /из Соединённых Штатов/, то менее чем через двести лет они ринутся в большом количестве, возьмут верх, проглотят страну и изменят форму нашего правления. Если вы не исключите их, то менее чем через двести лет наши потомки будут работать на их полях, чтобы снабжать их пропитанием, в то время, как евреи будут потирать себе руки в меняльных конторах. Я вас предупреждаю, господа, что если вы не исключите евреев навсегда, ваши дети будут проклинать вас в ваших гробах. БЕНДЖАМИН ФРАНКЛИН /1706-1790/ американский Физик и политический деятель. Из выступления при обсуждении Конституции США в 1787 г.
Евреи существуют в различных частях России. От этих ненавистников Христа мы не можем ожидать ничего хорошего. В связи с этим обстоятельством, я издаю следующий приказ: все евреи, мужчины и женщины, независимо от их положения и богатства, со всем их имуществом должны немедленно убраться за пределы границы. От этих врагов Христа я не хочу иметь никакой прибыли. Как то уже по неоднократным предков наших указам, по всей нашей Империи жидам жить запрещено. Но ныне нам известно учинилось, что оные жиды ещё в нашей Империи под разными видами жительство своё продолжают, от чего ни иного какого плода, но токмо, яко от таковых имени Христа Спасителя ненавистников нашим верноподданным крайнего вреда ожидать должно. А понеже наше матернее намерение есть от всех чаемых нашими верноподданными и всей нашей Империи случиться могущих произойти худых последствий крайне охранять и отвращать, того да всемилостивейше повелеваем: из всей нашей Империи, как то великороссийских, так то и малороссийских городов, сёл и деревень, всех мужеска и женска пола жидов, какого бы кто звания и достоинства ни были, с объявлением указа, со всем их имением немедленно выслать заграницу и впредь оных ни под каким видом в нашу Империю ни для чего не впускать, разве кто из них захочет быть христианской вере греческого исповедания; то таковых крестя, жить им позволить, только из государства уже не выпускать. ЕЛИЗАВЕТА ПЕТРОВНА /1709-1761/ русская императрица. Указ правительственному Сенату от 2 декабря 1742 г.
Они главные возмутители в современном мире... Они стервятники человечества... Они образуют государство внутри государства. Несомненно, они не являются законопослушными гражданами... Зло в них исходит не от отдельных личностей, но от коренной природы сего народа... Деятельность еврейской нации со времен Моисея, в силу всей её предрасположенности, заключалась в ростовщичестве и вымогательстве... Французское правительство не может равнодушно смотреть на то, как низкая, опустившаяся, способная на всякие преступления нация захватывает в своё исключительное владение обе прекрасные провинции старого Эльэаса. Евреев приходится рассматривать, как нацию, а не как секту. Это нация в нации... Я бы хотел на определённое время лишить их права выдавать займы под заклад, потому что слишком унизительно для французского народа быть обязанным этой низкой нации. Целые сёла обобраны евреями, они снова ввели рабство; это настоящие стаи воронов. Вред, причиняемый евреями, не происходит от отдельных лиц, но от всего этого народа в целом. Это черви и саранча, опустошающие Францию. 
Я решил исправить евреев, но я не хочу их иметь больше чем их есть в моём государстве. Я делаю всё, чтобы доказать моё презрение к этой подлейшей нации мира. 
Евреи являются нацией, способной к самым ужасным преступлениям. Я хотел сделать из них нацию граждан, но они негодны ни к чему кроме торговли подержанным добром. Я был вынужден провозгласить закон против них за их ростовщичество и крестьяне Эльзаса передали мне свои благодарности. Философскими учениями жидовского характера не изменишь, для них нужны исключительные специальные законы. 
К жидам относятся с отвращением, но надо признаться, что они действительно отвратительны; их также презирают, но ведь они и достойны презрения. НАПОЛЕОН БОНАПАРТ /1769-1821/ император Франции. Из "Размышлений" и речи-обращения к Государственному совету 30 апреля и 7 мая 1806 года.
Настоящее положение вещей этого мира таково, что евреи более чем уравнены в правах. Они господствуют и будут господствовать, пока за деньгами сохранится сила, перед которой бессильны все наши стремления и дела. Иудаизм является дьявольской совестью цивилизации… Еврей — это гибкий демон упадка человечества. ВИЛЬГЕЛЬМ РИХАРД ВАГНЕР /1813-1883/ немецкий композитор, дирижёр
У жидов нет своей родины. Они нечто общеевропейское, космополитическое. Они номады. Придавите одного жида и со всех сторон раздастся крик. БИСМАРК ОТТО фон ШЕНХАУЗЕН /1815-1898/ 1-ый рейхсканцлер Германской империи
Я не верю, что еврей может быть хорошим членом Палаты Представителей, ибо он прямой последователь Талмуда, тенденции которого аморальны, антисоциальны и антинациональны. Евреи прямо и косвенно вызывают агитации и революции. Они способствовали разорению и нищете подобных им творений безнравственными и лукавыми уловками. Причина ненависти к ним лежит в характере иудаизма, который объединяет своих приверженцев на аморальных основах. ЧАРЛЬЗ НЬЮДИГЕЙТ /1816-1887/ английский политический деятель, член Палаты Представителей. Из речи 22 марта 1858 года
Еврейский элемент — самый опасный, самый вредный для жизни и благоустройства всякого государства, ибо элемент этот, как древоточивый червь, подтачивает основы государства, составляя при том status in statu. С.М.СОЛОВЬЕВ /1820-1879/ русский историк, академик, ректор Московского университета
Либерализм относительно евреев — это кабала для русского народа. И.С.АКСАКОВ /1823-1886/, русский публицист и общественный деятель
Это чуждое тело вызывает в живых организмах других наций болезни, гниение и смерть. Жиды чужды европейским народам и как чужаки приносят с собой только разложение. С трихинами и бациллами не ведут переговоров и не перевоспитывают их, а стараются уничтожить как можно скорей. Я бы отнял у жидов раньше всего то, чем они сильны, а именно — деньги.   ПАУЛЬ де ЛАГАРД /1827-1891/ немецкий языковед-востоковед, профессор Геттингенского университета
Жиды  владеют периодической печатью, у них в руках денежный рынок, к ним попадает в денежное рабство масса народная, они управляют и началами нынешней науки, стремящейся стать вне христианства. И за всем тем — чуть поднимается вопрос об них, поднимается хор голосов во имя якобы цивилизации и терпимости, т.е. равнодушия к вере. К.П.ПОБЕДОНОСЦЕВ /1827-1907/ государственный деятель РОССИИ, обер-прокурор Синода.
Враждебность, питаемая жидами с незапамятных времён ко всем остальным народам, носит интернациональный характер, а потому и решение жидовского вопроса лежит на обязанности всех государств. Жиды угрожают не тому или иному народу в отдельности, а всему человечеству. 
Не только барышничество, но вообще наглость, которой отличаются жиды на всех поприщах, являются для народных элементов чем-то невыносимым, а в будущем должны сделаться абсолютно невыносимыми. Интеллектуальная тупость, отсутствие всякого чувства справедливости, крайняя надменность, выступающая в самых отвратительных формах, — вот что сочетается вместе в жидовстве... ЕВГЕНИЙ ДЮРИНГ /1833-1921/ немецкий философ, приват-доцент Берлинского университета.
        Это племя не имеет отечества и повсюду, куда оно ни приходит, старается разрушить чувство патриотизма, растлевая человеческие умы. Евреи стремятся создать всемирную республику, тогда они будут властелинами мира. Мы более всего на свете боимся евреев и не пускаем их к себе. Мы видим, как они завладели Америкой и Европой. Можно сказать, что в их руках скопились все богатства мира. Война в значительной степени зависит от евреев, благодаря скоплению капиталов в их руках. Они играют мировыми рынками, как мячиками. Мы это увидели во время войны. Россия была сильна и крепка духом, пока её не расшатали евреи. Евреи разрушают Россию, они расшатали её устой патриотизма. Они разрушили и Францию и другие европейские государства. МОБУЧУМ ОКУМА СИГЭНОБУ /1838-1922/ премьер-министр Японии
Жидовский вопрос не имеет никакого отношения к религиозной нетерпимости. Отмена социальных жидовских законов — преступление. Ею беззащитный народ отдается на растерзание этим хищным животным. ЭРНСТ БРЮГГЕН /1840-19 ? / остзейский писатель
….Он был главной пружиной всех подрывных движений 19-го столетия; и наконец, сейчас эта шайка необычных личностей, подонков больших городов Европы и Америки, схватила за волосы у держит в своих руках русский народ, фактически став безраздельным хозяином громадной империи. Нет нужды преувеличивать роль этих интернациональных и большей частью безбожных евреев в создании большевизма и в проведении русской революции. Их роль,  несомненно,  очень велика, вероятно она значительно перевешивает роль всех остальных. УИНСТОН ЧЕРЧИЛЛЬ /1874 — 1965/ премьер — министр Великобритании. 
Этот перечень негативных отзывов и проклятий бесконечен. Среди них ест отзывы самих евреев
Какова светская основа еврейства ? Материальные потребности, своекорыстие. Каков земной культ еврея? Торгашество. Кто их земной бог ? Деньги... Деньги — вот ревностное божество Израиля. Эмпирическая суть еврейства — торгашество.   КАРЛ МАРКС /1818- 1883/ основоположник научного коммунизма. 
Иудейство это — элемент антисоциальный по преимуществу... Не у народов, принявших в свою среду евреев, нужно искать причину еврейских страданий, а у самих евреев. Вот — объяснение вопроса, откуда появляется вечная ненависть к евреям.  д-р ЯКОВ ФРОМЕЙЕР / 1865 — ? / еврейский писатель
Кровь самая глубокая сила евреев... Раса не покидает нас никогда, и кровь является самой глубокой движущей силой души.  МАРТИН БУБЕР /1878 — 1965/ Философ и теолог, "Три речи об еврействе".
Глаза финансиста еврея: большие, выпуклые, алчные, умные, настороженные, бессовестные, хищные глаза. Под таким алчным захватническим взглядом, не облагороженным светом идей, все высокие понятия превращались в бредни, оказывались замаранными и осмеянными.    ЛИОН ФЕЙХТВАНГЕР /1884 — 1958/ писатель
Еврей ни в чём не знает меры. Он хитрый, скрытный, упрямый, мстительный, в своей жестокости беспределен. ОСКАР МАУРУС ФОНТАНА /1989-1969/ писатель
…..Ношу в себе, как заразу, Проклятую эту расу. БОРИС СЛУЦКИЙ /1919 — 1986/ советский поэт
4. Краткая хронология изгнания жидов из разных государств мира
       ТИБЕРИЙ / 42г. до н.э. — 37г. н.э. / римский император изгнал жидов из Рима в 19 году. 
      В Византии император ЮСТИНИАН 1 ВЕЛИКИЙ / 483 — 565 / ограничил имевшиеся привилегии жидов, удалил их от всевозможных почестей, должностей и приравнял их к еретикам. 
       В начале VII века МАГОМЕТ / около 570 — 632 / изгнал жидов из Аравии. Первое изгнание жидов из Руси было во времена правления ВЛАДИМИРА 1, СВЯТОГО / 980 — 1015/ 
            Русские князья вышвырнули жидов в 1113 году / при ВЛАДИМИРЕ МОНОМАХЕ / 1053-1125/, который объявил, что убивать и грабить жидов -неотъемлемое право каждого русского человека: "Ныне, выслать жидов из земли русской со всем их имуществом и впредь не принимать их, а если они тайно войдут, то вольно их убивать и грабить". 

В 1171 году в Италии экономический упадок государства был остановлен после того, как из страны изгнали всех жидов.         
      За убийства христианских детей жидов изгоняли из Франции в 1295, 1306, 1396 годах. В 1391 году КАРЛ VI БЕЗУМНЫЙ / 1368 — 1422 / французский король изгоняет жидов из Франции. В 1407 году в Кракове /Польша/ при короле ВЛАДИСЛАВЕ II ЯГАЙЛО /около 1348-1434/, Великом князе литовском и польском короле, жиды ритуально убили ребёнка. Возмущенный народ перебил много жидов, выжег их дома, а оставшихся в живых выгнал из города . 
      В 1492 году испанские государи ИЗАБЕЛЛА I КАСТИЛЬСКАЯ и ФЕРДИНАНД V КАТОЛИК издали указ об изгнании 400 тысяч жидов из Испании. Основными причинами были сотрудничество их с маврами против христиан и еврейское ростовщичество, достигшее в стране  600 % ! 
      В ХV веке жиды были неоднократно изгоняемы по всей Европе: из Франции, Германии, Испании, Флоренции, Португалии... Их гнали из разных областей и районов, провинций и округов, земель и кантонов, воеводств и уездов, департаментов и комитатов... Рано или поздно везде, где народы приютили это неблагодарное племя на своей земле, любая нация начинала осознавать, КОГО она пригрела на своей груди. 
Этот перечень стран и изгнаний из них бесконечен [6]
     В 1898 и 1899 годах во французском парламенте обсуждался законопроект об ограничении гражданских прав евреев. Законопроект заключал в себе две статьи: 
Статья 1. Лицам еврейского происхождения воспрещается занимать какую бы ни было государственную должность.
Статья 2. Всякий  лишь во втором поколении на должности, подведомственные контролю государства француз, родившийся от родителей евреев, допускается
 В конце Х1V века императорская Россия отказывалась признавать за евреями равноправие, пытаясь оградить страну от чужеродного засилья.
Заключение об иудействе. Иудейство это не религия, а  программа уничтожения нееврейских народов, присвоения их ресурсов  совершением  любых животных   проявлений и ухищрений. Обычному человеку трудно себе вообразить те подлости, которые скрытно или явно совершают жиды. Внимательно  вчитайтесь в выводы  великих представителей всех народов мира. Иудеи превзошли животных. Синагоги – это опорные пункты ведения экономических, идеологических и  информационных войн против нееврейских народов мира. 
 Итоги.  Наиболее толерантным, опирающимся  на законы природы и достижения науки является буддизм. За ним следует ислам. Христианство – агрессивная, нетерпящая иных суждений, склонная к захватническим войнам,   религия.  Иудаизм, лишь прикрывается религиозными терминами, являясь непосредственной программой порабощения и уничтожения нееврейских народов. Нет таких подлостей, которые бы не совершали евреи на пути к мировому господству. За что их ненавидит большинство населения планеты. Прикрытие религией позволяет евреям открывать синагоги, школы, являющимися пунктами    доносительства и  войн
И наконец, чем воспользовались  власти постсоветского пространства из основ религий, предоставив им свободу  самовыражения в СМИ, открыв религиозные школы, поощряя практически любые деяния.

1. Якобы власти имеют божественное происхождение. Их деяния неоспоримы, не наказуемы как веления бога, хотя об этом в явном виде  СМИ не излагают. Поскольку мир стал иной. 

2. Попираются все моральные нормы буддизма, ислама и  христианства,  как недопущения разврата, воровства, насилий, коррупции и лжи 

3. Религия используется властями для постоянного одурманивания населения
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