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Напомню, управлять означает планировать, организовывать, координировать и контролировать. Чтобы управлять,  нужно иметь знания и навыки, иными словами квалификацию. Она сама по себе не приходит, нужно, если идёт речь о масштабах республики, много учиться, практиковаться в создании объектов, эксплуатации и проверке результатов. Говоря о результатах,  отмечу, речь ниже пойдёт об итогах  производящего труда, производства. Поскольку всё человечество  занято преобразованием предметов природы в пригодный    для употребления вид. Иначе ему не выжить, такова диалектика

Теперь уточним вопрос, как обстоят дела в Казахстане по управлению производством? Априори скажу, плохо, да так, что   хуже не бывает. Почему?!. Рассмотрим первопричины. Чтобы управлять, нужно иметь квалификацию, в основном техническую. Как можно приобрести квалификацию, если систему технического образования закрыли по указанию президента к 1998 году, то есть 15 лет назад. Здесь имеются в виду вузы, техникумы, профессионально-технические училища. Закрыли одномоментно,  прекратили обучать техническим специальностям в целом. В угоду кому? Президент заявил, что нам не нужны технические специалисты, пусть иностранцы, которые к нам приходят работать,  сами готовят для себя. Нам нужны юристы и экономисты. У меня нет таких слов, чтобы оценить его решение. Пройдя обучение во всех указанных типах учебных заведений, зная каких великих трудов стоило Советскому Союзу подготовить педагогические кадры  (докторов, кандидатов, доцентов, профессоров, мастеров своевого дела  и так далее),  создать в течение полувека материальную базу там, где и специалисты и производства отсутствовали. Сегодня Казахстан расхлебывает в полной мере решение Президента. Судиться, считать несуществующие эффекты программ стали правилами. Безработные юристы, экономисты и прочие гуманитарии, с купленными на базаре дипломами, заполонили всё и вся. Число вузов увеличили в 5 раз. Торгуют дипломами.  Нет чиновника, кто бы захотел и ни стал учёным-экономистом. Вот собираются «учёные» перед телевизором и начинают «философствовать», что их слушать уши вянут. Хотя бы один из них, что-то сказал о производствах, произносить  бояться. А экономика республики в «трубе». Хотя Казахстан обладает такими богатейшими природными ресурсами, что пока переносит  весь идиотизм управленцев. 

Лет пять  назад, наконец, «догадались», что республика оказалась в безвылазном болоте. Редкая тупость. Когда, выступая на одном крупном республиканском совещании в 2000 году, указал, что ждёт республику, председательствующий, в прошлом тюремный надзиратель, сократил регламент выступления. Поскольку уже тогда зараза самовосхваления охватила всё республику. Уже тогда, подсчитал, сколько не хватает рабочих, техников и инженеров. Сотни тысяч. Нужно было  исправлять положение. Куда там!  Во первых, власти не осознали реальное состояние дел, во вторых, не знали и до сих пор не знают, как исправлять. Бесконечные бравурные отчеты министров и акимов перед Президентом. По этим отчётам делается резюме, типа «Всё хорошо, прекрасная маркиза, всё хорошо …». Но вот только конюшня сгорела,  да и лошадь сдохла. Даются поручения,  срочно исправить. Но из болота срочно не выползти. Теперь завели практику, журналистам ни в коем случае не задавать вопросов Президенту. Видимо,  нет ответов на предполагаемые вопросы.  Для чего журналистов в зале  сажают на контролируемые властями места. Так,  например, произошло на последнем совещании в г. Уральске, которое проводил сам Президент. Из  реплик обнаружилось, что Казахстан экспортирует в Россию товаров на 40 миллиардов долларов, а покупает на 400. Самим властям не принято думать, почему так происходит, вопросы задавать тем более. Думаю,  казахи не обидятся, поскольку я сам казах, власти республики по-обезьяньи повторяют всё то, что делает России. Она развалила всё, что можно развалить. Спасается только перекачкой природных ресурсов за бесценок. Казахстан  делает то же, только в  бóльших соотношениях ресурсы – товары. Более того, Казахстан намертво привязал себя к России договором  на ближайшие сто лет. Казахстан как был экономическим придатком, так и останется в течение  100 лет. Если придатки  ни кончатся. 
Что же поют по центральному телевидению сами русские. «Если хочешь поддержать экономику России, покупай гавно, носи гавно, ешь гавно, дари гавно, делай гавно, продавай гавно». Теперь и Казахстан, работая на  экономику России, приобретает  гавно:  технику, еду, одежду. Самолёты и прочая техника продолжают рушиться, еда отравленная, одежда бросовая.  Причём продают  по ценам на 20% дороже  казахстанских.  После вступления в ТС  российская водка одномоментно стала дороже раза в два. На китайский ширпотреб русские ставят своё клеймо, и отправляют в Казахстан. Дизельный завод в Кустанае закрылся, поскольку Россия не стала покупать, вопреки договорам,  дизели   для автомашин, выпускаемых в г.Миасе. Тракторный завод в Павлодаре закрылся, только потому, что эти трактора оказались лучше Волгоградских. А чтобы убить конкурента вздули цены на поставляемые трансмиссии для тракторов из г Барнаула. Россия качает водку в Казахстан в десятки больше, чем покупает из республики. Хотя её противно  в рот брать.    Водку из Казахстана  в Россию не пускают. Этот перечень бесконечен. Нет позиции,  где бы русские бессовестно ни надували прямо или косвенно казахов. 

Стратегию России по отношению к Казахстану изначально чётко выразил шовинист Черномырдин: «Сами приползут!».  Сказал и сбросил товарными составами старые дензнаки в Казахстан, введя его экономику в коллапс. По инерции мышления и наивности казахи полагают, что имеют дело с русскими советских времён. На самом деле, советская мораль, навязанная русским волевым путём, не оказала влияния на их исконный менталитет. Отпала как шелуха при дуновении ветра. Новые русские – это русские с имперскими и колониальными устремлениями только в более изощрённой иезуитской форме.   Лично я благодарен советским русским учителям, до сих пор ставлю им свечи по православным праздникам. Теперь эта  «Дружба» наездника (русского) с лошадью (казахом). Как здесь ни вспомнить казахскую пословицу до советских  времён: «Имеешь  русского товарища, держи наготове боевой топор» 

Продолжая тему,  замечу. ЕврАз с учётом опыта СССР не состоятелен. Помните,  Совет экономической взаимопомощи (СЭВ). Кто забыл, напоминанием  служит здание СЭВ в Москве. Идея состояла в том,  чтобы из ряда плохих экономик создать хорошую,  путём объединения. История  показала несостоятельность идеи. Теперь пытаются повторить. Причём, тогда объединились вполне братские страны, а теперь пытаются объединить страны дикого капитализма. При этом думающим людям известно, что Евросоюз разваливается по причине, когда одни,  более развитые страны,  наживаются за счёт других, менее развитых. Пытаются создать «третий Рейх».  ЕврАз - эта та же попытка создать колониальную российскую империю. Только идиоты, увлёкшись лозунгом, не понимают, что  творят. По отношениям с Россией обнаруживается, что дело ещё нужно иметь  со страной,  не раз предавшей Казахстан, включая фронтовое братство. Мой  брат похоронен вместе с русскими на  Мамаевом кургане. Другой - под Ростовом, третий - под Курском. Москва превратилась в столицу криминалитета. Туда без опаски и заезжать нельзя. Чего стоит только сброс отработанных свой срок дензнаков. Казахстану, чтобы выжить,  пришлось менять с опозданием свои деньги в отношении 1 тенге  к 500 рублям. Мы тогда потеряли свои пенсионные  и другие накопления. До такого предательства, не говоря об остальных, не додумался даже Гитлер. Предательства остаётся в памяти народов навеки, переходит из поколения в поколения.


Продолжим тему беспросветного тупизма казахстанской власти. Кинулись искать помощи и подражать Западу, пытаясь его умаслить и обогатиться самим. Дело дошло так далеко, что у делегации Казахстана спросили в США, какие  предусмотреть в договорах суммы для взяток казахстанским чиновникам. Утёрли плевок  и стерпели. Другие бы, имеющие честь, застрелились.  На каких условиях пошли инвестиции в Казахстан, скрываются. Только можно предполагать размеры «распила», судя по жадности к дармовщине и уровню коррупции в республике. 
В этом смысле показательны содержания бравурных отчётов  министров и акимов. Называют государственные программы и миллиарды отпущенных для их  выполнения денег. А как они израсходованы, каковы результаты не упоминают. Из практики известно, ни одна программа не обходится без коррупции. Порой после распила денег на выполнение программ не остаётся. Всё просто, как в детской задаче о жидкости в бочке. Из одной трубы (народа)  втекает, а из   многих труб,  в карманы чиновников,  вытекают. Вот на этом поприще чиновники преуспели. Чем больше суверенитета, тем изощрённее методы ограбления населения. Власти не  хотят устранять эти «многотрубные» порядки», подводя под них «законные основания», чтобы самим не лишиться путей наживы. Доводят граждан до сердечных приступов и суицида. За год кончают свою жизнь самоубийством около 3% жителей.
В своём устремлении нажиться, доходят до полного абсурда. Например, при въезде в г Павлодар построили на несколько очков туалет стоимостью в два миллиона! тенге.  Осталось только взимать 500 тенге за вход. А куда деться, не сядешь же у дороги, на виду. На этот  случай чиновники предусмотрели и наказание в виде крупного штрафа. Вот такое, весьма характерное «управление», построенное на естественной надобности. 
Павлодар – небольшой город, разместившийся в 3-х километровой зоне. Дачи разграблены и порушены по причине бесконтрольности властей. Горожане лишились овощей из местных дач, пенсионеры приработка.   Ехать на дорогом «Мерседесе» некуда. Все расстояния покрываются за полчаса. Нет же, ежегодно в городе приобретаются более 500 дорогих автомашин, естественно,  не за зарплату. Улицы ими запружены, во дворах - не пройти. В нашем дворе на обеденном перерыве и по ночам скапливаются до 50 автомашин. В чём причина?  В природном казахском бахвальстве. Казах – исключительный лентяй, бахвал и завистник. Таковыми его сделало богатство природы. Порой скот не пасут. Выгоняют весной и собирают осенью. Коровы, когда вымя у них  набухает, приходят сами. Их доят, молоком спаивают их же самих. Увидев такое в Павлодарской области, пришёл в ужас. Чтобы уравняться по  трудоспособности с китайцем, казаху нужно заново родиться. 

Как известно, «Кадры решают всё». Судя по обучению, подбору,  расстановке и результатам работы, казахстанские кадры ничего не решают. Только  бравурно отчитываются и мздоимствуют. Однако, всё по порядку. Глупо подражая Западу, отменили лучшую в мире советскую систему обучения,  и перешли на западную, которая сама находится в глубоком кризисе (заключение ЮНЕСКО). Теперь структура обучения такова: бакалавр, магистр, доктор философии. Бакалавр не имеет никаких практических навыков работы, магистр - не понятен,  кто такой вообще,  доктор философии не имеет никаких научных результатов - начётчик.  Резюме: бакалавр не нужен производству, поскольку ничего конкретного не умеет делать. Магистр в довески к бакалавру не годится.  Учёную степень доктора присваивают после прохождения курса обучения. Получение научных результатов, тем более внедрённых на производстве,  не предусматривается. Написал реферат, доложил и учёный - философ  состоялся. Такой «учёный» идеологически опасен. Может «заболтать» любое дело, только услышав звон.  
А по программе «Болашак» учатся в основном дети состоятельных чиновников. После окончания учения только знает иностранный язык. Никого из них на производство не берут, там они не нужны. «Болашаковцы»  растворяются в бюрократической среде,  по блату. «Учёных» тьма, а учений не было,  и нет. Например, в разработке многих десятков государственных программ ни одна фамилия «учёного» не значится, хотя многие живут на стипендию Президента. Видимо, чтобы не исчезли, как вид. Инженеры уже исчезли. 

В целом, властям не из кого выбирать кадры, если даже они того захотели. Хотя принцип подбора  существует. В Казахстане подбор кадров осуществляется по клановому признаку. Чтобы меня не обвинили в предвзятости, сошлюсь на обследование «Голоса Америки». Верховная  власть состоит на 80% из южан, из них 80% являются родом из шапрашты (род Президента). Нужно ли доказывать, вся иерархическая лестница власти подбирается таким же образом. Более того, из неофициальных источников, известно, что должности предоставляются на арендованный срок. Кончился срок аренды, плати ещё и больше. Когда мне предложили такой порядок работы, их послал... Причём три раза, на трёх престижных должностях, которые занимал по праву. Когда нет обучения и подбора кадров по деловому принципу, дело не может быть в принципе. Такова объективность. 

Полагаю, с такими  кадрами  и уровнем управления,  республика будет  и дальше  деградировать.  Тому доказательствами являются безудержный рост цен, падение экспортного потенциала, животноводства и рост преступности. Честные граждане живут  за железными дверями и окнами в решётках, а преступники  гуляют на свободе. Как в зоопарке, только всё наоборот. Благодарность граждан правительству не имеет границ.
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