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Минуя декларативные прогнозы, обратимся к практике, как к критерию истины. В практике стран соцлагеря был Совет экономической взаимопомощи (СЭВ). Изначальная его цель заключалась в том, чтобы из экономик с низкой  конкурентностью создать совокупность стран  с высокой конкурентностью.  Не удалось. Ибо была поставлена  
неверная  цель.

 Для наглядности приведу простейший пример. Помнится задача, поставленная директором известного комбайнового завода «Ростсельмаш» перед своими подчинёнными: «Из годных деталей любой может собрать годный комбайн, а вы соберите такой же комбайн из негодных (бракованных) деталей». Из «бракованных» экономик так и не удалось создать конкурентоспособную совокупность. 
Что же удалось Таможенному союзу (ТС).  Оживление экономик, путём перемещения товаров внутри   ТС,  налицо. А как с ценами и качеством товаров и услуг? В Казахстане цены одномоментно взлетели на 20%, уравнялись с ценами в РФ.  Размеры заработной платы остались прежними.

 Качество планировали повысить путём перехода на техническое регулирование, основанное на технических регламентах (ТР). Доминантой выступила Россия,  Хотя учёными   было доказано, что обобщающий ТР по видам продукции нельзя создать без классификации товаров.  Классификации как не было, так   и нет. Много раз пытались обойтись  без научно обоснованной методологии. Сроки разработки пересматривались  3-4 раза. Пока США, на чьи деньги!  разрабатывался закон о техническом регулировании, не пригрозил санкциями. «Внедрили» негодные ТР.  Естественно, должного  качества (годного комбайна) получить  не удалось.  
Теперь  возлагают большие задачи на ЕАЗС. Основополагающие документы утверждены правительствами стран. Они вступают в силу с первого января 2015 года. Нет сомнений, что оживления экономик нынешних и будущих членов ЕАЗС произойдёт путём перемещения товаров и услуг внутри союза. Но конкурентоспособен ли ЕАЗС  в глобальном масштабе?  Если нет, то,  какие  потенциальные основания стать таковым? 
Есть несколько  базисных факторов, конкурентностью которых предопределяется состояния экономик. К ним относятся: система управления экономикой (страной в целом), система обучения и  расстановки кадров, промышленный и аграрный потенциал. 

Плановая система СССР разрушена, взамен страны постсоветского пространства перешли на ублюдочное образование из советизма, западнизма и феодализма. Ублюдочное потому, что составляющие разной несовместимой природы. В результате «управление» представляет собой «ручное управление», когда лично президент страны является толкачём.  Любой процесс, к примеру,  движение вагонеток в реальности не произойдёт, пока  президент не толкнёт. После толчка вагоны двинутся, постепенно затормаживаясь по закону трения  (бюрократии), пока не остановятся совсем в ожидании следующего толчка.  Так происходит в России, Казахстане и других республиках. Так президент Казахстана в сентябре 2014 года  объехал с инспекцией большинство областей РК. В каждой из них, согласно утверждённым дорожным картам,  было предусмотрено выполнение около 50 программ, обеспеченных всеми видами ресурсов. Они в большинстве не выполняются. Президент убедился в этом лично. Пришлось ему заняться толканием. «Толкнул». Конечно,  не все.  Но, даже подтолкнутые  «вагоны» скоро остановятся. Вот такая «система» управления 
Президент США Р. Рейган сказал: «Если кто-то попытается внедрить у нас убогую систему образования, то это будет равносильно объявлению войны». Как было установленное после окончания холодной войны, советская система образования была лучшей в мире.  Её порушили, взамен внедрили убогую западную систему образования, которая, по заключению ЮНЕСКО  ещё в 1970 году,  находится в глубоком кризисе. В число прочьего обучение превратили в тестообучение. Тестированием я занимался в течение 25 лет, причём  одним из первых, начиная с 1972 года. Тестирование проводил,  с целью проверки текущей успеваемости и посещаемости,  на потоке студентов за  15 минут по окончанию изучения темы лекции.  Большей глупости, как обучать по тестам - ставить и решать инженерные задачи (как и  другие проблемы),  трудно придумать. Непосредственно, после развала СССР  в США сократили подготовку инженерных кадров, покрывая свои потребности притоком инженеров из стран СНГ. Теперь, взяли за моду посылать своих детей обучаться зарубеж. Но никто  из  вернувшихся обратно  не создал новые технологии и производства;  в лучшем случае растворились в бюрократической среде. 
В Казахстане поступили ещё глупей. По указанию президента республики одномоментно закрыли подготовку всех технических специальностей. До сих пор не объяснили - почему. Теперь там, как во всём в постсоветском пространстве,  большой дефицит профессиональных специалистов, и не только их. Предприятия и организации не берут выпускников учебных заведений на работу в виду их не подготовленности.  
Комплектация кадров осуществляется по клановым и другим принципам, но не по деловым. Так в Казахстане 80% правительства  представлена южанами, из них 80% -  из рода шапрашты, рода президента республики (данные «Голоса Америки»). Естественно,   вся иерархическая ступень власти составлена по этому принципу. Они, как правило,  неподсудны. А почему оказался, к примеру,  неподсудным Сердюков, разваливши оборону страны, пусть скажет президент РФ. 
Секреты производств, достижения наук, вместе с эмигрировавшими исполнителями передали,  Западу. Так что налицо объявления войны (по Рейгану), да  не одной, состоялась. 

Путём мародёрства разрушили промышленный и аграрный потенциалы. Вдоль  транссибирской магистрали (до Владивостока) на местах  заводов торчат закопчённые трубы, как в Хатыни. Без содрогания нельзя смотреть.   Закрыли доступ на продуктовые рынки отечественных производителей, поставляют ГМО продукты из Запада. 


Вот настал момент истины. Запад, сбросив маски, приступил к открытой экономической экспансии.  Какова ситуация в ТС и ЕАЗС?  Показали   ли свою конкурентоспособность (выживаемость) при условиях объявленных санкций? Вопреки заверениям правительств, цены на товары первой необходимости взлетели до небес, к примеру,  в Москве - на рыбы и свинины до 60%. Ассортимент продукции существенно сократился.  Аналогичная ситуация во всех основных отраслях.  Как следствие, возросли психоневрологические болезни и сердечные приступы населения. Обнаружился  и такой путь геноцида.

Вывод. Союзы, организованные из плохих экономик, без устранения причин их образования,   не  могут быть базисом  глобальной   конкурентоспособности.
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