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Воспитанные  официальной русской пропагандой в течение веков, люди евразийского пространства  считали, что украинцы и русские - братский славянский народ. Даже в недавнем прошлом русские пытались создать единое славянское государство. Такая попытка   создания славянского государства была остановлена под угрозой формирования  противовес тюркского государства.  Так был найден компромиссный вариант – Содружество независимых государств (СНГ).  Хотя, как показала сама жизнь, никакого содружества в реальности и не наблюдается. Единственный плюс СНГ – уход от гражданской войны за раздел территорий насильственным путём.  Известно, в чьих руках была на тот момент решающая сила. Не случайно, русские с трудом пошли на создание СНГ, до сих пор жалеют об этом.  Пытаются удовлетворить свои аппетиты задним числом.  Эксцессы видны на каждом шагу, в том числе в Таможенном союзе, Евразийском союзе  и так далее. Присоединение Крыма, попытки создать Малороссию с последующей её аннексией находятся в этом же ряду.

И здесь прорвало.  Как случаются в природе, лопнула надуманная  скорлупа, внутренности вывалились наружу. Хотя русско-еврейские СМИ не хотят признавать объективность  событий. Но проявления действительности требуют переосмыслений. 

Неоспоримые факты следующие.  Состоялось противостояние Украины  и России. Развязалась гражданская война на юго-востоке Украины. Запад ответил санкциями против России, размещением войск НАТО вблизи границы России, взяв её в кольцо. Бывшие союзные отказались поддержать имперскую политику России, которая проявилась  и гораздо  раньше в виде войн с соседями под разными предлогами, как война в Чечне, Приднестровье, Нагорном Карабахе, Южной Осетии, Абхазии, аннексия Крыма, попытки совершить то же  в отношении Малороссии. 

Основной  и характерной идеологией последних украинских событий является проявление национал – фашизма, расовой борьбы против  русских, поддержанной Западом. Так долго подспудно скрываемый фашизм проявился, наконец,  и утвердился на Западе. Тем самым доказав, любая имперская идеология, в данном случае по отношению к Украине  и прилегающим к ним территориям, содержит в составе идею национал- фашизма. Гитлеризм в этой идеологии, явившись крайним средством  реализации, имел объективные корни.  


Здесь же коснусь методологического принципа  анализа, впервые использованного мной, как и в ранних работах аналогичного характера,  – Закона больших чисел. «Крайние случаи могут,  как угодно отличаться от истины, тогда как средние от большого числа измерений являются как угодно близкими к истине».   Раньше этот закон использовался при исследованиях в технике. Обнаружилось, что он действителен при анализе общественных явлений.          


На этом основании отбрасываются всякого рода частные  мнения, высказанные с той или иной целью, а принимаются во внимание только явления массового характера, в данном случае проявление украинского национализма.  Отмахнутся от них, как от явления 

  частного характера, никому не удастся, поскольку украинский национализм - явление многовековое, хватившее большую часть населения. Не имеет смысла поддержка или осуждение  национализма, явившегося в данном случае  идеологией самозащиты.   

Сразу же возникает вопрос – как «единый славянский народ»: русские и украинцы расчленились  фашизмом. Разве мог «единый славянский народ» прийти в такое идеологическое противостояние. Парадокс. Здесь имеет место базовое  непонимание, следствие которого стал парадокс в умах. В природе таких парадоксов не может быть принципе. Следовательно, нужно искать причины в умах. 

По результатам моих анализов менталитетов и морали и тысячелетних историй народов, в результате которых они складывались, пришёл к выводу.

Реальные отношения между народами складываются не по каким-то «вечным» 

(временным)  договорам, союзам, а на основе менталитета и морали народов и наций. Здесь опускаю слова «страны», ибо последние тоже условно -  временные. Страны, их правительства возникают и исчезают, а народы остаются. Следовательно, причины нужно в менталитетах и морали, суть которой больше переменна, подвержена  возникающим условиям, по сравнению с менталитетами. Мораль проистекает из менталитета, оказывая косметическое воздействие на его современное состояние.

Посему углубленное обследование истории возникновения и развития украинцев показало – они вовсе не славяне, а тюрки. Причём не просто тюрки, а тюрки, которые в течение веков находились под гнётом русских, поляков, немцев и других соседних народов, были разменной картой исторических процессов. Нет веры написанным в угоду колонизирующим правительствам историям. Обратимся изначально к внешним видам, лингвистике, названиям территорий, антропологическим свойствам украинцев, приняв во внимание  извлеченные и  проверенные временем  события и даты. 

Более тысячи лет назад была крепость, построенная хазарами (кипчаками, турками,  адыгами, …), до падения хазарского каганата. Ослабевшую  территорию захватили русские разбойные отряды, расширяя своё влияние,  как конкистадоры. Захваченную хазарскую крепость назвали Киевом,  сделав его форпостом колонизаторской политики. Хазары и их потомки были мусульманами. В 988 году русские насильственным путём крестили  всех жителей. Так украинцев-мусульман  перевели в православную веру. Запретили разговаривать на украинском языке. Если отнять веру и  язык, то,  что останется в нации. Порождённое глухое сопротивление и ненависть к насильникам, к русским ( кацапам…).  Вот такова изначальная причина  ненависти к русским. 

«Украинцы» – этой особый вид людей. Родившись русским, украинец не чувствует себя русским, отрицает в самом себЪ свою «русскость» и злобно ненавидит все русское. Он согласен, чтобы его называли кафром, готтентотом, кЪм угодно, но только не русским. Слова: Русь, русскiй, Россiя, россiйскiй – дЪйствуют на него, как красный платок на быка»… (А. Волконский, Берлин, 1925 г). 


Истории двигаются не «…особым видом людей», а первопричинами. В этом смысле обвинять в ненависти  украинцев было бы верхом необъективности и предвзятости. Что посеяли русские, то и получили. Ничего другого и не  могло вырасти на этом поле.
Перейдем к реальным характеристикам украинцев. Национальная одежда: длинные шаровары, широкий пояс, сапоги, вышитая рубаха навыпуск,  бритый череп с хохлом (по казахский – айдар), откуда пошла и кличка – хохол

Язык: несмотря на запреты,  украинский язык продолжал функционировать  в быту, в ней более 4000 тысяч тюркских слов -  хата, тын, кош, бунчук…. 

Названия местностей: Кагарлык, Узень, Умань, Ахтцрка, Торки, Ромодан, Кызыл…., на картах тех времён буквально все местные поселения испещрены  тюркскими названиями, вперемешку с  адыгейскими. 
Археологическими раскопками  полностью подтверждаются:   облик тюрка- украинца, его быт. В музее Ростова на Дону есть шакша (казахское название) – карманный кривой плоский рог для хранения нюхательного табака, ошибочно названная «пороховница»;  длинное женское платье со множеством оборок, ошибочно  названное «кобелек» (бабочка),   современное казахское название – койлек;  во дворе музея выставлены каменные изваяния тюрок, как будто они доставлены из Монголии или Казахстана. Этот перечень архифактов бесконечен. 
Результаты антропологических анализов: чернявость, брахикефальность (короткая, но широкая голова, в отличие от преобладающего в России европейского типа длинной головы), слабая бородка (в отличие от российских крестьянских и боярских бород до пояса!!!) — это типичный признак тюркских народностей, а по совместительству и украинского народа.

Длина черепа у русских центрально-восточноевропейского типа — 191 мм, ширина — 154, у украинцев центрально-украинского типа — 187 и 157 соответственно, но реальная разница не в сумме длины и ширины черепа, а в высоте черепа. Русские относительно высокоголовые — 130–131 мм и выше. Украинцы — низкоголовые — 125–126 мм (данные из Алексеева и Алексеевой).
        Русские ближе длиннолицым европеоидам, а украинцы — средне-азиатским круглолицым тюркам — это известно. 

Еще более существенна разница в пигментации волос: у русских примерно 35% блондинов, у украинцев — 5% (таблица Дяченко).
              Эти и другие данные антропологические данные  подтверждаются сравнительно новой популяционной генетикой, на основе ДНК. Генетическое расстояние между украинцами Львова и татарами весьма близко, в 10 единиц. Русские отстоят от украинцев на расстоянии в 30 единиц.
 Всё вышеизложенное не позволяет считать украинцев  предшественниками   древней Руси. По происхождению и  крови украинцы -  тюрки. Отношения украинцев (тюрок) с русскими сложились под воздействием  менталитета русских – Обман, насилие, предательство [Твиттер, zhassm1.blogspot.com], как и между русскими и народами других республик.  Предыдущие и нынешние договоры о вечной дружбе не более чем уловка русских по реализации прежних амбиций под другим флагом, сквозь которого просматривается имперский оскал.  
Если согласится с тем, что реальные отношения между русскими и украинцами сложились под влиянием «..особого вида людей» - украинцев, то нужно согласиться и с тем, что все колонизированные окраины России состоят из «особого вида людей», а менталитет русских не причём. Согласиться с тем, что всех  русских  вытесняют из бывших союзных республик по причине врождённой особенностей масс окраин. 
Почему власти нынешней России  вытесняемых русских   взяли  в защиту. Между делом используют их для организации беспорядков и достижения своих имперских целей. Не желая видеть первопричин, злодеяний, совершённых русскими   при реализации колониальной политики, Россия продолжают валить всё «с больной головы на здоровую».  До сих пор русские не принесли извинения перед народами за свои злодеяния. Преступления Гитлера одного порядка  с преступлениями русских царей. Немцы принеси свои извинения, а русские – нет. Последние (Ельцин, Путин и др.) принесли извинения только перед поляками, за несовершённые русскими  преступления, преследуя свои политические цели. Не будет «реального» мира в отношениях русского с другими народами, ни доверия, пока сами русские не осознают совершённые ими преступления перед народами мира и встанут на иную платформу.  Реальный Мир и доверие должны  изначально утвердиться в головах. Договорами  не прикрыться.
Не трудно представить теперь,  как сложатся отношения Украины с Россией. Маски сброшены,  Рубикон  перейдён. 
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