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После развала СССР  произошло столько значимых для  судеб людей событий, которые требуют осмысления. Они настолько актуальны, настолько вопиют, что истинные патриоты, граждане своей страны   не могут оставаться в стороне. Обзор сложившейся ситуации по фактам доступен многим, а вот осмысление и понимание её многопланово, комплексно. Требуется опора не столько на факты, они очевидны, сколько на выявления  причин и следствий. Нужны годы и годы труда. Однако, «Дорогу одолеет идущий».

Проблемность вопроса заключатся ещё в том, что представить его  привычных терминах и определениях невозможно, настолько изменились общие представления и основы понимания. Привычные слова и их сочетания нужно представлять в свете предстоящих употреблений. Например, «Дурак», «Предатель», «Бандитизм, в том числе властный бандитизм» и тому подобное. Как распространяется понятие дурак в общегосударственном смысле? Как предатель интересов собственного народа может быть президентом страны? Что такое советизм, западнизм, феодализм? Хотя эти слова  и вульгарны, зачастую оскорбительны, но если они соответствуют истине, то без их употребления не обойтись. Они, применительно к нынешней ситуации,  в толковых словарях отсутствуют.  

Попробуйте найти определение слова «дурак».  Между тем  правительством России сплошь и рядом совершается  ряд деяний, которые иначе как дурацкими не назвать. Даже одному предателю – журналисту, представляющим нынешнее управление по поручению евреев, вынуждено пришлось признать в АиФ, «Что в России нет надёжной защиты от дураков». А от предателей, мародёров и бандитов  есть?
Начнём с терминов и определений, чтобы быть правильно понятым. Известен народный фольклор. Как-то мужики таскали мешки  собранного богатого урожая в амбары. Один посторонний подсказал другому молодому – Скажи им таскать  вам,  не перетаскать. Тот сказал. Ему ответили - Молодец, возьми с полки пирожок.

В другой раз, этот же молодой  увидел, как выносят покойника из избы.  Видимо, чтобы получить  пирожок,  пожелал – Таскать вам, не перетаскать.  Ему ответили – Дурак!  И намыли шею. Вывод: Дурак тот, кто не умеет сравнивать. Чтобы, вникая,  поняли, что время потратили не зря; обратите внимание на простейшие  и важнейшие постановления правительства. Перенос стрелок часов на летнее и зимнее время, по примеру Европы. Если при этом,   отбросив все другие глупости,  только отметим  одну из них. Разве Европа имеет 11 часовых поясов? Сколько было дифирамбов в пользу перевода стрелок, сколько было биологических и экономических потерь, требований и заседаний, чтобы отменить решение? Кто инициатор нововведения. Верховная власть: президенты и государственная дума. Если не имели другого злого  умысла, они дураки по определению Другие республики последовали по  примеру «старшего брата», но быстро опомнились. Это ведь был простейший случай, не требующий ни ума, ни знаний.  Действительно,  в современной России нет защиты от дураков.
Что означают предательство верховной власти, чиновников и журналистов и прочих из этого ряда? А также ограбление, мародёрство, бандитизм этих персон? Ведь рабочего и крестьянина к ним не отнесёшь. Они заранее были лишены всех прав и возможностей.

Предательство - это когда указанные  лица  персонально вошли в преступные мафиозные (масонские) международные  ордены, руководимые Нью - Йоркской девяткой, имеющие целью мировое господство, геноцид, сионизм, фашизм, в особенности постсоветском пространстве, дали им клятву на верность. Причём эта клятва выше по рангу присяги президента страны собственному народу. Выход живым из орденов не предполагается. Решения принимаются без согласия  самих предателей.  Список лиц опубликован в Интернет одним из  предателей, являющегося  членом  9 орденов, принятый туда по рекомендации верховной власти. Очевидно его готовили на высокий пост.

 Мои открытые запросы через газеты, издающиеся миллионами экземпляров, о предательстве первых лиц страны,  оставлены без ответа. Для сравнения. Попробовал бы так поступить кто-то из сталинских чиновников? Вот в чём одно из принципиальных  отличий между прошлым и настоящим. 
Грабительство, мародёрство в условиях утери управления государством означает   бесконтрольное отбирание богатства и ресурсов у всего оболваненного общества, потерявшего правовую дееспособность.
Бандитизм в настоящее время означает не ограбление   с пистолетом в руках, а издание антинародных по  сущности постановлений и законов, а также безнаказанный произвол даже в их неисполнении.  Вся структура власти навязывает свои цены на услуги и продукцию, которые систематически повышаются. Вводит налоги, поощряет в реальности коррупцию всех видов, под видом борьбы с ней. Остались не охваченными налогами только солнечный свет и отравленный воздух, которым дышит население. 
Возьмите, конституцию РФ. «Ведь  там, что не понятие – всё либо французское, либо немецкое» (АиФ). Исключительно дурацкие заимствования. Но ведь нужно было получить от Запада два значимых пинка под  мягкое место, чтобы признать в разовом порядке: «Россия - не Запад». Почему получила пинки нынешняя Россия?  Чтобы понять феномен преклонения и  пресмыкания русских перед иностранцами, нужно углубиться в глубину истории, лет на 500; инициативы  Петра I  и навязывания всех царей русских, выходцев преимущественно из Европы. Русские вообразили, что они европейцы, вопреки  заключению Пушкину: «Копни каждого русского – найдёшь татарина». Ведь ещё Иван Грозный признал: мы  русские – наследники Золотой   Орды. К тому же мать Ивана Грозного была татарка. Не будем  описывать содержания и механизмы нанесения пинков. Первый пинок вынуждено понял  Примаков. Ему пришлось  повернуться  в сторону азиатских республик, от Запада на Восток. Второй пинок  вынужденно признал  Путин, когда пошли санкции со стороны Западного мира. До сих пор мечется, как соблюсти клятву орденам и смотреться  защитником русских. Наобещал три короба, то подводит войска к границе Украины, то их отводит. Обманул ожидания русских. Поскольку Путина Запад держит  на коротком поводке.
Но мне представляется, русские ещё не уяснили, кто они есть на самом деле. Ведь они предали всех и вся, развалив СССР, перейдя на западную идеологию, не уяснив, хотя бы для себя, что Запад находится на пути обратном - от человечности к скотству [1]. Подражая Западу, Россия встала уже одной ногой на путь скотства, скинхедсва, откровенного фашизма и скрываемого сионизма, а также имперского мышления.  Хотя жидовские СМИ продолжают оболванивания, но народ пока сопротивляется. Но вернёмся к управлению Россией и республиками.
Когда говорят об управлении страной, то имеют в виду систему управления. Так вот республики постсоветского пространства, в том числе и Россия,  не имеют никакой системы управления, как ни покажется парадоксальным. Допустим, вы взялись управлять возом. Для простоты суждений, сошлюсь на басню Крылова. Впрягли  Лебедь, Рак и Щуку. Лебедь стремится взлететь под облака, рак пятиться назад, а щука тянет в воду. В постсоветских республиках, с  подачи России  к тому же,  не тянут в каком - либо одном направлении.  Реальная жизнь сама по себе, а власти сами по себе.

Влияют на положение воза три несовместимых фактора:  советизм, западнизм и феодализм. Для подробного разъяснений сути явлений отсылаю к работам известного аналитика коммунистического и капиталистического мира А. Зиновьева [2].  Здесь  коснусь  лишь практики «управления». Вожжей нет, имеет место - частное погоняло лично президентом, что названо «ручным управлением». Нет системы управления, а есть спорадические  попытки  что-то  делать, для показухи.   С целью  увеличения значимости этих попыток, предательские  СМИ постоянно ведут репортажи - как президент погоняет и даёт поручения. Приходиться народу видеть и слушать отчёты чиновников по заранее подготовленному сценарию. Вот и всё управление.  Заменить систему управления поручениями нельзя в принципе. Причём президент  не знает - куда погонять. Вначале - всё покупать, от  продовольствия до техники, теперь,  когда дали пинок во  второй раз, решили восстанавливать всё порушенное, разработать программу импоротозамещения. Есть ли головы у президентов? А денег для восстановления нет, растранжирили и   потратили на саморекламу.   С таким уровнем мышления  можно как угодно надуваться, подобно той жабе (опять по Крылову, чтобы стать  быком), а создавать – навряд ли.  
Начало было, естественно,  положено при развале СССР. Развалили исключительно верхи, предавшие интересы собственного народа, ставшие наймитами евреев и Запада. Иглой убили  слона [2]. Упразднили КПСС,  коммунистическую мораль, систему управления.  Страна оказалась без руля и ветрил, объектом мародёрства. Мародёрство поощрялось президентами России по принципу «Всё разрешено, что  не запрещено». Более того,  страну сдали покупантам верхов в плен [3,4]. Прежние законы и порядки отменили, как и систему управления. Около 5% власть имущих, воров и бандитов приватизировали всё и вся: земельные и природные ресурсы, промышленность, сельское хозяйство, СМИ. По числу миллиардеров опередили все страны мира, как по числу явных и скрытых преступлений. Перевели колоссальные суммы зарубеж, превышающие бюджеты стран, закупили там недвижимость. В одночасье возникли  большие состояния, на создания которых на Западе тратились десятки лет напряжённого труда. Дорогие автомобили запрудили улицы и подъезды. Ни проехать, ни пройти. Число автомашин увеличивается каждый год на сотни тысяч. Естественно, купленных не на зарплату.  

Всех преступлений не перечислить. Создатели всех богатств и отстоявшие их в войнах - народы, оказались в нищете, без каких- либо реальных прав. 
Что же находится в основе всех систематических преступлений, грабежа и открытого бандитизма? Советизм, западнизм и феодализм – ублюдочное образование [2].  Советизм извлечён из советского прошлого, с преобразованием практикой властей до неузнаваемого уродства, в свою противоположность.  Западнизм заимствован  дураками из капиталистического мира только по форме. Феодализм привлечён из прошлых веков религиозности и мракобесия.

Итак, советизм. Любая первичная организация, состоящая даже из 3 человек, подчинялась двум директивным органам: партии  и администрации.  Партия, имея в виду КПСС, официально не входила в государственный штат, но была доминантной. Именно она определяла   суть советской власти. Любая другая, даже крупная организация состояла из первичек  и соответственно из  партячеек. 
Жизнь внутри первичной организации объективно строилась по закону коммунальности. Внутренняя жизнь охватывала всё - работу, быт индивида во всех проявлениях, вплоть до материального и жилищного обеспечения, рождения и смерти. Здесь срабатывали все природные инстинкты выживания без исключения, хотя они не афишировались. Результаты  работы организации в целом мало затрагивали членов коллектива. В каждом случае старались брать заниженные планы. Но как,  контролировались, зачастую подавлялись стремления поменьше сделать – побольше получить, склоки и прочие проявления инстинкта. Как же достигался всеобщий прогресс,   социально-экономический, общегосударственный. Здесь срабатывало партийное руководство. Именно решениями  съездов КПСС предопределялись  настоящее и будущее страны в большом и в малом, всюду. Без партии существование советской власти, консенсус интересов индивида и общества в целом был бы невозможен. Упразднение  КПСС означало развал всей советской системы. Будучи Генеральным секретарём, не имея никаких таких прав и оснований, Горбачёв упразднил КПСС, совершив неслыханное предательство по отношению   партии, к его миллионам членов,  и советскому народу [5]. Ведь он до сих пор жив, даже процветает,  что доказывает насколько оболванены и бесправны народы, испытывающие   колоссальные страдания из- за его предательства.
Что же объективно представляет организация. Малая и большая, поскольку любое деяние без организационного начала невозможно. Будь то производство, оказание услуг, преступность. Перечислим известные из иерархии управления. Коммунальные службы, налоговые органы, службы управления уличным движением и  оказания любых  услуг населению, полиция, прокуратура, суды, получения образования и лечения; местное  управление, госдумы, министерства, администрации президента и тому подобные. Все они, в  сущности,  имеют одну цель, поменьше сделать - побольше получить. Создались грабительские бандитские организации сверху донизу. Когда  можно  ничего не делать, только создавать видимость работы, жить только за счёт обмана  и коррупции. При этом рыночная конкуренция, поскольку она только по форме, должным образом не срабатывает. Какая может быть конкуренция в условиях повсеместной коррупции, везде и всюду? Исчезни коррупция, развалится управление. Поскольку коррупция представляет основу реальной деятельности госорганов. Тому доказательством является объявленная «борьба» с взяточничеством. Эта борьба исключительно мнимая. Чем больше борются, тем больше коррупция. Отработанные методы борьбы, даже предложенные открытым письмом президентам (Медведеву), генеральным прокурорам  и другим ответственным (безответственным) лицам намеренно не используются  [6,7,8]. 

Коррупция эта многоголовая гидра, сам власть. Она не будет рубить сама себе головы. Показательно отруби одну голову, вместо неё вырастут несколько. Почему не принимаются девственные законы по борьбе с коррупцией, как в Сингапуре. Потому что власти лишаться награбленного и окажутся в тюрьмах. Пока «борьба» с коррупцией в постсоветских республиках является намеренной,   отвлекающей пустопорожней болтовнёй.
Создана обстановка бесконтрольности.  Когда  объективно любая организация превращается в субъект произвольного извлечения прибыли. Назначает свои цены, определяет номенклатуру и качество услуг и товаров; «творит» что угодно.  Так цены с момента развала СССР возросли в сотни раз, стали зачастую недоступными рядовому гражданину; повально во всех сферах.    Причём в мирное время и в постсоветском пространстве, имеющем  богатейшие природные ресурсы.  Иными словами, государственное управление не только дилетантское, но и   грабительски- бандитское. Поскольку стремления « управленцев» нажиться на бедах людей беспредельны, то жизнь народа будет только ухудшаться.  Де-факто, цены на товары и услуги  первой необходимости ежегодно повышаются примерно на 20%. А пенсии повышают на 6-7%,  соответственно инфляции. И так происходит в последние десятилетия, не считая колоссального скачка цен на этапе суверенизации. 
Западнизм может сработать только при одном условии, если деятельность построена на деловых принципах, а не по бесконтрольным  коммунальным законам. Поэтому бездумное заимствование структур, «демократии», либерального отношения к преступности только усугубляет ситуацию.  Именно борьба за права человека, а не общества, стала средством развала прежних порядков. Намеренное создание и противопоставление  интересов индивида и общества служит причиной провала любых начинаний. Не может быть некриминальным общество, состоящее  из преступных индивидов. 
Относительно феодализма и его атрибутов: религиозности и сопутствующего мракобесия типа магов, колдунов, инопришельцев,  конца света;  а также клановости  в подборе и расстановке кадров.   

Религия  необходима властям, чтобы творить тот произвол, который они совершают. Поскольку она призывает покорность и подчинение вышестоящим органам [9, 10]. Увеличение числа прихожан в церкви и  мечети вызвано тем обстоятельством, что людям нужно во что-то верить, такова естественная потребность индивидов. Население  убедилось,   его  интересы  властями  не отстаиваются, поэтому часть из них обращается  со своими бедами к богу. Теперь, не случайно, власти оплачивают отдельный телевизионный канал телевидения, естественно, за счёт налогоплательщиков. Содержат православного священника в войсках, где служат и мусульмане. В кого стрелять, в единоверцев или иноверцев? Заложена бомба замедленного действия. Попы «освящают» значимые события, например запуск ракеты «Ангара»! Но вопреки молитвам,  она не взлетела. А где спрос?  Развал технологии запуска молитвами не исправить
По данным «Голоса Америки»:   80%  структуры власти  в Казахстане составляют    южане, а 80% из них - из рода шапрашты, рода президента Казахстана. Клановость непременное условие выживания. Президента здесь нельзя критиковать, переизбирать, он - вечный президент. СМИ заполнены предположениями - кому он из своих наследников передаст свою ханскую власть, чтобы сохранить накопленные богатства и фамильное влияние, остаться вне суда народа.  
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