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Такой лозунг, претендующий быть  национальной идеей, выдвинут в Казахстане, опубликован в АиФ, К (№34, 2014) и в других изданиях массовым тиражом, представлен на радио и телевидении,  вывешен на фронтонах домов городов. На память приходит идея  - «Тысчелетний рейх», который развалился,  не успев родиться. А ведь для создания «тысячелетнего рейха» были несравнимо большие основания: передовая технология, жёсткая дисциплина труда, единый язык, колосальный военный потенциал, выкачиваемые ресурсы десятков стран. 
Чем располагает Казахстан для создания «Вечной страны», даже не тысячелетней. Был более 300 колонией властителей и бандитов всех мастей, не прошёл путь даже государственного строительства. Был в феодализме, перешёл в ублюдочную систему: «советизм, западнизм, феодализм», когда каждый сам по себе. Республика управляется «вручную» - каждое движение нуждается в подталкивании на уровне президента, естественно  по затухающей инерцией.   Чем же  живёт Казахстан?: транжирование природных ресурсов, налоговые поборы, поголовная спекуляция, повсеместная коррупция. 
Система образования порушена. Никто кроме Казахстана изначально  отказался готовить инженерные кадры. Нонсенс, какого не знала история народов. В один момент разрушено то, что создавалось десятилетиями.  Масса затрат на обучение, но выпускников не берут на работу в виде отсутсвия должных знаний и навыков. Учатся до 22- 25 лет, включая стажировки. Денег, жилья и перспективной работы нет. Поступают в школы здоровыми,  а выпускаются таковыми только 70%. Тратятся здоровье и лучшая часть жизни. Болванятся тестированием, владеют не более 10% знаний, выработанный человечеством. Подбор и расстановка кадров осуществляется по клановому принципу. Может быть, есть национальная идеа, в реализации которой заинтересованы все, типа - повышение качества жизни? Она отвергнута, поскольку продиктовывается конкретикой.  Традиционно, Казахстан представлял собой заднее колесо велосипеда ( переднее колесо и руль у России). Отсюда принципиально всё как в России, только хуже. Естественно, развивается историческая наука, искусство. Домбра звучит круглые сутки. Видимо власти полагают въехать в «Вечную страну», играя весь век на домбре. Так можно въехать только в вечную тьму.
