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Судьбы народов постсоветского пространства предопределились в основном реальной историей их жизни за последние  полтора века.  Эти были трудные времена.  «Чтобы вы жили в эпоху перемен»  (китайское проклятие). Что было и что стало? Почему и как?  Оглядываясь назад и всматриваясь в  неведомое  будущее, каждый задаётся вопросом, что же ждёт впереди. Прошлое  не вернуть. «В одну реку не войти дважды». Прошлое,  настоящее, тем более  будущее, прежде всего, зарождаются  внутри самого  народа, под доминирующим влиянием его  менталитета и морали. И только затем,  под влиянием внешних обстоятельств. Как  из  складывающихся обстоятельств вычленить  главное?  Вот вопрос из вопросов. В особенности у молодых поколений, вконец оболваненных средствами массовой информации (СМИ), дурными примерами власть имущих…  Говорят одно, думают и делают совсем другое.  Невольно напрашивается закон  тюремщиков: никому не верь, ничего не бойся, ничего не проси!
Здесь могут быть опорой в познании неведомого только три принципа: законы диалектики, правила больших чисел (когда частные случаи могут как угодно от истины, тогда как среднее от большого  числа измерений как угодно близки к истине),  практика – как критерий истины. Вот через это сито нужно всё и пропустить. 
Зачастую выясняется – Дорога в рай, строящаяся нынешними властями,  на проверку оказывается  дорогой в ад, выгодная только строителям. «Дорога в ад вымощена благими намерениями» (рус. пословица). Простейший пример из жизни мясокомбината. Там  овец  не гонят на конвейер, перерабатывающий их на мясо. Они упрямы, в новые ворота не идут. Тогда впереди пускают козла – провокатора, зная свойства овец, бежать следом за ним. Итак, козёл бежит впереди, бараны следом. Но перед самым падением на конвейер, для козла открывают скрытую боковую калитку, куда он и сворачивает.  А овцы, подталкивая друг друга, падают на конвейер. По такой аналогии граждане СССР, упали в пасть хищников Запада.  А козлами – провокаторами, на принятым  языке - предателями,  были и есть, назову конкретно: Ельцины, Горбачёвы, Медведевы, Путины множество других из еврейской  (чумоносной), шайки.  Это они, ради собственной выгоды, привели русских к предательству. Другие народы, следуя сложившейся бараньей привычке, побежали за русскими - предателями,  не глядя,  куда и зачем.  Такова    диалектика в простейшем представлении.  Подробности  следуют из истории. Да не из той истории, которую преподносят власти, а из реальной жизни людей, совокупность которой называется историей.  Эти две совершено разные  истории: преднамеренная ложь и реальная жизнь. Пишу в такой пространной форме, чтобы было ясно даже уже ныне оболваненной молодёжи и поверившим по наивности  старшим.
Итак,  по порядку: история до образования СССР, история самой страны, история  её развала и следствий.  С момента развала начала развала прошло более полувека. По совокупности  значимых событий - история. 
История до образования СССР была написана Карамзиным по заказу царя Александра I, да в таком невероятно ложном содержании, что над ней хохотал вся Европа, которая была тогда критерием  достоверности.  Карамзин решал задачу «превращения» царей России  в «Ваши светлости»,  по примеру  европейских королей. 
Что собой представляла Русь  времён монгольской колонизации. Островки феодалов  на болотистых и лесных полянах. Их называли ещё князьками, как  предводителей племени. Эти островки получили единение в результате колонизации монголами и общего управления ими. При этом намеренно Карамзин не  представил -  Россия стала государственным  образованием,  как часть и непосредственный наследник Золотой Орды.  Наследником признавал  себя Иван Грозный – первый русский царь, как получивший право на княжение.  Князья получали разрешение править на определённой территории из рук монгольских ханов, приползали на коленях, лизали им сапоги, клялись в верности, женились на их дочерях (принцессах Турандот), ели остатки мяса, как собаки.  Мать Ивана была монголка. Этот порядок получения власти продолжалось  около 400 лет. Впоследствии лизали сапоги у чингизидов, то есть  у предков нынешних казахов. Как известно, Чингисхан был тюрок. Белинский  утверждал, признать его казахом русские считали постыдным, поэтому назвали монголом, которых и не знали.  Тому есть и историческое доказательство, которое хранится в Париже [1 ].  Царь Александр повелел считать историю Карамзина классической, каковой она служила в оставшиеся времена. Даже в истории СССР, события  до его образования   черпались из истории Карамзина. Там всё враньё. Даже самопотопление крейсера «Варяг» по трусости и без боя, возвели в героизм [2 ].Так цари пытались прикрыться от позорного  поражения  русского  флота  в проливе   Цусима,  1905 г. Нужно ли говорить о более значимых событиях. К примеру,    известны исторические труды англичан, изданные в конце XVI века на русском и английском языках, признанные царским двором и английской королевой, впоследствии дважды изданные и дважды запрещённые в России [3,4]. Их издатели были сосланы. Вот  из этих трудов и последующих царских указов узнаём о реальном менталитете и морали русских.
Привожу выдержки из [3,4,5,6]. При каждом феодале  был наместник монгольского хана. Вызов князька в Ставку означал его казнь. Администрирование  велось  по монгольским образцам и указам.  Разговаривали на смеси монгольского и старорусского. Сохранились примеры  этой абракадабры. Так разрозненные княжества, подчинённые единому центру,  приобрели форму  единой колонии. Междоусобица пресекалась на корню. «Монгольское иго» было сравнительно  либеральным, по сравнению с последовавшим   за ним русским игом.  Собирали ежегодный дань и ренту с каждого феодала, не принуждали к переходу к своей вере, не насаждали волевым порядком свой язык и образ жизни. Церковь освобождалась от налогов. Русские поставляли периодически пленников  в лице молодых мужчин и женщин.  

От монголов русские переняли  язык и   одежду:  халат, малахай, шапки с отороченным мехом, сапоги, штаны, а также  виды оружия - луки, сабли, мечи, доспехи.   До монголов ходили в длинных домотканых рубахах и   лаптях.   Сотканные из коры штаны дарили жениху в день свадьбы. Их образцы сохранились в музее Алтая, естественно,  не в Оружейной палате Москвы.  Освоили уход за лошадьми и верховую езду. Позаимствовали у монголов  тактику ведения боя,  что показал при битве на Чудском озере А. Невский, прошедший выучку у монголов.  Сами монголы, являясь господствующей нацией, имели другие моральный устои и менталитет. Но рабство породило у русских иные  качества.  Как правило, раб бывает более жесток,  кровожаден и  низок, чем его хозяин.

Рабство породило  свойства русского характера, вошедшие в кровь и гены,  оставшиеся навсегда.  Рабски преклоняться перед сильным, всяким иностранцем, унижаться и унижать слабых, кровожадность и бесконечная жестокость, полное падение до животных инстинктов и даже превышения их. Отсутствие стыда, совести, достоинства, благожелательности,  понятия  военного   братства. Предательство во имя сиюминутных выгод, обман, разбой, убийства  и многое другое, характерное для  стад  животных и звериных  стай. Эти свойства полностью проявляются и в нынешние времена.
Отвлекаясь,  замечу, бывая среди других народов и наций уже в нынешние времена, например на Кавказе,  замечаешь готовность русского унизиться,  принимая даже еду из других рук, насытиться на «халяву». «На халяву и уксус сладкий». О чём  свидетельствуют и исконно русские сказки: По щучьему велению, Скатерть – самобранка. Куда деваются   элементарные достоинства,  даже  уважаемых  мною людей?  

 Механизмы отношений и детали полностью не восстановить. «Если из истории выкинуть всю ложь, то это не значит, что останется только правда, может ничего не остаться» Так и случилось. Вот потому обратимся к достоверным отрывочным заключениям.  

 Но «Копни каждого русского – найдёшь татарина» (А. Пушкин). Анализ происхождения известных русских фамилий  позволяет сделать аналогичное заключение. «В области науки, — пишет М.Д.Каратеев, — потомками татар были гениальные русские ученые Менделеев, Мечников, Павлов и Тимирязев, историки Кантемир и Карамзин, исследователи севера Челюскин и Чириков. В литературе — Достоевский, Тургенев, Державин, Языков, Денис Давыдов, Загоскин, К.Леонтьев, Огарев, Куприн, Арцыбашев, Замятин, Булгаков и целый ряд других талантливейших писателей и поэтов. В области искусства, только в числе самых ярких его светил, можно назвать балерин Анну Павлову, Уланову и Специвцеву, артистов Каратыгина и Ермолову, композиторов Скрябина и Танеева, художника Шишкина и др».

Многие государственные деятели России, военачальники, генералы и адмиралы ее вооруженных сил были потомками татар. Среди них Апраксин и Растопчин, Дашков и Мордвинов, Суворов и Кутузов, Аракчеев и Строганов, Кочубей и Уваров и др.
Е.П.Карнович  отмечает, что «некоторые татарско-княжеские роды достигли богатства и знатности. К числу таких родов принадлежат: князья Урусовы, князья Черкасские и князья Юсуповы. Представители этих родов причислены были при императоре Павле к русско-княжеским родам, а представители двух первых, т.е. Урусовы и Черкасские, еще в XVII в. стояли на высших степенях московского боярства, несмотря на то, что члены этих родов только недавно приняли православную веру.
           Князей из татар было так много, что русские каждого татарина стали называть князем. Из них немногие заняли положение, соответствующее княжескому, большинство же занималось крестьянским трудом, мелкой торговлей и извозчием промыслом. Все же эти меры привели к тому, что среди русского дворянства образовался мощный слой булгаро-татарских помещиков, принявших православие. В дальнейшем все они обрусели, но у многих булгаро-татарские фамилии сохранились. Таковы Державины, Карамзины, Тимирязевы, Баскаковы, Урусовы, Куприны, Шереметьевы и многие другие. Потомки булгаро-татар внесли значительный вклад в государственное устройство, военной дело, культуру и науку России».
         Н.С.Трубецкой писал: «Московское государство возникло благодаря татарскому игу.
Русский царь являлся наследником монгольского хана. «Свержение татарского ига» свелось к замене татарского хана православным царем и к перенесению ханской ставки в Москву. Даже персонально значительный процент бояр и других служилых людей московского царя составляли представители татарской знати (он для них был своим правителем, для такого восприятия русского царя тюркскими и монгольскими народами Азии есть свои исторические основания…).
         Русская государственность в одном из своих истоков произошла из татарской, и вряд ли правы те историки, которые закрывают глаза на эти обстоятельства или стараются преуменьшить его значение….Образно говоря тюркский этнос и был тем локомотивом, что вытащил за уши из лесов и болот, лапотную и никчемную быдломассу, оторвав ее от желудей и кореньев.» [7]
Как известно, критерием истины является практика, которую нынешние русские всячески скрывают. Нет ни одной описанной исторической правды,  на которую можно опереться.. Сотни лет идёт засорение мозгов поколений обманом, возвеличивающим русских. Пришлось искать правду в анализах менее известных   русских, а также  в дневниковых записях  иностранных очевидцев.  Эти записи, как правило,  запрещали публиковать, а если и публиковали  в русском переводе с иностранного, то с обширными комментариями к тексту, типа он не знал, не владел и так далее. Хорошо, что  не смогли обвинить в злом умысле. Так что же нужно знать и чем владеть, чтобы описать увиденные дикости и ужасы, проявления  звериных инстинктов. Только быть правдивым, в чём автору записок не откажешь.  

Был такой журналист Меньшиков. Он опубликовал в Петербургской газете, в 1905 году пространную аналитическую статью: «Была ли у России история». По его утверждению и не было. При этом использовал Записки посланника английской королевы к русскому двору. Но странным образом,  эти извлечения из  Записки, например, о порядке работы Госдумы, 12 способах обогащения Ивана Грозного  и многое другое,  в последующих переводах отсутствуют. Закрались сомнения, всё ли из Записи воспроизведено. Пришлось извлечь из Интернет книгу Джерома Гарсея «Записки о России»,  издания примерно 1590 г. 
Цитирую  с перевода 1968 года. Другие, более ранние,  переводы, на которые ссылался Меньшиков,  не обнаружил. Естественно, и выдержки, приведенные Меньшиковым, исчезли. Но в книге  достаточно материала, чтобы получить полное представление о порядках тех  времён. Поскольку непосвящённому читателю нужны достоверности, то пришлось пойти  на многочисленные цитирования  Записок. Выдержки здесь охвачены в кавычки.  Весь космос истории можно получить, обратившись к оригиналу.   

Но вот монгольская империя распалось на отдельные ханства,  без какого-либо влияния русских. Великие империи имеют свойство распадаться. Образовались  громадные малонаселённые географические пространства, относительно слабо защищённые.  Поскольку организованные сопротивления монголы подавили ещё раньше. Как повели себя русские на  основе приобретённого в рабстве менталитета, имея свободу рук. 

Начались междоусобные войны феодалов за первенство. Война шла путём уничтожения противников, проявлением невиданных жесткостей. Имена  князьков и деталей борьбы нет нужды упоминать. Междоусобные войны начались по мере ослабления Ордынской власти, достигли своего апогея при Иване Грозном, московском князе, позже возведённого в ранг первого русского царя. Все зверства, которые совершал он,  нынешние русские относят к свойствам его характера. На самом деле он был один из  бояр того времени. Всё его окружение было соучастниками преступлений, участвовали в грабеже,  казнях и дележе  награбленного. Насилие  и жестокость породило само рабское общество.

«В заключение скажу о царе Иване Васильевиче. Он был приятной наружности, имел хорошие черты лица, высокий лоб, резкий голос - настоящий скиф, хитрый, жестокий, кровожадный, безжалостный, сам по своей воле и разумению управлял как внутренними, так и внешними делами государства; проходя мимо его могилы или упомянув его имя, люди крестились и молились, чтобы он вновь не воскрес, и проч.»      

Изначально он себя назвал татарином, поскольку его мать была татарка (монголка), затем немцем. Видимо были столь позорны и ненавистны окружавшие его русские, на которых он не хотел быть похожим. Время его правления 1533- 1584 г.г, больше полувека. За это время он   закрепил  менталитет общества   животных,  показал  тысячи  примеров проявлений, ставшими правилами жизни в последующих веках, вплоть по настоящее время. Мораль не возникает вдруг, проникнув в гены и кровь,  не исчезает. Проявляется на новых примерах и в будущем. Теперь раздаются голоса россиян, забудем прошлое, установим российскую идентичность. Бред. Как будто всё зависит от хотения. Русского  не переделать, даже если выкачать всю кровь и залить другую. Только насильственная мера, порождающая  угрозу существованию, может принудить его вести другой образ жизни. Но как только угроза исчезнет, всё возобновится вновь. Тому доказательства моральные устои в СССР и возврат к прежним,  после его распада. К тому же  всячески поощряется и насаждается СМИ и властями животный образ существования, что можно увидеть, услышать из практики нынешней  России. Между тем, русские даже не извинились перед другими народами за совершённые ими злодеяния, в отличие от немцев. 

Какое же  само население? «По природе этот народ столь дик и злобен, что, если царь не имел такую тяжёлую руку и такое суровое управление, он не прожил бы так долго, поскольку постоянно раскрывались заговоры и измены против него. Кто мог подумать тогда, что столь большие богатства, им оставленные, будут вскоре истреблены, а государство, царь, князья и все люди так близки к гибели Плохо  приобретёшь – скоро потеряешь».  Чем ни аналогия состояния  после развала СССР. 

Коснёмся быта. «Русские люди полнотелы, большинство из них имеют животы, скрывающие талии, с плоскими головами и лицами, ничего не выражающими. Одежда их невесела и неприятна для глаз». 

«В незнакомой мне земле вращался среди русских – людей чрезмерно грубых, к порокам  низким склонных. Народа, способного быть в свите Бахуса, поскольку пьянство в их природе. Пьянство – все их наслаждения. А если однажды имеют трезвую голову, то и тогда нуждаются в советчике... Он не заботиться в еде, если есть что выпить. Возможно, мужик имеет весёлую, обходительную жену, которая служит его грубым прихотям, - он всё же ведёт животную жизнь, предпочитая мальчика в постели женщине. Жена, чтобы вернуть долги пьяного мужа, бросается от вонючей печки к дружку, превращая в публичный свой дом. Весь скот – овца, и жеребёнок, и корова – зимуют там, где спит мужик, все вместе под одним кровом. Семь месяцев стоит зима, но солнце яркое, как в мае. Умершие зимой  без погребения,  лежат в гробах еловых;  богач или бедняк. Зимою землю не прокопать никак». 


Обратимся к методам правления царя, его обогащения, захвата чужих территорий, обращения с населением.

«Царь жил в постоянном страхе и боязни заговоров и покушений на свою жизнь, которые раскрывал каждый день, поэтому он проводил большую часть времени в допросах, пытках и казнях, приговаривая к смерти знатных военачальников  и чиновников. Князь Иван Куракин был раздет донага, брошен в телегу, засечён до смерти на торговой площади шестью проволочными кнутами, которые изрезали его спину, живот и конечности. Другой, пожалевший наказанного,  был повешен на виселице голым за пятки, четыре палача резали его тело с головы до ног. Многие другие были убиты ударами в голову и сброшены в пруды,  озёра на корм рыбам, которые так разжирели, что ничего кроме жира на них ничего нельзя было разглядеть.

Князь  Борис Тулупов, будучи уличён в заговоре против царя,  в сношениях с опальной знатью, был посажен на кол, заострённый так, что пройдя через всё   тело, он вышел  у горла; мучаясь от боли и оставаясь живым 15 часов, князь разговаривал со своей матерью, княгиней, которую привели посмотреть на это ужасное зрелище. Она почтенная добрая женщина, за этот поступок была отдана на поругание сотне стрельцов. Её раздувшееся нагое тело было приказано отдать псарям, бросившим его голодным псам, растащившим тело  на  куски»  Этот перечень бесконечен, пытки и казни систематически проводились тысячами  в течение всего периода правления царя. 

Еще  пример,  казни Бомелиуса – фаворита двора.  «Его руки ноги были вывернуты из суставов, спина и тело изрезаны проволочным кнутом; он признался во многом таком, чего не написано и чего нельзя  было пожелать, чтобы царь узнал. Царь прислал сказать, что его зажарят живьем. Его сняли с дыбы, привязали к деревянному шесту или вертелу, выпустили из него кровь и подожгли; жарили до тех пор, пока в нем казалось, не осталось никаких признаков жизни, затем бросили в сани и провезли через Кремль. Я находился среди многих, прибежавших взглянуть на него, он открыл глаза, произнося имя бога; затем его бросили в темницу, где он и умер»

Рассмотрим методы обогащения царя. Из описания журналиста Меньшикова. Князькам   разрешал беспредельно грабить своих людей. Народ  совсем обнищал. Нечего стало кушать  и одеть, а зимы суровые. А поборы росли. Поэтому люди,  бросивши свои насиженные места,  бежали в леса и болота, куда не добраться. Следующим шагом царь приказывал князю  собрать, например, шапку блох для лечебных целей. Когда приказ не исполнялся,  князя казнил как заговорщика, а его имущество забирал себе. В Записке подробно описаны ещё 11 методов обогащения. 

Теперь позволяют по аналогии грабить и воровать окружению президента и премьер – министра, затем у них отбирают награбленное и украденное под видом борьбы с коррупцией, начинаются опять дележи. Грабители уходят от наказаний, а Грозный их казнил. Продолжают  праздную жизнь за счёт миллионов, переведенных заранее в оффшоры. Объёмы переводов одного порядка с годовым бюджетом государства. Причём и президент,  и премьер скрывают перечень своих богатств. 

Дума работала следующим образом. После бани, распаренные бояре,  садились,  в длинных шубах до пят  и  высоких колпаках на  лавки, расставленных в зале,  вдоль стены. Царь объявлял свою волю, все одобряли и расходились. Теперь Дума ещё издаёт законы в угоду власть имущим, за что получает плату несоразмерную своим присутствиям 

Захватнические войны велись постоянно. Были «присоединены» Казанское, затем Астраханское ханства. Вместе с ними народы Поволжья:  чуваши, мордва, башкиры, удмурты. «Татары из казанского ханства были более стойкие войны, чем сами русские, поэтому царь использовал их для подавления князей и бояр». Около 40% войска царя были татары.
Прошли времена. Россия, всё дальше отстраняясь от своих корней, по велению царей, выходцев из европейских семей.    Предали забвению собственный менталитет и мораль. Провозгласили в 1824 году новые устои:  «Самодержавие, православие, народность», чтобы на этой основе  создать иную страну. Заметим, оставляя незыблемым крепостное право. Не захотели понять цари, истории совершаются не по указаниям, лозунгам, а в развитие менталитета и морали, без отрыва и пропусков.
Волюнтаристские  устремления привели к  следующим результатам, которые не замазать никакими лживыми представлениями:

1 Сокрушительное поражение в крымской войне 1854 года против европейских стран

2. Сокрушительное поражение в японской войне 1905 года

3. Сокрушительное поражение в первой мировой войне 1914 года

4. Падение  царской власти 

5. Гражданская война и сокрушение буржуазной, военной диктатуры, как следствие приведшие  установление власти народа

И надо быть самым беспардонным лжецом, врагом народы, чтобы пытаться возвести в святые, отказавшегося от трона в самые трудные времена царя Николая II, продолжать искать виновных в его смерти. Царь сам отказался от трона под давлением своего буржуазного дворянства, был арестован на пути бегства своим же генералом. Один весьма показательный пример отношения дворянства и военных  к этому  царю.  В 1919 году, в Омске, тогдашней столице колчаковских войск,  решили провести торжественную литургию ко дню расстрела царя.  Никто из офицерства на богослужение не явился, за исключением нескольких старших штабистов. Так была велика ненависть к царю,  разрушителю империи. Как известно всё познаётся в сравнении, с портретом Сталина выходят всюду на демонстрации, через полувека после его кончины, на свои средства воздвигают ему памятник,  вместо порушенных нынешней властью. Народ чтит его подвиги [8]. 

Более того,  нынешние жидовские власти создали проникнутый  насквозь ложью кинофильм о Колчаке, демонстрируют непрестанно его по ТВ, продолжая оболванивать народные массы.  Убрали из музея Советской Армии кожу красноармейца, содранную колчаковцами. За что содрали кожу с живого человека? За то,  что он боролся за свою свободу. Также продолжают с экранов прославлять царских чиновников и офицерство, с их лживыми заботами о народе.
Кто же спас Империю от полного распада и колонизации европейцами, японцами  и американцами! Одним словом – большевики! Сгинут в небытие нынешние жиды и предатели. Восстанет из пепла во весь рост партия большевиков – революционеров, вместе со своими вождями –Лениным и Сталиным

Как ни оплёвывай их подвиги, педалируя,  на якобы их преступления. Преступления нынешних властей несоизмеримо больше. Ошибки большевиков были вызваны не желаниями обогатиться за счёт народа, а на пути нового, никому не ведомого. Для чего ненужно никаких доказательств. Они вокруг нас и в нас. 


Так в чём же заключаются исторические  подвиги  большевистской власти?!
1. Спасли своими жизнями Россию от полного порабощения имперскими европейскими странами, Японией и США

2. Всё власть перешла в руки народа

3. Восстановили разрушенную промышленность, сельское хозяйство, железные дороги. Создали высшую экономику, опередив все европейские страны, впереди оставались лишь США. Кстати этот страх перед экономическим  ростом страны строящегося социализма, как пример следования мирового пролетариата, вынудил имперские страны к  подготовке и развязыванию мировой войны.
4.  Обеспечили полную образованность необразованного населения. СССР стал самой читающей страной

5. Победили в гражданской войне

6. Создали и реализовали новую народную Конституцию, Сталинскую

7. Все народы СССР получили равные права, с царским колониализмом было покончено навсегда

8. Победили в второй мировой войне, спасли мир от фашизма

9. Построили социализм

10. СССР воздвигнут на пьедестал мировой державы  с передовой наукой, стал маяком для всех народов мира, борющихся за свою свободу. Нынешняя Россия, наследуя  результаты передового  вооружения, благодаря этому   единственному  фактору, пока спасается от порабощения другими  имперскими странами
        Таковы основные исторические достижения большевистской народной власти. Что же  совершили  нынешние власти. В основном, только  преступления. Вот теперь, косвенно оправдывая себя, говорят о репрессиях. Они были исключительно вынужденными  и оправданными. Это евреи организовали массовые преследования  невиновных [9 ], а Хрущёв развил свою клевету до  события мировой значимости [10] 

Заметим, как недостатки  в правлении советских властей. Истории российских окраин не писались и не восстанавливались. Какая  ни была диктаторская власть, шовинисты обходили в том или ином виде историческую  правду. Иначе пришлось бы русским сознаться, что лизали сапоги у казахских ханов и так далее. Вот и умалчивали,  как – будто ничего и не было. Не бывает народов без историй. К примеру, чукчи нанесли сокрушительное поражение уже царским войскам, последним пришлось с этим примириться. А как быть с тем, что украинцы оказываются тюрками [11]? Даже обнаруженные при раскопках артефакты  до сих пор прячут от общественности в подвалах, например, Эрмитажа. Только  единственный раз удалось за крупные взятки вывезти из Эрмитажа большой бронзовый котёл казахских мастеров,  хранящийся ныне в Туркестане. Этот котёл, был отлит несколько веков раньше чугунного царя – пушки. О последнем знают все, а о котле - почти никто. Намеренно скрывали. 
Так что в истории СССР, преподносимой в учебных заведениях,   сплошные  «белые пятна». Только теперь республики бывшего Союза прилагают большие усилия для восстановления своих историй.
Продолжим описания исторических событий накануне развала СССР. После кончины Сталина началась борьба за власть. Наверху оказались   проворные, беззастенчивые предатели, которые привели к смерти вождя, по крайней мере, отказав  ему во   врачебной помощи. 
Приведу пророческие слова Мао – председателя компартии Китая:  «К власти в СССР после пришли националисты и карьеристы, взяточники. Покрываемые из Кремля. Когда придёт время, они сбросят маски, выбросят партбилеты и будут в открытую править своими уездами как феодалы и крепостники» [12]. 

Так ведь и случилось. К власти пришли воры и убийцы, карьеристы и предатели, истинное лицо которых не распознал Сталин,  поднял   их  не по заслугам, не наказал, имея в виду Хрущёва, Жукова и других. Поддержал евреев, которые именно по его формулировке стали называться нацией,  после создания Еврейской автономной республики. Иначе этот лживый и агрессивный сброд, без роду и племени   не имел основания называться таковой. После поддержал образование Израиля в Совете безопасности ООН, где имел право вето. Но когда стали выявляться  мерзкие цели евреев, не успел удалить их из Правительства [13]  
Хрущёв, изначально троцкист, попавший в ряды ВКП/б/ по рекомендации Кагановича,  отличался исключительной льстивостью, пользуясь моментов вместе с евреями, занимался репрессиями, тысячи невинных людей по его представлению были подведены под расстрел. Эти представления хранились в сейфе Берия, который намеревался опубликовать. Хрущёв вместе с Жуковым опередили его, по словам очевидца -  сына Серго, убив его на дому, когда тот приехал на обед. Всё остальное - наглая ложь нынешней еврейской власти. 

  Не однажды изгонялся Хрущёв из Правительства, например, с поста первого секретаря  КП Украины  на должность начальника трамвайного депо. Породил сыновей - предателей. Старший его сын, оказавшись в плену  у немцев, призывал, с передовой  и по рупору,  красноармейцев сдаться. Партизаны захватили его. Если бы у него было понятие о чести, то обязан был сам уйти в отставку. Вместо этого Хрущёв, ползая на коленях,  по свидетельству начальника охраны,  просил Сталина  простить сына. Это когда Сталин не обменял своего сына Якова, попавшего в плен, на фельдмаршала Паулюса: « Я солдата на фельдмаршала не меняю». Другой его сын тоже оказался предателем, тайно передавал США рукописи Хрущёва, порочащие СССР, а позже эмигрировал в США. Наконец сам Хрущёв совершил предательство  тем, что  свой доклад на XX-м съезде КПСС  предварительно согласовал с ЦРУ,  где клеветнически обвинял  Сталина в культе.  Именно с этого момента начал разложение моральных устоев страны, которые де- факто уже завершились   в нынешние времена. 
А причины этого предательства просты. Во- первых, этот дилетант, без образования и способностей к анализу, возомнил себя ровней Сталину, тень которого (слона) начисто закрывала его, как Моську. Вот он задумал освободиться от этой тени и воздвигнуть свой личный культ. Такое сравнение вполне уместно, судя по практике его руководства, отбросившего  страну экономически на десятки лет назад, навсегда; политически  - в небытие. Во вторых,  эта была личная месть. «Мёртвые гласа не имеют».
Приведём в порядке перечисления, его «подвиги» на пути возведения «культа Хрущёва»

1. Настоял, а XX КПСС  съезд состоял в основном из его сторонников,  принял   решение, построить коммунизм при  жизни  нынешнего поколения. Эта была неслыханная в истории народов афера, не имеющая никакого основания. Как известно,  уже через несколько лет страна,  вместо коммунизма, осталась даже без хлеба. А политический урон в мире  идеологии настолько громаден, что невозможно его полностью оценить даже после истечения  более полувека

2. Постановил догнать и перегнать США по производству мяса, молока, подготовке инженеров и учёных. В результате отстали навсегда.  Порезали всё молочное стадо на мясо, молоко стали разбавлять водой, что его не стали лакать  даже собаки.   Приписки вошли в норму статистики. Качество образования и научных исследований упали ниже плинтуса
3. Упразднил отраслевые министерства, заменив   на совнархозы. В результате страна  структурно вошла в неуправляемую стихию. С полок магазинов  исчезли товары первой необходимости

4. В течение 3-х лет после прихода к власти изгнал все сталинские кадры, прошедшие  проверку практикой, в том числе во время ВОВ и послевоенного строительства. 
5. Отбросив все другие преступления,  отметим общий результат. Деньги потеряли стоимость, пришлось объявить их девальвацию в соотношении 1 к 10, перейти от снижения цен сталинских времён к их повышению, которые с 1961 года только повышаются. Вплоть по настоящее время. Реальные цены возросли в сони раз, приведя народ к нищете.

Вот этого предателя, врага народа,  нынешние власти продолжают возносить, тем самым показывая себя таковыми  на практике

Но вот дали Хрущёву под зад, но заговорчески, чтобы сохранить своё  предательское лицо. Разрушения не восстановить, тем более таким беспринципным дилетантам. Начался дальнейший развал, названный «застоем». Как если бы дом, с разрушенным  фундаментом, оставшийся без крыши  и окон, начал разваливаться под воздействами  непогод. По существу стало разваливаться государство. 
Когда количественные отношения перешли в другое качество, «дремавшие» чумовые бактерии в лице проеврейской шайки, перешли к активной фазе, полному заражению народных  масс и развалу СССР [14,15]. 
1 Холодная война, объявленная Западом сразу после кончины Сталина,  велась непрерывно, превратилась  в информационную  повсеместную мировую войну.  

2. Коммунистическая мораль была настолько устойчива, что распустить СССР снизу так и не удавалось. Тогда решили «Убить слона иглой»[16, 17,], подкупив верхи,  жадные  к наживе и  готовые к предательству. Первым  среди других   показал себя Жуков, крупно обокравший страну железнодорожными вагонами. Его подельника – коменданта Берлина Телегина посадили на 25 лет в тюрьму, а Жукова Сталин «простил», чтобы не нанести   политический ущерб стране. «Нужно было выгнать из партии» (из протокола) и отослать на четверть века в Соловки.  Протоколы рассмотрения «Дела Жукова» сохранились. Вопреки ему,  теперь евреи преподносят события, якобы генералиссимус  Сталин завидовал Жукову – солдату.  Якобы из-за этого наказал певицу Русланову, отослав её в Соловки.  «Чем неправдоподобнее ложь, тем больше кажется правдой».  Почти по Геббельсу. Не случайно, фашисты и сионисты – одно исчадие мракобесия. 
 Позже  министр иностранных дел СССР согласовал с США  назначение на должность Генерального секретаря ЦК КПСС Горбачёва М.С. Вот под его предательством совершилось полное разложение верхов, продиктовавших развал СССР. А как поступили низы? Армия из членов КПСС в 14 миллионов, народ в 200 миллионов. Во - первых, Горбачёв распустил КПСС, только за это  он должен быть казнён. Во вторых, люди в течение 50 лет Сталинского правления были воспитаны в духе беспрекословного веры в Правительство и подчинения. Правительство такое доверие заслужило своими делами в интересах страны. В третьих, холодная  и  информационная войны,  размыли фундамент  морального кодекса строителя коммунизма. А хрущёвская и последовавшая за ней власть разуверила народные массы в не только в реальной возможности построения коммунизма, но в правомочности  существующего социализма.  Была создана лживая видимость того, что капитализм может оказаться лучше.  Так народ, как стадо баранов, заражённый вещизмом,  сиюминутными удовольствиями, вслед побежал за козлами – провокаторами на мясной конвейер. Так русский народ предал моральные устои, воспитанные советской властью, вместе с ними  исторические достижения, стал народом – предателем! [18 ]. Теперь осознали, но только те, кто вопреки машине лжи [19] сохранили способности мыслить и сравнивать. Переходя на народное название,  Не дураки (дураки это те, кто не умеет сравнивать). Их становится всё меньше, кто уже умер, другие оболванены машиной лжи
Что же потеряли?  «Имевши не ценим, потерявши плачем». 

1 В работе  «мясного конвейера» жителей России  стало на много миллионов  меньше

2. Потеряли права и возможности на получение бесплатного жилища и  на содержание его государством. Теперь молодые поколения могут обзавестись квартирой,  только обворовав  кого-то или убив, а также попав в пожизненную кабалу банков. Собственным трудом, тем более производящим, заработать квартиру нельзя. 
3. Потеряли право и возможности на бесплатное медицинское обслуживание и лекарственное обеспечение. 

4.  Потеряли право и возможности на общее бесплатное  образование.

5. Потеряли  право и возможности на предоставление государством  работы 

6. Потеряли право и возможности на социальное обеспечение

7. Потеряли возможности на незаражённое, экологически чистое питание, на потребление проверенных государством лекарств.  

8. Потеряли право распоряжаться землёй, природными ресурсами, которые защищали потом и кровью десятков предыдущих поколений. 

9. Потеряли возможности  свободного хождения по улицам, без опасения быть ограбленным или убитым; детей нельзя одних без присмотра выпускать на улицу и отпускать в школу

10.  Потеряли возможности сохранения  своего имущества, квартиры. Жители обзавелись железными входными  дверями, на окна поставили решётки, в доме охранную сигнализацию. Мало помогают,  квартирные убийства и грабежи продолжаются.
11. Конституция в реальности и теперь не защищает трудового человека,  а защищает воров, бандитов, убийц, коррупционеров. Полиция не защищает трудящегося, она объединилась с преступниками. Сама власть преступна и антинародна. 
12. Более половины населения недоедает,  в нищете 
12. Наконец, народ превращён в быдломассу, судьбу которой решают  евреи и Запад.
Этот перечень бесконечен, не может быть охваченным полностью. Вот цена  предательства русских, оболваненных евреями и ими же колонизированных.  Заметим, оболваненные русские не знают не своей истории, ни менталитета, ни морали, тем более в динамике времён
Перейдём на новую историю России. Она началась с того, что вспыхнули   дремавшие  до поры менталитет  и мораль царских и более ранних времён. Опять обратимся к законам природы.  В природе, когда наступают перемены климата,  животные, к примеру,  земноводные, скрываются в земле и пребывают в анабиозе много  лет, сохраняя жизнеспособность. И восстанавливаются при наступлении благоприятных условий. Так же произошло с русским менталитетом. Он вынужден был впасть в анабиоз, поскольку шествие советской морали был настолько повсеместным и мощным, как изменение климата. Проявление менталитета царских времён пресекалось самим народом, начиная с гражданской войны. Именно гражданская война по  своей сущности стала процессом борьбы двух противоположных моралей под лозунгом:  «Отречёмся от старого мира…». Победил новый мир, прежний менталитет вынужденно впал  в анабиоз.
Первым делом, развалив СССР, власти России в лице Горбачёва, Ельцина и их банды, под повсеместной поддержкой и руководством  евреев и их западных покровителей,  приступили к колонизации    братских народов республик. Началась гибридная война России со всеми нерусскими. Гибридная война означает вооружённое, экономическое, информационное, политическое, разведовательное и  межрасовое нападение. Методы, средства и формы мной изучались и представлены в  [20,21,22, 23 и других работах ]. 

Каковы основные результаты и следствия образования  новой России и её лицо.  

1. Народ уже не является владельцем земли, природных ресурсов и прав на них 
2. Народ не является объектом  заботы государства,   служит предметом  бесконечного  ограбления,  с целью обогащения узкого круга лиц, евреев и проходимцев всех мастей.  Так около половины имущества страны принадлежит 1% бандитов, а всё имущество  россиян принадлежит примерно  10%  из числа узкого круга.

3. Любая структура, государственная или частная, создаётся не ради обслуживания населения, а ради беспардонной личной наживы. Число таких структур всё возрастает, а народ всё более нищает
4. Конституция и её производные служат защитой воров, бандитов и коррупционеров.

Так именно для их защиты ввели мораторий на смертную казнь

5. Преступность зашкалила все возможные пределы. Не украдёшь, не проживёшь

6. Всё промышленность, сельское хозяйство и другие отрасли развалены донельзя. Восстанавливать их никто не собирается. Бандиты и воры не создают, они им не нужны.
7. Народ продолжает оболваниваться, молодые поколения потеряли всякие ориентиры в  вопросе: что же хорошо, а что плохо. Согласно еврейской, ставшей государственной,  пропагандой: хорошо то, когда тебе хорошо, остальное плохо.  Быдломасса  легко управляется.  

8.  Во всех представительных органах евреи: от режиссеров, артистов, журналистов  до правительства и президента. Иногда подкупленных русских подставляют евреи вместо себя, поскольку предательство и  подкупность в менталитете и морали русских. Евреев нет только среди производственников. Производящим трудом евреи не занимаются в принципе, их удел только  эксплуатация  рабов. Русские пока  остаются  в названии народа, который потерял себя в результате предательства. Предавший народ - другой, конец его близок. Начало заголовки  настоящей статьи является смысловым переводом казахской пословицы. 
Каковы положения в других республиках. Исконные менталитеты и морали их не охватить в течение десятилетий, если бы даже ими занялись целые институты. Поэтому остановлюсь на одной из них, наиболее близкой мне по происхождению. А именно, на Казахстане. Во всяком случае,  тринадцать ближайших мне дедов и прадедов были казахами без примеси. 

Казахстан в течение столетий был в колониальном подчинении русских. Чтобы казахи оставались таковыми навсегда,  наиболее передовых и свободомыслящих лиц систематически преследовали и уничтожали.  Преимущественно по доносу, внедренному  русскими в народные массы. Известны сотни восстаний против русского засилья. СМИ пока намеренно скрывают. В кинофильмах показывают борьбу с давно исчезнувших из историй джунгаров.  Тогда как русский насильник вот рядом и продолжает своё чёрное дело. Как правило,  ленивый (казах) -  трусливый. Предпочитает играть на домбре, заглушая  исторические трагедии. 
Образно говоря, архаров   русские вылавливали все 300 лет, доведя население до уровня овечьего стада, впереди которого идут подкупленные  козлы - провокаторы. В результате русской колонизации казахи потеряли  всякое инициативное мышление.  Казахи могли только подчиняться, иное  им не позволялось. В особенности такая овечья отара стала удобным объектом  для имперских проявлений новых русских в купе с евреями. Эта цели реализовывались путём гибридной войны во всех сферах и проявлениях [24 – 33  и другие ].
Казахстану допускалось копирование всего, что творилось в России, включая все негативы. Еще в советские времена преступления в Казахстане  были наследниками    московских  дедушек. Если тогда были какие-то иные случаи,  то теперь всё утонуло в космосе русских проявлений. Перейдём к конкретностям. 
1.Формирование кадров в верхах осуществилось  также из ЦК и его  окружения. С одними национальными особенностями, не мешающими и предоставляющими удобства реализации имперских устремлений. Так будучи председателем в ОБСЕ,  Казахстан представился в виде 4-х Т: траст (доверие),  традиционализм (традиция), транспарентность (прозрачность), толерантность   (терпимость). На деле эти 4 Т реализуются в виде: тупость, трайбализм, тирания, токализм. 
Примечание для непосвященных. Практика трайбализма заключается в предоставлении привилегий выходцам из одной этничес​кой группы (при подборе и расстановке кадров в государственном аппарате) и, соответственно, в дискриминации остальных. Трайбализм  фактически сводит на нет принцип равноправия граждан и провоцирует гражданские войны. Токализм – многожёнство. На  практике – многожёнство, запрещённое советскими законами,   и содержание любовниц (гаремов), преимущественно за счёт бюджета
Тупость исторически заложена подбором  и расстановкой кадров по родовому и клановому принципу. Так обследованием «Голоса Америки» установлено: 80% верхов составляют выходцы из  юга республики, из них 80 %  представлены  шапрашты,   род Президента республики. Они,  как правило, не имеют ни знаний или навыков производства, ни опыта в государственном управлении. Единственное их достоинство – верность клану на данном этапе сложившихся обстоятельств. Многие из них принимают клятву на верность, подползая на коленях, не смея поднять глаза,  и целуя  руку Президента с большим перстнем, отлитым в Турции.  Как показала практика, эта клятва вовсе не гарантирует  верность. Так Рахат  Алиев тоже проходил этот обряд.  Естественно, вся иерархия власти подбирается по таким же родственным и клановым признакам, в том числе  мужья, жёны, сыновья, дочери, племянники, дяди, братья, сватья. Итак,  до бесконечности. 
Тогда кто же управляет страной ан самом деле. По ключевым  позициям - иностранцы. Так  директорат  Казмунайгаза состоит на 80% из  иностранцев. Они планируют, пишут отчёты и так далее. Нетрудно догадаться,  в чью пользу. Верхи, надувшись, принимая важный вид, подписывают.  Помните, как в басне Крылова, «Лягушка  надувалась, чтобы стать похожей на вола. Лопнула от натуги». 
Казалось,   республика хотя бы формально суверенна, но вопреки чему происходит не национализация кадров, а их денационализация. Так в Карачаганак Петролиум Оперейтинг (под Уральском) предусмотрена программа преждевременной отправки на пенсию через 10 лет работы. По достижению 53 лет, с авансовой выплатой 3-х летнего заработка,  в качестве вознаграждения. Почему? После 10 лет работы казах, а именно их отправляют на пенсию, достигает уровня квалификационной зрелости, приобретает право голоса, мешает иностранцам присваивать   чужое. Брать казаха в директорат нельзя, вот и выгоняют его со службы под благовидным предлогом. Таков общий порядок. Знает ли это правительство Казахстана. Полностью, включая генерального прокурора.  Почему допускает. Потому что правительству  до народа нет дела, оно подкупно.
А как обстоят дела в низах? Готовят тысячи специалистов за казенный счёт и за счёт родителей. Они бакалавры. То есть,  никто. Знаний нет,  навыков нет. Дипломы получены преимущественно за взятки. Даже выпускники университетов рады, если их берут иностранцы, чтобы обучать в течение 2-х лет операторству: нажимать кнопки, не совать руки,  куда не надо. Так  нефтяные компании в Атрау, по словам Президента РК,  «готовят инженеров» из выпускников университетов. Подготовка специалистов за рубежом, по программе «Болашак»,  ничего не меняет в принципе. Они, как правило, чьи- родственники, растворились в бюрократической среде. Ни новых технологий, ни производств не создали. Они же бакалавры, магистры, не производственники, а болтуны. Хотя власти предоставляют утешительные статистические данные (статистика одна из форм обмана). Поворот в подготовке кадров совершён по указанию Президента – К 1998 году прекратить подготовку технических кадров: инженеров, техников, рабочих. Всё что создано за 70 лет советской власти пошло прахом. Республике не известен другой супостатский указ, равной значимости по ущебности.  Производственный труд – основа существования всякого общества,  предан забвению. Взамен страну заполонили экономисты, юристы и  прочие. Теперь подчитывают экономию от не созданного, судятся все со всеми. В особенности в Алматы.  Во все времена Алматы были самыми склочными.
Согласно  последнему публичному заявлению депутата мажилиса РК, «Минобразования и науки  занимается  не совершенствованием системы образования, а банальным «распилом бабок». 51 миллиард тенге, отпущенные на науку,  члены комиссии поделили между собой и списали. За деньги госбюджета купили имущества, автомобили и оставили школьников  без завтрака. Колоссальные средства   были затрачены на написание и издание школьных учебников. Они оказались безграмотно написанными. Их отправили в утиль» (Цитирование смысловое). Парадоксально, ни у кого волос с головы не упал. Как распиливаются и списываются  другие колоссальные средства бюджета страны,  можно только догадываться. Коррупция стала нормой жизни.

Прежние советские кадры распущены, поскольку производства приватизированы и развалены, верхи клановые, низы вовсе непригодные. Вот такое кадровое болото, на котором ничего не может расти, и не может быть построено. Оно только засасывает всё и вся. Отсутствие кадров сводит на нет всякие декларативные заявления о развитии, превращая программы в пустой звук. Кадры решают всё, в казахстанские кадры не решают ничего. Только наживаются, используя властные права.
2. О системе управления. Как таковая система отсутствуют. Пользуются ублюдочным образованием из советизма, западнизма и феодализма. Почему ублюдочным? Потому что части образования разной природы,  несовместимые. Так советизм  давал, умножал, отнимал и делил. Из него взяли только отнимание и деление, ничего не давая взамен. Отняли все природные ресурсы, обложили имущество непомерными налогами. Из  западнизма  переняли правила дикого капитализма. Бери всё, что можешь, наживайся на спекуляции (только  делись с «крышами»),  трави народ непригодными питанием, лекарствами, придумывай новые сферы и области для ограбления. Каждый сам за себя. Не пойман - не вор. Поймают, откупись
Из феодализма наследовали трайбализм, религию, взяли её под защиту. Поскольку именно она проповедует «божественное право» верхов. В Казахстане функционирует телевизионный канал, оплачиваемый бюджетом. 
Эта идиотское образование не может быть и не является системой управления. Потому Президент «управляет вручную», означающее,    какие- то сдвиги могут реализовываться по приказу Президента, в  его присутствии. Убудет, всё стихает, как рябь на воде. Так во всём постсоветском пространстве, включая Россию
3. Падение морали. Много прекрасных  черт в казахской морали. Гостеприимство, доверительность, сердобольность, как и другие негативные свойства: лень, зависть, доносительство. Многое  по жизни  зависит от государственного проповедования. В условиях дикого капитализма, когда проповедуются только  животные инстинкты на основе:  доллар всё –остальное ничто, всё плохое в народе всплывает как дерьмо в половодье. Так и случилось среди казахов. Никто не хочет что-то производить, учиться производству, все хотят иметь всё и сразу, задаром.  В частности берут кредиты в банке на все случаи жизни, попадая в кабалу; на покупку автомашины, на проведение свадеб,   похорон. Да так, чтобы было лучше,  чем у соседей. Даже собственных коров не доят. Если подоят, только потому, что те бедные мычат. Далее  подоенным  молоком спаивают саму корову и выгоняют её со двора. Естественно, коров  никто не пасёт. Когда   увидел, оторопел. Дико! Казахи -  лучшие пастухи в мире. Понимают животных лучше, чем людей. Это нужно уметь довести народ до такого отношения к животным. Такой народ разве имеет право на жизнь? 

Смолоду дети воспитываются в семье, как правило, на основе  национального  менталитета и морали. Вот приближается совершеннолетие. Индивид видит реальную жизнь. Не подкупишь, не продашься,  не проживёшь. Не прокормишься, не получишь образования, не выйдешь замуж, не обзаведёшься семьёй и крышей и так далее, и тому подобное. У индивида  ломается идеал, психика. Перед ним возникают   непреодолимые барьеры. Тупик. Выход не предвидится. Он что делает? Заканчивает жизнь самоубийством. Казахстан по числу самоубийств занимает одно из первых мест среди всех стран мира (3% жителей кончают жизнь самоубийством). Не 50-е, не 30-е место  по уровню развития, как декларирует Правительство РК.  Почему? Никого это не волнует. Причём вешаются не только молодые, но зрелые, когда-то состоявшиеся в жизни. Так в Павлодарской области повесился агроном – Герой Социалистического  труда (разуверился в работе); квалифицированный врач-онколог, не имея возможности платить за проезд в автобусе, добирался с другого конца города на работу пешком. Всех не перечислить. 

Республика стала   краем висельников, не замужних, семейных скандалов и разводов
4. Преступность зашкалила все возможные пределы. Коррупция, проституция, воровство, бандитизм, спекуляция и так далее. Правительство РК не в состоянии справиться с преступностью. Никто не желает трудиться, предпочитают  украсть или убить. Как известно, «Народ делает не то, что говорит Мулла, а то, что он делает». Что делают власти,   все видят. И поступают по их образу и подобию. Всех преступников не пересажаешь, хотя такие попытки были. Расстреливать нельзя, захотели стать «цивилизованными». А народу наплевать,  каким хотят казаться власти. Число  чиновников правоохранительных  органов стало немыслимым, содержать тюремщиков негде и не на что. Им должны быть   предоставлены, подражая Западу,  чуть ли курортные условия проживания. Правительство РК решило проблему просто – уголовное преступление впредь называть  не преступлением,   а поступком. Предоставить населению «право» самому бороться с воровством и бандитизмом - прощать или не прощать,   брать отступные или нет. Баснописец Крылов предвидел  и предложил наказать хищную рыбу  тем:   «Отпустить щуку в реку». Удивляюсь,  в Казахстане  растут памятники, как грибы после  дождя, а статуи Крылову нет. Надо бы воздвигнуть ему памятник перед  правительством, а чиновников обязать Крылову    отбивали  поклоны.  
5. Думающая и творческая часть казахов видят пагубность  правления нынешней власти, вполне определённо прогнозируют распад  Казахстана в интересах транснациональных компаний, агрессивных империй.  Поэтому прилагают большие и посильные усилия остановить разложения, но тщетно. Открытая критика верховной власти по существу не допускается, письменные адресные и заказные обращения отфутболиваются. Лично мне приходилось консолидировать общественность в лице акимов областей, городов, первых руководителей крупных предприятий, накануне их развала, академию наук республик. Организовать крупные республиканские конференции, совещания по результатам поездки во все области и предприятия, вырабатывать коллективные решения и предложения с просьбой к правительству их утвердить.  Например, детализированную  программу импортзамещения,  методологию борьбы с коррупцией, новую систему образования,   программу разработки технических регламентов, доведённые до готовых стандартов. Естественно, они были разработаны за счёт личного времени. С ними выступал лично перед премьер- министрами, министрами, председателями комитетов. Могу назвать  фамилии: Масимов, Ахметов, Кажгельдин, Токаев, Аблязов, Турисбеков  и десятки других, известных и казахстанской,  и российской общественности. Кто-то  из них, обворовав  страну,   сбежал  за границу, другие на очереди. Известны их шпионские клички в разведорганах  России, Китая и других стран: «Нурбану», «Гнус».  Они самые доверенные лица Президента РК. Сам президент является членом  около 15 преступных масонских орденов, как и члены правительства России. 
Помню  личный  приём у министра энергетики  Аблязова, когда положил ему на стол апробированную программу импортзамещения. Рядом с ним -  его  заместитель женщина, чья–то жена или любовница; хуже,  чем пустое место. Министр молчит,  не понимая предмета обсуждения, а женщина «облаивает» невпопад. Министра потом посадили за воровство, где его «уронили», был «петушком» у сортира. Раскаялся, поклялся в верности  Президенту. Выпустили, предоставили петушку высокую должность - председателя крупного банка. Все банки РК в том или ином виде крышуются властями. При любых кризисах власти спасают банки, считай своё имущество.
 Аблязов  повторно обворовал в более крупных масштабах не только Казахстан, но и Россию, и Украину. Сбежал. Премьер – министр Кажгельдин, получив из рук Президента медаль за заслуги, также сбежал в зарубежье. Сколько таких преступников укрылось в Европе, России, Израиле. Всех не перечесть.   Вот такие «перлы» в Правительстве РК. В ходу  алгоритм. Обокрал, присвоил и прыг через границу. Не дай бог, военный конфликт. Поминай «защитников»,  как звали, улетят на свою историческую родину вместе с техникой. 
Мои доклады,  выступления  и предложения перед Правительством воспринимались присутствующими  одобрительно. Но  в кулуарах ответственные лица  правительства задавали мне один и тот же вопрос: «Зачем вам это надо?!». У    самих ответственность, забота о судьбе вверенного народа, будущее страны не являются предметом постановки и реализации. Честь, совесть, патриотизм, даже гражданственность  - давно забытые и попранные понятия. Стригут «овечью массу», и царствуют, лёжа на боку. Всё иное  им до лампочки. Хорошо устроились.  Отделили  себя от народа высоким забором, полицией, даже,  чтобы кто-то  ни  выстрелил из-за деревьев и кустов вдоль трассы  проезда,  их вырубили, как в Алматы. 
Власть в Казахстане не парламентская, даже не президентская, а ханская. Всюду начали возносить ханов,  как в России царей. Не случайно. Судя по публикациям, президент хочет передать власть по наследству. Такова традиция тюрков. Не вижу в этом предосудительного. Например, наш великий предок  тюрк Чингисхан создал великую империю, которую наследовали его сыновья ещё 300 лет. Причём сыновья принимали непосредственное участие в создании  империи. Прошли закалку в боях. Эта  была империя с единой моралью, железной дисциплиной, экономически и политически состоявшаяся. Наследники продолжали править  империей по выверенным практикой законам Чингисхана.  Кстати, для всех изменников и других провинившихся  применялась единая мера – смерть. 
Смертную казнь в Казахстане, по существу отменили, посадили преступников всех мастей на шею народа, чем разуверили  всех жителей  в торжестве справедливости. Мораль и казахскую,  и  коммунистическую попрали, экономику развалили, все природные богатства республики  в руках иностранцев, а народ  в рабстве. Обучение и производственная деятельность в забвении. Кому планируется передать ханство? Образно, «Емеле»  (из русской сказки), который до вознесения  живёт «по щучьему велению»  Тем более, когда пруд обмелел, а щуки сдохли.  Идея, мягко говоря, непродуктивная. К тому же, что  нужно наследовать? Народ доведён до уровня бараньего стада, но есть  хотят все и всегда. Рамки подчиненности распались, Национальной идеи, единства не было,  и нет.  Каждый сам по себе. При отсутствии единой морали, реально действующих законов массы истребляют друг друга. Такова диалектика.  В данном случае,  верхи пожирают низы внутри страны, представляющей анклав преступности. Внешние силы пожирают  внутренние низы  страны при содействии продажных верхов. Полиция, войска и прочие атрибуты власти служат  для охраны трона

 Объективно, как только падёт   ханская власть, начнётся распад и разброд. Чем они заканчиваются,  всем известно из мировых историй. Все надуманные шумовые эффекты,  о месте среди  развитых стран и прочие,  смоются,  как грязь с рук.  «Что   проку от широты   мира, если   сапоги тесные» (каз.  пословица). Такая республика и её народ не конкурентоспособны, объективно не могут иметь права на жизнь.  
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