Запад на пути обратном - от человечности к скотству
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Введение. Автор далёк от морализаторства.  Ситуация анализируется с позиции выживания человечества. Не предполагается разоблачать, изобличать или защищать. Рассматриваются  исторические корни морали, правил бытия, сложившиеся менталитеты, сопоставляются факты. Отвергаются намеренные и искажённые  преподнесения    в СМИ. Работа имеет аналитико-познавательный  характер в условиях,  когда оболваниваются  народные массы, потерявшие объективные ориентиры. Естественно, превалируют обращения к практике, ибо она и есть критерий истины. Всё остальное от лукавого. 

Люди и животные имеют одно  тоже происхождение - природу. Человеческое общество отличается от животных мира единственным качеством – наличием морали. Те пороки (качества) западного общества, которые преподносятся   ныне как некие достижения,  были некогда присущи всему живому. Как:   проституция, гомосексуализм, мужеложство, лесбиянство, скотоложство,  побуждения к сексу, каннибализм,   в том числе   сексуальный (пауков, богомолов и др.).

Так, пингвины высиживают яйца на камнях, когда всё вокруг почти голо и морозно. Камней вокруг мало, поэтому самки отдаются самцам за камень, которым одаривают их самцы за соитие. Итак, до тех пор, пока ни  наберётся необходимое количество камней. Обезьянки отдаются за прокорм раз по 10 в  день.  Пауки, чтобы задобрить, преподносят  самке подготовленный компост из мухи. Этот перечень сексуальных услуг бесконечен.   Поведения человекоподобных существ на заре зарождения   совпадали с  инстинктами  животных.  

Однако в течение веков дикие племена стали видеть влияния пороков бытия на выживание потомства  и продолжительность  жизни. Как известно жизнь дикого человека  была коротка, до 15- 20 лет.   Каннибализм привносил   неизлечимые болезни, беспорядочная половая жизнь порождала  хилое потомство,  не способное к выживанию в суровых природных  условиях. Племена,  не уяснившие эти факты, быстро вырождались и исчезали. Выжили  только те, кто,  поняв факты угроз существованию, стали придерживаться несколько другого поведения. В самом общем виде эти изменения в поведении  стали впоследствии назваться моралью. Совокупность морали на длительном отрезке времени  стали назвать менталитетом. На основе сложившегося менталитета и более динамичной  морали  стали формироваться правила человеческого бытия, важнейшие из которых  закрепляются в виде законов. Нынешняя продолжительность жизни людей в 70 -75 лет явилась результатом,  в числе других факторов,  соблюдением морали.  Животные в массовом порядке так долго не живут.
В целом, мораль и  менталитет не надуманные понятия. А конкретные  объективные условия (правила)  выживания и развития любого человеческого общества.  Причём, чем строже соблюдаются менталитет, называемый в обиходе традициями, и моральные устои, тем здоровее само общество. Так, у евреев, живущих  по «Ветхому завету»,  рождается хилое до безобразности потомство: тщедушные,  хилые, слеповатые, лупоглазые, пархатые, носатые.  Поскольку   евреи женятся на своих родных сёстрах, даже на своих матерях, чтобы накопленное имущество (деньги) оставалось в семье. Разрешается секс с девочками, достигшими 3-х летнего возраста. Уродливое потомство – исключительное следствие  кровосмешения.  Чтобы как- то исправить положение,  евреи теперь практикуют смешанные браки. Только следование «Ветхому завету» оставляет их души прежними, иудейскими. Изменение внешности и фамилии ничего не значат. Как сказал мне в советское время один еврей: «Попробуй,  теперь меня поймать!». Внешне почти другой, но его с головой выдаёт  логика мышления и построение фраз. Как-то случайно,  сидя в темноте к собеседнику спиной, я назвал его евреем. Он обиделся, так и не поняв, как его  «вычислил». Можно изменить многое, если не всё, но логика мышления остаётся  жидовскими.
Заметим кстати: «деньги» для них - всё, остальное – ничто. Этот жидовский принцип зарождён евреями несколько тысяч лет назад, перенесён в  головы других и  стал принципом существования нынешнего западного мира.  Нет сомнения, принцип  заимствован  у животных, сохранён,  развит с учётом изменившихся условий и вошёл в кровь и быт. Естественно, такое  племя перевоспитать нельзя в принципе. Только под страхом смерти оно будет приспосабливаться к окружающему миру. Историческая практика доказала это утверждение миллионы раз. Попытки изгнать из страны иудеев предпринимались сотни раз  народами всех стран и их правителями, но  оказались безуспешными.  Они как зараза поражали мир снова и снова.
У других народов традиции были иные.   Так у тюркских народов (казахов) потомственное расстояние между вступающими    брак    должно быть  не менее 7   поколений. Причём, разрешение на брак выносит совет старейшин. Если жениховская сторона допустила поступки, несовместимые с моралью, то  замуж девушку этой  стороне не выдают. Поэтому до сих пор парень, не знающий имена 7 своих предков вглубину, считается не состоявшимся

В результате таких подходов, кипчаки (род казахов) признаны в мире лучшими войнами. Они (мамлюки)  приглашались на службу  египетскими фараонами, даже приняты  в гвардию  Наполеона (под Москвой нашли скелет с тамгой мамлюка на пальце). Известно, мамлюк правил Египтом. Память о нём осталась в веках. 
Еврей может схитрить, обмануть, предать, но в   открытое физическое противоборство не пойдет. Тому пример нынешний Израиль. Он состоялся по недоразумению, подкупу  и обману. Нет подлости, которые не совершает Израиль по отношению к другим, но держится на американских штыках.
Лет 150, даже 100 назад Запад был совершено иным. Почему он  стал таким и возвратился  к животным инстинктам, намного превзойдя их:   каннибализму,  проституции, гомосексуализму, мужеложству, лесбиянству, полному разврату на сексуальной почве; перестал рожать и  стал покупать чужих детей, чтобы не вымереть. Теперь Запад заполонили африканцы и азиаты. Не удивлюсь, если с Эйфелевой башни будут озвучивать  Азан -  мусульманские молитвы. 
Порушена общечеловеческая мораль. «Человек человеку - друг» заменён на «Человек человеку - волк». «Если есть счёт в банке, то ты человек, а если нет, то ты - никто». Любые преступления оправданы, если они совершены ради денег. Все другие деяния признаны глупостью и пустой тратой времени. Преступная  мораль возведена в ранг государственной политики.
Следствием попрания   менталитета и морали стало разрушение   миропорядка, отработанного  народами всего мира за века.  Запад стал волком остальному  человечеству. Почему так случилось?  Даже звериные стаи ради выживания приходят к относительному терпению.     Причина одна. Мировое господство,   путём  уничтожения «лишних» 6 миллиардов  человек  из 7 имеющихся, поглощения  их ресурсов. Не захват территорий и пленение народов. А подобно паукам - завлечь в сети,  убить ядом, превратить в компост и высосать жизненные ресурсы.  Сети раскинуты по всему миру. Они называются ВТО, права за демократию и права человека, экономические связи и так далее. Случившиеся ранее религиозные и другие войны  содержат  мало общего с нынешней постановкой   по целям, идеологии и методам реализации. Да, Чингисхан ставил задачу завоевать весь мир «от моря до моря». Первая мировая была затеяна ради завоевания территорий. Даже вторая мировая война выглядит авантюрой немцев - тигра, которому стало тесно в клетке.  Хотя идея мирового господства и витала в воздухе. Но она была больше как идея- фикс; без обстоятельной проработки, обеспечения идеологическим охватом и  оболванивания народов. Теперь Запад учёл уроки прошлого. 
Каковы идеология, методы и средства  реализации мирового господства? Как предварительное условие - превращение двухполярного мира в однополярный,  путём организации информационной, технической и экономической блокады, подкупа и (предательства)  верхов. Кость в горле – СССР был растворен. Так открылся широкий простор для полной реализации животных инстинктов. 
Итак,  мировое господство в нынешней постановке обеспечивается расисткой идеологией и соответствующими  методами и средствами. В частности: Признание нынешних 6 миллиардов людей   мира неполноценными, гоями (гавном). «Их жизни не имеют никакой ценности, они рождены быть рабами евреев, пока их не уничтожат. Ресурсами  гои владеют не поправу, они изначально принадлежат иудеям». Эти  выдержки из Ветхового завета, актуальность которых признанна  всемирным еврейским конгрессом в 2002 году [1]
Методы и средства реализации: биологические, духовные, информационные,  блокировки по интересам,  экономические и физические.  Таким комплексом методов и средств уничтожения не обладает животный мир. Запад, несомненно, превзошёл их.

Биологические методы и средства уничтожения (войны), назовём вещи своими именами:
- Разработка и внедрение  плохо или вовсе неизлечимых болезней, как СПИД. Разработан в лабораториях США, внедрён в среде гоев, в данном случае африканских народов. Заражённые вымерли, но инфекция распространилась среди самих авторов. Или периодически запускаемые свиные и птичьи гриппы. Практикования непроверенных 

(вредных) лекарств. Ложная реклама,   непомерные повышения их цен. Реклама беспорядочных сексуальных отношений и процессов. Признание проституции, мужеложства, лесбиянства, однополых браков, гомосексуализма в законном порядке. Преследование и принятие санкции к противникам гомосексуализма. Так по этой причине была попытка бойкотировать Сочинскую олимпиаду. Рекордсменку мира, известную спортсменку Е. Есенбаеву отказались включать в международную организацию. Если ты не животное, то не принимаешься в «цивилизованное» западное общество. «Высший западный свет» - свет животных. Даже устраиваются банкеты избранных нудистов. 
  Разрушение семейных устоев. Семейные устои попраны, многодетные семьи отсутствуют, браки не по любви, а по расчёту и разводы стали правилами.  Основа любого государства – крепкая семья. «Человек, изменивший семье – потенциальный предатель родины» (Макаренко). Моногамия стала исключением. Известны ли вам семьи,   прожившие в едином браке 25- 50 и более лет. (Лично я прожил с одной женой 54 года, до самой её кончины).  Если партнёры меняются как перчатки, дети сиротеют, то о какой ответственности и патриотизме может идти речь.

Продукты питания официально разделены на три группы: первая для себя, того одного миллиарда; вторая для развивающихся стран, чтобы за счёт отравленных ГМО продуктов лишить их развития;  в частности в Россию поставляются именно эти продукты, причём своё  сельское хозяйство  намерено приведено ею  в упадок. Одной из санкций может быть прекращение поставок  продуктов, чтобы население вышло на улицы и свергло правительство, если оно не выполняет предписания из Нью-Йорка [2]. Третья группа продуктов – бросовая, для голодающих, она мало отличается от экскрементов. Таким образом,  биологические методы уничтожения населения планеты подробно разработаны с большой конкретной экономической выгодой для авторов, продолжают совершенствоваться и углубляться. Поистине иезуитско-иудейская  идеология  и практика. Куда там животному миру?!
Идейно- информационные методы и средства (война) по оболваниванию жителей планеты.

Большинство  населения не понимает до сих пор суть идейно-информационной войны. Как следствие не выработаны методы защиты.  Раньше  были войны на физическое уничтожение, сопровождавшиеся пропагандисткой работой.  Теперь можно физически уничтожить всех жителей планеты  в один момент. Проблема лишь в  том, чтобы остаться в живых самим авторам. Именно поэтому атомная война остаётся не реализованной.  Народы и страны, готовые на самопожертвование, лишены этого оружия. Атомной дубинкой владеет Запад. Россия не всчёт, она даже свои ракеты без происшествий запустить не может. 
Теперь цель другая. Заразить  мозги, отучить мыслить. Превратить жителей в Зомби, управляемого по программе Запада. Субъект есть, но он порой уже не человек, а некое существо, которое само не подозревает -  кто он.  Кто- то скажет,  фантастика. Нет,  реальность. Так, как мог русский народ, носитель советской коммунистической идеологии  в течение многих поколений,  предать всё и вся: братские народы, фронтовых друзей, целые страны, их лидеров и, наконец, самих себя, потеряв честь, совесть, промышленность, сельское хозяйство; отдать все свои достижения Западу и оплачивать несуществующие долги,  простить обязательства противной стороне, унизиться так, как никогда  не унижалась. Позволила об себя вытереть ноги. Это что? Фантастика?  Нет, реализованная практика   жизни. Почему так случилось? Конечно,  не по генетически расположенности народа. 
Русский народ был прежде идеологически оболванен, превращён в зомбированный компост  в результате идейно- идеологической войны, длившейся около полувека.  Сталин   не допустил бы, а вот вся предательская верхушка после него позволила, сама  предательски  участвовала в процессе, даже не понимая сути происходящего. Если такие результаты были достигнуты Западом в  идееологически- информационной войне против СССР, по  отношению к другим странам вообще нет проблем. Рассмотрим в более конкретной содержательной постановке.
1.  Захват СМИ и последующие  круглосуточные навязывания  античеловеческих животных инстинктов.  Всё по Ветхому завету, Протоколу сионских мудрецов. Нет необходимости приводить выдержки и алгоритм действий. Правительство России не понимало по своей ограниченности ума, что таким путём отдали формирование населения   в руки Запада. А когда начали догадываться, было уже поздно. Аналогичные ситуации несуразности в историях войн были, когда на лошадях с саблей наголо бросались на танки. Теперь в ЦТ задаются вопросом – есть ли пятая колона  в  СМИ. Дураки. Все СМИ не только пятая колонна (танковая), а полноправная, мощная власть
 Эта невидимая война, разрушающая основы человека, превращающая  его в зомбированное животное. Закрыли входы всем реально мыслящим индивидам, только ложь по любой форме  жизни, только разврат, только разложение.  Так,  нет фильмов без самых изощрённых сексуальных сцен, без продажных голых и полуголых женщин. Они  раздеты при любой погоде, когда рядом стоящие мужчины тепло одеты.  Можно описывать сюжеты до бесконечности. Но вот один из результатов. Анкетирование в одной из московских школ, проведенное газетой «Комсомольская правда», показало. Все школьницы поголовно желают быть валютной проституткой. Ведь они наследницы героических девушек – З. Космодемьянской, Л. Чайкиной и миллионов других. Групповые сексы, начиная с 10-11 лет,  стали нормой. Даже подорвана основа материнства. Родившийся ребёнок в 500 грамм весом включается в государственную статистику новорождённых. Так «декларируется» рост численности населения.
2. Захват системы образования. Была лучшая система образования и воспитания.  Где она? Её нет. На основе бесконечной  лжи и тестирования формируют зомби. Заявляют о воспитательной работе. На самом деле - пустопорожняя болтовни  и затраты. Какое может быть воспитание вне морали, по животным инстинктам. Естественно, преступность зашкалила все возможные пределы. Некуда сажать и не что преступников содержать.  Стали «прощать» всем и везде. От министра обороны Сердюкова до преступников  - подростков.
Выпускники школ  не слышали о Гагарине. Не знают таблицы умножения, без калькуляторов не могут обойтись.   Не могут связно говорить и писать. Правительство России знает обо всём. Но вопреки постоянным требованиям населения сохраняет нынешнее образование. В Казахстане поступили ещё «лучше»,  обогнали Россию хоть в чём-то. По указу  Президента республики закрыли все технические специальности. 
Прошло более 20 лет. Теперь объявили о нормах ГТО в школах. Труд не в почёте, как и от чего,  обороняться не понятно. Вернее, «понятно». Полагают,  с коктейлем Молотова - на танки. Но если даже так, то кто кинется под танки ?   Зомби, наркоманы, проститутки … Так подорвана система выращивания кадров. Как известно, за последние два века Россия одержала единственный раз победу (в составе СССР)  -  во  второй мировой войне, благодаря коммунистической  морали и единению на её основе советского народа, а также гению Сталина. Мораль растоптана, Сталин оклеветан и выброшен из гроба. Теперь России не на что рассчитывать.
Блокирование для реализации мирового господства. Такую проблему ни одной нации, ни одной стране не решить. Нужны объединённые силы. Примеры тому известны. Так была гитлеровская коалиция, антигитлеровская коалиция, хотя интересы внутри них не совпадали, даже были противоположные. Так Черчиль изначально ненавидел Советы, даже пытался захватить Петроград в 1918 году, но  пришлось открыть второй фронт в 1944 году. После войны этот исконный враг  опять проявился, объявив холодную войну. 
Нынешний идеологически-информационный военный блок, названный мой Западом, вовсе не монолит. Но чтобы расчленить, противопоставить их друг другу (как Гитлера Черчиллю и Рузвельту) нужно владеть политической стратегией и соответствующей дипломатией. Такие вожди, как Сталин,  рождаются один раз в века. 
Де факто, что же сложилось в блок. Расистская идеология  о мировом господстве - еврейская, военная мощь и технология -  США,  примкнувшая Европа. Информационное пространство всюду захвачено евреями. О чём информировать, как и сколько решают жиды. Как доказывают  факты, доступ  к ряду мировых событий  вообще закрыты. Так возмущённые итальянцы вышли с петициями к посольству  с требованиями предоставления  информации об Украине. Среди демонстрантов  был  известный журналист и правозащитник. Джузеппе Кьезе.  Нужно довести народ до такого состояния, чтобы они требовали не хлеба, а информацию. 
Обратимся к практике блока.  Естественно, повсеместное уничтожение недочеловеков (гоев) в массовом порядке: в Афганистане, Сирии, Ираке. Всюду у США,  Израиля и примкнувшей Европы есть «жизненный интерес». Кто им давал такое диктаторское право? Нет таких провокаций и  подлостей, которые не совершает этот блок. ООН и прочие международные организации, как и договоры превращены в фикцию. По факту выгодности или невыгодности один и тот же субъект может Запад  признать белым или чёрным. Кого подкупят, а кого затравят и убьют. Так сионизм по отношению к Палестине, фашизм по отношению к Украине признан «мировым сообществом» оправданным, как и бомбардировка минного населения в Палестине и  на Украине, всюду, где есть «жизненный» интерес.  Чем больше будут уничтожено гоев, тем лучше. Заранее планируются бомбовые удары  Израилем и  Обамой, ставленником иудеев в США. А придави  одного еврея, так раздувается вселенский визг. Так  сказал ещё Бисмарк. Сотни мирных граждан ежедневно  убивает блок. Сведения об этом только промелькнут в СМИ. И всё!   Поскольку жизнь гоя ничего не стоит. Жалки те политики,  кто,  заранее согласившись с блоком, предав интересы собственного народа, находятся у них на побегушках. Таким образом, «мировой  и «цивилизованный» Запад,  по сути - сторона, опустившаяся до скотов и  ниже. «С волками жить, по-волчьи выть». Кто рассчитывает на иное, тот наивен и глуп
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