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Женский вопрос во все времена оставался одним из главных. Изучение вопроса в глобальном масштабе ли под силу индивиду. В  частном порядке поэты и писатели возносили женщин  до небес, основываясь на чувствах   любви или ненависти. Между тем, воспеваемая любовь – прозаический инстинкт размножения, имеющий во всём животном мире сезонный характер [1]. Среди людей имеет продолжительность 1-2 года.  Этот инстинкт назван вторым. Первым инстинктом является  потребность  - есть и  пить. Это только человек пытается во все времена превратить  чувство любви в постоянно  действующий фактор,  с момента  наступления биологической зрелости до самой собственной кончины. Практика показывает   вырождение второго инстинкта  в бытовую привычку. Если изъять тему любви  из всех видов  СМИ, то кино, театры, поэзия и так далее могут исчезнуть как жанры. Не о чём будет показывать, петь, даже   танцевать. Останутся только бытовые инструкции. В этом смысле первый инстинкт нельзя заменить вторым, а на сцене тем более. Поэтому встанем на позицию диалектики, на практику природного бытия. Только тогда, минуя надуманности и заблуждения,  можно будет обнаружить истину. 
Ряд  предисловий. Сколько людей, столько отличий. Здесь руководствуемся законом больших чисел. «Крайние значения могут,  как угодно отличаться от истины, тогда как среднее от большого числа измерений бесконечно приближается к истине». Следовательно, редкие проявления, какие бы они ни были значимыми, отбрасываются. Учитываются  только проявления,  имевшие массовый характер

Нельзя пренебречь и исторически сложившимися представлениями о женщине. Они всегда присутствуют в любом обществе. Исторически женщин, как всё население постсоветского пространства,  можно  разделить на три категории.  Женщины царских времён, советские женщины и нынешние (новые) женщины. Из них нельзя составить нечто целое, как и смешать  жидкости с разным удельным весом и химическим составом.  Хотя свойства могут передаваться по наследству. В условиях бурных перемен  природные наследственности  оказывают незначительные влияния. 

Не будем характеризовать женщин  царского времени. А вот на качествах советских женщинах вкратце остановимся. Поскольку они заложили основы бытия нынешних (новых) женщин. Как рыбы-лососи,  зародив потомство, сами умирают. Хотя советские женщины ещё не вымерли окончательно, но значимость их в жизни постсоветского пространства  нивелирована. 

1. Советская женщина -  особая рукотворная категория, основы её свойств, как и советского народа в целом,  заложены ХIII съездом РКП /б/ у могилы Ленина,   на первом параде пионеров в 1924 году. «Это создание нового типа людей  - с новыми отношениями, новыми навыками, новыми устремлениями, новой психологией и с новым идеологическим строем, это есть основное приобретение, которое обеспечивает  нам развитие на целые годы нашего будущего». В дальнейшем Правительство взяло полностью на себя планирование, организацию, координацию и контроль воспитанием молодых поколений. Заложили в  основы созидания нового общества новые принципы: Честный добросовестный труд на благо общества, кто не работает, тот не ест. Гуманные отношения и взаимное уважение между людьми. Человек человеку друг, товарищ и брат. Непримиримость к несправедливости, тунеядству, нечестности, карьеризму, стяжательству. Коллективизм и товарищеская взаимопомощь: каждый за всех, все за одного. Честность и правдивость, нравственная чистота, простота и скромность в общественной и личной жизни. Взаимное уважение в семье, забота о воспитании детей. Патриотизм и любовь к Родине. Дружба и братство всех народов СССР, нетерпимость к национальной и расовой неприязни. Всеобщая грамотность и массовая физическая культура
 Впоследствии, дополнив принципы лучшими устремлениями человечества, в том числе предусмотренными религиями, сформировали «Моральный кодекс строителя коммунизма» Эта мораль стала вершиной Эвереста человечности.

Советские женщины, следуя этой морали,  преодолели всё на своём пути -  разруху, голод, холод, военные лихолетья   и воспитания детей, оставаясь верными своему назначению быть матерью. Каково видеть голодные детские глаза, получать повестки о смерти мужа и ждать с надеждой его возвращения по многу лет, сохраняя    память о нём, знают только советские женщины. Пролиты реки  слёз. Это они спускались в угольные шахты, растили скот, пахали, сеяли и убирали  хлеб  вместо своих мужей, ушедших на войну, стали героями войны и тыла.  В целом,  были героическими женщинами с высоким чувством  верности и долга.  
Чтобы вышеизложенное не выглядело панегириком, обратимся  к практике. Опущу статистику о женщинах, награждённых высокими званиями Героев советского союза и социалистического труда, орденами и медалями.  Героизм был массовый.
Один из  вождей нацистской Германии  Герман Геринг на Нюрнбергском международном суде заявил: «Мы,  начав войну,  правильно всё рассчитали. Не учли только  советского человека». Войну выиграл СССР не оружием. Оружие   у немцев было зачастую лучше, а единством народов и  наций, силой их морального духа. Этот вывод в полной мере относится и к советским женщинам.
Обратим внимание ещё на одно заключение наших лютых врагов, немцев -фашистов. Во время войны они пленили и угнали в рабство массу молодых женщин. Естественно, они их обследовали. Выявили, что подавляющее большинство девушек до 25 лет оказались девственницами.  
Теперь совершим скачок почти на полвека, в нынешние времена. Газета «Комсомольская правда» провела массовое анкетирование в одной из московских школ с вопросом – Кем хотите стать. Получили поголовный ответ – Валютными проститутками. Подростки морально были разложены уже в детстве. Что будет с ними в отрочестве и во взрослой жизни нетрудно представить.

Обратимся опять к фактам. Секс в школах культивируется примерно с 11 лет,  со всеми отсюда вытекающими последствиями. Дети беременеют с этого возраста. К каждой школе приставили полицейского. Родители и учителя в шоке, стараются скрыть факты. Если остаёшься девственницей уже в этом возрасте,  то считают уродом, никому не нужной. Но вот наступил возраст в 15 лет. «В Казахстане,  традиционно мусульманской стране с ограниченным  населением в 16 миллионов, ежегодно регистрируется 20 тысяч беременностей среди подростков 15-19 лет. В процентном соотношении эти данные вдвое, а то втрое превышают подобные показатели в Западной Европе…. Число абортов  порядка 10 тысяч в год» Незамужних женщин до 30 лет - 40 тысяч. Кто женится на гулящих женщинах?  (АиФ,№45, 2013). 
В более развитой в сексуальном отношении, православной  России ситуация  хуже. «Наташки», так называют русских проституток зарубежом, заполонивших  полмира. Секс услуги стали прибыльным бизнесом. Школьные мечты  реализовали во взрослой жизни. Если бы только во взрослой. Детская проституция, в том числе мальчиковая, широко  распространена. Эту тему можно описывать до бесконечности. Узнай о новых женщинах священнослужители прежних эпох, перевернулись бы в гробах.  Каковы первопричины?

Метаформозы женщин случились не вдруг. Во времена правления Сталина, запад удостоверился, силой СССР не преодолеть. Исконный враг советской власти Черчиль, не раз битый Сталиным на политическом и дипломатическим фронтах, увидев, что к власти пришли карьеристы и шарлатаны, объявил холодную войну, предшественницу горячей. Основная идея – СССР силой не преодолеть, нужно разложить её изнутри. Обстановка способствовала тем, что такие шарлатаны как Хрущёв, желая прославиться и сравнятся по авторитету с самим Сталиным (моська задумала стать слоном), «великими» волюнтаристскими  наскоками,  начал по существу развал системы управления, промышленности, сельского хозяйства, образования и науки. Лишил страну даже хлеба. «Это нужно  суметь оставить Россию без хлеба», так отозвался Черчиль о Хрущёве. Это время западники назвали временем «хрущёвской оттепели». На самом деле эта была не оттепель,  а материальное и моральное разложение общества под влиянием евреев и Запада.  Это было начало всех начал. С тех пор прошло  полвека. «За 50 лет  страна новая, а за  100 лет – ей конец» - казахская пословица в дословном переводе. Итак, за 50 прошедших лет Россия, как доминанта, так и всё постсоветское пространство, стала новой. Новые русские, новые женщины. Почему только русские, когда страна многонациональная. Потому что остальные народы волевым порядком принуждены быть в фарватере русских.
Развал СССР состоялся тоже не в один момент. Россия был пленена евреями и Западом, началось бактериальное разложение  общества, эпидемия чумы. В моральном разложении основную роль взяли на себя СМИ, полностью захваченным  евреями [2,3,4]
Мораль строителя коммунизма была осмеяна. Куда девались при этом советские  правительство,  интелегенция, литература, кино, театры – всё советское искусство, жировавшее на шее героического народа. Они предали собственный народ. Одни поклялись перед  мафиозными преступными, преимущественно еврейскими, орденами  об уничтожении СССР, передаче её богатств транснациональным корпорациям. Полные списки предавших членов верховной власти см в Интернете. Другие вошли в состав так называемых «Неправительственных организаций», существующих на деньги Запада. Таких организации  в РФ    около 3000. Третьи были завербованы в США под обещания создать для них райскую жизнь в России. Эти хасиды, числом около 50000 - еврейские отморозки, готовые к любым действиям по команде сверху. Гитлеровская пятая колонна и  царские черносотенцы по сравнению с нынешней пятой колонной России ничто. Советская интелегенция оказалась гавном, как выразился однажды Ленин в разговоре с Горьким. 
Попрание коммунистической морали, публичное её осмеяние было осуществлено повсеместно всеми СМИ. Эта мораль была также везде и всюду была заменена долларовой зависимостью. Есть доллар - ты человек, нет доллара ты никто. Культы доллара, мародёрства, захватов, бандитизма и воровства. В результате 71% богатств России принадлежит 1% населения. Мировой рекорд. Бахвальство ворованным, беспрецедентное транжирование стали  нормой жизни олигархов.

  Одновременно были порушены пути добывания пропитания честным трудом. Всё инфраструктура, созданная героическим советским народов течение десятков поколений,  была разворована и уничтожена пятыми колонами у власти. Природные богатства присвоены. Полная  занятость  населения отнесена к области сказок. Образование заменено обучениям тестированию, учащиеся отучены мыслить, массовая физкультура заменена сдачей спортивных нормативов (известны случаи смерти на беговых дорожках). Такую неподготовленную  к производству  молодёжь нигде не берут на работу, разве что только в сексшопы или в воровские шайки.  На призывных пунктах обнаруживается, что подростки не могут быть зачислены на армейскую службу по состоянию здоровья.  Как далее устроить свою жизнь, удовлетворить первый инстинкт? 
Вот такая тупиковая ситуация тщательно скрывается властями, например, рекламами  достижений в спорте. За счёт спорта может  выжить один из миллиона. А куда деваться остальным полусотням  миллионов половозрелых подростков? Тем более хилым, потерявшим здоровье, обучаясь 12 лет в школе [5]. По данным главного санитарного врача РФ поступают в школы учиться 70% здоровых детей, а выпускаются таковыми только 20%. Какие  остальные 30% дошколят. Явившись  жертвами раннего секса  и абортов,  они больны. Некоторые из них рождаются в 150 грамм весом. Таковых правительства, улучшая   статистику, зачисляют в число новорожденных. Открыли в роддомах отделения доведения таких детей до нормального веса и здоровья.  Сколько из них выжили на самом деле,   скрывают. Вот такое нынешнее общество, состоящее только из 20% здорового поколения. Даже, если верить официальной статистике.
Подвиги советских женщин были заложены у стен Кремля. А где, когда и кем заложены нынешние свойства  новых женщин? И почему эти свойства  получили такое массовое распространение? Опережая доказательства,  замечу. Распространяются  из Москвы правительством, СМИ, порносайтами и телевидением. Второй инстинкт индивида стал одним из основных в удовлетворении первого инстинкта. 
Схема образования качества новых женщин постсоветского пространства проста

Идеология разложения СССР разработана евреями и Западом. Её реализация поручена предавшей верховной власти России и находится под контролем раввинов и западных спецслужб, банков, НАТО. СМИ круглосуточно закачивают в  умы  народу лживую информацию, очерняя всё лучшее, что было достигнуто советским народом и его вождями. Порнография  и эротика заполонили все экраны, как и сцены драк  самок за состоятельных мужчин. Женщины проходят так обучения проституции, предательству и продажности. Верность временному мужу,  воспитанию детей остались за переделами советского  времени. «Успешные» в сексуальном отношении  выходят замуж по 3-5 раз до 70 и более лет. Парни, женившиеся на престарелых мадоннах старше их лет на 40 - 50, получают материальную компенсацию. СМИ рекламируют такие пары. Вот такая любовь! Та же проституция. Ненасытность старух, в образе бабы-яги,  тоже свойства нового времени. Статистика покинутых мужей и разводов превышает во много раз число браков, включая гражданские  и однополые.  
 Итак,  прошло 50 лет, имеем новое постсоветское пространство - образование  на животных инстинктах.  Для сравнения. Были героические  на войне, в труде  и быту советские женщины, верные в любви и дружбе. Их потомки - новые женщины потеряли коммунистическую, даже общечеловеческую,  мораль, опустились до животных инстинктов, стали  реальными или виртуальными, физическими и духовными   проститутками, готовые предать и продать всё и вся ради личных корыстных интересов, матерями  болезненных детей, как результатов  раннего  секса и абортов. 
Точка возврата к человечности пройдена. Пройдет ещё  50 лет. От стран постсоветского пространства останутся лишь «рожки да ножки». 
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1.О так называемой «любви»

2.Россия в плену у евреев и Запада
3.Кто враги народов мира. Их идеология, цели, методы и средства присвоения ресурсов   и уничтожения населения. Очищение    социальных организмов

4.  Подвиги Сталина во имя народов. Евреи - скрытые враги большевизма, организовавшие  путём репрессий геноцид  населения

5.Ходить в школы - терять здоровье и транжирить жизнь. Как безнаказанно жить, занимаясь преступлениями и развратом,    учат  СМИ
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