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Основы жизни  евреев изложены в «Ветхом завете» и производных документах [1,2,3]: идеология, методы реализации, быт и отношения к другим народам. В целом эти документы представляют собой военный устав по уничтожению других народов на пути мирового господства. Как бы вы ни относились конкретно к евреям, не прочитав устав, не поймёте, с кем имеете дело. Устав этот систематический актуализируется, к примеру «Ветхий завет» утверждён еврейским конгрессом 2002 году,  как самый актуальный, подлежащий исполнению всеми евреями.  В чём его суть: евреи только люди, остальные экскременты (гавно), они должны быть порабощены, быть рабами. С ними можно поступать как с животными и  общаться как со скотом. Все ресурсы мира принадлежат евреям, другие владеют им незаконно и временно.  Вместо правды говорить всегда то, что тебе выгодно. Евреи не признают, кроме еврейских, другие суды. Один раз в год в год раввин прощает все преступления каждого еврея, даже впрок. Итак,  на многих страницах текстов. Поэтому читающий эти строки, знайте,  кто вы есть в глазах евреев. Если они вас ещё не поглотили, то только потому, что нет пока   возможностей. 
Эту сущность евреев познали наш предки в течение веков и старались их уничтожить не как народ, а как бактерии, разносящие чуму, через кровь. Евреев нельзя причислять к народам. У них нет и родины. Они там, где можно делать деньги, ничего не производя. Все страны, все великие и рядовые их граждане,  относились к евреям одинаково, ненавидели до омерзения и брезгливости. Перечень персон и стран, изгонявших сжигавших евреев см в [4 ]. Если вы интернационалист, то ради  защиты мира, не можете относиться к ним иначе, чем ваши великие предки. Не можете предать их заветы.

Есть подробные описания их методов реализации мирового господства, в том числе пофамильно , в частности в книге Г. Форда «Мировое еврейство» [5 ]. Для краткости, другие  исследования не цитируем,  они  аналогичные.  Из всех подлейших методов заражения чумой Форд привёл только две: Проникновение в Главную контору страны, подлежащей пленению,  и Овладение средствами массовой информации (СМИ).  Так   подкупом  президента (Вильсона) евреи получили право печатать доллары, теперь  Главная контора в США превращёна в офис жидов, весь мир охвачен  долларами – пустыми бумажками; президент  марионетка евреев. Изначально запрещали, как и во многих странах мира, въезд евреев в США. Затем они, распоряжаясь долларами, наводнили США. По числу евреев, в особенности среди управленцев, они первые. Этот алгоритм заражения организмов стран отрабатывался веками в США и странах  Европы. Они наводнены евреями, численность которых держатся в тайне. Алгоритмы и механизмы закабаления представляют стратегию и тактику военных операций, скрытые и невидимые для рядовых граждан. Они только ощущают их результаты на себе  в повседневности.  

Итак, рассмотрим алгоритм и механизмы пленения и колонизации русских, в том числе разложения их  посредством СМИ. Ошибается тот, кто полагает,   что всё случилось как бы само собой, как результат сложившихся ситуаций.   
В начале ХХ века Россия стояла на пороге больших беспорядков, на грани развала. Евреи, имеющие острый нюх на падаль, устремились в Россию организованным порядком. А именно, Рокфеллер вытащил из английской тюрьмы краснобая Л. Бронштейна (Троцкого), организовал команду во главе с ним, финансировал и отправил в Россию в 1905 году, поставив перед ней конечную цель по  «Ветхому завету». До того русская царица Елизавета изгнала своим указом евреев из России,  без права возврата.
Большевики тогда были малочисленные, как и накануне Октября, революцию 1905 года проиграли. Царизм шатался, ситуация благоприятствовала захвату. Первым делом Троцкий  и его команда, также «Бунда» (партия евреев) проникли в толпу, представляющую  необразованную массу. При этом в Октябре  руководствовались лозунгами большевиков – Мир народам, землю крестьянам, фабрики рабочим. Естественно, массам истинные  цели жидовства  были невдомёк. Так евреи проникли в Главную контору. В советском правительстве 80-90% должностей занимали евреи [6]. Во главе всех редакций газет стояли евреи, но тогда неграмотное население мало их читали. Газеты  тогда оказывали заметное влияние только на читающих индивидов. Это потом радио и телевидение оказались всепроникающей силой, четвёртой властью. 

Проникнув в Главную контору, евреи много раз пытались переломить массы, чтобы подвести их на край пропасти, в конечном счёте,  закабалить.  На политическом фронте  действовала партия меньшевиков во главе с Троцким, «Бунда» слилась с ними. Их идея заключалась в том, чтобы расчленить массы по собственническим интересам, организовать фракции внутри партии большевиков, по  принципу - разделяй и властвуй.
Но «Не всё коту масленица..». Во главе партии большевиков стояли марксисты- ленинцы, прошедшие тюрьмы и каторги, верные идее народного процветания. Троцкистам,   в открытой борьбе, на ХIII съезде РКП/б/,  дали бой, разгромили троцкизм. Троцкий, эмигрировал в Мексику;  прикормленный  евреями, пытался своими писанинами действовать во вред советской стране. Когда его убили, троцкисты перешли на сторону Гитлера. Так окончательно раскрылось мерзкое лицо еврейства.
А как же действовали евреи в Главной конторе. Опять же прикрываясь установкой  по  ревизии кадров (репрессиям), организовали геноцид населения [7]. Но Сталин не дал им развернуться, начал очищать от евреев правительство [8]. Евреев не стали допускать к секретам государства.   Наконец, после кончины Сталина пришли к власти карьеристы, дилетанты и предатели. Стали, ради собственного возвеличивания,  распространять ложь на тех деятелей, заслуги которых народу были известны и заслоняли самих лжецов. Особенно зверствовал Хрущёв, скрытый троцкист. К примеру, заявил, в начале войны Сталин был в полной прострации и убежал из Кремля, при этом ссылался на Берию, которого успел расстрелять на пути получения должности. На днях демонстрировали подлинные документы по распорядку дня Сталина накануне и в начале войны. Он принимал и давал распоряжения сотням руководителям подразделений, работал сутками, не выходя из кабинета. Сохранились списки лиц, по минутам, которым давал распоряжения Сталин. Рядом с ним не было Хрущёва, он скрывался, но был Жуков, который подтвердил  достоверность выполненных работ. Вот на такой  неприкрытой мерзкой лжи евреи,  тогда и сейчас,  строят своё очернительство. Кстати уже тогда Хрущёв совершил предательство, заранее согласовав с руководством США текст  доклада на ХХ съезде КПСС. В последующем  всё его окружение и следовали   этому  примеру. Это было началом всех начал по развалу страны.

Евреи,  оценив ситуацию, получив  свободу рук,  развалили  СССР   и пленили Россию. Главная контора стала их офисом, должность президентов РФ попеременно стали занимать евреи. Президентская команда стала сплошь жидовской, страной стала править, вернее - разлагать, пятая колонна
Главная контора сомкнулась с СМИ.  Кто здесь главный? Контора или СМИ.  Президент, главный по форме, но действует по  предписаниям СМИ, иными словами евреев, а ещё точнее, раввина Бен Лазаря. Он прямой наследник хрущёвщины, конкретно, Ельцина. Стратегически Президент РФ подчинён Нью-Йоркской девятке, нарушение клятвы  перед ними  карается смертью. Примеры тому известны. Если судить по тем, кто правит страной, то Россия страна уже не русских, а евреев. 
Вот теперь, когда «узрели» корни СМИ, разлагающих народ, приступим к механизмам разложения. Иерархия власть СМИ держится в тайне,   скрывается. Формально наверху находится Президент РФ, конкретный контролёр – раввин всея Руси Бен Лазарь (тоже из преступников). Он подчинён Нью-Йоркской девятке, хотя имеет полную свободу рук и может действовать  по обстоятельствам, чего не может Президент. Ниже на этой лестнице занимают должности: Госдума, сплошь еврейская; министры культуры, образования и так далее; конкретные исполнители: руководители телевидения, ведущие программ,  редактора газет и вся рать в лице пятых колонн. В скрытости содержатся хасиды, боевые отряды евреев  («чёрные сотни»), отбросы, набранные из городов США Бен Лазарем,  с согласия Президента РФ. Их около 50 тысяч, получившие прописку и работы в России.  Они себя пока не проявляли, поскольку не поступила ещё команда «Фас!»

Деяния  СМИ по разложению (судя по телевещанию). Массы перестали читать газеты, они пишутся для чиновничества, как руководства. 
Итак,  по разделам:

1. Информации правительства и о правительстве
2. Борьба с коррупцией и преступностью

3. Организация обсуждений, анализы, агитации.
4. Развлекательные программы: концерты, кино, рекламы
5. Спорт
6. Новости

7. Образование, наука

8. Футурология

9. Разная тематика,  по складывающимся ситуациям

Анализы  и выводы о СМИ выполняются ниже на основе двух принципов: реальной  практике, как на критерии истины,     и  на законе  больших чисел, когда частные проявления могут,  как угодно отличаться от истины, а среднее от большого числа измерения бесконечно близко к истине.  Вот только  эти средние  и приняты  в качестве фактов. В целом,  еврейские СМИ напрочь пренебрегают обоими принципами. Причём намеренно. Иначе лживую информацию не создать
Рассмотрим «Информации правительства и о правительстве». С большой помпой преподносятся программы, постановления, приказы, законы и прочие заявления и обещания. А о практике исполнения – молчок! Поскольку практикой не подтверждаются разрекламированные намерения правительства, даже опровергаются. 
Утвердилась негласное правило « ручного» вмешательства, когда Президент выступает в качестве толкача только по одному из пунктов. Другие пущены на самотёк, ему не подвластны. Большинство программ, постановлений, приказов, законов реализуются только  фрагментально, а в целом они не выполняются. Но обходить выполнения вообще не позволяют обстоятельства. Приходится создавать видимости.
Так  организуются, опять по телевидению,  заслушивания ответственных (скорее безответственных) за исполнение. Заслушивание президентом строится по принципу игры в шашки, названной «игрой в поддавки». Даются готовые ответы на заранее подготовленные вопросы. Заканчивается заслушивание раздачей поручений. Президент – порученец! Разве программ, приказов, постановлений и законов не было достаточно? Либо исполнитель их не читает, тем более не исполняет и остаётся безнаказанным, либо покрываются безделья   обеих сторон,  намеренно  русские вводятся в заблуждения. В данном случае верны оба варианта. 
Ещё одна афера СМИ. Несколько недель производится сбор вопросов к Президенту. Вопросов  миллионы. Понятно, «неудобные» для ответов  вопросы отсеиваются. Но и  на оставшиеся жизненно важные вопросы даются уклончивые ответы или они вовсе остаются без  ответа. 


Интересную  тактику избрал премьер- министр   Медведев, отвечая на вопросы членов правительства на годовом отчёте за 2014 год. Любой провал программ свёл к  сравнениям статистических  данных накануне   развала СССР. Создав такую статистику, по ней  и развалили. Факт, что с тех пор   прошло более 20 лет, за которые власти иных стран от отсталой экономики перешли в передовые, Медведев не принимает во внимание. В следующий раз будет сравнивать ситуацию с годами  разрухи двадцатых годов прошлого столетия. На этих  основаниях  сделал вывод – возвращаться к социалистической экономике не нужно. Глубокая мысль.  И всё сходит с рук, Президент свой,   еврей, Дума сплошь еврейская, ЕР – пятая колонна. Информация правительства превосходят выступления юмористов на сценах. СМИ  пытаются  присвоить       Президенту   стратегическое видение и непреклонность   Сталина на фоне  природных  богатства ресурсов. Картину рисуют  орлом, а на практика размывает и показывает   - осёл.  Не власть, а «Королевство кривых зеркал». Президент  разваливает всё то, что было создано до него
«Борьба с коррупцией и преступностью». Преступность зашкалила все возможные  пределы, возросла в десятки раз по сравнению с советскими временами. Работающие законы советской власти предательски отменили в угоду Западу, в частности отменили смертную казнь.  Воры в законе стали обыденным явлением, не только среди уголовников, но и во   властных структурах. К примеру, президенты, премьеры, олигархи всех мастей, Сердюковы и так далее.   Почему  власти не приводят такие сравнения? Власти не справляются с преступностью, поскольку сами преступники. Как известно, народ «Не слушает, что говорит мулла, а делает то, что он делает» (Казахская пословица). Кого ловить, изобличать, судить, вешать, когда вся иерархия власти преступна. 1% воров и предателей  владеет 70% богатствами страны, созданных десятками предыдущих поколений, продолжает грабить население, собирая ежедневно дань. 
Но как преподносит ситуацию  СМИ? Не только скрывает причины, но и даже не называет следствия.  Желания народа указать и наказать удовлетворяются изобличением мелких преступлений на бытовом уровне: кражи, нападения с целью ограбления, насилия шантаж и убийства. Остаются вне зоны внимания  как присваиваются целые отрасли народного хозяйства. Теперь и убийства не стали чрезвычайной   ситуацией, поскольку за них не расстреливают, а по истечении времени выпускают из мест заключения как исправившихся  или за взятку. 
Однако, ещё больше конкретизируем практику и зададимся вопросом, может быть властям и  СМИ не известен опыт цивилизованных стран по устранению преступности.  Опыты соседней Финляндии, далёкого Сингапура, методы и средства борьбы, применимые в России, хорошо всем известны. Или население, вконец  замученное поборами, не  предлагает и не выработало собственные методы борьбы? Но «Кот Васька слушает, да ест». Его можно отучить лишь палкой. 
Когда Медведев приступил к должности Президента,  торжественно обещал покончить с коррупцией. Прошло время, решил испытать его «на вшивость», имея разработки и опыт масштабной борьбы с коррупцией, прошедшие апробацию. Лишая  его возможности отмолчаться, метод и опыт борьбы написал в виде открытого письма. Его опубликовала «Независимая газета» миллионным тиражом [9]. Оказаться «не в курсе», Медведев не смог. Ну и что? Отгородился, пригнулся, упал на дно окопа  и затих, чисто по-еврейски.  За него сказали его дела – коррупция в стране возросла во много раз. Теперь  Россия находится на уровне отсталых африканских стран, где соблюдения законов считается необязательным, даже проявлением непрофессионализма.
Тюрьмы переполнены  в основном за мелкие  бытовые преступления. Власти пытаются создать для них условия близкие к санаторным. Кардинально  возросли молодёжные преступления. Лучше отсидеться и отработать (пробрести) навыки «неуловимых», выйти на волю и «Где вы лохи и мои миллионы!». Как известно, в течение короткого времени  в тюрьме меняется личность индивида. Что делают власти? С помпой  объявляют амнистии, освобождают   партию преступников, которых через некоторое время возвращают обратно за новые совершённые  преступления. Ситуация в любом населенном пункте напоминает зверинец, граждане страны укрылись в домах и квартирах за железными дверями и окнами в решётках, звери гуляют вокруг и ищут как бы прорваться к ним. Вот так работает конвейер «борьбы» с преступностью.
«Организация обсуждений, анализы, агитации»  представляет  театр по заранее подготовленному сценарию. Допускаются  к ним и критикующие  власти,   в лучшем случае «умеренные». Если последние  высказываются иначе, не по задуманному сценарию,  то ведущий, как правило, еврей, перебивает и лишает его слова. Опять та же игра в поддавки. К примеру, в одном из обсуждений ведущий выдвинул тезис об обещаниях отменить колхозы после войны.  Когда сидящий рядом эксперт стал доказывать, что такое заявление ложное, его не было и вовсе,  ведущий перебил его и пригласил другого эксперта себе в поддержку. Вот так вводят слушателей в заблуждения
Анализы и агитации строятся по схеме: садиться очередной еврей перед экраном и начинает изрыгать потоки лжи.  Итак,  часами. Фамилии их всем известны. Главная цель – создания впечатлений   обсуждения проблем,  учёта   мнений общественности. Естественно, процесс заранее согласован по всей вертикали жидовской власти.

«Развлекательные программы: концерты, кино,  рекламы». Здесь реализуется широкая программа разложения духа народа. Тем более возможности широчайшие.

Образчик. К примеру, представляют известную певицу Русланову, демонстрируя отрывки песен в её исполнении. Главное внимание уделяется не к качеству и содержанию песен, не к глубине раскрытия темы, не таланту певицы, а почему её заслали в Соловки. Диктор объясняет  причину. Оказывается,  через неё хотели подобраться к Жукову, таланту которого завидовал Сталин. Во- первых,  Сталин признанный миром генералиссимус, а Жуков солдат – исполнитель. Совершенно несопоставимые величины. С таким же успехом можно утверждать, тигр завидовал кошке. Во - вторых, зачем искать подходы к Жукову, чтобы его посадить, когда он был пойман с поличным, когда воровски вывез из Германии  четыре железнодорожных вагона  мехов, ковров, картин, мебели, алмазов. Его подручным был комендант Берлина генерал Телегин. Последнего тут же выгнали из партии, посадили в тюрьму сроком на 25 лет. Это  теперь, при жидовской власти,  Сердюков и его подручные -  неприкасаемые воры в законе. Два года не могли подобрать статью из уголовного  кодекса, чтобы наказать Васильеву за украденные 3 миллиарда. Наконец, нашли и, по существу,  оправдали
Такого же наказания, как Телегин,  заслуживал и Жуков, как основной исполнитель. У Жукова провели обыск, краденое имущество конфисковали. Нужно было его исключить из партии и судить. Всё по закону. Сталин остановил процесс, чтобы не нанести ущерб советскому народу, поскольку Жукову доверил подписать договор о капитуляции Германии. Протокол разбирательства сохранился, есть даже в Интернет. Так чего добивался еврей – ведущий, своей откровенной ложью. Опорочить в очередной раз Сталина. Почему?  Жить по Сталину значит изгнать евреев. Вот почему его имя, как кость,   застряло у евреев в горле. Рост популярности  вождя не остановить, жидам становится всё труднее гадить и разлагать массы. Вот такой вывод, только по результатам одной передачи.  Такие нечистоты льются на головы зрителей круглые сутки,  по случаю и без случая. Не утруждают поисками истины, несут,  что в голову взбредёт, лишь удовлетворить заказчика. 
Выдающуюся культуру русской песни, берущую за душу, воспитывающую общечеловеческие  качества,  подменили эрзац культурой. Подменили соловья на петуха по сценарию  осла.  Вместо,  «Степь,  да степь кругом …» преподносят   «Я просил её три раза,  Нет -  сказала ты. Вот такая она зараза девушка моей мечты»,  назвав исполнителей (двух евреев) – «Академией». 
Как уже общепризнано, юмор опустился ниже плинтуса. Преимущественно охватываются  половые  отношения. Одетых женщин на сцены, как правило, не допускают. Они обязательно голые или полуголые, демонстрируют свои промежности. Убери мелькания света, полуголых и голых  проституток, смотреть и слушать больше нечего. Некоторые театры для показа совокуплений  дополнительно строят на сцене помосты (театр Райкина). На сценах мочатся. Театр,  несущий «Доброе и светлое», превращён в бордель и общественный туалет. 
Кино показывают вперемежку с рекламой. Зачастую, из-за  засилья  реклам,  забывается сюжет фильма. Время рекламы примерно равно времени показу фильма. Сценариями охватываются в основном мелкие бытовые преступления. Акулы преступного мира остаются в тени, их методы ограбления населения намеренно не раскрываются, чтобы держать  людей в неведении. 
Никакое кино не обходится без постельных сцен. При любой погоде мужчины в верхней одежде, а женщины опять голые или полуголые. Поскольку сценарий не увлекает зрителя. Мало евреям  по юмору опуститься «ниже плинтуса», бесконечно оплёвывают советские  кинофильмы. Высочайшее искусство всех времён и народов, поскольку оно  построено на общечеловеческих ценностях. Такие фильмы вечны, как человечество. Обходились без открытого секса,  без поцелуев, тем более,  взасос, как будто не целуются, а  высасывают кишки друг из друга. К примеру,  критикуют кинофильм «Кубанские казаки». Поскольку  нынешние кинофильмы, с развратными  преступлениями, зрители перестают смотреть (противно),  заменяют советскими фильмами, теми же «Кубанскими казаками», когда зрители отходят душой.
Ко дню 70-летия Победы, поставили ряд фильмов. Как известно, артисты при любом сюжете играют самих себя. Привлекаются режиссёры, не знающие войны. Евреи всегда отсиживались за чужими спинами. Дошли до экранизации анекдота «Еврей – партизан». Как, известно, евреи  преимущественно проедались  на продуктовом складе. Система коррупции действует и здесь, везде. Молодые артисты  стараются изобразить фронтовика,  копируя методы.    Но ничего,  кроме, карикатуры,  не получается. Такому кинофильму не верят не только ветераны войны, но и другие. Получаются не кинофильмы, а оскорбления памяти погибших. 
Мало оскорблять и оплёвывать деятелей СССР, но ставят и подобные  фильмы. В особенности, о Сталине. Вопреки тому, ведь именно он спас евреев от полного уничтожения. Когда началось поголовное преследование евреев во всём мире, они нашли приют в  СССР. Сталин отказался заключить мир с Гитлером в 1942 году на условиях уничтожения евреев. Сталин дал согласие на создание еврейского государства «Израиль». Стоило Сталину занять другую позицию,  евреи могли практически  исчезнуть. Тогда мир освободился бы  от иудейской идеологии предательства, торгашества, заражения  чумой. В России все этот  факт признают, но СМИ не дают им слова сказать. Кто попытался, того засудили. Пленники есть пленники. 
Спорт. Развалив  экономику, евреи решили поднять реноме страны за счёт спорта, затрачивая миллиарды. Организация сочинской олимпиады относиться к этому разряду. Но в спорте нельзя достичь постоянно высоких результатов только за деньги, растоптав мораль. Матросов за деньги не закроет грудью амбразуру ДОТа. Как и в спорте, здоровьем и жизнью расплачиваться за деньги не будут. Со временем спортсмены стали это понимать. Так  советские спортсмены с 1954 года, впервые приняв участие в олимпийских играх, доказали миру, что СССР является первой в мире спортивной державой. Так продолжалось по всем видам спорта до тех пор, когда евреи, придя к власти,  развеяли советскую мораль, подменив её на доллары.
Сколько платили советским спортсменам? А теперь платят миллионы каждый месяц. А результаты. Футбол  остался на региональном уровне. Хоккей, некогда ставший национальным видом спорта, когда второе место на любых соревнованиях считался провалом.  Теперь  занимает четвёртые   и ниже  места в табеле о рангах. Два канала ЦТ отданы только футболу и хоккею. Но зрители смотрят преимущественно  европейский футбол и американский хоккей.  В России в футбол играют почти пешком. 
Физкультуру в школах заменили  сдачей спортивных нормативов;  известны смерти школьников на спортивных дорожках. Уроки физкультуры зачастую ненавидят сами школьники. Только 20% школьников выпускаются здоровыми. И всё для того, чтобы доказать недоказуемое.  Из блага спорт превращён евреями в бизнес, в несчастие. 
Если уровень затрат и зарплат в спорте  уменьшат, не только до советского, но и даже до среднего европейского уровня, то Россия откатится на десятые места. Вот он цена еврейской диверсии не только в спорте, но и во всех других отраслях: образовании, науке, промышленности, сельском хозяйстве и так далее. 

Новости.   Нет нужды доказывать, и здесь вовсе не соблюдаются  законы диалектики о практике и больших числах. Поэтому информация подбирается в предыскажённом  наборе. Приходится посвящённым зрителям обращаться к европейским и американским новостям. Те тоже преподносят с предубеждениями,  но в меньшей степени. Газеты нет нужды выписывать и читать. Но всё одну приходится читать (АиФ), чтобы узреть, какие напасти  для нас готовят. Эта газета меня печатала, пока не поняла о полярности наших мнений. Газета преднамеренно искажала факты,  они не совпадали  с реальными.  
Образование и наука.  Эти области исследовал обстоятельно. [10,11,12]. Читатель может  извлечь результаты в Центральной печати  и Интернете. В целом лучшую систему образования СССР пристроили в хвост отстающего каравана. Ещё раньше евреев поняли в США, когда мы запустили первые спутники, и изменили свою систему образования. На поприще образования евреи преуспели ещё раньше, в бытность СССР, изменив содержание школьного образования  в 60-х годах прошлого столетия. Детей исключительно мучили в начальных классах. Родители вынуждены были «учиться» вместе с о своими детьми, переходя из класса в класс. Но каков был результат. После окончания четвёртого класса (начальное образование) дети знали меньше нас, получивших начальное образование в 50-х годах. Еврей- инициатор введения новой системы потом эмигрировал в Израиль, где награждён орденом за заслуги, видимо за урон, который он нанёс  русским и  другим народам

Ныне евреи пошли дальше. Систему образования перевели в тестообучение. Учащиеся могут не посещать занятия, заучил ответы на тесты, считай образование получил, что удостоверяется документами (аттестатом, дипломом). Теперь выпускников  с дипломами тьма, как и безработных, поскольку их на работу не принимают  ввиду отсутствия знаний и навыков. Если «Кадры решают всё» (Сталин), то такие кадры не решают ничего. Именно, поэтому нет и не будет должного управления страной в целом. 

Вчера ЦТ пыталось  разобраться, как удалось в начале войны эвакуировать тысячи заводов, создать их на новом месте; так же миллионы людей, скота, повысить производительность труда в несколько раз. Естественно, искали недостатки действий правительства. Вот уж, действительно,  искали соломинку в чужом глазу.  Теперь жидовская власть не может управлять даже оставленным наследством, развалила всё, чего касалась. Всё дело в кадрах. Об этом ЦТ боится заикаться. Кадры Сталина подбирались и растили по деловым признакам, а кадры Путина - по способностям украсть, присвоить и уйти от наказания. Случись что- то похожее на ситуацию  начала сороковых годов, вся нынешняя власть разбежится по оффшорам, где у них подготовлены запасные аэродромы. Остальные перейдут в полицаи.  
О науке. Наука не может  развиваться уже только потому, что научные школы развалены, докторов  наук по отраслям  подменили  докторами по философии,  без обязательного внедрения результатов, считай болтунами. Поголовная коррупция в присвоении учёных степеней и званий.  АН наук реорганизовали (развалили). Учёных тьма – учений нет.
Футурология. Изначально СМИ проповедуют  существование  бога. Нашлись лжеучёные, доказывающие это заявление на научной основе. Между тем лучшие теологи  мира, собравшись на всемирном  втором форуме (2002г)  в Астане, так не пришли единому мнению – Есть бог или его нет. Форум не принял по этой проблем никакого решения до сих пор. Пятый  форум состоится в 2015 году, проблема так и осталась  не утверждённой. Нет в мире более авторитетного  собрания, чем этот форум. Следовательно, нет никаких оснований иметь другое мнение. Вот на такой  неопределённости строятся СМИ  в пользу бога [13,14 ]. 
Так в ублюдочной  системе: советизм, западнизм, феодализм управляют от  имени бога, вопреки неопределённости. Следовательно, эта система не может  дать практические результаты в принципе. Остаётся только молить бога. Находятся дураки,  задающие  космонавтам вопрос – Видел ли он бога (как Хрущёв спросил у Гагарина). Гагарин не видел, как и никто и не увидит. 

Футурология строится на фантастике и божественном начале. Поэтому экран заполонили колдуны, планетарные катастрофы.  Почему?  Чтобы запугать людей неотвратимыми последствиями, по сравнению с которыми бытовые  лишения и преступления – ничто и конечны.  Дескать, терпите. Бог терпел и нам велел. Вот такая стратегия СМИ. 
 
 И последнее. Когда писалась эта работа,  в Москве проходил Парад Победы. Самый грандиозный со дня Победы, как заявили СМИ. Почему самый грандиозный? Почему ждали 70 лет? Были парады и раньше. Но без союзных республик. Дескать,  победили русские, американцы, французы и англичане. Посчитав, что роль полка Нормандия–Неман выше, чем роль республик. Республики  просто оскорбили. Однако дружба с исконными врагами е удалась. «Исконный враг не  станет другом» (казахская пословица). Но  вот, как и ожидалось, «друзья» дали России под зад, в воздухе запахло войной,  впервые после 45-го года.   


Отсюда первая причина. «Не троньте нас, нам есть чем ответит». Вторая причина, показать: У нас есть друзья.  Именно потому дали в этот раз республикам выставить представителей своих войск. Техники у них нет, а та техника, которую продала им Россия,  не годится для ведения современной войны, она предназначена для представления и подавления антиправительственных выступлений собственных народов. Такой пример продемонстрировала Россия для подавления выступлений    республик против развала СССР. К параду привлекли даже Китай и Индию - страны с наибольшим числом населения. В целом,  организовали занавешивание цветной шторой сути положения России. Удалось? Если - да, только для введения в заблуждение собственного народа. Не более того. Очередная акция СМИ.

Как же обстоят дела в реальности?  Побеждает не техника, а люди. Эту аксиому мир понял давно. Так Герман Геринг на  Ньюнбергском суде  сказал – Мы предусмотрели всё, но не учли только советского человека.   Черчилль заключил – На 2/3 побеждают люди, и только на 1/3 - техника. Стараниями евреев  советский человек утерян. Евреи не люди, они, как крысы,  попрячутся по норам. Кто будет закрывать грудью амбразуры и пойдёт на воздушный таран? Новые русские? Они и их дети уже в оффшорах, остальные ждут оказии.
 
Приходим к заключению. Техника,  может быть,  и неплоха. Но,  в целом,   видимо, не лучше американской. Опять же лучше или хуже? Немецкая техника в начале войны тоже была лучшей. Не техника решает судьбы мира, а люди.  Посему у России больше нет аргументов для победы.  
Что же касается дружбы народов. Когда Россия попрала  принцип интернационализма, солидарность трудящихся (Первомай отменили), теперь  дружба зиждется  на принципе – Я тебе, ты мне. С превалированием интересов России. В этом смысле ЕАС пока  как  торговый союз  ещё не состоялся; больше - политический, в расчёте на вооружения России, на прикрытие ею от атомной бомбардировки. Прикроет ли или нет, на воде вилами писано. «Пили, пели - веселились, а посчитавши – прослезились»
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